

# Diário Oficial

**ESTADO DO TOCANTINS** 

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

ANO XXV - PALMAS, SEGUNDA - FEIRA, 07 DE JANEIRO DE 2013 - Nº 3.789



### ATOS DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO

#### DECRETO Nº 4.676, de 20 de novembro de 2012.

Dispõe sobre a transposição das dotações orçamentárias que especifica.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere art. 40, inciso II, da Constituição do Estado e com fulcro no art. 37, §2º, da Lei 2.530, de 30 de novembro de 2011,

#### DFCRFTA:

Art.  $1^{\circ}$  É realizada a transposição no valor de R\$ 40.995.318,00, consignada no vigente orçamento, na conformidade do Anexo I a este Decreto.

Parágrafo único. Os recursos necessários à execução da transposição de que trata este artigo correm à conta da anulação parcial ou total das dotações indicadas no Anexo II a este Decreto.

Art.  $2^{\circ}$  Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 20 de novembro de 2012.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 20 dias do mês de novembro de 2012; 191º da Independência, 124º da República e 24º do Estado.

JOÃO OLIVEIRA DE SOUSA Governador do Estado, em exercício

Francisco Martins de Araújo Neto Secretário de Estado do Planejamento e da Modernização da Gestão Pública

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

SUMÁRIO	
ATOS DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO	01
GABINETE DO GOVERNADOR	06
COMANDO GERAL DA POLÍCIA MILITAR	06
PROCURADORIA GERAL DO ESTADO	09
SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO	09
SECRETARIA DA COMUNICAÇÃO SOCIAL	32
SECRETARIA DA CULTURA	33
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO	33
SECRETARIA DA FAZENDA	36
SECRETARIA DA HABITAÇÃO	36
SECRETARIA DA JUSTIÇA E DOS DIREITOS HUMANOS	37
SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA MODERNIZAÇÃO DA GESTÃO PÚBLICA	39
SECRETARIA DA SAÚDE	39
SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA	39
PRODIVINO	40
NATURATINS	41
JUCETINS	41
PUBLICAÇÕES DOS MUNICÍPIOS	46
PUBLICAÇÕES PARTICULARES	46

ANEXO I		TRANSP	OSIÇÃO	DE RECURSO
ANEXO AO DECRETO N	№ 4.676 DE 20 DE NOVEMBRO DE 2012	pág. 01		R\$ 1,00
PROGRAMA DE TRABA	LHO (SUPLEMENTAÇÃO)			
		NATUREZA		
CÓDIGO	ESPECIFICAÇÃO	DA DESPESA	FT	VALOR
03	TRIBUNAL DE CONTAS	DESPESA		100.000,00
010	TRIBUNAL DE CONTAS			100.000,0
03010.0112210812.316	Coordenação e Manutenção dos Serviços Administrativos Gerais			100.000,0
	,	4.4.90.52	0100	100.000,0
05	TRIBUNAL DE JUSTIÇA			1.765.000,0
010	TRIBUNAL DE JUSTIÇA			1.765.000,0
05010.0206110461.126	Implantação do Planej. Estratégico de Tecnologia da Informação e Comunicação - PETIC			1.625.000,0
		3.3.90.39	0100	912.000,0
		4.4.90.52	0100	713.000,0
05010.0206110462.061	Capacitação de Magistrados e Servidores do Poder Judiciário			140.000,0
03010.0200110402.001	Capacitação de Magistrados e Servidores do Foder Sudiciario	3.3.90.39	0100	140.000,0
		0.0.00.00	0.00	140.000,0
06	TRIBUNAL DE JUSTIÇA - ENTIDADES VINCULADAS	1		180.610,0
010	FUNDO ESPECIAL DE MOD. E APRIM. DO PODER JUDICIÁRIO - FUNJURIS - TO			180.610,0
06010.0206110463.106	Incremento da Segurança Institucional			68.000,0
		3.3.90.30	0240	10.000,0
		4.4.90.52	0240	58.000,0
06010.0206110464.045	Capacitação de Magistrados e Servidores do Poder Judiciário		ll	7.610,0
		3.3.90.36	0240	7.610,0
06010.0212610824.396	Manutenção de Serviços de Informática			105.000,0
00010.0212010024.350	imanutenção de Serviços de Informatica	3.3.90.30	0240	105.000,0
		0.0.00.00	0240	100.000,0
07	MINISTÉRIO PÚBLICO			51.285,0
010	PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA			51.285,0
07010.0309110301.064	Construção de Promotorias de Justiça			44.155,0
		4.4.90.51	0100	44.155,0
07010.0309110301.182	Reforma e Ampliação de Unidades do Ministério Público do Tocantins	3.3.90.39	0100	2.285,0
		3.3.90.39	0100	2.285,0
07010.0309110302.177	Implementação e Manutenção das Ações de Segurança Institucional			2.845.0
	, , , ,	3.3.90.37	0100	2.845,0
07010.0412210582.306	Manutenção de Auxílios a Servidores			2.000,0
		3.3.90.08	0100	2.000,0
09	GOVERNADORIA			45 704 6
030	POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS			45.724,0 2.000.0
09030.0612610592.375	Manutenção de Serviços de Informática			2.000,0
00000.0012010002.070	manatengas de cerviços de informatica	4.4.90.52	0100	2.000,0
040	CONTROLADORIA-GERAL DO ESTADO			10.000,0
09040.0412210422.329	Coordenação e Manutenção dos Serviços Administrativos Gerais			10.000,0
		3.3.90.30	0100	2.000,0
		4.4.90.52	0100	8.000,0
090	CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS	1		33.724.0
090 09090.0618210202.194	Manutenção das Unidades do Corpo de Bombeiros	1		33.724,0
	The state of the s	3.3.90.30	0100	33.724,0
10	GOVERNADORIA - ENTIDADES VINCULADAS			212.900,0
10 930 10930.2369510093.006	GOVERNADORIA - ENTIDADES VINCULADAS AGÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO TURÍSTICO Ampliação da Frota de Veículos			212.900,0 192.900,0 192.900.0

ANEXO I			OSIÇÃO	DE RECURSOS
	№ 4.676 DE 20 DE NOVEMBRO DE 2012	pág. 02		R\$ 1,00
PROGRAMA DE TRABA	LHO (SUPLEMENTAÇÃO)	NATUREZA	- т	
CÓDIGO	ESPECIFICAÇÃO	DA DESPESA	FT	VALOR
990	AGÊNCIA TOCANTINENSE DE REG., CONT. E FISC. DE SERVIÇOS PÚBLICOS - ATR			20.000,00
10990.0412210374.430	Manutenção de Serviços de Transportes		l	20.000,00
		3.3.90.30 3.3.90.39	0240 0240	13.000,00 7.000,00
13	SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA MODERNIZAÇÃO DA GESTÃO PÚBLICA			225.497,00
010	SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA MODERNIZAÇÃO DA GESTÃO PÚBLICA			225.497,00
13010.0412110332.218	Modernização da Gestão e do Planejamento			48.630,00
		4.4.90.52	0100	48.630,00
13010.0412210332.226	Operacionalização das Regiões Administrativas e Unidades Técnicas Regionais			24.707,00
		3.3.90.14	0100	24.707,00
13010.0412210792.407	Manutenção de Serviços de Transporte			61.700,00
		3.3.90.33	0100	58.700,00
		3.3.90.39	0100	3.000,00
13010.0412610181.075	Criação, Construção e Aparelhamento do Centro de Tecnologia			72.000,00
		4.4.90.52	0100	72.000,00
13010.0412710332.278	Zoneamento Ecológico-Econômico do Estado do Tocantins			18.460.00
		4.4.90.52	0100	18.460,00
17	SECRETARIA DA JUSTIÇA E DOS DIREITOS HUMANOS			27.328,00
010	SECRETARIA DA JUSTIÇA E DOS DIREITOS HUMANOS			27.328,00
17010.0242110252.192	Manutenção das Unidades de Atendimento	3.3.90.14	0100	7.000,00 7.000,00
17010.1412210712.321	Coordenação e Manutenção dos Serviços Administrativos Gerais			20.328,00
17010.1412210712.021	Social ages of manatering as desirence of an immediation of calls	3.3.90.47	0100	20.328,00
20	SECRETARIA DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA - ENT. VINCULADAS			32.100,00
290	FUNDO ESTADUAL DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA			14.900,00
20290.1957310294.130	Fomento as Pesquisas Científicas, Tecnológicas e de Inovação			14.900,00
		4.4.90.51	0225	14.900,00
300	FUNDAÇÃO DE AMPARO À PESQUISA DO TOCANTINS - FAPT			10.000,00
20300.1957310294.236	Participação dos Colaboradores da FAPT em Cursos Específicos			10.000,00
		3.3.90.14	0100	10.000,00
340	FUNDAÇÃO DE RADIODIFUSÃO EDUCATIVA			7.200,00
20340.2472210184.011	Apoio a Produção de Conteúdos Jornalísticos			7.200,00
		3.3.90.39	0240	7.200,00
23	SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO			7.920,00
010	SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO	1	1	7.920,00
23010.0412210612.338	Coordenação e Manutenção dos Serviços Administrativos Gerais	4.4.90.52	0100	7.920,00 7.920,00
24	SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO - ENTIDADES VINCULADAS			15.900.000,00
24 830	FUNDO DE PREVIDÊNCIA DO ESTADO DO TOCANTINS	1	1	15.900.000,00
24830.0927210394.439	Pagamento de Benefícios Previdenciários	1	1	15.900.000,00
		3.3.91.13	0241	8.700.000,00
		3.3.91.92	0241	7.200.000,00
25	SECRETARIA DA FAZENDA			15.000,00
010	SECRETARIA DA FAZENDA	1	1	15.000,00
25010.0412210672.319	Coordenação e Manutenção dos Serviços Administrativos Gerais	1	LI	15.000,00
		3.3.90.30	0100	15.000,00

ANEXO I		TRANSP	OSICÃ	O DE RECURSOS
	N° 4.676 DE 20 DE NOVEMBRO DE 2012	pág. 03	oo.qr	R\$ 1,00
PROGRAMA DE TRABA	LHO (SUPLEMENTAÇÃO)			
		NATUREZA		
CÓDIGO	ESPECIFICAÇÃO	DA DESPESA	FT	VALOR
27	SECRETARIA DA EDUCAÇÃO			3.000.912,00
27010.1212210262.229	SECRETARIA DA EDUCAÇÃO Premiação para os Profissionais da Educação			3.000.912,00 47.000.00
27010.1212210262.229	Premiagao para os Profissionais da Educação	3.3.90.14	0101	47.000,00
27010.1212210661.202	Aparelhamento de Unidade Administrativa			415.935.00
27010.1212210001.202	Agentinamento de Origado Administrativa	4.4.90.52	0101	415.935,00
27010.1212210662.330	Coordenação e Manutenção dos Serviços Administrativos Gerais			50.000.00
		3.3.90.08	0101	50.000,00
27010 1212810262 143	Formação Continuada de Gestores e Técnicos			3.839,00
		3.3.90.14	0101	3.839,00
27010.1236810261.012	Ampliação de Unidade Escolar			1.000,00
	, ,, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	3.3.90.14	0101	1.000,00
27010 1236810262 011	Aparelhamento de Unidade Escolar			1.080,00
		3.3.90.14	0101	1.080,00
27010 1236810262 020	Apoio e Incentivo a Projetos e Eventos Educacionais			14.916.00
	,	3.3.90.14	0101	14.916,00
27010.1236810262.175	Implementação do Sistema Integrado de Gestão Educacional			15.854,00
	,	3.3.90.14	0214	7.854,00
		4.4.90.52	0214	8.000,00
27010.1236810262.220	Monitoramento da Gestão Educacional			193.000,00
		3.3.90.39	0101	193.000,00
27010.1284310666.019	Amortização de Operação de Crédito, Jurod e Encargos			2.258.288,00
		3.2.90.21	0101	1.874.454,00
		4.6.90.71	0101	383.834,00
30	SECRETARIA DA SAÚDE - ENTIDADES VINCULADAS			7.236.226,00
550	FUNDO ESTADUAL DE SAÚDE			7.236.226,00
30550.1012210214.074	Contratualização dos Serv. Ambulatoriais, Laboratoriais e Hospitalares Sob Gestão Estadual	3.3.90.39	0102	579.270,00 579.270,00
20550 1012210724 272	Coordenação e Manutenção dos Serviços Administrativos Gerais			48.250,00
30330.1012210734.373	Coordenação e Mandrenção dos Serviços Administrativos Serais	3.3.90.39	0102	48.250,00
20550 4040540044 200	Manutenção do Conselho Estadual de Saúde			332.554,00
30550.1012510214.209	Manutenção do Conseino Estadual de Saude	3.3.90.39	0248	332.554,00
30550 1012810214 052	Capacitação dos Profissionais da Hemorrede do Tocantins			15.000.00
55555.1512515214.552	oupudiação dos Foliasionais da Felhoricae do Focariaria	3.3.90.14	0250	15.000,00
30550.1030110214.247	Promoção da Atenção Integral a Saúde da Criança			1.199,00
		4.4.90.52	0102	1.199,00
30550.1030210213.018	Aparelhamento das Unidades Próprias de Saúde			494.495,00
		4.4.90.52	0225	494.495,00
30550.1030210214.218	Modernização da Gestão e Gerência Hospitalar e Ambulatorial Própria do Estado			5.732.458,00
		3.3.90.39	0250	5.655.586,00
		3.3.90.92	0102	76.872,00

ANEXO I		TRANSP	OSIÇÃ	O DE RECURSOS
	1º 4.676 DE 20 DE NOVEMBRO DE 2012	pág. 04		R\$ 1,00
PROGRAMA DE TRABA	LHO (SUPLEMENTAÇÃO)			
		NATUREZA		
CÓDIGO	ESPECIFICAÇÃO	DA DESPESA	FT	VALOR
30550.1030210214.243	Produção de Hemocomponentes a População Receptora	DESPESA	Н	2.000,00
50550: 1050E 10E 14:E40	Trodação de Hemocomponentes a Fopulação receptora	4.4.90.52	0250	2.000,00
30550.1030510214.276	Realização de Análises Laboratoriais de Agravos, Doenças, Produto e Ambiente			31.000,00
		3.3.90.30	0251	31.000,00
31	SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA			50.000,00
010 31010.0618110202.136	SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA Estratégias Operacionais de Repressão Qualificada			50.000,00 50.000,00
31010.0616110202.136	Estrategias Operacionais de Repressão Qualificada	3.3.90.14	0100	50.000,00
		3.3.80.14	0100	30.000,00
32	SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA - ENTIDADES VINCULADAS			376.000,00
470	DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO - DETRAN - TO			376.000,00
32470.0612210203.038	Construção de CIRETRANS			376.000,00
		4.4.90.51	0240	376.000,00
33	SECRETARIA DA AGRICULTURA, DA PECUÁRIA E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO			13.000,00
010	SECRETARIA DA AGRICULTURA, DA PECUÁRIA E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO			13.000,00
33010.2060510012.196	Manutenção de Centros de Armazenagem, Abastecimento e Comercialização	3.3.90.30	0100	7.000,00 4.000,00
		3.3.90.30	0100	3.000.00
		0.0.00.00	0.00	0.000,00
33010.2069110012.031	Apoio as Associações e Cooperativas			6.000,00
		3.3.90.14	0100	6.000,00
34	SECRETARIA DA AGRIC., DA PECUÁRIA E DO DESEN. AGRÁRIO - ENT. VINCULADAS			1.888.800,00
490	INSTITUTO DE DESENV. RURAL DO ESTADO DO TO - RURALTINS			1.702.000,00
34490.2012210544.338	Manutenção de Recursos Humanos	3.1.90.11	0100	1.702.000,00
		3.1.90.11	0100	45.000,00
		3.1.90.13	0100	45.000,00 33.500.00
		3.1.91.13	0100	217.000.00
510	INSTITUTO DE TERRAS DO ESTADO DO TO - ITERTINS			186.800,00
34510.0412210564.431	Manutenção de Recursos Humanos			184.800,00
		3.1.90.04	0100	79.000,00
		3.1.90.11	0100	100.000,00
		3.1.90.13	0100	3.000,00
		3.1.91.13	0100	2.800,00
34510.0412210564.433	Manutenção de Serviços de Transporte			2.000,00
		3.3.90.30	0240	2.000,00
36	SECRETARIA DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO - ENTIDADES VINCULADAS	I		157.000,00
570	JUNTA COMERCIAL DO ESTADO DO TOCANTINS - JUCETINS			80.000,00
36570.2369110573.140	Aparelhamento das Instalações da Sede da JUCETINS			80.000,00
		4.4.90.52	0240	80.000,00
600	FUNDO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO			27.000.00
36600.2269210084.295	Realização de Missões Nacionais e Internacionais de Atração e Divulgação do Estado	I		27.000,00
00000.2200210004.295	recurzoção de imasoca reacionais e internacionais de Atração e Divuigação do Estado	3.3.90.33	0240	27.000,00
		3.0.00.33	3240	27.000,00
610	INSTITUTO DE PESOS E MEDIDAS DO ESTADO DO TO - IPEM	I		50.000,00
36610.0412210554.365	Coordenação e Manutenção dos Serviços Administrativos Gerais			50.000,00
		3.3.90.14	0225	10.000,00
		3.3.90.93	0225	40.000,00



José Wilson Siqueira Campos
GOVERNADOR DO ESTADO
Renan de Arimatéa Pereira
SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL
Nélio Moura Facundes

DIRETOR GERAL DO DIÁRIO OFICIAL

ESTADO DO TOCANTINS

ANEXO I		TRANSP	OSIÇÃ	DE RECURSOS
	º 4.676 DE 20 DE NOVEMBRO DE 2012	pág. 05	,	R\$ 1,00
PROGRAMA DE TRABA	LHO (SUPLEMENTAÇÃO)			
		NATUREZA		
CÓDIGO	ESPECIFICAÇÃO	DA	FT	VALOR
37	SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA	DESPESA	$\vdash$	6.906.282,00
010	SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA			6.906.282,00
37010.2678210161.060	Construção de Obras de Arte Especial			2.400.000,00
07010.2070210101.000	obilotação do obido do visto Especial	4.4.90.51	4221	2.400.000,00
37010.2678210161.158	Pavimentação de Rodovias			4.506.282,00
		4.4.90.51	4219	4.500.000,00
		4.4.90.61	0100	6.282,00
38 970	SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA - ENTIDADES VINCULADAS			2.196.920,00
38970.0412210854.345	AGÉNCIA TOCANTINENSE DE SANEAMENTO Manutenção de Recursos Humanos			50.640,00 50.000,00
30970.0412210034.343	iwanutenção de Recuisos Humanos	3.1.90.11	0100	1.000,00
		3.1.90.13	0100	47.000,00
		3.1.91.13	0100	2.000,00
38970.0412210854.367	Coordenação e Manutenção dos Serviços Administrativos Gerais			35,00
		4.4.90.52	0100	35,00
38970.1751110153.136	Sistema Simplificados de Abastecimento de Água	3.3.90.30	0100	605,00
		3.3.90.30	0100	605,00
980	FUNDO ESTADUAL DE TRANSPORTES - FET			2.146.280,00
38980.2678210162.086	Conservação das Rodovias Estaduais Pavimentadas			803.398,00
00000.2070210702.000	Sonor ração das recursas Estadados ratimonidado	3.3.90.30	0235	803.398,00
38980.2678210162.214	Melhoramento das Rodovias Estaduais não Pavimentadas			1.336.882,00
		4.4.90.51	0100	1.336.882,00
38980.2678210162.270	Recolhimento de Animais nas Rodovias Estaduais		0400	6.000,00
		3.3.90.92	0100	6.000,00
39	SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE E DO DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL			300.000,00
010	SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE E DO DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL			300.000.00
39010.1854110102.096	Criação e Consolidação de Unidades de Conservação			300.000,00
		3.3.90.30	0229	100.000,00
		3.3.90.39	0229	200.000,00
43	SECRETARIA DA JUVENTUDE E DOS ESPORTES			49.914,00
010	SECRETARIA DA JUVENTUDE E DOS ESPORTES Manutenção de Serviços de Transporte			49.914,00 18.900,00
43010.0412210722.413	Manuterição de Serviços de Transporte	3.3.90.30	0100	18.850.00
		3.3.90.30	0100	50,00
		0.0.00.00	0.00	00,00
43010.0824410252.191	Manutenção das Unidades de Apoio ao Jovem			15.729,00
		3.3.90.93	0100	15.729,00
43010.2724410242.231	Produção de Materiais Esportivos			790,00
		3.3.90.30	0100	790,00
	L			
43010.2781210242.195	Manutenção das Unidades Esportivas	3.3.90.93	0100	14.495,00 14.495,00
		3.3.90.93	0100	14.495,00
49	DEFENSORIA PÚBLICA			250.000,00
010	DEFENSORIA PÚBLICA		1 1	250.000,00
49010.0309110302.041	Atendimento Sócio-Jurídico Integral e Gratuito			250.000,00
		3.3.90.93	0100	250.000,00
54	SECRETARIA DA CULTURA - ENTIDADES VINCULADAS		1 1	6.900,00
710	FUNDAÇÃO CULTURAL DO ESTADO DO TOCANTINS	1		6.900,00
54710.1339210284.288	Realização de Eventos Culturais	2 2 50 42	0100	6.900,00
		3.3.50.43	0100	6.900,00
		TOTAL		40.995.318,00

ANEXO II		TRANSP	OSIÇÃ	DE RECURSOS
ANEXO AO DECRETO N	º 4.676 DE 20 DE NOVEMBRO DE 2012	pág. 06		R\$ 1,00
PROGRAMA DE TRABA	LHO (CANCELAMENTO)			
		NATUREZA		
CÓDIGO	ESPECIFICAÇÃO	DA	FT	VALOR
		DESPESA		
03	TRIBUNAL DE CONTAS			100.000,00
010	TRIBUNAL DE CONTAS			100.000,00
03010.0112210812.316	Coordenação e Manutenção dos Serviços Administrativos Gerais			100.000,00
		3.3.90.46	0100	100.000,00
05	TRIBUNAL DE JUSTIÇA			1.765.000,00
010	TRIBUNAL DE JUSTIÇA			1.765.000,00
05010.0206110461.018	Aparelhamento das Unidades do Poder Judiciário			216.000,00
		4.4.90.52	0100	216.000,00
05010.0206110461.126	Implantação do Planej. Estratégico de Tecnologia da Informação e Comunicação - PETIC			979.000,00
		3.3.90.39	0100	713.000,00
		4.4.90.52	0100	266.000,00
1				
05010.0206110462.061	Capacitação de Magistrados e Servidores do Poder Judiciário			90.000,00
		4.4.90.52	0100	90.000,00
05010.0206110861.144	Informatização do Processo Judicial			430.000,00
		4.4.90.52	0100	430.000,00
05040 0000440000 470	1			40.000.00
05010.0206110862.179	Instituição da Excelência em Gestão Pública	4 4 00 50	0400	40.000,00
		4.4.90.52	0100	40.000,00
05040 0040040000 005				40.000.00
05010.0212210822.335	Coordenação e Manutenção dos Serviços Administrativos Gerais	3.3.90.39	0100	10.000,00
		3.3.90.39	0100	10.000,00
06	TRIBUNAL DE JUSTIÇA - ENTIDADES VINCULADAS			180.610,00
010	FUNDO ESPECIAL DE MOD. E APRIM. DO PODER JUDICIÁRIO - FUNJURIS - TO			
				180.610,00 180.610,00
00010.0212210024.302	Coordenação e Manutenção dos Serviços Administrativos Gerais	3 3 90 39	0240	180.610,00
		3.3.90.39	0240	180.010,00
07	MINISTÉRIO PÚBLICO			51.285,00
010	PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA			51.285,00
	Aperfeiçoamento Funcional de Membros e Servidores do Ministério Publico			2.285,00
01010.0000110002.012	There is a second of the interest of the inter	3.3.90.39	0100	2.285,00
07010.0412210582.333	Coordenação e Manutenção dos Serviços Administrativos Gerais			4.845,00
	,,	3.3.90.36	0100	4.845,00
				•
07010.0412610582.380	Manutenção de Serviços de Informática			44.155,00
	, ,	3.3.90.39	0100	44.155,00
09	GOVERNADORIA			45.724,00
030	POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS			2.000,00
09030.0612610592.375	Manutenção de Serviços de Informática			2.000,00
		3.3.90.30	0100	2.000,00
040	CONTROLADORIA-GERAL DO ESTADO			10.000,00
09040.0412210422.399	Manutenção de Serviços de Transporte			2.646,00
		3.3.90.39	0100	2.000,00
		3.3.90.47	0100	440,00
		3.3.90.92	0100	206,00
09040.0412410341.163	Realização da Conferencia Estadual Sobre Transparência e Controle Social - CONSOCIAL			83,00
		3.3.90.39	0100	83,00

ANEXO II		TRANSP	OSIÇÃ	O DE RECURSOS
ANEXO AO DECRETO N	º 4.676 DE 20 DE NOVEMBRO DE 2012	pág. 07		R\$ 1,00
PROGRAMA DE TRABAI	LHO (CANCELAMENTO)			
		NATUREZA		
CÓDIGO	ESPECIFICAÇÃO	DA	FT	VALOR
		DESPESA		
09040.0412410342.052	Avaliação da Gestão dos Administ. dos Órgãos e Entidades do Poder Executivo Estadual			1.500,00
		3.3.90.14	0100	500,00
		3.3.90.30	0100	500,00
		3.3.90.39	0100	500,00
09040.0412410342.092	Cooperação Técnica aos Municípios para Implantação dos Seus Portais da Transparência			500,00
		3.3.90.14	0100	500,00
09040.0412410342.146	Formação Continuada e Capacitação Técnica dos Agentes de Controle Interno			380,00
	<u></u>	3.3.90.18	0100	380,00
09040.0412610422.393	Manutenção de Serviços de Informática			4.891,00
30010.0112010122.000	manatorição do corrigão do miorinatida	3.3.90.30	0100	2.000,00
		3.3.90.39	0100	2.891,00
090	CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS			33.724,00
	Manutenção de Serviços de Transporte			33.724,00
	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	3.3.90.30	0100	33.724,00
10	GOVERNADORIA - ENTIDADES VINCULADAS			212.900,00
930	AGÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO TURÍSTICO			192.900,00
	Implementação e Adequação da Infraestrutura Turística			1.000,00
10000.2000010000.102	mipolitorità y de la cita de la macolità de la cita de	3.3.90.35	0100	1.000,00
10020 2260510002 102	Implementação e Adequação da Infraestrutura Básica			700,00
10930.2309510093.103	Implementação e Adequação da minaestrutura Basica	4.4.90.51	0100	700,00
10930.2369510094.107	Estruturação do Segmento Sol e Praia	004044	0400	91.100,00
		3.3.40.41 3.3.50.41	0100 0100	1.100,00 90.000,00
		3.3.50.41	0100	90.000,00
10930.2369510094.129	Fomento a Iniciativa Privada nas Atividades da Produção Associada ao Turismo			100,00
		3.3.90.14	0100	100,00
10930.2369510094.234	Ordenamento da Atividade Turística			1.200,00
		3.3.90.39	0100	1.200,00
10930.2369510094.271	Promoção Nacional e Internacional do Turismo			91.800,00
		3.3.20.93	0100	71.000,00
		3.3.50.41	0100	800,00
		3.3.90.32	0100	2.000,00
		3.3.90.92	0100	18.000,00
10930.2369510094.273	Qualificação da Mao de Obra Profissional e Empresarial para o Turismo			600,00
		3.3.90.14	0100	500,00
		3.3.90.35	0100	100,00
10930.2369510094.274	Qualificação dos Gestores e Técnicos Estaduais e Municipais			5.000,00
		3.3.90.14	0100	5.000,00
10930.2369510094.285	Realização de Estudos, Planos e Pesquisas			1.400,00
		3.3.20.93	0100	400,00
		3.3.50.41	0100	100,00
		3.3.90.35	0100	900,00
990	AGÊNCIA TOCANTINENSE DE REG., CONT. E FISC. DE SERVIÇOS PÚBLICOS - ATR			20.000,00
10990.0412110344.104	Elaboração de Estudos em Saneamento e Transporte			20.000,00
		3.3.90.39	0240	20.000,00

ANEXO II			OSIÇÃO	DE RECURSO
INEXO AO DECRETO N PROGRAMA DE TRABAI	° 4.676 DE 20 DE NOVEMBRO DE 2012	pág. 08		R\$ 1,
ROGRAMA DE TRABA	LHO (CANCELAMENTO)	NATUREZA	П	
CÓDIGO	ESPECIFICAÇÃO	DA	FT	VALOR
		DESPESA	1 1	
13	SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA MODERNIZAÇÃO DA GESTÃO PÚBLICA			225.497,
010	SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA MODERNIZAÇÃO DA GESTÃO PÚBLICA			225.497,
3010.0412110332.054	Avaliação e Acompanhamento de Programas de Interesse do Estado			18.000
		3.3.90.14	0100	15.000
		3.3.90.30	0100	3.000
3010.0412110332.166	Implementação da Gestão para Resultados			3.899
	,	3.3.90.39	0100	3.899
3010 0412110332 218	Modernização da Gestão e do Planejamento			113.731
	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	3.3.90.35	0100	72.000
		3.3.90.39	0100	41.731
3010 0412210331 082	Elaboração de Planos Regionais para as Reg. Administrativas e Cidades de Fronteiras			7.000
		3.3.90.30	0100	1.000
		3.3.90.39	0100	4.000
		3.3.90.92	0100	1.000
		4.4.90.51	0100	1.000
3010 0412210332 038	Assistência Técnica a Unidade de Gerenciamento de Projetos - UGP			3.700
0010.0412210002.000	Assistencia recilica a Unidade de Gerenciamento de Frojetos - OGI	3.3.90.47	0100	3.700
2010 0412210222 157	Gestão do Sistema Estadual de Convênios			8.000
3010.0412210332.137	Gestad do Sistema Estadual de Convenios	3.3.90.33	0100	2.000
		3.3.90.36	0100	1.000
		3.3.90.39	0100	2.000
		4.4.90.52	0100	3.000
3010 0412210332 212	Manutenção dos Serviço Rápido de Atendimento ao Cidadão - É pra Já			5.000
5010.0412210552.212	manutenção dos del viço Napido de Aleitalinento ao Oldadão - E pra da	3.3.90.30	0100	5.000
3010 0412210702 325	Coordenação e Manutenção dos Serviços Administrativos Gerais			22.707
0010.0412210732.323	Cooldenação e Mandienção dos ociviços Administrativos Ociais	3.3.90.14	0100	9.707
		3.3.90.30	0100	4.000
		3.3.90.93	0100	2.300
		4.4.90.52	0100	6.700
2040 0442640404 075	Criação, Construção e Aparelhamento do Centro de Tecnologia			2.000
5010.0412610161.075	Chação, Constitução e Aparemamento do Centro de Technología	3.3.90.92	0100	2.000
2040 0442640224 027	Implantação de Sistemas para Fornecer Informações para a Sala de Situação			5.000
5010.0412610331.037	impiantação de Sistemas para Fornecer informações para a Sala de Situação	3.3.90.33	0100	5.000
2040 0440740224 070	Flahannii da Balitina a Blana Fatadual da Ondanannata Tanitarial			1.000
5010.0412710331.076	Elaboração da Política e Plano Estadual de Ordenamento Territorial	4.4.90.39	0100	1.000
3010.0412710331.089	Elaboração do Atlas Sobre Recursos Naturais do Estado do Tocantins			4.000
3010.0412710331.069	Elaboração do Alias Sobre Reculsos Naturais do Estado do Tocantins	4.4.90.39	0100	1.000
2040 0442740222 422	Levantamento de Recursos Naturais			18.460
3010.0412/10332.183	Levaniamento de Recuisos Naturais	4.4.90.39	0100	18.460
2040 0400540004 222	Adams & Uthers Assess - Devite Season des Estados - Atable - T. A. C.			4.000
3010.0469510091.002	Adequação Urbana, Acessos e Revitalização das Estruturas e Atrativos Turísticos	3.3.90.35	0100	4.000 2.000
		4.4.90.51	0100	2.000

ANEXO II	I° 4.676 DE 20 DE NOVEMBRO DE 2012		JSIÇA	O DE RECUR
NEXO AO DECRETO N PROGRAMA DE TRABA		pág. 09		R\$
TOOTAMA DE TRABA	(OAROLLAWLINIO)	NATUREZA		
CÓDIGO	ESPECIFICAÇÃO	DA	FT	VALOR
		DESPESA		
13010.0469510091.097	Estruturação da Política e do Órgão de Turismo			3.00
		3.3.90.30	0100	1.00
		3.3.90.33	0100	1.00
		3.3.90.35	0100	1.00
13010.0469510091.101	Execução de Projetos Demonstrativos de Turismo de Base Comunitária			9.00
			0100	1.00
			0100	4.00
			0100	2.00
		4.4.90.52	0100	2.00
47	OFFICE AND BY MINE OF BOOK DIRECTOR CHIMANION			07.0
17	SECRETARIA DA JUSTIÇA E DOS DIREITOS HUMANOS			27.32
010	SECRETARIA DA JUSTIÇA E DOS DIREITOS HUMANOS			27.32
17010.0242110252.192	Manutenção das Unidades de Atendimento	4 4 90 92	0100	50
		4.4.90.92	0100	50
17010 1424310252 043	Atendimento Continuado das Medidas Socieducativas			7.00
17010.1121010202.010	A ROMANIA COMMINGUA GAS MICUICAS COSTOCIA CANTAS	4.4.90.52	0100	7.00
		4.4.00.02	0.00	7.00
17010.1442210311.117	Implantação de Centros de Referência			5.00
	, ,	3.3.90.39	0100	5.00
17010.1442210312.026	Apoio Técnico as Comunidades Indígenas e Quilombolas			3.52
		4.4.90.52	0100	3.52
17010.1442210312.170	Implementação da Rede de Proteção e Defesa dos Direitos da Mulher			11.30
		3.3.90.39	0100	11.30
20	SECRETARIA DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA - ENT. VINCULADAS			32.10
290	FUNDO ESTADUAL DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA			14.90
20290.1957310294.130	Fomento as Pesquisas Científicas, Tecnológicas e de Inovação		0005	14.90
		3.3.90.39	0225	14.90
300	FUNDAÇÃO DE AMPARO À PESQUISA DO TOCANTINS - FAPT			10.00
20300.1912210484.359	Coordenação e Manutenção dos Serviços Administrativos Gerais			10.00
20300.1312210404.333	Coordenayao e mandienyao dos derviços Administrativos derais	3.3.90.14	0100	10.00
				. 5.00
340	FUNDAÇÃO DE RADIODIFUSÃO EDUCATIVA			7.20
20340.0412210874.356	Coordenação e Manutenção dos Serviços Administrativos Gerais da REDESAT			7.20
		3.3.90.39	0240	7.20
23	SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO			7.92
010	SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO			7.92
23010.0412210612.338	Coordenação e Manutenção dos Serviços Administrativos Gerais			7.92
		3.3.90.30	0100	7.92
				45.005.5
24	SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO - ENTIDADES VINCULADAS			15.900.00
830	FUNDO DE PREVIDÊNCIA DO ESTADO DO TOCANTINS			15.900.00
24830.0927210839.001	Reserva Previdenciária do RPPS - TO		L I	15.900.00
		9.9.99.99	0241	15.900.0
25	SECRETARIA DA FAZENDA			15.00
25 010				
010 25010.0412210672.436	SECRETARIA DA FAZENDA  Manutenção dos Serviços de Transporte			15.00 15.00
200 10.04 122 100/2.436	iwanutenção dos perviços de Transporte		1	15.00

ANEXO II			OSIÇÃ	DE RECURSOS
	º 4.676 DE 20 DE NOVEMBRO DE 2012	pág. 10		R\$ 1,00
PROGRAMA DE TRABA	LHO (CANCELAMENTO)	LUATUREZA		
CÓDIGO	ESPECIFICAÇÃO	NATUREZA DA	FT	VALOR
CODIGO	ESPECIFICAÇÃO	DESPESA	FI	VALUR
27	SECRETARIA DA EDUCAÇÃO	DESFESA	H	3.000.912,00
010	SECRETARIA DA EDUCAÇÃO			3.000.912,00
27010.1212210662.330	Coordenação e Manutenção dos Serviços Administrativos Gerais			8.000,00
27010.1212210002.000	obordeniagas e mandenigas dos sentigos naministrativos sentido	3.3.90.37	0214	8.000,00
27010.1236810262.097	Descentralização de Recursos a Gestão Comunitária			2.985.058,00
		3.3.50.43	0101	2.985.058,00
27010.1236810262.101	Distribuição de Material e Prêmio aos Alunos da Educação Básica			7.854,00
	,	3.3.90.30	0214	1.664,0
		3.3.90.31	0214	6.190,00
30	SECRETARIA DA SAÚDE - ENTIDADES VINCULADAS			7.236.226,00
550	FUNDO ESTADUAL DE SAÚDE			7.236.226,00
30550.1012210214.232	Operacionalização dos Complexos Reguladores			332.554,0
		3.3.90.30	0248	332.554,0
30550.1012610734.328	Manutenção de Serviços de Informática			48.250,00
		4.4.90.52	0102	48.250,00
30550.1030110214.247	Promoção da Atenção Integral a Saúde da Criança			1.199,0
		3.3.90.30	0102	1.199,00
30550.1030110323.060	Estruturação dos Serviços de Atenção ao Dependente Químico			139.270,0
		4.4.90.51	0102	139.270,00
30550.1030210213.018	Aparelhamento das Unidades Próprias de Saúde	4.4.90.92	0250	5.655.586,00 5.655.586,00
		4.4.90.92	0250	5.055.500,00
20550 4020240244 442	Expansão e Fortalecimento da Rede de Tratamento do Câncer			494.495,00
30330.1030210214.112	Expansao e Fortalecimento da Rede de Tratamento do Cancer	4.4.90.52	0225	494.495,00
		1.1.00.02	0220	404.400,00
30550 1030210214 136	Fortalecimento da Atenção Especializada			276.872.00
		3.3.90.30	0102	100.000,0
		3.3.90.39	0102	176.872,00
30550.1030210214.137	Fortalecimento da Rede de Atenção a Saúde Mental			200.000,00
	· ·	3.3.40.41	0102	100.000,0
		3.3.90.30	0102	100.000,00
30550.1030210214.146	Fortalecimento e Manutenção dos Componentes da Rede de Atenção as Urgências			40.000,00
		3.3.40.41	0102	40.000,00
30550.1030210214.243	Produção de Hemocomponentes a População Receptora			17.000,00
		3.3.90.92	0250	17.000,00
30550.1030510214.004	Ampliação da Rede de Serviço de Prev. e Qualificação, Atenção em HIV/AIDS e Outras DST			31.000,0
		3.3.90.33	0251	31.000,0
31	SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA			50.000,0
010	SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA		1	50.000,0
31010.0618110201.067	Construção de Unidades da Segurança Pública Especializadas no Atendimento ao Cidadão	4 4 00 5 :	0405	50.000,0
		4.4.90.51	0100	50.000,00
	OFFICE AND BY OFFICE AND A DISTRIBUTE OF THE STATE OF THE			070 05
32 470	SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA - ENTIDADES VINCULADAS			376.000,0 376.000,0
470 32470.0613110344.096	DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO - DETRAN - TO Divulgação das Ações de Trânsito		1	376.000,00
3277 J.UU 13 1 1U344.U90	Divulgação das Açoes de Halisilo	3.3.90.39	0240	376.000,00
	I	J.J.3U.J9	U24U	310.000,0

ANEXO II		TRANSP	OSICÃ	O DE RECURSOS
ANEXO AO DECRETO N	1º 4.676 DE 20 DE NOVEMBRO DE 2012	pág. 11		R\$ 1.00
PROGRAMA DE TRABA	LHO (CANCELAMENTO)	1.0		, , , , ,
		NATUREZA		
CÓDIGO	ESPECIFICAÇÃO	DA	FT	VALOR
		DESPESA		
33	SECRETARIA DA AGRICULTURA, DA PECUÁRIA E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO			13.000,00
010	SECRETARIA DA AGRICULTURA, DA PECUÁRIA E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO			13.000,00
33010.2012210622.336	Coordenação e Manutenção dos Serviços Administrativos Gerais			7.000.00
	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	3.3.90.37	0100	7.000,00
33010.2057310012.063	Capacitação de Produtores do Agronegócio			6.000,00
00010.2001010012.000	oupuonagao de l'iodatores de rigrenegene	3.3.90.30	0100	6.000,00
		0.0.00.00	0.00	0.000,00
34	SECRETARIA DA AGRIC., DA PECUÁRIA E DO DESEN. AGRÁRIO - ENT. VINCULADAS			1.888.800,00
490	INSTITUTO DE DESENV. RURAL DO ESTADO DO TO - RURALTINS			1.702.000,00
34490.2060210021.170	Realização do Ordenamento Pesqueiro			26.000,00
34490.2000210021.170	Realização do Ordenamento Pesquello	3.3.90.39	0100	26.000,00
		3.3.90.39	0100	26.000,00
24400 2000040042 024	A			25.858,00
34490.2060610043.021	Aparelhamento e Reaparelhamento das Unidades de Apoio e Execução de Serviços	4 4 00 50	0400	
		4.4.90.52	0100	25.858,00
34490.2060610043.078	Implantação de Hortas			9.000,00
		3.3.90.39	0100	9.000,00
	L			
34490.2060610043.114	Perfuração de Poços Artesianos e Semiartesianos para Agricultores Familiares			296.859,00
		3.3.90.14	0100	18.500,00
		4.4.90.51	0100	278.359,00
34490.2060610044.025	Aquisição de Gêneros Alimentícios da Agricultura Familiar			100.000,00
		3.3.90.32	0100	100.000,00
34490.2060610044.047	Capacitação de Servidores de Apoio Finalístico			37.130,00
		3.3.90.14	0100	20.000,00
		3.3.90.30	0100	17.130,00
34490.2060610044.048	Capacitação de Técnicos em Tecnologias Apropriadas para a Agricultura Familiar			49.142,00
		3.3.90.14	0100	13.000,00
		3.3.90.30	0100	11.961,00
		3.3.90.33	0100	7.478,00
		3.3.90.36	0100	5.000,00
		3.3.90.39	0100	11.703,00
34490.2060610044.221	Monitoramento e Acompanhamento das Ações de Assistência Técnica e Extensão Rural			50.000,00
		3.3.90.14	0100	50.000,00
34490.2060610044.235	Orientação e Assistência Técnica p/ os Agric. Familiares de Forma Ambientalmente Correta			299.900,00
		3.3.90.14	0100	299.900,00
34490 2060610044 260	Promoção de Feiras para Divulgação e Comercialização dos Produtos da Agric Familiar			41.000,00
01100.2000010011.200	Tromoção do Fondo para Britalgação o comorcialização dos Froducios da Figrio Familia	3.3.90.30	0100	41.000,00
		0.0.00.00	0.00	41.000,00
34490 2060610173 144	Conclusão da Unidade Central do RURALTINS em Palmas			767.111,00
54430.2000010173.144	Concusso da Onidade Central do NOIO-E ING em Falinas	4.4.90.51	0100	767.111,00
1		1.7.00.31	3100	707.117,00
510	INSTITUTO DE TERRAS DO ESTADO DO TO - ITERTINS			186.800,00
34510.0412210564.355				2.000.00
34010.0412210004.355	Coordenação e Manutenção dos Serviços Administrativos Gerais	3.3.90.30	0240	2.000,00
I		3.3.30.30	0240	2.000,00
24510 2162100074 204	Realização do Demorgação do Terros Rúblicos			104 000 00
34010.2103100074.284	Realização de Demarcação de Terras Públicas	3.3.90.39	0100	184.800,00 184.800.00
		3.3.90.39	0100	184.800,00

ANEXO II	10 4 070 PE 00 PE NOVEMBRO PE 0040		OSIÇÃC	DE RECURSOS
NEXO AO DECRETO N PROGRAMA DE TRABA	Iº 4.676 DE 20 DE NOVEMBRO DE 2012 LHO (CANCELAMENTO)	pág. 12		R\$ 1,00
RUGRAMA DE TRABA	I (CANCELAMENTO)	NATUREZA	П	
CÓDIGO	ESPECIFICAÇÃO	DA DESPESA	FT	VALOR
36	SECRETARIA DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO - ENTIDADES VINCULADAS		t	157.000,00
570	JUNTA COMERCIAL DO ESTADO DO TOCANTINS - JUCETINS			80.000,00
36570.2369110343.029	Atualização do Cadastro Estadual de Empresas			30.000,00
		4.4.90.52	0240	30.000,00
36570.2369110343.135	Revitalização dos Escritórios Regionais da JUCETINS			20.000,0
		4.4.90.52	0240	20.000,00
36570.2369110344.309	Registro de Empresas			30.000,0
		4.4.90.52	0240	30.000,0
600	FUNDO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO			27.000,0
36600.2369210084.323	Tocantins Legal - To Legalizado			27.000,00
		3.3.90.32	0240	27.000,00
610	INSTITUTO DE PESOS E MEDIDAS DO ESTADO DO TO - IPEM			50.000,00
36610.0412210554.419	Manutenção de Serviços de Transporte			10.000,00
		3.3.90.39	0225	10.000,0
36610.2266510084.118	Fiscalização Metrológica e Controle da Qualidade			40.000,0
		3.3.90.14	0225	40.000,0
37	SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA			6.906.282,0
010	SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA			6.906.282,0
37010.2678210161.060	Construção de Obras de Arte Especial			4.500.000,0
		4.4.90.51	4219	4.500.000,0
37010.2678210161.158	Pavimentação de Rodovias			2.400.000,0
		4.4.90.51	4221	2.400.000,0
37010.2678210162.189	Manutenção das Atividades Rotineiras das Residências			6.282,0
		3.3.90.39	0100	6.282,0
38	SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA - ENTIDADES VINCULADAS			2.196.920,0
970	AGÊNCIA TOCANTINENSE DE SANEAMENTO			50.640,0
38970.0412210854.367	Coordenação e Manutenção dos Serviços Administrativos Gerais			640,0
		3.3.90.30	0100	640,0
38970.1712210153.098	Implantação dos Pólos Regionais			50.000,0
		3.3.90.39	0100	25.000,0
		4.4.90.52	0100	25.000,0
980	FUNDO ESTADUAL DE TRANSPORTES - FET			2.146.280,0
38980.2678210162.086	Conservação das Rodovias Estaduais Pavimentadas			1.069.751,0
		3.3.90.30	0100	6.000,0
		4.4.90.51	0100	1.000.000,0
		4.4.90.51	0235	63.751,0
38980.2678210162.130	Elaboração de Projetos Rodoviários e de Viabilidade Técnica, Econômica e Ambiental			309.001,0
		4.4.90.92	0100	309.001,0
38980.2678210162.214	Melhoramento das Rodovias Estaduais não Pavimentadas			739.647,0
		4.4.90.51	0235	739.647,0
38980.2678210162.234	Promoção da Segurança nas Rodovias Estaduais			27.881,0
	· ·	4.4.90.51	0100	27.881,0

ANEXO II			OSIÇAC	DE RECURSO
.NEXO AO DECRETO № 4 'ROGRAMA DE TRABALHO	.676 DE 20 DE NOVEMBRO DE 2012	pág. 13		R\$ 1,0
RUGRAMA DE TRABALHO	O (CANCELAMENTO)	NATUREZA	П	
CÓDIGO	ESPECIFICAÇÃO	DA	FT	VALOR
CODIGO	ESPECIFICAÇÃO	DESPESA	FI	VALUR
39 SE	ECRETARIA DO MEIO AMBIENTE E DO DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL	DEG! EG!		300.000,0
010 SE	ECRETARIA DO MEIO AMBIENTE E DO DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL			300.000,0
39010.1854110102.096 Cr	riação e Consolidação de Unidades de Conservação			300.000,0
		4.4.90.52	0229	300.000,0
43 SF	FCRETARIA DA JUVENTUDE E DOS ESPORTES			40.044.0
				49.914,0
	ECRETARIA DA JUVENTUDE E DOS ESPORTES			49.914,0
43010.0412210722.341	oordenação e Manutenção dos Serviços Administrativos Gerais	3.3.90.30	0100	22.224,0 4.273.0
		3.3.90.30	0100	14.500,0
		3.3.90.47	0100	
		3.3.90.47	0100	3.451,0
43010.0824410252.237 Pr	romoção de Eventos de Apoio a Juventude			18.000,0
		3.3.90.14	0100	10.000,0
		3.3.90.39	0100	8.000,0
43010 1236610252 182 Jo	ovem Cidadão Modalidade Urbano			1.500.0
10010112000102021102	No. II Sadded Indended S. Send	3.3.90.14	0100	1.500,0
43010 2724410242 231 Pr	rodução de Materiais Esportivos			4.000,0
13010.2724410242.231 11	odução de materiais Esportivos	3.3.90.14	0100	4.000,0
43010.2781210242.195 Ma	anutenção das Unidades Esportivas			4.190,0
		3.3.90.39	0100	4.190,0
49 DE	EFENSORIA PÚBLICA			250.000,0
010 DE	EFENSORIA PÚBLICA			250.000,0
49010.0309110302.085 Co	oncessão de Bolsa - Estágio			50.000,0
		3.3.90.36	0100	50.000,0
49010.0309110302.125 Di	ivulgação Institucional da Defensoria Pública			140.000,0
490 10.0309 1 10302.125 DI	ivulgação ilistitucional da Detensona Fublica	3.3.90.30	0100	140.000,0
		3.3.90.30	0100	140.000,0
49010.0412210442.409 Ma	anutenção de Serviços de Transporte			60.000,0
		3.3.90.30	0100	60.000,0
54 SE	ECRETARIA DA CULTURA - ENTIDADES VINCULADAS			6.900,0
	JNDAÇÃO CULTURAL DO ESTADO DO TOCANTINS			6.900,0
	rograma Artesanato Tocantinense - PROART			6.900.0
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	3.3.50.43	0100	6.900,0
		TOTAL		40.995.318,0

### DECRETO Nº 4.677, de 20 de novembro de 2012.

Abre a diversos órgãos crédito suplementar.

O **GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS**, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso II, da Constituição do Estado e com fulcro no art. 7º, inciso III, alínea "c", da Lei 2.547, de 22 de dezembro de 2011,

### DECRETA:

Art.  $1^{\circ}$  É aberto a diversos órgãos crédito suplementar no valor de R\$ 3.016.328,00, consignado no vigente orçamento, na conformidade do Anexo I a este Decreto.

Parágrafo único. Os recursos necessários à suplementação de crédito mencionada neste artigo correm à conta da anulação parcial ou total das dotações indicadas no Anexo II a este Decreto.

Art.  $2^{\circ}$  Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 20 de novembro de 2012.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 20 dias do mês de novembro de 2012; 191º da Independência, 124º da República e 24º do Estado.

JOÃO OLIVEIRA DE SOUSA Governador do Estado, em exercício

Francisco Martins de Araújo Neto Secretário de Estado do Planejamento e da Modernização da Gestão Pública

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

CRÉDITO SUPLEMENTAR	ANEXO I	pág. 01	SU	PLEMENTAÇÃ R\$ 1,0
AINEAU AU DECKETUN	° 4.677 DE 20 DE NOVEMBRO DE 2012	NATUREZA		K\$ 1,0
CÓDIGO	ESPECIFICAÇÃO	DA	FT	VALOR
CODIGO	ESPECIFICAÇÃO	DESPESA	FI	VALUR
10	GOVERNADORIA - ENTIDADES VINCULADAS	DEGI EGA		107.000,
930	AGÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO TURÍSTICO - ADTUR			107.000,
10930.2369510093.006	Ampliação da Frota de Veículos			107.000,
	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	3.3.20.93	0100	107.000,
17	SECRETARIA DA JUSTIÇA E DOS DIREITOS HUMANOS			136.370,
010	SECRETARIA DA JUSTIÇA E DOS DIREITOS HUMANOS			136.370,
17010.1412210712.281	Manutenção de Recursos Humanos			66.370,
		3.1.91.13	0100	66.370,0
17010.1442110202.001	Alimentação da População Carcerária			70.000,
		3.3.90.30	0100	70.000,
37	SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA			510.093,
010	SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA			510.093,
37010.2678210141.159	Pavimentação de Vias Urbanas			510.093,
		4.4.90.51	0100	510.093,
38	SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA - ENTIDADES VINCULADAS			2.221.224,
980	FUNDO ESTADUAL DE TRANSPORTES - FET			2.221.224,
38980.2678210162.086	Conservação das Rodovias Estaduais Pavimentadas			798.000,
		3.3.90.30	0100	358.000,
		3.3.90.30	0235	180.000,
		3.3.90.39	0100	220.000,
		3.3.90.39	0235	40.000,
38980.2678210162.214	Melhoramento das Rodovias Estaduais não Pavimentadas			1.423.224,
		4.4.90.51	0100	500.000,
		4.4.90.51	0235	801.224,
		4.4.90.92	0100	122.000,
42	SECRETARIA DO TRABALHO E DA ASSISTÊNCIA SOCIAL - ENT. VINCULADAS			12.741,
660	FUNDO TOCANTINENSE DE ECONOMIA SOLIDÁRIA	1		12.741,
42660.0833410224.249	Promoção da Economia Solidária e do Empreendedorismo	1		12.741,
		3.3.90.14	0100	12.741,
54	SECRETARIA DA CULTURA - ENTIDADES VINCULADAS			28.900,
710	FUNDAÇÃO CULTURAL DO ESTADO DO TOCANTINS	1		28.900,
54710.1339210284.288	Realização de Eventos Culturais	1		28.900,
		3.3.50.43	0100	28.900,
		TOTAL	Ī	3.016.328

CRÉDITO SUPLEMENTAR	ANEXO II	pág. 02	C	ANCELAMENTO
ANEXO AO DECRETO N	º 4.677 DE 20 DE NOVEMBRO DE 2012			R\$ 1,00
		NATUREZA		
CÓDIGO	ESPECIFICAÇÃO	DA	FT	VALOR
		DESPESA		
07	MINISTÉRIO PÚBLICO			202.270,00
010	PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA			202.270,00
07010.0309110301.064	Construção de Promotorias de Justiça			202.270,00
		4.4.90.51	0100	202.270,00
18	SECRETARIA DA JUSTIÇA E DOS DIREITOS HUMANOS - ENT. VINCULADAS			70.000,00
670	FUNDO ESTADUAL PARA A CRIANÇA, O ADOLESCENTE E O JOVEM			70.000,00
18670.1412810253.070	Implantação da Escola de Conselhos			20.000,00
		3.3.30.14	0100	5.000,00
		3.3.30.39	0100	5.000,00
		3.3.90.30	0100	5.000,00
		3.3.90.36	0100	5.000,00
		0.0.00.00	0.00	0.000,00
18670.1442210253.122	Realização de Pesquisa Sobre o Sistema de Garantias			30.000,00
10070.1442210200.122	ricanzação de resignisa cobre o disterna de Garantido	3.3.90.39	0100	30.000,00
		0.0.00.00	0100	30.000,00
18670.1442210254.169	Implementação de Programas de Promoção, Proteção e Defesa dos Direitos			20.000,00
10070.1442210234.103	implementação de Programas de Promoção, Proteção e Delesa dos Direitos	3.3.90.14	0100	20.000,00
		3.3.90.14	0100	20.000,00
33	SECRETARIA DA AGRICULTURA. DA PECUÁRIA E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO			510.093.00
010	SECRETARIA DA AGRICULTURA, DA PECUÁRIA E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO			510.093,00
33010.2012410622.438	Monitoramento das Atividades da Gestão do Agronegócio			8.000,00
		3.3.90.14	0100	8.000,00
33010.2012610622.394	Manutenção de Serviços de Informática			70.000,00
		3.3.90.30	0100	20.000,00
		3.3.90.39	0100	50.000,00
33010.2057310012.208	Manutenção dos Centros de Difusão Tecnológicos			30.000,00
		3.3.90.30	0100	30.000,00
33010.2060510012.190	Manutenção das Unidades Armazenadoras			10.000,00
		3.3.90.33	0100	4.000,00
		3.3.90.39	0100	6.000,00
33010.2060510031.114	Implantação de Agroindústrias			10.000,00
		3.3.90.30	0100	10.000,00
33010.2060510032.067	Capacitação de Técnicos em Agroindústria			32.500,00
		3.3.90.14	0100	6.000,00
		3.3.90.33	0100	14.000,00
		3.3.90.36	0100	12.500,00
33010.2060510032.221	Monitoramento da Qualidade dos Produtos da Agroindústria			16.000,00
	-	3.3.90.14	0100	6.000,00
		3.3.90.30	0100	10.000,00
33010.2060710052.095	Criação do Sistema de Informação Governamental dos Irrigantes no Estado			50.900,00
		3.3.90.14	0100	9.000,00
		3.3.90.30	0100	1.900,00
		3.3.90.33	0100	10.000,00
		3.3.90.35	0100	30.000,00
		5.5.50.50	5.00	55.000,00
33010.2060710052.128	Elaboração de Estudos de Mercado Consumidor dos Produtos da Agricultura Irrigada			72.392,00
000 10.2000/ 10002.120	Estados de morodo de morodo de morodo de morodo de morodo de consumidad de morodo de m	3.3.90.30	0100	4.400,00
		3.3.90.35	0100	67.992,00
	1	J.J.8U.JS	UIUU	07.992,00

CRÉDITO SUPLEMENTAR	ANEXO II	pág. 03	CA	NCELAMENTO P\$ 1.00
INEXU AU DECRETU N	<sup>2</sup> 4.677 DE 20 DE NOVEMBRO DE 2012	NATUREZA	П	R\$ 1,00
CÓDIGO	ESPECIFICAÇÃO	DA	FT	VALOR
CODIGO	ESTECTIONANO	DESPESA		VALOR
33010.2063110041.039	Capacitação de Agricultores Familiares	DEGI EGIT		24.000,00
		3.3.90.14	0100	3.500,00
		3.3.90.30	0100	5.500,0
		3.3.90.39	0100	15.000,00
		0.0.00.00	0.00	10.000,00
33010.2063110041.172	Reestruturação dos Projetos do Fundo de Terras do Crédito Fundiário			23.000,00
		3.3.90.14	0100	3.000,00
			0100	4.000,0
		3.3.90.39	0100	7.000,0
		4.4.90.51	0100	5.000,0
		4.4.90.52	0100	4.000,0
		111100102	0.00	1.000,00
33010 2063110041 185	Regularização e Individualização dos Projetos do Crédito Fundiário			15.000,00
50010.2000110041.100	rtogalanzayao e marriadanzayao dos r rojetos do oreano r analano	3.3.90.30	0100	10.000,00
		3.3.90.39	0100	5.000,00
		0.0.00.00	0100	3.000,0
33010.2063110042.002	Acompanhamento e Monitoramento dos Projetos de Crédito Fundiário			22.000,00
33010.2003110042.002	Acompaniamento e Monitoramento dos Projetos de Credito Pundiano	3.3.90.33	0100	9.000,0
		3.3.90.39	0100	13.000,0
		3.3.80.38	0100	13.000,0
22040 2002440042 004	Assessablemente des Desistes de Dese Nos de Deseaux Contentéral de Tariférica Dorsis			47 200 0
33010.2063110042.004	Acompanhamento dos Projetos do Prog. Nac. de Desenv. Sustentável de Territórios Rurais	2 2 00 44	0100	17.200,0
		3.3.90.14 3.3.90.33	0100	10.000,0
				5.000,0
		3.3.90.39	0100	2.200,0
20040 2000440040 240	Attack and a state of the state			00 000 0
33010.2063110042.042	Atendimento aos Agricultores para Inserção nos Programas da Agricultura			20.068,00
		3.3.90.14	0100	9.000,0
		3.3.90.30	0100	4.068,0
		3.3.90.33	0100	7.000,0
33010.2063110042.267	Realização de Vistorias em Imóveis para o PNCF			32.600,00
		3.3.90.14	0100	5.000,0
		3.3.90.30	0100	5.600,00
			0100	17.000,00
		3.3.90.36	0100	5.000,00
33010.2066110032.213	Manutenção e Acompanhamento das Agroindústrias			10.000,00
		3.3.90.30	0100	10.000,00
33010.2066110032.258	Realização de Diagnóstico das Agroindústrias			15.000,00
		3.3.90.14	0100	11.000,00
		4.4.90.52	0100	4.000,00
33010.2066510012.083	Classificação de Produtos de Origem Vegetal			31.433,00
		3.3.90.14	0100	12.000,0
		3.3.90.30	0100	12.000,0
		3.3.90.33	0100	3.000,0
		3.3.90.39	0100	2.433,0
		4.4.90.52	0100	2.000,0
37	SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA			2.221.224,0
010	SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA			2.221.224,0
37010.0412210172.272	Reforma de Edificações Publicas e Adequação as Leis de Acessibilidade			248.090,0
		4.4.90.51	0235	248.090,0
37010.2575210191.095	Elaboração e Execução de Projetos de Redes de Eletrificação Rural			17.712,0
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	4.4.90.92	0235	17.712,0

CRÉDITO SUPLEMENTAR	ANEXO II	pág. 04	CA	ANCELAMENTO
ANEXO AO DECRETO N	9 4.677 DE 20 DE NOVEMBRO DE 2012			R\$ 1,00
		NATUREZA		
CÓDIGO	ESPECIFICAÇÃO	DA	FT	VALOR
		DESPESA		
37010.2678210161.191	Restauração das Rodovias Estaduais			1.200.000,00
		4.4.90.92	0100	1.200.000,00
37010.2678210162.214	Melhoramento das Rodovias Estaduais não Pavimentadas			755.422,00
		4.4.90.51	0235	755.422,00
42	SECRETARIA DO TRABALHO E DA ASSISTÊNCIA SOCIAL - ENT. VINCULADAS			12.741,00
650	FUNDO ESTADUAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL - FEAS			12.741,00
42650.0833410144.040	Capacitação de Beneficiários dos Projetos de Geração de Renda			12.741,00
		3.3.90.14	0100	5.486,00
		3.3.90.36	0100	7.255,00
		TOTAL		3.016.328,00

ESTADO DO TOCANTINS RECEITA							
ANEXO I - A do Decreto nº 4.677 de 20 de Novembro EXERCÍCIO 2012							
SUPLEMENTAÇÃO CANCELAMENTO							
	FUNDO ESTADUAL DE TRANSPORT	ES - F	FET	SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA			
1000.00.00	RECEITAS CORRENTES		1.021.224,00	1000.00.00	RECEITAS CORRENTES		1.021.224,00
1700.00.00	Transferências Correntes			1700.00.00	Transferências Correntes		
1721.00.00	Transferências da União			1721.00.00	Transferências da União		
	Transferência da Compensação Financeira pela Exploração de Recursos Naturais				Transferência da Compensação Financeira pela Exploração de Recursos Naturais		
1721.22.70	Cota-parte do Fundo Especial do Petroleo - FEP	0235	1.021.224,00	1721.22.70	Cota-parte do Fundo Especial do Petroleo - FEP	0235	1.021.224,00
<u>-</u>	TOTAL		1.021.224,00		TOTAL		1.021.224,00

DECRETO Nº 4.678, de 22 de novembro de 2012.

Abre a diversos órgãos crédito suplementar.

O **GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS**, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso II, da Constituição do Estado e com fulcro no art. 7º, inciso III, alínea "d", da Lei 2.547, de 22 de dezembro de 2011.

#### DECRETA:

Art. 1º É aberto a diversos órgãos crédito suplementar no valor de R\$ 452.979,00, consignado no vigente orçamento, na conformidade do Anexo I a este Decreto.

Parágrafo único. Os recursos necessários à suplementação de crédito mencionada neste artigo correm à conta do superávit financeiro apurado no balanço patrimonial do exercício anterior, na rubrica Contribuições do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação – FNDE – Fonte 0211, Recursos de Convênios com Órgãos Federais - Fonte 0225.

Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 22 de novembro de 2012.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 22 dias do mês de novembro de 2012; 191º da Independência, 124º da República e 24º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Francisco Martins de Araújo Neto Secretário de Estado do Planejamento e da Modernização da Gestão Pública

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

CRÉDITO SUPLEMENTAR	ANEXO I	pág. 01	SUPL	EMENTAÇÃO
ANEXO AO DECRETO N	° 4.678 DE 22 DE NOVEMBRO DE 2012			R\$ 1,00
		NATUREZA		
CÓDIGO	ESPECIFICAÇÃO	DA	FT	VALOR
		DESPESA		
40	SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE E DO DESENV. SUSTENTÁVEL - ENT. VINCULADAS			200.000,00
330	FUNDO ESTADUAL DE MEIO AMBIENTE			200.000,00
40330.1854210104.225	Monitoramento e Fiscalização do Uso dos Recursos Naturais			200.000,00
		3.3.90.39	0225	200.000,00
43	SECRETARIA DA JUVENTUDE E DOS ESPORTES			252.979,00
010	SECRETARIA DA JUVENTUDE E DOS ESPORTES			252.979,00
43010.1236610252.182	Jovem Cidadão Modalidade Urbano			252.979,00
		3.3.90.93	0211	252.979,00
		TOTAL		452.979,00

# **GABINETE DO GOVERNADOR**

Secretária-Chefe: JAYSA SANTOS DE OLIVEIRA

#### PORTARIA GABGOV Nº 001, DE 04 DE JANEIRO DE 2013.

A SECRETÁRIA-CHEFE DO GABINETE DO GOVERNADOR, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no art. 42, § 1º incisos I e IV, da Constituição do Estado, e art. 83 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

DETERMINAR, a fruição das férias legais da servidora adiante indicada, no período especificado:

SERVIDOR	NO PERÍODO	PERÍODO AQUISITIVO
Maria Luisa Ribeiro da Glória dos Reis	04/01/2013 a 18/01/2013	2011/2012

# **COMANDO GERAL DA POLÍCIA MILITAR**

Comandante-Geral: CEL. LUIZ CLÁUDIO GONÇALVES BENÍCIO

#### PORTARIA Nº 415/2012-SAMP/DGP

Dispensa Oficial Superior de Função e dá outras providências.

O COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais e com base no art. 10 da Lei Complementar nº 79, de 27 de abril de 2012, c/c o anexo II da Lei nº 2.219, de 18 de novembro de 2009, c/c art. 6º letra "a" do Decreto nº 7.988, de 19 de maio de 1993, e;

Considerando que toda movimentação tem por finalidade principal assegurar a ação presença, atendendo a necessidade do serviço nas Unidades, Subunidades e respectivas frações destacadas da Corporação;

Considerando a necessidade de continuidade do serviço administrativo e operacional:

#### RESOLVE:

Art. 1º - DISPENSAR o MAJ QOA RG 00.286/1 CLEIBE BANDEIRA LIMA – Mat. 5878-5, da função de Chefe de Seção do Estado-Maior do CPI – PM/2, a partir de 21 de dezembro de 2012;

Art. 2º - Publique-se em Boletim Geral e remeta-se para Folha de Pagamento e Diário Oficial do Estado.

Quartel do Comando Geral, em Palmas-TO, 20 de dezembro de 2012.

#### PORTARIA Nº 417/2012-SAMP/DGP

Agrega Policial Militar e dá outras providências.

O COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições que lhe conferem o art. 10 da Lei Complementar nº 79, de 27 de abril de 2012, c/c art. 107, § 1º, inciso II, § 9º; art. 121, inciso I e art. 122, inciso I, § 1º, da Lei nº 2.578, de 20 de abril de 2012, e

Considerando que o Militar requereu sua transferência para a reserva remunerada após cumprir os requisitos legais, devendo ser afastado das atividades Policiais Militares e agregado;

### RESOLVE:

Art. 1º - AGREGAR, o 1º SGT QPPM RG 02.443/2 MÁRIO JOSÉ ARAÚJO NEVES – Mat. 397369-7, do 3º BPM, a partir de 20 de dezembro de 2012, devendo permanecer agregado até a publicação do ato de sua transferência para a reserva remunerada no Diário Oficial do Estado, ficando adido ao QCG.

Art. 2º - Publique-se em Boletim Geral e remeta-se para Folha de Pagamento e Diário Oficial do Estado.

Quartel do Comando Geral, em Palmas – TO, 20 de dezembro de 2012.

#### PORTARIA Nº 421/2012-SAMP/DGP

Dispensa e Designa Oficial Intermediário para Função e dá outras providências.

COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais e com base no art. 10 da Lei Complementar nº 79, de 27 de abril de 2012, c/c o anexo I da Lei nº 2.219, de 18 de novembro de 2009, c/c art. 5º letra "d", art. 6º letra "a" do Decreto nº 7.988, de 19 de maio de 1993, e

Considerando que toda movimentação tem por finalidade principal assegurar a ação presença, atendendo a necessidade do serviço nas Unidades, Subunidades e respectivas frações destacadas da Corporação;

Considerando a necessidade de continuidade do serviço administrativo e operacional e a eventual substituição do titular em suas faltas e impedimentos;

#### RESOLVE:

Art. 1º - DISPENSAR o CAP QOPM RG 04.702/1 JAIME PORFIRIO DE SOUZA – Mat. 853071-8, da função de Chefe da Seção de Administração e Movimentação de Pessoal da Diretoria de Gestão Profissional, a partir de 10 de janeiro de 2013;

Art. 2º - DESIGNAR o CAP QOPM RG 04.702/1 JAIME PORFIRIO DE SOUZA – Mat. 853071-8, para a Função de Subcomandante de Organização Policial Militar – 6ª CIPM, a partir de 14 de janeiro de 2013, devendo responder pelo Comando da Unidade nas ausências e impedimentos do titular.

Art. 3º - Publique-se em Boletim Geral e remeta-se para Folha de Pagamento e Diário Oficial do Estado.

Quartel do Comando Geral, em Palmas-TO, 20 de dezembro de 2012.

#### PORTARIA Nº 424/2012-SAMP/DGP

Agrega Policial Militar e dá outras providências.

O COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições que lhe conferem o art. 10 da Lei Complementar nº 79, de 27 de abril de 2012, c/c art. 107, § 1º, inciso II, § 9º; art. 121, inciso I e art. 122, inciso I, § 1º, da Lei nº 2.578, de 20 de abril de 2012, e

Considerando que o Militar requereu sua transferência para a reserva remunerada após cumprir os requisitos legais, e em decorrência, deve ser agregado e afastado das atividades Policiais Militares;

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - AGREGAR, o SUB TEN QPPM RG 00.619/2 DAUDEMAR ALVES NOLÊTO – Mat. 6157-3, da 6ª CIPM, a partir de 26 de dezembro de 2012, devendo permanecer agregado até a publicação do ato de sua transferência para a reserva remunerada no Diário Oficial do Estado, ficando adido ao QCG.

Art. 2º - Publique-se em Boletim Geral e remeta-se para Folha de Pagamento e Diário Oficial do Estado.

 $\mbox{Quartel do Comando Geral, em Palmas} - \mbox{TO, 28 de dezembro} \label{eq:quartel}$  de 2012.

#### PORTARIA Nº 004/2013-SAMP/DGP

Agrega Policial Militar e dá outras providências.

O COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições que lhe conferem o art. 10 da Lei Complementar nº 79 de 27, de abril de 2012, c/c art. 107, § 1º, inciso II, § 9º; art. 121, inciso I e art. 122, inciso I, § 1º, da Lei nº 2.578, de 20 de abril de 2012. e

Considerando que o Militar requereu sua transferência para a reserva remunerada após cumprir os requisitos legais, e em decorrência, deve ser agregado e afastado das atividades Policiais Militares;

#### RESOLVE:

Art. 1° - AGREGAR, o 2° TEN QOA RG 01.608/1 SANSÃO FERREIRA FILHO – Mat. 18295-8, do 8° BPM, a partir de 02 de janeiro de 2013, devendo permanecer agregado até a publicação do ato de sua transferência para a reserva remunerada no Diário Oficial do Estado, ficando adido ao QCG.

Art. 2º - Publique-se em Boletim Geral e remeta-se para Folha de Pagamento e Diário Oficial do Estado.

Quartel do Comando Geral, em Palmas – TO, 03 de janeiro de 2013.

#### PORTARIA Nº 005/2013-SAMP/DGP

Designa Oficial Superior para Responder por Função e dá outras providências.

O COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais e com base no art. 10 da Lei Complementar nº 79, de 27 de abril de 2012, c/c o anexo II da Lei nº 2.219, de 18 de novembro de 2009, c/c art. 5º letra "d" do Decreto nº 7.988, de 19 de maio de 1993, e;

Considerando que toda movimentação tem por finalidade principal assegurar a ação presença, atendendo a necessidade do serviço nas Unidades, Subunidades e respectivas frações destacadas da Corporação;

Considerando a necessidade de continuidade do serviço administrativo e operacional;

#### RESOLVE:

Art. 1º - DESIGNAR o TEN CEL QOPM RG 01.572/1 DIJALMA RIBEIRO CAVALCANTE – Mat. 420522-7, para Responder pela Função de Chefe de Seção do Estado-Maior – PM/6, enquanto perdurar o afastamento do titular, cumulativamente com a função que já exerce.

Art. 2º - Publique-se em Boletim Geral e remeta-se para Folha de Pagamento e Diário Oficial do Estado.

Quartel do Comando Geral, em Palmas-TO, 03 de janeiro de 2013.

### PORTARIA Nº 006/2013-SAMP/DGP

Dispensa e Designa Oficial Superior para Função e adota outras providências.

O COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais e com base no art. 10 da Lei Complementar nº 79, de 27 de abril de 2012, c/c o anexo II da Lei nº 2.219, de 18 de novembro de 2009, c/c art. 5º letra "d", art. 6º letra "a" do Decreto nº 7.988, de 19 de maio de 1993, e;

Considerando que toda movimentação tem por finalidade principal assegurar a ação presença, atendendo a necessidade do serviço nas Unidades, Subunidades e respectivas frações destacadas da Corporação;

Considerando a necessidade de continuidade do serviço administrativo e operacional;

#### RESOLVE:

- Art. 1° DISPENSAR o TEN CEL QOPM RG 02.251/1 LUIZ GONZAGA TORRES DE ALBUQUERQUE Mat. 3952002, da Função de Subdiretor do SIOP, a partir de 03 de janeiro de 2013.
- Art. 2° DESIGNAR o TEN CEL QOPM RG 02.251/1 LUIZ GONZAGA TORRES DE ALBUQUERQUE Mat. 3952002, para a Função de Diretor do SIOP, a partir de 03 de janeiro de 2013.
- Art. 3º Publique-se em Boletim Geral e remeta-se para Folha de Pagamento e Diário Oficial do Estado.

Quartel do Comando Geral, em Palmas-TO, 03 de janeiro de 2013.

#### PORTARIA Nº 007/2013-SAMP/DGP

Agrega Policial Militar e dá outras providências.

O COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições que lhe conferem o art. 10 da Lei Complementar nº 79, de 27 de abril de 2012, c/c art. 107, § 1º, inciso II, § 9º; art. 121, inciso I e art. 122, inciso I, § 1º, da Lei nº 2.578, de 20 de abril de 2012, e

Considerando que o Militar requereu sua transferência para a reserva remunerada após cumprir os requisitos legais, e em decorrência, deve ser agregado e afastado das atividades Policiais Militares;

# RESOLVE:

- Art. 1º AGREGAR, o SUB TEN QPPM RG 00.341/2 ANTÔNIO REGINALDO VIEIRA DA SILVA Mat. 50377, do 8º BPM, a partir de 03 de janeiro de 2013, devendo permanecer agregado até a publicação do ato de sua transferência para a reserva remunerada no Diário Oficial do Estado, ficando adido ao QCG.
- Art.  $2^{\rm o}$  Publique-se em Boletim Geral e remeta-se para Folha de Pagamento e Diário Oficial do Estado.

Quartel do Comando Geral, em Palmas – TO, 04 de janeiro de 2013.

# PORTARIA Nº 008/2013-SAMP/DGP

Agrega Policial Militar e dá outras providências.

O COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições que lhe conferem o art. 10 da Lei Complementar nº 79, de 27 de abril de 2012, c/c art. 107, § 1º, inciso II, § 9º; art. 121, inciso I e art. 122, inciso I, § 1º, da Lei nº 2.578, de 20 de abril de 2012; art. 25 da Lei nº 157, de 27 de junho de 1990; art. 158 da Lei nº 255, de 20 de fevereiro de 1992 e art. 73 da Lei nº 1.614, de 04 de outubro de 2005, e;

Considerando a decisão proferida nos Autos nº 5024328-23.2012.827.2729 – Ação Declaratória, o qual concede ao requerente a antecipação dos efeitos da tutela de mérito, para que o Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins – IGEPREV, proceda a averbação em dobro do tempo de serviço laborado pelo militar, em decorrência do Título de Pioneiro do Tocantins;

Considerando que o Militar requereu sua transferência para a reserva remunerada por se tratar de "Pioneiro do Tocantins", título este atribuído aos servidores públicos que optaram pelo Estado do Tocantins, concedido através da Lei nº 157, de 27 de junho de 1990;

#### RESOLVE:

Art. 1° - AGREGAR, o SUB TEN QPPM RG 00.443/2 JOÃO PAULO NUNES DA SILVA – Mat. 113808, do 2° BPM, a partir de 03 de janeiro de 2013, devendo permanecer agregado até a publicação do ato de sua transferência para a reserva remunerada no Diário Oficial do Estado, ficando adido ao QCG.

Art. 2º - Publique-se em Boletim Geral e remeta-se para Folha de Pagamento e Diário Oficial do Estado.

Quartel do Comando Geral, em Palmas – TO, 04 de janeiro de 2013.

#### PORTARIA Nº 010/2013-SAMP/DGP

Agrega Policial Militar e dá outras providências.

O COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições que lhe conferem o art. 10 da Lei Complementar nº 79, de 27 de abril de 2012, c/c art. 107, § 1º, inciso II, § 9º; art. 121, inciso I e art. 122, inciso I, § 1º, da Lei nº 2.578, de 20 de abril de 2012, e

Considerando que o Militar requereu sua transferência para a reserva remunerada após cumprir os requisitos legais, e em decorrência, deve ser agregado e afastado das atividades Policiais Militares;

### RESOLVE:

Art. 1º - AGREGAR, o 1º SGT QPPM RG 00.476/2 JOSÉ RIBEIRO DA CRUZ – Mat. 13099-1, da 4ª CIPM, a partir de 04 de janeiro de 2013, devendo permanecer agregado até a publicação do ato de sua transferência para a reserva remunerada no Diário Oficial do Estado, ficando adido ao QCG.

Art. 2º - Publique-se em Boletim Geral e remeta-se para Folha de Pagamento e Diário Oficial do Estado.

Quartel do Comando Geral, em Palmas – TO, 04 de janeiro de 2013.

# EXTRATO DO QUARTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 040/2008

PROCESSO Nº: 2008.0903.000600.

ESPÉCIE: Quarto Termo Aditivo ao Termo de Contrato Nº 040/2008. LOCADORA: Residencial Corretora de Imóveis e Construção Civil Ltda

LOCATÁRIA: Polícia Militar do Estado do Tocantins.

CLÁUSULA QUINTA - DO PREÇO: O valor do contrato passa para R\$ 2.874,06 (dois mil oitocentos e setenta e quatro reais, e seis centavos) por mês, em razão da correção do valor do contrato, com a aplicação do índice do IGP-M acumulado do período.

CLÁUSULA DÉCIMA QUARTA – DA VIGENCIA: O contrato fica prorrogado por mais 12 (doze) meses, a partir de 16 de dezembro de 2012.

DA RATIFICAÇÃO: Ratificam-se todas as Cláusulas e condições do contrato original, não modificadas, direta ou indiretamente, por este Instrumento. SIGNATÁRIOS: CEL QOPM Luiz Cláudio Gonçalves Benício – CMT Geral da PM/TO e Reinaldo Fais – Sócio Administrador da Locatária.

### PROCURADORIA GERAL DO ESTADO

Procurador-Geral: ANDRÉ LUIZ DE MATOS GONÇALVES

#### PORTARIA PGE/GAB N°001/2013

O PROCURADOR GERAL DO ESTADO, no uso de suas atribuições, e consoante o disposto no art. 42, inciso I da Constituição do Estado, c/c art. 19, inciso XXI da Lei Complementar n° 20, de 17 de junho de 1999, resolve:

#### SUSPENDER:

Em razão da necessidade do serviço, nos termos do art. 86, da Lei nº 1818/2007, a fruição das férias legais da servidora ANA CAROLINA FIOD DA SILVEIRA, matrícula funcional nº 876888-9, previstas para o período de 02/01/2013 a 11/01/2013, 10 (dez) dias, referente ao período aquisitivo de 15/08/2011 a 14/08/2012, assegurando-lhe o direito de fruí-las em data oportuna e não prejudicial ao serviço público e a servidora.

DÊ CIÊNCIA E PUBLIQUE-SE.

GABINETE DO PROCURADOR GERAL DO ESTADO, em Palmas, aos 03 dias do mês de janeiro de 2013.

# SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

Secretário: LÚCIO MASCARENHAS MARTINS

#### ATO DECLARATÓRIO Nº. 234/2012, de 21 de dezembro de 2012.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, no uso de suas atribuições conferidas pelo art. 42, § 1º, inciso IV, da Constituição do Estado e consoante o disposto no art. 6º, c/c o art. 8º, da Lei nº. 1.978, de 18 de novembro de 2008, resolve:

CONSIDERANDO o Termino da vigência dos Termos de Compromisso de Serviço Público de Caráter Temporário;

DECLARAR EXTINTOS a partir do termo final dos respectivos Contratos Temporários firmados com os profissionais abaixo relacionados, conforme segue:

ORDEM	MATRÍCULA	NOME	A PARTIR
01	770817-3	ABADIA MARIA DE JESUS SOBRINHO BARROS	18/12/2012
02	846763-3	ABENILIO MOREIRA DOS SANTOS	18/12/2012
03	823841-3	ABILIO SABINO DA SILVA	18/12/2012
04	846877-0	ADAILSON MOREIRA DE SOUSA	18/12/2012
05	883839-9	ADAILTON FERREIRA CAMPOS	18/12/2012
06	861675-2	ADAIR JOSE DE BARROS GARCAO	18/12/2012
07	886934-1	ADALIA DIAS DO CARMO	18/12/2012
08	900447-5	ADALTON WAINHAIRA XERENTE	18/12/2012
09	849218-2	ADAO URAHA KARAJA	18/12/2012
10	849243-3	ADAO WDEREHU XERENTE	18/12/2012
11	848279-9	ADAOELTON MOREIRA DOS SANTOS	18/12/2012
12	846543-6	ADELIA ALVES BORGES	18/12/2012
13	873003-2	ADELIA GOMES MARTINS RODRIGUES	18/12/2012
14	853552-3	ADELIA RODRIGUES DA SILVA AMORIM	18/12/2012
15	864389-0	ADELINO DANTAS DEUSDARA	18/12/2012
16	889815-4	ADELSON LUIS BARBOSA DO NASCIMENTO	18/12/2012
17	886023-8	ADELSON NONATO CORADO MARTINS	18/12/2012
18	841743-1	ADEMAR PEREIRA JUNNIOR	18/12/2012
19	907610-7	ADENILDA GONGALVES DE ALMEIDA	18/12/2012
20	862721-5	ADEONE ANTONIO BERNARDO DE JESUS	18/12/2012
21	888954-6	ADILSON ANTONIO VILARINO BRAGA JUNIOR	18/12/2012
22	903807-8	ADJUNYO JACO DE ARAUJO	18/12/2012
23	847167-3	ADLUCIA PEREIRA DA SILVA	18/12/2012
24	872167-0	ADRIANA BATISTA DA LUZ	18/12/2012
25	856883-9	ADRIANA BRANDINA DE SANTANA	18/12/2012
26	904252-1	ADRIANA CASSIA CORREIA DE FREITAS	18/12/2012
27	881446-5	ADRIANA DA SILVA KARAJA MOREIRA	18/12/2012
28	861682-5	ADRIANA FERREIRA CARDOSO SILVA	18/12/2012
29	867272-5	ADRIANA FERREIRA DA SILVA	18/12/2012

		<del> </del>	00
30	878547-3	ADRIANA LOPES GOMES PIMENTEL	18/12/2012
31	821259-7	ADRIANA SOARES CARVALHO	18/12/2012
32	907051-6	ADRIANIA DA SILVA CAMA	18/12/2012
33	888323-8 897135-8	ADRIANNA DA SILVA GAMA ADRIANO BOTELHO PUPIM	18/12/2012 18/12/2012
35	891073-1	ADRIANO FRANCISCO DA SILVA	18/12/2012
36	904689-5	ADRIANO MALAQUIAS DE OLIVEIRA	18/12/2012
37	879162-7	ADRIANO PEREIRA DE OLIVEIRA	18/12/2012
38	846542-8	ADRIANO RODRIGUES FILHO	18/12/2012
39	873772-0	ADRIENE PEREIRA DA SILVA	18/12/2012
40	849224-7	ADRIENE PEREIRA DA SILVA BATISTA	18/12/2012
41	879865-6	ADVALDO CARVALHO NOBREGA	18/12/2012
42	847798-1	AGENOR NETO CABRAL DA CRUZ	18/12/2012
43	833776-4	AGNO SOARES GIL	18/12/2012
44	850163-7	AILSON FONTOURA DANTAS	18/12/2012
45	907898-3	AILTON RODRIGUES MARINHO	18/12/2012
46	858750-7	ALAENE ALVES DE SOUZA	18/12/2012
47	904574-1	ALANES MENEZES SILVA	18/12/2012
48	885028-3	ALAYDE DE FATIMA BASTOS	18/12/2012
49	879065-5	ALBA LUCIA BEZERRA DE FIGUEIREDO	18/12/2012
50	846455-3	ALBENIZA SOUSA SILVA	18/12/2012 18/12/2012
51 52	906432-0 890180-5	ALCIENE ALVES DE ALMEIDA	18/12/2012
53	885773-3	ALCILENO HENRIQUE DOS SANTOS	18/12/2012
54	899066-2	ALCIONE MACIEL DO NASCIMENTO	18/12/2012
55	846841-9	ALCIONE RIBEIRO DE MORAIS	18/12/2012
56	881137-7	ALCIONE SILVA QUEIROZ	18/12/2012
57	836044-8	ALDAIR ARAUJO RODRIGUES	18/12/2012
58	851864-5	ALDECI ALVES TEIXEIRA DE JESUS	18/12/2012
59	905604-1	ALDECI PEREIRA MARINHO	18/12/2012
60	869034-1	ALDECY DE SOUZA SILVA	18/12/2012
61	898995-8	ALDEIRES DE SOUSA ALVES	18/12/2012
62	885117-4	ALDEIRES TORQUATO DA SILVA	18/12/2012
63	839929-8	ALDEMIR GOMES DE SOUZA	18/12/2012
64	846839-7	ALDENES MARIA BENICIO FERREIRA	18/12/2012
65	907062-1	ALDENI PEREIRA ALVES	18/12/2012
66	849805-9	ALDENI SARAIVA DA SILVA	18/12/2012
67	890696-3	ALDENICE DE SOUSA	18/12/2012
68		ALDENIR PEREIRA DO NASCIMENTO MEDEIROS	18/12/2012
69	847413-3	ALDENINA DARVALUO VITI DOD	18/12/2012
70	906683-7	ALDO JOSE LIMA FERREIRA	18/12/2012
71 72	889009-9	ALDO JOSE LIMA FERREIRA  ALECIA TAVARES FERREIRA	18/12/2012 18/12/2012
73	875381-4		13/12/2012
74	885649-4		18/12/2012
75	887105-1		18/12/2012
76	889864-2		18/12/2012
77	879873-7		18/12/2012
78	862876-9	ALESSANDRA PIRES SILVA	18/12/2012
79	887174-4	ALESSANDRA RITA RESENDE FERREIRA	18/12/2012
80	820265-6	ALESSANDRA SIMAS QUEIROZ	18/12/2012
81	903653-9	ALESSANDRA SUENY OLIVEIRA DE JESUS	18/12/2012
82	883601-9	ALESSANDRO ANTONIO MARINELI	18/12/2012
83	905373-5	ALESSANDRO COSTA MARINHO	18/12/2012
84	903530-3	ALESSANDRO DAMASCENA MAIA	18/12/2012
85	861854-2		18/12/2012
86	905035-3	ALEX DE SOUZA SANTOS	18/12/2012
87	896233-2	ALEX MARQUES GONCALVES	18/12/2012
88	873568-9	ALEXANDRA PINHEIRO TAVEIRA NEVES	18/12/2012
89	904152-4	ALEXANDRE BARROS DE CARVALHO	18/12/2012
90	873140-3	ALEXANDRE MAIA CARDOSO	18/12/2012
91	848703-1	ALEXSANDRA LUCY DO NA COMENTO DAMOS	18/12/2012
92	873394-5		18/12/2012
93 94	904486-8 906236-0	ALEXSANDRA NORBERTO MENDES  ALEXSANDRO PAULO DE ALMEIDA	18/12/2012 18/12/2012
95	873969-2	ALIANE SOUZA FONTOURA	17/12/2012
96	874693-1	ALICE CRISTINA TAVARES FERREIRA	18/12/2012
97	883738-4	ALICE TOMAZ DE SOUZA SARAIVA	18/12/2012
98	861709-1	ALIXANDRA RODRIGUES DE VASCONCELOS CUNHA	18/12/2012
99	906308-1	ALLAN SOUZA MARTINS	18/12/2012
		l .	1

100	898625-8	ALLEY SILVA DO NASCIMENTO	18/12/2012
101	847406-1	ALMERI SILVERIO DE OLIVEIRA LIMA	18/12/2012
102	887271-6	ALMIRAILDES DIAS BATISTA	18/12/2012
103	877387-4	ALONSO SHIWAIBU XERENTE	18/12/2012
104	901370-9	ALTEMIR LUIZ PEREIRA	18/12/2012
105	847327-7	ALVIMAR GOMES DE ALMEIDA	18/12/2012
106	885459-9	AMANDA NUNES ALMEIDA	18/12/2012
107	907544-5 877930-9	AMELIA RIBEIRO CUNHA BARBOSA  AMINDIOR CORREDOR ALMEIDA	18/12/2012 18/12/2012
100	848507-1	ANA ALAYDES VAZ SOUSA	18/12/2012
110	873710-0	ANA AMELIA VIANA MACEDO SANTOS	18/12/2012
111	884325-2	ANA ARAUJO CRISPIN AGUIAR	18/12/2012
112	843688-6	ANA ARAUJO MARTINS	18/12/2012
113	850890-9	ANA CELIA MACENA BOTELHO DE SOUSA	18/12/2012
114	846851-6	ANA CLAUDIA AMORIM VIEIRA	18/12/2012
115	884711-8	ANA CLAUDIA BARBOSA DA SILVA	18/12/2012
116	859722-7	ANA CLEIA ARAUJO DA SILVA MORAIS	18/12/2012
117	865369-1	ANA CLEIDE LUIZ DOS SANTOS ALVES	18/12/2012
118	842268-1	ANA CRISTINA PINTO ALVES DA COSTA	18/12/2012
119	890319-1	ANA ELENA SOUZA E SILVA	18/12/2012
120	744123-1	ANA KATIA SANTANA DE SOUSA BANDEIRA	18/12/2012
121	891664-1	ANA KEILA COSTA SANTOS	18/12/2012
122	878906-1	ANA LEIDY SANTOS DE MELO ROLIM	18/12/2012
123	906090-1	ANA LICE REIS SILVA	18/12/2012
124	868054-0	ANA LUCIA DE ACUEA ENDIAS	18/12/2012
125	904283-1	ANA LUCIA DE SOUSA FARIAS	18/12/2012
126	904550-3	ANA LUCIA VIEIDA MOUDA	18/12/2012
127	907506-2 734969-6	ANA LUCIA VIEIRA MOURA  ANA LUISA RIBEIRO DE ARAUJO	18/12/2012 18/12/2012
129	854868-4	ANA LUIZA RIBEIRO LEITE PEREIRA	18/12/2012
130	858267-0	ANA MARIA FERNANDES GARRIDO LUNA	18/12/2012
131	818098-9	ANA MARIA PAZ DE SOUSA ARAUJO	18/12/2012
132	788775-2	ANA MARIA PEREIRA DOS SANTOS MORAIS	18/12/2012
133	865487-5	ANA MARIS ALVES DA SILVA	18/12/2012
134	829664-2	ANA OLIVIA NUNES SARZEDA SOUZA	18/12/2012
135	907834-7	ANA PAULA AMANCIO MOREIRA	18/12/2012
136	888758-6	ANA PAULA ARRUDA LIMA DIAS RANDIS	18/12/2012
137	890212-7	ANA PAULA BELISARIO CORDEIRO	18/12/2012
138	849309-0	ANA PAULA BRITO TELES	18/12/2012
139	885436-0	ANA PAULA CABRAL DOS SANTOS BATISTA	18/12/2012
140	881880-1	ANA PAULA DA LUZ RODRIGUES	18/12/2012
141	897892-1	ANA PAULA DE SOUSA GOMES	18/12/2012
142	899011-5	ANA PAULA PACUECO PARROS	19/12/2012
143	890320-4	ANA PAULA PACHECO BARROS	18/12/2012
144	893134-8	ANA PAULA TELES AZEVEDO  ANA PAULA VICENTIM	18/12/2012 18/12/2012
145	863425-4 894167-0	ANA RAQUEL CORREIA RODRIGUES REIS	18/12/2012
147	847168-1	ANA RAQUEL PEREIRA DA SILVA	18/12/2012
148	780545-4		18/12/2012
149	903646-6	ANA ROSA RODRIGUES FAUSTINO CIRQUEIRA	18/12/2012
150	889670-4		18/12/2012
151	830378-9		18/12/2012
152	883593-4	ANACELMA RIBEIRO MOURA	18/12/2012
153	876004-7	ANAIDES DE MELO FRANCA	18/12/2012
154	870462-7	ANAILTA BARROS ARAUJO	18/12/2012
155	877838-8	ANAMAR ALMEIDA TOSTA ALVES	18/12/2012
156	852036-4	ANASTASILIA NETA FERREIRA DA SILVA	18/12/2012
157	854982-6	ANAZILDE DA LUZ VALADARES SANTOS	18/12/2012
158	904352-7	ANDERSON DA SILVA QUEIROZ	18/12/2012
159	878751-4		18/12/2012
160	907710-3	ANDNA FLAVIA MARTINS REZENDE SILVA	18/12/2012
161	884366-0		18/12/2012
162	879415-4		18/12/2012
163	904353-5		18/12/2012
164	885344-4 871344-8	ANDRE ELES ROMANO ANDRE LUIS QUEIROZ MILHOMEM	18/12/2012 18/12/2012
166	906531-8		18/12/2012
167	900531-6		18/12/2012
168	877671-7		18/12/2012
169	906232-7	ANDRE VINICIUS ALVES MENEZES	18/12/2012
	1002021		. 5

170	887196-5	ANDREA ALENCAR DE SOUSA	18/12/2012
171	871935-7	ANDREA LUCIANA DO NASCIMENTO RODRIGUES	18/12/2012
172	873617-1	ANDREA VIANA TEIXEIRA DA SILVA	18/12/2012
173	876855-2	ANDREIA CARIOLANO BISPO	18/12/2012
174	865777-7	ANDREIA FIRMINO DE SOUSA BRITO	18/12/2012
175	905395-6	ANDREIA GUIMARAES MORBACH MALHEIRO	18/12/2012
176	821598-7	ANDREIA MENESES DE PAULA SILVA	18/12/2012
177	887337-2	ANDREIA ROCHA DE SOUSA	18/12/2012
178	879449-9	ANDREIA VIEIRA DA SILVA	18/12/2012
179	897743-7	ANDRESSA IREMBETE PEREIRA DA SILVA APINAGE	18/12/2012
180	866315-7	ANDURINHO MOREIRA KACRO KRAHO	18/12/2012
181	787841-9	ANEZILIA PINTO DE ARAUJO	18/12/2012
182	877037-9	ANGELA MARIA DE MELO PIRES	18/12/2012
183	822890-6	ANGELA MARIA DOS SANTOS FERREIRA	18/12/2012
184	877946-5	ANGELA MARTA TORRES DE OLIVEIRA	18/12/2012
185	862868-8	ANGELICA ALVES DA SILVA PUGAS	18/12/2012
186	877554-1	ANGLIA PEREIRA DA SILVA	18/12/2012
187	890280-1	ANILEIDE ALCANTARA SILVA	18/12/2012
188	872760-1	ANIZIO CAPEJ KRAHO	18/12/2012
189	868850-8	ANNE SULLIVAN EVANGELISTA MACHADO	18/12/2012
190	900095-0	ANSELMO GOMES DE MENEZES	18/12/2012
191	902478-6	ANTECIR WAJUMANI KARAJA	18/12/2012
192	900339-8	ANTELINA ISAIAS DA ROCHA VIEIRA	18/12/2012
193	868647-5	ANTONIA ALVES DA SILVA	18/12/2012
194	847703-5	ANTONIA BAIANO DOS SANTOS	18/12/2012
195	737909-9	ANTONIA CARNEIRO DA SILVA SOUZA	18/12/2012
196	588032-7	ANTONIA CASTRO DA SILVA ARAUJO	18/12/2012
197	873230-2	ANTONIA CRISTINA DA SILVA FONTINELE ANDRADE	18/12/2012
198	890069-8	ANTONIA DE PAULA LEITE DE MOURA DAMACENO	18/12/2012
199	898135-3	ANTONIA FABIANA ALBINO DE ALMEIDA	18/12/2012
200	847704-3	ANTONIA FLORENTINO DA SILVA PINTO	18/12/2012
201	905080-9	ANTONIA LUCIANA MATOS DE SOUZA SILVA	18/12/2012
202	846241-1	ANTONIA MARIA GOMES DA SILVA	18/12/2012
203	856820-1	ANTONIA PEREIRA DA SILVA	18/12/2012
204	907512-7	ANTONIA PEREIRA MARINHO	18/12/2012
205	847776-1	ANTONIA VANUSA MOREIRA DOS SANTOS	18/12/2012
206	906566-1	ANTONIO AUGUSTO DA SILVA	18/12/2012
207	846844-3	ANTONIO CARLOS DE SOUSA ALMEIDA	18/12/2012
208	879909-1	ANTONIO CARLOS RODRIGUES	18/12/2012
209	890797-8	ANTONIO CAVALCANTE SOARES	18/12/2012
210	891751-5	ANTONIO DA SILVA RODRIGUES JUNIOR	18/12/2012
211	885808-0	ANTONIO DE ARAUJO SILVA	18/12/2012
212	836130-4	ANTONIO DE JESUS	18/12/2012
213	872805-4	ANTONIO FERREIRA GOMES	18/12/2012
214	904343-8	ANTONIO FLAVIO ALMEIDA DA SILVA	18/12/2012
215	847822-8	ANTONIO GENESIO DE SOUZA GUIMARAES	18/12/2012
216	903531-1	ANTONIO GOMES GONCALVES	18/12/2012
217	861182-3	ANTONIO JADSON GOMES VIEIRA	18/12/2012
218	868481-2	ANTONIO JOSE DE SOUSA FILHO	18/12/2012
219	596388-5	ANTONIO LUIZ BERTOLDO DA SILVA	18/12/2012
220	878835-9	ANTONIO MACIEL GOES	18/12/2012
221		ANTONIO MADIAN ALVES ALMEIDA	18/12/2012
222		ANTONIO MARCOS MARTINS GONSAGA	18/12/2012
223		ANTONIO MARINHO LEAO	18/12/2012
224		ANTONIO MARQUES DA SILVA	18/12/2012
225		ANTONIO MORENO NETO	18/12/2012
226	847705-1	ANTONIO PAULO GOMES PORTEL	18/12/2012
227	859384-1	ANTONIO RONALDO RODRIGUES VELOSO	18/12/2012
228	874946-9	ANTONIO RONALDO SERAFIM MOREIRA	18/12/2012
229		ANTONIO TAVEIRA LOPES	18/12/2012
230		APARECIDA ETERNA GONCALVES NUNES LUCAS	18/12/2012
231		APARECIDA VIEIRA DOS SANTOS	18/12/2012
232		ARACELLI ANDRADE BITTENCOURT	18/12/2012
233		ARDELY BOMFIM TELES DE FARIAS	18/12/2012
234		ARENILZA PEREIRA COSTA	18/12/2012
235		AREOLINA DA PAZ DIAS SILVA	18/12/2012
236	852029-1	ARETUZA AIRES FREITAS	18/12/2012
237	906159-2	ARGILEU DE ALMEIDA BRITO	18/12/2012
238		ARIADNE DE MENEZES SANTOS ABREU	18/12/2012
239		ARIALDO CASTRO JUNIOR	18/12/2012
		I The state of the	

		T	
240	846139-2	ARINALDA MARTINS TAVEIRA	18/12/2012
241	848257-8	ARIVALDO LIMA KARAJA GUIMARAES	18/12/2012
242	905265-8	ARLANE GABRIELA ALVES NASCIMENTO BARROS	18/12/2012
243	865258-9	ARLENE CARDOSO PONTES	18/12/2012
244	847408-7 858175-4	ARNALDO RODRIGUES DONATO	18/12/2012
245	846242-9	ARQUIMEDES MARCONI FERREIRA GOMES	18/12/2012
247	883101-7	ATILLA DE CASTRO RIBEIRO	18/12/2012
248	879839-7	AUCILENE DIAS DA LUZ	18/12/2012
249	876093-4	AUDETINA DIAS FREITAS	18/12/2012
250	906592-0	AUDINA GOMES LIMA	18/12/2012
251	900164-6	AUDINEID MOTA FREITAS	18/12/2012
252	849223-9	AUGUSTO CURARRA KARAJA	18/12/2012
253	872768-6	AUGUSTO PRUXUM KRAHO	18/12/2012
254	869817-1	AUREA HELENA ALVES RIBEIRO	18/12/2012
255	885690-7	AUREA MENESES DA SILVA	15/12/2012
256	887349-6	AURENICE LIMA DOS SANTOS	18/12/2012
257	859956-4	AURICELIA ALVES DE ARAUJO BORGES	18/12/2012
258	848355-8	AURIEVAN FERREIRA DE SOUZA MESQUITA	18/12/2012
259	888557-5	AURILENE ARAUJO DOS SANTOS DAMASCENO	18/12/2012
260	826952-1	AURINETE BARBOSA BRITO	18/12/2012
261	838022-8	BARTOLOMEU ALVES DE SOUSA	18/12/2012
262	900066-6	BEATRIZ PEREIRA AMORIM SANTOS	18/12/2012
263	870397-3	BELCHOLINA CONCEICAO DA COSTA TAVARES	18/12/2012
264	906094-4	BELCINA RODRIGUES DOS SANTOS SOARES	18/12/2012
265	859324-8	BENJAMIM JOSE DE ARAUJO	18/12/2012
266	885315-1	BENTA DOS PASSOS RIBEIRO	18/12/2012
267	849094-5	BERNADETE PINTO DINIZ BERNARDETE DE OLIVEIRA NEGRE	18/12/2012
269	883122-0 847718-3	BETANIA RIBEIRO DE SOUSA MORAIS	18/12/2012
270	893155-1	BETIANE GOMES NASCIMENTO	17/12/2012
271	829574-3	BIKUNAKI KARAJA	18/12/2012
272	874389-4	BRENNO FRANCELINO BARBOSA	18/12/2012
273	888394-7	BRUNO GOMES DA CRUZ	18/12/2012
274	906597-1	BRUNO PEREIRA DE OLIVEIRA	18/12/2012
275	903809-4	BRUNO REIS SANTANA	18/12/2012
276	874113-1	CAMILA BRITO COSTA	18/12/2012
277	904128-1	CAMILA FONSECA BEZERRA	18/12/2012
278	901424-1	CAMILA NAZARIO RIBEIRO	18/12/2012
279	889948-7	CAMILIA RODRIGUES DE ABREU VIEIRA	18/12/2012
280	881717-1	CARCION MARLITON RIBEIRO DIAS	18/12/2012
281	883990-5	CARLA ALAYDE RODRIGUES BATISTA SILVA	18/12/2012
282	906448-6	CARLA APARECIDA QUIXABEIRA RODRIGUES	18/12/2012
283	862547-6	CARLINHOS KRUNOMRI XERENTE	18/12/2012
284	891595-4	CARLITO ROYPOK KRAHO	18/12/2012
285	906219-0	CARLOS ADRIANO MAGALHAES DA SILVA	18/12/2012
286	876921-4	CARLOS ALBERTO DA SILVA BARROS	18/12/2012
287	907887-8 857404-9	CARLOS ALEXANDRE PRERDE XERENTE  CARLOS ANTONIO FERREIRA NUNES	18/12/2012
288	833395-5	CARLOS ANTONIO FERREIRA NUNES  CARLOS AUGUSTO WAHENNE XERENTE	18/12/2012 18/12/2012
290	846786-2	CARLOS DONIZETH EVANGELISTA MACHADO	18/12/2012
291	899841-8	CARLOS FERNANDO LOPES DE ARAUJO	18/12/2012
292	830900-1	CARLOS HELMANIO ROCHA MILHOMEM	18/12/2012
293	907520-8	CARLOS ROGERIO PEREIRA DA CRUZ	17/12/2012
294	875269-9	CARMELICE CASTRO DA SILVEIRA BARRACHINI	18/12/2012
295	790290-5	CARMELITA BEZERRA AMORIM FILHA ANDRADE	18/12/2012
296	874691-5	CARMELITA KRTIDI XERENTE	18/12/2012
297	046183-1	CARMELUCIA COELHO BRITO MACEDO	01/12/2012
298	897704-6	CARMEM CRISULA BORGES DE SOUSA	18/12/2012
299	848002-8	CARMEM LUCIA MACHADO DE SOUSA SALES	18/12/2012
300	846144-9	CARMEM RUBIA RODRIGUES DE SOUSA	18/12/2012
301	846505-3	CARMEM SILVA MARQUES ALVES	18/12/2012
302	821199-0	CARMY GOMES AMORIM	18/12/2012
303	903205-3	CASSIA CARLA DE SOUZA PEREIRA	18/12/2012
304	873845-9	CASSIA SALUSTIANO SALES MOURA	18/12/2012
305	900156-5	CASSIO CIPRIANO NOGUEIRA	18/12/2012
306	903645-8	CASSIUS RODRIGUES DE ABREU	18/12/2012
		WINDOWS AND	1 10/12/2012
307	864698-8	CATARINA DE SENA RODRIGUES GALVAO	18/12/2012
307 308 309	864698-8 896288-0 848012-5	CATIA CILENE BARROS PINHO CATIA CILENE LEITE SANTANA	18/12/2012 18/12/2012

310	897523-0	CECILIANA BISPO DOS SANTOS SOUZA	18/12/2012
311	885562-5	CELIA DA COSTA MELO PIMENTEL	18/12/2012
312	829633-2	CELIA DOS SANTOS MIRANDA	18/12/2012
313	898646-1	CELIA IMPERAJAKRY KRAHO	18/12/2012
314	846383-2	CELIA MARIA GONCALVES DA SILVA	18/12/2012
315	853476-4	CELINA DOS ANJOS FEITOSA	18/12/2012
316		CELIR LUIZA DA SILVA E SILVA	18/12/2012
317		CELISMAR GARCIA VIANA	18/12/2012
318		CELMA REGINA RODRIGUES MENDES DOS SANTOS	18/12/2012
319		CELSO CASTRO LIMA	18/12/2012
320	891607-1	CELSO VIEIRA SOARES FILHO	18/12/2012
321	890307-7	CESAR DE CARVALHO	18/12/2012
322	891270-0	CESAR OLIVEIRA DA SILVA	18/12/2012
323	901415-2	CESIO SILVA PINHO	18/12/2012
324	881165-2	CHARLENE ROSE REIS SILVA	18/12/2012
325	906281-5	CHARLLYNGTON FABIO DA SILVA	17/12/2012
326	838517-3	CHARLON DIAS DE SOUZA	18/12/2012
327	845225-3	CHEILA CACIA AIRES DA SILVA AZEVEDO	18/12/2012
328	872402-4	CHRISTIANE DA SILVA OLIVEIRA MASCARENHAS	18/12/2012
329	883878-0	CHRYSTIANO PEREIRA CAMELO	18/12/2012
330	890060-4	CICERA AZILVANIA CORREIA MARCELINO SARAIVA	18/12/2012
331	875095-5	CICERA JOAQUINA DIAS MARINHO	18/12/2012
332	857002-7	CICERO EMIDIO DOS SANTOS	18/12/2012
333	866929-5	CICERO LIMA CHIMANGO	18/12/2012
334	904983-5	CINTHIA KARLA DE OLIVEIRA	18/12/2012
335	890788-9	CINTIA ARANTES CUNHA	18/12/2012
336	890657-2	CINTIA DE KATIA PEREIRA DA MOTA	18/12/2012
337	890176-7	CINTYA CORSINO CAMPOS	18/12/2012
338	748960-9	CIRENE ARAUJO DA SILVA VASCONCELOS	18/12/2012
339	857247-0	CIRLENE BORGES TORRES	18/12/2012
340	876839-1	CLAILTON EVANGELISTA DE ALMEIDA	18/12/2012
341	879531-2	CLAODENY RODRIGUES MARTINS	18/12/2012
342	859067-2	CLARENI DA SILVA BATISTA	18/12/2012
343	850402-4	CLAUDEISA BARROS DE SOUZA SANTOS	18/12/2012
344	860533-5	CLAUDETE ALVES TAVARES	18/12/2012
345	862606-5	CLAUDETE NOLETO DORTA LIMA	18/12/2012
346	869230-1	CLAUDETE REGINA FRITZEN ROSLER	18/12/2012
347	906554-7	CLAUDIA ADRIANA PEREIRA DOS SANTOS SOUZA	04/12/2012
348	879854-1	CLAUDIA FRANCISCA NORMANDO RODRIGUES	18/12/2012
349	887499-9	CLAUDIA RIBEIRO VIEIRA BRITO	18/12/2012
350	885411-4	CLAUDIANE CARDOSO COSTA	18/12/2012
351	906628-4	CLAUDIANE NERES DOS SANTOS PIRES	18/12/2012
352	848536-4	CLAUDIO IDJANI KARAJA	18/12/2012
353		CLAUDIO LEITE GOMES	18/12/2012
354		CLEBER ELIAS BRITO	
	897277-0		17/12/2012
355	856229-6	CLEBER VANY DO CARMO GOMES DA SILVA	18/12/2012
356	885474-2	CLEBIO COSTA DE CARVALHO	18/12/2012
357	891568-7	CLEDIMAR GONTIJO DOS SANTOS	18/12/2012
358	870487-2	CLEDIMARA SINIGAGLIA MORI	18/12/2012
359	907074-5	CLEDSON KARIRYMA KARAJA	18/12/2012
360	847898-8	CLEIA MARIA DA CONCEICAO MOURA NASCIMENTO	18/12/2012
361			10/12/2012
	858200-9	CLEIA MARIA DA SILVA PADILHA	18/12/2012
362	858200-9	CLEIA MARIA DA SILVA PADILHA CLEIDE CONCEICAO VIEIRA FARIAS LETRARI	
	858200-9		18/12/2012
362	858200-9 883952-2	CLEIDE CONCEICAO VIEIRA FARIAS LETRARI	18/12/2012 18/12/2012
362 363 364	858200-9 883952-2 884672-3 903536-2	CLEIDE CONCEICAO VIEIRA FARIAS LETRARI CLEIDE DE SOUZA EVANGELISTA AIRES CLEIDE MIRANDA DA SILVA	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
362 363 364 365	858200-9 883952-2 884672-3 903536-2 885112-3	CLEIDE CONCEICAO VIEIRA FARIAS LETRARI CLEIDE DE SOUZA EVANGELISTA AIRES CLEIDE MIRANDA DA SILVA CLEIDE PAZ LOPES BARBOSA	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
362 363 364 365 366	858200-9 883952-2 884672-3 903536-2 885112-3 883618-3	CLEIDE CONCEICAO VIEIRA FARIAS LETRARI CLEIDE DE SOUZA EVANGELISTA AIRES CLEIDE MIRANDA DA SILVA CLEIDE PAZ LOPES BARBOSA CLEIDILEIA MORAIS DA SILVA	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
362 363 364 365 366 367	858200-9 883952-2 884672-3 903536-2 885112-3 883618-3 876077-2	CLEIDE CONCEICAO VIEIRA FARIAS LETRARI CLEIDE DE SOUZA EVANGELISTA AIRES CLEIDE MIRANDA DA SILVA CLEIDE PAZ LOPES BARBOSA CLEIDILEIA MORAIS DA SILVA CLEIDSON RODRIGUES DA SILVA	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
362 363 364 365 366 367 368	858200-9 883952-2 884672-3 903536-2 885112-3 883618-3 876077-2 885108-5	CLEIDE CONCEICAO VIEIRA FARIAS LETRARI CLEIDE DE SOUZA EVANGELISTA AIRES CLEIDE MIRANDA DA SILVA CLEIDE PAZ LOPES BARBOSA CLEIDILEIA MORAIS DA SILVA CLEIDSON RODRIGUES DA SILVA CLEIDSON PINHEIRO DE SOUZA TEIXEIRA LIMA	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
362 363 364 365 366 367 368 369	858200-9 883952-2 884672-3 903536-2 885112-3 883618-3 876077-2 885108-5 906069-3	CLEIDE CONCEICAO VIEIRA FARIAS LETRARI CLEIDE DE SOUZA EVANGELISTA AIRES CLEIDE MIRANDA DA SILVA CLEIDE PAZ LOPES BARBOSA CLEIDILEIA MORAIS DA SILVA CLEIDSON RODRIGUES DA SILVA CLEIDALVA PINHEIRO DE SOUZA TEIXEIRA LIMA CLENE PERES DE SOUZA SILVA	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
362 363 364 365 366 367 368 369 370	858200-9 883952-2 884672-3 903536-2 885112-3 883618-3 876077-2 885108-5 906069-3 849946-2	CLEIDE CONCEICAO VIEIRA FARIAS LETRARI CLEIDE DE SOUZA EVANGELISTA AIRES CLEIDE MIRANDA DA SILVA CLEIDE PAZ LOPES BARBOSA CLEIDILEIA MORAIS DA SILVA CLEIDSON RODRIGUES DA SILVA CLEIDDALVA PINHEIRO DE SOUZA TEIXEIRA LIMA CLENE PERES DE SOUZA SILVA CLEONES GOMES NUNES	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
362 363 364 365 366 367 368 369 370 371	858200-9 883952-2 884672-3 903536-2 885112-3 883618-3 876077-2 885108-5 906069-3	CLEIDE CONCEICAO VIEIRA FARIAS LETRARI CLEIDE DE SOUZA EVANGELISTA AIRES CLEIDE MIRANDA DA SILVA CLEIDE PAZ LOPES BARBOSA CLEIDILEIA MORAIS DA SILVA CLEIDSON RODRIGUES DA SILVA CLEIDALVA PINHEIRO DE SOUZA TEIXEIRA LIMA CLENE PERES DE SOUZA SILVA CLEONES GOMES NUNES CLEONETE GUIMARAES SOUZA E SILVA	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
362 363 364 365 366 367 368 369 370	858200-9 883952-2 884672-3 903536-2 885112-3 883618-3 876077-2 885108-5 906069-3 849946-2	CLEIDE CONCEICAO VIEIRA FARIAS LETRARI CLEIDE DE SOUZA EVANGELISTA AIRES CLEIDE MIRANDA DA SILVA CLEIDE PAZ LOPES BARBOSA CLEIDILEIA MORAIS DA SILVA CLEIDSON RODRIGUES DA SILVA CLEIDDALVA PINHEIRO DE SOUZA TEIXEIRA LIMA CLENE PERES DE SOUZA SILVA CLEONES GOMES NUNES	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
362 363 364 365 366 367 368 369 370 371	858200-9 883952-2 884672-3 903536-2 885112-3 883618-3 876077-2 885108-5 906069-3 849946-2 880187-8	CLEIDE CONCEICAO VIEIRA FARIAS LETRARI CLEIDE DE SOUZA EVANGELISTA AIRES CLEIDE MIRANDA DA SILVA CLEIDE PAZ LOPES BARBOSA CLEIDILEIA MORAIS DA SILVA CLEIDSON RODRIGUES DA SILVA CLEIDALVA PINHEIRO DE SOUZA TEIXEIRA LIMA CLENE PERES DE SOUZA SILVA CLEONES GOMES NUNES CLEONETE GUIMARAES SOUZA E SILVA	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
362 363 364 365 366 367 368 369 370 371	858200-9 883952-2 884672-3 903536-2 885112-3 883618-3 876077-2 885108-5 906069-3 849946-2 880187-8 875657-1	CLEIDE CONCEICAO VIEIRA FARIAS LETRARI CLEIDE DE SOUZA EVANGELISTA AIRES CLEIDE MIRANDA DA SILVA CLEIDE PAZ LOPES BARBOSA CLEIDILEIA MORAIS DA SILVA CLEIDSON RODRIGUES DA SILVA CLEIDALVA PINHEIRO DE SOUZA TEIXEIRA LIMA CLENE PERES DE SOUZA SILVA CLEONES GOMES NUNES CLEONETE GUIMARAES SOUZA E SILVA CLEONICE MORAIS DA SILVA	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
362 363 364 365 366 367 368 369 370 371 372 373	858200-9 883952-2 884672-3 903536-2 885112-3 883618-3 876077-2 885108-5 906069-3 849946-2 880187-8 875657-1 847377-3	CLEIDE CONCEICAO VIEIRA FARIAS LETRARI CLEIDE DE SOUZA EVANGELISTA AIRES CLEIDE MIRANDA DA SILVA CLEIDE PAZ LOPES BARBOSA CLEIDILEIA MORAIS DA SILVA CLEIDSON RODRIGUES DA SILVA CLEIDALVA PINHEIRO DE SOUZA TEIXEIRA LIMA CLENE PERES DE SOUZA SILVA CLEONES GOMES NUNES CLEONETE GUIMARAES SOUZA E SILVA CLEONICE MORAIS DA SILVA CLEONICE NORONHA LURA	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
362 363 364 365 366 367 368 369 370 371 372 373	858200-9 883952-2 884672-3 903536-2 885112-3 883618-3 876077-2 885108-5 906069-3 849946-2 880187-8 875657-1 847377-3	CLEIDE CONCEICAO VIEIRA FARIAS LETRARI CLEIDE DE SOUZA EVANGELISTA AIRES CLEIDE MIRANDA DA SILVA CLEIDE PAZ LOPES BARBOSA CLEIDILEIA MORAIS DA SILVA CLEIDSON RODRIGUES DA SILVA CLEIDALVA PINHEIRO DE SOUZA TEIXEIRA LIMA CLENE PERES DE SOUZA SILVA CLEONES GOMES NUNES CLEONETE GUIMARAES SOUZA E SILVA CLEONICE MORAIS DA SILVA CLEONICE NORONHA LURA CLEUDIA REIS LOPES	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
362 363 364 365 366 367 368 369 370 371 372 373 374	858200-9 883952-2 884672-3 903536-2 885112-3 883618-3 876077-2 885108-5 906069-3 849946-2 880187-8 875657-1 847377-3 873639-1 854122-1	CLEIDE CONCEICAO VIEIRA FARIAS LETRARI CLEIDE DE SOUZA EVANGELISTA AIRES CLEIDE MIRANDA DA SILVA CLEIDE PAZ LOPES BARBOSA CLEIDILEIA MORAIS DA SILVA CLEIDSON RODRIGUES DA SILVA CLEIDSON RODRIGUES DA SILVA CLEIDALVA PINHEIRO DE SOUZA TEIXEIRA LIMA CLENE PERES DE SOUZA SILVA CLEONES GOMES NUNES CLEONETE GUIMARAES SOUZA E SILVA CLEONICE MORAIS DA SILVA CLEONICE NORONHA LURA CLEUDIA REIS LOPES CLEUDIAN AMANCIO DUARTE	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
362 363 364 365 366 367 368 369 370 371 372 373 374 375 376	858200-9 883952-2 884672-3 903536-2 885112-3 883618-3 876077-2 885108-5 906069-3 849946-2 880187-8 875657-1 847377-3 873639-1 903206-1 889845-6	CLEIDE CONCEICAO VIEIRA FARIAS LETRARI  CLEIDE DE SOUZA EVANGELISTA AIRES  CLEIDE MIRANDA DA SILVA  CLEIDE PAZ LOPES BARBOSA  CLEIDILEIA MORAIS DA SILVA  CLEIDSON RODRIGUES DA SILVA  CLEIDALVA PINHEIRO DE SOUZA TEIXEIRA LIMA  CLENE PERES DE SOUZA SILVA  CLEONES GOMES NUNES  CLEONETE GUIMARAES SOUZA E SILVA  CLEONICE MORAIS DA SILVA  CLEONICE MORAIS DA SILVA  CLEONICE NORONHA LURA  CLEUDIA REIS LOPES  CLEUDIAN AMANCIO DUARTE  CLEUDIANE FERREIRA DOS SANTOS CARDOSO  CLEUDIMAR RIBEIRO ALVES	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
362 363 364 365 366 367 368 369 370 371 372 373 374 375	858200-9 883952-2 884672-3 903536-2 885112-3 883618-3 876077-2 885108-5 906069-3 849946-2 880187-8 875657-1 847377-3 873639-1 854122-1 903206-1	CLEIDE CONCEICAO VIEIRA FARIAS LETRARI CLEIDE DE SOUZA EVANGELISTA AIRES CLEIDE MIRANDA DA SILVA CLEIDE PAZ LOPES BARBOSA CLEIDILEIA MORAIS DA SILVA CLEIDSON RODRIGUES DA SILVA CLEIDSON RODRIGUES DA SILVA CLEIDALVA PINHEIRO DE SOUZA TEIXEIRA LIMA CLENE PERES DE SOUZA SILVA CLEONES GOMES NUNES CLEONETE GUIMARAES SOUZA E SILVA CLEONICE MORAIS DA SILVA CLEONICE NORONHA LURA CLEUDIA REIS LOPES CLEUDIAN AMANCIO DUARTE CLEUDIANE FERREIRA DOS SANTOS CARDOSO	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012

	T	I	
380	890875-3	CLEYTON MORAIS LIMA	18/12/2012
381	830259-6	CLODOALDO RODRIGUES FARIAS	18/12/2012
382	846874-5	CONCEICAO MARIA BORGES SOUSA	18/12/2012
383	879231-3	CORINA CARVALHO RODRIGUES	18/12/2012 18/12/2012
384	891209-2 889741-7	CORNELIO DAMASCO MARTINS COSMA COELHO RIBEIRO	18/12/2012
386	821843-9	CREMILDA LUSTOSA ALMEIDA	18/12/2012
387	856817-1	CREONICE DE MOURA	18/12/2012
388	906428-1	CREUZA SANTOS DE CASTRO	18/12/2012
389	878133-8	CRISTANEIDE SANTOS LIRA	18/12/2012
390	898352-6	CRISTHYANY SOUSA LUZ	18/12/2012
391	890510-0	CRISTIANE ALVES FERNANDES	18/12/2012
392	868429-4	CRISTIANE APARECIDA RIBEIRO BENICIO	18/12/2012
393	874949-3	CRISTIANE BATISTA DE OLIVEIRA	18/12/2012
394	859501-1	CRISTIANE BORGES DE SOUZA	18/12/2012
395	868672-6	CRISTIANE COELHO BARBOSA	18/12/2012
396	905199-6	CRISTIANE DE JESUS GOMES QUINTANILHA	18/12/2012
397	863915-9	CRISTIANE NEVES BARBOSA	18/12/2012
398	906311-1	CRISTIANE SOUZA PAIVA	18/12/2012
399	907613-1	CRISTIANO FREIRE DE ARAUJO	18/12/2012
400	906119-3	CRISTIHAN DOS SANTOS RAMOS	18/12/2012
401	903520-6	CRISTINA MARIA SANTOS	18/12/2012
402	872268-4	CRISTOVAO JULIO GUERRA DE MELO	18/12/2012
403	904681-0	CYNTHIAURELIA MARTINS TORRES	18/12/2012
404	850939-5	DAISON HERNANI CAMARGO	18/12/2012
405	874050-0	DALMO MARTINS PINHEIRO FILHO	18/12/2012
406	835389-1	DANIEL CERQUEIRA SALES	18/12/2012
407	873225-6 896277-4	DANIEL COXINI DANIEL KUHAKRU XERENTE	18/12/2012 18/12/2012
409	876927-3	DANIEL TEOWORU KARAJA	18/12/2012
410	889816-2	DANIELA ALVES PEREIRA BARBOSA	18/12/2012
411	865394-1	DANIELA APARECIDA DA CONCEICAO	18/12/2012
412	858446-0	DANIELA CRISTINA SOARES	18/12/2012
413	889695-0	DANIELA MOREIRA DE ALMEIDA	18/12/2012
414	859034-6	DANIELA SALES RODRIGUES MARQUES	18/12/2012
415	903454-4	DANIELE PAIVA LIMA	18/12/2012
416	899074-3	DANILLO SOARES MILHOMENS	18/12/2012
417	893174-7	DANILO DE ANDRADE SANTANA	18/12/2012
418	849551-3	DANILO DE PAULA BARBOSA	18/12/2012
419	904575-9	DANNIELLA DE OLIVEIRA SARAIVA	18/12/2012
420	890318-2	DANYEL DA SILVA COSTA	18/12/2012
421	903197-9	DARCEANA ANTONIO GONCALVES	18/12/2012
422	833841-8	DARCIVAN PEREIRA DA SILVA	18/12/2012
423	900148-4	DARILSON SOUSA GOUDINHO	18/12/2012
424	868898-2	DARINEUSA FERREIRA BRITO DE CASTRO PAIM	18/12/2012
425	896619-2	DARIO DE SOUSA PINTO	18/12/2012
426	897775-5 847314-5	DARIO RODRIGUES BARBOSA FREIRE	18/12/2012
427		DARLENE AIRES DE AMORIM	18/12/2012
428	897672-4 903435-8	DARLENE ARAUJO DOS SANTOS DARLENE PEREIRA ALVES	18/12/2012 18/12/2012
430	897906-5	DARLENE PEREIRA CARDOSO	18/12/2012
431	906299-8	DAYANE DA CUNHA RODRIGUES	18/12/2012
432	898850-1	DAYANE RODRIGUES DE LIMA	18/12/2012
433	907773-1	DAYANNE DE PAULA FREITAS	18/12/2012
434	889698-4	DAYNARA CAVALCANTE SILVEIRA	18/12/2012
435	850454-7	DEBORA CRISTINA MARQUES SANTOS DIAS	18/12/2012
436	905678-5	DEBORA DA SILVA LEMOS DE SOUSA	18/12/2012
437	893921-7	DEBORA SAVIA RIBEIRO GASPARINO BRITO	18/12/2012
438	885347-9	DEBORAH PEREIRA DAS NEVES	18/12/2012
439	865764-5	DEIJANIRA GONZAGA DE ANDRADE	18/12/2012
440	906011-1	DEILIANE ALVES DOS SANTOS ARAUJO	18/12/2012
441	863625-7	DEIMARE KARAJA	18/12/2012
442	868864-8	DEIZY FERNANDES DOS SANTOS	18/12/2012
443	846160-1	DELCIA QUEZADO SOARES GOMES	18/12/2012
444	861269-2	DELIANNE SILVA PINHO	18/12/2012
445	898540-5	DELICE DOS REIS BARBOSA	18/12/2012
446	897995-2	DELICE PEREIRA GAMA	18/12/2012
446 447	897995-2 729817-0	DELMIRO GALVAO DE SOUZA	18/12/2012
446	897995-2		

		· • · · · ·	
450	856391-8	DELZIMAR RODRIGUES CARDOSO	18/12/2012
451	905200-3	DEMETRIO TAVARES DOS ANJOS	18/12/2012
452	847169-0	DENES ALBERT RAMOS	18/12/2012
453	904928-2	DENIS DE OLIVEIRA TAVARES	18/12/2012
454	862121-7	DENISE PEREIRA DE BRITO VIDAL	18/12/2012
455		DENIZE CARNEIRO QUEIROS	18/12/2012
456		DENIZE LEITE SOUZA	18/12/2012
457		DEONES GOMES RIBEIRO	18/12/2012
458		DERINALVA DO NASCIMENTO SILVA CHAVES	18/12/2012
459 460		DEROCY FERREIRA BARROS DEURILENE MILHOMEM VARGAS	18/12/2012
461	862564-6	DEUSALINA COUTINO ARRUDA SOUSA	18/12/2012
462	892066-4	DEUSELICE PEREIRA DOS SANTOS	18/12/2012
463	883230-7	DEUSELINA FERREIRA DOS SANTOS SOUZA	02/12/2012
464	887473-5	DEUSIANO QUIXABEIRA DA SILVA	18/12/2012
465	906089-8	DEUSIEDE SOUZA RAMOS	18/12/2012
466	849097-0	DEUSILA MARIANO DA SILVA	18/12/2012
467	869704-3	DEUSILENE CARVALHO DA SILVA	18/12/2012
468	818871-8	DEUSIMAR DA SILVA	18/12/2012
469	842315-6	DEUSIMAR VIEIRA GOMES	18/12/2012
470	892565-8	DEUSIONE CERQUEIRA LIRA	18/12/2012
471	897236-2	DEUSIRAN CARVALHO RODRIGUES	18/12/2012
472	524352-1	DEUSIRENE ALVES DOS SANTOS	18/12/2012
473		DEUZAMAR SANTOS ARAUJO	18/12/2012
474		DEUZULENE DE ARAUJO PEREIRA	18/12/2012
475 476		DEVAIR ROSENDO DE SOUZA DHYAN CARLOS ANTONIO DA SILVA	18/12/2012
477		DIANA COSTA RAMOS	18/12/2012 18/12/2012
478	858411-7	DIANA DIAS	18/12/2012
479	904171-1	DIEGO APARECIDO LEAL DOS REIS	18/12/2012
480	900524-2	DIEGO MAURAWA KARAJA	18/12/2012
481	847700-1	DILEUSA ALVES DIAS	18/12/2012
482	856947-9	DILMA MENDES DE SOUZA	18/12/2012
483	825650-1	DILMA REIJANE ROCHA SILVA BERNARDES	18/12/2012
484	847160-6	DILSON CAVALCANTE SANTANA	18/12/2012
485	864784-4	DINALVA ALVES DE ARAUJO	18/12/2012
486	836211-4	DINOAN BATISTA PEREIRA DO NASCIMENTO	18/12/2012
487		DIOCLECIANA FERREIRA DE FRANCA ROCHA	18/12/2012
488		DIOCLIDES TUHTE KRAHO	18/12/2012
489		DIOGO ARAUJO PEREIRA	18/12/2012
490 491		DIOGO CESAR GOMES DE QUEIROZ DIOMAR PEREIRA DE MIRANDA JUNIOR	18/12/2012
492		DIONOR LOPES DA ROCHA	18/12/2012
493		DIOSEFI MARTINS DE OLIVEIRA	18/12/2012
494		DIRSO POOTUT KRAHO	18/12/2012
495		DIULY TAVARES DEUSDARA	18/12/2012
496	868014-1	DIVARGNE CAJUEIRO MILHOMEM	18/12/2012
497	904565-1	DIVINO PEREIRA DE OLIVEIRA	18/12/2012
498	872924-7	DJUASSA KARAJA	18/12/2012
499	441350-4	DOMINGAS MARLENE ALBUQUERQUE DE SOUSA	18/12/2012
500		DOMINGOS BARROS DA SILVA	18/12/2012
501		DOMINGOS DE JESUS FERREIRA COUTO	18/12/2012
502		DOMINGOS TEIXEIRA BASTOS	18/12/2012
503		DONIZETE SILVA ALMEIDA ARAUJO	18/12/2012
504 505		DONNARIA SANTIAGO MARTINS DE OLIVEIRA DORENY PEREIRA DOS SANTOS COSTA	18/12/2012 18/12/2012
506		DORILENE ALVES DA ROCHA	18/12/2012
507	823865-1	DORILENE COELHO COSTA	18/12/2012
508		DORISVAN SALES PINHO	18/12/2012
509		DORIVAN PEREIRA DE AQUINO COSTA	18/12/2012
510	851000-8	DUCIENE ALVES DOS SANTOS	18/12/2012
511	820541-8	DULCE CLEIDE DE MELO SILVA	18/12/2012
512	524417-0	DULCILEYA BENTO DA NOBREGA	18/12/2012
513	889818-9	DYONE ALVES DE OLIVEIRA	18/12/2012
514	866050-6	ECILDA FERREIRA FLOR	18/12/2012
515		ECIVANIA ALVES PINHEIRO	18/12/2012
516		EDELVAM CARLOS DE OLIVEIRA	18/12/2012
517		EDESIO MENDES FERREIRA	18/12/2012
518		EDGAR DUARTE DA SILVA	18/12/2012
519	846865-6	EDIANA ALVES SOBRINHO	18/12/2012

	1		
520	883324-9	EDICLEIA GOMES DE ARAUJO	18/12/2012
521		EDILAMAR TEIXEIRA DE MAGALHAES SOUZA	18/12/2012
522		EDILEIA PEREIRA DE SOUSA ARRUDA	18/12/2012
523		EDILENE GOMES	18/12/2012
524 525		EDILENE GOMES SOARES EDILENE GONCALVES BURJACK ANDRADE	18/12/2012 18/12/2012
526		EDILENE MARIA FERREIRA DE OLIVEIRA	18/12/2012
527		EDILENE SOUSA ARISTEU DA SILVA	18/12/2012
528	-	EDILEUSA RODRIGUES DE SOUSA	18/12/2012
529		EDILSO SOUSA DOS SANTOS	18/12/2012
530		EDILSON ALVES DE OLIVEIRA	18/12/2012
531		EDILSON BEINARE JAVAE	18/12/2012
532	846099-0	EDILSON PEREIRA MIRANDA	18/12/2012
533	899373-4	EDILSON XIKIRIA JAVAE	18/12/2012
534	883476-8	EDILTO RODRIGUES DA SILVA	18/12/2012
535	889063-3	EDIMARCIO NUNES DA SILVA	18/12/2012
536	885431-9	EDIMARIA MARIA TORRES FREITAS	18/12/2012
537	877656-3	EDIMILSON CARNEIRO DE SOUZA	18/12/2012
538	906009-0	EDIMILSON MARTINS BANDEIRA	18/12/2012
539		EDINALVA DIAS RODRIGUES	18/12/2012
540		EDIVALDO CORREDOR ALMEIDA	18/12/2012
541		EDIVALDO PARATY KRAHO	18/12/2012
542		EDIVALTON ALVES DIAS	18/12/2012
543		EDIVAN BATISTA DE ARAUJO	18/12/2012
544		EDIVANE RODRIGUES DA COSTA	18/12/2012
545		EDIVAR MARTINS DOS SANTOS	18/12/2012
546 547		EDLA DA COSTA BARROS BEZERRA EDMAR FERREIRA SANTOS JUNIOR	18/12/2012
548		EDMILSON MACHADO DE AQUINO	18/12/2012
549		EDNA DA SILVA FERREIRA MATOS	18/12/2012
550		EDNA MOURA NARCIZO	18/12/2012
551		EDNA PEREIRA DA SILVA	18/12/2012
552		EDNEA LIMA COELHO	18/12/2012
553	900323-1	EDNEIDE DOS SANTOS OLIVEIRA	18/12/2012
554	884568-9	EDSON CALDEIRA SENA	18/12/2012
555	906430-3	EDSON SOUSA LIMA	18/12/2012
556	849351-1	EDVALDO CHAVES DOS SANTOS	18/12/2012
557	879303-4	EDVAN DA SILVA BIZERRA	18/12/2012
558	875669-4	EDVAN GUARANY SILVA	18/12/2012
559	847697-7	EDVAN PEREIRA ARAUJO DIONIZIO	18/12/2012
560	886920-1	EDWIGES CORREA MARTINS MACHADO	18/12/2012
561		EGLISNETE ANDRADE DE OLIVEIRA LIMA	18/12/2012
562		EIDIANY MESSIAS PEREIRA	18/12/2012
563		EIGNA PEREIRA DA SILVA	18/12/2012
564		ELAINE AZEVEDO DE ARAUJO	18/12/2012
565		ELAINE CRISTINA AZEREDO PEREIRA	18/12/2012
566		ELAINE DA SILVA MATOS	18/12/2012 18/12/2012
567		ELAINE DEBORA ALVES ROCHA	
568		ELAINE SILVA E SOUZA ELANNE DANIELA VIEIRA DE SOUSA	18/12/2012 18/12/2012
570		ELBA ARAUJO DE MIRANDA DOS SANTOS	18/12/2012
571		ELCIONE SOUSA LOPES	18/12/2012
572		ELCY GRACIANO DE MELO ANTUNES	18/12/2012
573		ELDAINY NEGREIROS DA SILVA	18/12/2012
574		ELDINE COSTA CONCEICAO	18/12/2012
	<del>                                     </del>		
575	906118-5	ELEAN RODRIGUES DOS SANTOS	18/12/2012
575 576		ELEAN RODRIGUES DOS SANTOS ELENICE ALVES PEREIRA	18/12/2012 18/12/2012
	900630-3		
576	900630-3 059404-1	ELENICE ALVES PEREIRA	18/12/2012
576 577	900630-3 059404-1 878781-6	ELENICE ALVES PEREIRA ELENICE DANTAS DA SILVA MORAIS	18/12/2012 18/12/2012
576 577 578	900630-3 059404-1 878781-6 907549-6	ELENICE ALVES PEREIRA ELENICE DANTAS DA SILVA MORAIS ELESSANDRA PUGAS NUNES ALVES	18/12/2012 18/12/2012 17/12/2012
576 577 578 579	900630-3 059404-1 878781-6 907549-6 903832-9	ELENICE ALVES PEREIRA ELENICE DANTAS DA SILVA MORAIS ELESSANDRA PUGAS NUNES ALVES ELEUZA FERREIRA GARCIA MADALENA	18/12/2012 18/12/2012 17/12/2012 18/12/2012
576 577 578 579 580	900630-3 059404-1 878781-6 907549-6 903832-9 904925-8	ELENICE ALVES PEREIRA  ELENICE DANTAS DA SILVA MORAIS  ELESSANDRA PUGAS NUNES ALVES  ELEUZA FERREIRA GARCIA MADALENA  ELEUZINA JUNIA LOBATO DE MELO	18/12/2012 18/12/2012 17/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
576 577 578 579 580 581	900630-3 059404-1 878781-6 907549-6 903832-9 904925-8 876201-5 893628-5	ELENICE ALVES PEREIRA  ELENICE DANTAS DA SILVA MORAIS  ELESSANDRA PUGAS NUNES ALVES  ELEUZA FERREIRA GARCIA MADALENA  ELEUZINA JUNIA LOBATO DE MELO  ELI JAREDE D'ANGELO VIANA  ELIANA APARECIDA MORAIS OLIVEIRA  ELIANA OLIVEIRA COSTA SOARES	18/12/2012 18/12/2012 17/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
576 577 578 579 580 581 582 583 584	900630-3 059404-1 878781-6 907549-6 903832-9 904925-8 876201-5 893628-5 847289-1	ELENICE ALVES PEREIRA  ELENICE DANTAS DA SILVA MORAIS  ELESSANDRA PUGAS NUNES ALVES  ELEUZA FERREIRA GARCIA MADALENA  ELEUZINA JUNIA LOBATO DE MELO  ELI JAREDE D'ANGELO VIANA  ELIANA APARECIDA MORAIS OLIVEIRA  ELIANA OLIVEIRA COSTA SOARES  ELIANA PEREIRA DE OLIVEIRA	18/12/2012 18/12/2012 17/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
576 577 578 579 580 581 582 583 584	900630-3 059404-1 878781-6 907549-6 903832-9 904925-8 876201-5 893628-5 847289-1 903207-0	ELENICE ALVES PEREIRA  ELENICE DANTAS DA SILVA MORAIS  ELESSANDRA PUGAS NUNES ALVES  ELEUZA FERREIRA GARCIA MADALENA  ELEUZINA JUNIA LOBATO DE MELO  ELI JAREDE D'ANGELO VIANA  ELIANA APARECIDA MORAIS OLIVEIRA  ELIANA OLIVEIRA COSTA SOARES  ELIANA PEREIRA DE OLIVEIRA  ELIANE ALVES RODRIGUES	18/12/2012 18/12/2012 17/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
576 577 578 579 580 581 582 583 584 585 586	900630-3 059404-1 878781-6 907549-6 903832-9 904925-8 876201-5 893628-5 847289-1 903207-0 727385-1	ELENICE ALVES PEREIRA  ELENICE DANTAS DA SILVA MORAIS  ELESSANDRA PUGAS NUNES ALVES  ELEUZA FERREIRA GARCIA MADALENA  ELEUZINA JUNIA LOBATO DE MELO  ELI JAREDE D'ANGELO VIANA  ELIANA APARECIDA MORAIS OLIVEIRA  ELIANA OLIVEIRA COSTA SOARES  ELIANA PEREIRA DE OLIVEIRA  ELIANE ALVES RODRIGUES  ELIANE DOS SANTOS MIRANDA	18/12/2012 18/12/2012 17/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
576 577 578 579 580 581 582 583 584 585 586	900630-3 059404-1 878781-6 907549-6 903832-9 904925-8 876201-5 893628-5 847289-1 903207-0 727385-1 907725-1	ELENICE ALVES PEREIRA  ELENICE DANTAS DA SILVA MORAIS  ELESSANDRA PUGAS NUNES ALVES  ELEUZA FERREIRA GARCIA MADALENA  ELEUZINA JUNIA LOBATO DE MELO  ELI JAREDE D'ANGELO VIANA  ELIANA APARECIDA MORAIS OLIVEIRA  ELIANA OLIVEIRA COSTA SOARES  ELIANA PEREIRA DE OLIVEIRA  ELIANE ALVES RODRIGUES  ELIANE DOS SANTOS MIRANDA  ELIANE LEITE BARBOSA BRINGEL	18/12/2012 18/12/2012 17/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
576 577 578 579 580 581 582 583 584 585 586	900630-3 059404-1 878781-6 907549-6 903832-9 904925-8 876201-5 893628-5 847289-1 903207-0 727385-1 907725-1 872978-6	ELENICE ALVES PEREIRA  ELENICE DANTAS DA SILVA MORAIS  ELESSANDRA PUGAS NUNES ALVES  ELEUZA FERREIRA GARCIA MADALENA  ELEUZINA JUNIA LOBATO DE MELO  ELI JAREDE D'ANGELO VIANA  ELIANA APARECIDA MORAIS OLIVEIRA  ELIANA OLIVEIRA COSTA SOARES  ELIANA PEREIRA DE OLIVEIRA  ELIANE ALVES RODRIGUES  ELIANE DOS SANTOS MIRANDA	18/12/2012 18/12/2012 17/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012

E00		T. C.	
590	831329-6	ELIANE MARIA CARDOSO VALENCA	18/12/2012
591	884037-7	ELIANE MARINHO MOREIRA DA SILVA	18/12/2012
592	904460-4	ELIANE MITTELSTAD MARTINS DE SOUZA	18/12/2012
593	282928-2	ELIANE PEREIRA DOS SANTOS	18/12/2012
594	890568-1	ELIANE PIMENTEL DOS SANTOS	18/12/2012
595	846125-2	ELIANE VIEIRA DA SILVA	18/12/2012
596	827304-9	ELIANE VIEIRA MACHADO	18/12/2012
597	846286-1	ELIANES EDUARDO DE SOUSA	18/12/2012
598	882168-2	ELIDA BRUDI DE BRITO XERENTE	18/12/2012
599	857336-1	ELIEIDE ALVES MATOS COSTA	18/12/2012
600	868504-5	ELIENE BATISTA ALVES DA SILVA	18/12/2012
601	847290-4	ELIENE DOS SANTOS ALECRIM	18/12/2012
602	906325-1	ELIENE MARIA DE MOURA NASCIMENTO	18/12/2012
603	846425-1	ELIENE RIBEIRO MARTINS	18/12/2012
604	846959-8	ELIETE DE SOUSA GASPAR	18/12/2012
605	905272-1	ELINE SILVA NEVES CARNEIRO	18/12/2012
606	295973-9	ELIS REGINA BUENO E SILVA	18/12/2012
607	821211-2	ELISANDRA ALVES BRAGA AIRES	18/12/2012
608	846517-7	ELISANDRA FERREIRA SILVA	18/12/2012
609	873359-7	ELISANDRA SANTOS COSTA SILVA	18/12/2012
610	876947-8	ELISANGELA DE SANTANA MAIA	18/12/2012
611	874198-1	ELISANGELA FERREIRA DOS SANTOS	18/12/2012
612	876721-1	ELISANGELA OLIVEIRA MONTEIRO	18/12/2012
613	874967-1	ELISMAIA ALVES DE SALES	18/12/2012
614	887093-4	ELISMAR DA VEIGA SANTOS	18/12/2012
615	873330-9	ELISSANDRA VIEIRA PIRES	18/12/2012
616	730238-0	ELISSON DE NAZARE DOS SANTOS CRUZ	18/12/2012
617	856172-9	ELISVAL PEREIRA DE OLIVEIRA	18/12/2012
618	892887-8	ELIVALDO WAKUKE XERENTE	18/12/2012
619	886119-6	ELIVANIA CARDOSO VALVERDE	18/12/2012
620	890207-1	ELIVANIA RODRIGUES PEREIRA SILVA	18/12/2012
621	859100-8	ELIZALMIR PEREIRA SANTOS	18/12/2012
622	880007-3	ELIZAMAR BARROS MACHADO GOMES	18/12/2012
623	849747-8	ELIZANE FERREIRA COSTA	18/12/2012
624	886788-7	ELIZANGELA ALVES ARAUJO	18/12/2012
625	885617-6	ELIZANGELA ALVES DA COSTA	18/12/2012
626	817857-7	ELIZANGELA OLIVEIRA RODRIGUES COSTA	18/12/2012
627	889466-3	ELIZANGELA SOUSA DA CUNHA	-
			18/12/2012
628	825669-1	ELIZETE DE ALMEIDA CAMPOS	18/12/2012
628 629	825669-1 847701-9	ELIZETE DE ALMEIDA CAMPOS ELIZETE LIRIO FRANCISCO BORGES	18/12/2012
629	847701-9	ELIZETE LIRIO FRANCISCO BORGES	18/12/2012 18/12/2012
629 630	847701-9 812218-1	ELIZETE LIRIO FRANCISCO BORGES ELIZETE MOREIRA DE CASTRO	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
629 630 631	847701-9 812218-1 906234-3	ELIZETE LIRIO FRANCISCO BORGES ELIZETE MOREIRA DE CASTRO ELIZETE TAVARES DA SILVA	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
629 630 631 632	847701-9 812218-1 906234-3 907639-5	ELIZETE LIRIO FRANCISCO BORGES ELIZETE MOREIRA DE CASTRO ELIZETE TAVARES DA SILVA ELIZEU DE ABREU MAGALHAES	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
629 630 631 632 633	847701-9 812218-1 906234-3 907639-5 891077-4	ELIZETE LIRIO FRANCISCO BORGES ELIZETE MOREIRA DE CASTRO ELIZETE TAVARES DA SILVA ELIZEU DE ABREU MAGALHAES ELLEN CRISTINA PANTALEAO	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
629 630 631 632 633 634	847701-9 812218-1 906234-3 907639-5 891077-4 860366-9	ELIZETE LIRIO FRANCISCO BORGES ELIZETE MOREIRA DE CASTRO ELIZETE TAVARES DA SILVA ELIZEU DE ABREU MAGALHAES ELLEN CRISTINA PANTALEAO ELLY MAIRU KARAJA	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
629 630 631 632 633 634 635	847701-9 812218-1 906234-3 907639-5 891077-4 860366-9 887840-4	ELIZETE LIRIO FRANCISCO BORGES ELIZETE MOREIRA DE CASTRO ELIZETE TAVARES DA SILVA ELIZEU DE ABREU MAGALHAES ELLEN CRISTINA PANTALEAO ELLY MAIRU KARAJA ELMA ROCHA MARTINS	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
629 630 631 632 633 634 635 636	847701-9 812218-1 906234-3 907639-5 891077-4 860366-9 887840-4 878070-6	ELIZETE LIRIO FRANCISCO BORGES ELIZETE MOREIRA DE CASTRO ELIZETE TAVARES DA SILVA ELIZEU DE ABREU MAGALHAES ELLEN CRISTINA PANTALEAO ELLY MAIRU KARAJA ELMA ROCHA MARTINS ELOINA PEREIRA DE OLIVEIRA	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
629 630 631 632 633 634 635 636 637	847701-9 812218-1 906234-3 907639-5 891077-4 860366-9 887840-4 878070-6 846788-9	ELIZETE LIRIO FRANCISCO BORGES  ELIZETE MOREIRA DE CASTRO  ELIZETE TAVARES DA SILVA  ELIZEU DE ABREU MAGALHAES  ELLEN CRISTINA PANTALEAO  ELLY MAIRU KARAJA  ELMA ROCHA MARTINS  ELOINA PEREIRA DE OLIVEIRA  ELOITE MARIA DA SILVA SANTOS	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
629 630 631 632 633 634 635 636 637	847701-9 812218-1 906234-3 907639-5 891077-4 860366-9 887840-4 878070-6 846788-9 740195-7	ELIZETE LIRIO FRANCISCO BORGES  ELIZETE MOREIRA DE CASTRO  ELIZETE TAVARES DA SILVA  ELIZEU DE ABREU MAGALHAES  ELLEN CRISTINA PANTALEAO  ELLY MAIRU KARAJA  ELMA ROCHA MARTINS  ELOINA PEREIRA DE OLIVEIRA  ELOITE MARIA DA SILVA SANTOS  ELOIZA MARIA COUPEIRO DA SILVA	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
629 630 631 632 633 634 635 636 637 638 639	847701-9 812218-1 906234-3 907639-5 891077-4 860366-9 887840-4 878070-6 846788-9 740195-7 903792-6	ELIZETE LIRIO FRANCISCO BORGES  ELIZETE MOREIRA DE CASTRO  ELIZETE TAVARES DA SILVA  ELIZEU DE ABREU MAGALHAES  ELLEN CRISTINA PANTALEAO  ELLY MAIRU KARAJA  ELMA ROCHA MARTINS  ELOINA PEREIRA DE OLIVEIRA  ELOITE MARIA DA SILVA SANTOS  ELOIZA MARIA COUPEIRO DA SILVA  ELONEIDA MOREIRA BATISTA DE SOUZA	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
629 630 631 632 633 634 635 636 637 638 639 640	847701-9 812218-1 906234-3 907639-5 891077-4 860366-9 887840-4 878070-6 846788-9 740195-7 903792-6 905002-7	ELIZETE LIRIO FRANCISCO BORGES  ELIZETE MOREIRA DE CASTRO  ELIZETE TAVARES DA SILVA  ELIZEU DE ABREU MAGALHAES  ELLEN CRISTINA PANTALEAO  ELLY MAIRU KARAJA  ELMA ROCHA MARTINS  ELOINA PEREIRA DE OLIVEIRA  ELOITE MARIA DA SILVA SANTOS  ELOIZA MARIA COUPEIRO DA SILVA  ELONEIDA MOREIRA BATISTA DE SOUZA  ELQUIRIA NEGREIROS DA SILVA	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
629 630 631 632 633 634 635 636 637 638 639 640	847701-9 812218-1 906234-3 907639-5 891077-4 860366-9 887840-4 878070-6 846788-9 740195-7 903792-6 905002-7 879302-6	ELIZETE LIRIO FRANCISCO BORGES  ELIZETE MOREIRA DE CASTRO  ELIZETE TAVARES DA SILVA  ELIZEU DE ABREU MAGALHAES  ELLEN CRISTINA PANTALEAO  ELLY MAIRU KARAJA  ELMA ROCHA MARTINS  ELOINA PEREIRA DE OLIVEIRA  ELOITE MARIA DA SILVA SANTOS  ELOIZA MARIA COUPEIRO DA SILVA  ELONEIDA MOREIRA BATISTA DE SOUZA  ELQUIRIA NEGREIROS DA SILVA  ELSA CILANE RODRIGUES DA SILVA CARVALHO	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
629 630 631 632 633 634 635 636 637 638 639 640 641	847701-9 812218-1 906234-3 907639-5 891077-4 860366-9 887840-4 878070-6 846788-9 740195-7 903792-6 905002-7 879302-6 846599-1	ELIZETE LIRIO FRANCISCO BORGES  ELIZETE MOREIRA DE CASTRO  ELIZETE TAVARES DA SILVA  ELIZEU DE ABREU MAGALHAES  ELLEN CRISTINA PANTALEAO  ELLY MAIRU KARAJA  ELMA ROCHA MARTINS  ELOINA PEREIRA DE OLIVEIRA  ELOITE MARIA DA SILVA SANTOS  ELOIZA MARIA COUPEIRO DA SILVA  ELONEIDA MOREIRA BATISTA DE SOUZA  ELQUIRIA NEGREIROS DA SILVA  ELSA CILANE RODRIGUES DA SILVA CARVALHO  ELSIMARY RODRIGUES DOS SANTOS ALVES	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
629 630 631 632 633 634 635 636 637 638 639 640 641 642	847701-9 812218-1 906234-3 907639-5 891077-4 860366-9 887840-4 878070-6 846788-9 740195-7 903792-6 905002-7 879302-6 846599-1 847972-1	ELIZETE LIRIO FRANCISCO BORGES  ELIZETE MOREIRA DE CASTRO  ELIZETE TAVARES DA SILVA  ELIZEU DE ABREU MAGALHAES  ELLEN CRISTINA PANTALEAO  ELLY MAIRU KARAJA  ELMA ROCHA MARTINS  ELOINA PEREIRA DE OLIVEIRA  ELOITE MARIA DA SILVA SANTOS  ELOIZA MARIA COUPEIRO DA SILVA  ELONEIDA MOREIRA BATISTA DE SOUZA  ELQUIRIA NEGREIROS DA SILVA  ELSA CILANE RODRIGUES DA SILVA CARVALHO  ELSIMARY RODRIGUES DOS SANTOS ALVES  ELSON CARVALHO MESQUITA	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
629 630 631 632 633 634 635 636 637 638 639 640 641 642 643	847701-9 812218-1 906234-3 907639-5 891077-4 860366-9 887840-4 878070-6 846788-9 740195-7 903792-6 905002-7 879302-6 846599-1 847972-1 847402-8	ELIZETE LIRIO FRANCISCO BORGES  ELIZETE MOREIRA DE CASTRO  ELIZETE TAVARES DA SILVA  ELIZEU DE ABREU MAGALHAES  ELLEN CRISTINA PANTALEAO  ELLY MAIRU KARAJA  ELMA ROCHA MARTINS  ELOINA PEREIRA DE OLIVEIRA  ELOITE MARIA DA SILVA SANTOS  ELOIZA MARIA COUPEIRO DA SILVA  ELONEIDA MOREIRA BATISTA DE SOUZA  ELQUIRIA NEGREIROS DA SILVA  ELSA CILANE RODRIGUES DA SILVA CARVALHO  ELSIMARY RODRIGUES DOS SANTOS ALVES  ELSON CARVALHO MESQUITA  ELSON DE SOUSA GONCALVES	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
629 630 631 632 633 634 635 636 637 638 639 640 641 642 643 644	847701-9 812218-1 906234-3 907639-5 891077-4 860366-9 887840-4 878070-6 846788-9 740195-7 903792-6 905002-7 879302-6 846599-1 847402-8 871340-5	ELIZETE LIRIO FRANCISCO BORGES  ELIZETE MOREIRA DE CASTRO  ELIZETE TAVARES DA SILVA  ELIZEU DE ABREU MAGALHAES  ELLEN CRISTINA PANTALEAO  ELLY MAIRU KARAJA  ELMA ROCHA MARTINS  ELOINA PEREIRA DE OLIVEIRA  ELOITE MARIA DA SILVA SANTOS  ELOIZA MARIA COUPEIRO DA SILVA  ELONEIDA MOREIRA BATISTA DE SOUZA  ELQUIRIA NEGREIROS DA SILVA  ELSA CILANE RODRIGUES DA SILVA CARVALHO  ELSIMARY RODRIGUES DOS SANTOS ALVES  ELSON CARVALHO MESQUITA  ELSON DE SOUSA GONCALVES  ELSON MYXIWARI JAVAE	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
629 630 631 632 633 634 635 636 637 638 639 640 641 642 643 644 645	847701-9 812218-1 906234-3 907639-5 891077-4 860366-9 887840-4 878070-6 846788-9 740195-7 903792-6 905002-7 879302-6 846599-1 847972-1 847402-8 871340-5 899093-0	ELIZETE LIRIO FRANCISCO BORGES  ELIZETE MOREIRA DE CASTRO  ELIZETE TAVARES DA SILVA  ELIZEU DE ABREU MAGALHAES  ELLEN CRISTINA PANTALEAO  ELLY MAIRU KARAJA  ELMA ROCHA MARTINS  ELOINA PEREIRA DE OLIVEIRA  ELOITE MARIA DA SILVA SANTOS  ELOIZA MARIA COUPEIRO DA SILVA  ELONEIDA MOREIRA BATISTA DE SOUZA  ELQUIRIA NEGREIROS DA SILVA  ELSA CILANE RODRIGUES DAS SANTOS ALVES  ELSON CARVALHO MESQUITA  ELSON DE SOUSA GONCALVES  ELSON MYXIWARI JAVAE  ELTON HIKU KRAHO	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
629 630 631 632 633 634 635 636 637 638 639 640 641 642 643 644 645 646	847701-9 812218-1 906234-3 907639-5 891077-4 860366-9 887840-4 878070-6 846788-9 740195-7 903792-6 905002-7 879302-6 846599-1 847972-1 847402-8 871340-5 899093-0 880926-7	ELIZETE LIRIO FRANCISCO BORGES  ELIZETE MOREIRA DE CASTRO  ELIZETE TAVARES DA SILVA  ELIZEU DE ABREU MAGALHAES  ELLEN CRISTINA PANTALEAO  ELLY MAIRU KARAJA  ELMA ROCHA MARTINS  ELOINA PEREIRA DE OLIVEIRA  ELOITE MARIA DA SILVA SANTOS  ELOIZA MARIA COUPEIRO DA SILVA  ELONEIDA MOREIRA BATISTA DE SOUZA  ELQUIRIA NEGREIROS DA SILVA  ELSA CILANE RODRIGUES DA SILVA CARVALHO  ELSIMARY RODRIGUES DOS SANTOS ALVES  ELSON CARVALHO MESQUITA  ELSON DE SOUSA GONCALVES  ELSON MYXIWARI JAVAE  ELTON HIKU KRAHO  ELVIS TORRES DOS SANTOS	18/12/2012 18/12/2012
629 630 631 632 633 634 635 636 637 638 639 640 641 642 643 644 645 646 647	847701-9 812218-1 906234-3 907639-5 891077-4 860366-9 887840-4 878070-6 846788-9 740195-7 903792-6 905002-7 879302-6 846599-1 847972-1 847402-8 871340-5 899093-0 880926-7 868591-6	ELIZETE LIRIO FRANCISCO BORGES  ELIZETE MOREIRA DE CASTRO  ELIZETE TAVARES DA SILVA  ELIZEU DE ABREU MAGALHAES  ELLEN CRISTINA PANTALEAO  ELLY MAIRU KARAJA  ELMA ROCHA MARTINS  ELOINA PEREIRA DE OLIVEIRA  ELOITE MARIA DA SILVA SANTOS  ELOIZA MARIA COUPEIRO DA SILVA  ELONEIDA MOREIRA BATISTA DE SOUZA  ELQUIRIA NEGREIROS DA SILVA  ELSA CILANE RODRIGUES DA SILVA CARVALHO  ELSIMARY RODRIGUES DOS SANTOS ALVES  ELSON CARVALHO MESQUITA  ELSON DE SOUSA GONCALVES  ELSON MYXIWARI JAVAE  ELTON HIKU KRAHO  ELVIS TORRES DOS SANTOS  ELZA COELHO DE CARVALHO FILHA LOPES	18/12/2012 18/12/2012
629 630 631 632 633 634 635 636 637 638 639 640 641 642 643 644 645 646 647 648	847701-9 812218-1 906234-3 907639-5 891077-4 860366-9 887840-4 878070-6 846788-9 740195-7 903792-6 905002-7 879302-6 846599-1 847972-1 847402-8 871340-5 899093-0 880926-7 868591-6 278700-8	ELIZETE LIRIO FRANCISCO BORGES  ELIZETE MOREIRA DE CASTRO  ELIZETE TAVARES DA SILVA  ELIZEU DE ABREU MAGALHAES  ELLEN CRISTINA PANTALEAO  ELLY MAIRU KARAJA  ELMA ROCHA MARTINS  ELOINA PEREIRA DE OLIVEIRA  ELOITE MARIA DA SILVA SANTOS  ELOIZA MARIA COUPEIRO DA SILVA  ELONEIDA MOREIRA BATISTA DE SOUZA  ELQUIRIA NEGREIROS DA SILVA  ELSA CILANE RODRIGUES DA SILVA CARVALHO  ELSIMARY RODRIGUES DOS SANTOS ALVES  ELSON CARVALHO MESQUITA  ELSON DE SOUSA GONCALVES  ELSON MYXIWARI JAVAE  ELTON HIKU KRAHO  ELVIS TORRES DOS SANTOS  ELZA COELHO DE CARVALHO FILHA LOPES  ELZA MARIA GOMES MORAIS	18/12/2012 18/12/2012
629 630 631 632 633 634 635 636 637 638 639 640 641 642 643 644 645 646 647 648 649 650	847701-9 812218-1 906234-3 907639-5 891077-4 860366-9 887840-4 878070-6 846788-9 740195-7 905002-7 879302-6 846599-1 847972-1 847402-8 871340-5 89903-0 880926-7 868591-6 278700-8	ELIZETE LIRIO FRANCISCO BORGES  ELIZETE MOREIRA DE CASTRO  ELIZETE TAVARES DA SILVA  ELIZEU DE ABREU MAGALHAES  ELLEN CRISTINA PANTALEAO  ELLY MAIRU KARAJA  ELMA ROCHA MARTINS  ELOINA PEREIRA DE OLIVEIRA  ELOITE MARIA DA SILVA SANTOS  ELOIZA MARIA COUPEIRO DA SILVA  ELONEIDA MOREIRA BATISTA DE SOUZA  ELQUIRIA NEGREIROS DA SILVA  ELSA CILANE RODRIGUES DA SILVA CARVALHO  ELSIMARY RODRIGUES DOS SANTOS ALVES  ELSON CARVALHO MESQUITA  ELSON DE SOUSA GONCALVES  ELSON MYXIWARI JAVAE  ELTON HIKU KRAHO  ELVIS TORRES DOS SANTOS  ELZA COELHO DE CARVALHO FILHA LOPES  ELZA MARIA GOMES MORAIS  ELZA MARIA MENDES VIEIRA SILVA	18/12/2012 18/12/2012
629 630 631 632 633 634 635 636 637 638 639 640 641 642 643 644 645 646 647 648 649 650 651	847701-9 812218-1 906234-3 907639-5 891077-4 860366-9 887840-4 878070-6 846788-9 740195-7 905002-7 879302-6 846599-1 847972-1 847402-8 871340-5 89903-0 880926-7 868591-6 278700-8 845388-8 871279-4	ELIZETE LIRIO FRANCISCO BORGES  ELIZETE MOREIRA DE CASTRO  ELIZETE TAVARES DA SILVA  ELIZEU DE ABREU MAGALHAES  ELLEN CRISTINA PANTALEAO  ELLY MAIRU KARAJA  ELMA ROCHA MARTINS  ELOINA PEREIRA DE OLIVEIRA  ELOITE MARIA DA SILVA SANTOS  ELOIZA MARIA COUPEIRO DA SILVA  ELONEIDA MOREIRA BATISTA DE SOUZA  ELQUIRIA NEGREIROS DA SILVA  ELSA CILANE RODRIGUES DA SILVA CARVALHO  ELSIMARY RODRIGUES DOS SANTOS ALVES  ELSON CARVALHO MESQUITA  ELSON DE SOUSA GONCALVES  ELSON MYXIWARI JAVAE  ELTON HIKU KRAHO  ELVIS TORRES DOS SANTOS  ELZA COELHO DE CARVALHO FILHA LOPES  ELZA MARIA GOMES MORAIS  ELZA MARIA GOMES MORAIS  ELZA MARIA MENDES VIEIRA SILVA  ELZILENE FERREIRA COSTA COELHO	18/12/2012 18/12/2012
629 630 631 632 633 634 635 636 637 638 639 640 641 642 643 644 645 646 647 648 649 650 651	847701-9 812218-1 906234-3 907639-5 891077-4 860366-9 887840-4 878070-6 846788-9 740195-7 905002-7 879302-6 846599-1 847972-1 847402-8 871340-5 899093-0 880926-7 868591-6 278700-8 845388-8 871279-4 859414-7	ELIZETE LIRIO FRANCISCO BORGES  ELIZETE MOREIRA DE CASTRO  ELIZETE TAVARES DA SILVA  ELIZEU DE ABREU MAGALHAES  ELLEN CRISTINA PANTALEAO  ELLY MAIRU KARAJA  ELMA ROCHA MARTINS  ELOINA PEREIRA DE OLIVEIRA  ELOITE MARIA DA SILVA SANTOS  ELOIZA MARIA COUPEIRO DA SILVA  ELONEIDA MOREIRA BATISTA DE SOUZA  ELQUIRIA NEGREIROS DA SILVA  ELSA CILANE RODRIGUES DOS SANTOS ALVES  ELSON CARVALHO MESQUITA  ELSON DE SOUSA GONCALVES  ELSON MYXIWARI JAVAE  ELTON HIKU KRAHO  ELVIS TORRES DOS SANTOS  ELZA COELHO DE CARVALHO FILHA LOPES  ELZA MARIA GOMES MORAIS  ELZA MARIA GOMES MORAIS  ELZA MARIA MENDES VIEIRA SILVA  ELZILENE FERREIRA COSTA COELHO  ELZIMAR FERREIRA VIEIRA	18/12/2012 18/12/2012
629 630 631 632 633 634 635 636 637 638 639 640 641 642 643 644 645 646 647 648 649 650 651 652 653	847701-9 812218-1 906234-3 907639-5 891077-4 860366-9 887840-4 878070-6 846788-9 740195-7 903792-6 905002-7 879302-6 846599-1 847972-1 847402-8 871340-5 899093-0 880926-7 868591-6 278700-8 845388-8 871279-4 859414-7 707970-2	ELIZETE LIRIO FRANCISCO BORGES  ELIZETE MOREIRA DE CASTRO  ELIZEU DE ABREU MAGALHAES  ELLEN CRISTINA PANTALEAO  ELLY MAIRU KARAJA  ELMA ROCHA MARTINS  ELOINA PEREIRA DE OLIVEIRA  ELOITE MARIA DA SILVA SANTOS  ELOIZA MARIA COUPEIRO DA SILVA  ELONEIDA MOREIRA BATISTA DE SOUZA  ELQUIRIA NEGREIROS DA SILVA  ELSA CILANE RODRIGUES DOS SANTOS ALVES  ELSON CARVALHO MESQUITA  ELSON DE SOUSA GONCALVES  ELSON MYXIWARI JAVAE  ELTON HIKU KRAHO  ELVIS TORRES DOS SANTOS  ELZA COELHO DE CARVALHO FILHA LOPES  ELZA MARIA GOMES MORAIS  ELZA MARIA MENDES VIEIRA SILVA  ELZILENE FERREIRA COSTA COELHO  ELZIMAR FERREIRA VIEIRA  EMERENCIANA PEREIRA SOBRINHO LEAO	18/12/2012 18/12/2012
629 630 631 632 633 634 635 636 637 638 639 640 641 642 643 644 645 646 647 648 649 650 651 652 653 654	847701-9 812218-1 906234-3 907639-5 891077-4 860366-9 887840-4 878070-6 846788-9 740195-7 903792-6 905002-7 879302-6 846599-1 847972-1 847402-8 871340-5 899093-0 880926-7 868591-6 278700-8 845388-8 871279-4 859414-7 707970-2 904459-1	ELIZETE LIRIO FRANCISCO BORGES  ELIZETE MOREIRA DE CASTRO  ELIZEU DE ABREU MAGALHAES  ELLEN CRISTINA PANTALEAO  ELLY MAIRU KARAJA  ELMA ROCHA MARTINS  ELOINA PEREIRA DE OLIVEIRA  ELOITE MARIA DA SILVA SANTOS  ELOIZA MARIA COUPEIRO DA SILVA  ELONEIDA MOREIRA BATISTA DE SOUZA  ELQUIRIA NEGREIROS DA SILVA  ELSA CILANE RODRIGUES DOS SANTOS ALVES  ELSON CARVALHO MESQUITA  ELSON DE SOUSA GONCALVES  ELSON MYXIWARI JAVAE  ELTON HIKU KRAHO  ELVIS TORRES DOS SANTOS  ELZA COELHO DE CARVALHO FILHA LOPES  ELZA MARIA GOMES MORAIS  ELZA MARIA GOMES WORAIS  ELZILENE FERREIRA COSTA COELHO  ELZIMAR FERREIRA VIEIRA  EMERENCIANA PEREIRA SOBRINHO LEAO  EMERSON BATISTA DE OLIVEIRA	18/12/2012 18/12/2012
629 630 631 632 633 634 635 636 637 638 639 640 641 642 643 644 645 646 647 648 649 650 651 652 653 654 655	847701-9 812218-1 906234-3 907639-5 891077-4 860366-9 887840-4 878070-6 846788-9 740195-7 903792-6 905002-7 879302-6 846599-1 847972-1 847402-8 871340-5 89093-0 880926-7 868591-6 278700-8 845388-8 871279-4 859414-7 707970-2 904459-1 896189-1	ELIZETE LIRIO FRANCISCO BORGES  ELIZETE MOREIRA DE CASTRO  ELIZEU DE ABREU MAGALHAES  ELLEN CRISTINA PANTALEAO  ELLY MAIRU KARAJA  ELMA ROCHA MARTINS  ELOINA PEREIRA DE OLIVEIRA  ELOITE MARIA DA SILVA SANTOS  ELOIZA MARIA COUPEIRO DA SILVA  ELONEIDA MOREIRA BATISTA DE SOUZA  ELQUIRIA NEGREIROS DA SILVA  ELSA CILANE RODRIGUES DA SILVA CARVALHO  ELSIMARY RODRIGUES DOS SANTOS ALVES  ELSON CARVALHO MESQUITA  ELSON DE SOUSA GONCALVES  ELSON MYXIWARI JAVAE  ELTON HIKU KRAHO  ELVIS TORRES DOS SANTOS  ELZA COELHO DE CARVALHO FILHA LOPES  ELZA MARIA GOMES MORAIS  ELZA MARIA MENDES VIEIRA SILVA  ELZILENE FERREIRA COSTA COELHO  ELZIMAR FERREIRA VIEIRA  EMERENCIANA PEREIRA SOBRINHO LEAO  EMERSON BATISTA DE OLIVEIRA  EMERESON FERREIRA DA SILVA	18/12/2012 18/12/2012
629 630 631 632 633 634 635 636 637 638 639 640 641 642 643 644 645 646 647 648 649 650 651 652 655 656	847701-9 812218-1 906234-3 907639-5 891077-4 860366-9 887840-4 878070-6 846788-9 740195-7 903792-6 905002-7 879302-6 846599-1 847972-1 847402-8 871340-5 89993-0 880926-7 868591-6 278700-8 845388-8 871279-4 859414-7 707970-2 904459-1 896189-1 847707-8	ELIZETE LIRIO FRANCISCO BORGES  ELIZETE MOREIRA DE CASTRO  ELIZEU DE ABREU MAGALHAES  ELLEN CRISTINA PANTALEAO  ELLY MAIRU KARAJA  ELMA ROCHA MARTINS  ELOINA PEREIRA DE OLIVEIRA  ELOITE MARIA DA SILVA SANTOS  ELOIZA MARIA COUPEIRO DA SILVA  ELONEIDA MOREIRA BATISTA DE SOUZA  ELQUIRIA NEGREIROS DA SILVA  ELSA CILANE RODRIGUES DAS SANTOS ALVES  ELSON CARVALHO MESQUITA  ELSON DE SOUSA GONCALVES  ELSON MYXIWARI JAVAE  ELTON HIKU KRAHO  ELVIS TORRES DOS SANTOS  ELZA COELHO DE CARVALHO FILHA LOPES  ELZA MARIA GOMES MORAIS  ELZA MARIA GOMES WORAIS  ELZA MARIA GOMES WORAIS  ELZA MARIA GOMES MORAIS  ELZILENE FERREIRA COSTA COELHO  ELZIMAR FERREIRA VIEIRA  EMERENCIANA PEREIRA SOBRINHO LEAO  EMERSON BATISTA DE OLIVEIRA  EMERSON FERREIRA DA SILVA  EMIVALDO ALVES DOS SANTOS	18/12/2012 18/12/2012
629 630 631 632 633 634 635 636 637 638 639 640 641 642 643 644 645 646 647 648 649 650 651 652 653 654 655 656	847701-9 812218-1 906234-3 907639-5 891077-4 860366-9 887840-4 878070-6 846788-9 740195-7 903792-6 905002-7 879302-6 846599-1 847402-8 871340-5 899093-0 880926-7 868591-6 278700-8 845388-8 871279-4 859414-7 707970-2 904459-1 847707-8 866325-4	ELIZETE LIRIO FRANCISCO BORGES  ELIZETE MOREIRA DE CASTRO  ELIZEU DE ABREU MAGALHAES  ELLEN CRISTINA PANTALEAO  ELLY MAIRU KARAJA  ELMA ROCHA MARTINS  ELOINA PEREIRA DE OLIVEIRA  ELOITE MARIA DA SILVA SANTOS  ELOIZA MARIA COUPEIRO DA SILVA  ELONEIDA MOREIRA BATISTA DE SOUZA  ELQUIRIA NEGREIROS DA SILVA  ELSA CILANE RODRIGUES DAS SANTOS ALVES  ELSON CARVALHO MESQUITA  ELSON DE SOUSA GONCALVES  ELSON MYXIWARI JAVAE  ELTON HIKU KRAHO  ELVIS TORRES DOS SANTOS  ELZA COELHO DE CARVALHO FILHA LOPES  ELZA MARIA GOMES MORAIS  ELZA MARIA GOMES MORAIS  ELZA MARIA GOMES MORAIS  ELZA MARIA MENDES VIEIRA SILVA  ELZILENE FERREIRA VIEIRA  EMERENCIANA PEREIRA SOBRINHO LEAO  EMERSON BATISTA DE OLIVEIRA  EMERSON FERREIRA DA SILVA  EMINALDO MIRANDA ROCHA  EMIVALDO MIRANDA ROCHA	18/12/2012 18/12/2012
629 630 631 632 633 634 635 636 637 638 639 640 641 642 643 644 645 646 647 648 649 650 651 652 655 656	847701-9 812218-1 906234-3 907639-5 891077-4 860366-9 887840-4 878070-6 846788-9 740195-7 903792-6 905002-7 879302-6 846599-1 847972-1 847402-8 871340-5 89993-0 880926-7 868591-6 278700-8 845388-8 871279-4 859414-7 707970-2 904459-1 896189-1 847707-8	ELIZETE LIRIO FRANCISCO BORGES  ELIZETE MOREIRA DE CASTRO  ELIZEU DE ABREU MAGALHAES  ELLEN CRISTINA PANTALEAO  ELLY MAIRU KARAJA  ELMA ROCHA MARTINS  ELOINA PEREIRA DE OLIVEIRA  ELOITE MARIA DA SILVA SANTOS  ELOIZA MARIA COUPEIRO DA SILVA  ELONEIDA MOREIRA BATISTA DE SOUZA  ELQUIRIA NEGREIROS DA SILVA  ELSA CILANE RODRIGUES DAS SANTOS ALVES  ELSON CARVALHO MESQUITA  ELSON DE SOUSA GONCALVES  ELSON MYXIWARI JAVAE  ELTON HIKU KRAHO  ELVIS TORRES DOS SANTOS  ELZA COELHO DE CARVALHO FILHA LOPES  ELZA MARIA GOMES MORAIS  ELZA MARIA GOMES WORAIS  ELZA MARIA GOMES WORAIS  ELZA MARIA GOMES MORAIS  ELZILENE FERREIRA COSTA COELHO  ELZIMAR FERREIRA VIEIRA  EMERENCIANA PEREIRA SOBRINHO LEAO  EMERSON BATISTA DE OLIVEIRA  EMERSON FERREIRA DA SILVA  EMIVALDO ALVES DOS SANTOS	18/12/2012 18/12/2012

# 14 DIÁRIO OFICIAL Nº 3.789 Ano XXV - Estado do Tocantins, segunda-feira, 07 de janeiro de 2013

	1	T	
660	861555-1	ENEIDE LOPES FERRAZ	18/12/201
661	846398-1	ENES MARTINS CAVALCANTE	18/12/201
662	878579-1	ENILTON CARLOS COSTA SOUSA	18/12/201
663	867979-7	ENIO LISBOA DA CUNHA	18/12/201
664	866247-9	ERALDO SILVA SANTOS	18/12/201
665	877994-5	ERCILENE AQUINO RESPLANDES NERES	18/12/201
666	860547-5	ERDILENE AQUINO RESPLANDES GUIMARAES	18/12/201
667	837944-1 877865-5	ERENITA AUGUSTA DOS SANTOS FERREIRA	18/12/201
668		ERIA ALVES DA SILVA	18/12/201
669	846661-1	ERICA ALMEIDA SILVA CORDEIRO	18/12/201
670	904044-7	ERICA CARVALHO DO NASCIMENTO ANTUNES	18/12/201
671	883922-1	ERICA DA SILVA RODRIGUES DE MATOS ERICK BRUNO INACIO VALADAO	18/12/201
672	882564-5		18/12/201
673	856912-6	ERISMAR PEREIRA DA SILVA	18/12/201
674	859018-4	ERNESTO MIRANDA DA SILVA	18/12/201
675	858186-0	ESIO RODRIGUES TORRES	18/12/201
676	868058-2	ESLY DA SILVA CARNEIRO	18/12/201
677	847695-1	ESMERALDA ALVES BISPO	18/12/201
678	869439-7	ESMERALDINA MIRANDA GOMES	18/12/201
679	861568-3	ETIEL PEREIRA DA MOTA	18/12/201
680	897506-0	ETTIENE SOARES DE SOUZA REIGOTA	18/12/201
681	871672-2	EUCILENE GOMES DA SILVA LOPES	18/12/201
682	063576-6	EUCLIDES LIMA PARENTE	18/12/201
683	860710-9	EUGENIA FERNANDES CARVALHO	18/12/201
684	903437-4	EUGILENE DE SOUSA BARROS	18/12/201
685	897298-2	EULALIA RIBEIRO NUNES	18/12/201
686	847581-4	EULINA LOPES DA SILVA	18/12/201
687	900508-1	EUMAR SOUSA LIMA	18/12/201
688	892118-1	EUNICE DOS SANTOS MOURA	18/12/201
689	877569-9	EUNICE SARAIVA MACHADO HONSBERGER	18/12/201
690	830936-1	EURASIA MARIA LUSTOSA RIBEIRO PORTO	18/12/201
691	8139938-3	EUSA MARIA OLIVEIRA PESSOA	18/12/201
692	863692-3	EUVANE MARIA DE SOUZA	18/12/201
693	863638-9	EUZIANE SOARES DE SOUSA	18/12/201
694	890385-9	EUZILENE SOUSA DOS SANTOS	18/12/201
695	823878-2	EVA ANTONIA MOREIRA DE FREITAS	18/12/201
696	906006-5	EVA CAMPELO DE MENEZES	18/12/201
697	903537-1	EVA FERNANDES	18/12/201
698	809314-8	EVA FERNANDES MORAES	18/12/201
699	906013-8	EVA MARIA CALLEGARI MORI	18/12/201
700	903759-4	EVA MARTINS BRINGEL LEAO	18/12/201
701	871313-8	EVA VILMA RODRIGUES REIS	18/12/201
702	906042-1	EVALDO SILVA VIEIRA	18/12/201
703	880614-4	EVANILDE BENTO GOMES	18/12/201
704	881979-3	EVANILDES DIAS GOMES	18/12/201
705	866193-6	EVANNA MONTELO DE ALMEIDA	18/12/201
706	861867-4	EVANOR VIEIRA DOS REIS	18/12/201
707	897521-3	EVELINE PEREIRA CARDOSO DOS SANTOS	18/12/201
708	065803-1	EVILASIA DA CRUZ ARAUJO	18/12/201
709	879279-8	EVONEIDE GOMES FERNANDES	18/12/201
710	904488-4	EWCHER GOES ANTUNES PINTO	18/12/201
711	906127-4	EZIO FERREIRA LIMA	18/12/201
712	885034-8	FABIANA APARECIDA DAS DORES	18/12/201
713	898539-1	FABIANA DE LIMA SILVA	18/12/201
714	887491-3	FABIANA GOMES MENDES DA COSTA	18/12/201
715	907796-1	FABIANA SILVA FERNANDES	18/12/201
716	906809-1	FABIANE MARTINS LIMA	18/12/201
717	847950-0	FABIANY DIVINA DE OLIVEIRA FERREIRA	18/12/201
718	882566-1	FABIANY VANESSA ALVES	18/12/201
719	897920-1	FABILENE PEREIRA DA SILVA PACHECO	18/12/201
720	907075-3	FABIO CARVALHO DE OLIVEIRA	18/12/201
721	847058-8	FABIO FERREIRA DE OLIVEIRA	18/12/201
722	877659-8	FABIO INTEXYNKAPREK KRAHO	18/12/201
723	854304-6	FABIO JARDIM DA SILVA	18/12/201
724	887391-7	FABIO MARTINS DE BRITO	18/12/201
725	903691-1	FABIO OLIVEIRA DE FARIAS	18/12/201
726	903395-5	FABIO PEREIRA DOS SANTOS	18/12/201
727	857192-9	FABIOLA ALMEIDA	18/12/201
728	869007-3	FABIOLA LIMA FERREIRA	18/12/201
		T = 1	10.12.20

730	881642-5	FABRICIO PEREIRA DE SA	18/12/2012
731	883332-0	FABRICIO SILVESTRE PEREIRA	18/12/2012
732	885009-7	FAUSTINO MARTINS RODRIGUES	18/12/2012
733		FELIPE BUENO RODRIGUES	18/12/2012
734		FELIPE KOMETANI MELO	18/12/2012
735	847966-6	FERLISA BARBOSA DE SOUSA	18/12/2012
736	866196-1	FERNANDA CARVALHO DE SOUSA	18/12/2012
737	890693-9	FERNANDA GOMES DE FRANCA	18/12/2012
738	897484-5	FERNANDA RODRIGUES GAMA REIS	18/12/2012
739	886812-3	FERNANDA VIEIRA OLIVEIRA ROCHA	18/12/2012
740	885578-1	FERNANDINA BARBOSA DOS SANTOS E SANTOS	18/12/2012
741		FERNANDO BORGES FERREIRA	18/12/2012
742		FERNANDO DE SOUZA ARANTES	18/12/2012
743	849076-7	FERNANDO HADORI KARAJA	18/12/2012
744	861128-9	FERNANDO JOSE GONCALVES	18/12/2012
745	904166-4	FERNANDO MACIEL VIEIRA	18/12/2012
746	878402-7	FERNANDO OSORIO PEREIRA	18/12/2012
747	906086-3	FERNANDO SILVA NEGREIROS	18/12/2012
748	900344-4	FERNANNDA FONSECA DO NASCIMENTO	18/12/2012
749		FLABSON MANOEL DA SILVA ARAUJO	15/12/2012
750		FLAIDI PEREIRA BARROS DE CARVALHO	18/12/2012
751		FLAVIA GONCALVES BARRETO	18/12/2012
752	757578-5	FLAVIA MARIA PEREIRA DA COSTA SILVA	18/12/2012
753	822955-4	FLAVIA ROGERIA FERNANDES DE SOUSA	18/12/2012
754	863748-2	FLAVIANA NUNES DA SILVA SOUSA	18/12/2012
755	859204-7	FLAVIANE DE SOUZA RIBEIRO	18/12/2012
756	854772-6	FLAVIO DA SILVA OLINI	18/12/2012
757	874916-7	FLAVIO JOSE COSTA	18/12/2012
758	847378-1	FLAVIO MENDES RIBEIRO	18/12/2012
759		FLAVIO PEREIRA DOS SANTOS	18/12/2012
760		FLAVIO PEREIRA MACIEL	18/12/2012
-			
761		FLAVIO SOARES RESENDE	18/12/2012
762		FLORACI CARNEIRO MAURICIO SANTOS	11/12/2012
763	776564-9	FLORISVAL VARGAS CORDEIRO	18/12/2012
764	906041-3	FRANCIELA FERREIRA TEIXEIRA GOMES	18/12/2012
765	877181-2	FRANCIELLE MORAIS DOMINGOS	18/12/2012
766	850537-3	FRANCIELLE SILVA OLIVEIRA	18/12/2012
767	848638-7	FRANCIELLI FARIA BRITO WEGENER	18/12/2012
768	893159-3	FRANCIELLY GOMES DOS SANTOS CARMO	18/12/2012
769	885707-5	FRANCIJANES ALVES DE SOUSA SA	18/12/2012
770	823108-7	FRANCILENE DOS SANTOS	18/12/2012
771		FRANCINETH FERREIRA DOS SANTOS	18/12/2012
772		FRANCISCA AURILEIDE RODRIGUES DO NASCIMENTO	18/12/2012
773		FRANCISCA BATISTA DE CARVALHO LINN	18/12/2012
-			
774		FRANCISCA DE FATIMA VIEIRA BEZERRA	18/12/2012
775	886323-7	FRANCISCA FERREIRA QUEIROZ	18/12/2012
776	537519-3	FRANCISCA FRANCINEIDE OLIMPIO	18/12/2012
777	861575-6	FRANCISCA MENDES PEREIRA	18/12/2012
778	846630-1	FRANCISCA MOURA FEITOSA	18/12/2012
779	869302-1	FRANCISCA NEUMA DE ANDRADE E SILVA	18/12/2012
780	837211-0	FRANCISCA OLIVEIRA DA SILVA	02/12/2012
781	844033-6	FRANCISCA PEREIRA DOS SANTOS FONTES	18/12/2012
782		FRANCISCA PINHEIRO DE SOUSA	18/12/2012
783		FRANCISCA ROCHA DOS SANTOS SILVA	18/12/2012
784	904230-0	FRANCISCO CELSO GABINO	18/12/2012
785	848406-6	FRANCISCO DAS CHAGAS PEREIRA DA SILVA	18/12/2012
786	847694-2	FRANCISCO DAS CHAGAS SOARES DA SILVA	18/12/2012
787	903658-0	FRANCISCO FRAZAO DE ALMEIDA	18/12/2012
788	886928-6	FRANCISCO GOMES RESPLANDES	18/12/2012
789	8159360-1	FRANCISCO JOSE VASCONCELOS PEREIRA	18/12/2012
790	818686-3	FRANCISCO MARCIO MAIA	18/12/2012
791	869837-6	FRANCISCO WELINGTON LIMA DE ARAUJO	18/12/2012
792	890250-0	FRANCKLIN REGINALDO BARBOSA BARROSO	18/12/2012
793	896268-5	FRANCNEN DIAS SOARES	18/12/2012
794	849098-8	FREDISON SILVA FEITOSA	18/12/2012
795	890251-8	GABRIEL DOS REIS FREITAS	18/12/2012
796	906593-8	GABRIELA PRISCILA ALVES SILVA	18/12/2012
790	846777-3	GALDINA BESSA NASCIMENTO	18/12/2012
797			
798 799		GASPAR DA COSTA E SILVA	18/12/2012
	893355-3	GEANE COSTA DE SOUSA	18/12/2012

800	846019-1	GEANE GONCALVES MONTEIRO	18/12/2012
801	898523-5	GEANNE MAGALHAES SOARES	18/12/2012
802	846609-2	GECIVAN VIEIRA DA SILVA	18/12/2012
803	898163-9	GEISSON GUILHERME DE SOUZA SANTOS	18/12/2012
804	905157-1	GENAILSON SANTOS ROCHA	18/12/2012
805	879527-4	GENALDINA DA SILVA PAULA SANTOS	18/12/2012
806	889680-1	GENECI CARVALHO VIEIRA	18/12/2012
807	906004-9	GENILSON DE SOUZA GENIVAL GLORIA DE OLIVEIRA	18/12/2012
808	884729-1 859072-9	GENIVAL GLORIA DE OLIVEIRA  GENIVALDO CRISTINO OLEGARIO XERENTE	18/12/2012 18/12/2012
810	903204-5	GENY ARAUJO DE FRANCA	18/12/2012
811	845552-0	GEOFREI KUHLEIS	18/12/2012
812	907535-6	GEORGE NASCIMENTO BORGES	18/12/2012
813	849388-0	GEORGETE DE SOUZA RIBEIRO AZEVEDO	18/12/2012
814	881802-9	GEORTON ANDRADE DA SILVA	18/12/2012
815	903434-0	GERALDO AURELIO ALVES SANTOS	18/12/2012
816	885365-7	GERCINEIA EUGENIA SILVA	18/12/2012
817	904926-6	GERLANY DE JESUS GUEDES	18/12/2012
818	873323-6	GERMANA NUNES DE MORAIS	18/12/2012
819	901742-9	GESIEL CARVALHO ROCHA	18/12/2012
820	884593-0	GESLAINE APARECIDA MENDES	18/12/2012
821	883464-4	GESUENE PINTO DOS SANTOS	18/12/2012
822	836516-4	GETULIO COELHO DE SOUZA	18/12/2012
823	903202-9	GETULIO PEREIRA DA SILVA JUNIOR	18/12/2012
824	879165-1	GEYLA PAULA DE OLIVEIRA VASCONCELOS	18/12/2012
825	876511-1	GIHANDA GOMES BERTELLE	18/12/2012
826	889981-9	GIL WENDER RIBEIRO	18/12/2012
827	883841-1	GILBERTO SRESDAZUTE DE BRITO	18/12/2012
828	903441-2	GILCICLEIA MARINHO DE ALMEIDA SOUSA	18/12/2012
829	898134-5	GILDENE DA SILVA PAIXAO	18/12/2012
830	848639-5	GILDETE COELHO SANTANA	18/12/2012
831	883338-9	GILDETE NEVES ALVES LEAL	18/12/2012
832	896274-0 872178-5	GILEADE DE JESUS DO ESPIRITO SANTO	18/12/2012
833	749966-3	GILENE ALVES DE SOUSA RANGEL GILKA SETUBAL DE SOUSA	18/12/2012 18/12/2012
835	874115-8	GILMAR ANTONIO DE BRITO	18/12/2012
836	832731-9	GILMAR DAS NEVES SELES	18/12/2012
837	848418-0	GILSON FERNANDES DE SOUZA	18/12/2012
838	906068-5	GILTON KRAHPYM KRAHO	18/12/2012
839	885679-6	GILVAN JACOBINA REINALDO	18/12/2012
840	882192-5	GILVAN KRUKWARMEKWA CALIXTO XERENTE	18/12/2012
841	905061-2	GIORGIA BARRETO LIMA PARRIAO	18/12/2012
842	879397-2	GIOVANNE DE ASSIS BARROS	18/12/2012
843	875199-4	GIRLEIDY FURTADO DE MIRANDA	18/12/2012
844	886732-1	GISANE SILVA PRIMO	18/12/2012
845	906007-3	GISELI MARTIRIA DE CARVALHO	18/12/2012
846	903194-4	GISLEIA DOS SANTOS ALVES	18/12/2012
847	900306-1	GIUNARIA LOPES DA SILVA	18/12/2012
848	885390-8	GLAUCIENE DOS SANTOS MAGALHAES DA SILVA	18/12/2012
849	855111-1	GLEICE MOTA DE SOUSA PORTILHO OLIVEIRA	18/12/2012
850	897944-8	GLEICILENE MOREIRA FERREIRA	18/12/2012
851	903444-7	GLEISON GOMES DE SOUSA SANTOS	18/12/2012
852	875097-1	GOIAMARQUES CARNEIRO SILVA	18/12/2012
853	867093-5	GONCALO PIRES DOS SANTOS	18/12/2012
854	904958-4	GORETE NOLETO BESSA MARQUES	18/12/2012
855	902063-2	GRACILENE FERREIRA XAVIER	18/12/2012
856	819634-6	GRACILENE RODRIGUES DE SOUSA PEREIRA	18/12/2012
857	876510-3 9017/1-1	GRAZIELLI SILVA MACIEL FERNANDES	18/12/2012
858 859	901741-1 863627-3	GUIDO HIWE KARAJA	18/12/2012 18/12/2012
860	900282-1	GUILHERMA XAH KRAHO	18/12/2012
861	878875-8	GUIMO KRAHO	18/12/2012
862	789640-9	GUIOMAR NOGUEIRA LOPES	18/12/2012
863	857783-8	GUSTAVA FERREIRA DE SANTANA	18/12/2012
864	891217-3	GUSTAVO DE FIGUEREDO FIALHO NETO	18/12/2012
865	896337-1	GUTENBERG CORREIA NICACIO DE LIMA	18/12/2012
866	865244-9	HEITOR LUIZ VIEIRA	18/12/2012
867	878255-5	HELDER LUCIO CHAVES EVANGELISTA	18/12/2012
868	879524-0	HELENA RODRIGUES DA SILVA	18/12/2012
869	890390-5	HELENA SILVIA TELES	18/12/2012

870	858983-6	HELENICE CARVALHO ROCHA	18/12/2012
871	879229-1	HELIA CRISTINA CARDOSO PEREIRA	18/12/2012
872	800627-0	HELIA TERESA RESPLANDES MARANHAO	18/12/2012
873	905011-6	HELIENAI RIBEIRO BARROS	18/12/2012
874	885875-6	HELIO FELICIO DOS SANTOS	18/12/2012
875	846633-5	HELIO MARCOS FERREIRA SOUSA	18/12/2012
876	871364-2	HELIO WELE TEKUALA JAVAE	18/12/2012
877	906328-5	HELLEN KATI BUENO DE ARAUJO	18/12/2012
878	876182-5	HELOINA VALERIA COSTA SOARES	18/12/2012
879	867983-5	HELOIZA ELIZA MOURAO MOURA	18/12/2012
		HENRIQUETA PEREIRA DA SILVA SANTOS	
880	841310-0		18/12/2012
881	521299-5	HERLANDIA PINTO DA COSTA	13/12/2012
882	846688-2	HERLANIA ANTONIO PEREIRA	18/12/2012
883	896703-2	HERMINIA WOPAR KRAHO	18/12/2012
884	724807-5	HERVOLANDA SOUSA ALVES	18/12/2012
885	873239-6	HESIA TOLENTINO DE DEUS	18/12/2012
886	873561-1	HIBRAHIM SOARES LIMA	18/12/2012
887	846157-1	HIBRANUSIA GOMES NEVES	18/12/2012
888	847693-4	HILARIA PEREIRA DE OLIVEIRA SALES	18/12/2012
889	882503-3	HILDOMAR FERREIRA BRITO	18/12/2012
890	852792-0	HIONA BEZERRA DE SOUSA TAVARES	18/12/2012
891	886844-1	HUDSON RANGEL DE SOUZA MOTA	18/12/2012
892	891925-9	IANAZIA LIMA AGUIAR DOS SANTOS	18/12/2012
893	884766-5	IARA CRISTINA TELES	18/12/2012
894	867318-7	IBIS ALAN DE SOUZA	18/12/2012
895	864692-9	IDAIZA ALVES LEITE	18/12/2012
896	875176-5	IDALICE MOURA BARBOSA	18/12/2012
897		IDARLENE DE CARVALHO ALVES	
	876401-8		18/12/2012
898	884344-9	IDEJANE JOSE FREIRE	18/12/2012
899	890559-2	IDELMARA MONTELO DE ALMEIDA	18/12/2012
900	871248-4	IDJAMOA KARAJA	18/12/2012
901	906084-7	IDJERESSI KARAJA	18/12/2012
902	900280-4	IEDA MARIA CASTRO VELOSO	18/12/2012
903	866298-3	ILDECY GONCALVES CABRAL	18/12/2012
904	858763-9	ILEANY DEBORA RIBEIRO AIRES	18/12/2012
905	903438-2	ILEIDIANE ROCHA DA SILVA	18/12/2012
906	855081-6	ILENA CARVALHO CORREIA FORTES	18/12/2012
0.07			
907	855235-5	ILVANDI RODRIGUES DA CRUZ	18/12/2012
907	855235-5 887317-8	ILVANY BORGES DOS SANTOS MARQUES SILVA	18/12/2012 18/12/2012
908	887317-8		
908 909	887317-8 073814-0	ILVANY BORGES DOS SANTOS MARQUES SILVA ILZANY DA ROCHA OLIVEIRA	18/12/2012 18/12/2012
908 909 910	887317-8 073814-0 906757-4	ILVANY BORGES DOS SANTOS MARQUES SILVA ILZANY DA ROCHA OLIVEIRA ILZILENE SMIKIDI CALIXTO XERENTE	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
908 909 910 911	887317-8 073814-0 906757-4 875007-6	ILVANY BORGES DOS SANTOS MARQUES SILVA ILZANY DA ROCHA OLIVEIRA ILZILENE SMIKIDI CALIXTO XERENTE INARA BRITO TAVARES RODRIGUES	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
908 909 910	887317-8 073814-0 906757-4	ILVANY BORGES DOS SANTOS MARQUES SILVA ILZANY DA ROCHA OLIVEIRA ILZILENE SMIKIDI CALIXTO XERENTE	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
908 909 910 911	887317-8 073814-0 906757-4 875007-6	ILVANY BORGES DOS SANTOS MARQUES SILVA ILZANY DA ROCHA OLIVEIRA ILZILENE SMIKIDI CALIXTO XERENTE INARA BRITO TAVARES RODRIGUES	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
908 909 910 911 912 913	887317-8 073814-0 906757-4 875007-6 906235-1 866388-2	ILVANY BORGES DOS SANTOS MARQUES SILVA ILZANY DA ROCHA OLIVEIRA ILZILENE SMIKIDI CALIXTO XERENTE INARA BRITO TAVARES RODRIGUES INDIARRURY CAN KRAHO INDIONOR PEREIRA DE LIMA GUARANI	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
908 909 910 911 912 913 914	887317-8 073814-0 906757-4 875007-6 906235-1 866388-2 821115-9	ILVANY BORGES DOS SANTOS MARQUES SILVA ILZANY DA ROCHA OLIVEIRA ILZILENE SMIKIDI CALIXTO XERENTE INARA BRITO TAVARES RODRIGUES INDIARRURY CAN KRAHO INDIONOR PEREIRA DE LIMA GUARANI INEZ DE FATIMA TEIXEIRA GOMES	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
908 909 910 911 912 913 914 915	887317-8 073814-0 906757-4 875007-6 906235-1 866388-2 821115-9 888534-6	ILVANY BORGES DOS SANTOS MARQUES SILVA ILZANY DA ROCHA OLIVEIRA ILZILENE SMIKIDI CALIXTO XERENTE INARA BRITO TAVARES RODRIGUES INDIARRURY CAN KRAHO INDIONOR PEREIRA DE LIMA GUARANI INEZ DE FATIMA TEIXEIRA GOMES INEZ TEIXEIRA MATOS	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
908 909 910 911 912 913 914	887317-8 073814-0 906757-4 875007-6 906235-1 866388-2 821115-9	ILVANY BORGES DOS SANTOS MARQUES SILVA ILZANY DA ROCHA OLIVEIRA ILZILENE SMIKIDI CALIXTO XERENTE INARA BRITO TAVARES RODRIGUES INDIARRURY CAN KRAHO INDIONOR PEREIRA DE LIMA GUARANI INEZ DE FATIMA TEIXEIRA GOMES	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
908 909 910 911 912 913 914 915	887317-8 073814-0 906757-4 875007-6 906235-1 866388-2 821115-9 888534-6	ILVANY BORGES DOS SANTOS MARQUES SILVA ILZANY DA ROCHA OLIVEIRA ILZILENE SMIKIDI CALIXTO XERENTE INARA BRITO TAVARES RODRIGUES INDIARRURY CAN KRAHO INDIONOR PEREIRA DE LIMA GUARANI INEZ DE FATIMA TEIXEIRA GOMES INEZ TEIXEIRA MATOS	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
908 909 910 911 912 913 914 915 916	887317-8 073814-0 906757-4 875007-6 906235-1 866388-2 821115-9 888534-6 879836-2	ILVANY BORGES DOS SANTOS MARQUES SILVA ILZANY DA ROCHA OLIVEIRA ILZILENE SMIKIDI CALIXTO XERENTE INARA BRITO TAVARES RODRIGUES INDIARRURY CAN KRAHO INDIONOR PEREIRA DE LIMA GUARANI INEZ DE FATIMA TEIXEIRA GOMES INEZ TEIXEIRA MATOS IOGA RODRIGUES PEREIRA	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
908 909 910 911 912 913 914 915 916 917	887317-8 073814-0 906757-4 875007-6 906235-1 866388-2 821115-9 888534-6 879836-2 848698-1 872254-4	ILVANY BORGES DOS SANTOS MARQUES SILVA ILZANY DA ROCHA OLIVEIRA ILZILENE SMIKIDI CALIXTO XERENTE INARA BRITO TAVARES RODRIGUES INDIARRURY CAN KRAHO INDIONOR PEREIRA DE LIMA GUARANI INEZ DE FATIMA TEIXEIRA GOMES INEZ TEIXEIRA MATOS IOGA RODRIGUES PEREIRA IOLANDA ALVES CAMARA CASTRO IOLANDA DOS SANTOS MOURA RODRIGUES	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
908 909 910 911 912 913 914 915 916 917 918	887317-8 073814-0 906757-4 875007-6 906235-1 866388-2 821115-9 888534-6 879836-2 848698-1 872254-4 876950-8	ILVANY BORGES DOS SANTOS MARQUES SILVA ILZANY DA ROCHA OLIVEIRA ILZILENE SMIKIDI CALIXTO XERENTE INARA BRITO TAVARES RODRIGUES INDIARRURY CAN KRAHO INDIONOR PEREIRA DE LIMA GUARANI INEZ DE FATIMA TEIXEIRA GOMES INEZ TEIXEIRA MATOS IOGA RODRIGUES PEREIRA IOLANDA ALVES CAMARA CASTRO IOLANDA NOGUEIRA SALES	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
908 909 910 911 912 913 914 915 916 917 918 919	887317-8 073814-0 906757-4 875007-6 906235-1 866388-2 821115-9 888534-6 879836-2 848698-1 872254-4 876950-8 878254-7	ILVANY BORGES DOS SANTOS MARQUES SILVA ILZANY DA ROCHA OLIVEIRA ILZILENE SMIKIDI CALIXTO XERENTE INARA BRITO TAVARES RODRIGUES INDIARRURY CAN KRAHO INDIONOR PEREIRA DE LIMA GUARANI INEZ DE FATIMA TEIXEIRA GOMES INEZ TEIXEIRA MATOS IOGA RODRIGUES PEREIRA IOLANDA ALVES CAMARA CASTRO IOLANDA DOS SANTOS MOURA RODRIGUES IOLANDA NOGUEIRA SALES IRACEMA BORGES PIRES	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
908 909 910 911 912 913 914 915 916 917 918	887317-8 073814-0 906757-4 875007-6 906235-1 866388-2 821115-9 888534-6 879836-2 848698-1 872254-4 876950-8	ILVANY BORGES DOS SANTOS MARQUES SILVA ILZANY DA ROCHA OLIVEIRA ILZILENE SMIKIDI CALIXTO XERENTE INARA BRITO TAVARES RODRIGUES INDIARRURY CAN KRAHO INDIONOR PEREIRA DE LIMA GUARANI INEZ DE FATIMA TEIXEIRA GOMES INEZ TEIXEIRA MATOS IOGA RODRIGUES PEREIRA IOLANDA ALVES CAMARA CASTRO IOLANDA NOGUEIRA SALES	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
908 909 910 911 912 913 914 915 916 917 918 919	887317-8 073814-0 906757-4 875007-6 906235-1 866388-2 821115-9 888534-6 879836-2 848698-1 872254-4 876950-8 878254-7	ILVANY BORGES DOS SANTOS MARQUES SILVA ILZANY DA ROCHA OLIVEIRA ILZILENE SMIKIDI CALIXTO XERENTE INARA BRITO TAVARES RODRIGUES INDIARRURY CAN KRAHO INDIONOR PEREIRA DE LIMA GUARANI INEZ DE FATIMA TEIXEIRA GOMES INEZ TEIXEIRA MATOS IOGA RODRIGUES PEREIRA IOLANDA ALVES CAMARA CASTRO IOLANDA DOS SANTOS MOURA RODRIGUES IOLANDA NOGUEIRA SALES IRACEMA BORGES PIRES	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
908 909 910 911 912 913 914 915 916 917 918 919 920 921	887317-8 073814-0 906757-4 875007-6 906235-1 866388-2 821115-9 888534-6 879836-2 848698-1 872254-4 876950-8 878254-7 849081-3	ILVANY BORGES DOS SANTOS MARQUES SILVA ILZANY DA ROCHA OLIVEIRA ILZILENE SMIKIDI CALIXTO XERENTE INARA BRITO TAVARES RODRIGUES INDIARRURY CAN KRAHO INDIONOR PEREIRA DE LIMA GUARANI INEZ DE FATIMA TEIXEIRA GOMES INEZ TEIXEIRA MATOS IOGA RODRIGUES PEREIRA IOLANDA ALVES CAMARA CASTRO IOLANDA NOGUEIRA SALES IRACEMA BORGES PIRES IRACY PEREIRA DE ARAUJO	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
908 909 910 911 912 913 914 915 916 917 918 919 920 921 922 923	887317-8 073814-0 906757-4 875007-6 906235-1 866388-2 821115-9 888534-6 879836-2 848698-1 872254-4 876950-8 878254-7 849081-3 825496-6 906584-9	ILVANY BORGES DOS SANTOS MARQUES SILVA ILZANY DA ROCHA OLIVEIRA ILZILENE SMIKIDI CALIXTO XERENTE INARA BRITO TAVARES RODRIGUES INDIARRURY CAN KRAHO INDIONOR PEREIRA DE LIMA GUARANI INEZ DE FATIMA TEIXEIRA GOMES INEZ TEIXEIRA MATOS IOGA RODRIGUES PEREIRA IOLANDA ALVES CAMARA CASTRO IOLANDA NOGUEIRA SALES IRACEMA BORGES PIRES IRACY PEREIRA DE ARAUJO IRAMAR IRROIAVE KRAHO IRAMAR SOUSA SANTOS	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
908 909 910 911 912 913 914 915 916 917 918 919 920 921 922 923 924	887317-8 073814-0 906757-4 875007-6 906235-1 866388-2 821115-9 888534-6 879836-2 848698-1 872254-4 876950-8 878254-7 849081-3 825496-6 906584-9 817760-1	ILVANY BORGES DOS SANTOS MARQUES SILVA ILZANY DA ROCHA OLIVEIRA ILZILENE SMIKIDI CALIXTO XERENTE INARA BRITO TAVARES RODRIGUES INDIARRURY CAN KRAHO INDIONOR PEREIRA DE LIMA GUARANI INEZ DE FATIMA TEIXEIRA GOMES INEZ TEIXEIRA MATOS IOGA RODRIGUES PEREIRA IOLANDA ALVES CAMARA CASTRO IOLANDA NOGUEIRA SALES IRACEMA BORGES PIRES IRACY PEREIRA DE ARAUJO IRAMAR IRROIAVE KRAHO IRAMAR SOUSA SANTOS IRANAI TAVARES SANTANA	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
908 909 910 911 912 913 914 915 916 917 918 919 920 921 922 923 924 925	887317-8 073814-0 906757-4 875007-6 906235-1 866388-2 821115-9 888534-6 879836-2 848698-1 872254-4 876950-8 878254-7 849081-3 825496-6 906584-9 817760-1 887091-8	ILVANY BORGES DOS SANTOS MARQUES SILVA ILZANY DA ROCHA OLIVEIRA ILZILENE SMIKIDI CALIXTO XERENTE INARA BRITO TAVARES RODRIGUES INDIARRURY CAN KRAHO INDIONOR PEREIRA DE LIMA GUARANI INEZ DE FATIMA TEIXEIRA GOMES INEZ TEIXEIRA MATOS IOGA RODRIGUES PEREIRA IOLANDA ALVES CAMARA CASTRO IOLANDA DOS SANTOS MOURA RODRIGUES IOLANDA NOGUEIRA SALES IRACEMA BORGES PIRES IRACY PEREIRA DE ARAUJO IRAMAR IRROIAVE KRAHO IRAMAR SOUSA SANTOS IRANAI TAVARES SANTANA IRANI ALVES BATISTA	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
908 909 910 911 912 913 914 915 916 917 918 919 920 921 922 923 924	887317-8 073814-0 906757-4 875007-6 906235-1 866388-2 821115-9 888534-6 879836-2 848698-1 872254-4 876950-8 878254-7 849081-3 825496-6 906584-9 817760-1	ILVANY BORGES DOS SANTOS MARQUES SILVA ILZANY DA ROCHA OLIVEIRA ILZILENE SMIKIDI CALIXTO XERENTE INARA BRITO TAVARES RODRIGUES INDIARRURY CAN KRAHO INDIONOR PEREIRA DE LIMA GUARANI INEZ DE FATIMA TEIXEIRA GOMES INEZ TEIXEIRA MATOS IOGA RODRIGUES PEREIRA IOLANDA ALVES CAMARA CASTRO IOLANDA NOGUEIRA SALES IRACEMA BORGES PIRES IRACY PEREIRA DE ARAUJO IRAMAR IRROIAVE KRAHO IRAMAR SOUSA SANTOS IRANAI TAVARES SANTANA	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
908 909 910 911 912 913 914 915 916 917 918 919 920 921 922 923 924 925	887317-8 073814-0 906757-4 875007-6 906235-1 866388-2 821115-9 888534-6 879836-2 848698-1 872254-4 876950-8 878254-7 849081-3 825496-6 906584-9 817760-1 887091-8	ILVANY BORGES DOS SANTOS MARQUES SILVA ILZANY DA ROCHA OLIVEIRA ILZILENE SMIKIDI CALIXTO XERENTE INARA BRITO TAVARES RODRIGUES INDIARRURY CAN KRAHO INDIONOR PEREIRA DE LIMA GUARANI INEZ DE FATIMA TEIXEIRA GOMES INEZ TEIXEIRA MATOS IOGA RODRIGUES PEREIRA IOLANDA ALVES CAMARA CASTRO IOLANDA DOS SANTOS MOURA RODRIGUES IOLANDA NOGUEIRA SALES IRACEMA BORGES PIRES IRACY PEREIRA DE ARAUJO IRAMAR IRROIAVE KRAHO IRAMAR SOUSA SANTOS IRANAI TAVARES SANTANA IRANI ALVES BATISTA	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
908 909 910 911 912 913 914 915 916 917 918 919 920 921 922 923 924 925 926	887317-8 073814-0 906757-4 875007-6 906235-1 866388-2 821115-9 888534-6 879836-2 848698-1 872254-4 876950-8 878254-7 849081-3 825496-6 906584-9 817760-1 887091-8 880846-5	ILVANY BORGES DOS SANTOS MARQUES SILVA ILZANY DA ROCHA OLIVEIRA ILZILENE SMIKIDI CALIXTO XERENTE INARA BRITO TAVARES RODRIGUES INDIARRURY CAN KRAHO INDIONOR PEREIRA DE LIMA GUARANI INEZ DE FATIMA TEIXEIRA GOMES INEZ TEIXEIRA MATOS IOGA RODRIGUES PEREIRA IOLANDA ALVES CAMARA CASTRO IOLANDA ALVES CAMARA CASTRO IOLANDA NOGUEIRA SALES IRACEMA BORGES PIRES IRACY PEREIRA DE ARAUJO IRAMAR IRROIAVE KRAHO IRAMAR SOUSA SANTOS IRANAI TAVARES SANTANA IRANI ALVES BATISTA IRANI DA COSTA FREITAS	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
908 909 910 911 912 913 914 915 916 917 918 919 920 921 922 923 924 925 926 927 928	887317-8 073814-0 906757-4 875007-6 906235-1 866388-2 821115-9 888534-6 879836-2 848698-1 872254-4 876950-8 878254-7 849081-3 825496-6 906584-9 817760-1 887091-8 880846-5 834030-7 853685-6	ILVANY BORGES DOS SANTOS MARQUES SILVA ILZANY DA ROCHA OLIVEIRA ILZILENE SMIKIDI CALIXTO XERENTE INARA BRITO TAVARES RODRIGUES INDIARRURY CAN KRAHO INDIONOR PEREIRA DE LIMA GUARANI INEZ DE FATIMA TEIXEIRA GOMES INEZ TEIXEIRA MATOS IOGA RODRIGUES PEREIRA IOLANDA ALVES CAMARA CASTRO IOLANDA DOS SANTOS MOURA RODRIGUES IOLANDA NOGUEIRA SALES IRACEMA BORGES PIRES IRACY PEREIRA DE ARAUJO IRAMAR IRROIAVE KRAHO IRAMAR SOUSA SANTOS IRANAI TAVARES SANTANA IRANI ALVES BATISTA IRANI LO COSTA FREITAS IRANILSON RODRIGUES DE ARAUJO IRANILSON RODRIGUES DE ARAUJO IRANILSON RODRIGUES DE ARAUJO IRANILTON ALVES BRANDAO	18/12/2012 18/12/2012
908 909 910 911 912 913 914 915 916 917 918 919 920 921 922 923 924 925 926 927 928 929	887317-8 073814-0 906757-4 875007-6 906235-1 866388-2 821115-9 888534-6 879836-2 848698-1 872254-4 876950-8 878254-7 849081-3 825496-6 906584-9 817760-1 887091-8 880846-5 834030-7 853685-6 845569-4	ILVANY BORGES DOS SANTOS MARQUES SILVA ILZANY DA ROCHA OLIVEIRA ILZILENE SMIKIDI CALIXTO XERENTE INARA BRITO TAVARES RODRIGUES INDIARRURY CAN KRAHO INDIONOR PEREIRA DE LIMA GUARANI INEZ DE FATIMA TEIXEIRA GOMES INEZ TEIXEIRA MATOS IOGA RODRIGUES PEREIRA IOLANDA ALVES CAMARA CASTRO IOLANDA NOGUEIRA SALES IRACEMA BORGES PIRES IRACY PEREIRA DE ARAUJO IRAMAR IRROIAVE KRAHO IRAMAR SOUSA SANTOS IRANAI TAVARES SANTANA IRANI LAVES BATISTA IRANI DA COSTA FREITAS IRANILSON RODRIGUES DE ARAUJO IRANILTON ALVES BRANDAO IRENILDE ALVES GUIMARAES LOFF	18/12/2012 18/12/2012
908 909 910 911 912 913 914 915 916 917 918 919 920 921 922 923 924 925 926 927 928	887317-8 073814-0 906757-4 875007-6 906235-1 866388-2 821115-9 888534-6 879836-2 848698-1 872254-4 876950-8 878254-7 849081-3 825496-6 906584-9 817760-1 887091-8 880846-5 834030-7 853685-6	ILVANY BORGES DOS SANTOS MARQUES SILVA ILZANY DA ROCHA OLIVEIRA ILZILENE SMIKIDI CALIXTO XERENTE INARA BRITO TAVARES RODRIGUES INDIARRURY CAN KRAHO INDIONOR PEREIRA DE LIMA GUARANI INEZ DE FATIMA TEIXEIRA GOMES INEZ TEIXEIRA MATOS IOGA RODRIGUES PEREIRA IOLANDA ALVES CAMARA CASTRO IOLANDA DOS SANTOS MOURA RODRIGUES IOLANDA NOGUEIRA SALES IRACEMA BORGES PIRES IRACY PEREIRA DE ARAUJO IRAMAR IRROIAVE KRAHO IRAMAR SOUSA SANTOS IRANAI TAVARES SANTANA IRANI ALVES BATISTA IRANI LO COSTA FREITAS IRANILSON RODRIGUES DE ARAUJO IRANILSON RODRIGUES DE ARAUJO IRANILSON RODRIGUES DE ARAUJO IRANILTON ALVES BRANDAO	18/12/2012 18/12/2012
908 909 910 911 912 913 914 915 916 917 918 919 920 921 922 923 924 925 926 927 928 929	887317-8 073814-0 906757-4 875007-6 906235-1 866388-2 821115-9 888534-6 879836-2 848698-1 872254-4 876950-8 878254-7 849081-3 825496-6 906584-9 817760-1 887091-8 880846-5 834030-7 853685-6 845569-4	ILVANY BORGES DOS SANTOS MARQUES SILVA ILZANY DA ROCHA OLIVEIRA ILZILENE SMIKIDI CALIXTO XERENTE INARA BRITO TAVARES RODRIGUES INDIARRURY CAN KRAHO INDIONOR PEREIRA DE LIMA GUARANI INEZ DE FATIMA TEIXEIRA GOMES INEZ TEIXEIRA MATOS IOGA RODRIGUES PEREIRA IOLANDA ALVES CAMARA CASTRO IOLANDA NOGUEIRA SALES IRACEMA BORGES PIRES IRACY PEREIRA DE ARAUJO IRAMAR IRROIAVE KRAHO IRAMAR SOUSA SANTOS IRANAI TAVARES SANTANA IRANI LAVES BATISTA IRANI DA COSTA FREITAS IRANILSON RODRIGUES DE ARAUJO IRANILTON ALVES BRANDAO IRENILDE ALVES GUIMARAES LOFF	18/12/2012 18/12/2012
908 909 910 911 912 913 914 915 916 917 918 919 920 921 922 923 924 925 926 927 928 929 930	887317-8 073814-0 906757-4 875007-6 906235-1 866388-2 821115-9 888534-6 879836-2 848698-1 872254-4 876950-8 878254-7 849081-3 825496-6 906584-9 817760-1 887091-8 880846-5 834030-7 853685-6 845569-4 858528-8	ILVANY BORGES DOS SANTOS MARQUES SILVA ILZANY DA ROCHA OLIVEIRA ILZILENE SMIKIDI CALIXTO XERENTE INARA BRITO TAVARES RODRIGUES INDIARRURY CAN KRAHO INDIONOR PEREIRA DE LIMA GUARANI INEZ DE FATIMA TEIXEIRA GOMES INEZ TEIXEIRA MATOS IOGA RODRIGUES PEREIRA IOLANDA ALVES CAMARA CASTRO IOLANDA NOGUEIRA SALES IRACEMA BORGES PIRES IRACY PEREIRA DE ARAUJO IRAMAR IRROIAVE KRAHO IRAMAR SOUSA SANTOS IRANAI TAVARES SANTANA IRANI ALVES BATISTA IRANI DA COSTA FREITAS IRANILSON RODRIGUES DE ARAUJO IRANILTON ALVES BRANDAO IRENILDE ALVES GUIMARAES LOFF IRENILDE ARAUJO CHAVES	18/12/2012 18/12/2012
908 909 910 911 912 913 914 915 916 917 918 919 920 921 922 923 924 925 926 927 928 929 930 931 932	887317-8 073814-0 906757-4 875007-6 906235-1 866388-2 821115-9 888534-6 879836-2 848698-1 872254-4 876950-8 878254-7 849081-3 825496-6 906584-9 817760-1 887091-8 880846-5 834030-7 853685-6 845569-4 858528-8 847812-1 907623-9	ILVANY BORGES DOS SANTOS MARQUES SILVA ILZANY DA ROCHA OLIVEIRA ILZILENE SMIKIDI CALIXTO XERENTE INARA BRITO TAVARES RODRIGUES INDIARRURY CAN KRAHO INDIONOR PEREIRA DE LIMA GUARANI INEZ DE FATIMA TEIXEIRA GOMES INEZ TEIXEIRA MATOS IOGA RODRIGUES PEREIRA IOLANDA ALVES CAMARA CASTRO IOLANDA NOGUEIRA SALES IRACEMA BORGES PIRES IRACY PEREIRA DE ARAUJO IRAMAR IRROIAVE KRAHO IRAMAR SOUSA SANTOS IRANAI TAVARES SANTANA IRANI ALVES BATISTA IRANI DA COSTA FREITAS IRANILSON RODRIGUES DE ARAUJO IRANILTON ALVES BRANDAO IRENILDE ARAUJO CHAVES IRENILDE GOMES ARAUJO IRENIS CESAR DA SILVA	18/12/2012 18/12/2012
908 909 910 911 912 913 914 915 916 917 918 919 920 921 922 923 924 925 926 927 928 929 930 931 932 933	887317-8 073814-0 906757-4 875007-6 906235-1 866388-2 821115-9 888534-6 879836-2 848698-1 872254-4 876950-8 878254-7 849081-3 825496-6 906584-9 817760-1 887091-8 880846-5 834030-7 853685-6 845569-4 858528-8 847812-1 907623-9 900096-8	ILVANY BORGES DOS SANTOS MARQUES SILVA ILZANY DA ROCHA OLIVEIRA ILZILENE SMIKIDI CALIXTO XERENTE INARA BRITO TAVARES RODRIGUES INDIARRURY CAN KRAHO INDIONOR PEREIRA DE LIMA GUARANI INEZ DE FATIMA TEIXEIRA GOMES INEZ TEIXEIRA MATOS IOGA RODRIGUES PEREIRA IOLANDA ALVES CAMARA CASTRO IOLANDA DOS SANTOS MOURA RODRIGUES IOLANDA NOGUEIRA SALES IRACEMA BORGES PIRES IRACY PEREIRA DE ARAUJO IRAMAR IRROIAVE KRAHO IRAMAR SOUSA SANTOS IRANAI TAVARES SANTANA IRANI ALVES BATISTA IRANI DA COSTA FREITAS IRANILSON RODRIGUES DE ARAUJO IRENILDE ARAUJO CHAVES IRENILDE GOMES ARAUJO IRENILDE CESAR DA SILVA IRIS DIAS CARDOSO	18/12/2012 18/12/2012
908 909 910 911 912 913 914 915 916 917 918 919 920 921 922 923 924 925 926 927 928 929 930 931 932 933 934	887317-8 073814-0 906757-4 875007-6 906235-1 866388-2 821115-9 888534-6 879836-2 848698-1 872254-4 876950-8 878254-7 849081-3 825496-6 906584-9 817760-1 887091-8 880846-5 834030-7 853685-6 845569-4 858528-8 847812-1 907623-9 900096-8 823003-0	ILVANY BORGES DOS SANTOS MARQUES SILVA ILZANY DA ROCHA OLIVEIRA ILZILENE SMIKIDI CALIXTO XERENTE INARA BRITO TAVARES RODRIGUES INDIARRURY CAN KRAHO INDIONOR PEREIRA DE LIMA GUARANI INEZ DE FATIMA TEIXEIRA GOMES INEZ TEIXEIRA MATOS IOGA RODRIGUES PEREIRA IOLANDA ALVES CAMARA CASTRO IOLANDA NOGUEIRA SALES IRACEMA BORGES PIRES IRACY PEREIRA DE ARAUJO IRAMAR IRROIAVE KRAHO IRAMAR SOUSA SANTOS IRANAI TAVARES SANTANA IRANI ALVES BATISTA IRANI DA COSTA FREITAS IRANILSON RODRIGUES DE ARAUJO IRANILTON ALVES BRANDAO IRENILDE ALVES GUIMARAES LOFF IRENILDE GOMES ARAUJO IRENIS CESAR DA SILVA IRIS MARIA FERREIRA DA CUNHA MOISES	18/12/2012 18/12/2012
908 909 910 911 912 913 914 915 916 917 918 919 920 921 922 923 924 925 926 927 928 929 930 931 932 933	887317-8 073814-0 906757-4 875007-6 906235-1 866388-2 821115-9 888534-6 879836-2 848698-1 872254-4 876950-8 878254-7 849081-3 825496-6 906584-9 817760-1 887091-8 880846-5 834030-7 853685-6 845569-4 858528-8 847812-1 907623-9 900096-8	ILVANY BORGES DOS SANTOS MARQUES SILVA ILZANY DA ROCHA OLIVEIRA ILZILENE SMIKIDI CALIXTO XERENTE INARA BRITO TAVARES RODRIGUES INDIARRURY CAN KRAHO INDIONOR PEREIRA DE LIMA GUARANI INEZ DE FATIMA TEIXEIRA GOMES INEZ TEIXEIRA MATOS IOGA RODRIGUES PEREIRA IOLANDA ALVES CAMARA CASTRO IOLANDA DOS SANTOS MOURA RODRIGUES IOLANDA NOGUEIRA SALES IRACEMA BORGES PIRES IRACY PEREIRA DE ARAUJO IRAMAR IRROIAVE KRAHO IRAMAR SOUSA SANTOS IRANAI TAVARES SANTANA IRANI ALVES BATISTA IRANI DA COSTA FREITAS IRANILSON RODRIGUES DE ARAUJO IRENILDE ARAUJO CHAVES IRENILDE GOMES ARAUJO IRENILDE CESAR DA SILVA IRIS DIAS CARDOSO	18/12/2012 18/12/2012
908 909 910 911 912 913 914 915 916 917 918 919 920 921 922 923 924 925 926 927 928 929 930 931 932 933 934	887317-8 073814-0 906757-4 875007-6 906235-1 866388-2 821115-9 888534-6 879836-2 848698-1 872254-4 876950-8 878254-7 849081-3 825496-6 906584-9 817760-1 887091-8 880846-5 834030-7 853685-6 845569-4 858528-8 847812-1 907623-9 900096-8 823003-0	ILVANY BORGES DOS SANTOS MARQUES SILVA ILZANY DA ROCHA OLIVEIRA ILZILENE SMIKIDI CALIXTO XERENTE INARA BRITO TAVARES RODRIGUES INDIARRURY CAN KRAHO INDIONOR PEREIRA DE LIMA GUARANI INEZ DE FATIMA TEIXEIRA GOMES INEZ TEIXEIRA MATOS IOGA RODRIGUES PEREIRA IOLANDA ALVES CAMARA CASTRO IOLANDA NOGUEIRA SALES IRACEMA BORGES PIRES IRACY PEREIRA DE ARAUJO IRAMAR IRROIAVE KRAHO IRAMAR SOUSA SANTOS IRANAI TAVARES SANTANA IRANI ALVES BATISTA IRANI DA COSTA FREITAS IRANILSON RODRIGUES DE ARAUJO IRANILTON ALVES BRANDAO IRENILDE ALVES GUIMARAES LOFF IRENILDE GOMES ARAUJO IRENIS CESAR DA SILVA IRIS MARIA FERREIRA DA CUNHA MOISES	18/12/2012 18/12/2012
908 909 910 911 912 913 914 915 916 917 918 919 920 921 922 923 924 925 926 927 928 929 930 931 932 933 934 935	887317-8 073814-0 906757-4 875007-6 906235-1 866388-2 821115-9 888534-6 879836-2 848698-1 872254-4 876950-8 878254-7 849081-3 825496-6 906584-9 817760-1 887091-8 880846-5 834030-7 853685-6 845569-4 858528-8 847812-1 907623-9 900096-8 823003-0 868062-1	ILVANY BORGES DOS SANTOS MARQUES SILVA ILZANY DA ROCHA OLIVEIRA ILZILENE SMIKIDI CALIXTO XERENTE INARA BRITO TAVARES RODRIGUES INDIARRURY CAN KRAHO INDIONOR PEREIRA DE LIMA GUARANI INEZ DE FATIMA TEIXEIRA GOMES INEZ TEIXEIRA MATOS IOGA RODRIGUES PEREIRA IOLANDA ALVES CAMARA CASTRO IOLANDA DOS SANTOS MOURA RODRIGUES IOLANDA NOGUEIRA SALES IRACEMA BORGES PIRES IRACY PEREIRA DE ARAUJO IRAMAR IRROIAVE KRAHO IRAMAR SOUSA SANTOS IRANAI TAVARES SANTANA IRANI ALVES BATISTA IRANI DA COSTA FREITAS IRANILON RODRIGUES DE ARAUJO IRANILTON ALVES BRANDAO IRENILDE ALVES GUIMARAES LOFF IRENILDE ARAUJO CHAVES IRENILDE GOMES ARAUJO IRENIS CESAR DA SILVA IRIS DIAS CARDOSO IRIS MARIA FERREIRA DA CUNHA MOISES IRISMAR PEREIRA MENDES	18/12/2012 18/12/2012
908 909 910 911 912 913 914 915 916 917 918 919 920 921 922 923 924 925 926 927 928 929 930 931 932 933 934 935 936 937	887317-8 073814-0 906757-4 875007-6 906235-1 866388-2 821115-9 888534-6 879836-2 848698-1 872254-4 876950-8 878254-7 849081-3 825496-6 906584-9 817760-1 887091-8 880846-5 834030-7 853685-6 845569-4 858528-8 847812-1 907623-9 900096-8 823003-0 868062-1 866716-1 880024-3	ILVANY BORGES DOS SANTOS MARQUES SILVA ILZANY DA ROCHA OLIVEIRA ILZILENE SMIKIDI CALIXTO XERENTE INARA BRITO TAVARES RODRIGUES INDIARRURY CAN KRAHO INDIONOR PEREIRA DE LIMA GUARANI INEZ DE FATIMA TEIXEIRA GOMES INEZ TEIXEIRA MATOS IOGA RODRIGUES PEREIRA IOLANDA ALVES CAMARA CASTRO IOLANDA NOGUEIRA SALES IRACEMA BORGES PIRES IRACEMA BORGES PIRES IRACY PEREIRA DE ARAUJO IRAMAR IRROIAVE KRAHO IRAMAR SOUSA SANTOS IRANAI TAVARES SANTANA IRANI ALVES BATISTA IRANI DA COSTA FREITAS IRANILON ALVES BRANDAO IRENILDE ALVES GUIMARAES LOFF IRENILDE ARAUJO CHAVES IRENILDE GOMES ARAUJO IRENIS CESAR DA SILVA IRIS DIAS CARDOSO IRIS MARIA FERREIRA DA CUNHA MOISES IRISMAR RODRIGUES DOS SANTOS SOUSA	18/12/2012 18/12/2012
908 909 910 911 912 913 914 915 916 917 918 919 920 921 922 923 924 925 926 927 928 929 930 931 932 933 934 935 936	887317-8 073814-0 906757-4 875007-6 906235-1 866388-2 821115-9 888534-6 879836-2 848698-1 872254-4 876950-8 878254-7 849081-3 825496-6 906584-9 817760-1 887091-8 880846-5 834030-7 853685-6 845569-4 858528-8 847812-1 907623-9 900096-8 823003-0 868062-1 866716-1	ILVANY BORGES DOS SANTOS MARQUES SILVA ILZANY DA ROCHA OLIVEIRA ILZILENE SMIKIDI CALIXTO XERENTE INARA BRITO TAVARES RODRIGUES INDIARRURY CAN KRAHO INDIONOR PEREIRA DE LIMA GUARANI INEZ DE FATIMA TEIXEIRA GOMES INEZ TEIXEIRA MATOS IOGA RODRIGUES PEREIRA IOLANDA ALVES CAMARA CASTRO IOLANDA NOGUEIRA SALES IRACEMA BORGES PIRES IRACEMA BORGES PIRES IRACY PEREIRA DE ARAUJO IRAMAR IRROIAVE KRAHO IRAMAR IRROIAVE KRAHO IRAMAR SOUSA SANTOS IRANAI TAVARES SANTANA IRANI ALVES BATISTA IRANI DA COSTA FREITAS IRANILON ALVES BRANDAO IRENILDE ALVES GUIMARAES LOFF IRENILDE ARAUJO CHAVES IRENILDE GOMES ARAUJO IRENIS CESAR DA SILVA IRIS DIAS CARDOSO IRIS MARIA FERREIRA DA CUNHA MOISES IRISMAR PEREIRA MENDES IRISMAR RODRIGUES DOS SANTOS SOUSA	18/12/2012 18/12/2012

940	871408-8	ISABEL CARVALHO DA SILVA SOUZA	18/12/2012
941	849358-8	ISAIAS SIZAPI XERENTE	18/12/2012
942	903405-6	ISLANDIA CESAR DE FIGUEIREDO	18/12/2012
943	874052-6	ISMAEL IRIS DA SILVA	18/12/2012
944	843124-8	ISRAEL PEREIRA DA SILVA	18/12/2012
945	904984-3	ITAJACY DIAS DE BRITO TEIXEIRA	18/12/2012
946	858325-1	ITAMAR KAMBAD CORREDOR	18/12/2012
947	890314-0 904952-5	ITAMAR MARTINS LEMES IURI VOLNEY DIAS NEVES	18/12/2012 18/12/2012
949	849359-6	IVAN CORREDOR DIAS	18/12/2012
950	848733-2	IVANETE FERREIRA DA SILVA LOPES	18/12/2012
951	860643-9	IVANILDA PATRICIA DOS SANTOS SILVA	18/12/2012
952	905133-3	IVANILDE GOMES DE ASSUNCAO	18/12/2012
953	872846-1	IVONE MARIA DA SILVA LIMA PEREIRA	18/12/2012
954	879701-3	IVONE SOUSA DE LIMA	18/12/2012
955	904277-6	IVONETE GONCALVES RIBEIRO	18/12/2012
956	886766-6	IVONETE MACIEL DE SOUSA GODOI	18/12/2012
957	850366-4	IVONETE MARANHAO ARAUJO	18/12/2012
958	820703-8	IVONETE NAZARIO DE CARVALHO GLORIA	18/12/2012
959	885424-6	IVONETE PEREIRA DE BRITO	18/12/2012
960	856532-5	IVONETE PEREIRA DE SA NOGUEIRA	18/12/2012
961	864996-1	IXYJUWEDU KARAJA	18/12/2012
962	871764-8	IZABEL CRISTINA NOGUEIRA DA SILVA	15/12/2012
963	887081-1	IZADORA CARDOSO DE SOUSA	18/12/2012
964	873249-3	IZAIANE RODRIGUES NERES ALMEIDA	18/12/2012
965	858262-9	IZAIAS CRERO KRAHO	18/12/2012
966	872141-6	IZAMAR DE CUNCIDA KADA IA	18/12/2012
967	877542-7	IZAMAR DE OLIVEIRA KARAJA	18/12/2012
968 969	882832-6 824169-4	IZANA CARNEIRO NEVES IZAULINA FERREIRA DA SILVA VALADARES	18/12/2012 18/12/2012
970	903783-7	IZONALDO QUIXABA GUIMARAES	18/12/2012
971	848837-1	JACI TEIXEIRA RODRIGUES DE OLIVEIRA	18/12/2012
972	882207-7	JACILEIDE PEREIRA DE MORAES	18/12/2012
973	823985-1	JACIONE SOUSA SOARES	18/12/2012
974	890703-0	JACIRLEIA CARVALHO DA SILVA MACIEL	18/12/2012
975	888623-7	JACKELINE MARTINS E SILVA	18/12/2012
976	885491-2	JACKSON GUTEMBERG XAVIER RAMOS	18/12/2012
977	845289-0	JACKSON MARCOS SUSKE BARROS	18/12/2012
978	901369-5	JACYARA RODRIGUES SA	18/12/2012
979	887485-9	JACYVALDO PEREIRA DE SOUSA	18/12/2012
980	905391-3	JADER LUIZ GAMA DAS NEVES	18/12/2012
981	887203-1	JADISLEA ALVES RIBEIRO	03/12/2012
982	849893-8	JAILSON DE SOUZA MIRANDA	18/12/2012
983	869008-1	JAILSON GUIDA RODRIGUES	18/12/2012
984	840488-7	JAILSON JOSE DOS SANTOS	18/12/2012
985	898026-8 609560-7	JAIME WARMY FERNANDES	18/12/2012
986 987	885170-1	JAIR LUIZ RODRIGUES DE SOUZA JAIRES AQUINO BARROS	18/12/2012 18/12/2012
988	880136-3	JAIRO LUIS PEREIRA DE ALMEIDA	18/12/2012
989	895978-1	JAIRO PEREIRA CRUZ	18/12/2012
990	901377-6	JAIRON BEZERRA DE CARVALHO	18/12/2012
991	861585-3	JAKERLAN MARIA BORGES	18/12/2012
992	907467-8	JAMES GALVAO DA SILVA	18/12/2012
993	848200-4	JANAINA CORDEIRO DOS SANTOS MENEGON	18/12/2012
994	903794-2	JANAINA SILVA DOS SANTOS LOPES	18/12/2012
995	857327-1	JANDILSON ARAUJO NUNES	18/12/2012
996	860458-4	JANDYSSE MAURA FORTES SILVA	18/12/2012
997	848517-8	JANE CELIA CARVALHO DE SOUZA	18/12/2012
998	875642-2	JANE GUIDA RODRIGUES	18/12/2012
999	818065-2	JANE MARCIA PEREIRA DA SILVA	18/12/2012
1000	906078-2	JANE NUNES DO NASCIMENTO SILVA	18/12/2012
1001	823963-1	JANE REGINA FERREIRA MENEZES MOTA	18/12/2012
1002	860701-0	JANES ASSUNCAO DOS SANTOS	18/12/2012
1003	880899-6	JANETE CIRQUEIRA PUGAS	18/12/2012
	882742-7	JANIEL OLIVEIRA BARBOSA DOS SANTOS	18/12/2012
1004		JANIEL PEREIRA COSTA	18/12/2012
1005	884994-3	IANII CV OLIVEIDA AMADAL CANTOC	10/10/0010
1005 1006	904284-9	JANILCY OLIVEIRA AMARAL SANTOS	
1005		JANILCY OLIVEIRA AMARAL SANTOS  JANINE FONTES DA SILVA  JANIR ALVES MARTINS SOUZA	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012

1010	885373-8	JANIVON RIBEIRO SILVA	18/12/2012
1011	872288-9	JANNE ALVES DA SILVA CAVALCANTE	19/12/2012
1012	859525-9	JANY LIMA DA CUNHA	18/12/2012
1013	836451-6	JANY RESPLANDES LIMA MEDRADO	18/12/2012
1014	876729-7	JAQUELINE AIRES MOTA	18/12/2012
1015	876199-0	JAQUILENE MACIEL GOES	18/12/2012
1016	875205-2	JARILSON DOS SANTOS LIMA	18/12/2012
1017	860659-5	JAYLSON RYCHARDSONN ARAUJO DA SILVA	18/12/2012
1018	845701-8	JAZY RODRIGUES EUFRASIO	18/12/2012
1019		JEAN VAGNO ALVES ARAUJO	18/12/2012
1020		JEANE ABREU SARAIVA CARDOSO	18/12/2012
1021		JEANE NASCIMENTO LOPES	18/12/2012
1022		JEANNE BRITO LINO	18/12/2012
1023		JEFFERSON DA SILVA MARQUES	18/12/2012
1024		JEFFERSON ROCHA DA SILVA	18/12/2012
1025		JEIDE PEREIRA DA SILVA JENIFFER ALVES DOS SANTOS DE AVELAR	18/12/2012
1026 1027		JEREMIAS CARDOSO DA CONCEICAO	18/12/2012 18/12/2012
1027		JERLISMARA DA SILVA AGUIAR	18/12/2012
1020		JESSICA BRUNA MENEZES DA SILVA	18/12/2012
1030		JESUS DIVINO ANES BARBOSA	18/12/2012
1031		JHOICI PAULINA DE OLIVEIRA ARRUDA	18/12/2012
1032		JHONY LEMOS DE SOUSA	18/12/2012
1033		JOANA ALVES DA SILVA	18/12/2012
1034	869031-6	JOANA BARBOSA DA SILVA BEZERRA	18/12/2012
1035		JOANA D'ARC DA SILVA	18/12/2012
1036	848493-7	JOANA DARC GOMES CARDOSO VANDERLEY	18/12/2012
1037	8152586-9	JOANA DARC RIBEIRO GOIS	18/12/2012
1038	897970-7	JOANA DE MENEZES SANTOS PEREIRA	18/12/2012
1039	835562-2	JOANA DE SOUSA ALVES	18/12/2012
1040	904993-2	JOANA FERREIRA SOUZA AZEVEDO	18/12/2012
1041	882846-6	JOANA LUCIA DA SILVA MARTINS	18/12/2012
1042	848627-1	JOANA MONTEIRO RIBEIRO CARVALHO	18/12/2012
1043	904246-6	JOANE GILDELINA FREDERICO	18/12/2012
1044		JOANETE DE SOUSA	18/12/2012
1045	865214-7	JOANICE FERREIRA COSTA	18/12/2012
1046	845889-8	JOANICE SOARES GIL	18/12/2012
1047	846307-7		18/12/2012
1048		JOANILSON PEREIRA DE FARIAS	18/12/2012
1049	891205-0	JOAO RATIOTA DA CULVA	18/12/2012
1050	906294-7	JOAO BATISTA DA SILVA JOAO BATISTA JUASA KARAJA	18/12/2012
1051 1052	900997-3	JOAO BATISTA JUASA KARAJA JOAO BATISTA RIBEIRO DA ROCHA	18/12/2012 18/12/2012
1052	907888-6	JOAO BATISTA RIBEIRO DA ROCCIA  JOAO BATISTA ROPCUXY KRAHO	18/12/2012
1053	902112-4	JOAO DA CRUZ FERNANDES DA SILVA	18/12/2012
1055	882680-3	JOAO ERCY RAMOS DOS SANTOS	18/12/2012
1056	903453-6	JOAO FILHO NASCIMENTO DOS SANTOS	18/12/2012
1057	889821-9	JOAO KENNEDY VIEIRA CIRIANO	18/12/2012
1058	877663-6	JOAO LUCAS CAHHI KRAHO	18/12/2012
1059	849074-1	JOAO LUIZ ALVES DIAS	18/12/2012
1060	833806-0	JOAO LUIZ MORAIS DOS SANTOS	18/12/2012
1061	897764-0	JOAO MARIA DOS SANTOS	18/12/2012
1062	904396-9	JOAO PAULO MARCONATO ASSEDA	18/12/2012
1063	848634-4	JOAO PEREIRA BRITO	18/12/2012
1064	849360-0	JOAO SMIREZANE XERENTE	18/12/2012
1065	082066-1	JOAO TADEU VELOSO	18/12/2012
1066	907076-1	JOAO TEODORO DA SILVA FILHO	18/12/2012
1067	869155-0	JOAO VARGAS MACEDO	18/12/2012
1068	904593-7	JOAQUIM MEIDEON XAVIER DE OLIVEIRA	18/12/2012
1069	905524-0	JOATAN RIBEIRO DA SILVA	18/12/2012
1070	891926-7	JOCELMA PEREIRA DE BRITO RESPLANDES	18/12/2012
1071	878799-9	JOCIFRAN DA SILVA COELHO	18/12/2012
1072	850528-4	JOCILVANIA MARIA ALMEIDA ARAUJO	18/12/2012
1073	905224-1	JOEL ARAUJO MACHADO	18/12/2012
1074	882746-0	JOEL BESERRA DE SOUSA	18/12/2012
1075	873159-4	JOEL MARCOS CUXY KRAHO	18/12/2012
1076	893468-1	JOELMA CRISTINA AIRES ALVES	18/12/2012
1077 1078	900269-3	JOELMA DE SOUSA BRITO JOELMA NONEMACHER MINGORI	18/12/2012 18/12/2012
1079	906300-5	JOELMA SANTOS BUENO	18/12/2012
1018	200000-0	POPERAL COURT OF BOLISO	10/12/2012

1080	905182-1	JOELSON GUTERMAN PEREIRA DE ARAUJO	18/12/2012
1081	847033-2	JOELZA PEREIRA FERNANDES LIMA	18/12/2012
1082	857116-3	JOEU ERERRENE	18/12/2012
1083	881525-9 879097-3	JONATAS SOUSA COSTA JONATHAN ALMEIDA ALENCAR	18/12/2012 18/12/2012
1085	847710-8	JONICE OLIVIERA DA SILVA	18/12/2012
1086	905400-6	JORDANA FERNANDES OLIVEIRA	18/12/2012
1087	880487-7	JORDANIA SANTANA DE SOUSA	18/12/2012
1088	847656-0	JOSE ADAILTON DIAS BEZERRA	18/12/2012
1089	884993-5	JOSE ADAILTON SARAIVA	18/12/2012
1090	836017-1	JOSE AIRES AMARAL FILHO	18/12/2012
1091	896698-2	JOSE ALVES DA SILVA	18/12/2012
1092	854781-5 824357-3	JOSE ANTONIO DA SILVA JOSE ANTONIO PEREIRA	18/12/2012 18/12/2012
1094	868022-1	JOSE ARIMATEIA DOS SANTOS COSTA	18/12/2012
1095	868813-3	JOSE ASSUNCAO DE SOUSA NETO	18/12/2012
1096	869304-8	JOSE AUGUSTO FREITAS	18/12/2012
1097	862389-9	JOSE CIRQUEIRA DE SOUZA	18/12/2012
1098	868497-9	JOSE DE ARAUJO NINA JUNIOR	18/12/2012
1099	864668-6	JOSE DURICO DIAS	18/12/2012
1100	848853-3 868023-0	JOSE EDUARDO DIAS PEREIRA JOSE FERREIRA DE SANTANA NETO	18/12/2012 18/12/2012
1102	861846-1	JOSE FERREIRA DE SOUZA	18/12/2012
1103	865210-4	JOSE FILHO BARBOSA RODRIGUES	18/12/2012
1104	865787-4	JOSE GERALDO NASCENTES DE AZEVEDO	18/12/2012
1105	897828-0	JOSE GOMES DIAS FILHO	18/12/2012
1106	726397-0	JOSE HANI KARAJA	18/12/2012
1107	837760-0	JOSE IRAN TELEKURA ACHURE KARAJA	18/12/2012
1108	904994-1	JOSE JUMA SILVA	18/12/2012
1109	891208-4 906022-7	JOSE LIMA SILVA JOSE MARIA NASCIMENTO ARAUJO JUNIOR	18/12/2012 18/12/2012
1111	902064-1	JOSE MARQUES DA SILVA	18/12/2012
1112	845892-8	JOSE MARTINS FERNANDES FILHO	18/12/2012
1113	846155-4	JOSE MOESIO SOUSA	18/12/2012
1114	886666-0	JOSE NILTON PINTO	18/12/2012
1115	898734-3	JOSE PAULO SANTANA DA SILVA	18/12/2012
1116	861834-8 904976-2	JOSE RICARDO ALVES SOUSA NOIA JOSE RICARDO DE SOUSA FILHO	18/12/2012 18/12/2012
1117	218162-2	JOSE URCINO DE OLIVEIRA JUNIOR	18/12/2012
1119	848494-5	JOSE URIAWA KARAJA	18/12/2012
1120	906762-1	JOSE VIRLEY GONCALVES PEREIRA	18/12/2012
1121	872273-1	JOSE WILSON DOS SANTOS PEREIRA	18/12/2012
1122	878594-5	JOSEFA BEZERRA DA SILVA	18/12/2012
1123	870388-4	JOSEFA CELMA BRITO DE SOUSA	18/12/2012
1124	873274-4 888922-8	JOSELIA DE SENA NUNES JOSELICE DE CARVALHO BRASIL SENA	18/12/2012 18/12/2012
1125 1126	859218-7	JOSELY PEREIRA DO NASCIMENTO MOREIRA	18/12/2012
1127	849769-9	JOSENILDA FARIAS ARAUJO MACEDO	18/12/2012
1128	890800-1	JOSIANE ADRIANA DA SILVA	18/12/2012
1129	873744-4	JOSIANE OLIVEIRA DOS SANTOS	18/12/2012
1130	881705-7	JOSIANE PATRICIA FERREIRA GONCALVES	18/12/2012
1131	880196-7	JOSIANE SILVA OLIVEIRA VIANA	18/12/2012
1132	897789-5	JOSIENE FERREIRA DE SOUSA JOSILAN FELIX DA SILVA	18/12/2012 18/12/2012
1133	847895-3 902065-9	JOSILEIDE MACEDO TAVARES FERREIRA	11/12/2012
1135	638684-9	JOSILENE PEREIRA DA SILVA OLIVEIRA	18/12/2012
1136	823564-3	JOSILENE PEREIRA DOS SANTOS	18/12/2012
1137	870399-0	JOSIMARIA FELIX DA SILVA RAMOS	18/12/2012
1138	834732-8	JOSINEY BEZERRA SOARES	18/12/2012
1139	883891-7	JOSIRENE DE OLIVEIRA SANTOS	18/12/2012
1140	847894-5	JOSIVAN CARDOSO DA SILVA	18/12/2012
1141	849361-8	JOSUE DIAS DE SOUSA JOSY VANIA COELHO GUIMARAES DA SILVA	18/12/2012 18/12/2012
1142	826653-1	The state of the s	10.12.2012
1142 1143	826653-1 846204-6	JOVENICE DOS SANTOS ALECRIM CARDOSO	18/12/2012
		JOVENICE DOS SANTOS ALECRIM CARDOSO JOYCE CAVALCANTE MACENO	18/12/2012 18/12/2012
1143	846204-6		
1143 1144	846204-6 897554-0 876968-1 540064-3	JOYCE CAVALCANTE MACENO JOYCE MEIRE PEREIRA DE SOUSA JOYZANE MOREIRA DIAS	18/12/2012
1143 1144 1145	846204-6 897554-0 876968-1	JOYCE CAVALCANTE MACENO JOYCE MEIRE PEREIRA DE SOUSA	18/12/2012 18/12/2012

1150	,		
	879153-8	JUCILENE LIMA DE SOUZA COSTA	18/12/2012
1151	895769-0	JULIA CARLA MAGALHAES DE SOUZA LIMA	18/12/2012
1152	873620-1	JULIA DAS MERCES PEREIRA DA SILVA	18/12/2012
1153	905644-1	JULIA WALANAKI JAVAE	18/12/2012
1154	877104-9	JULIANA RODRIGUES LIMA GUEDES	18/12/2012
1155	904216-4	JULIANO DE OLIVEIRA FREITAS	18/12/2012
1156	849063-5	JULIANO WALBER SILVA SANTOS	18/12/2012
1157	873312-1	JULIMARIA LAURINDO CARDOSO	18/12/2012
1158	901296-6	JULIO CESAR BARRETO MOREIRA	18/12/2012
1159	881791-0	JULIO CESAR DE OLIVEIRA	18/12/2012
1160	824842-7	JULIO CESAR PEREIRA DA SILVA	18/12/2012
1161	891588-1	JULIO DE SOUZA CHAVITO	18/12/2012
1162	883906-9	JULIO INXYCAPREC KRAHO	18/12/2012
1163	859354-0	JULIO TOMCAHTE KRAHO	18/12/2012
1164	850008-8	JULITA MARTINS RESENDE COSTA	18/12/2012
1165	880227-1	JUNIO ROSA DA SILVA XAVIER	18/12/2012
1166	856548-1	JUNIOR CARDOSO DE OLIVEIRA	18/12/2012
1167		JUNIOR DA SILVA MENDONCA	18/12/2012
1168	877151-1	JUNIOR HATXIKURE JAVAE	18/12/2012
1169	878519-8	JUNIOR OHORI JAVAE	18/12/2012
1170	906447-8	JUNIOR SROWNE XERENTE	28/12/2012
1171	906032-4	JURACY PEREIRA DOS SANTOS SOARES	18/12/2012
1172		JURANDIR MABULEWE KARAJA	18/12/2012
1173		JUSCILEIDE PEREIRA LEITE RODRIGUES	18/12/2012
1174		JUSCILENE MOURA LEITE	18/12/2012
1175		JUSLEY SOUSA DA SILVA	18/12/2012
1176		JUSTINIANA DE SOUZA PINTO MOTA	18/12/2012
1177		KALINE REIS SOARES AMORIM	18/12/2012
1178		KAMILLA SOARES DE ARAUJO COIMBRA	18/12/2012
1179	890785-4	KAMYLLA CASTRO VELOSO	18/12/2012
1180		KARINA DA SILVA SILVEIRA BARROZO	18/12/2012
1181	848564-0	KARLA TADEU BEZERRA DE MELO ALMEIDA	18/12/2012
1182	886821-2	KARLA VENESSA ARAUJO	18/12/2012
1183	893223-9	KARLEANE RODRIGUES FERREIRA	18/12/2012
1184	906206-8	KARLENE SOUZA BATISTA FLORENTINO	18/12/2012
1185	884896-3	KARLLA APARECIDA DA SILVA MANTOVANE	18/12/2012
1186	868498-7	KARLLA FERREIRA ALENCAR	18/12/2012
1187	0000404	KATU VENNE COCTA ALMEIDA	
	883318-4	KATHLYENNE COSTA ALMEIDA	18/12/2012
1188		KATIA DINIZ GONCALVES LIRA	18/12/2012 12/12/2012
1188 1189	879410-3		
	879410-3 890598-3	KATIA DINIZ GONCALVES LIRA	12/12/2012
1189	879410-3 890598-3 906149-5	KATIA DINIZ GONCALVES LIRA KATIA FERREIRA DE SOUZA PEREIRA	12/12/2012 18/12/2012
1189 1190	879410-3 890598-3 906149-5 859395-7	KATIA DINIZ GONCALVES LIRA KATIA FERREIRA DE SOUZA PEREIRA KATIANNE DE JESUS SANTOS	12/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
1189 1190 1191	879410-3 890598-3 906149-5 859395-7 900823-3	KATIA DINIZ GONCALVES LIRA KATIA FERREIRA DE SOUZA PEREIRA KATIANNE DE JESUS SANTOS KATIANNE PEREIRA GOMES	12/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
1189 1190 1191 1192	879410-3 890598-3 906149-5 859395-7 900823-3 887829-3	KATIA DINIZ GONCALVES LIRA KATIA FERREIRA DE SOUZA PEREIRA KATIANNE DE JESUS SANTOS KATIANNE PEREIRA GOMES KATIANE BERNARDI DOS SANTOS	12/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
1189 1190 1191 1192 1193	879410-3 890598-3 906149-5 859395-7 900823-3 887829-3 847384-6	KATIA DINIZ GONCALVES LIRA KATIA FERREIRA DE SOUZA PEREIRA KATIANNE DE JESUS SANTOS KATIANNE PEREIRA GOMES KATIANE BERNARDI DOS SANTOS KATYUCY BARBOSA DE AMORIM	12/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
1189 1190 1191 1192 1193 1194	879410-3 890598-3 906149-5 859395-7 900823-3 887829-3 847384-6 906288-2	KATIA DINIZ GONCALVES LIRA  KATIA FERREIRA DE SOUZA PEREIRA  KATIANNE DE JESUS SANTOS  KATIANNE PEREIRA GOMES  KATTIANE BERNARDI DOS SANTOS  KATYUCY BARBOSA DE AMORIM  KAYLLY FERREIRA MIRANDA	12/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
1189 1190 1191 1192 1193 1194 1195	879410-3 890598-3 906149-5 859395-7 900823-3 887829-3 847384-6 906288-2 905350-6	KATIA DINIZ GONCALVES LIRA  KATIA FERREIRA DE SOUZA PEREIRA  KATIANNE DE JESUS SANTOS  KATIANNE PEREIRA GOMES  KATIANE BERNARDI DOS SANTOS  KATYUCY BARBOSA DE AMORIM  KAYLLY FERREIRA MIRANDA  KEILA ALVES DA SILVA	12/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
1189 1190 1191 1192 1193 1194 1195 1196	879410-3 890598-3 906149-5 859395-7 900823-3 887829-3 847384-6 906288-2 905350-6	KATIA DINIZ GONCALVES LIRA  KATIA FERREIRA DE SOUZA PEREIRA  KATIANNE DE JESUS SANTOS  KATIANNE PEREIRA GOMES  KATIANE BERNARDI DOS SANTOS  KATYUCY BARBOSA DE AMORIM  KAYLLY FERREIRA MIRANDA  KEILA ALVES DA SILVA  KEILA GONCALVES DE OLIVEIRA	12/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
1189 1190 1191 1192 1193 1194 1195 1196 1197	879410-3 890598-3 906149-5 859395-7 900823-3 887829-3 847384-6 906288-2 905350-6 859306-0	KATIA DINIZ GONCALVES LIRA  KATIA FERREIRA DE SOUZA PEREIRA  KATIANNE DE JESUS SANTOS  KATIANNE PEREIRA GOMES  KATIANE BERNARDI DOS SANTOS  KATYUCY BARBOSA DE AMORIM  KAYLLY FERREIRA MIRANDA  KEILA ALVES DA SILVA  KEILA GONCALVES DE OLIVEIRA  KEILA PEREIRA DE SOUSA	12/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
1189 1190 1191 1192 1193 1194 1195 1196 1197 1198	879410-3 890598-3 906149-5 859395-7 900823-3 887829-3 847384-6 906288-2 905350-6 859306-0 904999-1	KATIA DINIZ GONCALVES LIRA  KATIA FERREIRA DE SOUZA PEREIRA  KATIANNE DE JESUS SANTOS  KATIANNE PEREIRA GOMES  KATIANE BERNARDI DOS SANTOS  KATYUCY BARBOSA DE AMORIM  KAYLLY FERREIRA MIRANDA  KEILA ALVES DA SILVA  KEILA GONCALVES DE OLIVEIRA  KEILA PEREIRA DE SOUSA  KEILIANE PEREIRA DOS SANTOS	12/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
1189 1190 1191 1192 1193 1194 1195 1196 1197 1198 1199	879410-3 890598-3 906149-5 859395-7 900823-3 887829-3 847384-6 906288-2 905350-6 859306-0 904999-1 904251-2	KATIA DINIZ GONCALVES LIRA  KATIA FERREIRA DE SOUZA PEREIRA  KATIANNE DE JESUS SANTOS  KATIANNE PEREIRA GOMES  KATIANE BERNARDI DOS SANTOS  KATYUCY BARBOSA DE AMORIM  KAYLLY FERREIRA MIRANDA  KEILA ALVES DA SILVA  KEILA GONCALVES DE OLIVEIRA  KEILA PEREIRA DOS SANTOS  KEILIANE PEREIRA DOS SANTOS	12/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
1189 1190 1191 1192 1193 1194 1195 1196 1197 1198 1199 1200	879410-3 890598-3 906149-5 859395-7 900823-3 887829-3 847384-6 906288-2 905350-6 859306-0 904999-1 904251-2 906168-1 903415-3	KATIA DINIZ GONCALVES LIRA  KATIA FERREIRA DE SOUZA PEREIRA  KATIANNE DE JESUS SANTOS  KATIANNE PEREIRA GOMES  KATIANE BERNARDI DOS SANTOS  KATYUCY BARBOSA DE AMORIM  KAYLLY FERREIRA MIRANDA  KEILA ALVES DA SILVA  KEILA GONCALVES DE OLIVEIRA  KEILA PEREIRA DOS SANTOS  KEILIANE PEREIRA DOS SANTOS  KEILLA LIMA ALVES BARROS  KELIANE BATISTA MASCENA MOURA	12/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
1189 1190 1191 1192 1193 1194 1195 1196 1197 1198 1199 1200 1201 1202	879410-3 890598-3 906149-5 859395-7 900823-3 887829-3 847384-6 906288-2 905350-6 859306-0 904999-1 904251-2 906168-1 903415-3 873571-9	KATIA DINIZ GONCALVES LIRA  KATIA FERREIRA DE SOUZA PEREIRA  KATIANNE DE JESUS SANTOS  KATIANNE PEREIRA GOMES  KATIANE BERNARDI DOS SANTOS  KATYUCY BARBOSA DE AMORIM  KAYLLY FERREIRA MIRANDA  KEILA ALVES DA SILVA  KEILA GONCALVES DE OLIVEIRA  KEILA PEREIRA DOS SANTOS  KEILIANE PEREIRA DOS SANTOS  KEILLA LIMA ALVES BARROS  KELIANE BATISTA MASCENA MOURA  KELLE PEREIRA FREITAS	12/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
1189 1190 1191 1192 1193 1194 1195 1196 1197 1198 1199 1200 1201 1202	879410-3 890598-3 906149-5 859395-7 900823-3 887829-3 847384-6 906288-2 905350-6 859306-0 904999-1 904251-2 906168-1 903415-3 873571-9 904493-1	KATIA DINIZ GONCALVES LIRA  KATIA FERREIRA DE SOUZA PEREIRA  KATIANNE DE JESUS SANTOS  KATIANNE PEREIRA GOMES  KATIANE BERNARDI DOS SANTOS  KATYUCY BARBOSA DE AMORIM  KAYLLY FERREIRA MIRANDA  KEILA ALVES DA SILVA  KEILA GONCALVES DE OLIVEIRA  KEILA PEREIRA DE SOUSA  KEILIANE PEREIRA DOS SANTOS  KEILLA LIMA ALVES BARROS  KELIANE BATISTA MASCENA MOURA  KELLE PEREIRA FREITAS  KELLEN LEAL BARROS  KELLIANE GUIMARAES GAMA	12/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
1189 1190 1191 1192 1193 1194 1195 1196 1197 1198 1199 1200 1201 1202 1203 1204	879410-3 890598-3 906149-5 859395-7 900823-3 887829-3 847384-6 906288-2 905350-6 859306-0 904999-1 904251-2 906168-1 903415-3 873571-9 904493-1 878777-8	KATIA DINIZ GONCALVES LIRA  KATIA FERREIRA DE SOUZA PEREIRA  KATIANNE DE JESUS SANTOS  KATIANNE PEREIRA GOMES  KATIANE BERNARDI DOS SANTOS  KATYUCY BARBOSA DE AMORIM  KAYLLY FERREIRA MIRANDA  KEILA ALVES DA SILVA  KEILA GONCALVES DE OLIVEIRA  KEILA PEREIRA DE SOUSA  KEILIANE PEREIRA DOS SANTOS  KEILLA LIMA ALVES BARROS  KELIANE BATISTA MASCENA MOURA  KELLE PEREIRA FEITAS  KELLEN LEAL BARROS  KELLIANE GUIMARAES GAMA  KELLINE FERREIRA ALENCAR	12/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
1189 1190 1191 1192 1193 1194 1195 1196 1197 1198 1199 1200 1201 1202 1203 1204 1205	879410-3 890598-3 906149-5 859395-7 900823-3 887829-3 847384-6 906288-2 905350-6 859306-0 904999-1 904251-2 906168-1 903415-3 873571-9 904493-1 878777-8 857174-1	KATIA DINIZ GONCALVES LIRA  KATIA FERREIRA DE SOUZA PEREIRA  KATIANNE DE JESUS SANTOS  KATIANNE PEREIRA GOMES  KATIANE BERNARDI DOS SANTOS  KATYUCY BARBOSA DE AMORIM  KAYLLY FERREIRA MIRANDA  KEILA ALVES DA SILVA  KEILA GONCALVES DE OLIVEIRA  KEILA PEREIRA DE SOUSA  KEILIANE PEREIRA DOS SANTOS  KEILIAL LIMA ALVES BARROS  KELIANE BATISTA MASCENA MOURA  KELLE PEREIRA FEITAS  KELLE LEAL BARROS  KELLIANE GUIMARAES GAMA  KELLINE FERREIRA ALENCAR  KELLY MARIA MENDES RIBEIRO DO CARMO	12/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
1189 1190 1191 1192 1193 1194 1195 1196 1197 1198 1199 1200 1201 1202 1203 1204 1205 1206	879410-3 890598-3 906149-5 859395-7 900823-3 887829-3 847384-6 906288-2 905350-6 859306-0 904999-1 904251-2 906168-1 903415-3 873571-9 904493-1 878777-8 857174-1 884618-9	KATIA DINIZ GONCALVES LIRA  KATIA FERREIRA DE SOUZA PEREIRA  KATIANNE DE JESUS SANTOS  KATIANNE PEREIRA GOMES  KATIANE BERNARDI DOS SANTOS  KATYUCY BARBOSA DE AMORIM  KAYLLY FERREIRA MIRANDA  KEILA ALVES DA SILVA  KEILA GONCALVES DE OLIVEIRA  KEILA PEREIRA DOS SANTOS  KEILIANE PEREIRA DOS SANTOS  KEILIANE PEREIRA MISTA MASCENA MOURA  KELLE PEREIRA FREITAS  KELLEN LEAL BARROS  KELLIANE GUIMARAES GAMA  KELLINE FERREIRA ALENCAR  KELLY MARIA MENDES RIBEIRO DO CARMO  KELLY REJAINE FERREIRA TEIXEIRA	12/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
1189 1190 1191 1192 1193 1194 1195 1196 1197 1198 1199 1200 1201 1202 1203 1204 1205 1206 1207	879410-3 890598-3 906149-5 859395-7 900823-3 887829-3 847384-6 906288-2 905350-6 859306-0 904999-1 904251-2 906168-1 903415-3 873571-9 904493-1 873571-9 886759-5	KATIA DINIZ GONCALVES LIRA  KATIA FERREIRA DE SOUZA PEREIRA  KATIANNE DE JESUS SANTOS  KATIANNE PEREIRA GOMES  KATIANE BERNARDI DOS SANTOS  KATYUCY BARBOSA DE AMORIM  KAYLLY FERREIRA MIRANDA  KEILA ALVES DA SILVA  KEILA GONCALVES DE OLIVEIRA  KEILA PEREIRA DOS SANTOS  KEILLALIMA ALVES BARROS  KEILLA LIMA ALVES BARROS  KELIANE BATISTA MASCENA MOURA  KELLE PEREIRA FREITAS  KELLEN LEAL BARROS  KELLIANE GUIMARAES GAMA  KELLINE FERREIRA ALENCAR  KELLY MARIA MENDES RIBEIRO DO CARMO  KELLY REJAINE FERREIRA TEIXEIRA  KELMA COSTA PEREIRA BRITO	12/12/2012 18/12/2012
1189 1190 1191 1192 1193 1194 1195 1196 1197 1198 1199 1200 1201 1202 1203 1204 1205 1206 1207 1208	879410-3 890598-3 906149-5 859395-7 900823-3 887829-3 847384-6 906288-2 905350-6 859306-0 904999-1 904251-2 906168-1 903415-3 873571-9 904493-1 878777-8 857174-1 884618-9 868759-5 888567-2	KATIA DINIZ GONCALVES LIRA  KATIA FERREIRA DE SOUZA PEREIRA  KATIANNE DE JESUS SANTOS  KATIANNE PEREIRA GOMES  KATIANE BERNARDI DOS SANTOS  KATYUCY BARBOSA DE AMORIM  KAYLLY FERREIRA MIRANDA  KEILA ALVES DA SILVA  KEILA GONCALVES DE OLIVEIRA  KEILA PEREIRA DE SOUSA  KEILLANE PEREIRA DOS SANTOS  KEILLA LIMA ALVES BARROS  KELIANE BATISTA MASCENA MOURA  KELLE PEREIRA FREITAS  KELLEN LEAL BARROS  KELLIANE GUIMARAES GAMA  KELLINE FERREIRA ALENCAR  KELLY MARIA MENDES RIBEIRO DO CARMO  KELLY REJAINE FERREIRA TEIXEIRA  KELMA COSTA PEREIRA BRITO  KELSON GUIMARAES DIAS PEREIRA	12/12/2012 18/12/2012
1189 1190 1191 1192 1193 1194 1195 1196 1197 1198 1199 1200 1201 1202 1203 1204 1205 1206 1207 1208 1209	879410-3 890598-3 906149-5 859395-7 900823-3 887829-3 847384-6 906288-2 905350-6 859306-0 904999-1 904251-2 906168-1 903415-3 873571-9 904493-1 878777-8 857174-1 884618-9 868759-5 888567-2 870490-2	KATIA DINIZ GONCALVES LIRA  KATIA FERREIRA DE SOUZA PEREIRA  KATIANNE DE JESUS SANTOS  KATIANNE PEREIRA GOMES  KATIANE BERNARDI DOS SANTOS  KATYUCY BARBOSA DE AMORIM  KAYLLY FERREIRA MIRANDA  KEILA ALVES DA SILVA  KEILA GONCALVES DE OLIVEIRA  KEILA PEREIRA DE SOUSA  KEILLA LIMA ALVES BARROS  KEILLA LIMA ALVES BARROS  KELIANE BATISTA MASCENA MOURA  KELLE PEREIRA FREITAS  KELLEN LEAL BARROS  KELLIANE GUIMARAES GAMA  KELLINE FERREIRA ALENCAR  KELLY MARIA MENDES RIBEIRO DO CARMO  KELLY REJAINE FERREIRA TEIXEIRA  KELMA COSTA PEREIRA BRITO  KELSON GUIMARAES DIAS PEREIRA  KELY KRISS ALENCAR RODRIGUES NASCIMENTO	12/12/2012 18/12/2012
1189 1190 1191 1192 1193 1194 1195 1196 1197 1198 1199 1200 1201 1202 1203 1204 1205 1206 1207 1208 1209 1210	879410-3 890598-3 906149-5 859395-7 900823-3 887829-3 847384-6 906288-2 905350-6 859306-0 904999-1 904251-2 906168-1 903415-3 873571-9 904493-1 878777-8 857174-1 884618-9 868759-5 888567-2 870490-2 854773-4	KATIA DINIZ GONCALVES LIRA  KATIA FERREIRA DE SOUZA PEREIRA  KATIANNE DE JESUS SANTOS  KATIANNE PEREIRA GOMES  KATIANE BERNARDI DOS SANTOS  KATYUCY BARBOSA DE AMORIM  KAYLLY FERREIRA MIRANDA  KEILA ALVES DA SILVA  KEILA GONCALVES DE OLIVEIRA  KEILA PEREIRA DE SOUSA  KEILLALIMA ALVES BARROS  KEILLA LIMA ALVES BARROS  KELIANE BATISTA MASCENA MOURA  KELLE PEREIRA FREITAS  KELLEN LEAL BARROS  KELLIANE GUIMARAES GAMA  KELLINE FERREIRA ALENCAR  KELLY MARIA MENDES RIBEIRO DO CARMO  KELLY REJAINE FERREIRA BRITO  KELSON GUIMARAES DIAS PEREIRA  KELY KRISS ALENCAR RODRIGUES NASCIMENTO  KENIA MARIA DA SILVA OLINI	12/12/2012 18/12/2012
1189 1190 1191 1192 1193 1194 1195 1196 1197 1198 1199 1200 1201 1202 1203 1204 1205 1206 1207 1208 1209 1210	879410-3 890598-3 906149-5 859395-7 900823-3 887829-3 847384-6 906288-2 905350-6 859306-0 904999-1 904251-2 906168-1 903415-3 873571-9 904493-1 878777-8 857174-1 884618-9 868759-5 888567-2 870490-2 854773-4 883652-3	KATIA DINIZ GONCALVES LIRA  KATIA FERREIRA DE SOUZA PEREIRA  KATIANNE DE JESUS SANTOS  KATIANNE PEREIRA GOMES  KATIANE BERNARDI DOS SANTOS  KATYUCY BARBOSA DE AMORIM  KAYLLY FERREIRA MIRANDA  KEILA ALVES DA SILVA  KEILA GONCALVES DE OLIVEIRA  KEILA PEREIRA DOS SANTOS  KEILIANE PEREIRA DOS SANTOS  KEILLA LIMA ALVES BARROS  KELLA LIMA ALVES BARROS  KELLA LIMA FREITAS  KELLE PEREIRA FREITAS  KELLE PEREIRA FREITAS  KELLEN LEAL BARROS  KELLIANE GUIMARAES GAMA  KELLY MARIA MENDES RIBEIRO DO CARMO  KELLY REJAINE FERREIRA TEIXEIRA  KELMA COSTA PEREIRA BRITO  KELSON GUIMARAES DIAS PEREIRA  KELY KRISS ALENCAR RODRIGUES NASCIMENTO  KENIA MARIA DA SILVA OLINI  KENNIA CRISTINA NORONHA	12/12/2012 18/12/2012
1189 1190 1191 1192 1193 1194 1195 1196 1197 1198 1199 1200 1201 1202 1203 1204 1205 1206 1207 1208 1209 1210 1211	879410-3 890598-3 906149-5 859395-7 900823-3 887829-3 847384-6 906288-2 905350-6 859306-0 904999-1 904251-2 906168-1 903415-3 873571-9 904493-1 878777-8 857174-1 884618-9 868759-5 888567-2 870490-2 854773-4 883652-3 879272-1	KATIA DINIZ GONCALVES LIRA  KATIA FERREIRA DE SOUZA PEREIRA  KATIANNE DE JESUS SANTOS  KATIANNE PEREIRA GOMES  KATIANE BERNARDI DOS SANTOS  KATYUCY BARBOSA DE AMORIM  KAYLLY FERREIRA MIRANDA  KEILA ALVES DA SILVA  KEILA GONCALVES DE OLIVEIRA  KEILA PEREIRA DE SOUSA  KEILIANE PEREIRA DOS SANTOS  KEILLA LIMA ALVES BARROS  KELIANE BATISTA MASCENA MOURA  KELLE PEREIRA FREITAS  KELLE PEREIRA FREITAS  KELLEN LEAL BARROS  KELLIANE GUIMARAES GAMA  KELLY MARIA MENDES RIBEIRO DO CARMO  KELLY REJAINE FERREIRA TEIXEIRA  KELM COSTA PEREIRA BRITO  KELSON GUIMARAES DIAS PEREIRA  KELY KRISS ALENCAR RODRIGUES NASCIMENTO  KENIA MARIA DA SILVA OLINI  KENNIA CRISTINA NORONHA  KERLI SOCORRO BARBOSA LIMA	12/12/2012 18/12/2012
1189 1190 1191 1192 1193 1194 1195 1196 1197 1198 1199 1200 1201 1202 1203 1204 1205 1206 1207 1208 1209 1210 1211 1212	879410-3 890598-3 906149-5 859395-7 900823-3 887829-3 847384-6 906288-2 905350-6 859306-0 904999-1 904251-2 906168-1 903415-3 873571-9 904493-1 878777-8 857174-1 884618-9 868759-5 888567-2 870490-2 854773-4 883652-3 879272-1 857149-0	KATIA DINIZ GONCALVES LIRA  KATIA FERREIRA DE SOUZA PEREIRA  KATIANNE DE JESUS SANTOS  KATIANNE PEREIRA GOMES  KATIANE BERNARDI DOS SANTOS  KATYUCY BARBOSA DE AMORIM  KAYLLY FERREIRA MIRANDA  KEILA ALVES DA SILVA  KEILA GONCALVES DE OLIVEIRA  KEILA PEREIRA DE SOUSA  KEILIANE PEREIRA DOS SANTOS  KEILLA LIMA ALVES BARROS  KELLA LIMA ALVES BARROS  KELLA LIMA ALVES BARROS  KELLE PEREIRA FREITAS  KELLE PEREIRA FREITAS  KELLEN LEAL BARROS  KELLIANE GUIMARAES GAMA  KELLY MARIA MENDES RIBEIRO DO CARMO  KELLY REJAINE FERREIRA TEIXEIRA  KELMA COSTA PEREIRA BRITO  KELSON GUIMARAES DIAS PEREIRA  KELY KRISS ALENCAR RODRIGUES NASCIMENTO  KENIA MARIA DA SILVA OLINI  KENNIA CRISTINA NORONHA  KERLI SOCORRO BARBOSA LIMA  KERLIN BAASCH ZANCANELLA	12/12/2012 18/12/2012
1189 1190 1191 1192 1193 1194 1195 1196 1197 1198 1199 1200 1201 1202 1203 1204 1205 1206 1207 1208 1209 1210 1211 1212 1213 1214	879410-3 890598-3 906149-5 859395-7 900823-3 887829-3 847384-6 906288-2 905350-6 859306-0 904999-1 904251-2 906168-1 903415-3 873571-9 904493-1 878777-8 857174-1 884618-9 868759-5 888567-2 870490-2 854773-4 883652-3 879272-1 857149-0 873146-2	KATIA DINIZ GONCALVES LIRA  KATIA FERREIRA DE SOUZA PEREIRA  KATIANNE DE JESUS SANTOS  KATIANNE PEREIRA GOMES  KATIANE BERNARDI DOS SANTOS  KATYUCY BARBOSA DE AMORIM  KAYLLY FERREIRA MIRANDA  KEILA ALVES DA SILVA  KEILA GONCALVES DE OLIVEIRA  KEILA PEREIRA DE SOUSA  KEILIANE PEREIRA DOS SANTOS  KEILIANE BATISTA MASCENA MOURA  KELLE PEREIRA FEITAS  KELLEN LEAL BARROS  KELLIANE GUIMARAES GAMA  KELLINE FERREIRA ALENCAR  KELLY MARIA MENDES RIBEIRO DO CARMO  KELLY REJAINE FERREIRA TEIXEIRA  KELMA COSTA PEREIRA BRITO  KELSON GUIMARAES DIAS PEREIRA  KELY KRISS ALENCAR RODRIGUES NASCIMENTO  KENIA MARIA DA SILVA OLINI  KENNIA CRISTINA NORONHA  KERLI SOCORRO BARBOSA LIMA  KERLIN BAASCH ZANCANELLA  KEYLA DINIZ GONCALVES MARONEZZI	12/12/2012 18/12/2012
1189 1190 1191 1192 1193 1194 1195 1196 1197 1198 1199 1200 1201 1202 1203 1204 1205 1206 1207 1208 1209 1210 1211 1212 1213 1214 1215	879410-3 890598-3 906149-5 859395-7 900823-3 887829-3 847384-6 906288-2 905350-6 859306-0 904999-1 904251-2 906168-1 903415-3 873571-9 904493-1 878777-8 857174-1 884618-9 868759-5 888567-2 870490-2 854773-4 883652-3 879272-1 857149-0 873146-2 880517-2	KATIA DINIZ GONCALVES LIRA  KATIA FERREIRA DE SOUZA PEREIRA  KATIANNE DE JESUS SANTOS  KATIANNE PEREIRA GOMES  KATIANE BERNARDI DOS SANTOS  KATYUCY BARBOSA DE AMORIM  KAYLLY FERREIRA MIRANDA  KEILA ALVES DA SILVA  KEILA GONCALVES DE OLIVEIRA  KEILA PEREIRA DE SOUSA  KEILIANE PEREIRA DOS SANTOS  KEILIANE BATISTA MASCENA MOURA  KELLE PEREIRA FEITAS  KELLEN LEAL BARROS  KELLIANE GUIMARAES GAMA  KELLINE FERREIRA ALENCAR  KELLY MARIA MENDES RIBEIRO DO CARMO  KELLY REJAINE FERREIRA TEIXEIRA  KELMA COSTA PEREIRA BRITO  KELSON GUIMARAES DIAS PEREIRA  KELY KRISS ALENCAR RODRIGUES NASCIMENTO  KENIA MARIA DA SILVA OLINI  KENNIA CRISTINA NORONHA  KERLI BAASCH ZANCANELLA  KEYLA DINIZ GONCALVES MARONEZZI  KEYLE KAROLINE PEREIRA DA SILVA	12/12/2012 18/12/2012
1189 1190 1191 1192 1193 1194 1195 1196 1197 1198 1199 1200 1201 1202 1203 1204 1205 1206 1207 1208 1209 1210 1211 1212 1213 1214 1215	879410-3 890598-3 906149-5 859395-7 900823-3 887829-3 847384-6 906288-2 905350-6 859306-0 904999-1 904251-2 906168-1 903415-3 873571-9 904493-1 878777-8 857174-1 884618-9 868759-5 888567-2 870490-2 854773-4 883652-3 879272-1 857149-0 873146-2 880517-2 871325-1	KATIA DINIZ GONCALVES LIRA  KATIA FERREIRA DE SOUZA PEREIRA  KATIANNE DE JESUS SANTOS  KATIANNE PEREIRA GOMES  KATIANE BERNARDI DOS SANTOS  KATYUCY BARBOSA DE AMORIM  KAYLLY FERREIRA MIRANDA  KEILA ALVES DA SILVA  KEILA GONCALVES DE OLIVEIRA  KEILA PEREIRA DE SOUSA  KEILIANE PEREIRA DOS SANTOS  KEILIANE BATISTA MASCENA MOURA  KELLE PEREIRA FEITAS  KELLEN LEAL BARROS  KELLIANE GUIMARAES GAMA  KELLINE FERREIRA ALENCAR  KELLY MARIA MENDES RIBEIRO DO CARMO  KELLY REJAINE FERREIRA TEIXEIRA  KELLY MARIA MENDES RIBEIRO DO CARMO  KELLY REJAINE FERREIRA TEIXEIRA  KELNA COSTA PEREIRA BRITO  KELSON GUIMARAES DIAS PEREIRA  KELY KRISS ALENCAR RODRIGUES NASCIMENTO  KENIA MARIA DA SILVA OLINI  KENNIA CRISTINA NORONHA  KERLI SOCORRO BARBOSA LIMA  KERLI BAASCH ZANCANELLA  KEYLA DINIZ GONCALVES MARONEZZI  KEYLE KAROLINE PEREIRA DA SILVA  KIZZYA PAULA FERREIRA	12/12/2012 18/12/2012
1189 1190 1191 1192 1193 1194 1195 1196 1197 1198 1199 1200 1201 1202 1203 1204 1205 1206 1207 1208 1209 1210 1211 1212 1213 1214 1215 1216	879410-3 890598-3 906149-5 859395-7 900823-3 887829-3 847384-6 906288-2 905350-6 859306-0 904999-1 904251-2 906168-1 903415-3 873571-9 904493-1 878777-8 857174-1 884618-9 868759-5 888567-2 870490-2 854773-4 883652-3 879272-1 857149-0 873146-2 880517-2 871325-1 864273-7	KATIA DINIZ GONCALVES LIRA  KATIA FERREIRA DE SOUZA PEREIRA  KATIANNE DE JESUS SANTOS  KATIANNE PEREIRA GOMES  KATIANE BERNARDI DOS SANTOS  KATYUCY BARBOSA DE AMORIM  KAYLLY FERREIRA MIRANDA  KEILA ALVES DA SILVA  KEILA GONCALVES DE OLIVEIRA  KEILA PEREIRA DE SOUSA  KEILIANE PEREIRA DOS SANTOS  KEILIANE BATISTA MASCENA MOURA  KELLE PEREIRA FEITAS  KELLEN LEAL BARROS  KELLINE FERREIRA ALENCAR  KELLY MARIA MENDES RIBEIRO DO CARMO  KELLY REJAINE FERREIRA TEIXEIRA  KELLY REJAINE FERREIRA BRITO  KELSON GUIMARAES DIAS PEREIRA  KELY KRISS ALENCAR RODRIGUES NASCIMENTO  KENIA MARIA DA SILVA OLINI  KENNIA CRISTINA NORONHA  KERLI SOCORRO BARBOSA LIMA  KEYLA DINIZ GONCALVES MARONEZZI  KEYLE KAROLINE PEREIRA DE OLIVEIRA RODRIGUES	12/12/2012 18/12/2012
1189 1190 1191 1192 1193 1194 1195 1196 1197 1198 1199 1200 1201 1202 1203 1204 1205 1206 1207 1208 1209 1210 1211 1212 1213 1214 1215	879410-3 890598-3 906149-5 859395-7 900823-3 887829-3 847384-6 906288-2 905350-6 859306-0 904999-1 904251-2 906168-1 903415-3 873571-9 904493-1 878777-8 857174-1 884618-9 868759-5 888567-2 870490-2 854773-4 883652-3 879272-1 857149-0 873146-2 880517-2 871325-1	KATIA DINIZ GONCALVES LIRA  KATIA FERREIRA DE SOUZA PEREIRA  KATIANNE DE JESUS SANTOS  KATIANNE PEREIRA GOMES  KATIANE BERNARDI DOS SANTOS  KATYUCY BARBOSA DE AMORIM  KAYLLY FERREIRA MIRANDA  KEILA ALVES DA SILVA  KEILA GONCALVES DE OLIVEIRA  KEILA PEREIRA DE SOUSA  KEILIANE PEREIRA DOS SANTOS  KEILIANE BATISTA MASCENA MOURA  KELLE PEREIRA FEITAS  KELLEN LEAL BARROS  KELLIANE GUIMARAES GAMA  KELLINE FERREIRA ALENCAR  KELLY MARIA MENDES RIBEIRO DO CARMO  KELLY REJAINE FERREIRA TEIXEIRA  KELLY MARIA MENDES RIBEIRO DO CARMO  KELLY REJAINE FERREIRA TEIXEIRA  KELNA COSTA PEREIRA BRITO  KELSON GUIMARAES DIAS PEREIRA  KELY KRISS ALENCAR RODRIGUES NASCIMENTO  KENIA MARIA DA SILVA OLINI  KENNIA CRISTINA NORONHA  KERLI SOCORRO BARBOSA LIMA  KERLI BAASCH ZANCANELLA  KEYLA DINIZ GONCALVES MARONEZZI  KEYLE KAROLINE PEREIRA DA SILVA  KIZZYA PAULA FERREIRA	12/12/2012 18/12/2012

1220	848497-0	KORIBETE KARAJA	18/12/2012
1221	873655-3	LADDY DAYANNA KRISTAYNNE DA SILVA LIMA	18/12/2012
1222	906596-2	LAIANE ALVES FERREIRA	18/12/2012
1223	900851-9	LANNA JESSICA BENICIO DE SOUSA	18/12/2012
1224	868831-1	LANNIEL PRIMO OLIVEIRA	18/12/2012
1225	904964-9	LARA MARIA CARVALHO PEIXOTO	18/12/2012
1226	888566-4	LARISSE OLIVEIRA DE SOUSA COSTA FEITOSA	02/12/2012
1227	865907-9	LAUDEMIRO FILHO LUCIANO PEREIRA DA SILVA	18/12/2012
1228	900824-1	LAUDILEIA SOARES BARBOSA ACHURE	18/12/2012
1229		LAURECY RODRIGUES FREIRE	18/12/2012
1230		LAURI JAMES RODRIGUES SILVA	18/12/2012
1231	890704-8	LAURILETE AQUINO DE ARAUJO	18/12/2012
1232	907607-7	LAZARO LORES DO ROSARIO	18/12/2012
1233	859314-1 824665-3	LAZARO LOPES DO ROSARIO LAZARO NONATO DA SILVA	18/12/2012 18/12/2012
1235		LEANDRO ALVES LIMA	18/12/2012
1236	900792-0	LEANDRO BARROS MILHOMENS	18/12/2012
1237		LEANDRO BELISARIO DE BRITO	18/12/2012
1238		LEANDRO CESAR DE AZEVEDO DA CRUZ	18/12/2012
1239		LEANDRO LARIWANA KARAJA	18/12/2012
1240	879850-8	LEANDRO RODRIGO NEVES	18/12/2012
1241	890209-7	LEANDRO ROSA DA SILVA	18/12/2012
1242	868832-0	LEANDRO VIANA DA CRUZ	18/12/2012
1243	900852-7	LEANIA MARTINS CHAVES MURADA	18/12/2012
1244	845686-1	LEDA DA SILVA CARDOSO	18/12/2012
1245	840206-0	LEDA MARIA BRANDAO LEITE	18/12/2012
1246	881771-5	LEIDILENE FERNANDES FRAZAO	18/12/2012
1247	874964-7	LEIDIMARA PEREIRA DA SILVA	18/12/2012
1248	869114-2	LEIDJANE BEZERRA DE SOUZA	18/12/2012
1249	898096-9	LEILA CARDOSO BARROS VITOR	18/12/2012
1250	879244-5	LEILA CARVALHO DE ANDRADE GARCIA	11/12/2012
1251	897489-6	LEILA DE KASSIA RODRIGUES GUIMARAES SIQUEIRA	18/12/2012
1252	907539-9	LEILA MARIA GOMES DE MENDONCA	18/12/2012
1253	835291-7	LEILA SIMONE MENEZES DA SILVA MENDES	18/12/2012
1254	872991-3	LEILANE REGIA DE ALMEIDA OLIVEIRA	18/12/2012
1255	878440-0	LEILIANE AIRES DE SOUZA	18/12/2012
1256 1257	898405-1 886169-2	LEILIANE DE SOUSA SANTOS LEIVIA DA SILVA CARVALHO	18/12/2012 18/12/2012
1258		LENI MENEZES PALHARINI	18/12/2012
1259		LENILDA MARIA TORRES	18/12/2012
1260	847174-6	LENISMAR APARECIDO RODRIGUES	18/12/2012
1261	889982-7	LEOCY QUIRINO DAS NEVES	18/12/2012
1262	877989-9	LEOIZA PIRES MARTINS FIUZA	18/12/2012
1263	907529-1	LEONARDO COSTA DOS SANTOS	18/12/2012
1264	892239-0	LEONARDO MARQUES DE SOUSA NETO	18/12/2012
1265	883288-9	LEONARDO SAWREPTE XERENTE	18/12/2012
1266	855005-1	LEONEIDE MARQUES OLIVEIRA	18/12/2012
1267	893988-8	LEONILDA RODRIGUES DE BRITO	18/12/2012
1268	907596-8	LEONILSON CARVALHO DA SILVA	18/12/2012
1269	846521-5	LEONORA BANDEIRA MIRANDA SILVA	18/12/2012
1270	899753-5	LERIWA MALUA FOGACA KARAJA	18/12/2012
1271		LESSANDRA PEREIRA NUNES DA SILVA	18/12/2012
1272	884329-5	LEUZIANI RODRIGUES OLIVEIRA	18/12/2012
1273	905264-0	LIANA LECIA DE SOUSA NOGUEIRA SANTIAGO	18/12/2012
1274	855091-3	LICIA KELLEN MACIEL RODRIGUES	18/12/2012
1275	877489-7	LIDIA CARENE SANTOS SILVA	18/12/2012
1276	843328-3	LIDIANA GOMES ARAUJO	18/12/2012
1277	877857-4	LIDIANE BORGES DE SOUZA	18/12/2012
1278 1279	903642-3 875644-9	LIDIANE DA SILVA MARTINS PIRES LIDIANE DE SOUSA MOTA	18/12/2012 18/12/2012
1279	874983-3	LIDIANE DE FATIMA OLIVLEIRA	18/12/2012
1281	894005-3	LIDINEIA RODRIGUES PINTO DE SOUZA	18/12/2012
1282	892141-5	LIGIA SANTOS ANDRADE	18/12/2012
1283	894002-9	LIGIANE MENDES MACHADO ALVES	18/12/2012
1284	907518-6	LILIA DE JESUS GOMES DA SILVA	18/12/2012
1285	900789-0	LILIA MARIA ALMEIDA PEREIRA	18/12/2012
1286	891634-9	LILIAN BARBOSA FRANCO	18/12/2012
1287	868925-3	LILLIANE JOYCE COSTA PAES DE MESQUITA	18/12/2012
1288	893105-4	LINDALVA COSTA E SILVA	18/12/2012
1289	846725-1	LINDIONEZA MORAIS SILVA E SILVA	18/12/2012

1290	881007-9	LINDOMAR FERREIRA BISPO	18/12/2012
1291	879178-3	LINEAIRES FERREIRA DIAS DOS SANTOS	18/12/2012
1292	906005-7	LIONEL OLIVEIRA DE SOUSA	18/12/2012
1293	855063-8	LISANE PEREIRA DOS SANTOS	18/12/2012
1294	868857-5	LISANGELA CARDOSO PEREIRA	18/12/2012
1295		LISLEIA DA COSTA MACEDO	18/12/2012
1296		LIVIA PEREIRA SANTANA	18/12/2012
1297		LOAMA PORCES PORRIGHES	18/12/2012
1298 1299		LOR AYNE BEZERRA DA SILVA	18/12/2012 18/12/2012
1300		LORENA LEMOS DE SOUSA	18/12/2012
1301		LORENA PEREIRA DA CUNHA CARVALHO	18/12/2012
1302		LOUISE SILVA SOUSA	18/12/2012
1303	886751-8	LOURDES MARIA DOS SANTOS	18/12/2012
1304	860329-4	LOURIVANIA PUGAS NUNES ROBERTO	18/12/2012
1305	886276-1	LUANA BARBOSA PIMENTEL	18/12/2012
1306	881774-0	LUANA CIRQUEIRA DIAS	18/12/2012
1307	431478-6	LUANA CUNHA PORTO TEIXEIRA	18/12/2012
1308	903191-0	LUANA EVANGELISTA DO CARMO	18/12/2012
1309		LUANA MELO DA COSTA	18/12/2012
1310		LUCAS CANDIDO QUINTANILHA	18/12/2012
1311		LUCAS DIAS LARANJA	18/12/2012
1312		LUCAS ROBERTO MESQUITA LUCELENA MARIA DA SILVA ALMEIDA	18/12/2012
1313 1314		LUCELIA JARDIM DA SILVA	18/12/2012 18/12/2012
1315		LUCIA ALVES DA SILVA	18/12/2012
1316		LUCIA BETANIA DE SOUSA	18/12/2012
1317		LUCIANA BEZERRA DE ALMEIDA	18/12/2012
1318		LUCIANA BLANGER MINGORI	18/12/2012
1319	886838-7	LUCIANA DA SILVA LOPES	18/12/2012
1320	883124-6	LUCIANA LIMA REIS	18/12/2012
1321	879926-1	LUCIANA RIBEIRO BARRADAS FERREIRA	18/12/2012
1322	875100-5	LUCIANA RIBEIRO DA CRUZ	18/12/2012
1323	897855-7	LUCIANA VIEIRA DE OLIVEIRA	18/12/2012
1324		LUCIANE ELIAS DE FREITAS ALVES	18/12/2012
1325		LUCIANO BARRETO SEBASTIAO	18/12/2012
1326		LUCIANO BATELLO	18/12/2012
1327 1328		LUCIANO DE SOUSA SILVA LUCIANO DE SOUZA FREITAS	18/12/2012 18/12/2012
1329		LUCIANO MARCOS KRAHO	18/12/2012
1330		LUCICLEIDE MARIA DE ALMEIDA	18/12/2012
1331		LUCIDALVA DIAS DA SILVA SOUSA	18/12/2012
1332	906586-5	LUCIENE COSTA SANTOS	18/12/2012
1333	856937-1	LUCIENE GONCALVES DE SOUZA	18/12/2012
1334	822029-8	LUCIENE MARIA DA SILVA	18/12/2012
1335	846576-2	LUCIENE PEREIRA DOS SANTOS	18/12/2012
1336	860616-1	LUCIENE PINHEIRO NETO LESSAS	18/12/2012
1337		LUCIENE SANTANA DA CRUZ SOTA	18/12/2012
1338		LUCIJANE SOUZA QUINTANILHA	18/12/2012
1339		LUCILEIA DE SOUSA TAVEIRA	18/12/2012
1340 1341		LUCILENE ALVES DOS SANTOS FERNANDES LUCILENE COELHO SANTOS	18/12/2012 18/12/2012
1342		LUCILENE PEREIRA PIMENTEL	18/12/2012
1343		LUCILENE RODRIGUES SILVA LOPES	18/12/2012
1344		LUCILIA BENICIO PEREIRA	18/12/2012
1345	768081-3	LUCIMAR ALVES RODRIGUES	18/12/2012
1346	846866-4	LUCIMAR TEIXEIRA DA SILVA	18/12/2012
1347	885395-9	LUCIMARA GOMES DA SILVA	18/12/2012
1348	847404-4	LUCIMEIRE DE SOUZA BRITO AZEVEDO	18/12/2012
1349		LUCIMEIRI DO AMARAL DAL BOSCO	18/12/2012
1350		LUCINEIDE FEITOSA DA SILVA	18/12/2012
1351		LUCINETE DO CARMO MARTINS	18/12/2012
1352	878044-7	LUCIRENE GONCALVES DE SOUZA	18/12/2012
1353		LUCIRENE JOSE DE SOUSA	19/12/2012
1354 1355		LUCIRENE PEREIRA CAMPOS LUCIVANIA CENA MARINHO	18/12/2012 18/12/2012
1356		LUCIVANIA COELHO DE OLIVEIRA	18/12/2012
1357		LUCIVANIA OCICETO DE CEIVEIRO LUCIVANIA PINHEIRO GUIMARAES	18/12/2012
1358		LUDMILLA CANTUARIA DE SOUZA	18/12/2012
1359		LUDNALVA MARIA GOMES DE SOUSA	18/12/2012

1961   829382-1   UIS CLAUDIO PEREIRA DOS SANTOS   189122   19133   88256-2   UISSANDER ALVES PEREIRA DE SOUZA   189122   19133   88256-2   UISSANDER ALVES PEREIRA DE SOUZA   189122   1913				
1982   827256   UIS DA SILVANETO   189722	-			18/12/2012
1363   8827656   USLANDER ALVES PEREIRA DE SOUZA   18/12/2   1368   869754   USLANDER ALVES PEREIRA DE SOUZA   18/12/2   1368   869754   USLA CARLOS GUINERA MOURA DOS SANTOS   04/12/2   1367   802/1679   USLZ CARLOS GUINERA MOURA DOS SANTOS   04/12/2   1368   805812-0   USLZ CARLOS GUINERA MOURA DOS SANTOS   04/12/2   1369   9058017-1   USLZ CARLOS GUINERA MOURA DOS SANTOS   18/12/2   1379   93203-7   USLZ RICARDO FERREIRA ALVES   18/12/2   1371   93203-7   USUZ RICARDO FERREIRA ALVES   18/12/2   1373   887607-3   USUZ RICARDO FERREIRA ALVES   18/12/2   1375   88707-14   USUZ ROUSAGO FERREIRA ALVES   18/12/2   1376   908279-3   USLA SOUSA CAMPELO   18/12/2   1376   908279-3   USLA SOUSA CAMPELO   18/12/2   1376   908279-3   USLA DE ABREU GOMES DA SILVA   18/12/2   1379   908267-3   USLA DE ABREU GOMES DA SILVA   18/12/2   1379   908267-3   USLA DE ABREU GOMES DA SILVA   18/12/2   1379   908267-3   USLA DE ABREU GOMES DA SILVA   18/12/2   1379   908267-3   USLA DE ABREU GOMES DA SILVA   18/12/2   1379   908267-3   USLA DE ABREU GOMES DA SILVA   18/12/2   1379   908267-3   USLA DE ABREU GOMES DA SILVA   18/12/2   1379   908267-3   USLA DE ABREU GOMES DA SILVA   18/12/2   1379   908267-3   USLA DE ABREU GOMES DA SILVA   18/12/2   1379   908267-3   USLA DE ABREU GOMES DA SILVA   18/12/2   1379   908267-3   USLA DE ABREU GOMES DA SILVA   18/12/2   1379   908267-3   USLA DE ABREU GOMES DA SILVA   18/12/2   1379   908267-3   USLA DE ABREU GOMES DA SILVA   18/12/2   1379   908267-3   USLA DE ABREU GOMES DA SILVA   18/12/2   1379				18/12/2012
1364   863750-4   LUISMAR GOMES SOUSA   181727   1365   862759-5   LUIZ CARLOS AGUIAR DA SILVA   181727   1366   88275-2   LUIZ CARLOS GERALDO DE SOUSA   181727   1367   892167-9   LUIZ CARLOS GERALDO DE SOUSA   181727   1368   892067-1   LUIZ CARLOS GERALDO DE SOUSA   181727   1368   892067-1   LUIZ CARLOS GERALDO DE SOUSA   181727   1370   870422-8   LUIZ GUSTAVO DE CARVALHO COELHO   181727   1370   870422-8   LUIZ GUSTAVO DE CARVALHO COELHO   181727   1371   130230-37   LUIZ RICARDO FERREIRA AUSES   181727   1372   898067-1   LUIZ RODRIGUES GOMES DA SILVA   181727   1373   887507-3   LUIZA RODRIGUES GOMES DA SILVA   181727   1373   887507-3   LUIZA RODRIGUES GOMES DA SILVA   181727   1375   807148-2   LUIDEN AND SANTOS CARDOSO   181727   1376   809627-9   LUISA DE ABREU GOMES   181727   1376   809627-9   LUISIAN DE SANTOS CARDOSO   181727   1378   849449-9   LUISILENA RODRIGUES CIRQUEIRA MARTINS   181727   1379   965522-3   LUSINA TERBENNINDO DE OLIVEIRA   181727   1379				18/12/2012
1365   846759-5   LUIZ CARLOS AGUIAR DA SILVA   181727   1366   886212-0   LUIZ CARLOS CUNHA MOURA DOS SANTOS   041727   1369   882617-1   LUIZ CARLOS CUNHA MOURA DOS SANTOS   041727   1369   846711-1   LUIZ GONZAGA RODRIGUES DA MOTA   181727   1369   346711-1   LUIZ GONZAGA RODRIGUES DA MOTA   181727   1370   87422-2   LUIZ GUSTAO DE CARRUAH O COELHO   181727   1371   90320-7   LUIZ RICARDO FERREIRA ALVES   181727   1372   896002-1   LUIZ ROBERTO SOARES   181727   1372   896002-1   LUIZ ROBERTO SOARES   181727   1373   88701-7   LUIZ ROBERTO SOARES   181727   1373   88701-7   LUIZ ROBERTO SOARES   181727   1375   860718-4   LUIZ POUR SOMES DA BILVA   181727   1376   806718-4   LUIZ POUR SOARES   181727   1376   806718-4   LUIZ POUR SOARES   181727   1376   8067279-3   LUISIA DA SANTOS CARDOSO   181727   1376   8067279-3   LUISIA DA SANTOS CARDOSO   181727   1377   846449-9   LUISIENA RODRIGUES GOMES DI GUUERA MARTINIS   181727   1378   84690-9   LUIZ LIBLENE SOUSA LACERDA   181727   1380   846854-5   LUISINEVE AMANCIO AMORINIA LIMA   181727   1381   846884-0   LUIZ LUIZ LEUE SOUSA LACERDA   181727   1382   871271-9   LUIZ LIBLE SO LUIZ ROBERDA SINAMA   181727   1383   846884-2   LUIZ ABLAS DA SILVA   181727   1383   846884-2   LUIZ ABLAS DA SILVA   181727   1383   846884-2   LUIZ ABLAS DA SILVA   181727   1384   84882-2   LUIZ ABLAS DA SILVA   181727   1385   385514-2   LUIZ LIBLE DA SILVA   181727   1385   385514-2   LUIZ LIBLE DA SILVA   181727   1385   385514-2   LUIZ LIBLE DA SILVA   181727   1386   385514-2   LUIZ LIBLE DA SILVA   181727   1387   870237-3   LUIZ LIBLE DA SILVA   181727   1387   870237-3   LUIZ LIBLE DA GRUZ PEREIRA FRAZAO   181727   1387   138727   138728   13				18/12/2012
1366   88212-0   LUIZ CARLOS CUNNA MOURA DOS SANTOS   04/12/2     1367   882167-9   LUIZ CARLOS GERALDO DE SOUSA   18/12/2     1368   906947-7   LUIZ FERREIRA DA SILVA NETO   18/12/2     1379   848711-1   LUIZ GONZAGA RODRIGUES DA MOTA   18/12/2     1371   93202-7   LUIZ FIRANERA DA SILVA NETO   18/12/2     1372   898002-1   LUIZ ROBERTO SOARES   18/12/2     1373   887507-3   LUIZ ROBERTO SOARES   18/12/2     1374   87817-9   LUIZA SOUSA CAMPELO   18/12/2     1375   860718-4   LURDYANA DOS SANTOS CARDOSO   18/12/2     1376   860718-4   LURDYANA DOS SANTOS CARDOSO   18/12/2     1377   84690-9   LUISLENA RODRIGUES GOMES DA SILVA   18/12/2     1378   84800-1   LUSILENE SOUSA LACERDA   18/12/2     1379   84980-1   LUSILENA RODRIGUES GOMES DA SILVA   18/12/2     1379   84980-2   LUSILENA RODRIGUES GOMES DA SILVA   18/12/2     1379   84980-2   LUSILENA RODRIGUES GROUERA MARTINIS   18/12/2     1380   84867-3   LUSILENA RODRIGUES GROUERA MARTINIS   18/12/2     1381   846894-0   LUZANILEDE DA SILVA RIBBERO   18/12/2     1382   84867-3   LUZANILEDE DA SILVA RIBBERO   18/12/2     1384   846824-7   LUZANILEDE DA SILVA RIBBERO   18/12/2     1385   870237-3   LUZIANE LAURINDO DOS SANTOS   18/12/2     1386   870237-3   LUZIANE LAURINDO DOS SANTOS   18/12/2     1387   870237-3   LUZIANE LAURINDO DOS SANTOS   18/12/2     1388   870347-4   LUZIANE BURISERO DA SILVA   18/12/2     1399   905680-7   LUZIALERI ELBIERO DA SILVA   18/12/2     1391   90740-6   LUZIANE DA GRUE PERIRA SANTOS   18/12/2     1392   80867-1   LUZIANE SANGERO MOGUEIRA   18/12/2     1393   847036-7   LUZIANE SANGERO MOGUEIRA   18/12/2     1394   903446-6   LUZIANE DA GRUE PERIRA SANTOS   18/12/2     1395   848265-5   MACIA RIGUERO DA SILVA   18/12/2     1396   883394-0   MADALENA ALVES DOS REIS   18/12/2     1397   90742-5   MAGNA CONCEICAO SILVA   18/12/2     1398   90742-5   MAGNA CONCEICAO SILVA   18/12/2     1410   84682-8   MAGNA LORDE DE GONZA   18/12/2     1410   90675-5   MAGNA GONZA DA SILVA   18/12/2     1411   904672-1   MARCIE LA ROBROSA CARBEIO				
1367   892167-9   LUIZ CARLOS GERALDO DE SOUSA   181227     1368   84871-1   LUIZ GONZAGA RODRIGUES DA MOTA   181227     1370   870422-8   LUIZ GUSTAVO DE CARVALHO COCLHO   181227     1371   903203-7   LUIZ RICARDO FERREIRA ALVES   181227     1372   88007-1   LUIZ RODRIGUES GOMES DA SILVA   181227     1373   887507-3   LUIZA RODRIGUES GOMES DA SILVA   181227     1374   87515-9   LUIZA SOUSA CAMPELO   181227     1375   880718-4   LUIZ DYANA DOS SANTOS CARDOSO   181227     1376   980278-3   LUISIA PARE BEREU GOMES   181227     1377   896449-9   LUISILENA RODRIGUES CIRCUEIRA MARTINS   181227     1378   848000-1   LUISILENA RODRIGUES CIRCUEIRA MARTINS   181227     1379   98522-3   LUSIA DE ABREU GOMES   181247     1380   848875-3   LUSINEVE AMANCIO AMORINI LIMA   181227     1381   848884-0   LUZANICE DE LISUS GUEDES ASSMANN   181227     1382   871271-9   LUZENICE DE LISUS GUEDES ASSMANN   181227     1383   84888-2   LUZA ELAS DA SILVA   181237     1384   84886-2   LUZA ELAS DA SILVA   181237     1385   835514-2   LUZIANE DA CRUZ DE RICARDO SILVA   181237     1386   837917-1   LUZIANE GOUZA DA CRUZ   181227     1387   870805-3   LUZIANE DE RICARDO SILVA   181227     1388   96454-6   LUZIANE DA CRUZ PERRIERA SANTOS   181227     1389   88208-3   LUZILETE DA CRUZ PERRIERA SANTOS   181227     1399   96680-7   LUZILETE DA CRUZ PERRIERA SANTOS   181227     1390   96680-7   LUZILETE DA CRUZ PERRIERA SANTOS   181227     1391   872300-6   LUZIANE ROGRES NOGUEIRA   181227     1392   880678-1   LUZINERE CARREIRO DA SILVA   181227     1393   87030-7   LUZIRENE SARAVIA SARBOSA   181227     1394   96344-6   LUZIENE DA CRUZ PERRIERA SANTOS   181227     1395   880678-1   LUZINERE GARREIRO DA SILVA   181227     1396   88393-4   MADALENA ALVES DOS REIS   181227     1397   87022-2   MAJORIO DE CARRES NOGUEIRA   181227     1398   880908-7   LUZIERE DA CRUZ PERRIERA SANTOS   181227     1399   90142-2   MAJORIO ARGEN DE CRUZ PERRIERA SANTOS   181227     1391   87230-9   LUZIANE SOUSA   181227     1392   880908-8   MAJORIO ARGEN DE CRUZ				
1368   995081-7   LUIZ FERREIRA DA SILVA NETO   181/20/   1370   849371-1   LUIZ GONZAGA RODRIGUES DA MOTA   181/20/   1371   903203-7   LUIZ RICARDO FERREIRA ALVES   181/20/   1372   898002-1   LUIZ ROBERTO SOARES   181/20/   1373   88507-3   LUIZ ROBERTO SOARES   181/20/   1374   875157-9   LUIZA SOUSA CAMPELO   181/20/   1375   880718-4   LURDYNAN DOS SANTOS CARDOSO   181/20/   1376   80607-3   LUIZA RODRIGUES GOMES DA SILVA   181/20/   1377   846449-9   LUSILENE SOUSA LACERDA   181/20/   1378   848000-1   LUSILENE SOUSA LACERDA   181/20/   1379   905522-3   LUSINE DE BENVINDO DE OLIVEIRA   181/20/   1380   848000-1   LUSILENE SOUSA LACERDA   181/20/   1381   848804-0   LUZANILE DE SOUSA LACERDA   181/20/   1382   871/271-9   LUZENCE DE JESUS GUEDES ASSMANN   181/20/   1382   871/271-9   LUZENCE DE JESUS GUEDES ASSMANN   181/20/   1383   848668-2   LUZIA ELIAS DA SILVA RIBEIRO   181/20/   1384   848624-7   LUZIA MARIA DA SILVA   181/20/   1385   835614-2   LUZIANE LUSIN DO SANTOS   181/20/   1386   879157-1   LUZIANE SOUZA JA CRUZ   181/20/   1387   870237-3   LUZIANILE DE DA CRUZ PEREIRA SANTOS   181/20/   1388   90643-6   LUZIELE DE A CRUZ PEREIRA SANTOS   181/20/   1389   80668-0   LUZIELE DE A CRUZ PEREIRA SANTOS   181/20/   1390   806680-7   LUZIELTE DE A CRUZ PEREIRA SANTOS   181/20/   1391   873200-6   LUZIERE DE A CRUZ PEREIRA SANTOS   181/20/   1391   873200-6   LUZIERE DE A CRUZ PEREIRA SANTOS   181/20/   1391   873200-6   LUZIERE DE A CRUZ PEREIRA SANTOS   181/20/   1392   80668-7   LUZIERE DE A CRUZ PEREIRA SANTOS   181/20/   1393   847030-7   LUZIERE SONTOS PEIS   181/20/   1394   90434-6   MACDE ANGRES NOGUEIRA   181/20/   1395   84268-5   MADLENICIA CANDIDO DE FAIR PEREIRA   181/20/   1393   847030-7   LUZIERE SANTOS PEIS   181/20/   1394   90434-6   MACDE ANGRES PEIS PEIRA SANTOS   181/20/   1395   84268-5   MADLENICIA CANDIDO DE FAIR PEREIRA   181/20/   1395   84268-5   MADLENICIA CANDIDO DE FAIR PEREIRA   181/20/   1396   90442-5   MARCELA DEREIRA DE REPORDO   181/20/   1410   80580-7   M				18/12/2012
1369   848711-1   LUIZ GONZAGA RODRIGUES DA MOTA   181/22/   1371   03020-7   LUIZ RICARDO DE CARVALHO COELHO   181/22/   1371   03020-7   LUIZ RICARDO FERREIRA ALVES   181/22/   1372   868002-1   LUIZ ROBERTO SOARES   181/22/   1373   887507-3   LUIZA RODRIGUES GOMES DA SILVA   181/22/   1375   880718-4   LURDYMAN DOS SANTOS CARDOSO   181/22/   1376   809072-9   LUIZA RODRIGUES GOMES DA SILVA   181/22/   1376   809072-9   LUIZA BODRIGUES CORMES DA SILVA   181/22/   1376   8090279-3   LUISI DE ABREU GOMES   181/22/   1377   846449-9   LUSILENA RODRIGUES CIRQUERA MARTINS   181/22/   1378   849000-1   LUSILENE SOUSA LACERDA   181/22/   1378   849000-1   LUSILENE SOUSA LACERDA   181/22/   1380   846875-3   LUSINETE BENNINDO DE CULVEIRA   181/22/   1381   846884-0   LUZANILDE DA SILVA RIBEIRO   181/22/   1381   846868-4   LUZANILDE DA SILVA RIBEIRO   181/22/   1382   846875-2   LUZINEZ LIAS DA SILVA RIBEIRO   181/22/   1383   846868-2   LUZIA ELIAS DA SILVA RIBEIRO   181/22/   1386   879157-1   LUZIANE SOUZA DA CRUZ   181/22/   1386   879157-1   LUZIANE SOUZA DA CRUZ   181/22/   1388   90643-6   LUZIANE LAURINDO DOS SANTOS   181/22/   1388   90643-6   LUZIANE LAURINDO DOS SANTOS   181/22/   1398   93696-7   LUZIENE DA CRUZ PEREIRA RAZAO   181/22/   1399   936960-7   LUZIENE DA GRUZA DA SILVA   181/22/   1399   93690-7   LUZIENE DE GRUZA DA SILVA   181/22/   1399   93690-7   LUZIENE DE GRUZA DA SILVA   181/22/   1399   1				18/12/2012
1370   870422-8   LUIZ GUSTAVO DE CARVALHO COELHO   181/27   1371   902203-7   LUIZ RICARDO FERREIRA ALVES   181/27   1372   888002-1   LUIZ ROBERTO SOARES   181/27   1373   887507-3   LUIZA RODRIGUES GOMES DA SILVA   181/27   1374   87515-9   LUIZA SOUSA CAMPELO   181/27   1375   886718-4   LURDYANA DOS SANTOS CARDOSO   181/27   1376   806718-4   LURDYANA DOS SANTOS CARDOSO   181/27   1376   8069718-1   LUSILENA RODRIGUES CIRQUEIRA MARTINS   181/27   1378   846409-1   LUSILENA RODRIGUES CIRQUEIRA MARTINS   181/27   1378   846409-1   LUSILENA RODRIGUES CIRQUEIRA MARTINS   181/27   1379   90522-3   LUSINETE BENNINDO DE OLIVEIRA   181/27   1380   846875-3   LUSINEVE AMANCIO AMORIM LIMA   181/27   1382   871/27-1   LUZENICE DE ISUIS GUEDES ASSMANN   181/27   1382   871/27-1   LUZENICE DE ISUIS GUEDES ASSMANN   181/27   1382   871/27-1   LUZENICE DE ISUIS GUEDES ASSMANN   181/27   1383   846868-2   LUZIA ELIAS DA SILVA   181/27   1386   835614-2   LUZIANE LAURINDO DOS SANTOS   181/27   1386   837617-7   LUZIANE DE SOUZA DA CRUZ   181/27   1386   837617-7   LUZIANE SOUZA DA CRUZ   181/27   1389   806934-6   LUZIAR ELIAS DOS CARDOS SANTOS   181/27   1389   806934-6   LUZIAR ELIAS DOS CARDOS SANTOS   181/27   1398   806934-6   LUZIAR ERBERIO DA SILVA   181/27   1399   806905-0   LUZILERE RIBERIO DE SILVA   181/27   1399   806905-0   LUZILERE BORDE DE LEVERRA SILVA   181/27   1399   806905-0   LUZILERE BORDE DE LEVERRA SILVA   181/27   1399   806905-0   LUZILERE DA CORDEICA DE SILVA   181/27   1399   806905-0   LUZILERE SILVA   181/27   1399   806905-0   LUZILERE SILVA   181/27   1399	_			18/12/2012
1372   898002-1   UIZA ROBERTO SOARES   18/12/2   1373   887507-3   UIZA RODRIGUES GOMES DA SILVA   18/12/2   1375   889718-4   UIZA SOUSA CAMPELO   18/12/2   1375   889718-4   UIZA SOUSA CAMPELO   18/12/2   1376   889718-4   UIZA SOUSA CAMPELO   18/12/2   1376   8890718-4   UIZA RODRIGUES CIRQUEIRA MARTINS   18/12/2   1378   848000-1   UIZILENA RODRIGUES CIRQUEIRA MARTINS   18/12/2   1378   848000-1   UIZILENE SOUSA LACERDA   18/12/2   1380   848875-3   UIZINEVE BENVINDO DE OLIVEIRA   18/12/2   1381   848889-4   UIZANILED DA SILVA RIBEIRO   18/12/2   1383   8488884-9   UIZANILED DA SILVA RIBEIRO   18/12/2   1383   8488884-1   UIZANILED DA SILVA RIBEIRO   18/12/2   1388   848684-7   UIZIA MARIA DA SILVA   18/12/2   1388   879157-1   UIZIANE SOUZA DA CRUZ   18/12/2   1388   879157-1   UIZIANE SOUZA DA CRUZ   18/12/2   1388   892063-0   UIZIANE POLA CRUZ PEREIRA SANTOS   18/12/2   1388   982063-0   UIZILENE DA CRUZ PEREIRA SANTOS   18/12/2   1391   873290-6   UIZILETE DAS GLORIA   18/12/2   1392   8890678-1   UIZIARE SOARES NOGUEIRA   18/12/2   1393   847098-7   UIZILETE CARNEIRO DA SILVA   18/12/2   1394   873290-6   UIZILETE CARNEIRO DA SILVA   18/12/2   1394   873290-6   UIZILETE CARNEIRO DA SILVA   18/12/2   1394   873290-6   UIZILETE CARNEIRO DA SILVA   18/12/2   1395   848285-3   MACLENICIA CANDIDO DE FARIA PEREIRA   18/12/2   1395   848285-3   MACLENICIA CANDIDO DE FARIA PEREIRA   18/12/2   1396   883394-0   MADALENA ALVES DOS REIS   18/12/2   1396	-			18/12/2012
1373   887507-3	1371	903203-7	LUIZ RICARDO FERREIRA ALVES	18/12/2012
1374   875157-9   LUIZA SOUSA CAMPELO	1372	898002-1	LUIZ ROBERTO SOARES	18/12/2012
1375   860718-4   LURDYANA DOS SANTOS CARDOSO   18/12/2   1376   906279-3   LUSIA DE ABREU GOMES   18/12/2   1377   846449-9   LUSILENA RODRIGUES CIRQUEIRA MARTINS   18/12/2   1378   848000-1   LUSILENA RODRIGUES CIRQUEIRA MARTINS   18/12/2   1379   905522-3   LUSINETE BENVINDO DE OLIVEIRA   18/12/2   1381   848694-0   LUZAINILDE DA SILVA RIBEIRO   18/12/2   1381   848694-0   LUZAINILDE DA SILVA RIBEIRO   18/12/2   1382   871271-9   LUZEINICE DE JESUS GUEDES ASSMANN   18/12/2   1383   848688-2   LUZIA BALIA DA SILVA   18/12/2   1384   848684-1   LUZIA MARIA DA SILVA   18/12/2   1385   835514-2   LUZIA MARIA DA SILVA   18/12/2   1386   879157-1   LUZIANIA PEREIRA FRAZAO   18/12/2   1387   870237-3   LUZIANIA PEREIRA FRAZAO   18/12/2   1388   896834-6   LUZIENE DA CRUZ PEREIRA SANTOS   18/12/2   1399   905880-7   LUZILARE LORIS BALIVA   18/12/2   1399   905880-7   LUZILARE LORIS BALIVA   18/12/2   1399   905880-7   LUZILARE CARNIERO DA SILVA   18/12/2   1399   87020-2   LUZILARE CARNIERO DA SILVA   18/12/2   1399   890634-6   LUZILERE DIAS GLORIA   18/12/2   1399   890643-6   LUZILERE DIAS GLORIA   18/12/2   1399   890634-1   LUZILARE CARNIERO DA SILVA   18/12/2   1399   890634-1   LUZILARE CARNIERO DE FARIA PEREIRA   18/12/2   1399   8901422-5   MAGNA CONCEICAO SILVA   18/12/2   1399   8901422-5   MAGNA CONCEICAO SILVA   18/12/2   1399   8901422-5   MAGNA CONCEICAO SILVA   18/12/2   1399   890142-5   MAGNA CONCEICAO SILVA   18/12/2   14/14   890684-0   MAGNA CONCEICAO SILVA   18/12/2   14/14   890684-0   MAGNA CONCEICAO SILVA   18/12/2   14/14   890684-0   MAGNA	1373	887507-3	LUIZA RODRIGUES GOMES DA SILVA	18/12/2012
1376   906279-3   USIA DE ABREU GOMES   18/12/2   1378   84649-9   USILENA RODRIGUES CIRCUEIRA MARTINS   18/12/2   1378   84800-1   USILENA SOUSA LACERDA   18/12/2   1379   905522-3   USINETE BENVINDO DE OLIVEIRA   18/12/2   1380   846875-3   USINEVE BENVINDO DE OLIVEIRA   18/12/2   1381   846894-0   UZIA LUZANILDE DA SILVA RIBEIRO   18/12/2   1382   87/127-1   UZIANIE DA SILVA RIBEIRO   18/12/2   1383   846868-2   UZIA LUZANE LAURINDO DOS SANTOS   18/12/2   1384   848624-7   UZIA MARIA DA SILVA   18/12/2   1386   837514-2   UZIANE LAURINDO DOS SANTOS   18/12/2   1387   870237-3   UZIANIA PEREIRA FRAZAO   18/12/2   1387   870237-3   UZIANIA PEREIRA FRAZAO   18/12/2   1388   90643-6   UZIENE DA CRUZ PEREIRA SANTOS   18/12/2   1399   905880-7   UZILENE RIBEIRO DA SILVA   18/12/2   1399   882083-0   ULIZIMA SOLARES NOGUEIRA   18/12/2   1399   887086-7   UZILENE RIBEIRO DA SILVA   18/12/2   1399   887086-7   UZILENE RIBEIRO DA SILVA   18/12/2   1399   887086-7   UZILENE RIBEIRO DA SILVA   18/12/2   1399   887086-7   UZILENE DA CRUZ PEREIRA FRAZAO   18/12/2   1399   887086-7   UZILENE DA CRUZ PEREIRA FRAZAO   18/12/2   1399   887086-7   UZILENE CARNIERO DA SILVA   18/12/2   1399   887086-7   UZILENE DA CRUZ PEREIRA FRAZAO   18/12/2   1399   887086-7   UZILENE RIBEIRO DA SILVA   18/12/2   1399   887086-7   UZILENE SARAIVA BARBOSA   18/12/2   1399   887086-7   UZILENE SARAIVA BARBOSA   18/12/2   1399   891422-5   MAGNE ASIANIA BARBOSA   18/12/2   1399   1390	1374	875157-9	LUIZA SOUSA CAMPELO	18/12/2012
1377	1375	860718-4	LURDYANA DOS SANTOS CARDOSO	18/12/2012
1378	1376	906279-3	LUSIA DE ABREU GOMES	18/12/2012
1379   905522-3   LUSINETE BENVINDO DE OLIVEIRA   18/12/2   1380   846875-3   LUSINEVE AMANCIO AMORIM LIMA   18/12/2   1381   846894-1   LUZANILE DE ASILVA RIBEIRO   18/12/2   1382   871271-9   LUZENICE DE JESUS GUEDES ASSMANN   18/12/2   1384   848624-7   LUZIA MARIA DA SILVA   18/12/2   1385   835514-2   LUZIANE LAURINDO DOS SANTOS   18/12/2   1386   835514-2   LUZIANE SOUZA DA CRUZ   18/12/2   1387   870237-3   LUZIANIA PEREIRA FRAZAO   18/12/2   1388   906434-6   LUZIENE DA CRUZ PEREIRA SANTOS   18/12/2   1389   892063-0   LUZILERE DIAS GLORIA   18/12/2   1390   905860-7   LUZILETE DIAS GLORIA   18/12/2   1391   873290-6   LUZIMER SOARES NOGUEIRA   18/12/2   1392   880678-1   LUZINETE CARNEIRO DA SILVA   18/12/2   1393   847036-7   LUZIRENE SARANA BARBOSA   18/12/2   1394   904344-6   MACEDO CAPREN KRAHO   18/12/2   1395   848285-3   MACLENICIA CANDIDIO DE FARIA PEREIRA   18/12/2   1396   883394-0   MADALENA ALVES DOS REIS   18/12/2   1397   870222-5   MADSON DE LACERDA NASCIMENTO   18/12/2   1400   846628-1   MAGNA JOVINA COSTA BARATA   18/12/2   1401   875735-6   MAGNA CONCEICAO SILVA   18/12/2   1402   899540-2   MAGNA SILVIA PEREIRA CARNEIRO   18/12/2   1403   891320-1   MAGNA SOLIZA PEREIRA CARNEIRO   18/12/2   1404   86668-6   MAGNA JOVINA COSTA BARATA   18/12/2   1409   901422-5   MAGNA JOVINA COSTA BARATA   18/12/2   1401   875735-6   MAGNA SOLIZA PEREIRA CARNEIRO   18/12/2   1403   899130-1   MAGNA SOLIZA PEREIRA CARNEIRO   18/12/2   1404   86668-6   MAGNA SOLIZA PEREIRA CARNEIRO   18/12/2   1404   86668-6   MAGNA SOLIZA PEREIRA CARNEIRO   18/12/2   1409   901418-7   MAIAS PEREIRA DE BOUSA   18/12/2   1409   901418-7   MAIAS ADES DO GENES   18/12/2   1419   899357-2   MAGNA SOLIZA ALVES BORGES   18/12/2   1419   899357-2   MAGNA SOLIZA PEREIRA DE BOUSA   18/12/2   1419   899357-2   MAGNA SOLIZA PEREIRA DE BOUSA   18/12/2   1419   899357-2   MAGNA SOLIZA PEREIRA DE BOUSA   18/12/2   1419   899357-2   MAIAS DA FEREIRA DE BOUSA   18/12/2   1419   899357-2   MAIAS DA FEREIRA DE BOUSA   18/12/2   1419	1377	846449-9	LUSILENA RODRIGUES CIRQUEIRA MARTINS	18/12/2012
1380	1378	848000-1	LUSILENE SOUSA LACERDA	18/12/2012
1381   846894-0   LUZANILDE DA SILVA RIBEIRO   18/12/2   1382   871271-9   LUZENICE DE JESUS GUEDES ASSMANN   18/12/2   1383   848682-7   LUZIA ELLAIS DA SILVA   18/12/2   1386   845614-2   LUZIA ELLAIS DA SILVA   18/12/2   1386   835514-2   LUZIAME LAURINDO DOS SANTOS   18/12/2   1387   870237-3   LUZIANIA PEREIRA FRAZAO   18/12/2   1388   890634-6   LUZIENE DA CRUZ   18/12/2   1389   90634-6   LUZIENE DA CRUZ PEREIRA SANTOS   18/12/2   1390   905680-7   LUZIENE RIBEIRO DA SILVA   18/12/2   1391   873290-6   LUZIENE BARSANTOS   18/12/2   1392   880678-1   LUZIENE RIBEIRO DA SILVA   18/12/2   1393   847036-7   LUZIENE CARNEIRO DA SILVA   18/12/2   1394   90434-6   MACEDO CAPREN KRAHO   18/12/2   1395   848285-3   MACLENICIA CANDIDO DE FARIA PEREIRA   18/12/2   1396   883394-0   MADALENA ALVES DOS REIS   18/12/2   1397   870222-5   MADOSON DE LACERDA NASCIMENTO   18/12/2   1398   818979-0   MAGOA MARIA MACENA SOARES DE OLIVEIRA   18/12/2   1399   901422-5   MAGNA CONCEICAO SILVA   18/12/2   1400   846828-1   MAGNA CONCEICAO SILVA   18/12/2   1401   887540-2   MAGNA SILVA PEREIRA CARNEIRO   18/12/2   1402   859540-2   MAGNA SILVA PEREIRA CARNEIRO   18/12/2   1403   881320-1   MAGNA SILVA PEREIRA CARNEIRO   18/12/2   1404   860884-6   MAGNO GLEDSON ROMAO MOURA   18/12/2   1406   905197-0   MAGOA MARIA MACENA SILVA PELEDA   18/12/2   1409   901418-7   MAGNA SILVA PEREIRA CARNEIRO   18/12/2   1401   889957-2   MAGNA SILVA PEREIRA CARNEIRO   18/12/2   1402   859540-2   MAGNA SILVA PEREIRA CARNEIRO   18/12/2   1404   860884-6   MAGNO GLEDSON ROMAO MOURA   18/12/2   1407   909031-1   MALISON AMKEDI XERENTE   18/12/2   1418   904672-1   MAGNA SILVA PEREIRA CARNEIRO   18/12/2   1419   89937-5   MALISA BARBOSA DE SOUSA   18/12/2   1419   89937-5   MALISA BARBOSA DE SOUSA   18/12/2   1419   89937-5   MALISA BARBOSA DE SOUSA   18/12/2   1419   89937-5   MARIA BARBOSA DE SOUSA   18/12/2   1419   89937-5   MARIA BARBOSA DE SOUSA   18/12/2   1419   87968-7   MARIA BARBOSA CARREIS   18/12/2   1428   87987-5   MARIA BARBOSA CA	1379	905522-3	LUSINETE BENVINDO DE OLIVEIRA	18/12/2012
1382   371271-9   LUZENICE DE JESUS GUEDES ASSMANN   18/12/1383   848568-2   LUZÍA ELIAS DA SILVA   18/12/1384   848624-7   LUZÍA MARÍA DA SILVA   18/12/1385   835514-2   LUZÍANE SUDZA DA CRUZ   18/12/1386   879157-1   LUZÍANE SUDZA DA CRUZ   18/12/1387   870237-3   LUZÍANES DUZA DA CRUZ   18/12/1387   870237-3   LUZÍANES DUZA DA CRUZ   18/12/1387   870237-3   LUZÍANES DUZA DA CRUZ   18/12/1389   989263-0   LUZÍLENE DA CRUZ PEREIRA SANTOS   18/12/1399   905680-7   LUZÍLENE DA CRUZ PEREIRA SANTOS   18/12/1399   905680-7   LUZÍLETE DAS GLORIA   18/12/1399   873290-6   LUZÍNENE SARAÍN BARBOSA   18/12/1393   847036-7   LUZÍNENE SARAÍN BARBOSA   18/12/1393   847036-7   LUZÍNENE SARAÍN BARBOSA   18/12/1398   848285-3   MACLENICIA CANDIDO DE FARIA PEREIRA   18/12/1398   848285-3   MACLENICIA CANDIDO DE FARIA PEREIRA   18/12/1398   848285-3   MACLENICIA CANDIDO DE FARIA PEREIRA   18/12/1398   818979-0   MADDALENA ALVES DOS REIS   18/12/1398   818979-0   MADDALENA ALVES DOS REIS   18/12/1398   818979-0   MAGDA MARIA MACENA SOARES DE OLIVEIRA   18/12/1398   901422-8   MAGNA CONCEICAO SILVA   18/12/1402   859540-2   MAGNA SILVIA PEREIRA   18/12/1402   859540-2   MAGNA SILVIA PEREIRA   18/12/1402   859540-2   MAGNA SILVIA PEREIRA   18/12/1403   891230-1   MAGNA SILVIA PEREIRA CARNEIRO   18/12/1404   800684-6   MAGNA GUEDSON ROMAO MOURA   18/12/1409   901418-7   MAGNA SOUZA ALVES BORGES   18/12/1409   901418-7   MAGNA SOUZA ALVES BORGES   18/12/1409   901418-7   MAISLA PEREIRA DE BRITO ALVES BORGES   18/12/1419   906027-8   MANOEL DAS COMBENDA CORDEIRO LEAO   18/12/1419   906027-8   MANOEL	1380	846875-3	LUSINEVE AMANCIO AMORIM LIMA	18/12/2012
1383   848568-2   LUZIA ELIAS DA SILVA   18/12/2   1384   848624-7   LUZIA MARIA DA SILVA   18/12/2   1386   839514-2   LUZIANE LAURINDO DOS SANTOS   18/12/2   1386   879157-1   LUZIANE SOUZA DA CRUZ   18/12/2   1387   870237-3   LUZIANIA PEREIRA FRAZAO   18/12/2   1388   906434-6   LUZIENE DA CRUZ PEREIRA SANTOS   18/12/2   1389   892063-0   LUZILENE RIBEIRO DA SILVA   18/12/2   1399   905680-7   LUZILENE RIBEIRO DA SILVA   18/12/2   1391   873290-6   LUZILENE RIBEIRO DA SILVA   18/12/2   1392   880678-1   LUZINETE CARNEIRO DA SILVA   18/12/2   1393   847036-7   LUZIRETE CARNEIRO DA SILVA   18/12/2   1394   904344-6   MACEDO CAPREN KRAHO   18/12/2   1395   848285-3   MACLENICIA CANDIDO DE FARIA PEREIRA   18/12/2   1396   838394-0   MADALENA ALVES DOS REIS   18/12/2   1398   818979-0   MAGDA MARIA MACENO SILVA   18/12/2   1398   818979-0   MAGDA MARIA MACENO SOR REIS   18/12/2   1400   846828-1   MAGNA JOVINA COSTA BARATA   18/12/2   1401   876735-6   MAGNA ROVINA COSTA BARATA   18/12/2   1402   859540-2   MAGNA SILVIA PEREIRA CARNEIRO   18/12/2   1403   891230-1   MAGNA SOUZA ALVES BORGES   18/12/2   1406   905197-0   MAIRAR GOVEID ES GOUSA   18/12/2   1408   905197-0   MAIRAR GOVEID ES GOUSA   18/12/2   1408   905197-0   MAIRAR GOVEID ES GOUSA   18/12/2   1418   848629-0   MARIA LOPES PEDROSO   18/12/2   1418   848684-2   MARIA LOPES PEDROSO   18/12/2   1418   848684-2   MARIA LOPES PEDROSO   18/12/2   1419   846884-2   MAROEL DA CONCEICAO BATISTA DA SILVA   18/12/2   1419   846884-2   MAROEL DA CONCEICAO BATISTA DA SILVA   18/12/2   1419   846884-2   MAROEL DA CONCEICAO BATISTA DA SILVA   18/12/2   1419   846884-2   MAROEL DA CONCEICAO BATISTA DA SILVA   18/12/2   1419   846884-2   MAROEL DA CONCEICAO BATISTA DA SILVA   18/12/2   1419   846884-2   MAROEL DA CON	-			18/12/2012
1384   848624-7				18/12/2012
1385   335514-2				18/12/2012
1386   879157-1   LUZIANE SOUZA DA CRUZ   18/12/2   1387   870237-3   LUZIANIA PEREIRA FRAZAO   18/12/2   1388   306434-6   LUZIENE DA CRUZ PEREIRA SANTOS   18/12/2   1389   892063-0   LUZIENE DA CRUZ PEREIRA SANTOS   18/12/2   1390   305680-7   LUZILETE DIAS GLORIA   18/12/2   1391   873290-6   LUZIMAR SOARES NOGUEIRA   18/12/2   1392   880678-1   LUZINETE CARNEIRO DA SILVA   18/12/2   1393   847036-7   LUZIRETE CARNEIRO DA SILVA   18/12/2   1394   904344-6   MACEDO CAPREN KRAHO   18/12/2   1395   848285-3   MACLENICIA CANDIDO DE FARIA PEREIRA   18/12/2   1396   838394-0   MADELON CANDIDO DE FARIA PEREIRA   18/12/2   1397   870222-5   MADSON DE LACERDA NASCIMENTO   18/12/2   1398   818979-0   MAGDA MARIA MACENA SOARES DE OLIVEIRA   18/12/2   1399   901422-5   MAGNA CONCEICAO SILVA   18/12/2   1401   846828-1   MAGNA CONCEICAO SILVA   18/12/2   1402   859540-2   MAGNA SILVIA PEREIRA CARNEIRO   18/12/2   1403   891230-1   MAGNA SOUZA ALVES BORGES   18/12/2   1404   860684-6   MAGNA GLEDSON ROMAO MOURA   18/12/2   1405   8575461-8   MAGNA GUES DA ROCHA   18/12/2   1409   905141-7   MAISA OWES DA ROCHA   18/12/2   1410   8993357-2   MAISA OWES DA ROCHA   18/12/2   1410   8993357-2   MAIRA LOPES PEDROSO   18/12/2   1411   879287-9   MALENA BARBOSA CAMELO   18/12/2   1416   904184-2   MANOEL NASCIMENTO CRUZ DE SOUZA   18/12/2   1416   904184-2   MANOEL DA SOUSA   18/12/2   1417   346842-9   MANOEL DA SOUSA   18/12/2   1418   842247-8   MALENA BARBOSA CAMELO   18/12/2   1419   976692-1   MANOEL MASSIAS DE OLIVEIRA   18/12/2   1416   904184-2   MANOEL PINHEIRO DOS REIS   18/12/2   1417   346884-2   MANOEL DA SORGES   18/12/2   1418   348850-9   MANOEL MASSIAS DE OLIVEIRA   18/12/2   1420   723983-1   MANOEL PINHEIRO DOS REIS   18/12/2   1421   379891-5   MANOEL ARARES   18/12/2   1422   390027-8   MANOEL ARARECIDA DE ALMEIDA   18/12/2   1423   37357-2-7   MAROEL ARARECIDA DE ALMEIDA   18/12/2   1424   355347-4   MARACELIDA DES PEREIRA   18/12/2   1425   397666-2   MARCELA DERBOSA CARVALHO   18/12/2   1426   301421-7				18/12/2012
1387         870237-3         LUZIANIA PEREIRA FRAZAO         18/12/2           1388         906434-6         LUZIENE DA CRUZ PEREIRA SANTOS         18/12/2           1399         905680-7         LUZILENE RIBEIRO DA SILVA         18/12/2           1390         905680-7         LUZILETE DIAS GLORIA         18/12/2           1391         873290-6         LUZIMAR SOARES NOGUEIRA         18/12/2           1393         847036-7         LUZIRENE SARAIVA BARBOSA         18/12/2           1394         904344-6         MACCEDO CAPREN KRAHO         18/12/2           1395         848285-3         MACLENICIA CANDIDO DE FARIA PEREIRA         18/12/2           1396         848285-3         MACLENICIA CANDIDO DE FARIA PEREIRA         18/12/2           1397         870222-5         MADSON DE LACERDA NASCIMENTO         18/12/2           1398         818979-0         MAGDA MARIA MACENA SOARES DE OLIVEIRA         18/12/2           1400         846828-1         MAGNA CONCEICAO SILVA         18/12/2           1401         87573-6         MAGNA SULVA PEREIRA CARNEIRO         18/12/2           1402         859540-2         MAGNA SOLUZA ALVES BORGES         18/12/2           1404         860684-6         MAGNA SOLUZA ALVES BORGES         18/12/2 </td <td>-</td> <td></td> <td></td> <td>18/12/2012</td>	-			18/12/2012
1388         906434-6         LUZIENE DA CRUZ PEREIRA SANTOS         18/12/2           1389         892063-0         LUZILENE RIBEIRO DA SILVA         18/12/2           1390         905680-7         LUZILETE DIAS GLORIA         18/12/2           1391         873290-6         LUZIMAR SOARES NOGUEIRA         18/12/2           1392         880678-1         LUZINETE CARNEIRO DA SILVA         18/12/2           1393         847036-7         LUZIRENE SARAIVA BARBOSA         18/12/2           1394         904344-6         MACEDO CAPREN KRAHO         18/12/2           1395         848285-3         MACLENICIA CANDIDO DE FARIA PEREIRA         18/12/2           1396         883394-0         MADALENA ALVES DOS REIS         18/12/2           1397         870222-5         MAGDA MARIA MACENA SOLRENTO         18/12/2           1398         818979-0         MAGDA AMRIA MACENA SOLRES DE OLIVEIRA         18/12/2           1400         846828-1         MAGNA CONCEICAO SILVA         18/12/2           1401         875735-6         MAGNA REGINA DA SILVA VELEDA         18/12/2           1402         859540-2         MAGNA SULVIA PEREIRA CARNEIRO         18/12/2           1403         891230-1         MAGNA SOUZA ALVES BORGES         18/12/2				18/12/2012
1389         892063-0         LUZILENE RIBEIRO DA SILVA         18/12/2           1390         905680-7         LUZILETE DIAS GLORIA         18/12/2           1391         873290-6         LUZIMAR SOARES NOGUEIRA         18/12/2           1392         880678-1         LUZINETE CARNEIRO DA SILVA         18/12/2           1393         847036-7         LUZIRENE SARAIVA BARBOSA         18/12/2           1394         904344-6         MACEDO CAPREN KRAHO         18/12/2           1395         848285-3         MACLENICIA CANDIDO DE FARIA PEREIRA         18/12/2           1396         883394-0         MADALENAALVES DOS REIS         18/12/2           1397         870222-5         MAGDON DE LACERDA NASCIMENTO         18/12/2           1398         818979-0         MAGDA MARIA MACENA SOARES DE OLIVEIRA         18/12/2           1400         846828-1         MAGNA CONCEICAO SILVA         18/12/2           1401         875735-6         MAGNA ALIVIA PEREIRA CARNEIRO         18/12/2           1402         859940-2         MAGNA SOUZA ALVES BORGES         18/12/2           1404         860684-6         MAGNA SOUZA ALVES BORGES         18/12/2           1405         857461-8         MAGNAS OLIVEIA DE SOUSA         18/12/2				18/12/2012
1390         905680-7         LUZILETE DIAS GLORIA         18/12/2           1391         873290-6         LUZIMAR SOARES NOGUEIRA         18/12/2           1392         880678-1         LUZINETE CARNEIRO DA SILVA         18/12/2           1393         847036-7         LUZIRENE SARAIIVA BARBOSA         18/12/2           1394         90434-6         MACEDO CAPREN KRAHO         18/12/2           1395         848285-3         MACLENICIA CANDIDO DE FARIA PEREIRA         18/12/2           1396         883394-0         MADALENA ALVES DOS REIS         18/12/2           1397         870222-5         MADSON DE LACERDA NASCIMENTO         18/12/2           1398         818979-0         MAGDA MARIA MACENA SOARES DE OLIVEIRA         18/12/2           1400         846828-1         MAGNA CONCEICAO SILVA         18/12/2           1400         846828-1         MAGNA JOVINA COSTA BARATA         18/12/2           1401         857535-6         MAGNA REGINA DA SILVA VELEDA         18/12/2           1402         859540-2         MAGNA SOLZA ALVES BORGES         18/12/2           1403         891230-1         MAGNA SOLZA ALVES BORGES         18/12/2           1404         866884-6         MAGNO GLEDSON ROMAO MOURA         18/12/2				18/12/2012
1391         873290-6         LUZIMAR SOARES NOGUEIRA         18/12/2           1392         880678-1         LUZINETE CARNEIRO DA SILVA         18/12/2           1393         847036-7         LUZIRENE SARAIVA BARBOSA         18/12/2           1394         904344-6         MACEDO CAPREN KRAHO         18/12/2           1395         848285-3         MACLENICIA CANDIDO DE FARIA PEREIRA         18/12/2           1396         883394-0         MADALENA ALVES DOS REIS         18/12/2           1397         870222-5         MADSON DE LACERDA NASCIMENTO         18/12/2           1398         818979-0         MAGDA MARIA MACENA SOARES DE OLIVEIRA         18/12/2           1400         846828-1         MAGNA CONCEICAO SILVA         18/12/2           1401         875735-6         MAGNA CONCEICAO SILVA VELEDA         18/12/2           1402         859540-2         MAGNA SILVIA PEREIRA CARNEIRO         18/12/2           1403         891230-1         MAGNA SOLUZA ALVES BORGES         18/12/2           1404         86684-6         MAGNO GLEDSON ROMAO MOURA         18/12/2           1405         857461-8         MAGNOLIA GOMES DA ROCHA         18/12/2           1406         905197-0         MAIRA LOPES PEDROSO         18/12/2				18/12/2012
1392				18/12/2012
1393         847036-7         LUZIRENE SARAIVA BARBOSA         18/12/2           1394         904344-6         MACEDO CAPREN KRAHO         18/12/2           1395         848285-3         MACLENICIA CANDIDO DE FARIA PEREIRA         18/12/2           1396         883394-0         MADALENA ALVES DOS REIS         18/12/2           1397         870222-5         MADSON DE LACERDA NASCIMENTO         18/12/2           1398         818979-0         MAGDA MARIA MACENA SOARES DE OLIVEIRA         18/12/2           1400         846828-1         MAGNA CONCEICAO SILVA         18/12/2           1400         846828-1         MAGNA JOVINA COSTA BARATA         18/12/2           1401         875735-6         MAGNA SILVIA PEREIRA CARNEIRO         18/12/2           1402         859540-2         MAGNA SILVIA PEREIRA CARNEIRO         18/12/2           1403         891230-1         MAGNA SOUZA ALVES BORGES         18/12/2           1404         860684-6         MAGNO GLEDSON ROMAO MOURA         18/12/2           1405         857461-8         MAGNA SILVIA PEREIRA CARNEIRO         18/12/2           1407         905031-1         MAILSON AMKEDI XERENTE         18/12/2           1408         906742-6         MAIRA GOVEIA DE SOUSA         18/12/2	-			18/12/2012
1395         848285-3         MACLENICIA CANDIDO DE FARIA PEREIRA         18/12/2           1396         883394-0         MADALENA ALVES DOS REIS         18/12/2           1397         870222-5         MADSON DE LACERDA NASCIMENTO         18/12/2           1398         818979-0         MAGDA MARIA MACENA SOARES DE OLIVEIRA         18/12/2           1399         901422-5         MAGNA CONCEICAO SILVA         18/12/2           1400         846828-1         MAGNA CONCEICAO SILVA         18/12/2           1401         875735-6         MAGNA CONCEICAO SILVA VELEDA         18/12/2           1402         859540-2         MAGNA SILVIA PEREIRA CARNEIRO         18/12/2           1403         891230-1         MAGNA SULVIA PEREIRA CARNEIRO         18/12/2           1404         860684-6         MAGNA SOUZA ALVES BORGES         18/12/2           1404         860684-6         MAGNA GOLEDSON ROMAO MOURA         18/12/2           1405         857461-8         MAGNOLIA GOMES DA ROCHA         18/12/2           1406         905197-0         MAIARA GOVEIA DE SOUSA         18/12/2           1407         90604-2-6         MAIRA LOPES PEDROSO         18/12/2           1408         906742-6         MAIRA LOPES PEDROSO         18/12/2				18/12/2012
1396         883394-0         MADALENA ALVES DOS REIS         18/12/2           1397         870222-5         MADSON DE LACERDA NASCIMENTO         18/12/2           1398         818979-0         MAGDA MARIA MACENA SOARES DE OLIVEIRA         18/12/2           1399         901422-5         MAGNA CONCEICAO SILVA         18/12/2           1400         846828-1         MAGNA JOVINA COSTA BARATA         18/12/2           1401         875735-6         MAGNA SOLIVIA PEREIRA CARNEIRO         18/12/2           1402         859540-2         MAGNA SILVIA PEREIRA CARNEIRO         18/12/2           1403         891230-1         MAGNA SOUZA ALVES BORGES         18/12/2           1404         860684-6         MAGNO GLEDSON ROMAO MOURA         18/12/2           1405         857461-8         MAGNOLIA GOMES DA ROCHA         18/12/2           1406         905197-0         MAIARA GOVEIA DE SOUSA         18/12/2           1407         905031-1         MAILSON AMKEDI XERENTE         18/12/2           1408         906742-6         MAIRA LOPES PEDROSO         18/12/2           1410         899357-2         MAITA SOARES COELHO         18/12/2           1411         879287-9         MALBA BARBOSA CAMELO         18/12/2           1411 </td <td>1394</td> <td>904344-6</td> <td>MACEDO CAPREN KRAHO</td> <td>18/12/2012</td>	1394	904344-6	MACEDO CAPREN KRAHO	18/12/2012
1397         870222-5         MADSON DE LACERDA NASCIMENTO         18/12/2           1398         818979-0         MAGDA MARIA MACENA SOARES DE OLIVEIRA         18/12/2           1399         901422-5         MAGNA CONCEICAO SILVA         18/12/2           1400         846828-1         MAGNA CONCEICAO SILVA         18/12/2           1401         875735-6         MAGNA SOLVA PEREIRA CARNEIRO         18/12/2           1402         859540-2         MAGNA SILVIA PEREIRA CARNEIRO         18/12/2           1403         891230-1         MAGNA SOUZA ALVES BORGES         18/12/2           1404         860684-6         MAGNO GLEDSON ROMAO MOURA         18/12/2           1405         857461-8         MAGNOLIA GOMES DA ROCHA         18/12/2           1406         905197-0         MAIARA GOVEIA DE SOUSA         18/12/2           1407         905031-1         MAILSON AMKEDI XERENTE         18/12/2           1408         906742-6         MAIRA LOPES PEDROSO         18/12/2           1410         899357-2         MAITA SOARES COELHO         18/12/2           1411         879287-9         MALBA BARBOSA CAMELO         18/12/2           1411         876229-0         MANOEL ALVES ARRAES         18/12/2           1411	1395	848285-3	MACLENICIA CANDIDO DE FARIA PEREIRA	18/12/2012
1398         818979-0         MAGDA MARIA MACENA SOARES DE OLIVEIRA         18/12/2           1399         901422-5         MAGNA CONCEICAO SILVA         18/12/2           1400         846828-1         MAGNA CONCEICAO SILVA         18/12/2           1401         875735-6         MAGNA REGINA DA SILVA VELEDA         18/12/2           1402         859540-2         MAGNA SILVIA PEREIRA CARNEIRO         18/12/2           1403         891230-1         MAGNA SOUZA ALVES BORGES         18/12/2           1404         860684-6         MAGNO GLEDSON ROMAO MOURA         18/12/2           1405         857461-8         MAGNOLIA GOMES DA ROCHA         18/12/2           1406         905197-0         MAIRAR GOVEIA DE SOUSA         18/12/2           1407         905031-1         MAILSON AMKEDI XERENTE         18/12/2           1408         906742-6         MAIRA LOPES PEDROSO         18/12/2           1410         899357-2         MAITA SOARES COELHO         18/12/2           1411         879287-9         MALBA BARBOSA DE SOUSA         18/12/2           1412         842247-8         MALENA BARBOSA CAMELO         18/12/2           1413         864229-0         MANAIJE KARAJA         18/12/2           1416         9041	1396	883394-0	MADALENA ALVES DOS REIS	18/12/2012
1399       901422-5       MAGNA CONCEICAO SILVA       18/12/2         1400       846828-1       MAGNA JOVINA COSTA BARATA       18/12/2         1401       875735-6       MAGNA REGINA DA SILVA VELEDA       18/12/2         1402       859540-2       MAGNA SILVIA PEREIRA CARNEIRO       18/12/2         1403       891230-1       MAGNA SOUZA ALVES BORGES       18/12/2         1404       860684-6       MAGNO GLEDSON ROMAO MOURA       18/12/2         1405       857461-8       MAGNOLIA GOMES DA ROCHA       18/12/2         1406       905197-0       MAIRA GOVEIA DE SOUSA       18/12/2         1407       905031-1       MAILSON AMKEDI XERENTE       18/12/2         1408       906742-6       MAIRA LOPES PEDROSO       18/12/2         1410       899357-2       MAITA SOARES COELHO       18/12/2         1411       879287-9       MALBA BARBOSA DE SOUSA       18/12/2         1412       842247-8       MALENA BARBOSA CAMELO       18/12/2         1414       904672-1       MANOEL ALVES ARRAES       18/12/2         1415       905223-2       MANOEL ALVES ARRAES       18/12/2         1416       904184-2       MANOEL MESSIAS DE OLIVEIRA       18/12/2         1418	1397	870222-5	MADSON DE LACERDA NASCIMENTO	18/12/2012
1400         846828-1         MAGNA JOVINA COSTA BARATA         18/12/2           1401         875735-6         MAGNA REGINA DA SILVA VELEDA         18/12/2           1402         859540-2         MAGNA SILVIA PEREIRA CARNEIRO         18/12/2           1403         891230-1         MAGNA SOUZA ALVES BORGES         18/12/2           1404         860684-6         MAGNO GLEDSON ROMAO MOURA         18/12/2           1405         857461-8         MAGNOLIA GOMES DA ROCHA         18/12/2           1406         905197-0         MAIARA GOVEIA DE SOUSA         18/12/2           1407         905031-1         MAILSON AMKEDI XERENTE         18/12/2           1408         906742-6         MAIRA LOPES PEDROSO         18/12/2           1410         899357-2         MAITA SOARES COELHO         18/12/2           1411         879287-9         MALBA BARBOSA DE SOUSA         18/12/2           1412         842247-8         MALENA BARBOSA CAMELO         18/12/2           1413         864229-0         MANAIJE KARAJA         18/12/2           1414         904672-1         MANOEL ALVES ARRAES         18/12/2           1416         904184-2         MANOEL DA CONCEICAO BATISTA DA SILVA         18/12/2           1417         846	1398	818979-0	MAGDA MARIA MACENA SOARES DE OLIVEIRA	18/12/2012
1401       875735-6       MAGNA REGINA DA SILVA VELEDA       18/12/2         1402       859540-2       MAGNA SILVIA PEREIRA CARNEIRO       18/12/2         1403       891230-1       MAGNA SOUZA ALVES BORGES       18/12/2         1404       860684-6       MAGNO GLEDSON ROMAO MOURA       18/12/2         1405       857461-8       MAGNOLIA GOMES DA ROCHA       18/12/2         1406       905197-0       MAIARA GOVEIA DE SOUSA       18/12/2         1407       905031-1       MAILSON AMKEDI XERENTE       18/12/2         1408       906742-6       MAIRA LOPES PEDROSO       18/12/2         1410       899357-2       MAIRA LOPES PEDROSO       18/12/2         1410       899357-2       MAITA SOARES COELHO       18/12/2         1411       879287-9       MALBA BARBOSA DE SOUSA       18/12/2         1412       842247-8       MALENA BARBOSA CAMELO       18/12/2         1413       864229-0       MANAIJE KARAJA       18/12/2         1414       904672-1       MANOEL ALVES ARRAES       18/12/2         1415       905223-2       MANOEL DA CONCEICAO BATISTA DA SILVA       18/12/2         1416       904184-2       MANOEL MESSIAS DE OLIVEIRA       18/12/2         1419	1399	901422-5	MAGNA CONCEICAO SILVA	18/12/2012
1402       859540-2       MAGNA SILVIA PEREIRA CARNEIRO       18/12/2         1403       891230-1       MAGNA SOUZA ALVES BORGES       18/12/2         1404       860684-6       MAGNO GLEDSON ROMAO MOURA       18/12/2         1405       857461-8       MAGNOLIA GOMES DA ROCHA       18/12/2         1406       905197-0       MAIRA GOVEIA DE SOUSA       18/12/2         1407       905031-1       MAILSON AMKEDI XERENTE       18/12/2         1408       906742-6       MAIRA LOPES PEDROSO       18/12/2         1410       899357-2       MAITA SOARES COELHO       18/12/2         1411       879287-9       MALBA BARBOSA DE SOUSA       18/12/2         1412       842247-8       MALENA BARBOSA CAMELO       18/12/2         1413       864229-0       MANAIJE KARAJA       18/12/2         1414       904672-1       MANOEL ALVES ARRAES       18/12/2         1415       905223-2       MANOEL DA CONCEICAO BATISTA DA SILVA       18/12/2         1416       904184-2       MANOEL MESSIAS DE OLIVEIRA       18/12/2         1419       878064-1       MANOEL PINHEIRO DOS REIS       18/12/2         1420       723983-1       MANOEL SIRNARE MARINHO XERENTE       18/12/2         1421	1400	846828-1	MAGNA JOVINA COSTA BARATA	18/12/2012
1403       891230-1       MAGNA SOUZA ALVES BORGES       18/12/2         1404       860684-6       MAGNO GLEDSON ROMAO MOURA       18/12/2         1405       857461-8       MAGNOLIA GOMES DA ROCHA       18/12/2         1406       905197-0       MAIARA GOVEIA DE SOUSA       18/12/2         1407       905031-1       MAILSON AMKEDI XERENTE       18/12/2         1408       906742-6       MAIRA LOPES PEDROSO       18/12/2         1410       899357-2       MAITA SOARES COELHO       18/12/2         1411       879287-9       MALBA BARBOSA DE SOUSA       18/12/2         1412       842247-8       MALENA BARBOSA CAMELO       18/12/2         1413       864229-0       MANAIJE KARAJA       18/12/2         1414       904672-1       MANOEL ALVES ARRAES       18/12/2         1416       904184-2       MANOEL DA CONCEICAO BATISTA DA SILVA       18/12/2         1416       904184-2       MANOEL MESSIAS DE OLIVEIRA       18/12/2         1419       878064-1       MANOEL PINHEIRO DOS REIS       18/12/2         1420       723983-1       MANOEL SIRNARE MARINHO XERENTE       18/12/2         1421       879891-5       MANOELA APARECIDA DE ALMEIDA       18/12/2         1423				18/12/2012
1404       860684-6       MAGNO GLEDSON ROMAO MOURA       18/12/2         1405       857461-8       MAGNOLIA GOMES DA ROCHA       18/12/2         1406       905197-0       MAIARA GOVEIA DE SOUSA       18/12/2         1407       905031-1       MAILSON AMKEDI XERENTE       18/12/2         1408       906742-6       MAIRA LOPES PEDROSO       18/12/2         1410       899357-2       MAISLA PEREIRA DE BRITO ALVES       18/12/2         1411       879287-9       MALBA BARBOSA DE SOUSA       18/12/2         1412       842247-8       MALENA BARBOSA CAMELO       18/12/2         1413       864229-0       MANAIJE KARAJA       18/12/2         1415       904672-1       MANOEL ALVES ARRAES       18/12/2         1416       904184-2       MANOEL DA CONCEICAO BATISTA DA SILVA       18/12/2         1417       846884-2       MANOEL MESSIAS DE OLIVEIRA       18/12/2         1418       848850-9       MANOEL MESSIAS DE OLIVEIRA       18/12/2         1420       723983-1       MANOEL PINHEIRO DOS REIS       18/12/2         1420       723983-1       MANOEL SIRNARE MARINHO XERENTE       18/12/2         1421       879891-5       MANOELA APARECIDA DE ALMEIDA       18/12/2         <	-			18/12/2012
1405       857461-8       MAGNOLIA GOMES DA ROCHA       18/12/2         1406       905197-0       MAIARA GOVEIA DE SOUSA       18/12/2         1407       905031-1       MAILSON AMKEDI XERENTE       18/12/2         1408       906742-6       MAIRA LOPES PEDROSO       18/12/2         1409       901418-7       MAISLA PEREIRA DE BRITO ALVES       18/12/2         1410       899357-2       MAITA SOARES COELHO       18/12/2         1411       879287-9       MALBA BARBOSA DE SOUSA       18/12/2         1412       842247-8       MALENA BARBOSA CAMELO       18/12/2         1413       864229-0       MANAIJE KARAJA       18/12/2         1414       904672-1       MANOEL ALVES ARRAES       18/12/2         1415       905223-2       MANOEL DA CONCEICAO BATISTA DA SILVA       18/12/2         1416       904184-2       MANOEL JOSE FIORI PAULO       18/12/2         1417       846884-2       MANOEL MESSIAS DE OLIVEIRA       18/12/2         1418       848850-9       MANOEL NASCIMENTO CRUZ DE SOUZA       18/12/2         1420       723983-1       MANOEL SIRNARE MARINHO XERENTE       18/12/2         1421       879891-5       MANOELA APARECIDA DE ALMEIDA       18/12/2 <td< td=""><td>-</td><td></td><td>+</td><td>18/12/2012</td></td<>	-		+	18/12/2012
1406       905197-0       MAIARA GOVEIA DE SOUSA       18/12/2         1407       905031-1       MAILSON AMKEDI XERENTE       18/12/2         1408       906742-6       MAIRA LOPES PEDROSO       18/12/2         1409       901418-7       MAISLA PEREIRA DE BRITO ALVES       18/12/2         1410       899357-2       MAITA SOARES COELHO       18/12/2         1411       879287-9       MALBA BARBOSA DE SOUSA       18/12/2         1412       842247-8       MALENA BARBOSA CAMELO       18/12/2         1413       864229-0       MANAIJE KARAJA       18/12/2         1414       904672-1       MANOEL ALVES ARRAES       18/12/2         1415       905223-2       MANOEL DA CONCEICAO BATISTA DA SILVA       18/12/2         1416       904184-2       MANOEL JOSE FIORI PAULO       18/12/2         1417       846884-2       MANOEL MESSIAS DE OLIVEIRA       18/12/2         1418       848850-9       MANOEL NASCIMENTO CRUZ DE SOUZA       18/12/2         1419       878064-1       MANOEL PINHEIRO DOS REIS       18/12/2         1420       723983-1       MANOEL SIRNARE MARINHO XERENTE       18/12/2         1421       879891-5       MANOELA APARECIDA DE ALMEIDA       18/12/2 <t< td=""><td></td><td></td><td></td><td>18/12/2012</td></t<>				18/12/2012
1407       905031-1       MAILSON AMKEDI XERENTE       18/12/2         1408       906742-6       MAIRA LOPES PEDROSO       18/12/2         1409       901418-7       MAISLA PEREIRA DE BRITO ALVES       18/12/2         1410       899357-2       MAITA SOARES COELHO       18/12/2         1411       879287-9       MALBA BARBOSA DE SOUSA       18/12/2         1412       842247-8       MALENA BARBOSA CAMELO       18/12/2         1413       864229-0       MANAIJE KARAJA       18/12/2         1414       904672-1       MANOEL ALVES ARRAES       18/12/2         1415       905223-2       MANOEL DA CONCEICAO BATISTA DA SILVA       18/12/2         1416       904184-2       MANOEL JOSE FIORI PAULO       18/12/2         1417       846884-2       MANOEL MESSIAS DE OLIVEIRA       18/12/2         1418       848850-9       MANOEL NASCIMENTO CRUZ DE SOUZA       18/12/2         1419       878064-1       MANOEL PINHEIRO DOS REIS       18/12/2         1420       723983-1       MANOEL SIRNARE MARINHO XERENTE       18/12/2         1421       879891-5       MANOELA APARECIDA DE ALMEIDA       18/12/2         1422       906027-8       MANOVANES BORGES       18/12/2         1424				
1408       906742-6       MAIRA LOPES PEDROSO       18/12/2         1409       901418-7       MAISLA PEREIRA DE BRITO ALVES       18/12/2         1410       899357-2       MAITA SOARES COELHO       18/12/2         1411       879287-9       MALBA BARBOSA DE SOUSA       18/12/2         1412       842247-8       MALENA BARBOSA CAMELO       18/12/2         1413       864229-0       MANAIJE KARAJA       18/12/2         1414       904672-1       MANOEL ALVES ARRAES       18/12/2         1415       905223-2       MANOEL DA CONCEICAO BATISTA DA SILVA       18/12/2         1416       904184-2       MANOEL JOSE FIORI PAULO       18/12/2         1417       846884-2       MANOEL MESSIAS DE OLIVEIRA       18/12/2         1418       848850-9       MANOEL NASCIMENTO CRUZ DE SOUZA       18/12/2         1419       878064-1       MANOEL PINHEIRO DOS REIS       18/12/2         1420       723983-1       MANOEL SIRNARE MARINHO XERENTE       18/12/2         1421       879891-5       MANOELA APARECIDA DE ALMEIDA       18/12/2         1422       906027-8       MANOVANES BORGES       18/12/2         1423       873572-7       MARA VIVIANA CORDEIRO LEAO       18/12/2	-			
1409       901418-7       MAISLA PEREIRA DE BRITO ALVES       18/12/2         1410       899357-2       MAITA SOARES COELHO       18/12/2         1411       879287-9       MALBA BARBOSA DE SOUSA       18/12/2         1412       842247-8       MALENA BARBOSA CAMELO       18/12/2         1413       864229-0       MANAIJE KARAJA       18/12/2         1414       904672-1       MANOEL ALVES ARRAES       18/12/2         1415       905223-2       MANOEL DA CONCEICAO BATISTA DA SILVA       18/12/2         1416       904184-2       MANOEL JOSE FIORI PAULO       18/12/2         1417       846884-2       MANOEL MESSIAS DE OLIVEIRA       18/12/2         1418       848850-9       MANOEL NASCIMENTO CRUZ DE SOUZA       18/12/2         1419       878064-1       MANOEL PINHEIRO DOS REIS       18/12/2         1420       723983-1       MANOEL SIRNARE MARINHO XERENTE       18/12/2         1421       879891-5       MANOELA APARECIDA DE ALMEIDA       18/12/2         1422       906027-8       MANOVANES BORGES       18/12/2         1423       873572-7       MARA VIVIANA CORDEIRO LEAO       18/12/2         1424       855437-4       MARA-CELIA DIAS PEREIRA       18/12/2	-		+	18/12/2012
1410         899357-2         MAITA SOARES COELHO         18/12/2           1411         879287-9         MALBA BARBOSA DE SOUSA         18/12/2           1412         842247-8         MALENA BARBOSA CAMELO         18/12/2           1413         864229-0         MANAIJE KARAJA         18/12/2           1414         904672-1         MANOEL ALVES ARRAES         18/12/2           1415         905223-2         MANOEL DA CONCEICAO BATISTA DA SILVA         18/12/2           1416         904184-2         MANOEL JOSE FIORI PAULO         18/12/2           1417         846884-2         MANOEL MESSIAS DE OLIVEIRA         18/12/2           1418         848850-9         MANOEL NASCIMENTO CRUZ DE SOUZA         18/12/2           1419         878064-1         MANOEL PINHEIRO DOS REIS         18/12/2           1420         723983-1         MANOEL SIRNARE MARINHO XERENTE         18/12/2           1421         879891-5         MANOVANES BORGES         18/12/2           1422         906027-8         MANOVANES BORGES         18/12/2           1423         873572-7         MARA VIVIANA CORDEIRO LEAO         18/12/2           1424         855437-4         MARA-CELIA DIAS PEREIRA         18/12/2           1425         89765				18/12/2012
1411       879287-9       MALBA BARBOSA DE SOUSA       18/12/2         1412       842247-8       MALENA BARBOSA CAMELO       18/12/2         1413       864229-0       MANAIJE KARAJA       18/12/2         1414       904672-1       MANOEL ALVES ARRAES       18/12/2         1415       905223-2       MANOEL DA CONCEICAO BATISTA DA SILVA       18/12/2         1416       904184-2       MANOEL DA CONCEICAO BATISTA DA SILVA       18/12/2         1417       846884-2       MANOEL PIONEL PAULO       18/12/2         1418       848850-9       MANOEL MESSIAS DE OLIVEIRA       18/12/2         1419       878064-1       MANOEL PINHEIRO DOS REIS       18/12/2         1420       723983-1       MANOEL SIRNARE MARINHO XERENTE       18/12/2         1421       879891-5       MANOELA APARECIDA DE ALMEIDA       18/12/2         1422       906027-8       MANOVANES BORGES       18/12/2         1423       873572-7       MARA VIVIANA CORDEIRO LEAO       18/12/2         1424       855437-4       MARA-CELIA DIAS PEREIRA       18/12/2         1425       897656-2       MARCELA BARBOSA CARVALHO       18/12/2         1426       901421-7       MARCELA CRISTINA MIRANDA DOS SANTOS       18/12/2    <				18/12/2012
1412         842247-8         MALENA BARBOSA CAMELO         18/12/2           1413         864229-0         MANAIJE KARAJA         18/12/2           1414         904672-1         MANOEL ALVES ARRAES         18/12/2           1415         905223-2         MANOEL DA CONCEICAO BATISTA DA SILVA         18/12/2           1416         904184-2         MANOEL JOSE FIORI PAULO         18/12/2           1417         846884-2         MANOEL MESSIAS DE OLIVEIRA         18/12/2           1418         848850-9         MANOEL NASCIMENTO CRUZ DE SOUZA         18/12/2           1419         878064-1         MANOEL PINHEIRO DOS REIS         18/12/2           1420         723983-1         MANOEL SIRNARE MARINHO XERENTE         18/12/2           1421         879891-5         MANOELA APARECIDA DE ALMEIDA         18/12/2           1422         906027-8         MANOVANES BORGES         18/12/2           1423         873572-7         MARA VIVIANA CORDEIRO LEAO         18/12/2           1424         855437-4         MARA-CELIA DIAS PEREIRA         18/12/2           1425         897656-2         MARCELA BARBOSA CARVALHO         18/12/2           1426         901421-7         MARCELA CRISTINA MIRANDA DOS SANTOS         18/12/2	-			18/12/2012
1413       864229-0       MANAIJE KARAJA       18/12/2         1414       904672-1       MANOEL ALVES ARRAES       18/12/2         1415       905223-2       MANOEL DA CONCEICAO BATISTA DA SILVA       18/12/2         1416       904184-2       MANOEL JOSE FIORI PAULO       18/12/2         1417       846884-2       MANOEL MESSIAS DE OLIVEIRA       18/12/2         1418       848850-9       MANOEL NASCIMENTO CRUZ DE SOUZA       18/12/2         1419       878064-1       MANOEL PINHEIRO DOS REIS       18/12/2         1420       723983-1       MANOEL SIRNARE MARINHO XERENTE       18/12/2         1421       879891-5       MANOELA APARECIDA DE ALMEIDA       18/12/2         1422       906027-8       MANOVANES BORGES       18/12/2         1423       873572-7       MARA VIVIANA CORDEIRO LEAO       18/12/2         1424       855437-4       MARA-CELIA DIAS PEREIRA       18/12/2         1425       897656-2       MARCELA BARBOSA CARVALHO       18/12/2         1426       901421-7       MARCELA CRISTINA MIRANDA DOS SANTOS       18/12/2	-		+	18/12/2012
1414       904672-1       MANOEL ALVES ARRAES       18/12/2         1415       905223-2       MANOEL DA CONCEICAO BATISTA DA SILVA       18/12/2         1416       904184-2       MANOEL JOSE FIORI PAULO       18/12/2         1417       846884-2       MANOEL MESSIAS DE OLIVEIRA       18/12/2         1418       848850-9       MANOEL NASCIMENTO CRUZ DE SOUZA       18/12/2         1419       878064-1       MANOEL PINHEIRO DOS REIS       18/12/2         1420       723983-1       MANOEL SIRNARE MARINHO XERENTE       18/12/2         1421       879891-5       MANOELA APARECIDA DE ALMEIDA       18/12/2         1422       906027-8       MANOVANES BORGES       18/12/2         1423       873572-7       MARA VIVIANA CORDEIRO LEAO       18/12/2         1424       855437-4       MARA-CELIA DIAS PEREIRA       18/12/2         1425       897656-2       MARCELA BARBOSA CARVALHO       18/12/2         1426       901421-7       MARCELA CRISTINA MIRANDA DOS SANTOS       18/12/2				18/12/2012
1415         905223-2         MANOEL DA CONCEICAO BATISTA DA SILVA         18/12/2           1416         904184-2         MANOEL JOSE FIORI PAULO         18/12/2           1417         846884-2         MANOEL MESSIAS DE OLIVEIRA         18/12/2           1418         848850-9         MANOEL NASCIMENTO CRUZ DE SOUZA         18/12/2           1419         878064-1         MANOEL PINHEIRO DOS REIS         18/12/2           1420         723983-1         MANOEL SIRNARE MARINHO XERENTE         18/12/2           1421         879891-5         MANOELA APARECIDA DE ALMEIDA         18/12/2           1422         906027-8         MANOVANES BORGES         18/12/2           1423         873572-7         MARA VIVIANA CORDEIRO LEAO         18/12/2           1424         855437-4         MARA-CELIA DIAS PEREIRA         18/12/2           1425         897656-2         MARCELA BARBOSA CARVALHO         18/12/2           1426         901421-7         MARCELA CRISTINA MIRANDA DOS SANTOS         18/12/2				18/12/2012
1417       846884-2       MANOEL MESSIAS DE OLIVEIRA       18/12/2         1418       848850-9       MANOEL NASCIMENTO CRUZ DE SOUZA       18/12/2         1419       878064-1       MANOEL PINHEIRO DOS REIS       18/12/2         1420       723983-1       MANOEL SIRNARE MARINHO XERENTE       18/12/2         1421       879891-5       MANOELA APARECIDA DE ALMEIDA       18/12/2         1422       906027-8       MANOVANES BORGES       18/12/2         1423       873572-7       MARA VIVIANA CORDEIRO LEAO       18/12/2         1424       855437-4       MARA-CELIA DIAS PEREIRA       18/12/2         1425       897656-2       MARCELA BARBOSA CARVALHO       18/12/2         1426       901421-7       MARCELA CRISTINA MIRANDA DOS SANTOS       18/12/2	-			18/12/2012
1418       848850-9       MANOEL NASCIMENTO CRUZ DE SOUZA       18/12/2         1419       878064-1       MANOEL PINHEIRO DOS REIS       18/12/2         1420       723983-1       MANOEL SIRNARE MARINHO XERENTE       18/12/2         1421       879891-5       MANOELA APARECIDA DE ALMEIDA       18/12/2         1422       906027-8       MANOVANES BORGES       18/12/2         1423       873572-7       MARA VIVIANA CORDEIRO LEAO       18/12/2         1424       855437-4       MARA-CELIA DIAS PEREIRA       18/12/2         1425       897656-2       MARCELA BARBOSA CARVALHO       18/12/2         1426       901421-7       MARCELA CRISTINA MIRANDA DOS SANTOS       18/12/2	1416	904184-2	MANOEL JOSE FIORI PAULO	18/12/2012
1419     878064-1     MANOEL PINHEIRO DOS REIS     18/12/2       1420     723983-1     MANOEL SIRNARE MARINHO XERENTE     18/12/2       1421     879891-5     MANOELA APARECIDA DE ALMEIDA     18/12/2       1422     906027-8     MANOVANES BORGES     18/12/2       1423     873572-7     MARA VIVIANA CORDEIRO LEAO     18/12/2       1424     855437-4     MARA-CELIA DIAS PEREIRA     18/12/2       1425     897656-2     MARCELA BARBOSA CARVALHO     18/12/2       1426     901421-7     MARCELA CRISTINA MIRANDA DOS SANTOS     18/12/2	1417	846884-2	MANOEL MESSIAS DE OLIVEIRA	18/12/2012
1420       723983-1       MANOEL SIRNARE MARINHO XERENTE       18/12/2         1421       879891-5       MANOELA APARECIDA DE ALMEIDA       18/12/2         1422       906027-8       MANOVANES BORGES       18/12/2         1423       873572-7       MARA VIVIANA CORDEIRO LEAO       18/12/2         1424       855437-4       MARA-CELIA DIAS PEREIRA       18/12/2         1425       897656-2       MARCELA BARBOSA CARVALHO       18/12/2         1426       901421-7       MARCELA CRISTINA MIRANDA DOS SANTOS       18/12/2	1418	848850-9	MANOEL NASCIMENTO CRUZ DE SOUZA	18/12/2012
1421       879891-5       MANOELA APARECIDA DE ALMEIDA       18/12/2         1422       906027-8       MANOVANES BORGES       18/12/2         1423       873572-7       MARA VIVIANA CORDEIRO LEAO       18/12/2         1424       855437-4       MARA-CELIA DIAS PEREIRA       18/12/2         1425       897656-2       MARCELA BARBOSA CARVALHO       18/12/2         1426       901421-7       MARCELA CRISTINA MIRANDA DOS SANTOS       18/12/2	1419	878064-1	MANOEL PINHEIRO DOS REIS	18/12/2012
1422     906027-8     MANOVANES BORGES     18/12/2       1423     873572-7     MARA VIVIANA CORDEIRO LEAO     18/12/2       1424     855437-4     MARA-CELIA DIAS PEREIRA     18/12/2       1425     897656-2     MARCELA BARBOSA CARVALHO     18/12/2       1426     901421-7     MARCELA CRISTINA MIRANDA DOS SANTOS     18/12/2	1420	723983-1	MANOEL SIRNARE MARINHO XERENTE	18/12/2012
1423       873572-7       MARA VIVIANA CORDEIRO LEAO       18/12/2         1424       855437-4       MARA-CELIA DIAS PEREIRA       18/12/2         1425       897656-2       MARCELA BARBOSA CARVALHO       18/12/2         1426       901421-7       MARCELA CRISTINA MIRANDA DOS SANTOS       18/12/2	1421	879891-5	MANOELA APARECIDA DE ALMEIDA	18/12/2012
1424         855437-4         MARA-CELIA DIAS PEREIRA         18/12/2           1425         897656-2         MARCELA BARBOSA CARVALHO         18/12/2           1426         901421-7         MARCELA CRISTINA MIRANDA DOS SANTOS         18/12/2	1422	906027-8		18/12/2012
1425         897656-2         MARCELA BARBOSA CARVALHO         18/12/2           1426         901421-7         MARCELA CRISTINA MIRANDA DOS SANTOS         18/12/2	-			18/12/2012
1426 901421-7 MARCELA CRISTINA MIRANDA DOS SANTOS 18/12/2	_			18/12/2012
				18/12/2012
1427   904551-1   MARCELA PEREIRA LIMA   18/12/2				18/12/2012
	-			18/12/2012
	-			18/12/2012 18/12/2012

1430	769622-1	MARCELO DA SILVA GOMES	18/12/2012
1431	898969-9	MARCELO ELIAS DA COSTA	18/12/2012
1432	892314-1	MARCELO RIBEIRO SALVADOR	18/12/2012
1433	865788-2	MARCELO ROSA DA SILVA	18/12/2012
1434	881539-9	MARCELO VIEIRA NOLETO	18/12/2012
1435	903833-7	MARCIA ALECIA DA SILVA	18/12/2012
1436	898979-6		18/12/2012
1437	848224-1	MARCIA CARVALHO MACARIO  MARCIA DE SOUSA	18/12/2012
1439	884374-1	MARCIA FERREIRA DE SOUSA	18/12/2012 18/12/2012
1440	905166-0	MARCIA JANETE EBERTZ GAVIAO	18/12/2012
1441	885660-5	MARCIA LOPES COSTA	18/12/2012
1442	873293-1	MARCIA RODRIGUES DA CUNHA	18/12/2012
1443	897710-1	MARCIA ROGERIA PEREIRA DE OLIVEIRA	18/12/2012
1444	882469-0	MARCIA SOARES DE ANDRADE	18/12/2012
1445	893354-5	MARCIANA AMXYKWYJ KRAHO	18/12/2012
1446	738948-5	MARCIANO JOSE DA SILVA	18/12/2012
1447	847164-9	MARCILENE APARECIDA SANTANA	18/12/2012
1448	825598-9	MARCILENE BARBOSA DA LUZ BEZERRA	18/12/2012
1449	887079-9	MARCILENE BELEM BARBOSA	18/12/2012
1450	844148-1	MARCILENE GOMES DA SILVA MARTINS	18/12/2012
1451	884663-4	MARCILENE MOREIRA SOARES CUNHA	18/12/2012
1452	856784-1	MARCILENE PARENTE DA SILVA	18/12/2012
1453	905676-9	MARCILENE PEREIRA DE BRITO	18/12/2012
1454	830763-6	MARCILENE PEREIRA DE SOUSA	18/12/2012
1455	901496-9	MARCIO ALVES PEREIRA	18/12/2012
1456	873832-7	MARCIO BORGES PIRES	18/12/2012
1457	900715-6	MARCIO CLEYDSON SANTANA SARAIVA	18/12/2012
1458	845655-1	MARCIO JOSE ALVES DOS REIS	18/12/2012
1459	905030-2	MARCIO KRAHO	18/12/2012
1460	905217-8	MARCIRENE SANTOS MORAES TELES	18/12/2012
1461	845877-4	MARCIVAN RODRIGUES LUZ	18/12/2012
1462	877568-1	MARCIVANIO DE SOUZA GOMES  MARCLEIDE DA COSTA SOUZA DA SILVA	18/12/2012
1463 1464	837377-9 872123-8	MARCO ANTONIO BALEEIRO ALVES	18/12/2012 18/12/2012
1465	847661-6	MARCO ANTONIO FERREIRA	18/12/2012
1466	849749-4	MARCO AURELIO DE OLIVEIRA	18/12/2012
1467	869075-8	MARCONDES PEREIRA DA SILVA	18/12/2012
1468	836360-9	MARCOS ADRIANO MAIA	18/12/2012
1469	825460-5	MARCOS ANTONIO BARBOSA FARIA	18/12/2012
1470	906817-1	MARCOS ANTONIO DOS SANTOS	18/12/2012
1471	847393-5	MARCOS ANTONIO FERRACIOLLI	18/12/2012
1472	868438-3	MARCOS ANTONIO SILVA	28/12/2012
1473	868030-2	MARCOS FERREIRA	18/12/2012
1474	906819-8	MARCOS JOSE PEREIRA	18/12/2012
1475	847334-0	MARCOS MOTA DO NASCIMENTO	18/12/2012
1476	880040-5	MARCOS NEANDRO MARTINS DOS SANTOS	18/12/2012
1477	884977-3	MARCOS OLIVEIRA LEITE	18/12/2012
1478	818767-3	MARCOS PARREIRA NEVES	18/12/2012
1479	880188-6	MARCOS TAVARES CARNEIRO	18/12/2012
1480	877154-5	MARCOS VINICIUS FERREIRA NASCIMENTO	18/12/2012
1481	848135-1	MARCUS CORREIA DE OLIVEIRA	18/12/2012
1482	889703-4	MARCUS VINICUS ALVES DA SILVA	18/12/2012
1483	845878-2	MARENILDE GOVEIA FEITOSA DE ALMEIDA	18/12/2012
1484	094935-3	MARGARET OLIVEIRA DE FREITAS	18/12/2012
1485	846719-6	MARGARETE CAVALCANTE DA LUZ	18/12/2012
1486	849332-4	MARGARIDA LEAL DA SILVA	18/12/2012
1487	903770-5	MARIA ADAILZA GOMES SILVA FERNANDES  MADIA ADDIANA ALVES RIBEIRO DE ANDRADE	18/12/2012
1488 1489	903433-1	MARIA ADRIANA ALVES RIBEIRO DE ANDRADE  MARIA ALDECI DOS REIS CARVALHO	18/12/2012 18/12/2012
1499	900760-1	MARIA ALDECI DOS REIS CARVALHO MARIA ALDEREIS RIBEIRO CHAVES	18/12/2012
1490	904577-5	MARIA ALEGRETTI DE LIMA CANAZZA	18/12/2012
1492	861861-5	MARIA ALICE MIRANDA ROCHA	18/12/2012
1493	846302-6	MARIA ALICE SARAIVA FERREIRA	18/12/2012
1494	845529-5	MARIA ALIETE ALVES DA LUZ MACHADO	18/12/2012
1495	856901-1	MARIA ANA PEREIRA VIANA LIMA	18/12/2012
1496	815713-8	MARIA ANTONIA AGUIAR DA SILVA	18/12/2012
1497	897936-7	MARIA APARECIDA ALVES DA SILVA RAMOS	18/12/2012
1498	865425-5	MARIA APARECIDA AUGUSTO SALGADO	18/12/2012
1499	848450-3	MARIA APARECIDA CARLOS DE MATOS	18/12/2012
		·	

1500 1501	780561-6 096865-0	MARIA APARECIDA COUTO DE OLIVEIRA  MARIA APARECIDA DA SILVA	18/12/20 <sup>-</sup>
1502		MARIA APARECIDA DE SOUZA	18/12/20
1503	887830-7	MARIA APARECIDA LOPES	18/12/20
1504	873966-8	MARIA APARECIDA LOURENCO	18/12/20
1505	907533-0	MARIA APARECIDA MARQUES DO VALLE	18/12/20
1506	847396-0	MARIA APARECIDA MATIAS	18/12/20
1507	861758-9	MARIA APARECIDA MILITAO DA SILVA ARAUJO	18/12/20
1508	890214-3	MARIA APARECIDA MOREIRA DOS SANTOS ROCHA	18/12/20
1509	892283-7	MARIA APARECIDA NUNES CARVALHO	18/12/20
1510	861750-3	MARIA APARECIDA RODRIGUES	18/12/20
1511	848397-3	MARIA ARAUJO DE SOUSA	18/12/20
1512	879637-8	MARIA AUGUSTA DE OLIVEIRA MOREIRA	18/12/20
1513	847685-3	MARIA AUGUSTA SOARES DA SILVA OLIVEIRA	18/12/20
1514		MARIA BEATRIZ LIMA RIBEIRO COSTA	11/12/20
1515	847129-1	MARIA BENEDITA RIBEIRO MENDES MATOS	18/12/20
1516	874772-5	MARIA BETANIA SILVA FREITAS	11/12/20
1517	847389-7	MARIA BONFIM MOURA DA SILVA OLIVEIRA	18/12/20
1518	847684-5 890512-6	MARIA CARLIANE FERNANDES SANTOS  MARIA CECILIA DO NASCIMENTO COSTA	18/12/20
1519 1520		MARIA CELESTE BARNABE DE SOUSA	18/12/20 18/12/20
1521	848484-8 897907-3	MARIA CIRENE NUNES DA SILVA	18/12/20
1522		MARIA CLAUDINA PRYRE KRAHO	18/12/20
1523		MARIA CLEIDES DE SOUSA BARBOSA ALMEIDA	18/12/20
1524	828157-2	MARIA CONCEICAO PEREIRA DE ALMEIDA	18/12/20
1525		MARIA CONSUELO CALDEIRA CAVALCANTE	18/12/20
1526	883534-9	MARIA DA CONCEICAO BEZERRA DE SOUSA	18/12/20
1527	906158-4	MARIA DA CONCEICAO GOMES DOS SANTOS	18/12/20
1528	848755-3	MARIA DA CONCEICAO OLIVEIRA SOBRINHO FONSECA	18/12/20
1529	901498-5	MARIA DA CONSOLAÇÃO DARCINHA PAZ FERREIRA	18/12/20
1530		MARIA DA COSTA MOREIRA	18/12/20
1531	901756-9	MARIA DA CRUZ PINHEIRO DE SOUSA SILVA	18/12/20
1532	250961-0	MARIA DA GLORIA ALVES ROCHA	18/12/20
1533	818320-1	MARIA DA LUZ RIBEIRO DA SILVA	18/12/20
1534	897238-9	MARIA DA MERCES AGUIAR	01/12/20
1535	848297-7	MARIA DA PAZ BARBOZA SOARES	18/12/20
1536	903660-1	MARIA DA PAZ BEZERRA DA SILVA RODRIGUES	18/12/20
1537	906422-2	MARIA DA PAZ DA SILVA SOUSA ALVES	18/12/20
1538	608955-1	MARIA DA PAZ E SILVA	18/12/20
1539	896275-8	MARIA DA PAZ GUIMARAES PEREIRA BRINCHER	18/12/20
1540	873494-1	MARIA DA PENHA BRITO HOLANDA	18/12/20
1541	819882-9	MARIA DA SOLIDADE PEREIRA LIMA	18/12/20
1542	875045-9	MARIA DARLANGE PAZ DE SOUSA ALVES	18/12/20
1543	851148-9	MARIA DAS DORES DE OLIVEIRA	18/12/20
1544		MARIA DAS DORES MASCARENHA DE SOUSA	18/12/20
1545	851859-9	MARIA DAS DORES PAIVA SILVA	18/12/20
1546	774502-8	MARIA DAS DORES PEREIRA DOS SANTOS ARAUJO	18/12/20
1547	897562-1	MARIA DAS VIRGENS DE CARVALHO ALMEIDA	18/12/20
1548		MARIA DE FATIMA DIREIDO DOS CANTOS CUAVES	18/12/20
1549	825131-2	MARIA DE FATIMA RIBEIRO DOS SANTOS CHAVES	18/12/20
1550	904274-1	MARIA DE FATIMA RICARDA	18/12/20
1551		MARIA DE JESUS ARAUJO COELHO NUNES	18/12/20
1552		MARIA DE JESUS BEZERRA SILVA MARIA DE JESUS CARVALHO DE SOUSA	18/12/20
1553 1554	903450-1 880708-6	MARIA DE JESUS LOPES PEREIRA	18/12/20 18/12/20
1555		MARIA DE JESUS MONTELO RODRIGUES	18/12/20
1556		MARIA DE JESUS OLIVEIRA MELO	18/12/20
1557	889940-1	MARIA DE JESUS SOUSA SANTOS OLIVEIRA	18/12/20
1558	808733-4	MARIA DE LOURDES MATOS	18/12/20
1559	906287-4	MARIA DE LOURDES RIBEIRO DE FARIAS	18/12/20
1560	869032-4	MARIA DE LOURDES ROCHA DE SOUSA COELHO	18/12/20
1561	904050-1	MARIA DE NAZARE BATISTA NASCIMENTO	18/12/20
1562	848379-5	MARIA DEUSANILDE DE SOUSA BARBOSA	18/12/20
1563	848886-0	MARIA DIVINA DOS SANTOS	18/12/20
1564	882857-1	MARIA DIVINA MARTINS CARDOSO	18/12/20
1565	834040-4	MARIA DO AMPARO ALVES GOMES	18/12/20
1566		MARIA DO BOMFIM BATISTA MENDES	18/12/20
1567	888604-1	MARIA DO CARMO ALVES FEITOSA DA COSTA	18/12/20
1568	851091-1	MARIA DO CARMO DA LUZ SANTOS	18/12/20
		MARIA DO DESTERRO DE OLIVEIRA GOMES	

		L	T
1570	846001-9	MARIA DO ESPIRITO SANTO SOUSA COSTA	18/12/2012
1571		MARIA DO PERPETUO SOCORRO DA SILVA COSTA  MARIA DO ROSARIO ARAUJO DOS SANTOS NASCIMENTO	18/12/2012
1572 1573		MARIA DO SOCORRO ALVES ROCHA	18/12/2012
1574	878823-5	MARIA DO SOCORRO BENICIO CASTRO	18/12/2012
1575	856804-9	MARIA DO SOCORRO COSTA CABRAL	18/12/2012
1576	846294-1	MARIA DO SOCORRO CUNHA BARBOSA DE LIMA	18/12/2012
1577	845905-3	MARIA DO SOCORRO GAMA DA SILVA AGUIAR	18/12/2012
1578	846671-8	MARIA DO SOCORRO LINS DA SILVA	18/12/2012
1579	875043-2	MARIA DO SOCORRO MENDES DE SOUZA SILVA	18/12/2012
1580		MARIA DO SOCORRO RODRIGUES SANTOS	18/12/2012
1581		MARIA DO SOCORRO SILVA	18/12/2012
1582		MARIA DO SOCORRO SILVA EVANGELISTA	18/12/2012
1583 1584	848409-1 848885-1	MARIA DOMINGAS PEREIRA DE AGUIAR MARIA DORALICE PEREIRA SANTOS	18/12/2012
1585	846028-1	MARIA DOS REIS MARTINS	18/12/2012
1586	846345-0	MARIA DOS REIS PEREIRA DA CONCEICAO ARAUJO	18/12/2012
1587	846346-8	MARIA DOS REMEDIOS MENDES GOMES	18/12/2012
1588	873867-0	MARIA DOS SANTOS SARAIVA DA CRUZ	18/12/2012
1589	897935-9	MARIA EDIENE CAVALCANTE PEREIRA	18/12/2012
1590	608289-1	MARIA EDILENE RODRIGUES CUNHA ALVES	18/12/2012
1591	846347-6	MARIA EDILEUZA BARBOSA SANTOS	18/12/2012
1592	847680-2	MARIA EDINALVA ALVES DE SOUSA	18/12/2012
1593	846002-7	MARIA ELAISE DE OLIVEIRA MORENO	18/12/2012
1594	851572-7	MARIA ELIANA FERREIRA SOUZA DE OLIVEIRA	18/12/2012
1595 1596	728896-4 907590-9	MARIA ELIENE BATISTA RODRIGUES  MARIA ELINEUMA MATIAS RODRIGUES	18/12/2012
1590		MARIA ELIZONETE BRITO SOUSA DA ROCHA	18/12/2012
1598		MARIA EULINA RIBEIRO BRITO	18/12/2012
1599		MARIA FELIX GONCALVES DE SOUSA	18/12/2012
1600	112259-2	MARIA FILOMENA CARVALHO DE SOUZA	18/12/2012
1601	893277-8	MARIA FRANCA DA SILVA	18/12/2012
1602	467367-1	MARIA FRANCISCA LIMA VANDERLEI	18/12/2012
1603	828653-1	MARIA GENEZI CORREIA DA COSTA	18/12/2012
1604	825857-1	MARIA GENTILEZA LOPES DA COSTA	18/12/2012
1605	906123-1	MARIA GENTILEZA RIBEIRO	18/12/2012
1606	113204-1	MARIA HELENA DA SILVA CUNHA	18/12/2012
1607 1608		MARIA HELENA DE SOUZA MONTEIRO  MARIA HELENA NOBRE LIMA	18/12/2012
1609	846130-9	MARIA HILDA DO NASCIMENTO CASTRO	18/12/2012
1610	846181-3	MARIA IMACULADA DUARTE ARAUJO	18/12/2012
1611	885430-1	MARIA IRAILDES DA SILVA RIBEIRO ARAUJO	18/12/2012
1612	905024-8	MARIA IRES VIEIRA DE SOUSA	18/12/2012
1613	847902-0	MARIA IRISNETE ARAUJO SILVA	28/12/2012
1614	823278-4	MARIA ISABEL COELHO	18/12/2012
1615	878197-4	MARIA IVANILDE OLIVEIRA COSTA FRAGOSO	18/12/2012
1616	856170-2	MARIA JOSE BORGES	18/12/2012
1617	904049-8	MARIA JOSE DE NAZARE DOS REIS MENESES	18/12/2012
1618	845908-8	MARIA JOSE DE SOUSA MENDES DA SILVA	18/12/2012
1619 1620	904146-0 891122-3	MARIA JOSE FERREIRA DOS SANTOS  MARIA JOSE LIMA DE OLIVEIRA	18/12/2012 18/12/2012
1621	894124-6	MARIA JOSE LOPES PEREIRA	18/12/2012
1622	848845-2	MARIA JOSE PARENTE DA SILVA AGUIAR	18/12/2012
1623	837927-1	MARIA JOSE PEREIRA DA COSTA	18/12/2012
1624	857194-5	MARIA JOSE RIBEIRO DE OLIVEIRA	18/12/2012
1625	848363-9	MARIA JOSE SALUSTIANO SALES	18/12/2012
1626		MARIA JOSE VIEIRA DA COSTA DE OLIVEIRA	18/12/2012
1627	851722-3	MARIA JOZANA PEREIRA DA SILVA	18/12/2012
1628	754048-5	MARIA JURANILDE SILVA DE SOUSA ALMEIDA	18/12/2012
1629	846987-3	MARIA LEIDE TAVARES PINHEIRO MARINHO  MADIA LOPES DA SOLIDADE OLIVEIRA	18/12/2012
1630 1631	846493-6 860672-2	MARIA LOPES DA SOLIDADE OLIVEIRA  MARIA LOURENCO DAS NEVES E SILVA	18/12/2012 18/12/2012
1632	845634-8	MARIA LUCIA CARDOSO DOS SANTOS	18/12/2012
1633	836004-9	MARIA LUCIA CARNEIRO CAMPOS	18/12/2012
1634	846693-9	MARIA LUCIA PEREIRA DA SILVA	18/12/2012
1635	846074-4	MARIA LUCIENE DA SILVA	18/12/2012
1636	873865-3	MARIA LUCILEIA FERREIRA CARNEIRO NOGUEIRA	18/12/2012
1637	566950-2	MARIA LUISA DA SILVA PINHEIRO COSTA	18/12/2012
1638	783749-6	MARIA LUISA DE SOUSA	18/12/2012
1639	848437-6	MARIA LUIZA BARBOSA DA SILVA	18/12/2012

		L	
1640	884939-1	MARIA LUIZA CARVALHO DE ARAUJO SILVA	18/12/2012
1641	829792-4	MARIA LUIZA PEREIRA LIMA	18/12/2012
1642	904532-5	MARIA LUIZA RODRIGUES DE SOUSA NASCIMENTO	18/12/2012
1643	849228-0	MARIA LUZENI GOMES PEREIRA LEITE	18/12/2012
1644 1645	889372-1 846694-7	MARIA MACIEL BORGES CUSTODIO DO CARMO  MARIA MADALENA ARAUJO DE SOUZA	18/12/2012
1646	850216-1	MARIA MADALENA BATISTA DA GLORIA	18/12/2012
1647	847679-9	MARIA MADALENA SOUSA BATISTA	18/12/2012
1648	654701-0	MARIA MARLENE DA CONCEICAO SILVA	18/12/2012
1649	905181-3	MARIA MARTINS DE OLIVEIRA	18/12/2012
1650	893401-1	MARIA MATIAS DA SILVA	18/12/2012
1651	885422-0	MARIA MONTELO MIRANDA	18/12/2012
1652	865242-2	MARIA NAIDES RODRIGUES SARAIVA	18/12/2012
1653	846707-2	MARIA NEUMA ALVES DOS SANTOS	18/12/2012
1654	854994-0	MARIA NEUSA GOMES	18/12/2012
1655	846134-1	MARIA NILSA FERNANDES MORAES DA SILVA	18/12/2012
1656	888965-1	MARIA NILZA ALVES PEREIRA	18/12/2012
1657	891755-8	MARIA OLINDA GOMES CAVALCANTE	13/12/2012
1658	647438-1	MARIA OLIVEIRA MENDES MACHADO	18/12/2012
1659	846473-1	MARIA OLIVIA SOUSA BATISTA DE SALES	18/12/2012
1660	883474-1	MARIA ONEIDE BATISTA DE FRANCA MENEZES	08/12/2012
1661	847663-2	MARIA ONEIDE PEREIRA DA SILVA RODRIGUES	18/12/2012
1662	808814-4	MARIA PAULA LOPES VIEIRA	18/12/2012
1663	897709-7	MARIA PEREIRA DA SILVA LOPES	18/12/2012
1664	846007-8	MARIA RAIMUNDA COLICA MONTEIRO	18/12/2012
1665	848533-0	MARIA RAIMUNDA SOUSA MONTEIRO	18/12/2012
1666	822948-1	MARIA RIBEIRO DE CARVALHO	18/12/2012
1667 1668	906452-4 866416-1	MARIA RITA ALVES MONTEIRO  MARIA RIVANEIDE SOARES DA GRACA	18/12/2012
1669	820631-7	MARIA ROSINALVA RODRIGUES NERES	18/12/2012
1670	846293-3	MARIA SANDRA DE SOUSA SILVA	18/12/2012
1671	740675-4	MARIA SILVA DE BRITO	18/12/2012
1672	854625-8	MARIA SILVANO DE SOUZA	18/12/2012
1673	845473-6	MARIA SONIA SOARES ALVES DA LUZ	18/12/2012
1674	829256-6	MARIA SUELY QUEIROZ BORGES	18/12/2012
1675	889097-8	MARIA SUENEIDE DA SILVA COLARES	18/12/2012
1676	896380-1	MARIA VANDERLEIA MOURA SOARES	18/12/2012
1677	905191-1	MARIA VANUSA GOMES TEIXEIRA MARTINS	18/12/2012
1678	846695-5	MARIA VILANY SILVA RAMALHO	18/12/2012
1679	879230-5	MARIA VIRGINIA PEREIRA GONCALVES	18/12/2012
1680	605697-1	MARIA ZELIA DA SILVA BORGES	18/12/2012
1681	889990-8	MARIALBER BERNARDES CONCEICAO	18/12/2012
1682	883908-5	MARIANA ALVES SARZEDAS MOURA	18/12/2012
1683	905352-2	MARIANA SILVA DE FIGUEIREDO	18/12/2012
1684	812773-5	MARIDETE MENDES DE CASTRO	18/12/2012
1685	870368-0	MARIELE XAVIER FERREIRA	18/12/2012
1686	848367-1	MARIENE DE AMORIM LIMA MADIL DA DE RAPPOS TAVAPES	18/12/2012
1687	904977-1	MARILDA DE BARROS TAVARES  MARILDA MARTINS DE OLIVEIRA	18/12/2012
1688 1689	901659-7 842016-5	MARILDA MARTINS DE OLIVEIRA  MARILEA CARVALHO SOBRINHO	18/12/2012 18/12/2012
1690	834099-4	MARILEIDE AQUINO RESPLANDES	18/12/2012
1691	855095-6	MARILEIZA MARIA BRITO DE QUEIROZ	18/12/2012
1692	906034-1	MARILENE APARECIDA REZENDE SILVA	18/12/2012
1693	904954-1	MARILENE CARNEIRO DE SOUZA	18/12/2012
1694	764914-2	MARILENE DA SILVA COSTA	18/12/2012
1695	903193-6	MARILENE MACIEL	18/12/2012
1696	904325-0	MARILENE MARTINS GUEDES DE OLIVEIRA	18/12/2012
1697	8152713-6	MARILENE MIRANDA AGUIAR	18/12/2012
1698	846072-8	MARILENE NEPOMUCENO NUNES	18/12/2012
1699	902061-6	MARILENE PEREIRA DE SOUZA	18/12/2012
1700	847005-7	MARILENE TAVARES DE SOUZA SILVA	18/12/2012
1701	861782-1	MARILUCIA JEREMIAS DE FARIA PONTES	18/12/2012
1702	873289-2	MARILUCIA PRIMO SANTOS	18/12/2012
1703	731676-3	MARILUZIA ALVES FERNANDES	18/12/2012
1704	883732-5	MARINA ALVES DA SILVA ANDRADE	18/12/2012
1705	900448-3	MARINA ARAUJO COELHO PINHEIRO	18/12/2012
1706	867977-1	MARINA DA ALVES DOS CANTOS POTELLO	18/12/2012
1707	873722-3	MARINALDA ALVES DOS SANTOS BOTELHO	18/12/2012
1708	896183-2	MARINALVA ALVES DA SILVA	18/12/2012
1709	890253-4	MARINALVA FERNANDES CARDOSO	18/12/2012

19712   190881-3   MARINET E DA SILVA RIBERIDO   18122012	1710	901661-9	MARINALVA GOMES DE AQUINO COELHO	18/12/2012
1713         817889.2         MARINEZ PEREIRA DE SOUSAAMORIM         18/12/2012           1714         846291.7         MARINIOGE GOMES DOS SANTOS         18/12/2012           1715         862204.4         MARIOLOGRE ALVES DA SILVA         18/12/2012           1716         885834.0         MARIOLADORS ELVES DA GIUNA         18/12/2012           1717         885934.0         MARIVALDA SOARES DA COSTA         18/12/2012           1718         885934.0         MARIVAL DA SOARES DA COSTA         18/12/2012           1719         88594.1         MARIZA DE LESUS FERREIRA         18/12/2012           1720         84697.1         MARIZA VALERIA DE LESUS FERREIRA         18/12/2012           1721         892016.1         MARIZA VALERIA DE LESUS FERREIRA         18/12/2012           1722         846904.1         MARIZA VALERIA ALEITE DE OLIVEIRA         18/12/2012           1722         846806.2         MARILE DE RORNO CANTURIO         18/12/2012           1723         85642.7         MARILE DE ADRIVA MENZES         18/12/2012           1726         847049.3         MARILE DE MARILA DOS SANTOS         18/12/2012           1728         847049.5         MARILE DE MARILA DOS SANTOS         18/12/2012           1729         842622.5         MARILE DE MARILA	1711	905083-3	MARINETTE DA SILVA RIBEIRO	18/12/2012
1714         846291-7         MARINIO LORGE ALVES DA SILVA         18122012           1715         900290-4         MARIO LORGE ALVES DA SILVA         18122012           1717         888783-8         MARIS PEREIRA DE FARIA NUMES         18122012           1717         88983-9         MARIVADA SOARES DA COSTA         18122012           1718         88999-1         MARIVADA SOARES DA COSTA         18122012           1719         88999-1         MARIZA DE JESUS FERREIRA         18122012           1720         88699-1         MARIZA GOMES CAMPOS GANDARA         18122012           1721         882191-9         MARIZA DE JESUS FERREIRA         18122012           1722         88090-7         MARIZETE LIMA DOS SANTOS SILVA         18122012           1728         88540-7         MARIZETE LIMA DOS SANTOS SILVA         18122012           1728         885542-1         MARILENE BARTISTA DA SILVA         18122012           1728         885542-1         MARILENE BARTISTA DOS SANTOS         181722012           1728         884208-5         MARILENE MARTINO MOURA         181722012           1728         884208-5         MARILENE MERTINO MOURA         181722012           1730         846208-7         MARILENE MERTINO MOURA         181722012 </td <td>1712</td> <td>870285-3</td> <td>MARINEZ EDUARDO DAS FLORES</td> <td>18/12/2012</td>	1712	870285-3	MARINEZ EDUARDO DAS FLORES	18/12/2012
1716   908290-4   MARIO JORGE ALVES DA SILVA   18122012     1718   89859-8   MARIO JORGE ALVES DA SILVA   18122012     1718   89859-8   18122012   1718   89859-8   18122012     1719   8989-1   MARIZA DE FARRIANDES   18122012     1719   8989-1   MARIZA DE JESUS FERREIRA   18122012     1720   8469-7   MARIZA GUNES CAMPOS GANDARA   18122012     1721   8989-1   MARIZA JUERUA LEITE DE OLIVEIRA   18122012     1722   8709-7   MARIZE SILVA MERICE DE OLIVEIRA   18122012     1723   8985-7   MARIZE SILVA MERICE DE OLIVEIRA   18122012     1724   89859-7   MARIZE SILVA MERICE DE OLIVEIRA   18122012     1726   89859-7   MARIZE SILVA MERICE DE OLIVEIRA   18122012     1728   89859-7   MARIZE SILVA MERICE DE OLIVEIRA   18122012     1728   84528-7   MARIZE SILVA MERICE DE OLIVEIRA   18122012     1728   84528-7   MARIZE SILVA MERICE DE OLIVEIRA   18122012     1728   84528-8   MARIZE SILVA MERICE DE OLIVEIRA   18122012     1729   84628-7   MARIZE SILVA MERICE DE OLIVEIRA   18122012     1720   84628-7   MARIZE SILVA MERICE DE OLIVEIRA   18122012     1720   84628-7   MARIZE SILVA MERICE DE OLIVEIRA   18122012     1721   894528-8   MARIZE MERICA DOS SANTOS   18122012     1722   894749-8   MARIZE MERICA DE ARAJUO   18122012     1723   894528-7   MARIZE MERICA DE ARAJUO   18122012     1724   805810-9   MARIZE MERICA DE ARAJUO   18122012     1725   894528-7   MARIZE MERICA DE ARAJUO   18122012     1726   894529-8   MARIZE MERICA DE ARAJUO   18122012     1727   89475-7   MARIZE MERICA DE ARAJUO   18122012     1728   89578-9   MARIZE MERICA DE ARAJUO   18122012     1729   89478-7   MARIZE MERICA DE ARAJUO   18122012     1721   89478-7   MARIZE MERICA DE ARAJUO   18122012     1722   89478-7   MARIZE MERICA DE ARAJUO   18122012     1723   89478-7   MARIZE MERICA DE ARAJUO   18122012     1724   89586-9   MARIZE MERICA DE ARAJUO   18122012     1725   89585-5   MARIZE MERICA D	1713	817899-2	MARINEZ PEREIRA DE SOUSA AMORIM	18/12/2012
1716	1714	846291-7	MARINICE GOMES DOS SANTOS	18/12/2012
1717         88958349         MARNALDA SOARES DA COSTA         18/12/2012           1718         8895944         MARNANINA SOUSA DO NASCIMENTO         18/12/2012           1720         8466971         MARIZA DE SUS FERREIRA         18/12/2012           1721         8896141         MARIZA GOMES CAMPOS GANDARA         18/12/2012           1722         8946971         MARIZEA GOMES CAMPOS GANDARA         18/12/2012           1723         8954972         MARIZETA LINDOS SANTOS SILVA         18/12/2012           1724         8958521         MARIZER ELMOS OS SANTOS SILVA         18/12/2012           1726         8958527         MARIZERE BARISTA DA SILVA         18/12/2012           1728         8958524         MARIZERE BARISTA DA SILVA         18/12/2012           1728         8952525         MARIZERE BARISTA DA SILVA         18/12/2012           1728         8952524         MARIZERE MARTINS MOURA         18/12/2012           1729         8945285         MARIZERE MARTINS MOURA         18/12/2012           1730         8945287         MARIZERE MERI DE ARALUO         18/12/2012           1731         8945287         MARIZERE MERI DE GLORIA         18/12/2012           1733         8985749         MARIZERE MERI DE GLORIA         18/12/2012 <td>1715</td> <td>906290-4</td> <td>MARIO JORGE ALVES DA SILVA</td> <td>18/12/2012</td>	1715	906290-4	MARIO JORGE ALVES DA SILVA	18/12/2012
1718         885304-5         MARRANANA SOUSA DO NASCIMENTO         18122012           1719         888991-1         MARIZA DE JESUS FERREIRA         18122012           1721         88291-1         MARIZA DE JESUS FERREIRA         18122012           1721         89210-1         MARIZA JULERIA DE JESUS CALIVERIA         18122012           1722         85671-7         MARIZETH PEREIRA DA SILVA MENZES         18122012           1728         85871-7         MARIZETH PEREIRA DA SILVA MENZES         18122012           1728         85871-7         MARIZETH PEREIRA DA SILVA MENZES         18122012           1728         85862-1         MARILENE BATISTA DA SILVA         18122012           1728         85624-1         MARILENE BATISTA DA SILVA         18122012           1728         845286-5         MARILENE MARILDOS SANTOS         18122012           1728         845286-5         MARILENE MARILDOS SANTOS         18122012           1739         846286-7         MARILENE MARILDOS SANTOS         18122012           1739         846286-7         MARILENE MERILDOS SANTOS         18122012           1739         846286-7         MARILEN MOREIRA DA NOBREGA SERRA         18122012           1739         846222-7         MARILEN MOREIRA DA NOBREGA SERRA	1716	848793-6	MARISE PEREIRA DE FARIA NUNES	18/12/2012
1719         889891-8         MARIZA DE JESUS FERREIRA         18/12/2012           1720         846807-1         MARIZA GOMES CAMPOS GANDARA         18/12/2012           1721         89216-1         MARIZA MARIZA MELETE DE OLUVEIRA         18/12/2012           1722         870497-0         MARIZETE LIMA DOS SANTOS SILVA         18/12/2012           1728         868507-7         MARIZETE LIMA DOS SANTOS SILVA         18/12/2012           1728         885612-1         MARLENE BORDO CANTUARIO         18/12/2012           1728         88562-1         MARLENE BORDO CANTUARIO         18/12/2012           1728         88562-1         MARLENE BORDO CANTUARIO         18/12/2012           1728         88652-3         MARLENE BORDO CANTUARIO         18/12/2012           1729         846286-5         MARLENE MARTINS MOURA         18/12/2012           1720         846286-5         MARLENE MARTINS MOURA         18/12/2012           1731         846286-5         MARLENE MARTINS MOURA         18/12/2012           1731         846286-5         MARLEN EM RATINS MOURA         18/12/2012           1731         846286-7         MARLEN EM RATINS MOURA         18/12/2012           1733         846287-8         MARLI MARTINS MOURA         18/12/2012	1717	889583-0	MARIVALDA SOARES DA COSTA	18/12/2012
1720	1718	885304-5	MARIVANIA SOUSA DO NASCIMENTO	18/12/2012
1721         892161-0         MARIZA VALERIA LEITE DE OLIVEIRA         18/12/2012           1722         870497-0         MARIZETE LIMA DOS SANTIOS SILVA         18/12/2012           1724         858856-2         MARLEN ESPERIRA DA SILVA MENEZES         18/12/2012           1726         858856-2         MARLENE ADORNO CANTUARIO         18/12/2012           1728         84508-5         MARLENE AGRISTA DA SILVA         18/12/2012           1727         84629-5         MARLENE MERISTA DA SILVA         18/12/2012           1728         84528-5         MARLEN EMBRITISTA DA SILVA         18/12/2012           1730         84628-5         MARLEN EMBRITISTA DA SILVA         18/12/2012           1730         84628-7         MARLEN EMBRITISTA DA SILVA         18/12/2012           1731         940432-5         MARLEN EMBRITISTA DA SILVA         18/12/2012           1733         868678-8         MARLEN EMBRITISTA DA SILVA         18/12/2012           1733         868678-8         MARLEN EMBRITISTA DA SILVA         18/12/2012           1733         868678-8         MARLI VIELRE SILVA MARCIA         18/12/2012           1734         863910-9         MARLOS CARVALHO VIELRA         18/12/2012           1735         86275-5         MARLOS CARVALHO VIELRA				18/12/2012
1722         870497-0         MARIZETE LIMA DOS SANTOS SILVA         18122012           1723         885697-7         MARIZETH PEREIRA DA SILVA MENEZES         18122012           1726         885542-1         MARLEN GONDON CANTUARDIO         18122012           1726         885542-1         MARLEN ESTISTA DA SILVA         18122012           1728         885542-1         MARLEN ESTISTA DA SILVA         18122012           1728         84528-5         MARLEN BARTION SANTOS         18122012           1729         84628-7         MARLENE MARIA DOS SANTOS         18122012           1730         845286-5         MARLENE MARTION SANTOS         18122012           1731         894322-5         MARLENE MERI DE ARALUO         18122012           1733         865878-8         MARLEUR LIVERS GLORIA         18122012           1733         865878-8         MARLU VIEIRA SANTOS JORGE         18122012           1734         865878-8         MARLOS CARVALHO VIEIRA         18122012           1735         869715-5         MARLOS CARVALHO VIEIRA         18122012           1739         847876-7         MARLUGI GOMES DA SILVA REZENDE         18122012           1741         887966-7         MARCUBLA MARTINIS LUZ         18122012           <				
1723         865407-7         MARIZETH PEREIRA DA SILVA MENEZES         18/12/2012           1724         88895-2         MARLEME ADORNO CANTUARIO         18/12/2012           1726         84504-9         MARLEME BATISTA DA SILVA         18/12/2012           1727         84528-5         MARLEME SITISTA DA SILVA         18/12/2012           1728         845286-5         MARLEME MARIA DOS SANTOS         18/12/2012           1730         845286-5         MARLEME MARTINS MOURA         18/12/2012           1731         94328-5         MARLEME MARTINS MOURA         18/12/2012           1731         94322-5         MARLEME MARTINS MOURA         18/12/2012           1731         94322-5         MARLEUS REDIDE ARAJUO         18/12/2012           1732         94322-1         MARLEUS SEPRERIRA CARDOSO OLIVEIRA         18/12/2012           1733         86837-8         MARLON SANTOS JORGE         18/12/2012           1736         96875-15         MARLON SANTOS JORGE         18/12/2012           1738         89726-7         MARLO SANTOS JORGE         18/12/2012           1738         89726-7         MARLO SANTOS JORGE         18/12/2012           1739         89476-7         MARLO SANTOS JORGE         18/12/2012				
1724         858866-2         MARLENE ADORNO CANTUARIO         18/12/2012           1726         885942-1         MARLENE CARVAL NO BARBOSA         18/12/2012           1727         846282-5         MARLENE CARVAL NO BARBOSA         18/12/2012           1727         846282-5         MARLENE MARTINS MOUNA         18/12/2012           1739         846288-5         MARLENE MORERA DA NOBREGA SERRA         18/12/2012           1730         846288-7         MARLENE MORERA DA NOBREGA SERRA         18/12/2012           1731         94322-5         MARLENE MORERA DA NOBREGA SERRA         18/12/2012           1732         94322-1         MARLENE MERI DE ARAJUO         18/12/2012           1733         98687-8         MARLENE MERI DE ARAJUO         18/12/2012           1733         98687-8         MARLE LEVA FERREIRA CARDOSO OLIVEIRA         18/12/2012           1734         98687-8         MARLUS ASTANAN DE SOUZA         18/12/2012           1735         98637-8         MARLO NADISO JORGE         18/12/2012           1736         98075-15         MARLO SARVALHO VIEIRA         18/12/2012           1737         89171-59         MARLO SARVALHO VIEIRA         18/12/2012           1738         89766-7         MARCA SARVALHO VIEIRA         18/12/2012				
1725         88554-1         MARLENE BATISTA DA SILVA         18/12/2012           1728         84709-9         MARLENE CARVALHO BARBOSA         18/12/2012           1728         84229-5         MARLENE MARIA DOS SANTOS         18/12/2012           1729         84228-6         MARLENE MARIA DOS SANTOS         18/12/2012           1729         845286-5         MARLENE MORIERA DA NOBRECA SERRA         18/12/2012           1730         846286-7         MARLER LAVES GLORIA         18/12/2012           1731         94322-5         MARLER LAVES GLORIA         18/12/2012           1732         96322-1         MARLEUSA FERREIRA CARDOSO OLIVEIRA         18/12/2012           1733         86351-9         MARLON SANTOS JORGE         18/12/2012           1736         88233-2         MARLON SANTOS JORGE         18/12/2012           1738         89740-1         MARLOU SOMES DA SILVA REZENDE         18/12/2012           1738         89740-1         MARLUGIO ARAUJO MARTINS DOS SANTOS         18/12/2012           1740         88766-7         MARQUES ANTONIO RIBEIRO DA COSTA         18/12/2012           1741         89172-9         MARTA LUCIA PERERA DOURADO ANGELO         18/12/2012           1743         89216-9         MARTA MARIA BRANDOLT MIGOTTO				
1726         8470049         MARLENE CARVALHO BARBOSA         18/12/2012           1727         8462925-5         MARLENE MARIA DOS SANTOS         18/12/2012           1728         845286-5         MARLENE MARIA DOS SANTOS         18/12/2012           1728         847495-5         MARLENE MARTINS MOURA         18/12/2012           1730         846288-7         MARLENE MOREIRA DA NOBREGA SERRA         18/12/2012           1731         904322-5         MARLENE NERI DE ARAUJO         18/12/2012           1732         904322-1         MARLEUS EFRERIERA CARDOSO OLIVEIRA         18/12/2012           1733         868878-8         MARLU VIEIRA SANTANA DE SOUZA         18/12/2012           1734         863910-9         MARLOJ JUNQUEIRA MERIRELLES         18/12/2012           1738         807675-15         MARLUCIA GOMES DA SILVA REZENDE         18/12/2012           1738         89776-7         MARLUCIA GOMES DA SILVA REZENDE         18/12/2012           1740         887066-7         MAROUES ANTONIO RIBEIRO DA COSTA         18/12/2012           1741         891112-9         MARTA DOS REIS AZEVEDO PIRES         18/12/2012           1742         87852-5         MARTIA MORAES GUEDES         18/12/2012           1743         88210-6         MARTIA MORAES GU				
1727         846292-5         MARLENE MARIND DOS SANTOS         18122012           1728         845286-5         MARLENE MARTINS MOURA         18122012           1730         846286-7         MARLENE MERID E ARAUJO         18122012           1731         94622-5         MARLENE NERID E ARAUJO         18122012           1732         904322-5         MARLEN EN EN ED E ARAUJO         18122012           1733         96887-8         MARLEUSA FERREIRA CARDOSO OLIVEIRA         18122012           1734         863610-9         MARLON JUNQUEIRA MEIRELLES         18122012           1735         98233-2         MARLON SANTOS JORGE         18122012           1736         90975-15         MARLOS CARVALHO VIEIRA         18122012           1738         987240-1         MARLUCIO ARAUJO MARTINS DOS SANTOS         18122012           1739         947876-7         MARQUES ANTONIO RIBEIRO DA COSTA         18122012           1740         887066-7         MARQUES ANTONIO RIBEIRO DA COSTA         18122012           1741         891172-0         MARTA MARTA DOS REIS AZEVEDO PIRES         18122012           1742         891666-7         MARTA MARTA BERADOLT MIGOTTO         18122012           1743         88210-9         MARTA MORAES GUEDES         18122012				
1728         845286-5         MARLENE MARTINS MOURA         18122012           1729         84749-5         MARLENE MOREIRA DA NOBREGA SERRA         18122012           1730         846288-7         MARLENE NERI DE ARAUJO         18122012           1731         904324-1         MARLEUSA FERREIRA CARDOSO OLIVEIRA         18122012           1732         904324-1         MARLUSA FERREIRA CARDOSO OLIVEIRA         18122012           1733         868876-8         MARLON JUNQUEIRA MIERELLES         18122012           1734         863610-9         MARLON JUNQUEIRA MIERELLES         18122012           1736         882333-2         MARLON SANTOS JORGE         18122012           1737         881715-9         MARLOS CARVALHO VIEIRA         18122012           1738         897240-1         MARLOGO ARAUJO MARTINS DOS SANTOS         18122012           1749         847876-7         MARCOLO RAJUO MARTINS DOS SANTOS         18122012           1741         89172-9         MARTA DOS REIS AZEVEDO PIRES         18122012           1743         89172-9         MARTA DOS REIS AZEVEDO PIRES         18122012           1744         89172-9         MARTA MORA BERA GUEDES         18122012           1743         89172-9         MARTA MORA BERA GUERGO PIRES         18				
1729   884749-5   MARLENE MOREIRA DA NOBREGA SERRA   18122012   1730   346288-7   MARLENE NERI DE ARAJUO   18122012   1731   904322-5   MARLENE ALVES GLORIA   18122012   1732   904322-5   MARLENE ALVES GLORIA   18122012   1732   904324-1   MARLENE ALVES GLORIA   18122012   1733   868878-8   MARLI VIEIRA SANTANA DE SOUZA   18122012   1734   863610-9   MARLON JUNQUEIRA MEIRELLES   18122012   1735   882333-2   MARLON SANTOS JORGE   18122012   1736   905751-5   MARLOS CARVALHO VIEIRA   18122012   1737   891715-9   MARLUCIA GOMES DA SILVA REZENDE   18122012   1738   897240-1   MARLUCIA GOMES DA SILVA REZENDE   18122012   1738   897240-1   MARLUCIA GOMES DA SILVA REZENDE   18122012   1739   87476-7   MARQUES ANTONIO RIBEIRO DA COSTA   18122012   1744   891172-0   MARTA DOS REIS AZEVEDO PIRES   18122012   181122012   1744   891172-0   MARTA DOS REIS AZEVEDO PIRES   18122012   1743   882108-9   MARTA MARIA BRANDOLT MIGOTTO   18122012   1744   53289-3   MARTA MORAES GUEDES   18122012   1745   858482-6   MARTA LUCIA PEREIRA DOURADO ANGELO   18122012   1748   89596-5   MARTA MARIA BRANDOLT MIGOTTO   18122012   1748   89596-5   MARTA MORAES GUEDES   18122012   1748   904950-9   MATEMATION DA SILVA   18122012   1749   904950-9   MATEMATION DA SILVA   18122012   1749   904950-9   MATEMATION DA SILVA   18122012   1750   904950-5   MARTI ANGREGUES DOS SANTOS SILVA   18122012   1751   887895-5   MARTIA RODRIGUES DOS SANTOS SILVA   18122012   1752   88934-1   MAURICIO CARVALHO DA SILVA   18122012   1753   804950-9   MATEUS MORGADO CELISTRINO   18122012   1754   88958-5   MARTINO LINO DA SILVA   18122012   1756   88958-5   MARTINO LINO DA SILVA   18122012   1757   89959-5   MARTIGO PINHEIRO DA SILVA   18122012   1757   89959-5   MARTIGO SERVA MERITERE DE SOUZA   19122012   19122012   191				
1730				
1731   90432-5   MARLETE ALVES GLORIA   18/12/2012   1732   90432-1   MARLEUSA FERREIRA CARDOSO OLIVEIRA   18/12/2012   1733   86878-8   MARLI VIEIRA SANTANA DE SOUZA   18/12/2012   1736   86878-8   MARLI VIEIRA SANTANA DE SOUZA   18/12/2012   1736   88233-2   MARLON SANTOS JORGE   18/12/2012   1736   88233-2   MARLON SANTOS JORGE   18/12/2012   1737   88776-5   MARLOS CARVALHO VIEIRA   18/12/2012   1738   897240-1   MARLUCIA GOMES DA SILVA REZENDE   18/12/2012   1739   847876-7   MARQUES ANTONIO RIBEIRO DA COSTA   18/12/2012   1739   847876-7   MARQUES ANTONIO RIBEIRO DA COSTA   18/12/2012   1740   887066-7   MARQUIRIA MARTINS LUZ   19/12/2012   1741   891172-0   MARTIA DOS REIS AZEVEDO PIRES   18/12/2012   1742   879552-5   MARTIA LUCIA PEREIRA DOURADO ANGELO   19/12/2012   1743   882108-9   MARTIA MARIA BRANDOLIT MIGOTTO   18/12/2012   1744   532983-3   MARTIA MORAES GUEDES   18/12/2012   1746   833955-5   MARTIA COLVERA DE CARVALHO   18/12/2012   1746   833955-5   MARTIA RODRIGUES DOS SANTOS SILVA   18/12/2012   1749   304950-9   MARTIA MORAES GUEDES   18/12/2012   1750   305952-7   MAURICIO SENDO SANTOS SILVA   18/12/2012   1751   387859-5   MAURICIO SENDO SANTOS SILVA   18/12/2012   18/				
1732   904324-1   MARLEUSA FERREIRA CARDOSO OLIVEIRA   18/12/2012   1734   868878-8   MARLI VIEIRA SANTANA DE SOUZA   18/12/2012   1734   863810-9   MARLON JUNQUEIRA MEIRELLES   18/12/2012   1735   882333-2   MARLON SANTOS JORGE   18/12/2012   1736   906751-5   MARLOS CARVALHO VIEIRA   18/12/2012   1737   881715-9   MARLUCIA GOMES DA SILVA REZENDE   18/12/2012   1738   88776-7   MARQUES ANTONIO RIBEIRO DA COSTA   18/12/2012   1738   88776-7   MARQUES ANTONIO RIBEIRO DA COSTA   18/12/2012   1740   88706-7   MARQUES ANTONIO RIBEIRO DA COSTA   18/12/2012   1741   889172-0   MARTIA DOS REIS AZEVEDO PIRES   18/12/2012   18/12/2012   1742   876552-5   MARTIA LUCIA PEREIRA DOUARDO ANGELO   18/12/2012   1743   882108-9   MARTIA MARIA BRANDOLT MIGOTTO   18/12/2012   1744   83298-3-3   MARTIA MORAES GUEDES   18/12/2012   1746   839955-5   MARTIA MORAES GUEDES   18/12/2012   1746   83995-5   MARTIA RODRIGUES DOS SANTOS SILVA   18/12/2012   1748   894950-9   MARTIA MORAES GUEDES   18/12/2012   1749   89495-9   MARTIA NORAES GUEDES   18/12/2012   1749   89495-9   MARTIA MORAES GUEDES   18/12/2012   1749   89495-9   MARTIA MORAES GUEDES   18/12/2012   1749   894950-9   MARTIO GUEDERO SANTOS SILVA   18/12/2012   1750   89593-7   MAURICIO GRANIA DO ESILVA   18/12/2012   18/12/2				
1733   868878-8   MARLI VIEIRA SANTANA DE SOUZA   18/12/2012   1735   882303-9   MARLON JUNQUEIRA MEIRELLES   18/12/2012   1736   890761-5   MARLOS CARVALHO VIEIRA   18/12/2012   1737   891715-9   MARLIUCIA GOMES DA SILVA REZENDE   18/12/2012   1738   897240-1   MARLIUCIA GAMES DA SILVA REZENDE   18/12/2012   1738   897240-1   MARLIUCIO ARALUJO MARTINS DOS SANTOS   18/12/2012   1740   887066-7   MARQUES ANTONIO RIBEIRO DA COSTA   18/12/2012   1741   891172-0   MARTA DOS REIS AZEVEDO PIRES   18/12/2012   1742   879552-5   MARTA LUCIA PEREIRA DOURADO ANGELO   18/12/2012   1744   532983-3   MARTA MARIA BRANDOLT MIGOTTO   18/12/2012   1745   858482-6   MARTA MARIA BRANDOLT MIGOTTO   18/12/2012   1746   835955-5   MARTA MORAES GUEDES   18/12/2012   1746   835955-5   MARTA MORAES GUEDES   18/12/2012   1748   949054-6   MARTA DORIGUES DOS SANTOS SILVA   18/12/2012   1748   949054-6   MARTA MORAES GUEDES   18/12/2012   1749   732478-2   MAURICIO ASILVA   18/12/2012   1749   732478-2   MAURICIO GRANJA DE CILISTRINO   18/12/2012   1750   9905193-7   MAURICIO GRANJA DE OLIVEIRA   18/12/2012   1751   887859-5   MAURICIO GRANJA DE OLIVEIRA   18/12/2012   1752   889554-1   MAURICIO MIRANDA DE SOUZA   19/12/2012   1758   889594-1   MAURICIO MIRANDA DE SOUZA   19/12/2012   1759   849096-9   MATEUS MORGADO CELISTRINO   18/12/2012   1756   88936-9   MAURICIO SEIKO XERENTE   18/12/2012   1756   889376-1   MAURICIO MIRANDA DE SOUZA   19/12/2012   1757   849096-9   MAURICIO SEIKO XERENTE   18/12/2012   1758   88931-1   MAURICIO BERITO DOLIVEIRA   18/12/2012   1759   88931-1   MAURICIO MIRANDA DE SOUZA   18/12/2012   1759   88931-1   MAURICIO BERITO DUIVEIRA   18/12/2012   18/12/2012   1759   88931-1   MAURICIO BERITO DUIVEIRA   18/12/2012   18/12/20				
1734   863610-9   MARLON JUNQUEIRA MEIRELLES   18/12/2012   1735   88233-32   MARLON SANTOS JORGE   18/12/2012   1736   88273-5   MARLOS CARVALHO VIEIRA   18/12/2012   1737   891715-9   MARLUCIA GOMES DA SILVA REZENDE   18/12/2012   1738   897240-1   MARLUCIO ARAUJO MARTINS DOS SANTOS   18/12/2012   1739   847876-7   MARQUES ANTONIO RIBEIRO DA COSTA   18/12/2012   1740   887066-7   MARQUIRIA MARTINIS LUZ   18/12/2012   18/12/2012   1742   879552-5   MARTA DOS REIS AZEVEDO PIRES   18/12/2012   1744   891172-0   MARTA DOS REIS AZEVEDO PIRES   18/12/2012   1744   83298-3   MARTA MORAES GUEDES   18/12/2012   1745   858482-6   MARTA MORAES GUEDES   18/12/2012   1746   835965-5   MARTA COLVEIRA DE CARVALHO   18/12/2012   1746   835965-5   MARTA RODRIGUES DOS SANTOS SILVA   18/12/2012   1748   904950-9   MARTI MORAES GUEDES   MARTA MARTI RODRIGUES DOS SANTOS SILVA   18/12/2012   1749   849054-6   MARTINHO LINO DA SILVA   18/12/2012   1749   849054-6   MARTINHO LINO DA SILVA   18/12/2012   1749   849054-6   MARTINHO LINO DA SILVA   18/12/2012   1749   849054-6   MARTICIO GRANIA DE OLIVEIRA DE CARVALHO DA SILVA   18/12/2012   1750   905193-7   MAURICIO SILVA MARTICIO GRANIA DE OLIVEIRA   18/12/2012   1751   88769-5   MAURICIO GRANIA DE OLIVEIRA   18/12/2012   1752   88934-1   MAURICIO SINO XERENTE   18/12/2012   1756   884585-9   MAURICIO DINIFIERO DA SILVA   18/12/2012   1756   884585-9   MAURICIO SINO XERENTE   18/12/2012   1757   846709-9   MAURICIO SINO XERENTE   18/12/2012   1758   885116-6   MAURICIO SINO XERENTE   18/12/2012   1759   889321-3   MAURO PEREIRA DINA RODRIGUES   18/12/2012   1768   88516-6   MAURICIO SENO XERENTE   18/12/2012   1769   889321-3   MAURICIO SENO XERENTE   18/12/2012   1769   88932-1   MAURICIO SENO XERENTE   18/12/				
1735   882333-2   MARLON SANTOS JORGE   18/12/2012   1736   990751-5   MARLUGIA GOMES DA SILVA REZENDE   18/12/2012   1737   89171-5-9   MARLUGIO ARAUJO MARTINS DOS SANTOS   18/12/2012   1738   892740-1   MARLUGIO ARAUJO MARTINS DOS SANTOS   18/12/2012   1739   847876-7   MARQUES ANTONIO RIBEIRO DA COSTA   18/12/2012   18/12/2				
1736   906751-5   MARLOS CARVALHO VIEIRA   18/12/2012   1737   881715-9   MARLUCIA GOMES DA SILVA REZENDE   18/12/2012   1738   897240-1   MARLUCIO ARDES DA SILVA REZENDE   18/12/2012   1738   897240-1   MARLUCIO ARDES DA SILVA REZENDE   18/12/2012   1740   897066-7   MARQUIES ANTONIO RIBEIRO DA COSTA   18/12/2012   1741   891172-0   MARTA DOS REIS AZEVEDO PIRES   18/12/2012   1742   879552-5   MARTA LUCIA PEREIRA DOURADO ANGELO   18/12/2012   1743   882108-9   MARTA MARTA BRANDOLT MIGOTTO   18/12/2012   1744   532983-3   MARTA MORAES GUEDES   18/12/2012   1745   858482-6   MARTA OLIVEIRA DE CARVALHO   18/12/2012   1746   835965-5   MARTA RORIGUES DOS SANTOS SILVA   18/12/2012   1748   940950-9   MATEUS MORGADO CELISTRINO   18/12/2012   1749   732478-2   MAURICIO GENEVALHO DA SILVA   18/12/2012   1750   905193-7   MAURICIO CARVALHO DA SILVA   18/12/2012   1751   887859-5   MAURICIO GRANJA DE OLIVEIRA   18/12/2012   1752   88953-1   MAURICIO GRANJA DE OLIVEIRA   18/12/2012   1758   88953-1   MAURICIO PINHEIRO DA SILVA   18/12/2012   1758   88953-1   MAURICIO PINHEIRO DA SILVA   18/12/2012   1758   88956-9   MAURICIO DIRANDA DE SOUZA   19/12/2012   1758   88956-9   MAURICIO DIRANDA DE SOUZA   19/12/2012   1759   88953-1   MAURICIO PINHEIRO DA SILVA   18/12/2012   1759   88951-16   MAURILA DE SOUSA CUNHA   18/12/2012   1759   88951-16   MAURILA DE SOUSA CUNHA   18/12/2012   1759   88952-13   MAURICIO PINHEIRO DA SILVA   18/12/2012   1759   86952-13   MAURICIO PINHEIRO DA SILVA   18/12/2012   18/12/2012   18/12/2012   18/12/2012   18/12/2012   1				
1737         891715-9         MARLUCIA GOMES DA SILVA REZENDE         18/12/2012           1738         897240-1         MARLUCIO ARAUJO MARTINS DOS SANTOS         18/12/2012           1739         847876-7         MARQUES ANTONIO RIBEIRO DA COSTA         18/12/2012           1740         88706-7         MARQUIRIA MARTINS LUZ         18/12/2012           1741         891172-0         MARTA DOS REIS AZEVEDO PIRES         18/12/2012           1742         879552-5         MARTA LUCIA PEREIRA DOURADO ANGELO         18/12/2012           1743         882108-9         MARTA MARIA BRANDOLT MIGOTTO         18/12/2012           1744         532983-3         MARTA MORAES GUEDES         18/12/2012           1745         586482-6         MARTA OLIVEIRA DE CARVALHO         18/12/2012           1746         83965-5         MARTA RODRIGUES DOS SANTOS SILVA         18/12/2012           1747         849054-6         MARTINHO LINO DA SILVA         18/12/2012           1750         905193-7         MAURICIO GARVALHO DA SILVA         18/12/2012           1751         88950-9         MAURICIO GORANIA DE OLIVEIRA         18/12/2012           1752         88953-1         MAURICIO SEIKO XERENTE         18/12/2012           1753         904955-0         MAURICIO SEIKO				
1738         897240-1         MARRUCIO ARAUJO MARTINS DOS SANTOS         18/12/2012           1739         847876-7         MARQUES ANTONIO RIBEIRO DA COSTA         18/12/2012           1740         887066-7         MARQUIRIA MARTINIS LUZ         18/12/2012           1741         89117-20         MARTA DOS REIS AZEVEDO PIRES         18/12/2012           1742         879562-5         MARTA LUCIA PEREIRA DOURADO ANGELO         18/12/2012           1743         882108-9         MARTA MARIA BRANDOLT MIGOTTO         18/12/2012           1744         532983-3         MARTA MORAES GUEDES         18/12/2012           1746         835955-5         MARTA RODRIGUES DOS SANTOS SILVA         18/12/2012           1747         849054-6         MARTINHO LINO DA SILVA         18/12/2012           1748         904950-9         MATEUS MORGADO CELISTRINO         18/12/2012           1750         905193-7         MAURICIO CARVALHO DA SILVA         18/12/2012           1751         887659-5         MARTA ADORIGUES OS CARVALHO DA SILVA         18/12/2012           1752         889584-1         MAURICIO GARNAJA DE OLIVEIRA         18/12/2012           1753         904955-0         MAURICIO MIRANDA DE SOUZA         19/12/2012           1754         889368-9         MA				
1739         847876-7         MARQUES ANTONIO RIBEIRO DA COSTA         18/12/2012           1740         887066-7         MARQUIRIA MARTINS LUZ         18/12/2012           1741         891172-0         MARTA DOS REIS AZEVEDO PIRES         18/12/2012           1742         879552-5         MARTA LUCIA PEREIRA DOURADO ANGELO         18/12/2012           1743         882108-9         MARTA MARIA BERANDOLT MIGOTTO         18/12/2012           1744         532983-3         MARTA MORAES GUEDES         18/12/2012           1745         858482-6         MARTA OLIVEIRA DE CARVALHO         18/12/2012           1746         839655-5         MARTA RODRIGUES DOS SANTOS SILVA         18/12/2012           1747         849054-0         MARTINHO LINO DA SILVA         18/12/2012           1748         904950-9         MATEUS MORGADO CELISTRINO         18/12/2012           1750         905193-7         MAURICICA SILVA MACIEL         18/12/2012           1751         887859-5         MAURICIO GRANIJA DE OLIVEIRA         18/12/2012           1752         88953-1         MAURICIO SEIKO XERENTE         18/12/2012           1753         904955-9         MAURICIO SEIKO XERENTE         18/12/2012           1754         848366-9         MAURICIO SERIO SELIVA MURICA SEL				
1740   887066-7   MARQUIRIA MARTINS LUZ   18/12/2012   1741   891172-0   MARTA DOS REIS AZEVEDO PIRES   18/12/2012   1742   879552-5   MARTA LUCIA PEREIRA DOURADO ANGELO   18/12/2012   1743   882108-9   MARTA MARIA BRANDOLT MIGOTTO   18/12/2012   1744   532983-3   MARTA MARIA BRANDOLT MIGOTTO   18/12/2012   1745   858482-6   MARTA MORAES GUEDES   18/12/2012   1746   835955-5   MARTA RODRIGUES DOS SANTOS SILVA   18/12/2012   1747   849054-6   MARTINIO LINO DA SILVA   18/12/2012   1748   904950-9   MATEUS MORGADO CELISTRINO   18/12/2012   1750   905193-7   MAURICIO CARVALHO DA SILVA   18/12/2012   1750   905193-7   MAURICIO CARVALHO DA SILVA   18/12/2012   1751   887859-5   MAURICIO GRANJA DE OLIVEIRA   18/12/2012   1752   889534-1   MAURICIO GRANJA DE OLIVEIRA   18/12/2012   1754   849366-9   MAURICIO SEIKO XERENTE   18/12/2012   1755   838761-9   MAURICIO SEIKO XERENTE   18/12/2012   1756   845859-9   MAURICIO SEIKO XERENTE   18/12/2012   1757   846709-9   MAURICIO SENDE XERENTE   18/12/2012   1758   885916-6   MAURICIO SENDE XERENTE   18/12/2012   1758   885916-6   MAURICIO SENDE XERENTE   18/12/2012   1759   88951-1   MAURICIO SENDE XERENTE   18/12/2012   1759   88951-3   MAURICIO SENDE XERENTE   18/12/2012   1759   88951-3   MAURICIO SENDE XERENTE   18/12/2012   1759   88951-3   MAURICIO SENDE XERENTE   18/12/2012   1759   88931-3   MERICIA DE SOUZA PEREIRA   18/12/2012   1759   88931-3   MERICIA DE SOUZA PEREIRA   18/12/2012   1759   88931-3   MERICIA DE SOUZA SELVA   18/12/2012   18/12/2012   18/12/2012   18/12/2012				
1741         891172-0         MARTA DOS REIS AZEVEDO PIRES         18/12/2012           1742         879552-5         MARTA LUCIA PEREIRA DOURADO ANGELO         18/12/2012           1743         882108-9         MARTA MARIA BRANDOLT MIGOTTO         18/12/2012           1744         53298-3         MARTA MORAES GUEDES         18/12/2012           1745         858482-6         MARTA OLIVEIRA DE CARVALHO         18/12/2012           1746         83595-5         MARTA RODRIGUES DOS SANTOS SILVA         18/12/2012           1747         849054-6         MARTINO LINO DA SILVA         18/12/2012           1748         904950-9         MATEUS MORGADO CELISTRINO         18/12/2012           1749         732478-2         MAURICIO CARVALHO DA SILVA         18/12/2012           1750         90519-7         MAURICIO GRANJA DE OLIVEIRA         18/12/2012           1751         887659-5         MAURICIO MIRANDA DE SOUZA         19/12/2012           1753         904955-0         MAURICIO SEIKO XERENTE         18/12/2012           1755         883761-9         MAURICIO SENDE XERENTE         18/12/2012           1755         883761-9         MAURILIAND ES SOUZA CUNHA         18/12/2012           1756         884585-9         MAURILIAND ES SOUZA PEREIRA				
1742         879552-5         MARTA LUCIA PEREIRA DOURADO ANGELO         18/12/2012           1743         882108-9         MARTA MARIA BRANDOLT MIGOTTO         18/12/2012           1744         532983-3         MARTA MORAES GUEDES         18/12/2012           1745         858482-6         MARTA CIVIEIRA DE CARVALHO         18/12/2012           1746         835955-5         MARTA RODRIGUES DOS SANTOS SILVA         18/12/2012           1747         849054-6         MARTINHO LINO DA SILVA         18/12/2012           1748         949450-9         MATEUS MORGADO CELISTRINO         18/12/2012           1759         732478-2         MAURICIO CARVALHO DA SILVA         18/12/2012           1750         905193-7         MAURICIO CARVALHO DA SILVA         18/12/2012           1751         887589-5         MAURICIO MIRANDA DE SOUZA         19/12/2012           1753         904955-0         MAURICIO SEIKO XERENTE         18/12/2012           1754         849366-9         MAURICIO SKONE XERENTE         18/12/2012           1755         883761-9         MAURICIO SKONE XERENTE         18/12/2012           1756         884585-9         MAURILANE DE SOUZA CUNHA         18/12/2012           1758         885761-9         MAURILA DE SOUZA PEREIRA <t< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td></t<>				
1743   882108-9   MARTA MARIA BRANDOLT MIGOTTO   18/12/2012   1744   532983-3   MARTA MORAES GUEDES   18/12/2012   1745   858482-6   MARTA OLIVEIRA DE CARVALHO   18/12/2012   1746   835955-5   MARTA RODRIGUES DOS SANTOS SILVA   18/12/2012   1747   849054-6   MARTINHO LINO DA SILVA   18/12/2012   1748   904950-9   MATEUS MORGADO CELISTRINO   18/12/2012   1749   732478-2   MAURICEA SILVA MACIEL   18/12/2012   1750   905193-7   MAURICIO CARVALHO DA SILVA   18/12/2012   1751   887859-5   MAURICIO GRANJA DE OLIVEIRA   18/12/2012   1752   889534-1   MAURICIO GRANJA DE OLIVEIRA   18/12/2012   1753   904955-0   MAURICIO GRANJA DE SOUZA   19/12/2012   1754   849366-9   MAURICIO SEIKO XERENTE   18/12/2012   1756   849366-9   MAURICIO SEIKO XERENTE   18/12/2012   1756   849366-9   MAURICIO SENOK XERENTE   18/12/2012   1757   846709-9   MAURICIO SRONE XERENTE   18/12/2012   1758   885316-6   MAURICIO SRONE XERENTE   18/12/2012   1758   885116-6   MAURINA DE SOUZA CUNHA   18/12/2012   1758   885116-6   MAURINA DE SOUZA PEREIRA   18/12/2012   1758   885116-6   MAURINA DE SOUZA PEREIRA   18/12/2012   1760   907510-1   MAXIMILIANO AURELIO POSSEBON   18/12/2012   1761   861951-4   MAYANA SILVA DO NASCIMENTO   18/12/2012   1763   846699-8   MEIRE ANTONIA DE BRITO OLIVEIRA   18/12/2012   1766   884535-9   MEIRE ANTONIA DE BRITO OLIVEIRA   18/12/2012   1766   885423-8   MEIRE ANTONIA DE BRITO OLIVEIRA   18/12/2012   1766   885423-8   MEIRE ANTONIA DE BRITO OLIVEIRA   18/12/2012   1767   888537-1   MEIRE LUCIA DA CUNHA VIDAL   18/12/2012   1767   888537-1   MEIRE LUCIA DE SEKWAHI XERENTE   18/12/2012   1767   898995-9   MICHELLE FERNANDES SANTANA   18/12/2012   1777   899863-0				
1744         532983-3         MARTA MORAES GUEDES         18/12/2012           1745         858482-6         MARTA OLIVEIRA DE CARVALHO         18/12/2012           1746         835955-5         MARTA RODRIGUES DOS SANTOS SILVA         18/12/2012           1747         849054-6         MARTINHO LINO DA SILVA         18/12/2012           1748         904950-9         MATEUS MORGADO CELISTRINO         18/12/2012           1759         732478-2         MAURICIO SALVA MACIEL         18/12/2012           1750         905193-7         MAURICIO GRANIA DE OLIVEIRA         18/12/2012           1751         887859-5         MAURICIO GRANIA DE OLIVEIRA         18/12/2012           1752         889534-1         MAURICIO GRANIA DE OLIVEIRA         18/12/2012           1753         904955-0         MAURICIO SEIKO XERENTE         18/12/2012           1754         849366-9         MAURICIO SENDE XERENTE         18/12/2012           1755         883761-9         MAURILANE DE SOUSA CUNHA         18/12/2012           1756         884585-9         MAURILANE DE SOUZA PEREIRA         18/12/2012           1758         885116-6         MAURILANE DE SOUZA PEREIRA         18/12/2012           1760         907510-1         MAZIMILANO AURELIO POSSEBON         18				
1745         858482-6         MARTA OLIVEIRA DE CARVALHO         18/12/2012           1746         83595-5         MARTA RODRIGUES DOS SANTOS SILVA         18/12/2012           1747         849054-6         MARTINHO LINO DA SILVA         18/12/2012           1748         904950-9         MATEUS MORGADO CELISTRINO         18/12/2012           1749         732478-2         MAURICIA SILVA MACIEL         18/12/2012           1750         905193-7         MAURICIO GRAVALHO DA SILVA         18/12/2012           1751         887659-5         MAURICIO GRANJA DE OLIVEIRA         18/12/2012           1752         889534-1         MAURICIO MIRANDA DE SOUZA         19/12/2012           1753         904955-0         MAURICIO SEIKO XERENTE         18/12/2012           1754         849366-9         MAURICIO SEIKO XERENTE         18/12/2012           1755         883761-9         MAURICIO SEIKO XERENTE         18/12/2012           1756         884585-9         MAURILANE DE SOUSA CUMHA         18/12/2012           1758         8859321-3         MAURILANE DE SOUZA PEREIRA         18/12/2012           1760         907510-1         MAZINA SILVA DO NASCIMENTO         18/12/2012           1761         861951-4         MAYSASARA COSTA RODRIGUES         01/1				
1746         835955-5         MARTA RODRIGUES DOS SANTOS SILVA         18/12/2012           1747         849054-6         MARTINHO LINO DA SILVA         18/12/2012           1748         904950-9         MATEUS MORGADO CELISTRINO         18/12/2012           1749         732478-2         MAURICEA SILVA MACIEL         18/12/2012           1750         905193-7         MAURICIO CARVALHO DA SILVA         18/12/2012           1751         88753-9         MAURICIO GRANJA DE OLIVEIRA         18/12/2012           1752         889534-1         MAURICIO SEIKO SERENTE         18/12/2012           1753         904955-0         MAURICIO SEIKO XERENTE         18/12/2012           1754         849366-9         MAURICIO SEIKO XERENTE         18/12/2012           1755         833761-9         MAURICIO SRONE XERENTE         18/12/2012           1756         846585-9         MAURILLEIDE FERREIRA LIMA RODRIGUES         18/12/2012           1757         846709-9         MAURILLIANO AURELIO POSSEBON         18/12/2012           1768         885321-3         MAURO PEREIRA DE SOUZA         18/12/2012           1760         907510-1         MAXIMILIANO AURELIO POSSEBON         18/12/2012           1762         875180-3         MAYANA SILVA DO NASCIMENTO				
1747       849054-6       MARTINHO LINO DA SILVA       18/12/2012         1748       904950-9       MATEUS MORGADO CELISTRINO       18/12/2012         1749       732478-2       MAURICEA SILVA MACIEL       18/12/2012         1750       905193-7       MAURICIO CARVALHO DA SILVA       18/12/2012         1751       88759-5       MAURICIO GRANJA DE OLIVEIRA       18/12/2012         1752       889534-1       MAURICIO PINHEIRO DA SILVA       18/12/2012         1753       904955-0       MAURICIO SEIKO XERENTE       18/12/2012         1754       849366-9       MAURICIO SEIKO XERENTE       18/12/2012         1755       883761-9       MAURICIO SEIKO XERENTE       18/12/2012         1757       846709-9       MAURILANE DE SOUSA CUNHA       18/12/2012         1758       885116-6       MAURILANE DE SOUZA PEREIRA       18/12/2012         1759       859321-3       MAURO PEREIRA DE SOUZA       18/12/2012         1760       907510-1       MAXIMILIANO AURELIO POSSEBON       18/12/2012         1761       861951-4       MAYANA SILVA DO NASCIMENTO       18/12/2012         1762       875180-3       MAYSSARA COSTA RODRIGUES       01/11/2012         1763       846699-8       MEIRE ANTONIA DE BRITO OLIVEIRA <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>				
1748         904950-9         MATEUS MORGADO CELISTRINO         18/12/2012           1749         732478-2         MAURICEA SILVA MACIEL         18/12/2012           1750         905193-7         MAURICIO CARVALHO DA SILVA         18/12/2012           1751         887859-5         MAURICIO GRANJA DE OLIVEIRA         18/12/2012           1752         889534-1         MAURICIO MIRANDA DE SOUZA         19/12/2012           1753         904955-0         MAURICIO PINHEIRO DA SILVA         18/12/2012           1754         849366-9         MAURICIO SEIKO XERENTE         18/12/2012           1755         883761-9         MAURICIO SENDE XERENTE         18/12/2012           1756         884585-9         MAURILANE DE SOUSA CUNHA         18/12/2012           1757         846709-9         MAURILAND DE SOUZA PEREIRA         18/12/2012           1758         885116-6         MAURINA DE SOUZA PEREIRA         18/12/2012           1760         907510-1         MAXIMILIANO AURELIO POSSEBON         18/12/2012           1761         861951-4         MAYANA SILVA DO NASCIMENTO         18/12/2012           1762         875180-3         MAYSSARA COSTA RODRIGUES         01/12/2012           1763         846699-8         MEIRE ANTONIA DE BRITO OLIVEIRA <t< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td></t<>				
1749         732478-2         MAURICEA SILVA MACIEL         18/12/2012           1750         905193-7         MAURICIO CARVALHO DA SILVA         18/12/2012           1751         887859-5         MAURICIO GRANJA DE OLIVEIRA         18/12/2012           1752         889534-1         MAURICIO MIRANDA DE SOUZA         19/12/2012           1753         904955-0         MAURICIO PINHEIRO DA SILVA         18/12/2012           1754         849366-9         MAURICIO SEIKO XERENTE         18/12/2012           1755         883761-9         MAURICIO SRONE XERENTE         18/12/2012           1756         84670-9         MAURILANE DE SOUSA CUNHA         18/12/2012           1757         84670-9         MAURILANE DE SOUZA PEREIRA         18/12/2012           1758         885116-6         MAURINA DE SOUZA PEREIRA         18/12/2012           1760         907510-1         MAXIMILIANO AURELIO POSSEBON         18/12/2012           1761         861951-4         MAYANA SILVA DO NASCIMENTO         18/12/2012           1762         875180-3         MAYSSARA COSTA RODRIGUES         01/11/2/2012           1763         846699-8         MEIRE ANTONIA DE BRITO OLIVEIRA         18/12/2012           1765         874711-3         MEIRE LUCIA DA CUNHA VIDAL         <				
1750         905193-7         MAURICIO CARVALHO DA SILVA         18/12/2012           1751         887859-5         MAURICIO GRANJA DE OLIVEIRA         18/12/2012           1752         889534-1         MAURICIO MIRANDA DE SOUZA         19/12/2012           1753         904955-0         MAURICIO PINHEIRO DA SILVA         18/12/2012           1754         849366-9         MAURICIO SEIKO XERENTE         18/12/2012           1755         883761-9         MAURICIO SRONE XERENTE         18/12/2012           1756         846709-9         MAURILANE DE SOUSA CUNHA         18/12/2012           1757         846709-9         MAURILANDE SOUZA PEREIRA         18/12/2012           1758         885116-6         MAURINA DE SOUZA PEREIRA         18/12/2012           1759         859321-3         MAURO PEREIRA DE SOUZA         18/12/2012           1760         907510-1         MAXIMILIANO AURELIO POSSEBON         18/12/2012           1761         861951-4         MAYANA SILVA DO NASCIMENTO         18/12/2012           1762         875180-3         MAYSARA COSTA RODRIGUES         01/12/2012           1763         846699-8         MEIRE ANTONIA DE BRITO OLIVEIRA         18/12/2012           1765         87711-3         MEIRE DA SILVA NUNES         18/12/				
1751       887859-5       MAURICIO GRANJA DE OLIVEIRA       18/12/2012         1752       889534-1       MAURICIO MIRANDA DE SOUZA       19/12/2012         1753       904955-0       MAURICIO PINHEIRO DA SILVA       18/12/2012         1754       849366-9       MAURICIO SEIKO XERENTE       18/12/2012         1755       883761-9       MAURICIO SRONE XERENTE       18/12/2012         1756       884585-9       MAURILANE DE SOUSA CUNHA       18/12/2012         1757       846709-9       MAURILEIDE FERREIRA LIMA RODRIGUES       18/12/2012         1758       885116-6       MAURINA DE SOUZA PEREIRA       18/12/2012         1760       907510-1       MAXIMILIANO AURELIO POSSEBON       18/12/2012         1761       861951-4       MAYANA SILVA DO NASCIMENTO       18/12/2012         1762       875180-3       MAYSSARA COSTA RODRIGUES       01/12/2012         1763       846699-8       MEIRE ANTONIA DE BRITO OLIVEIRA       18/12/2012         1765       874711-3       MEIRE LUCIA DA CUNHA VIDAL       18/12/2012         1766       88532-3       MEIRIEL CARLOS SEKWAHI XERENTE       18/12/2012         1767       888537-1       MELICIA WREMOA DE MELLO       18/12/2012         1768       851405-4       MELIC				
1753         904955-0         MAURICIO PINHEIRO DA SILVA         18/12/2012           1754         849366-9         MAURICIO SEIKO XERENTE         18/12/2012           1755         883761-9         MAURICIO SRONE XERENTE         18/12/2012           1756         884585-9         MAURILANE DE SOUSA CUNHA         18/12/2012           1757         846709-9         MAURILEIDE FEREIRA LIMA RODRIGUES         18/12/2012           1758         885116-6         MAURINA DE SOUZA PEREIRA         18/12/2012           1759         859321-3         MAURO PEREIRA DE SOUZA         18/12/2012           1760         907510-1         MAXIMILIANO AURELIO POSSEBON         18/12/2012           1761         861951-4         MAYANA SILVA DO NASCIMENTO         18/12/2012           1762         875180-3         MAYSSARA COSTA RODRIGUES         01/12/2012           1763         846699-8         MEIRE ANTONIA DE BRITO OLIVEIRA         18/12/2012           1764         904257-1         MEIRE DA SILVA NUNES         18/12/2012           1765         874711-3         MEIRE LUCIA DA CUNHA VIDAL         18/12/2012           1766         885423-8         MEIRICA CARLOS SEKWAHI XERENTE         18/12/2012           1769         88537-1         MELICIA WERMOA DE MELLO		887859-5	MAURICIO GRANJA DE OLIVEIRA	
1754       849366-9       MAURICIO SEIKO XERENTE       18/12/2012         1755       883761-9       MAURICIO SRONE XERENTE       18/12/2012         1756       884585-9       MAURILANE DE SOUSA CUNHA       18/12/2012         1757       846709-9       MAURILEIDE FERREIRA LIMA RODRIGUES       18/12/2012         1758       885116-6       MAURINA DE SOUZA PEREIRA       18/12/2012         1759       859321-3       MAURO PEREIRA DE SOUZA       18/12/2012         1760       907510-1       MAXIMILIANO AURELIO POSSEBON       18/12/2012         1761       861951-4       MAYANA SILVA DO NASCIMENTO       18/12/2012         1762       875180-3       MAYSSARA COSTA RODRIGUES       01/12/2012         1763       846699-8       MEIRE ANTONIA DE BRITO OLIVEIRA       18/12/2012         1764       904257-1       MEIRE DA SILVA NUNES       18/12/2012         1765       874711-3       MEIRE LUCIA DA CUNHA VIDAL       18/12/2012         1766       885423-8       MEIRIEL CARLOS SEKWAHI XERENTE       18/12/2012         1769       885393-1       MEIRINALVA TRINDADE LOUCA       18/12/2012         1770       905145-7       MELVA MORAIS SOUZA SILVA       18/12/2012         1771       849741-9       MERISTELE GAND		889534-1	MAURICIO MIRANDA DE SOUZA	19/12/2012
1755       883761-9       MAURICIO SRONE XERENTE       18/12/2012         1756       884585-9       MAURILANE DE SOUSA CUNHA       18/12/2012         1757       846709-9       MAURILEIDE FERREIRA LIMA RODRIGUES       18/12/2012         1758       885116-6       MAURINA DE SOUZA PEREIRA       18/12/2012         1759       859321-3       MAURO PEREIRA DE SOUZA       18/12/2012         1760       907510-1       MAXIMILIANO AURELIO POSSEBON       18/12/2012         1761       861951-4       MAYANA SILVA DO NASCIMENTO       18/12/2012         1762       875180-3       MAYSSARA COSTA RODRIGUES       01/12/2012         1763       846699-8       MEIRE ANTONIA DE BRITO OLIVEIRA       18/12/2012         1764       904257-1       MEIRE DA SILVA NUNES       18/12/2012         1765       874711-3       MEIRE LUCIA DA CUNHA VIDAL       18/12/2012         1766       885423-8       MEIRIEL CARLOS SEKWAHI XERENTE       18/12/2012         1767       888537-1       MEIRINALVA TRINDADE LOUCA       18/12/2012         1768       851405-4       MELICIA WREMOA DE MELLO       18/12/2012         1770       905145-7       MELVA MORAIS SOUZA SILVA       18/12/2012         1771       849741-9       MERISTELE GAN	1753	904955-0	MAURICIO PINHEIRO DA SILVA	18/12/2012
1756       884585-9       MAURILANE DE SOUSA CUNHA       18/12/2012         1757       846709-9       MAURILEIDE FERREIRA LIMA RODRIGUES       18/12/2012         1758       885116-6       MAURINA DE SOUZA PEREIRA       18/12/2012         1759       859321-3       MAURO PEREIRA DE SOUZA       18/12/2012         1760       907510-1       MAXIMILIANO AURELIO POSSEBON       18/12/2012         1761       861951-4       MAYANA SILVA DO NASCIMENTO       18/12/2012         1762       875180-3       MAYSSARA COSTA RODRIGUES       01/12/2012         1763       846699-8       MEIRE ANTONIA DE BRITO OLIVEIRA       18/12/2012         1764       904257-1       MEIRE DA SILVA NUNES       18/12/2012         1765       874711-3       MEIRE LUCIA DA CUNHA VIDAL       18/12/2012         1766       885423-8       MEIRIEL CARLOS SEKWAHI XERENTE       18/12/2012         1768       851405-4       MELICIA WREMOA DE MELLO       18/12/2012         1769       883932-8       MELICIA WREMOA DE MELLO       18/12/2012         1770       905145-7       MELVA MORAIS SOUZA SILVA       18/12/2012         1771       849741-9       MERISTELE GANDARA BASTOS       18/12/2012         1775       904981-9       MICHELLE DUAR	1754	849366-9	MAURICIO SEIKO XERENTE	18/12/2012
1757       846709-9       MAURILEIDE FERREIRA LIMA RODRIGUES       18/12/2012         1758       885116-6       MAURINA DE SOUZA PEREIRA       18/12/2012         1759       859321-3       MAURO PEREIRA DE SOUZA       18/12/2012         1760       907510-1       MAXIMILIANO AURELIO POSSEBON       18/12/2012         1761       861951-4       MAYANA SILVA DO NASCIMENTO       18/12/2012         1762       875180-3       MAYSSARA COSTA RODRIGUES       01/12/2012         1763       846699-8       MEIRE ANTONIA DE BRITO OLIVEIRA       18/12/2012         1764       904257-1       MEIRE DA SILVA NUNES       18/12/2012         1765       874711-3       MEIRE LUCIA DA CUNHA VIDAL       18/12/2012         1766       885423-8       MEIRIEL CARLOS SEKWAHI XERENTE       18/12/2012         1768       851405-4       MELICIA WREMOA DE MELLO       18/12/2012         1769       883932-8       MELIRIA PEREIRA SANTANA       18/12/2012         1770       905145-7       MELVA MORAIS SOUZA SILVA       18/12/2012         1771       849741-9       MERISTELE GANDARA BASTOS       18/12/2012         1773       878410-8       MEYRE LUCIA COSTA SANTOS       18/12/2012         1774       881776-6       MICHELLE DUAR	1755	883761-9	MAURICIO SRONE XERENTE	18/12/2012
1758       885116-6       MAURINA DE SOUZA PEREIRA       18/12/2012         1759       859321-3       MAURO PEREIRA DE SOUZA       18/12/2012         1760       907510-1       MAXIMILIANO AURELIO POSSEBON       18/12/2012         1761       861951-4       MAYANA SILVA DO NASCIMENTO       18/12/2012         1762       875180-3       MAYSSARA COSTA RODRIGUES       01/12/2012         1763       846699-8       MEIRE ANTONIA DE BRITO OLIVEIRA       18/12/2012         1764       904257-1       MEIRE DA SILVA NUNES       18/12/2012         1765       874711-3       MEIRE LUCIA DA CUNHA VIDAL       18/12/2012         1766       885423-8       MEIRIEL CARLOS SEKWAHI XERENTE       18/12/2012         1767       888537-1       MEIRINALVA TRINDADE LOUCA       18/12/2012         1768       851405-4       MELICIA WREMOA DE MELLO       18/12/2012         1770       905145-7       MELVA MORAIS SOUZA SILVA       18/12/2012         1771       849741-9       MERISTELE GANDARA BASTOS       18/12/2012         1772       881496-1       MEYRE LUCIA COSTA SANTOS       18/12/2012         1773       878410-8       MEYRIVAN DIAS PIMENTEL       18/12/2012         1775       904981-9       MICHELLE DUARTE PEREIRA	1756	884585-9	MAURILANE DE SOUSA CUNHA	18/12/2012
1759       859321-3       MAURO PEREIRA DE SOUZA       18/12/2012         1760       907510-1       MAXIMILIANO AURELIO POSSEBON       18/12/2012         1761       861951-4       MAYANA SILVA DO NASCIMENTO       18/12/2012         1762       875180-3       MAYSSARA COSTA RODRIGUES       01/12/2012         1763       846699-8       MEIRE ANTONIA DE BRITO OLIVEIRA       18/12/2012         1764       904257-1       MEIRE DA SILVA NUNES       18/12/2012         1765       874711-3       MEIRE LUCIA DA CUNHA VIDAL       18/12/2012         1766       885423-8       MEIRIEL CARLOS SEKWAHI XERENTE       18/12/2012         1767       888537-1       MEIRINALVA TRINDADE LOUCA       18/12/2012         1769       883932-8       MELICIA WREMOA DE MELLO       18/12/2012         1770       905145-7       MELVA MORAIS SOUZA SILVA       18/12/2012         1771       849741-9       MERISTELE GANDARA BASTOS       18/12/2012         1772       881496-1       MEYRE LUCIA COSTA SANTOS       18/12/2012         1773       878410-8       MEYRIVAN DIAS PIMENTEL       18/12/2012         1775       904981-9       MICHELLE DUARTE PEREIRA       18/12/2012         1776       898695-9       MICHELLE FERNANDES SANTA	1757	846709-9	MAURILEIDE FERREIRA LIMA RODRIGUES	18/12/2012
1760       907510-1       MAXIMILIANO AURELIO POSSEBON       18/12/2012         1761       861951-4       MAYANA SILVA DO NASCIMENTO       18/12/2012         1762       875180-3       MAYSSARA COSTA RODRIGUES       01/12/2012         1763       846699-8       MEIRE ANTONIA DE BRITO OLIVEIRA       18/12/2012         1764       904257-1       MEIRE DA SILVA NUNES       18/12/2012         1765       874711-3       MEIRE LUCIA DA CUNHA VIDAL       18/12/2012         1766       885423-8       MEIRIEL CARLOS SEKWAHI XERENTE       18/12/2012         1767       888537-1       MEIRINALVA TRINDADE LOUCA       18/12/2012         1769       883932-8       MELICIA WREMOA DE MELLO       18/12/2012         1770       905145-7       MELVA MORAIS SOUZA SILVA       18/12/2012         1771       849741-9       MERISTELE GANDARA BASTOS       18/12/2012         1772       881496-1       MEYRE LUCIA COSTA SANTOS       18/12/2012         1773       878410-8       MEYRIVAN DIAS PIMENTEL       18/12/2012         1774       881776-6       MICHELLE DUARTE PEREIRA       18/12/2012         1775       904981-9       MICHELLE PERRA VANDERLEY       18/12/2012         1776       898695-9       MICHELLE FERNANDES SAN	1758	885116-6	MAURINA DE SOUZA PEREIRA	18/12/2012
1761       861951-4       MAYANA SILVA DO NASCIMENTO       18/12/2012         1762       875180-3       MAYSSARA COSTA RODRIGUES       01/12/2012         1763       846699-8       MEIRE ANTONIA DE BRITO OLIVEIRA       18/12/2012         1764       904257-1       MEIRE DA SILVA NUNES       18/12/2012         1765       874711-3       MEIRE LUCIA DA CUNHA VIDAL       18/12/2012         1766       885423-8       MEIRIEL CARLOS SEKWAHI XERENTE       18/12/2012         1767       888537-1       MEIRINALVA TRINDADE LOUCA       18/12/2012         1768       851405-4       MELICIA WREMOA DE MELLO       18/12/2012         1770       905145-7       MELVA MORAIS SOUZA SILVA       18/12/2012         1771       849741-9       MERISTELE GANDARA BASTOS       18/12/2012         1772       881496-1       MEYRIVAN DIAS PIMENTEL       18/12/2012         1773       878410-8       MEYRIVAN DIAS PIMENTEL       18/12/2012         1774       881776-6       MICHELLAINY PEREIRA VANDERLEY       18/12/2012         1776       898695-9       MICHELLE DUARTE PEREIRA       18/12/2012         1777       879863-0       MICHELLE FRAGOSO SANTOS       18/12/2012         1777       906301-3       MICHELLE FRAGOSO SANTOS<		859321-3	MAURO PEREIRA DE SOUZA	18/12/2012
1762       875180-3       MAYSSARA COSTA RODRIGUES       01/12/2012         1763       846699-8       MEIRE ANTONIA DE BRITO OLIVEIRA       18/12/2012         1764       904257-1       MEIRE DA SILVA NUNES       18/12/2012         1765       874711-3       MEIRE LUCIA DA CUNHA VIDAL       18/12/2012         1766       885423-8       MEIRIEL CARLOS SEKWAHI XERENTE       18/12/2012         1767       888537-1       MEIRINALVA TRINDADE LOUCA       18/12/2012         1768       851405-4       MELICIA WREMOA DE MELLO       18/12/2012         1770       905145-7       MELVA MORAIS SOUZA SILVA       18/12/2012         1771       849741-9       MERISTELE GANDARA BASTOS       18/12/2012         1772       881496-1       MEYRE LUCIA COSTA SANTOS       18/12/2012         1773       878410-8       MEYRIVAN DIAS PIMENTEL       18/12/2012         1774       881776-6       MICHELLE DUARTE PEREIRA       18/12/2012         1776       898695-9       MICHELLE DUARTE PEREIRA       18/12/2012         1777       879863-0       MICHELLE FRAGOSO SANTOS       18/12/2012         1778       906301-3       MICHELLE FRAGOSO SANTOS       18/12/2012	1760	907510-1	MAXIMILIANO AURELIO POSSEBON	18/12/2012
1763       846699-8       MEIRE ANTONIA DE BRITO OLIVEIRA       18/12/2012         1764       904257-1       MEIRE DA SILVA NUNES       18/12/2012         1765       874711-3       MEIRE LUCIA DA CUNHA VIDAL       18/12/2012         1766       885423-8       MEIRIEL CARLOS SEKWAHI XERENTE       18/12/2012         1767       888537-1       MEIRINALVA TRINDADE LOUCA       18/12/2012         1768       851405-4       MELICIA WREMOA DE MELLO       18/12/2012         1770       905145-7       MELVA MORAIS SOUZA SILVA       18/12/2012         1771       849741-9       MERISTELE GANDARA BASTOS       18/12/2012         1772       881496-1       MEYRE LUCIA COSTA SANTOS       18/12/2012         1773       878410-8       MEYRIVAN DIAS PIMENTEL       18/12/2012         1774       881776-6       MICHELLE DUARTE PEREIRA       18/12/2012         1775       904981-9       MICHELLE DUARTE PEREIRA       18/12/2012         1776       898695-9       MICHELLE FERNANDES SANTANA       18/12/2012         1777       879863-0       MICHELLE FRAGOSO SANTOS       18/12/2012         1778       906301-3       MICHELLE FRAGOSO SANTOS       18/12/2012	1761	861951-4	MAYANA SILVA DO NASCIMENTO	18/12/2012
1764     904257-1     MEIRE DA SILVA NUNES     18/12/2012       1765     874711-3     MEIRE LUCIA DA CUNHA VIDAL     18/12/2012       1766     885423-8     MEIRIEL CARLOS SEKWAHI XERENTE     18/12/2012       1767     888537-1     MEIRINALVA TRINDADE LOUCA     18/12/2012       1768     851405-4     MELICIA WREMOA DE MELLO     18/12/2012       1769     883932-8     MELIRIA PEREIRA SANTANA     18/12/2012       1770     905145-7     MELVA MORAIS SOUZA SILVA     18/12/2012       1771     849741-9     MERISTELE GANDARA BASTOS     18/12/2012       1772     881496-1     MEYRE LUCIA COSTA SANTOS     18/12/2012       1773     878410-8     MEYRIVAN DIAS PIMENTEL     18/12/2012       1774     881776-6     MICHELLE DUARTE PEREIRA VANDERLEY     18/12/2012       1776     898695-9     MICHELLE DUARTE PEREIRA     18/12/2012       1777     879863-0     MICHELLE FRAGOSO SANTOS     18/12/2012       1778     906301-3     MICHELLE OLIVEIRA LOPES MARTINS     18/12/2012	1762	875180-3	MAYSSARA COSTA RODRIGUES	01/12/2012
1765       874711-3       MEIRE LUCIA DA CUNHA VIDAL       18/12/2012         1766       885423-8       MEIRIEL CARLOS SEKWAHI XERENTE       18/12/2012         1767       888537-1       MEIRINALVA TRINDADE LOUCA       18/12/2012         1768       851405-4       MELICIA WREMOA DE MELLO       18/12/2012         1769       883932-8       MELIRIA PEREIRA SANTANA       18/12/2012         1770       905145-7       MELVA MORAIS SOUZA SILVA       18/12/2012         1771       849741-9       MERISTELE GANDARA BASTOS       18/12/2012         1772       881496-1       MEYRE LUCIA COSTA SANTOS       18/12/2012         1773       878410-8       MEYRIVAN DIAS PIMENTEL       18/12/2012         1774       881776-6       MICHELLE DUARTE PEREIRA VANDERLEY       18/12/2012         1776       898695-9       MICHELLE DUARTE PEREIRA       18/12/2012         1777       879863-0       MICHELLE FRAGOSO SANTOS       18/12/2012         1778       906301-3       MICHELLE OLIVEIRA LOPES MARTINS       18/12/2012	1763	846699-8	MEIRE ANTONIA DE BRITO OLIVEIRA	18/12/2012
1766       885423-8       MEIRIEL CARLOS SEKWAHI XERENTE       18/12/2012         1767       888537-1       MEIRINALVA TRINDADE LOUCA       18/12/2012         1768       851405-4       MELICIA WREMOA DE MELLO       18/12/2012         1769       883932-8       MELIRIA PEREIRA SANTANA       18/12/2012         1770       905145-7       MELVA MORAIS SOUZA SILVA       18/12/2012         1771       849741-9       MERISTELE GANDARA BASTOS       18/12/2012         1772       881496-1       MEYRE LUCIA COSTA SANTOS       18/12/2012         1773       878410-8       MEYRIVAN DIAS PIMENTEL       18/12/2012         1774       881776-6       MICHELLE DUARTE PEREIRA VANDERLEY       18/12/2012         1775       904981-9       MICHELLE DUARTE PEREIRA       18/12/2012         1776       898695-9       MICHELLE FERNANDES SANTANA       18/12/2012         1777       879863-0       MICHELLE FRAGOSO SANTOS       18/12/2012         1778       906301-3       MICHELLE OLIVEIRA LOPES MARTINS       18/12/2012	1764	904257-1	MEIRE DA SILVA NUNES	18/12/2012
1767       888537-1       MEIRINALVA TRINDADE LOUCA       18/12/2012         1768       851405-4       MELICIA WREMOA DE MELLO       18/12/2012         1769       883932-8       MELIRIA PEREIRA SANTANA       18/12/2012         1770       905145-7       MELVA MORAIS SOUZA SILVA       18/12/2012         1771       849741-9       MERISTELE GANDARA BASTOS       18/12/2012         1772       881496-1       MEYRE LUCIA COSTA SANTOS       18/12/2012         1773       878410-8       MEYRIVAN DIAS PIMENTEL       18/12/2012         1774       881776-6       MICHELLE JUARTE PEREIRA VANDERLEY       18/12/2012         1775       904981-9       MICHELLE DUARTE PEREIRA       18/12/2012         1776       898695-9       MICHELLE FERNANDES SANTANA       18/12/2012         1777       879863-0       MICHELLE FRAGOSO SANTOS       18/12/2012         1778       906301-3       MICHELLE OLIVEIRA LOPES MARTINS       18/12/2012	1765	874711-3	MEIRE LUCIA DA CUNHA VIDAL	18/12/2012
1768       851405-4       MELICIA WREMOA DE MELLO       18/12/2012         1769       883932-8       MELIRIA PEREIRA SANTANA       18/12/2012         1770       905145-7       MELVA MORAIS SOUZA SILVA       18/12/2012         1771       849741-9       MERISTELE GANDARA BASTOS       18/12/2012         1772       881496-1       MEYRE LUCIA COSTA SANTOS       18/12/2012         1773       878410-8       MEYRIVAN DIAS PIMENTEL       18/12/2012         1774       881776-6       MICHELAINY PEREIRA VANDERLEY       18/12/2012         1775       904981-9       MICHELLE DUARTE PEREIRA       18/12/2012         1776       898695-9       MICHELLE FERNANDES SANTANA       18/12/2012         1777       879863-0       MICHELLE FRAGOSO SANTOS       18/12/2012         1778       906301-3       MICHELLE OLIVEIRA LOPES MARTINS       18/12/2012	1766	885423-8	MEIRIEL CARLOS SEKWAHI XERENTE	18/12/2012
1769       883932-8       MELIRIA PEREIRA SANTANA       18/12/2012         1770       905145-7       MELVA MORAIS SOUZA SILVA       18/12/2012         1771       849741-9       MERISTELE GANDARA BASTOS       18/12/2012         1772       881496-1       MEYRE LUCIA COSTA SANTOS       18/12/2012         1773       878410-8       MEYRIVAN DIAS PIMENTEL       18/12/2012         1774       881776-6       MICHELAINY PEREIRA VANDERLEY       18/12/2012         1775       904981-9       MICHELLE DUARTE PEREIRA       18/12/2012         1776       898695-9       MICHELLE FERNANDES SANTANA       18/12/2012         1777       879863-0       MICHELLE FRAGOSO SANTOS       18/12/2012         1778       906301-3       MICHELLE OLIVEIRA LOPES MARTINS       18/12/2012	1767	888537-1	MEIRINALVA TRINDADE LOUCA	18/12/2012
1770       905145-7       MELVA MORAIS SOUZA SILVA       18/12/2012         1771       849741-9       MERISTELE GANDARA BASTOS       18/12/2012         1772       881496-1       MEYRE LUCIA COSTA SANTOS       18/12/2012         1773       878410-8       MEYRIVAN DIAS PIMENTEL       18/12/2012         1774       881776-6       MICHELAINY PEREIRA VANDERLEY       18/12/2012         1775       904981-9       MICHELLE DUARTE PEREIRA       18/12/2012         1776       898695-9       MICHELLE FERNANDES SANTANA       18/12/2012         1777       879863-0       MICHELLE FRAGOSO SANTOS       18/12/2012         1778       906301-3       MICHELLE OLIVEIRA LOPES MARTINS       18/12/2012	1768	851405-4	MELICIA WREMOA DE MELLO	18/12/2012
1771       849741-9       MERISTELE GANDARA BASTOS       18/12/2012         1772       881496-1       MEYRE LUCIA COSTA SANTOS       18/12/2012         1773       878410-8       MEYRIVAN DIAS PIMENTEL       18/12/2012         1774       881776-6       MICHELAINY PEREIRA VANDERLEY       18/12/2012         1775       904981-9       MICHELLE DUARTE PEREIRA       18/12/2012         1776       898695-9       MICHELLE FERNANDES SANTANA       18/12/2012         1777       879863-0       MICHELLE FRAGOSO SANTOS       18/12/2012         1778       906301-3       MICHELLE OLIVEIRA LOPES MARTINS       18/12/2012	1769	883932-8	MELIRIA PEREIRA SANTANA	18/12/2012
1772       881496-1       MEYRE LUCIA COSTA SANTOS       18/12/2012         1773       878410-8       MEYRIVAN DIAS PIMENTEL       18/12/2012         1774       881776-6       MICHELAINY PEREIRA VANDERLEY       18/12/2012         1775       904981-9       MICHELLE DUARTE PEREIRA       18/12/2012         1776       898695-9       MICHELLE FERNANDES SANTANA       18/12/2012         1777       879863-0       MICHELLE FRAGOSO SANTOS       18/12/2012         1778       906301-3       MICHELLE OLIVEIRA LOPES MARTINS       18/12/2012	1770	905145-7	MELVA MORAIS SOUZA SILVA	18/12/2012
1773       878410-8       MEYRIVAN DIAS PIMENTEL       18/12/2012         1774       881776-6       MICHELAINY PEREIRA VANDERLEY       18/12/2012         1775       904981-9       MICHELLE DUARTE PEREIRA       18/12/2012         1776       898695-9       MICHELLE FERNANDES SANTANA       18/12/2012         1777       879863-0       MICHELLE FRAGOSO SANTOS       18/12/2012         1778       906301-3       MICHELLE OLIVEIRA LOPES MARTINS       18/12/2012	1771	849741-9	MERISTELE GANDARA BASTOS	18/12/2012
1774       881776-6       MICHELAINY PEREIRA VANDERLEY       18/12/2012         1775       904981-9       MICHELLE DUARTE PEREIRA       18/12/2012         1776       898695-9       MICHELLE FERNANDES SANTANA       18/12/2012         1777       879863-0       MICHELLE FRAGOSO SANTOS       18/12/2012         1778       906301-3       MICHELLE OLIVEIRA LOPES MARTINS       18/12/2012	1772	881496-1	MEYRE LUCIA COSTA SANTOS	18/12/2012
1775       904981-9       MICHELLE DUARTE PEREIRA       18/12/2012         1776       898695-9       MICHELLE FERNANDES SANTANA       18/12/2012         1777       879863-0       MICHELLE FRAGOSO SANTOS       18/12/2012         1778       906301-3       MICHELLE OLIVEIRA LOPES MARTINS       18/12/2012	1773	878410-8	MEYRIVAN DIAS PIMENTEL	18/12/2012
1776         898695-9         MICHELLE FERNANDES SANTANA         18/12/2012           1777         879863-0         MICHELLE FRAGOSO SANTOS         18/12/2012           1778         906301-3         MICHELLE OLIVEIRA LOPES MARTINS         18/12/2012	1774	881776-6	MICHELAINY PEREIRA VANDERLEY	18/12/2012
1777         879863-0         MICHELLE FRAGOSO SANTOS         18/12/2012           1778         906301-3         MICHELLE OLIVEIRA LOPES MARTINS         18/12/2012	1775	904981-9	MICHELLE DUARTE PEREIRA	18/12/2012
1778         906301-3         MICHELLE OLIVEIRA LOPES MARTINS         18/12/2012	1776	898695-9	MICHELLE FERNANDES SANTANA	18/12/2012
	1777	879863-0	MICHELLE FRAGOSO SANTOS	18/12/2012
1779         898871-4         MIGUEL MAGNO DOS SANTOS         18/12/2012	1778	906301-3	MICHELLE OLIVEIRA LOPES MARTINS	18/12/2012
	1779	898871-4	MIGUEL MAGNO DOS SANTOS	18/12/2012

		T	1
1780	905523-1	MIGUELITO DE SOUZA KRAHO	18/12/2012
1781	902060-8	MIRIAN FERNANDES DE SOUSA E SILVA	18/12/2012
1782	894239-1	MISLEINE ANDRADE FERREIRA	18/12/2012
1783	880144-4	MISLENE DE BRITO XERENTE MOACIR GOMES DA SILVA XERENTE	18/12/2012
1784	863982-5 902059-4	MOACY LIMA DO CARMO	18/12/2012 18/12/2012
1786	885891-8	MOISES FERNANDES DE SOUSA	18/12/2012
1787	874637-1	MONICA MARQUES MODESTO	18/12/2012
1788	876188-4	MONICA MOREIRA DE SOUSA	18/12/2012
1789	851870-0	MONICA VERONICE ROCHA DE SANTANA	18/12/2012
1790	897522-1	MUNIKE MARTINS BONET	18/12/2012
1791	883401-6	MURIANNE AMARAL MENESES	18/12/2012
1792	885858-6	NADHYLA KELLY RIBEIRO LOPES	18/12/2012
1793	884702-9	NADIEGINA CAMPOS AMORIM	18/12/2012
1794	900774-1	NAIANA DIAS DOS SANTOS MARQUES	18/12/2012
1795	879547-9	NAIARA REGINA FILO	18/12/2012
1796	904200-8	NAILSON PEREIRA RIBEIRO	18/12/2012
1797	884643-0	NAILSON RODRIGUES PEREIRA	18/12/2012
1798	886763-1	NAIONE PEREIRA DA SILVA	18/12/2012
1799	868448-1	NARA LILIA PUGAS AIRES	18/12/2012
1800	840634-1	NARA MANOELA KOLLING RODRIGUES	18/12/2012
1801	872915-8	NARCI RODRIGUES DE AMORIM	18/12/2012
1802	904183-4	NARDO IRACI DA CUNHA	18/12/2012
1803	873908-1	NATALIA MARIA DE ANDRADE	18/12/2012
1804	906446-0	NATALIA RIOS COELHO	18/12/2012
1805	868847-8	NATALICIA CARDOSO DA SILVA	18/12/2012
1806	859286-1	NATANAEL KARAJA	18/12/2012
1807	883763-5	NECY MARIA COELHO OLIVEIRA	18/12/2012
1808	906423-1	NEEMIAS DA SILVA	18/12/2012
1809	845531-7	NEIDE ROSA MARTINS DOS SANTOS	18/12/2012
1810	889697-6	NEIDE SOUSA DA SILVA OLIVEIRA	18/12/2012
1811	889525-2	NEILA DE FARIAS GOMES	18/12/2012
1812	862122-5	NEILIANE DA SILVA ARAUJO	18/12/2012
1813	877928-7	NEILIANE GOMES DA COSTA	18/12/2012
1814	850356-7	NEIMA MARIA CARVALHO LIMA BANDEIRA	18/12/2012
1815	843765-3	NELSON DA SILVA CAVALCANTE	18/12/2012
1816	901662-7	NELSON GONCALVES PASSOS JUNIOR	18/12/2012
1817	881204-7	NELSON HKAWE XERENTE	18/12/2012
1818	866156-1	NELSON PRAZE XERENTE	18/12/2012
1819	879171-6	NELSON SILVA	18/12/2012
1820	857373-5	NELSON SREPAWE XERENTE	18/12/2012
1821	829580-8	NERMIZIO ALMEIDA DA SILVA	11/12/2012
1822	879889-3	NEURACI PAIVA RIBEIRO DA SILVA	18/12/2012
1823	857204-6	NEURILENE TAVARES QUIXABA CORREIA	09/12/2012
1824	848866-5	NEURIVANIA CASTRO DE SOUZA MAGALHAES	18/12/2012
1825	872083-5	NEUSA PEREIRA DA SILVA ARAUJO	18/12/2012
1826	868066-3		18/12/2012
1827	884915-3	NEUZELIA FONSECA DE SOUZA	18/12/2012
1828	882219-1	NEYBIA GOMES DA SILVA	18/12/2012
1829	845562-7	NICELIA MAIA RIBEIRO	18/12/2012
1830	822418-8	NILMA DE FATIMA EVANGELISTA DA SILVA	18/12/2012
1831	862270-1	NILO SARDINHA NETO	18/12/2012
1832	818509-3	NILSON DE BRITO XERENTE	18/12/2012
1833	842590-6	NILVA TAVARES DOS SANTOS SILVA	18/12/2012
1834	879604-1 704058 1	NILZA CUNHA ROCHA	18/12/2012
1835	794058-1	NISSIA AMORIM SOLIS	18/12/2012
1836	726230-2	NIVALDO KENKROO KRAHO	18/12/2012
1837	864908-1 131458-1	NIVIA MARIA LEAL CARNEIRO SOUSA	18/12/2012 18/12/2012
1838	131458-1 846343-3	NOEMI FREIRE ROCHA NOEMIA ROCHA GONZATTO	18/12/2012
1840	873811-4	NORMA DAYSE FERRACIOLLI DO COUTO	18/12/2012
1841	898985-1	NORMACELIA MARTINS BISPO	18/12/2012
1842	859610-7	NUBIA ARRAIS ALMEIDA CAIXETA	18/12/2012
1843	866429-3	NUBIA BARBOSA COSTA	18/12/2012
1844	882590-4		18/12/2012
1845	897707-1	NUBIA CERQUEIRA PASSOS	18/12/2012
1846	848835-5	NUBIA MARIA DE SOUSA LIRA	18/12/2012
1847	875263-0	NUBIA MIRANDA PEREIRA BEZERRA	18/12/2012
1848	893190-9	NUBIA OLIVEIRA DE SOUZA GALVAO	18/12/2012
1849	880664-1	NUBIA ROCHA NASCIMENTO MATOS	18/12/2012
1040			

		T	
1850	886249-4	NUBIA RODRIGUES DOS SANTOS	18/12/2012
1851	855207-0	NUZIA MARIA VAZ DA SILVA	18/12/2012
1852	833073-5	OCELITA MAURICIO GAMA DOS REIS	18/12/2012
1853	838167-4	ODAVIAS BARROS VERAS	18/12/2012
1854	882679-0	ODEANES MARIA ALVES DA SILVA	18/12/2012
1855	857867-2	ODETE BURNOTE DA SILVA	18/12/2012
1856	903788-8	ODILON COSTA MONTEIRO	18/12/2012
1857	725013-4	ODINEIA NOGUEIRA DOS SANTOS	18/12/2012
1858		OLGA MARIA DA CRUZ LIMA	18/12/2012
1859	901453-5	OLINDA BELISARIO PESSOA	18/12/2012
1860	132411-0	OLOIRES PEREIRA GOMES	18/12/2012
1861	901848-4	ONESIMO WEUMAJI KARAJA	18/12/2012
1862	834196-6	ORACIO DA SILVA NEGREIROS	18/12/2012
1863	845534-1	ORESTES SANTANA DE SOUZA SANTOS	18/12/2012
1864	848288-8	ORLANDINA ALVES TEIXEIRA	18/12/2012
1865	866861-2	ORLEIDE FERREIRA DO ROSARIO	18/12/2012
1866	834826-0	OSAIRES GOMES DE SOUSA	18/12/2012
1867		OSEAS PESSOA SANTOS	18/12/2012
1868	886665-1	OSFRANIO CAETANO DA SILVA	18/12/2012
1869	896958-2	OSIELMA ASSIS MARANHAO	18/12/2012
1870	848411-2	OSMAR GOMES COSTA	18/12/2012
1871	133060-8	OSMI BARBOSA PARENTE	18/12/2012
1872	904306-3	OSVALDO RIBEIRO DE SOUZA NETO	18/12/2012
1873	906092-8	OTAVIO CAITANO JACOME	18/12/2012
1874		OVIDIO KRAHO	18/12/2012
1875		OZANA DOS SANTOS REIS	18/12/2012
1876		OZENI CARVALHO GUIMARAES	18/12/2012
1877		OZENILDE RODRIGUES ARAUJO ALMEIDA	18/12/2012
1878	904566-0	OZIMIRO MENDES DE MORAIS	18/12/2012
1879	817884-4	PALMERINA BELEM DOS SANTOS	18/12/2012
1880	870431-7	PATRICIA AIRES DE SOUSA	18/12/2012
1881	906426-5	PATRICIA BARRETO MEDRADO DE OLIVEIRA	18/12/2012
1882	904148-6	PATRICIA BORGES DA SILVEIRA	18/12/2012
1883	906804-0	PATRICIA COSTA DE AMORIM FEITOSA	18/12/2012
1884	868589-4	PATRICIA DA COSTA SILVA LIMA	18/12/2012
1885		PATRICIA DE SOUSA	18/12/2012
1886		PATRICIA MARIA OLIVEIRA SILVA	18/12/2012
1887	906583-1	PATRICIA MONTEIRO SANTOS	18/12/2012
1888	825403-6	PATRICIA PEREIRA DOS SANTOS MANHE	18/12/2012
1889	904933-9	PATRICIA RODRIGUES DE SOUSA MOURA	18/12/2012
1890	901654-6	PATRICIA SANTOS DE OLIVEIRA	18/12/2012
1891	861587-0	PATRICIA TAVARES PINHEIRO MIRANDA	18/12/2012
1892	873615-4	PATRICIA VIEIRA DA SILVA BENTO	16/12/2012
1893	903192-8	PATRICIO RODRIGUES PEREIRA	18/12/2012
1894	889679-8	PATRICK RANGEL RODRIGUES DA SILVA	18/12/2012
1895	880219-0	PAULA RAYANE CAVALCANTE UCHOA	18/12/2012
1896	838701-0	PAULA ROBERTA DE SOUSA ALBINO	18/12/2012
1897	848849-5	PAULINHO OHALUE KARAJA	18/12/2012
1898	885794-6	PAULINHO ROYHY KRAHO	18/12/2012
1899	880581-4	PAULO CESAR BETI KARAJA	18/12/2012
1900	874701-6	PAULO CESAR DE SOUSA ROCHA	18/12/2012
1901	877307-6	PAULO CESAR PEREIRA XERENTE	18/12/2012
1902	885375-4	PAULO CEZAR KUIRA KARAJA	18/12/2012
1903		PAULO ELSON MAIA LIMA	18/12/2012
1904	884269-8	PAULO HENRIQUE RODRIGUES DA SILVA	18/12/2012
1905	905149-0	PAULO JOSE MARTINS DE SOUSA	18/12/2012
		+	
1906	853469-1	PAULO LARANJA APINAGE	18/12/2012
1907	889478-7	PAULO MONTEIRO JUNIOR	18/12/2012
1908	876166-3	PAULO RICARDO NOGUEIRA SOARES RODRIGUES	18/12/2012
1909	905195-3	PAULO ROBERTO LOPES SOARES	18/12/2012
1910	900304-5	PAULO ROBERTO REGO CUNHA	18/12/2012
1911	819807-1	PEDRINA GLORIA DE AQUINO OLIVEIRA	18/12/2012
1912	847831-7	PEDRINA NETA SOARES CARLOS	18/12/2012
1913		PEDRINHO VALADARES DOS SANTOS JUNIOR	18/12/2012
1914	888324-6	PEDRO FILHO DE JESUS	18/12/2012
1915	847196-7	PEDRO GEOFRE WANDERLEY	18/12/2012
1916	846744-7	PEDRO GILVAN EVERTON MACIEL	18/12/2012
1917	900143-3	PEDRO PAULO ULUANA KARAJA	18/12/2012
1918	869487-7		18/12/2012
1919	907646-8	PLINIO BEZERRA DA SILVA	18/12/2012

		I	
1920	903432-3	POLIANA CONCALVES DA CRUZ	18/12/2012
1921	888726-8	POLIANA CONCALVES DE OLIVEIRA	18/12/2012
1922 1923	894725-2	POLIANA GONCALVES DE OLIVEIRA	18/12/2012
1923	897603-1 885358-4	POLIANA RODRIGUES SOARES POLIANE REZENDE SILVA	18/12/2012 18/12/2012
1925	894111-4	POLLYANNA RODRIGUES FERREIRA	18/12/2012
1926	889897-9	POLYANA FERNANDES CASTANHEIRA OLIVEIRA	18/12/2012
1927	904982-7	PRICILLA GIOVANA ARRAES MONTEIRO	18/12/2012
1928	888555-9	PRISCILA XAVIER DE SOUZA	18/12/2012
1929	907638-7	QUEILA PEREIRA DA SILVA	18/12/2012
1930	898526-0	QUEILIANE GUIMARAES SANTOS	18/12/2012
1931	868815-0	QUELMA RODRIGUES BARROS LINO	18/12/2012
1932	885388-6	RAFAEL CIRQUEIRA MARTINS	18/12/2012
1933	898779-3	RAFAEL COELHO LIMA	18/12/2012
1934	885505-6	RAFAEL SANTANA RODRIGUES	18/12/2012
1935	906302-1	RAFAEL SOARES PEREIRA	18/12/2012
1936	879734-0	RAFAEL ZANIBONI SOARES	18/12/2012
1937	890221-6	RAFAELA TEIXEIRA PINHEIRO MAIA	18/12/2012
1938	904872-3	RAIDONEY DE LIMA GOIS	18/12/2012
1939	878523-6	RAIKA SOUSA MAIA	18/12/2012
1940	884613-8	RAILANE SILVA SENA	18/12/2012
1941	842695-3	RAILMA ALVES NASCIMENTO BARROS	18/12/2012
1942	845661-5	RAIMUNDA DA CONCEICAO BATISTA	18/12/2012
1943	856449-3	RAIMUNDA DE FATIMA DOS SANTOS ARAUJO PIRES	18/12/2012
1944	848007-9	RAIMUNDA EDINA PEREIRA DE MELO	18/12/2012
1945	847835-0	RAIMUNDA FERREIRA LOPES SOARES	18/12/2012
1946	881706-5	RAIMUNDA GOMES DO NASCIMENTO MORAIS	18/12/2012
1947	725030-4	RAIMUNDA LUCIENE MIRANDA MARTINS	18/12/2012
1948	846444-8	RAIMUNDA MENDES BUENO DIAS	18/12/2012
1949	877126-0	RAIMUNDA NONATA SALES DE ASEVEDO	18/12/2012
1950	848893-2	RAIMUNDA NOVO CARNEIRO	18/12/2012
1951	800600-8	RAIMUNDA OLIVEIRA SILVA	18/12/2012
1952	904258-0	RAIMUNDA PEREIRA DA SILVA	18/12/2012
1953	411027-7	RAIMUNDA SANCHES PARENTE	18/12/2012
1954	847276-9	RAIMUNDA SOARES DA SILVA	18/12/2012
1955	848426-1	RAIMUNDA SUELY CAVALCANTE MILHOMENS	18/12/2012
1956	903796-9	RAIMUNDO ADALTO FEITOSA DOS SANTOS	18/12/2012
1957	890745-5	RAIMUNDO FERREIRA COSTA	18/12/2012
1958	871105-4	RAIMUNDO MAIA DA COSTA	18/12/2012
1959	847725-6	RAIMUNDO NONATO DE ARAUJO SOUSA	18/12/2012
1960	804223-3	RAIMUNDO VANEY COMES DA SUVA	18/12/2012
1961	856686-1	RAIMUNDO VANEY GOMES DA SILVA	18/12/2012
1962 1963	875380-6 896271-5	RAKOSCYANE LIMA CRUZ RANIERE VIEIRA DE ARAUJO	18/12/2012 18/12/2012
1964	896709-1	RAPHAEL GLEYBSON DA SILVA OLIVEIRA	18/12/2012
1965	879374-3	RAQUEL CURCINO DA SILVA MODESTO	18/12/2012
1966	906226-2	RAQUEL GARCES BEZERRA	18/12/2012
1967	904043-9	RAQUEL MORAES MIRANDA	18/12/2012
1968	859303-5	RAQUEL NOEKIRU KARAJA	18/12/2012
1969	870426-1	RAQUEL RAMOS CARDOSO SANTOS	18/12/2012
1970	883239-1	RAYANE RIBEIRO LIMA	18/12/2012
1971	906437-1	REGIANE ALMEIDA DOS SANTOS	18/12/2012
1972	846447-2	REGIANE ALVES DOS REIS	18/12/2012
1973	900074-7	REGIANE CAMILO LIMA ALCANTARA	18/12/2012
1974	846992-0	REGIANE ROCHA NUNES	18/12/2012
1975	846446-4	REGILMAN FIGUEREDO DE OLIVEIRA	18/12/2012
1976	873758-4	REGINA ALVES DIAS BARBOSA	18/12/2012
1977	875192-7	REGINA CONCEICAO CANDIDO	18/12/2012
1978	904151-6	REGINA CRISTIANE REIS DA SILVA	18/12/2012
1979	869201-7	REGINA DE ASSUNCAO GOMES	18/12/2012
1980	904259-8	REGINA GALDINO DA COSTA MATOS	18/12/2012
1981	835510-0	REGINA SOUSA COELHO	18/12/2012
1301		DECIMAL DO DA CILLA CAMBAIO	40/40/0040
1982	886674-1	REGINALDO DA SILVA SAMPAIO	18/12/2012
	886674-1 896272-3	REGINALDO DA SILVA SAMPAIO REGINALDO PRADO DA SILVA DE ARAUJO	18/12/2012 18/12/2012
1982			
1982 1983	896272-3	REGINALDO PRADO DA SILVA DE ARAUJO	18/12/2012 18/12/2012
1982 1983 1984	896272-3 881976-9	REGINALDO PRADO DA SILVA DE ARAUJO REGINALDO REIS DE SOUSA	18/12/2012
1982 1983 1984 1985	896272-3 881976-9 846743-9	REGINALDO PRADO DA SILVA DE ARAUJO REGINALDO REIS DE SOUSA REGIVALDO ARAUJO DA SILVA	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
1982 1983 1984 1985 1986	896272-3 881976-9 846743-9 900072-1	REGINALDO PRADO DA SILVA DE ARAUJO REGINALDO REIS DE SOUSA REGIVALDO ARAUJO DA SILVA REJAINE BORGES NUNES COSTA	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012

1990	904041-2	REJANY BATISTA SALES ALVES	18/12/2012
1991	883986-7	RENATA AGRA PESSOA	18/12/2012
1992	865031-4	RENATA KELLEN ARAUJO	28/12/2012
1993	862825-4	RENATA NARCISO TAVARES	18/12/2012
1994	903406-4	RENATA ROCHA DOS SANTOS	18/12/2012
1995	904465-5	RENATA RODRIGUES CRUZ	18/12/2012
1996		RENATO AYRES DA SILVA	18/12/2012
1997		RENATO AZEVEDO GOMES	18/12/2012
1998		RENATO CAHO KRAHO	18/12/2012
1999		RENATO NUNES ALVES	18/12/2012
2000		RENATO RODRIGUES DA TRINDADE RENATO WANAHUA KARAJA	18/12/2012 18/12/2012
2001		RENEDE PEREIRA DA SILVA	18/12/2012
2002	727946-9	RENILDA RODRIGUES DE CARVALHO	18/12/2012
2004	833392-1	RENILVA COUTO VIANA	18/12/2012
2005	877633-4	RENIS CAVALCANTE UCHOA	18/12/2012
2006	884304-0	RICARDO ALVES DE ARAUJO	18/12/2012
2007	867996-7		18/12/2012
2008		RICARDO PEREIRA MARTINS	18/12/2012
2009	906778-7	RICARDO PURCENA DE CASTRO	18/12/2012
2010	864832-8	RILDO WACAMEROP KRAHO	18/12/2012
2011	899465-0	RISHARDSON LIMA TEIXEIRA	18/12/2012
2012	830100-0	RITA ALVES RODRIGUES	18/12/2012
2013	825788-4	RITA DE CASSIA CUNHA AMARAL	18/12/2012
2014	907551-8	RITA DE CASSIA MONTELES REGO	05/12/2012
2015	889607-1	RITA MARIA TORRES ARABES BIA	18/12/2012
2016	872914-0	RITA MARTINS DE LIMA LEAO	18/12/2012
2017	882972-1	RITA RIBEIRO DO NASCIMENTO	18/12/2012
2018	889892-8	RIVANIA AZEVEDO SOUZA	18/12/2012
2019	893226-3	RIZIA ROCHA PIRES DOS SANTOS	18/12/2012
2020	907527-5	ROBENSON ALVES PEREIRA	18/12/2012
2021	885246-4	ROBERSON JOSE DIAS DE AMORIM	18/12/2012
2022	889650-0	ROBERT FRANCISCO SANTANA LEITAO	18/12/2012
2023	874175-1	ROBERTA ABREU OLIVEIRA	18/12/2012
2024		ROBERTA MARA DOROTEU DE SOUSA	18/12/2012
2025		ROBERTO BEINARE KARAJA	18/12/2012
2026		ROBERTO DA MATA RIBEIRO SALVADOR ROBERTO GONCALVES DE OLIVEIRA	18/12/2012 18/12/2012
2027		ROBERTO SIPKUZE DA SILVA XERENTE	18/12/2012
2029		ROBERTO TOTOTE KRAHO	18/12/2012
2030		RODNEIA PEREIRA DA SILVA	18/12/2012
2031	907620-4	RODRIGO AMARAL LIMA	18/12/2012
2032	868799-4	RODRIGO ANDERSON CARVALHO	18/12/2012
2033	895972-2	RODRIGO MENDONCA DE OLIVEIRA	18/12/2012
2034	893348-1	ROGERIO COTETET KRAHO	18/12/2012
2035	907640-9	ROGERIO DIAS DA CRUZ	18/12/2012
2036	873084-9	ROGERIO EVANGELISTA DIAS APINAGE	18/12/2012
2037	907601-8	ROGERIO SANTOS DOS PRAZERES	18/12/2012
2038	887513-8	ROGERIO SIQUEIRA SANTOS	18/12/2012
2039	904990-8	ROMARIO DA SILVA CABRAL	18/12/2012
2040	904558-9	ROMARIO OLIVEIRA CRUZ	18/12/2012
2041	891542-3	ROMARIO SAPKAKO XERENTE	18/12/2012
2042	083027-5	ROMERITO SOZE XERENTE	18/12/2012
2043	907080-0	ROMEU BEIKALARI KARAJA	18/12/2012
2044	854795-5	ROMOS MARCOS BARBOSA	18/12/2012
2045		RONAILDES BENTO DA SILVA LIMA	18/12/2012
2046	906438-9	RONALDO YAHAI KRAHO	18/12/2012
2047	887753-0	RONIVIA AIRES PIMENTA FRANCISCO	18/12/2012
2048	874686-9	ROSA EDILIA PINHEIRO AGUIAR MIRANDA	18/12/2012
2049	875170-6	ROSA MARIA RIBEIRO	18/12/2012
2050	847667-5	ROSA MARIA RODRIGUES DA SILVA	18/12/2012
2051	864823-9 724610-2	ROSA NILVA GOMES DE ARAUJO	18/12/2012
2052 2053	724610-2 850807-1	ROSADALIA PEREIRA DE OLIVEIRA ROSALINA BORGES FERREIRA	18/12/2012 18/12/2012
2053	884938-2	ROSALINA BORGES FERREIRA ROSALIS BASTOS DE SOUZA RAMOS	18/12/2012
2055	854843-9	ROSANA CARVALHO CONCEICAO	18/12/2012
2056	852007-1	ROSANA MARCIA DE SOUZA	18/12/2012
2057	879368-9	ROSANA RIBEIRO DOS SANTOS	18/12/2012
2058	900775-0	ROSANA RODRIGUES DE ALMEIDA	18/12/2012
2059	903764-1	ROSANGELA ESTEVES DOS REIS MACHADO	18/12/2012

2060	857403-1	ROSANGELA SILVA LIMA	18/12/2012
2061	897458-6	ROSANGELA TEIXEIRA DA SILVA CAMARGO	18/12/2012
2062	824591-6	ROSANIA PEREIRA DA SILVA LOPES	18/12/2012
2063	875083-1	ROSANO MOREIRA BRITO	18/12/2012
2064	879771-4	ROSANY LIMA NEGRY	18/12/2012
2065	823534-1	ROSE LAURITA DA COSTA NOGUEIRA	18/12/2012
2066	857010-8	ROSEANE MARIA MATIAS CAVALCANTE	18/12/2012
2067	846211-9	ROSELI ALVES PEREIRA PAZ	18/12/2012
2068	883522-5	ROSELI ALVES SENA	18/12/2012
2069	872795-3	ROSELI DO AMARAL REIS MARQUES	18/12/2012
2070	874928-1	ROSELIA PEREIRA TAVARES	18/12/2012
2071	877514-1	ROSELINA RODRIGUES SILVA	18/12/2012
2072	890511-8	ROSELY PEREIRA DO NASCIMENTO MOREIRA SANTOS	18/12/2012
2073	879047-7	ROSEMEIRE DE ANDRADE FACUNDES	18/12/2012
2074	905062-1	ROSEMEIRE FALEIRO DE ALMEIDA	18/12/2012
2075	871314-6	ROSIANE LESSAS DOS REIS RODRIGUES	18/12/2012
2076	864740-2	ROSIANE MARQUES FILO CORDEIRO	18/12/2012
2077	895772-0	ROSICLEIA FERREIRA CRUZ	18/12/2012
2078	878205-9	ROSICLEIA OLIVEIRA DA SILVA	18/12/2012
2079	859720-1	ROSILANE MARTINS DA SILVA	18/12/2012
2080	846597-5	ROSILDA BARROS PEREIRA SILVA	18/12/2012
2081	886672-4	ROSILEIDE FERREIRA BRITO DE MACEDO	18/12/2012
2082	883238-2	ROSILEILA BARBOSA DE CARVALHO SOARES	18/12/2012
2083	875990-1	ROSILENE DE SOUSA FERREIRA DA SILVA	18/12/2012
2084	878886-3	ROSILENE DE GOGGAT ENVEIRA DA SILVA	18/12/2012
2085	847177-1	ROSILENE MARTINS DE SOUZA SILVA	18/12/2012
2086	883834-8	ROSIMARIA PINTO PEREIRA	18/12/2012
2087	898763-7	ROSIMEIRE MOREIRA DE JESUS	18/12/2012
2088	572985-8	ROSIMEIRE PINTO DOS SANTOS	18/12/2012
2089	904042-1	ROSINEIDE ARAUJO DE MELO	18/12/2012
2090	754056-6	ROSINEIDE MARIA DE JESUS FERREIRA	18/12/2012
2091	846711-1	ROSINEIDE PEREIRA DA SILVA	18/12/2012
2092	906081-2	ROSINEIDE PEREIRA DA SILVA	18/12/2012
2093	886171-4	ROSINETE MARINHO LIMA MACEDO	18/12/2012
2094	898560-0	ROSIVANIA FREITAS TEIXEIRA	18/12/2012
2095	833948-1	ROSIVANIA VIANA DE OLIVEIRA	18/12/2012
2096	906295-5	ROZANGELA DA COSTA GOMES	18/12/2012
2097	869790-6	ROZELIA BORGES MARTINS OLIVEIRA	18/12/2012
2098	903835-3	ROZIVANIA FRANCISCA DA SILVA	18/12/2012
2099		RUBENITA COSTA DE ARAUJO	18/12/2012
2100	848759-6		18/12/2012
2101	878783-2		18/12/2012
2102	904273-3	RUTH MOURA OLIVEIRA MARTINS	18/12/2012
2103	869255-6	RUTH OLIVEIRA DE ALMEIDA ROCHA	18/12/2012
2104	901417-9	RUTY DA SILVA RITA	18/12/2012
2105	854829-3	RUY TAVARES DANTAS FILHO	18/12/2012
2106	849082-1	SABINO NOLETO KRAHO	18/12/2012
2107	901301-6	SABRINA KAYRA FERREIRA DE OLIVEIRA	18/12/2012
2108	901497-7	SALMA CARVALHO GUEDES	18/12/2012
2109	846713-7	SALUSTRIANA NASCIMENTO DE CARVALHO	18/12/2012
2110	897718-6	SAMARA CONCEICAO MOTA	18/12/2012
2111	894321-4	SAMIA SOUZA TEIXEIRA	18/12/2012
2112	906454-1	SAMILA FERREIRA VILARINHO	18/12/2012
2113	897668-6	SAMUEL ALVES CARNEIRO	18/12/2012
2114	877094-8	SAMUEL IOLO DA SILVA JAVAE	18/12/2012
2115	878829-4	SAMUEL SABURUA JAVAE	18/12/2012
2116	868068-0	SANCHA LORRAINE CARVALHO CHAVES	18/12/2012
2117	877552-4	SANDRA APARECIDA ANSCHAU	18/12/2012
2118	848840-1	SANDRA CANDIDA DE LIMA CARVALHO	18/12/2012
2119	849456-8	SANDRA MARIA MIRANDA DOS REIS	18/12/2012
2120	829938-2	SANDRA MARIA SANTOS BARBOSA CHAVES	18/12/2012
2121	869145-2	SANDRA PARREIRA GUIMARAES SILVA	18/12/2012
2122	905696-3	SANDRO PEPKRAKAHI CORREDOR APINAJE	18/12/2012
2123	862227-2	SANIRA RIBEIRO DE ARAUJO	18/12/2012
2124	879858-3	SANTINA ALVES PUGAS	18/12/2012
2125	906455-9	SARA CORDEIRO CAVALCANTE FURTADO	18/12/2012
2126	870392-2		18/12/2012
2127	900070-4		18/12/2012
2128	891229-7		18/12/2012
2129	880039-1	SEBASTIANA ALVES DE SOUZA	18/12/2012
		1	

2130	890804-4	SEBASTIANA DE ALMEIDA BORGES	18/12/2012
2131	856873-1	SEBASTIANA SOUSA DO NASCIMENTO FEITOSA	18/12/2012
2132	845995-9	SEBASTIAO DA SILVA SOUSA	18/12/2012
2133	906215-7	SEBASTIAO FRANCISCO DE SOUZA JUNIOR	18/12/2012
2134	853568-0	SEBASTIAO MENDES DE SOUSA	18/12/2012
2135	904045-5	SEBASTIAO RIBEIRO MONTESUMA	18/12/2012
2136	906015-4	SELDA PINHEIRO TAVARES PATRICIO	18/12/2012
2137	900084-4	SELDMA MARIA ALVES CAMPOS	18/12/2012
2138	869027-8	SELMA ABREU RIBEIRO ARAUJO	18/12/2012
2139	876942-7	SELMA ADRIANA QUEIROZ DO NASCIMENTO	18/12/2012
2140	873542-5	SELMA LUSANIRA DE JESUS E SOUSA	18/12/2012
2141	889021-8	SELMA MACHADO GUIMARAES MASCARENHAS	18/12/2012
2142	850680-9	SELMA MARIA DA SILVA FRANCO	18/12/2012
2143	896707-5	SELMA OLINA DE ALBUQUERQUE	18/12/2012
2144	870432-5	SELMA VAGNA MONTEIRO LIMA	18/12/2012
2145	888784-5	SHARLLYS STENIO SOARES RIBEIRO	18/12/2012
2146	905136-8	SHEIRLA LUZ DOURADO LIMA	18/12/2012
2147		SHIRLEA DA SILVA BATISTA AMARANTE	18/12/2012
2148	847714-1	SHIRLEI AMORIM TEIXEIRA	18/12/2012
2149	906378-1	SHIRLEY DOMINGUES DA CUNHA SILVA	18/12/2012
2150	884578-6	SIDNEI FRANCISCO DE AZEVEDO	18/12/2012
2151	821334-8	SIDNELIA MIRANDA DOS REIS	18/12/2012
2152	840447-0	SILIA PORTIL CARDOSO VIANA	18/12/2012
		SILMA SANTOS DE MOURA	
2153	905354-9		18/12/2012
2154	897741-1	SILMARA DE ALCANTARA PEREIRA ALVES	18/12/2012
2155	884926-9	SILMARA FERREIRA BRITO	18/12/2012
2156		SILVAN CORREIA DA SILVA	18/12/2012
2157		SILVANA LOPES DIAS SILVA	18/12/2012
2158	897942-1	SILVANDIRA DA CRUZ MARTINS GONTIJO	18/12/2012
2159	869855-4	SILVANETE MARIA DA SILVA	18/12/2012
2160	866368-8	SILVANO MARCELINO DE CARVALHO	18/12/2012
2161	906017-1	SILVIA AIRES PINTO CARDOSO	18/12/2012
2162	906230-1	SILVIA GOMES MURICI	18/12/2012
2163	859603-4	SILVIA MARA MARTINS	18/12/2012
2164	846705-6	SILVIO SANTANA RIBEIRO	18/12/2012
2165	846833-8	SILVONEY DOS PRAZERES BARBOSA	18/12/2012
2166	878874-0	SIMAO CAICAR KRAHO	18/12/2012
2167	846634-3	SIMONE ALVES DE OLIVEIRA	18/12/2012
2168	906083-9	SIMONE DE OLIVEIRA ALVES	18/12/2012
2169	875800-0	SIMONE DIVINA SANTANA LEITE TELES	18/12/2012
2170	879538-0	SIMONE FERNANDES DA SILVA	18/12/2012
2171	896708-3	SIMONE GONCALVES TEIXEIRA	18/12/2012
2172	889823-5	SIMONE MENDES PAULO	18/12/2012
2173	846545-2	SIMONE RODRIGUES BRANDAO	18/12/2012
2174	874407-6	SINTIA REIS DA ROCHA	18/12/2012
2175	903443-9	SIRLANE ALVES DE OLIVEIRA	18/12/2012
2176	905640-8	SIRLANE BARBOSA DA SILVA FONSECA	18/12/2012
2177	879709-9	SIRLEY BARBOSA DE SOUSA	18/12/2012
2178	822928-7	SIRLEY DE FARIA	18/12/2012
2179	889722-1	SIVALDO NERES DOS ANJOS	18/12/2012
2180	846467-7	SOCORRO PEREIRA MOREIRA VIEIRA	18/12/2012
2181	905000-1	SOEILIA REGES MONTEIRO	18/12/2012
2182	877662-8	SOLANE DA SILVA SOARES PORTELADO	18/12/2012
2183	863108-5	SOLANGE DA CONCEICAO DOS REIS	18/12/2012
2184	875137-4	SOLANGE DA SILVA BRANDAO	18/12/2012
2185	907599-2	SOLANGE DA SILVA MARIANO	18/12/2012
2186	874408-4	SOLANGE MARIA DA SILVA	18/12/2012
2187	887470-1	SOLANGE SOUZA PIRES	18/12/2012
2188	836708-6	SONIA APARECIDA DE OLIVEIRA	18/12/2012
2189	885118-2	SONIA MARIA ALVES DE OLIVEIRA GOMES	18/12/2012
2190	880452-4	SONIA MARIA CORREIA DA COSTA FERNANDES	18/12/2012
2191	871410-0	SONIA TEREZA DA CONCEICAO VILELA	18/12/2012
2192	846038-8	SORAY MARIA DA SILVA MOURA	18/12/2012
2192	904971-1	SUANNY DE FATIMA CARDOSO BRITO SANTOS	18/12/2012
2194	882829-6	SUELDA SANTANA PEREIRA VALADARES	18/12/2012
2194		SUELI DE SOUSA ASSIS	18/12/2012
L 100		00EF DE 000011/10010	10/12/2012
		SLIFLY ARALLIO COSTA	18/12/2012
2196	900073-9	SUELY ARAUJO COSTA	18/12/2012
2196 2197	900073-9 868880-0	SUELY DE VASCONCELOS FONTES	18/12/2012
2196	900073-9 868880-0		

2000   B87177-9   SUENAMARQUES DA SILVA MACHADO   21/12/2012   2018   B80570-9   SUEND NOS SANTOS LEPA COSTA   1911/2012   2018   B80570-9   SUEND NOS SANTOS LEPA COSTA   1911/2012   2020   905465-1   SULMAN EPORE HANDORINA   1911/2012   2020   907657-5   SULMAN EPORE HANDORINA   1911/2012   2020   907657-5   SULMAN EPREERIA HANTOS   1911/2012   2020   807665-5   SULEALEY DUAS GALDINO BERNADI   1911/2012   2020   807665-5   SULEALEY DUAS GALDINO BERNADI   1911/2012   2020   807665-5   SULEALEY DUAS GALDINO BERNADI   1911/2012   2020   907665-5   SULEALEY DUAS GALDINO BERNADI   1911/2012   2021   808508-2   TAINA ARABARA GULVERA BORGES   1911/2012   2021   808508-5   TAINA FARMARA GULVERA BORGES   1911/2012   2021   808508-5   TAINA FARMARA GULVERA BORGES   1911/2012   2021   808508-5   TAINA FERNANDA DE CULVERA CORREA   1911/2012   2021   808508-5   TAINA REBERRA DUAS   1911/2012   2021   808508-5   TAINA REBERRA DUAS   1911/2012   2021   808508-5   TAINA RABINA SILVA PRINT DUAS   1911/2012   2022   808508-5   TAINA RABINA SILVA PRINT DUAS   1911/2012   2022   808508-5   TAINA RABINA SILV				
2002   805485-1   SUANE DE GODOI SOUZA	2200	887177-9	SUENAMARQUES DA SILVA MACHADO	21/12/2012
2003   8796384   SUIANE FERREIRA BANDEIRA   18/12/2012   2026 9428-67   SUZANNE PEREIRA MATTOS   18/12/2012   2026 9428-67   SUZANNE PEREIRA MATTOS   18/12/2012   2027   860684-1   SUZYADRILING BATISTA NUNES   18/12/2012   2028 877850-4   SUZYADRILING BATISTA NUNES   18/12/2012   2029 968816-3   TANAMAS AMARA CULVEIRA BORGES   18/12/2012   2029 968816-3   TANAMAS AMARA CULVEIRA CORREA   18/12/2012   2029 968816-3   TANAMAS AMARA CULVEIRA CORREA   18/12/2012   2029   TANAMAS TRINA COSTA   18/12/2012   2029   TANAMAS TRINA DE CULVEIRA CORREA   18/12/2012   2029   TANAMAS TRINA DE CULVEIRA CORREA   18/12/2012   2029   TANAMAS TRINA DE CULVEIRA CORREA   18/12/2012   2029   TANAMAS TRINA PEREIRA DA SILVA   18/12/2012   2029   TANAMAS TRINA PEREIRA DA SILVA   18/12/2012   2029   TANAMAS TRINA PEREIRA DA SILVA   18/12/2012   2029   TANAMAS SILVA PINITO   15/12/2012   2029   366819-2   TANAMAS SILVA PINITO   15/12/2012   2029   367849-5   TANAMAS SILVA PINITO   2029   2029   367849-5   TANAMAS SILVA PINITO   2029   2029   367849-5   TAN	2201	860570-0	SUENY DOS SANTOS LIRA COSTA	18/12/2012
2004   8473366   SUMAYA POVOA MAGALHAES   18/12/2012	2202	905465-1	SUIANE DE GODOI SOUZA	18/12/2012
2005   9042547   SUZANNE PEREIRA MATTOS   18/12/2012   2026   8000555   SUZY-DARINO BERNADI   18/12/2012   2027   8000554   SUZY-DARINO BERISTA NUNES   18/12/2012   2028   976564   SYLLAS MOTA LIMA   18/12/2012   2028   906816-3   SUZY-DARINO BERISTA NUNES   18/12/2012   2029   906816-3   TAIAN MARTINS COSTA   18/12/2012   2021   800318-8   TAIS POCUHTO KRAHO   18/12/2012   2021   2020-3   TAILSTONE DISILA EVANDELISTA   18/12/2012   2021   7090-35   TAILSTONE DISILA EVANDELISTA   18/12/2012   2021   7090-35   TAILSTONE DISILA EVANDELISTA   18/12/2012   2021   500348-3   TAILSTONE DISILA EVANDELISTA   18/12/2012   2021   600348-4   TAINER CONTROLLES A AUDITOR OF STATE	2203	879639-4	SUIANE FERREIRA BANDEIRA	18/12/2012
2006   890085-5   2027ELEY DIAS GALDINO BERNADI   18/12/2012   2028   87786-5   3714-5   48/12/2012   2029   908816-3   744-5   744-	2204	847336-6	SUMAYA POVOA MAGALHAES	18/12/2012
2007   860864-1   SUZY-DARLING BATISTA NUNES   18/12/2012   2029   98816-3   TANAN SAMARA OLIVEIRA DORGES   18/12/2012   2029   98816-3   TANAN SAMARA OLIVEIRA DORGES   18/12/2012   2010   2020	2205	904254-7	SUZANNE PEREIRA MATTOS	18/12/2012
2008   9776504   SYLLAS MOTA LIMA	2206	890065-5	SUZELEY DIAS GALDINO BERNADI	18/12/2012
2009   908816-3   TAIANA SAMARA OLIVEIRA BORGES   1812/2012   2211   808198-2   TAIANA MARTINS COSTA   1812/2012   2211   808198-3   TAIAS POLIVEIRO KRAHO   1812/2012   2212   87898-3   TAIAS POLIVEIRO KRAHO   1812/2012   2213   87898-3   TAIASTONE DA SILVA EVANGELISTA   1812/2012   2214   8788-3   TAIASTONE DA SILVA EVANGELISTA   1812/2012   2216   8788-3   TAIASTONE DA SILVA EVANGELISTA   1812/2012   2216   2214   8788-3   TAIAMAR CAMPOS CUNHA   1812/2012   2216   2214   8788-3   TAIAMAR CAMPOS CUNHA   1812/2012   2218   87895-1   TAIANA CAMPINA MEDRADO DA SILVA   1812/2012   2219   87895-1   TAIANA CAMPINA MEDRADO DA SILVA   1812/2012   2219   87895-1   TAIANA CAMPINA MEDRADO DA SILVA   1812/2012   2221   888351-5   TAIANA CAMPINA MEDRADO DA SILVA   1812/2012   2222   888351-5   TAIANA CAMPINA MEDRADO DA SILVA   1812/2012   2222   888351-5   TAIANA SILVA PINTO   1512/2012   2223   80828-5   TAROSIS MASCARENHAS   1812/2012   2224   88858-5   TAROSIS MASCARENHAS   1812/2012   2224   88858-5   TAROSIS ONAS DIMENTO MATOS   1812/2012   2225   897748-8   TAIANA SERTIH DE SOUSA COCELHO   1812/2012   2226   897748-8   TAIANA SERTIH DE SOUSA COCELHO   1812/2012   2228   89878-5   TAROSIS ONAS DIMENTO MATOS   1812/2012   2228   89878-5   TAROSIS ONAS DIMENTO MATOS   1812/2012   2228   89878-5   TATORA DE ALERGAR PASSOS MALVESSI   1812/2012   2229   89889-1   TAITANA DE ALERGAR PASSOS MALVESSI   1812/2012   2229   89889-1   TAITANA DE ALERGAR PASSOS MALVESSI   1812/2012   2229   89889-1   TAITANA DE ALERGAR PASSOS MALVESSI   1812/2012   2229   89899-1   TAITANA DE ALERGAR PASSOS MALVESSI   1812/2012   2229   80999-1   TAITANA DE	2207	860664-1	SUZY-DARLING BATISTA NUNES	18/12/2012
2210   889508-2   TAINA MARTINIS COSTA   181/22012   2214   80038-8   TAIS POCUHTO KRAHO   181/22012   2214   80038-8   TAISTONE OS BUILVE EVANCELISTA   181/22012   2214   80638-0   TAILTA FERNANDA DE OLIVEIRA CORREA   181/22012   2214   80638-0   TAILTA FERNANDA DE OLIVEIRA CORREA   181/22012   2215   90348-6   TAILTA FERNANDA DE OLIVEIRA CORREA   181/22012   2216   2214116-7   TAINCIR PEREIRA PUGAS   181/22012   2217   802582-0   TAINIA CRISTINIA MEDRADO DA SILVA   181/22012   180898-1   TAINIA CRISTINIA MEDRADO DA SILVA   181/22012   2220   86891-2   TAINIA CRISTINIA MEDRADO DA SILVA   181/22012   2220   36891-2   TAINIA MARA SILVA PINTO   151/22012   2220   303771-3   TAINIA MARIA GOINEN MARA SILVA PINTO   151/22012   2221   88892-1   TAINIA MARIA GOINES MASCARENHAS   181/22012   2223   800282-8   TAINIA SETH DE SOUSA COELHO   181/22012   2224   808689-1   TAINIA MARIA SILVA PINTO   181/22012   2226   37311-4   TAITIANA DE OLIVETRA COMES LIMA   181/22012   2228   827948-8   TAITIANA DE OLIVETRA COMES LIMA   181/22012   2228   80859-1   TAITIANE NUNES DA PAIXAO VELOSO   181/22012   2229   30595-5   TAITIANA DE OLIVETRA COMES LIMA   181/22012   2229   3895375   TAITIANA DE OLIVETRA COMES LIMA   181/22012   2229   3895375   TAITIANA DE OLIVETRA COMES LIMA   181/22012   2229   3895375   TAITIANA DE OLIVETRA COMES LIMA   181/22012   2221   2222   2223   2224	2208	877650-4	SYLLAS MOTA LIMA	18/12/2012
2211   880318-8   TAIS POCUHTO KRAHO	2209	906816-3	TAIANA SAMARA OLIVEIRA BORGES	18/12/2012
2212   870402.3   TALISTONE DA SILVA EVANGELISTA   1811/2012   2213   868398-0   TALITA FERNANDA DE OLIVEIRA CORREA   1811/2012   2214   87989-1   TAMARA CAMPOS CUNHA   1811/2012   2215   903436-6   TAMIRES RODRIGUES ARAUJO   1811/2012   2216   214116-7   TANICIR PEREIRA PUGAS   1811/2012   2217   86256-2   TANIA CARISTINA PEDRADO DA SILVA   1811/2012   2218   88991-5   TANIA CRISTINA PEREIRA DA SILVA   1811/2012   2219   870591-7   TANIA LUCIA NORO   1811/2012   2220   848819-2   TANIA MARIA SILVA PINTO   1811/2012   2221   888393-1   TANIA MARIA GOMES MASCARENINAS   1811/2012   2222   888393-1   TANIA MARIA GOMES MASCARENINAS   1811/2012   2223   8890828-3   TANIAS BETH DE SOUSA COELHO   1811/2012   2224   889689-5   TAROISIO NASCIMENTO MATOS   1811/2012   2226   897748-8   TATIANA DE ALENCAR PASSOS MALVESSI   1811/2012   2228   889778-8   TATIANA DE OLIVEIRA GOMES LIMA   1811/2012   2228   882795-5   TATIANA DE OLIVEIRA GOMES LIMA   1811/2012   2229   880991-1   TATIANE NUISE DA PAIXAO VELOSO   1811/2012   2229   880791-5   TATIANE NUISE DA PAIXAO VELOSO   1811/2012   2221   889491-3   TELIMA CASSISIA ARAUJO AIRES   1811/2012   2223   880725-5   TATIANE LANNIUCE NUISE SANTOS   1811/2012   2233   848275-5   TERDITINIVE NARAUJA OIRES   1811/2012   2233   848275-6   TERDITINIVE NARAUJA OIRES   1811/2012   2233   848275-6   TERESINA SOLANGE DE BAIRROS   1811/2012   2234   848726-0   TERESINA ROLANGE DE BAIRROS   1811/2012   2234   848726-0   TERESINA SOLANGE DE BAIRROS   1811/2012   2234   848726-0   TERESINA SOLANGE DE BAIRROS   1811/2012   2236   80914-5   TEREZINA RAMOS CARDOSO   1811/2012   2238   80941-5   TEREZINA RAMOS CARDOSO   1811/2012   2238   80941-5   TEREZINA RAMOS CARDOSO   1811/2012   2239   80908-5   TEREZINA PARAGES DE BAIRROS   1811/2012   2239   80908-5   TEREZINA RAMOS CARDOSO   1811/2012   2239   80908-5   TEREZINA RAMOS CARDOSO	2210	889508-2	TAINA MARTINS COSTA	18/12/2012
2213   886398-0   TALITA FERNANDA DE OLIVEIRA CORREA   181/12/2012   2214   57898-3   TAMARA CAMPOS CUMHA   181/12/2012   2216   22145   2216   22145   22145   22145   22145   22145   22145   TANICRS RODRIGUES ARAUJO   181/12/2012   2217   825562-0   TANICA CRISTINA MEDRADO DA SILVA   181/12/2012   2218   889914-5   TANICA CRISTINA PEREIRA DA SILVA   181/12/2012   2218   270991-7   TANICA CRISTINA PEREIRA DA SILVA   181/12/2012   2219   870991-7   TANICA CRISTINA PEREIRA DA SILVA   181/12/2012   2220   888391-1   TANICA MORO   181/12/2012   2221   8883951-1   TANICA MORO   181/12/2012   2222   888395-1   TANICA MARIA DA CUNHA VIEIRA REIS   181/12/2012   2222   899282-8   TANICA BENTO   181/12/2012   2223   899282-8   TANICA BENTO MATOS   181/12/2012   2224   898286-5   TARICA JOSE ASSOS MALVESSI   181/12/2012   2225   89728-8   TATICA NO ELOCA PERASOS MALVESSI   181/12/2012   2227   899599-1   TATICAN DE OLIVEIRA GOMES LIMA   181/12/2012   2228   89278-8   TATICAN DE SO DO SANTOS   181/12/2012   2229   893437-5   TANICA MEDICA PERASOS MALVESSI   181/12/2012   2229   880972-5   TATICA NO ELOS DO SANTOS   181/12/2012   2220   880972-5   TATICA NO ELOS DO SANTOS   181/12/2012   2221   889491-3   TELMA CASSILA ARAUJO RIES SANTANA OLIVEIRA   181/12/2012   2223   880491-3   TELMA CASSILA ARAUJO RIES   181/12/2012   2223   848274-4   TERESA QUIRINO DOS SANTOS   181/12/2012   2223   848274-4   TERESA QUIRINO DOS SANTOS   181/12/2012   2224   849724-0   TERESINA RAMOS CARDOSO   181/12/2012   2223   8484724-4   TERESA QUIRINO DOS SANTOS   181/12/2012   2224   889726-0   TERESINA ROMOS CARDOSO   181/12/2012   2224   889726-0   TERESINA SOLANGE DE BAIRROS   181/12/2012   2224   889726-0   TERESINA SOLANGE DE BAIRROS   181/12/2012   2224   8898736-1   TEREZA FIRERIRA DE SOLA MALUJO   181/12/2012	2211	880318-8	TAIS POCUHTO KRAHO	18/12/2012
2214   878984-3   TAMARA CAMPOS CUNHA	2212	870402-3	TALISTONE DA SILVA EVANGELISTA	18/12/2012
2215   903436-6   TAMIRES RODRIGUES ARAUJO   18/12/2012   2216   214116-7   TAMICRI PEREIRA PUGAS   18/12/2012   2217   862562-0   TAMIA CRISTINA MEDRADO DA SILVA   18/12/2012   2218   869914-5   TAMIA CRISTINA PEREIRA DA SILVA   18/12/2012   2219   870591-7   TAMIA LUCIA NORO   18/12/2012   2220   846819-2   TAMIA MARA SILVA PINTO   15/12/2012   2221   883935-1   TAMIA MARA SILVA PINTO   15/12/2012   2222   89371-3   TAMIA MARIA DA CUNHA VIEIRA REIS   18/12/2012   2223   890282-8   TAMIAS BETH DE SOUSA COELHO   18/12/2012   2223   890282-8   TAMIAS BETH DE SOUSA COELHO   18/12/2012   2224   898698-5   TARCISSIO NASCIMENTO MATOS   18/12/2012   2226   899748-8   TAMIAS DE ALENCAR PASSOS MALVESSI   18/12/2012   2226   899748-8   TAMIAS DE ALENCAR PASSOS MALVESSI   18/12/2012   2228   892795-7   TAMIAN DE OLIVEIRA GOMES LIMA   18/12/2012   2229   89994-7   TATIARA NUNES DA PAIXA O'LOSO   18/12/2012   2229   89994-7   TATIARA NUNES DA PAIXA O'LOSO   18/12/2012   2229   89994-7   TELMA CASSIA ARAUJO AIRES   18/12/2012   2221   89994-7   TELMA CASSIA ARAUJO AIRES   18/12/2012   2222   899088-2   TECINO PINTO BELEM   18/12/2012   2223   882795-8   TELMA CASSIA ARAUJO AIRES   18/12/2012   2224   84275-6   TERESINA SOLANGE DE BAIRROS   18/12/2012   2224   84275-6   TERESINA RAMOS CARDOSO   18/12/2012   2224   84275-6   TERESINA RAMOS CARDOSO   18/12/2012   2229   89970-7   TEREZA CRISTINA DOS SANTOS   18/12/2012   2229   89970-7   TEREZA REIRERA SEGURADO   18/12/2012   2229   89970-7   TEREZA MARTINS DE REZENDE   18/12/2012   2229   89970-7   TEREZA MARTINS DE RE	2213	866398-0	TALITA FERNANDA DE OLIVEIRA CORREA	18/12/2012
2216   214116-7   TANCIR PEREIRA PUGAS   181/12/2012   2218   8859814-5   TANIA CRISTINA MEDRADO DA SILVA   181/12/2012   2219   870591-7   TANIA LUCIA NORO   181/12/2012   2220   848819-2   TANIA CRISTINA PEREIRA DA SILVA   181/12/2012   2221   885391-4   TANIA MARA SILVA PINTO   151/12/2012   2221   885391-5   TANIA MARA SILVA PINTO   151/12/2012   2222   03771-3   TANIA MARIA GOMES MASCARENHAS   181/12/2012   2222   03771-3   TANIA MARIA GOMES MASCARENHAS   181/12/2012   2223   880282-8   TANIAS BETH DE SOUSA COELHO   181/12/2012   2225   897748-8   TATIANA DE ALENCAR PASSOS MALVESSI   181/12/2012   2226   873114-4   TATIANA DE ALENCAR PASSOS MALVESSI   181/12/2012   2226   873114-4   TATIANA DE ALENCAR PASSOS MALVESSI   181/12/2012   2228   882795-8   TATIANA DE OLIVEIRA GOMES LIMA   181/12/2012   2229   884979-5   TATIANA DE OLIVEIRA GOMES LIMA   181/12/2012   2229   884979-5   TATIANA LONGES DA PANAO VELOSO   181/12/2012   2229   884979-5   TATIANA LONGE DOS SANTOS   181/12/2012   2221   88699-1   TATIANA DE OLIVEIRA GOMES LIMA   181/12/2012   2221   88699-1   TATIANA DE OLIVEIRA GOMES LIMA   181/12/2012   2222   886795-8   TATIANA LONGE NURES SANTANA OLIVEIRA   181/12/2012   2223   886795-8   TATIANA CASSISIA ARAJUO AIRES   181/12/2012   2223   886795-5   TERESINO TROBE LEM   181/12/2012   2223   886976-5   TERESINO TROBE LEM   181/12/2012   2224   886976-5   TERESINA RAMOS CARDOSO   181/12/2012   2224   886976-5   TERESINA RAMOS CARDOSO   181/12/2012   2225   875785-5   TERESINA RAMOS CARDOSO   181/12/2012   2228   886976-5   TERESINA RAMOS CARDOSO   181/12/2012   2228   886976-7   TEREZA LAZARO ALVES DE SOUZA   181/12/2012   2228   886978-7   TEREZA LAZARO ALVES DE SOUZA   181/12/2012   2228   886978-7   TEREZA LAZARO ALVES DE SOUZA   181/12/2012   2224   882583-1   TEREZINHA PORTATINS DE REZENDE   181/12/2012   2224   882583-1   TEREZINHA PORTATINS DE REZENDE   181/12/2012   2224   882583-1   TEREZINHA FEREZENDE   181/12/2012   2224   882583-7   TEREZINHA FEREZENDE   181/12/2012   2224   882583-7	2214	878984-3	TAMARA CAMPOS CUNHA	18/12/2012
2217   862562-0   TANIA CRISTINA MEDRADO DA SILVA   18/12/2012   2218   8895914-5   TANIA CRISTINA PEREIRA DA SILVA   18/12/2012   2219   8705914-7   TANIA LUCIA NORO   18/12/2012   2220   846819-2   TANIA MARA SILVA PINTO   15/12/2012   2221   888335-1   TANIA MARIA DA CUNHA VIERRA REIS   18/12/2012   2222   903771-3   TANIA MARIA DA CUNHA VIERRA REIS   18/12/2012   2222   898354-5   TANIAS BETH DE SOUSA COELHO   18/12/2012   2224   898568-5   TARCISIO NASCIMENTO MATOS   18/12/2012   2225   897748-8   TANIAS BETH DE SOUSA COELHO   18/12/2012   2226   873714-1   TANIANA DE DUTVEIRA GOMES LIMA   18/12/2012   2226   873714-1   TATIANA DE ALENCAR PASSOS MALVESSI   18/12/2012   2227   890599-1   TATIANE NUNES DA PAIXAO VELOSO   18/12/2012   2228   882785-8   TATIARA JOSE DOS SANTOS   18/12/2012   2229   886795-8   TATIARA JOSE DOS SANTOS   18/12/2012   2229   890698-1   TEBUTIVIRE KARAJA   18/12/2012   2231   898491-3   TELMA CASSIA ARAUJO AIRES   18/12/2012   2233   848726-0   TERESINA RAMOS CARDOSO   18/12/2012   2234   848726-0   TERESINA RAMOS CARDOSO   18/12/2012   2234   848726-0   TERESINA RAMOS CARDOSO   18/12/2012   2235   8906124-0   TERESINA RAMOS CARDOSO   18/12/2012   2236   906124-0   TEREZA CRISTINA DOS SANTOS   18/12/2012   2236   906020-5   TEREZA MARTINS DE REZENDE   18/12/2012   2236   90	2215	903436-6	TAMIRES RODRIGUES ARAUJO	18/12/2012
2217   862562-0   TANIA CRISTINA MEDRADO DA SILVA   18/12/2012   2218   895914-5   TANIA CRISTINA PEREIRA DA SILVA   18/12/2012   2219   870591-7   TANIA LUCIA NORO   18/12/2012   2220   848819-2   TANIA MARA SILVA PINTO   15/12/2012   2221   888335-1   TANIA MARIA DA CUNHA VIEIRA REIS   18/12/2012   2222   903771-3   TANIA MARIA DA CUNHA VIEIRA REIS   18/12/2012   2222   898355-1   TANIAS BETH DE SOUSA COELHO   18/12/2012   2224   898568-5   TARCISIO NASCIMENTO MATOS   18/12/2012   2225   897748-8   TANIAS BETH DE SOUSA COELHO   18/12/2012   2226   873714-1   TANIANA DE ALENCAR PASSOS MALVESSI   18/12/2012   2226   873714-1   TANIANA DE ALENCAR PASSOS MALVESSI   18/12/2012   2226   873714-1   TANIANA DE ALENCAR PASSOS MALVESSI   18/12/2012   2228   882785-8   TANIANA DE ALENCAR PASSOS MALVESSI   18/12/2012   2228   886785-8   TANIANA DE ALENCAR PASSOS MALVESSI   18/12/2012   2228   886785-8   TANIANA DEL MENES SANTON   18/12/2012   2229   890789-1   TANIANE LANNUCE NUNES SANTON   18/12/2012   2229   8960723-1   TEBUTIXWE KARAJA   18/12/2012   2231   898491-3   TELIAM CASSIA ARAJUO AIRES   18/12/2012   2233   848726-4   TERESINA RAMOS CARDOSO   18/12/2012   2233   848726-4   TERESA QUIRINO DOS SANTOS   18/12/2012   2234   848726-0   TERESINA RAMOS CARDOSO   18/12/2012   2235   906124-0   TEREZA CRISTINA DOS SANTOS   18/12/2012   2236   906124-0   TEREZA CRISTINA DOS SANTOS   18/12/2012   2236   906124-0   TEREZA CRISTINA DOS SANTOS   18/12/2012   2236   886739-9   TEREZA REFERIRA SEGURADO   18/12/2012   2238   846273-9   TEREZA REFERIRA SEGURADO   18/12/2012   2238   84673-9   TEREZA REFERIRA SEGURADO   18/12/2012   2239   898701-7   TEREZA CRISTINA DOS SANTOS   18/12/2012   2240   8893748-1   TEREZA SILVANO DE OLIVEIRA SILVA   18/12/2012   2241   822792-6   TEREZINHA PERREIRA TELES DOS SANTOS   18/12/2012   2242   862553-1   TEREZA MARTINS DE REZENDE   18/12/2012   2243   89621-7   TEREZA REFERIRA SEGURADO   18/12/2012   2244   862553-1   TEREZINHA PERREIRA TELES DOS SANTOS   18/12/2012   2244   862553-1   T	2216	214116-7	TANCIR PEREIRA PUGAS	18/12/2012
2218   895914-5   TANIA CRISTINA PEREIRA DA SILVA   18/12/2012   2219   870591-7   TANIA LUCIA NORO   18/12/2012   2220   848819-2   TANIA MARA SILVA PINTO   15/12/2012   2221   880835-1   TANIA MARIA DA CUNHA VIEIRA REIS   18/12/2012   2222   903771-3   TANIA MARIA DA CUNHA VIEIRA REIS   18/12/2012   2222   903771-3   TANIA MARIA GOMES MASCARENHAS   18/12/2012   2223   890828-2   TANIA MARIA GOMES MASCARENHAS   18/12/2012   2224   895858-8   TARCISIO NASCIMENTO MATOS   18/12/2012   2225   897748-8   TATIARA DE ALENCAR PASSOS MALVESSI   18/12/2012   2226   827914-4   TATIANA DE ALENCAR PASSOS MALVESSI   18/12/2012   2227   890599-1   TATIANA DE OLIVEIRA GOMES LIMA   18/12/2012   2228   828795-8   TATIARA JOSE DOS SANTOS   18/12/2012   2228   828795-8   TATIARA JOSE DOS SANTOS   18/12/2012   2228   826795-1   TATIANA DE NUENES SANTANA OLIVEIRA   18/12/2012   2230   860723-1   TEBUTXIWE KARAJA   18/12/2012   2231   89894-13   TELIMA CASSA ARAQUIA ORIES   18/12/2012   2232   900682-2   TERCINO PINTO BELEM   18/12/2012   2233   948276-4   TERESA QUIRINO DOS SANTOS   18/12/2012   2234   848726-0   TERESINA RAMOS CARDOSO   18/12/2012   2235   875789-5   TERESINHA SOLANGE DE BAIRROS   18/12/2012   2235   875789-5   TERESINHA SOLANGE DE BAIRROS   18/12/2012   2236   906124-0   TEREZA CRISTINA DOS SANTOS MENTGES   18/12/2012   2238   848273-9   TEREZA HAZRAO ALVES DE SOUZA   18/12/2012   2238   848273-9   TEREZA HAZRAO ALVES DE SOUZA   18/12/2012   2240   86558-1   TEREZINHA FERREIRA TELES DOS SANTOS   18/12/2012   2244   862593-1   TEREZA HARTINS DE REZENDE   18/12/2012   2244   862593-2   TEREZINHA PEREIRA TELES DOS SANTOS   18/12/2012   2244   862593-1   TEREZINHA FERREIRA TELES DOS SANTOS   18/12/2012   2244   862593-1   TEREZINHA FERREIRA TELES DOS SANTOS   18/12/2012   2245   90612-7   TEREZA MARTINS DE REZENDE   18/12/2012   2246   90608-1   TEREZINHA FERREIRA DE ALMUNO ALMON	2217		TANIA CRISTINA MEDRADO DA SILVA	_
2219   870591-7   TANIALUCIANORO   18/12/2012   2220   848819-2   TANIA MARA SILVA PINTO   15/12/2012   2221   888335-1   TANIA MARIA SILVA PINTO   15/12/2012   2222   90771-3   TANIA MARIA COMES MASCARENHAS   18/12/2012   2222   899282-8   TANIAS BETH DE SOUSA COELHO   18/12/2012   2223   890282-8   TANIAS BETH DE SOUSA COELHO   18/12/2012   2224   898568-5   TARICISIO NASCIMENTO MATOS   18/12/2012   2225   89774-8   TATIANA DE ALENCAR PASSOS MALVESSI   18/12/2012   2226   873114-4   TATIANA DE ALENCAR PASSOS MALVESSI   18/12/2012   2228   882795-8   TATIARA JOSE DOS SANTOS   18/12/2012   2228   882795-8   TATIARA JOSE DOS SANTOS   18/12/2012   2229   89593-1   TERUTXIWE KARAJA   18/12/2012   2230   860723-1   TEBUTXIWE KARAJA   18/12/2012   2231   89891-3   TELIAM CASSIA ARAJLIO AIRES   18/12/2012   2232   900088-2   TERCINO PINTO BELEM   18/12/2012   2233   848726-0   TERESINA RAMOS CARDOSO   18/12/2012   2234   848726-0   TERESINA RAMOS CARDOSO   18/12/2012   2235   806723-1   TERESINA RAMOS CARDOSO   18/12/2012   2236   90612-0   TERESINA RAMOS CARDOSO   18/12/2012   2236   90612-0   TEREZA CRISTINA DOS SANTOS   18/12/2012   2236   90612-0   TEREZA CRISTINA DOS SANTOS   18/12/2012   2237   877086-7   TEREZA FERREIRA SEGURADO   18/12/2012   2238   848273-9   TEREZA CRISTINA DOS SANTOS   18/12/2012   2239   898701-7   TEREZA FERREIRA SEGURADO   18/12/2012   2239   898701-7   TEREZA FERREIRA SEGURADO   18/12/2012   2240   883748-1   TEREZA MARTINS DE REZENDE   18/12/2012   2240   883748-1   TEREZA SILVANA DE OLIVEIRA SILVA   18/12/2012   2241   822792-6   TEREZINHA DA SILVA PINTO   18/12/2012   2242   82255-1   TEREZA HARTARSES DE ARAUJO   18/12/2012   2244   82555-1   TEREZA HARTARSES DE ARAUJO   18/12/2012   2245   89920-7   THAIZA FERREIRA SEGURADO   18/12/2012   2246   80555-1   TEREZINHA TANARES DE ARAUJO   18/12/2012   2246   80505-1   TEREZINHA TANARES DE ARAUJO   18/12/2012   2247   87943-1   TEREZA SILVANA DE OLIVEIRA SILVA   18/12/2012   2248   805000-1   THAIYS LORRANIASSUNCAO MELO   18/12/2012	-			18/12/2012
2220				
2221   88835-1   TANIA MARIA DA CUNHA VIEIRA REIS   18/12/2012   2222   993771-3   TANIA MARIA GOMES MASCARENHAS   18/12/2012   2223   890282-8   TANIAS BETH DE SOUSA COELHO   18/12/2012   2224   898588-5   TARCISIO NASCIMENTO MATOS   18/12/2012   2225   897748-8   TATIANA DE ALENCAR PASSOS MALVESSI   18/12/2012   2225   897748-8   TATIANA DE ALENCAR PASSOS MALVESSI   18/12/2012   2226   827314-4   TATIANA DE OLIVEIRA GOMES LIMA   18/12/2012   2227   890599-1   TATIANA DE OLIVEIRA GOMES LIMA   18/12/2012   2228   828795-8   TATIARA JOSE DOS SANTOS   18/12/2012   2228   828795-8   TATIARA JOSE DOS SANTOS   18/12/2012   2229   835437-5   TAYANE LANNUCE NUNES SANTANA OLIVEIRA   18/12/2012   2231   898491-3   TELBUTXIWE KARAJA   18/12/2012   2231   898491-3   TELBUTXIWE KARAJA   18/12/2012   2232   900068-2   TERCINO PINTO BELEM   18/12/2012   2233   848276-4   TERESINA RAMOS CARDOSO   18/12/2012   2234   846726-0   TERESINA RAMOS CARDOSO   18/12/2012   2235   857589-5   TERESINHA SOLANGE DE BAIRROS   18/12/2012   2236   906124-0   TEREZA CRISTINA DOS SANTOS MENTGES   18/12/2012   2238   846273-9   TEREZA HARTINA DOE BELEM   18/12/2012   2238   846273-9   TEREZA HARTINA DOE SANTOS MENTGES   18/12/2012   2238   846273-9   TEREZA HARTINA DOE SANTOS MENTGES   18/12/2012   2238   846273-9   TEREZA HARTINS DE REZENDE   18/12/2012   2239   898701-7   TEREZA MARTINS DE REZENDE   18/12/2012   2240   885748-1   TEREZA MARTINS DE REZENDE   18/12/2012   2241   825782-6   TEREZINHA PORDOR DE SANTOS   18/12/2012   2242   862553-1   TEREZA MARTINS DE REZENDE   18/12/2012   2243   849214-0   TEREZA MORTINA DE OLIVEIRA SILIVA   18/12/2012   2244   851583-2   TEREZA MARTINS DE REZENDE   18/12/2012   2244   851583-2   TEREZA MARTINS DE REZENDE   18/12/2012   2244   851583-2   TEREZA MARTINS DE REZENDE   18/12/2012   2245   90510-7   THAIZA FERRERA TELES DOS SANTOS   18/12/2012   2246   900061-7   THAIZA FERRERA TELES DOS SANTOS   18/12/2012   2247   87949-4   TEREZA MARTINS DE REJEMBA DE SUBLA PERDERA   18/12/2012   2248   894224-				-
2222   903771-3   TANIA MARIA GOMES MASCARENHAS   18/12/2012   2224   890828-8   TANIAS BETH DE SOUSA COELHO   18/12/2012   2226   897348-8   TATIANA DE OLIVEIRA GOMES LIMA   18/12/2012   2226   897348-8   TATIANA DE OLIVEIRA GOMES LIMA   18/12/2012   2227   890599-1   TATIANE NUNES DA PAIXAO VELOSO   18/12/2012   2228   892795-8   TATIANA LOSE DOS SANTOS   18/12/2012   2229   893593-7   TATIANA NUNCE NUNES SANTANA OLIVEIRA   18/12/2012   2230   890723-1   TEBUTXIWE KARAJA   18/12/2012   2231   898491-3   TERCINO PINTO BELEM   18/12/2012   2233   848276-4   TERCINO PINTO BELEM   18/12/2012   2234   848276-4   TERESA QUIRINO DOS SANTOS   18/12/2012   2235   875789-5   TERESINA RAMOS CARDOSO   18/12/2012   2236   906124-0   TERESA CURINO ADOS SANTOS   18/12/2012   2237   877086-7   TEREZA FERRIRA SEGURADO   18/12/2012   2238   846273-9   TEREZA FERRIRA SEGURADO   18/12/2012   2238   848276-0   TERESINA RAMOS CARDOSO   18/12/2012   2238   848276-1   TEREZA FERRIRA SEGURADO   18/12/2012   2238   848278-0   TEREZA FERRIRA SEGURADO   18/12/2012   2238   848278-0   TEREZA FERRIRA SEGURADO   18/12/2012   2238   848278-0   TEREZA LAZARO ALVES DE SOUZA   18/12/2012   2241   822792-6   TEREZINHA FOLDA SILIVA PINTO   18/12/2012   2242   82583-1   TEREZINHA FERRIRA TELES DOS SANTOS   18/12/2012   2242   82583-1   TEREZINHA FERRIRA TELES DOS SANTOS   18/12/2012   2244   82592-6   TEREZINHA FERRIRA TELES DOS SANTOS   18/12/2012   2245   906120-7   TAILAZA FERRIRA TELES DOS SANTOS   18/12/2012   2246   900986-1   THAYS RODRIGUES DE OLIVEIRA SILIVA NUELDA   18/12/2012   2249   89422-0   THAGO CARMO OLIVEIRA   18/12/2012   2249   89422-0   THAGO CARMO OLIVEIRA   18/12/2012   2249   89422-0   THAGO CARMO OLIVEIRA   18/12/2012   2255   904186-9   TON EAGLETON RODRIGUES DE OLIVEIRA SILIVA SILIVA PINTO   18/12/2012   2256   900502-5   THAGO CARMO OLIVEIRA   18/12/2012   2256   900502-5   THAGO PERRIRA TELES DOS SANTOS   18/12/2012   2256   900502-5   THAGO PERRIRA TELES DOS SANTOS   18/12/2012   2256   900502-5   THAGO PERRIRA TEL				_
2223				
2224   898586.5   TARCISIO NASCIMENTO MATOS   18/12/2012   2225   897748-8   TATIANA DE ALENCAR PASSOS MALVESSI   18/12/2012   2226   877314-4   TATIANA DE ALENCAR PASSOS MALVESSI   18/12/2012   2227   890599-1   TATIANA DE ALENCAR PASSOS MALVESSI   18/12/2012   2228   882795-8   TATIANA DE ALENCAR PASSOS MALVESSI   18/12/2012   2228   882795-8   TATIANA DE OLIVEIRA GOMES LIMA   18/12/2012   2229   835437-5   TAYANE LANNUCE NUNES SANTOS   18/12/2012   2230   890723-1   TEBUTXIWE KARAJA   18/12/2012   2231   898491-3   TEBUTXIWE KARAJA   18/12/2012   2232   900068-2   TERCINO PINTO BELEM   18/12/2012   2233   848276-4   TERESA QUIRINO DOS SANTOS   18/12/2012   2234   848726-0   TERESINA RAMOS CARDOSO   18/12/2012   2235   875789-5   TERESINA SOLANGE DE BAIROS   18/12/2012   2236   96/124-0   TEREZA CRISTINA DOS SANTOS MENTGES   18/12/2012   2238   868273-9   TEREZA LAZARO ALVES DE SOUZA   18/12/2012   2238   886273-9   TEREZA LAZARO ALVES DE SOUZA   18/12/2012   2240   883748-1   TEREZA SILVANA DE OLIVEIRA SILVA   18/12/2012   2244   882563-1   TEREZA SILVANA DE OLIVEIRA SILVA   18/12/2012   2242   882541-0   TEREZA SILVANA DE OLIVEIRA SILVA   18/12/2012   2244   881583-2   TEREZINHA DAS ILVA PINTO   18/12/2012   2245   960120-7   THAIZA FERREIRA TELES DOS SANTOS   18/12/2012   2246   900086-1   THAYS CODRIGOS DE OLIVEIRA LAVAREDA   18/12/2012   2246   900086-1   THAYS CODRIGOS DE OLIVEIRA LAVAREDA   18/12/2012   2248   901303-2   THAIGO CARMO OLIVEIRA   18/12/2012   2255   904176-7   THAIZA FERREIRA TELES DOS SANTOS   18/12/2012   2256   905176-7   THAIZA FERREIRA DA SILVA PINTO   18/12/2012   2256   905120-7   THAIZA FERREIRA DA SILVA PINTO   18/12/2012   2256   905176-7   THAIZA FERREIRA TELES DOS SANTOS   18/12/2012   2256   905176-7   THAIZA FERR				_
2225				
2226 873114-4   TATIANA DE OLIVEIRA GOMES LIMA   18/12/2012   2227 890599-1   TATIANE NUNES DA PAIXAO VELOSO   18/12/2012   2228 882795-8   TATIARA JOSE DOS SANTOS   18/12/2012   2229 890723-1   TEBUTXINE KARAJA   18/12/2012   2230 890723-1   TEBUTXINE KARAJA   18/12/2012   2231 898491-3   TEBUTXINE KARAJA   18/12/2012   2231 898491-3   TELMA CASSIA ARAJJO AIRES   18/12/2012   2232 900068-2   TERCINO PINTO BELEM   18/12/2012   2233 848276-4   TERESA QUIRINO DOS SANTOS   18/12/2012   2234 848726-0   TERESINA RAMOS CARDOSO   18/12/2012   2234 848726-0   TERESINA RAMOS CARDOSO   18/12/2012   2235 875789-5   TERESINA RAMOS CARDOSO   18/12/2012   2236 906124-0   TEREZA LAZARO ALVES DE SOUZA   18/12/2012   2238 846273-9   TEREZA LAZARO ALVES DE SOUZA   18/12/2012   2238 846273-9   TEREZA LAZARO ALVES DE SOUZA   18/12/2012   2239 898701-7   TEREZA LAZARO ALVES DE SOUZA   18/12/2012   2240 883748-1   TEREZA SILVANA DE OLIVEIRA SILVA   18/12/2012   2241 822792-6   TEREZINHA TAVARES DE ARAJJO   18/12/2012   2242 862553-1   TEREZINHA FERREIRA TELES DOS SANTOS   18/12/2012   2244 885183-2   TEREZINHA FERREIRA TELES DOS SANTOS   18/12/2012   2244 895133-2   TEREZINHA TAVARES DE ARAJJO   18/12/2012   2244 895133-2   TEREZINHA TAVARES DE ARAJJO   18/12/2012   2245 906120-7   THAIZA FERREIRA DE SILVA PINTO   18/12/2012   2246 900086-1   THAYS RODRIGUES DE OLIVEIRA LAVAREDA   18/12/2012   2247 872187-4   THAYS RODRIGUES DE OLIVEIRA LAVAREDA   18/12/2012   2249 894220-0   THIAGO DE SOUZA PEREIRA   18/12/2012   2255 904186-9   TON EAGLETON RODRIGUES FERNANDES   18/12/2012   2255 904186-9   TON EAGLETON RODRIGUES FERNANDES   18/12/2012   2255 904186-9   TON EAGLETON RODRIGUES FERNANDES   18/12/2012   2256 900071-2   ULLITON DAS CHAGAS   18/12/2012   2256 900071-2   ULLITON DAS CHAGAS   18/12/2012   2256 900071-2   ULLITON DAS CHAGAS   18/12/2012   2256 9003072-5   VALCIMAR VIERD DE SOUZA PEREIRA   18/12/2012   2256 9003169-4   VALCIMAR VIERD DE SOUSA   18/12/2012   2256 900308-5   VALCIMAR VIERD DE SOUSA   18/12/2012   2256 9003				
2227         890599-1         TATIANE NUNES DA PAIXAO VELOSO         18/12/2012           2228         882795-8         TATIARA JOSE DOS SANTOS         18/12/2012           2220         835437-5         TAYANE LANNUCE NUNES SANTANA OLIVEIRA         18/12/2012           2230         86072-3-1         TEBUTXIWE KARAJA         18/12/2012           2231         898491-3         TELMA CASSIA ARAUJO AIRES         18/12/2012           2232         900068-2         TERCINO PINTO BELEM         18/12/2012           2233         848276-4         TERESIANA RAMOS CARDOSO         18/12/2012           2234         84758-6         TERESINHA SOLANGE DE BAIRROS         18/12/2012           2235         875789-5         TERESINHA SOLANGE DE BAIRROS         18/12/2012           2237         877086-7         TEREZA FERREIRA SEGURADO         18/12/2012           2238         846273-9         TEREZA LAZARO ALVES DE SOUZA         18/12/2012           2240         883748-1         TEREZA MARTINS DE REZENDE         18/12/2012           2241         86279-9         TEREZINHA DA SILVA PINTO         18/12/2012           2242         862553-1         TEREZINHA DA SILVA PINTO         18/12/2012           2244         86158-2         TERWAXIKA KARAJA         18/12/2				
2228   882795-8   TATIARA JOSE DOS SANTOS   18/12/2012   2229   835437-5   TAYANE LANNUCE NUNES SANTANA OLIVEIRA   18/12/2012   2230   860723-1   TEBUTXIWE KARAJA   18/12/2012   2231   898491-3   TELMA CASSIA ARAUJO AIRES   18/12/2012   2232   900068-2   TECRINO PINTO BELEM   18/12/2012   2233   848276-4   TERESA QUIRINO DOS SANTOS   18/12/2012   2234   848726-0   TERESINA RAMOS CARDOSO   18/12/2012   2235   875789-5   TERESINHA SOLANGE DE BAIRROS   18/12/2012   2236   806124-0   TEREZA CRISTINA DOS SANTOS MENTGES   18/12/2012   2237   877089-7   TEREZA CRISTINA DOS SANTOS MENTGES   18/12/2012   2238   846273-9   TEREZA LAZARO ALVES DE SOUZA   18/12/2012   2238   846273-9   TEREZA LAZARO ALVES DE SOUZA   18/12/2012   2239   898701-7   TEREZA MARTINS DE REZENDE   18/12/2012   2240   883748-1   TEREZA SILVANA DE OLIVEIRA SILVA   18/12/2012   2241   822792-6   TEREZINHA TEREZA SILVANA DE OLIVEIRA SILVA   18/12/2012   2242   862553-1   TEREZINHA FERREIRA TELES DOS SANTOS   18/12/2012   2244   851583-2   TEWAXIXA KARAJA   18/12/2012   2244   851683-2   TEWAXIXA KARAJA   18/12/2012   2245   906120-7   THAIZA FERREIRA DA SILVA OLIVEIRA   18/12/2012   2246   900086-1   THAYS LORRANINI ASSUNCAO MELO   18/12/2012   2247   872187-4   THAYS RODRIGUES DE OLIVEIRA LAVAREDA   18/12/2012   2248   894220-0   THIAGO CARMO OLIVEIRA   18/12/2012   2259   880020-5   THIAGO CARMO OLIVEIRA   18/12/2012   2259   880020-5   THIAGO CARMO OLIVEIRA   18/12/2012   2259   906176-7   THIAGA PRANCISCO DA ROCHA   18/12/2012   2259   906176-7   THIAGA DA SILVA FILHO   18/12/2012   2259   906176-7   THIAGA DAS SILVA FILHO   18/12/2012   2259   906176-7   THIAGO RUZI GARCIA   18/12/2012   2259   906176-7   THIAGO RUZI GARCIA   18/12/2012   2259   906176-7   THIAGO RUZI GARCIA   18/12/2012   2259   906176-7   THIAGO CARMO OLIVEIRA   18/12/2012   2259   906176-7   THIAGO RUZI GARCIA   18/12/20				
2229				
2230   860723-1   TEBUTXIWE KARAJA   18/12/2012   2231   898491-3   TELMA CASSIA ARAUJO AIRES   18/12/2012   2232   900068-2   TERCINO PINTO BELEM   18/12/2012   2233   848276-4   TERESA QUIRINO DOS SANTOS   18/12/2012   2234   848726-0   TERESINA RAMOS CARDOSO   18/12/2012   2235   875789-5   TERESINA RAMOS CARDOSO   18/12/2012   2236   906124-0   TEREZA CRISTINA DOS SANTOS MENTGES   18/12/2012   2237   877086-7   TEREZA FERREIRA SEGURADO   18/12/2012   2238   846273-9   TEREZA LAZARO ALVES DE SOUZA   18/12/2012   2239   898701-7   TEREZA FERREIRA SEGURADO   18/12/2012   2240   883748-1   TEREZA SILVANA DE OLIVEIRA SILVA   18/12/2012   2241   822792-6   TEREZINHA PERREIRA TELES DOS SANTOS   18/12/2012   2242   862553-1   TEREZINHA FERREIRA TELES DOS SANTOS   18/12/2012   2243   849214-0   TEREZINHA FERREIRA TELES DOS SANTOS   18/12/2012   2244   851583-2   TEWAXIXA KARAJA   18/12/2012   2244   851583-2   TEWAXIXA KARAJA   18/12/2012   2246   900086-1   THAYS LORRANIN ASSUNCAO MELO   18/12/2012   2247   872187-4   THAYS RODRIGUES DE OLIVEIRA LAVAREDA   18/12/2012   2248   901303-2   THIAGO CARMO OLIVEIRA   18/12/2012   2249   894220-0   THIAGO DE SOUZA PEREIRA   18/12/2012   2249   894220-0   THIAGO FRANCISCO DA ROCHA   18/12/2012   2249   894220-0   THIAGO FRANCISCO DA ROCHA   18/12/2012   2259   905176-7   THIAGO				18/12/2012
2231         898491-3         TELMA CASSIA ARAUJO AIRES         18/12/2012           2232         900068-2         TERCINO PINTO BELEM         18/12/2012           2233         848276-4         TERESA QUIRINO DOS SANTOS         18/12/2012           2234         848726-0         TERESINA RAMOS CARDOSO         18/12/2012           2235         875789-5         TERESINHA SOLANGE DE BAIRROS         18/12/2012           2237         877086-7         TEREZA FERREIRA SEGURADO         18/12/2012           2238         846273-9         TEREZA FERREIRA SEGURADO         18/12/2012           2238         898701-7         TEREZA HAZARO ALVES DE SOUZA         18/12/2012           2240         883743-9         TEREZA MARTINIS DE REZENDE         18/12/2012           2240         883743-1         TEREZA MARTINIS DE REZENDE         18/12/2012           2242         88273-9         TEREZINHA DA SILVA PINTO         18/12/2012           2242         88273-1         TEREZINHA DA SILVA PINTO         18/12/2012           2242         862553-1         TEREZINHA TERERIRA TELES DOS SANTOS         18/12/2012           2244         851583-2         TEWAIXIXA KARAJA         18/12/2012           2244         851583-2         TEWAIXIXA KARAJA         18/12/2012	2229	835437-5	TAYANE LANNUCE NUNES SANTANA OLIVEIRA	18/12/2012
2232         900068-2         TERCINO PINTO BELEM         18/12/2012           2233         848276-4         TERESA QUIRINO DOS SANTOS         18/12/2012           2234         848726-0         TERESINA RAMOS CARDOSO         18/12/2012           2236         976789-5         TERESINHA SOLANGE DE BAIRROS         18/12/2012           2236         90612-0         TEREZA CRISTINA DOS SANTOS MENTGES         18/12/2012           2237         877086-7         TEREZA FERREIRA SEGURADO         18/12/2012           2238         846273-9         TEREZA LAZARO ALVES DE SOUZA         18/12/2012           2240         883748-1         TEREZA INARINS DE REZENDE         18/12/2012           2241         822792-6         TEREZINHA DA SILVA PINTO         18/12/2012           2243         849214-0         TEREZINHA FERREIRA TELES DOS SANTOS         18/12/2012           2244         862553-1         TEREZINHA TAVARES DE ARAUJO         18/12/2012           2245         906120-7         THAIZA FERREIRA DE SILVA OLIVEIRA         18/12/2012           2246         900120-7         THAIZA FERREIRA DE SILVA OLIVEIRA         18/12/2012           2247         872187-4         THAYS LORRANNI ASSUNCAO MELO         18/12/2012           2249         901303-2         THIAGO GA	2230	860723-1	TEBUTXIWE KARAJA	18/12/2012
2233         848276-4         TERESA QUIRINO DOS SANTOS         18/12/2012           2234         848726-0         TERESINA RAMOS CARDOSO         18/12/2012           2235         875789-5         TERESINHA SOLANGE DE BAIRROS         18/12/2012           2236         905124-0         TEREZA CRISTINA DOS SANTOS MENTGES         18/12/2012           2237         877086-7         TEREZA FERREIRA SEGURADO         18/12/2012           2238         846273-9         TEREZA LAZARO ALVES DE SOUZA         18/12/2012           2240         883748-1         TEREZA MARTINS DE REZENDE         18/12/2012           2241         822792-6         TEREZINHA DA SILVA PINTO         18/12/2012           2243         849214-0         TEREZINHA DA SILVA PINTO         18/12/2012           2244         851583-1         TEREZINHA TAVARES DE ARAUJO         18/12/2012           2244         851583-2         TERMAIXA KARAJA         18/12/2012           2245         900120-7         THAIZA FERREIRA DA SILVA OLIVEIRA         18/12/2012           2246         900086-1         THAYS LORRANNI ASSUNCAO MELO         18/12/2012           2249         894220-0         THAIGA CARMO OLIVEIRA         18/12/2012           2249         894220-1         THIAGO CARMO OLIVEIRA	2231	898491-3	TELMA CASSIA ARAUJO AIRES	18/12/2012
2234         848726-0         TERESINA RAMOS CARDOSO         18/12/2012           2235         875789-5         TERESINHA SOLANGE DE BAIRROS         18/12/2012           2236         906124-0         TEREZA CRISTINA DOS SANTOS MENTGES         18/12/2012           2237         877086-7         TEREZA FERREIRA SEGURADO         18/12/2012           2238         846273-9         TEREZA LAZARO ALVES DE SOUZA         18/12/2012           2239         898701-7         TEREZA MARTINS DE REZENDE         18/12/2012           2240         883748-1         TEREZA SILVANA DE OLIVEIRA SILVA         18/12/2012           2241         822792-6         TEREZINHA DA SILVA PINTO         18/12/2012           2243         849214-0         TEREZINHA TERERERA TELES DOS SANTOS         18/12/2012           2244         851583-2         TEWAXIXA KARAJA         18/12/2012           2245         996120-7         THAIZA FERREIRA DA SILVA OLIVEIRA         18/12/2012           2246         900086-1         THAYS LORRANNI ASSUNCAO MELO         18/12/2012           2247         872187-4         THAYS RODRIGUES DE OLIVEIRA LAVAREDA         18/12/2012           2249         990303-2         THIAGO CARMO OLIVEIRA         18/12/2012           2250         880202-5         THIAGO G	2232	900068-2	TERCINO PINTO BELEM	18/12/2012
2235   875789-5   TERESINHA SOLANGE DE BAIRROS   18/12/2012   2236   906124-0   TEREZA CRISTINA DOS SANTOS MENTGES   18/12/2012   2237   877086-7   TEREZA FERREIRA SEGURADO   18/12/2012   2238   846273-9   TEREZA LAZARO ALVES DE SOUZA   18/12/2012   2238   896701-7   TEREZA MARTINS DE REZENDE   18/12/2012   2240   883748-1   TEREZA SILVANA DE OLIVEIRA SILVA   18/12/2012   2241   822792-6   TEREZINHA DA SILVA PINTO   18/12/2012   2242   862553-1   TEREZINHA DA SILVA PINTO   18/12/2012   2243   849214-0   TEREZINHA TERRERIRA TELES DOS SANTOS   18/12/2012   2244   851583-2   TEWAXIXA KARAJA   18/12/2012   2245   906120-7   THAIZA FERREIRA DA SILVA OLIVEIRA   18/12/2012   2246   900086-1   THAYS LORRANNI ASSUNCAO MELO   18/12/2012   2248   901303-2   THIAGO CARMO OLIVEIRA   18/12/2012   2249   894220-0   THIAGO CARMO OLIVEIRA   18/12/2012   2249   894220-0   THIAGO DE SOUZA PEREIRA   18/12/2012   2250   880202-5   THIAGO DE SOUZA PEREIRA   18/12/2012   2250   890302-4   THIAGO RANCISCO DA ROCHA   18/12/2012   2251   901302-4   THIAGO RIJIZ GARCIA   18/12/2012   2252   905176-7   THIAGA DRIJIZ GARCIA   18/12/2012   2253   890845-1   TICYANA BARROS PEREIRA   18/12/2012   2255   904186-9   TON EAGLETON RODRIGUES FERNANDES   18/12/2012   2256   900071-2   UELITON DAS CHAGAS   18/12/2012   2257   876943-5   UMYA KARAJA   18/12/2012   2258   873564-6   VALCILENE DA CRUZ ALVES   18/12/2012   2260   823028-5   VALCIMAR VIEIRA DE SOUSA   18/12/2012   2268   893325-7   VAGNA ALVES DA SILVA   18/12/2012   2269   873564-6   VALCILENE DA CRUZ ALVES   18/12/2012   2269   873564-6   VALCILENE DA CRUZ ALVES   18/12/2012   2266   897831-2   VALDECI FERREIRA DE LAMEIDA   18/12/2012   2267   876943-5   UMYA KARAJA   18/12/2012   2268   893685-1   VALDECI FERREIRA DE LAMEIDA HOLANDA   18/12/2012   2268   897831-2   VALDECI FERREIRA DE LAMEIDA HOLANDA   18/12/2012   2268   897831-6   VALDECI FERREIRA DE LAMEIDA HOLANDA   18/12/2012   2268   897809-6   VALDECI FERREIRA COUTINHO   18/12/2012   2268   877847-8   VALDECI FERREIRA COUTINH	2233	848276-4	TERESA QUIRINO DOS SANTOS	18/12/2012
2236         906124-0         TEREZA CRISTINA DOS SANTOS MENTGES         18/12/2012           2237         877086-7         TEREZA FERREIRA SEGURADO         18/12/2012           2238         846273-9         TEREZA LAZARO ALVES DE SOUZA         18/12/2012           2239         898701-7         TEREZA MARTINS DE REZENDE         18/12/2012           2240         883748-1         TEREZINHA DA SILVA PINTO         18/12/2012           2241         822792-6         TEREZINHA DA SILVA PINTO         18/12/2012           2242         862553-1         TEREZINHA DA SILVA PINTO         18/12/2012           2243         849214-0         TEREZINHA TERREIRA TELES DOS SANTOS         18/12/2012           2244         851583-2         TEWAXIXA KARAJA         18/12/2012           2245         996120-7         THAIZA FERREIRA DA SILVA OLIVEIRA         18/12/2012           2246         900686-1         THAYS RODRIGUES DE OLIVEIRA LAVAREDA         18/12/2012           2247         872187-4         THAYS RODRIGUES DE OLIVEIRA         18/12/2012           2249         984220-0         THIAGO CARMO OLIVEIRA         18/12/2012           2250         88020-5         THIAGO DE SOUZA PEREIRA         18/12/2012           2251         905176-7         THIAGO GRACISO DE SOU	2234	848726-0	TERESINA RAMOS CARDOSO	18/12/2012
2237         877086-7         TEREZA FERREIRA SEGURADO         18/12/2012           2238         846273-9         TEREZA LAZARO ALVES DE SOUZA         18/12/2012           2239         898701-7         TEREZA MARTINS DE REZENDE         18/12/2012           2240         883748-1         TEREZA SILVANA DE OLIVEIRA SILVA         18/12/2012           2241         822792-6         TEREZINHA DA SILVA PINTO         18/12/2012           2242         862553-1         TEREZINHA FERREIRA DE SOS SANTOS         18/12/2012           2243         849214-0         TEREZINHA TAVARES DE ARAUJO         18/12/2012           2244         851583-2         TEWAXIKA KARAJA         18/12/2012           2245         906120-7         THAIZA FERREIRA DA SILVA OLIVEIRA         18/12/2012           2246         900086-1         THAYS LORRANNI ASSUNCAO MELO         18/12/2012           2247         872187-4         THAYS RODRIGUES DE OLIVEIRA LAVAREDA         18/12/2012           2249         901303-2         THIAGO CARMO OLIVEIRA         18/12/2012           2250         880202-5         THIAGO FRANCISCO DA ROCHA         18/12/2012           2251         901302-4         THIAGO ROLE GARCIA         18/12/2012           2253         890845-1         TICYANA BARROS PEREIRA <td>2235</td> <td>875789-5</td> <td>TERESINHA SOLANGE DE BAIRROS</td> <td>18/12/2012</td>	2235	875789-5	TERESINHA SOLANGE DE BAIRROS	18/12/2012
2238         846273-9         TEREZA LAZARO ALVES DE SOUZA         18/12/2012           2239         898701-7         TEREZA MARTINS DE REZENDE         18/12/2012           2240         883748-1         TEREZA SILVANA DE OLIVEIRA SILVA         18/12/2012           2241         822792-6         TEREZINHA DA SILVA PINTO         18/12/2012           2242         862553-1         TEREZINHA FERREIRA TELES DOS SANTOS         18/12/2012           2243         849214-0         TEREZINHA TAVARES DE ARAUJO         18/12/2012           2244         851583-2         TEWAXIXA KARAJA         18/12/2012           2245         906120-7         THAIZA FERREIRA DA SILVA OLIVEIRA         18/12/2012           2246         900086-1         THAYS LORRANIN ASSUNCAO MELO         18/12/2012           2247         872187-4         THAYS RODRIGUES DE OLIVEIRA         18/12/2012           2248         901303-2         THIAGO CARMO OLIVEIRA         18/12/2012           2249         894220-0         THIAGO PES AUZA PEREIRA         18/12/2012           2250         880202-5         THIAGO RUIZ GARCIA         18/12/2012           2251         90130-4         THIAGO RUIZ GARCIA         18/12/2012           2253         890845-1         TICYANA BARROS PEREIRA	2236	906124-0	TEREZA CRISTINA DOS SANTOS MENTGES	18/12/2012
2239         898701-7         TEREZA MARTINS DE REZENDE         18/12/2012           2240         883748-1         TEREZA SILVANA DE OLIVEIRA SILVA         18/12/2012           2241         822792-6         TEREZINHA DA SILVA PINTO         18/12/2012           2242         862553-1         TEREZINHA FERREIRA TELES DOS SANTOS         18/12/2012           2243         849214-0         TEREZINHA TAVARES DE ARAUJO         18/12/2012           2244         851583-2         TEWAXIKA KARAJA         18/12/2012           2245         906120-7         THAIZA FERREIRA DA SILVA OLIVEIRA         18/12/2012           2246         900086-1         THAYS CORRANIN ASSUNCAO MELO         18/12/2012           2247         872187-4         THAYS RODRIGUES DE OLIVEIRA LAVAREDA         18/12/2012           2248         901303-2         THIAGO CARMO OLIVEIRA         18/12/2012           2249         894220-0         THIAGO DE SOUZA PEREIRA         18/12/2012           2251         9801303-2         THIAGO GRANCISCO DA ROCHA         18/12/2012           2251         901302-4         THIAGO RUIZ GARCIA         18/12/2012           2253         905176-7         THIARA DANIELLE SANTIAGO MEDEIROS         18/12/2012           2254         906217-3         TOMAZ MARTINS DA	2237	877086-7	TEREZA FERREIRA SEGURADO	18/12/2012
2240         883748-1         TEREZA SILVANA DE OLIVEIRA SILVA         18/12/2012           2241         822792-6         TEREZINHA DA SILVA PINTO         18/12/2012           2242         862553-1         TEREZINHA FERREIRA TELES DOS SANTOS         18/12/2012           2243         849214-0         TEREZINHA TAVARES DE ARAUJO         18/12/2012           2244         851583-2         TEWAXIXA KARAJA         18/12/2012           2245         906120-7         THAIZA FERREIRA DA SILVA OLIVEIRA         18/12/2012           2246         900086-1         THAYS LORRANNI ASSUNCAO MELO         18/12/2012           2247         872187-4         THAYS RODRIGUES DE OLIVEIRA LAVAREDA         18/12/2012           2248         901303-2         THIAGO CARMO OLIVEIRA         18/12/2012           2249         894220-0         THIAGO DE SOUZA PEREIRA         18/12/2012           2250         880202-5         THIAGO FRANCISCO DA ROCHA         18/12/2012           2251         901302-4         THIAGO RUIZ GARCIA         18/12/2012           2252         905176-7         THIARA DANIELLE SANTIAGO MEDEIROS         18/12/2012           2253         890845-1         TICYANA BARROS PEREIRA         18/12/2012           2254         906217-3         TOMAZ MARTINS DA SILV	2238	846273-9	TEREZA LAZARO ALVES DE SOUZA	18/12/2012
2241         822792-6         TEREZINHA DA SILVA PINTO         18/12/2012           2242         862553-1         TEREZINHA FERREIRA TELES DOS SANTOS         18/12/2012           2243         849214-0         TEREZINHA TAVARES DE ARAUJO         18/12/2012           2244         851583-2         TEWAXIXA KARAJA         18/12/2012           2245         906120-7         THAIZA FERREIRA DA SILVA OLIVEIRA         18/12/2012           2246         900086-1         THAYS LORRANNI ASSUNCAO MELO         18/12/2012           2247         872187-4         THAYS RODRIGUES DE OLIVEIRA LAVAREDA         18/12/2012           2248         901303-2         THIAGO CARMO OLIVEIRA         18/12/2012           2249         894220-0         THIAGO DE SOUZA PEREIRA         18/12/2012           2250         880202-5         THIAGO FRANCISCO DA ROCHA         18/12/2012           2251         901302-4         THIAGO RUIZ GARCIA         18/12/2012           2253         890845-1         TICYANA BARROS PEREIRA         18/12/2012           2254         906217-3         TOMAZ MARTINS DA SILVA FILHO         18/12/2012           2255         904186-9         TON EAGLETON RODRIGUES FERNANDES         18/12/2012           2256         90071-2         UELITON DAS CHAGAS	2239	898701-7	TEREZA MARTINS DE REZENDE	18/12/2012
2242       862553-1       TEREZINHA FERREIRA TELES DOS SANTOS       18/12/2012         2243       849214-0       TEREZINHA TAVARES DE ARAUJO       18/12/2012         2244       851583-2       TEWAXIXA KARAJA       18/12/2012         2245       906120-7       THAIZA FERREIRA DA SILVA OLIVEIRA       18/12/2012         2246       900086-1       THAYS LORRANNI ASSUNCAO MELO       18/12/2012         2247       872187-4       THAYS RODRIGUES DE OLIVEIRA LAVAREDA       18/12/2012         2248       901303-2       THIAGO CARMO OLIVEIRA       18/12/2012         2249       894220-0       THIAGO DE SOUZA PEREIRA       18/12/2012         2250       880202-5       THIAGO FRANCISCO DA ROCHA       18/12/2012         2251       901302-4       THIAGO RUIZ GARCIA       18/12/2012         2252       905176-7       THIARA DANIELLE SANTIAGO MEDEIROS       18/12/2012         2253       890845-1       TICYANA BARROS PEREIRA       18/12/2012         2254       906217-3       TOMAZ MARTINS DA SILVA FILHO       18/12/2012         2255       904186-9       TON EAGLETON RODRIGUES FERNANDES       18/12/2012         2256       900071-2       UELITON DAS CHAGAS       18/12/2012         2257       876943-5       UM	2240	883748-1	TEREZA SILVANA DE OLIVEIRA SILVA	18/12/2012
2243       849214-0       TEREZINHA TAVARES DE ARAUJO       18/12/2012         2244       851583-2       TEWAXIXA KARAJA       18/12/2012         2245       906120-7       THAIZA FERREIRA DA SILVA OLIVEIRA       18/12/2012         2246       900086-1       THAYS LORRANNI ASSUNCAO MELO       18/12/2012         2247       872187-4       THAYS RODRIGUES DE OLIVEIRA LAVAREDA       18/12/2012         2248       901303-2       THIAGO CARMO OLIVEIRA       18/12/2012         2249       894220-0       THIAGO DE SOUZA PEREIRA       18/12/2012         2250       880202-5       THIAGO FRANCISCO DA ROCHA       18/12/2012         2251       901302-4       THIAGO RUIZ GARCIA       18/12/2012         2252       905176-7       THIARA DANIELLE SANTIAGO MEDEIROS       18/12/2012         2253       890845-1       TICYANA BARROS PEREIRA       18/12/2012         2254       906217-3       TOMAZ MARTINS DA SILVA FILHO       18/12/2012         2255       904186-9       TON EAGLETON RODRIGUES FERNANDES       18/12/2012         2256       900071-2       UELITON DAS CHAGAS       18/12/2012         2257       876943-5       UMYA KARAJA       18/12/2012         2258       883325-7       VAGNA ALVES DA SILVA	2241	822792-6	TEREZINHA DA SILVA PINTO	18/12/2012
2244         851583-2         TEWAXIXA KARAJA         18/12/2012           2245         906120-7         THAIZA FERREIRA DA SILVA OLIVEIRA         18/12/2012           2246         900086-1         THAYS LORRANNI ASSUNCAO MELO         18/12/2012           2247         872187-4         THAYS RODRIGUES DE OLIVEIRA LAVAREDA         18/12/2012           2248         901303-2         THIAGO CARMO OLIVEIRA         18/12/2012           2249         894220-0         THIAGO DE SOUZA PEREIRA         18/12/2012           2250         880202-5         THIAGO PRANCISCO DA ROCHA         18/12/2012           2251         901302-4         THIAGO RUIZ GARCIA         18/12/2012           2252         905176-7         THIARA DANIELLE SANTIAGO MEDEIROS         18/12/2012           2253         890845-1         TICYANA BARROS PEREIRA         18/12/2012           2254         906217-3         TOMAZ MARTINS DA SILVA FILHO         18/12/2012           2255         904186-9         TON EAGLETON RODRIGUES FERNANDES         18/12/2012           2256         900071-2         UELITON DAS CHAGAS         18/12/2012           2257         876943-5         UMYA KARAJA         18/12/2012           2258         883325-7         VAGNA ALVES DA SILVA         18/12/2012 </td <td>2242</td> <td>862553-1</td> <td>TEREZINHA FERREIRA TELES DOS SANTOS</td> <td>18/12/2012</td>	2242	862553-1	TEREZINHA FERREIRA TELES DOS SANTOS	18/12/2012
2244       851583-2       TEWAXIXA KARAJA       18/12/2012         2245       906120-7       THAIZA FERREIRA DA SILVA OLIVEIRA       18/12/2012         2246       900086-1       THAYS LORRANNI ASSUNCAO MELO       18/12/2012         2247       872187-4       THAYS RODRIGUES DE OLIVEIRA LAVAREDA       18/12/2012         2248       901303-2       THIAGO CARMO OLIVEIRA       18/12/2012         2249       894220-0       THIAGO DE SOUZA PEREIRA       18/12/2012         2250       880202-5       THIAGO FRANCISCO DA ROCHA       18/12/2012         2251       901302-4       THIAGO RUIZ GARCIA       18/12/2012         2252       905176-7       THIARA DANIELLE SANTIAGO MEDEIROS       18/12/2012         2253       890845-1       TICYANA BARROS PEREIRA       18/12/2012         2254       906217-3       TOMAZ MARTINS DA SILVA FILHO       18/12/2012         2255       904186-9       TON EAGLETON RODRIGUES FERNANDES       18/12/2012         2255       900071-2       UELITON DAS CHAGAS       18/12/2012         2257       876943-5       UMYA KARAJA       18/12/2012         2259       873564-6       VALCILENE DA CRUZ ALVES       18/12/2012         2260       823028-5       VALCIMAR VIEIRA DE SOUSA	2243	849214-0	TEREZINHA TAVARES DE ARAUJO	18/12/2012
2245       906120-7       THAIZA FERREIRA DA SILVA OLIVEIRA       18/12/2012         2246       900086-1       THAYS LORRANNI ASSUNCAO MELO       18/12/2012         2247       872187-4       THAYS RODRIGUES DE OLIVEIRA LAVAREDA       18/12/2012         2248       901303-2       THIAGO CARMO OLIVEIRA       18/12/2012         2249       894220-0       THIAGO DE SOUZA PEREIRA       18/12/2012         2250       880202-5       THIAGO FRANCISCO DA ROCHA       18/12/2012         2251       901302-4       THIAGO RUIZ GARCIA       18/12/2012         2252       905176-7       THIAGA DANIELLE SANTIAGO MEDEIROS       18/12/2012         2253       890845-1       TICYANA BARROS PEREIRA       18/12/2012         2254       906217-3       TOMAZ MARTINS DA SILVA FILHO       18/12/2012         2255       904186-9       TON EAGLETON RODRIGUES FERNANDES       18/12/2012         2256       900071-2       UELITON DAS CHAGAS       18/12/2012         2257       876943-5       UMYA KARAJA       18/12/2012         2258       883325-7       VAGNA ALVES DA SILVA       18/12/2012         2260       823028-5       VALCILENE DA CRUZ ALVES       18/12/2012         2261       897821-2       VALDA FERREIRA DE ALMEIDA		851583-2	TEWAXIXA KARAJA	18/12/2012
2246       900086-1       THAYS LORRANNI ASSUNCAO MELO       18/12/2012         2247       872187-4       THAYS RODRIGUES DE OLIVEIRA LAVAREDA       18/12/2012         2248       901303-2       THIAGO CARMO OLIVEIRA       18/12/2012         2249       894220-0       THIAGO DE SOUZA PEREIRA       18/12/2012         2250       880202-5       THIAGO FRANCISCO DA ROCHA       18/12/2012         2251       901302-4       THIAGO RUIZ GARCIA       18/12/2012         2252       905176-7       THIARA DANIELLE SANTIAGO MEDEIROS       18/12/2012         2253       890845-1       TICYANA BARROS PEREIRA       18/12/2012         2254       906217-3       TOMAZ MARTINS DA SILVA FILHO       18/12/2012         2255       904186-9       TON EAGLETON RODRIGUES FERNANDES       18/12/2012         2256       900071-2       UELITON DAS CHAGAS       18/12/2012         2257       876943-5       UMYA KARAJA       18/12/2012         2258       883325-7       VAGNA ALVES DA SILVA       18/12/2012         2259       873564-6       VALCILENE DA CRUZ ALVES       18/12/2012         2260       823028-5       VALCIMAR VIEIRA DE SOUSA       18/12/2012         2261       897821-2       VALDECI FERREIRA CAMPOS				
2247       872187-4       THAYS RODRIGUES DE OLIVEIRA LAVAREDA       18/12/2012         2248       901303-2       THIAGO CARMO OLIVEIRA       18/12/2012         2249       894220-0       THIAGO DE SOUZA PEREIRA       18/12/2012         2250       880202-5       THIAGO FRANCISCO DA ROCHA       18/12/2012         2251       901302-4       THIAGO RUIZ GARCIA       18/12/2012         2252       905176-7       THIARA DANIELLE SANTIAGO MEDEIROS       18/12/2012         2253       890845-1       TICYANA BARROS PEREIRA       18/12/2012         2254       906217-3       TOMAZ MARTINS DA SILVA FILHO       18/12/2012         2255       904186-9       TON EAGLETON RODRIGUES FERNANDES       18/12/2012         2256       900071-2       UELITON DAS CHAGAS       18/12/2012         2257       876943-5       UMYA KARAJA       18/12/2012         2258       883325-7       VAGNA ALVES DA SILVA       18/12/2012         2259       873564-6       VALCILENE DA CRUZ ALVES       18/12/2012         2260       823028-5       VALCIMAR VIEIRA DE SOUSA       18/12/2012         2261       897821-2       VALDA FERREIRA DE ALMEIDA HOLANDA       18/12/2012         2262       847837-6       VALDECI CORDEIRO DE BRITO <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>				
2248       901303-2       THIAGO CARMO OLIVEIRA       18/12/2012         2249       894220-0       THIAGO DE SOUZA PEREIRA       18/12/2012         2250       880202-5       THIAGO FRANCISCO DA ROCHA       18/12/2012         2251       901302-4       THIAGO RUIZ GARCIA       18/12/2012         2252       905176-7       THIARA DANIELLE SANTIAGO MEDEIROS       18/12/2012         2253       890845-1       TICYANA BARROS PEREIRA       18/12/2012         2254       906217-3       TOMAZ MARTINS DA SILVA FILHO       18/12/2012         2255       904186-9       TON EAGLETON RODRIGUES FERNANDES       18/12/2012         2256       900071-2       UELITON DAS CHAGAS       18/12/2012         2257       876943-5       UMYA KARAJA       18/12/2012         2258       883325-7       VAGNA ALVES DA SILVA       18/12/2012         2259       87364-6       VALCILENE DA CRUZ ALVES       18/12/2012         2260       823028-5       VALCIMAR VIEIRA DE SOUSA       18/12/2012         2261       897821-2       VALDA FERREIRA DE ALMEIDA HOLANDA       18/12/2012         2262       847837-6       VALDECI CORDEIRO DE BRITO       18/12/2012         2263       905169-4       VALDECI FERREIRA CAMPOS       18				
2249       894220-0       THIAGO DE SOUZA PEREIRA       18/12/2012         2250       880202-5       THIAGO FRANCISCO DA ROCHA       18/12/2012         2251       901302-4       THIAGO RUIZ GARCIA       18/12/2012         2252       905176-7       THIARA DANIELLE SANTIAGO MEDEIROS       18/12/2012         2253       890845-1       TICYANA BARROS PEREIRA       18/12/2012         2254       906217-3       TOMAZ MARTINS DA SILVA FILHO       18/12/2012         2255       904186-9       TON EAGLETON RODRIGUES FERNANDES       18/12/2012         2256       900071-2       UELITON DAS CHAGAS       18/12/2012         2257       876943-5       UMYA KARAJA       18/12/2012         2258       883325-7       VAGNA ALVES DA SILVA       18/12/2012         2259       873564-6       VALCILENE DA CRUZ ALVES       18/12/2012         2260       823028-5       VALCIMAR VIEIRA DE SOUSA       18/12/2012         2261       897821-2       VALDA FERREIRA DE ALMEIDA HOLANDA       18/12/2012         2262       847837-6       VALDECI CORDEIRO DE BRITO       18/12/2012         2263       905169-4       VALDECI FERREIRA CAMPOS       18/12/2012         2264       848768-5       VALDECI MAWEHERU KARAJA <td< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td></td<>				
2250       880202-5       THIAGO FRANCISCO DA ROCHA       18/12/2012         2251       901302-4       THIAGO RUIZ GARCIA       18/12/2012         2252       905176-7       THIARA DANIELLE SANTIAGO MEDEIROS       18/12/2012         2253       890845-1       TICYANA BARROS PEREIRA       18/12/2012         2254       906217-3       TOMAZ MARTINS DA SILVA FILHO       18/12/2012         2255       904186-9       TON EAGLETON RODRIGUES FERNANDES       18/12/2012         2256       900071-2       UELITON DAS CHAGAS       18/12/2012         2257       876943-5       UMYA KARAJA       18/12/2012         2258       883325-7       VAGNA ALVES DA SILVA       18/12/2012         2259       873564-6       VALCILENE DA CRUZ ALVES       18/12/2012         2260       823028-5       VALCIMAR VIEIRA DE SOUSA       18/12/2012         2261       897821-2       VALDA FERREIRA DE ALMEIDA HOLANDA       18/12/2012         2262       847837-6       VALDECI CORDEIRO DE BRITO       18/12/2012         2263       905169-4       VALDECI FERREIRA CAMPOS       18/12/2012         2264       848768-5       VALDECI MAWEHERU KARAJA       18/12/2012         2265       906038-3       VALDELICE ALVES PEREIRA RIBEIRO				<del> </del>
2251       901302-4       THIAGO RUIZ GARCIA       18/12/2012         2252       905176-7       THIARA DANIELLE SANTIAGO MEDEIROS       18/12/2012         2253       890845-1       TICYANA BARROS PEREIRA       18/12/2012         2254       906217-3       TOMAZ MARTINS DA SILVA FILHO       18/12/2012         2255       904186-9       TON EAGLETON RODRIGUES FERNANDES       18/12/2012         2256       900071-2       UELITON DAS CHAGAS       18/12/2012         2257       876943-5       UMYA KARAJA       18/12/2012         2258       883325-7       VAGNA ALVES DA SILVA       18/12/2012         2259       873564-6       VALCILENE DA CRUZ ALVES       18/12/2012         2260       823028-5       VALCIMAR VIEIRA DE SOUSA       18/12/2012         2261       897821-2       VALDA FERREIRA DE ALMEIDA HOLANDA       18/12/2012         2262       847837-6       VALDECI CORDEIRO DE BRITO       18/12/2012         2263       905169-4       VALDECI FERREIRA CAMPOS       18/12/2012         2264       848768-5       VALDECI MAWEHERU KARAJA       18/12/2012         2265       906038-3       VALDELICE ALVES PEREIRA RIBEIRO       18/12/2012         2266       793523-4       VALDELICE ALVES PEREIRA RIBEIRO<				1
2252       905176-7       THIARA DANIELLE SANTIAGO MEDEIROS       18/12/2012         2253       890845-1       TICYANA BARROS PEREIRA       18/12/2012         2254       906217-3       TOMAZ MARTINS DA SILVA FILHO       18/12/2012         2255       904186-9       TON EAGLETON RODRIGUES FERNANDES       18/12/2012         2256       900071-2       UELITON DAS CHAGAS       18/12/2012         2257       876943-5       UMYA KARAJA       18/12/2012         2258       883325-7       VAGNA ALVES DA SILVA       18/12/2012         2259       873564-6       VALCILENE DA CRUZ ALVES       18/12/2012         2260       823028-5       VALCIMAR VIEIRA DE SOUSA       18/12/2012         2261       897821-2       VALDA FERREIRA DE ALMEIDA HOLANDA       18/12/2012         2262       847837-6       VALDECI CORDEIRO DE BRITO       18/12/2012         2263       905169-4       VALDECI FERREIRA CAMPOS       18/12/2012         2264       848768-5       VALDECI MAWEHERU KARAJA       18/12/2012         2265       906038-3       VALDELICE ALVES PEREIRA RIBEIRO       18/12/2012         2266       793523-4       VALDELICE ALVES PEREIRA RIBEIRO       18/12/2012         2267       890509-6       VALDELICE OLIVEIRA				
2253       890845-1       TICYANA BARROS PEREIRA       18/12/2012         2254       906217-3       TOMAZ MARTINS DA SILVA FILHO       18/12/2012         2255       904186-9       TON EAGLETON RODRIGUES FERNANDES       18/12/2012         2256       900071-2       UELITON DAS CHAGAS       18/12/2012         2257       876943-5       UMYA KARAJA       18/12/2012         2258       883325-7       VAGNA ALVES DA SILVA       18/12/2012         2259       873564-6       VALCILENE DA CRUZ ALVES       18/12/2012         2260       823028-5       VALCIMAR VIEIRA DE SOUSA       18/12/2012         2261       897821-2       VALDA FERREIRA DE ALMEIDA HOLANDA       18/12/2012         2262       847837-6       VALDECI CORDEIRO DE BRITO       18/12/2012         2263       905169-4       VALDECI FERREIRA CAMPOS       18/12/2012         2264       848768-5       VALDECI MAWEHERU KARAJA       18/12/2012         2265       906038-3       VALDELICE ALVES PEREIRA RIBEIRO       18/12/2012         2266       793523-4       VALDELICE ALVES PEREIRA RIBEIRO       18/12/2012         2267       890509-6       VALDELICE OLIVEIRA VARGAS       18/12/2012         2268       877547-8       VALDENICE PINTO DE SOUSA <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>				
2254       906217-3       TOMAZ MARTINS DA SILVA FILHO       18/12/2012         2255       904186-9       TON EAGLETON RODRIGUES FERNANDES       18/12/2012         2256       900071-2       UELITON DAS CHAGAS       18/12/2012         2257       876943-5       UMYA KARAJA       18/12/2012         2258       883325-7       VAGNA ALVES DA SILVA       18/12/2012         2259       873564-6       VALCILENE DA CRUZ ALVES       18/12/2012         2260       823028-5       VALCIMAR VIEIRA DE SOUSA       18/12/2012         2261       897821-2       VALDA FERREIRA DE ALMEIDA HOLANDA       18/12/2012         2262       847837-6       VALDECI CORDEIRO DE BRITO       18/12/2012         2263       905169-4       VALDECI FERREIRA CAMPOS       18/12/2012         2264       848768-5       VALDECI MAWEHERU KARAJA       18/12/2012         2265       906038-3       VALDELICE ALVES PEREIRA RIBEIRO       18/12/2012         2266       793523-4       VALDELICE ALVES PEREIRA RIBEIRO       18/12/2012         2267       890509-6       VALDELICE OLIVEIRA VARGAS       18/12/2012         2268       877547-8       VALDENICE PINTO DE SOUSA       18/12/2012				_
2255       904186-9       TON EAGLETON RODRIGUES FERNANDES       18/12/2012         2256       900071-2       UELITON DAS CHAGAS       18/12/2012         2257       876943-5       UMYA KARAJA       18/12/2012         2258       883325-7       VAGNA ALVES DA SILVA       18/12/2012         2259       873564-6       VALCILENE DA CRUZ ALVES       18/12/2012         2260       823028-5       VALCIMAR VIEIRA DE SOUSA       18/12/2012         2261       897821-2       VALDA FERREIRA DE ALMEIDA HOLANDA       18/12/2012         2262       847837-6       VALDECI CORDEIRO DE BRITO       18/12/2012         2263       905169-4       VALDECI FERREIRA CAMPOS       18/12/2012         2264       848768-5       VALDECI MAWEHERU KARAJA       18/12/2012         2265       906038-3       VALDELICE ALVES PEREIRA RIBEIRO       18/12/2012         2266       793523-4       VALDELICE ALVES PEREIRA RIBEIRO       18/12/2012         2267       890509-6       VALDELICE OLIVEIRA VARGAS       18/12/2012         2268       877547-8       VALDENICE PINTO DE SOUSA       18/12/2012				
2256       900071-2       UELITON DAS CHAGAS       18/12/2012         2257       876943-5       UMYA KARAJA       18/12/2012         2258       883325-7       VAGNA ALVES DA SILVA       18/12/2012         2259       873564-6       VALCILENE DA CRUZ ALVES       18/12/2012         2260       823028-5       VALCIMAR VIEIRA DE SOUSA       18/12/2012         2261       897821-2       VALDA FERREIRA DE ALMEIDA HOLANDA       18/12/2012         2262       847837-6       VALDECI CORDEIRO DE BRITO       18/12/2012         2263       905169-4       VALDECI FERREIRA CAMPOS       18/12/2012         2264       848768-5       VALDECI MAWEHERU KARAJA       18/12/2012         2265       906038-3       VALDELICE ALVES PEREIRA RIBEIRO       18/12/2012         2267       890509-6       VALDELICE OLIVEIRA VARGAS       18/12/2012         2268       877547-8       VALDENICE PINTO DE SOUSA       18/12/2012				<del> </del>
2257       876943-5       UMYA KARAJA       18/12/2012         2258       883325-7       VAGNA ALVES DA SILVA       18/12/2012         2259       873564-6       VALCILENE DA CRUZ ALVES       18/12/2012         2260       823028-5       VALCIMAR VIEIRA DE SOUSA       18/12/2012         2261       897821-2       VALDA FERREIRA DE ALMEIDA HOLANDA       18/12/2012         2262       847837-6       VALDECI CORDEIRO DE BRITO       18/12/2012         2263       905169-4       VALDECI FERREIRA CAMPOS       18/12/2012         2264       848768-5       VALDECI MAWEHERU KARAJA       18/12/2012         2265       906038-3       VALDELICE PEREIRA COUTINHO       18/12/2012         2266       793523-4       VALDELICE ALVES PEREIRA RIBEIRO       18/12/2012         2267       890509-6       VALDELICE OLIVEIRA VARGAS       18/12/2012         2268       877547-8       VALDENICE PINTO DE SOUSA       18/12/2012				
2258       883325-7       VAGNA ALVES DA SILVA       18/12/2012         2259       873564-6       VALCILENE DA CRUZ ALVES       18/12/2012         2260       823028-5       VALCIMAR VIEIRA DE SOUSA       18/12/2012         2261       897821-2       VALDA FERREIRA DE ALMEIDA HOLANDA       18/12/2012         2262       847837-6       VALDECI CORDEIRO DE BRITO       18/12/2012         2263       905169-4       VALDECI FERREIRA CAMPOS       18/12/2012         2264       848768-5       VALDECI MAWEHERU KARAJA       18/12/2012         2265       906038-3       VALDEIZ PEREIRA COUTINHO       18/12/2012         2266       793523-4       VALDELICE ALVES PEREIRA RIBEIRO       18/12/2012         2267       890509-6       VALDELICE OLIVEIRA VARGAS       18/12/2012         2268       877547-8       VALDENICE PINTO DE SOUSA       18/12/2012				<u> </u>
2259       873564-6       VALCILENE DA CRUZ ALVES       18/12/2012         2260       823028-5       VALCIMAR VIEIRA DE SOUSA       18/12/2012         2261       897821-2       VALDA FERREIRA DE ALMEIDA HOLANDA       18/12/2012         2262       847837-6       VALDECI CORDEIRO DE BRITO       18/12/2012         2263       905169-4       VALDECI FERREIRA CAMPOS       18/12/2012         2264       848768-5       VALDECI MAWEHERU KARAJA       18/12/2012         2265       906038-3       VALDEIZ PEREIRA COUTINHO       18/12/2012         2266       793523-4       VALDELICE ALVES PEREIRA RIBEIRO       18/12/2012         2267       890509-6       VALDELICE OLIVEIRA VARGAS       18/12/2012         2268       877547-8       VALDENICE PINTO DE SOUSA       18/12/2012				
2260       823028-5       VALCIMAR VIEIRA DE SOUSA       18/12/2012         2261       897821-2       VALDA FERREIRA DE ALMEIDA HOLANDA       18/12/2012         2262       847837-6       VALDECI CORDEIRO DE BRITO       18/12/2012         2263       905169-4       VALDECI FERREIRA CAMPOS       18/12/2012         2264       848768-5       VALDECI MAWEHERU KARAJA       18/12/2012         2265       906038-3       VALDEIZ PEREIRA COUTINHO       18/12/2012         2266       793523-4       VALDELICE ALVES PEREIRA RIBEIRO       18/12/2012         2267       890509-6       VALDELICE OLIVEIRA VARGAS       18/12/2012         2268       877547-8       VALDENICE PINTO DE SOUSA       18/12/2012				1
2261       897821-2       VALDA FERREIRA DE ALMEIDA HOLANDA       18/12/2012         2262       847837-6       VALDECI CORDEIRO DE BRITO       18/12/2012         2263       905169-4       VALDECI FERREIRA CAMPOS       18/12/2012         2264       848768-5       VALDECI MAWEHERU KARAJA       18/12/2012         2265       906038-3       VALDEIZ PEREIRA COUTINHO       18/12/2012         2266       793523-4       VALDELICE ALVES PEREIRA RIBEIRO       18/12/2012         2267       890509-6       VALDELICE OLIVEIRA VARGAS       18/12/2012         2268       877547-8       VALDENICE PINTO DE SOUSA       18/12/2012				
2262       847837-6       VALDECI CORDEIRO DE BRITO       18/12/2012         2263       905169-4       VALDECI FERREIRA CAMPOS       18/12/2012         2264       848768-5       VALDECI MAWEHERU KARAJA       18/12/2012         2265       906038-3       VALDEIZ PEREIRA COUTINHO       18/12/2012         2266       793523-4       VALDELICE ALVES PEREIRA RIBEIRO       18/12/2012         2267       890509-6       VALDELICE OLIVEIRA VARGAS       18/12/2012         2268       877547-8       VALDENICE PINTO DE SOUSA       18/12/2012				
2263       905169-4       VALDECI FERREIRA CAMPOS       18/12/2012         2264       848768-5       VALDECI MAWEHERU KARAJA       18/12/2012         2265       906038-3       VALDELIZ PEREIRA COUTINHO       18/12/2012         2266       793523-4       VALDELICE ALVES PEREIRA RIBEIRO       18/12/2012         2267       890509-6       VALDELICE OLIVEIRA VARGAS       18/12/2012         2268       877547-8       VALDENICE PINTO DE SOUSA       18/12/2012				
2264       848768-5       VALDECI MAWEHERU KARAJA       18/12/2012         2265       906038-3       VALDELIZ PEREIRA COUTINHO       18/12/2012         2266       793523-4       VALDELICE ALVES PEREIRA RIBEIRO       18/12/2012         2267       890509-6       VALDELICE OLIVEIRA VARGAS       18/12/2012         2268       877547-8       VALDENICE PINTO DE SOUSA       18/12/2012	2262	847837-6	VALDECI CORDEIRO DE BRITO	18/12/2012
2265       906038-3       VALDEIZ PEREIRA COUTINHO       18/12/2012         2266       793523-4       VALDELICE ALVES PEREIRA RIBEIRO       18/12/2012         2267       890509-6       VALDELICE OLIVEIRA VARGAS       18/12/2012         2268       877547-8       VALDENICE PINTO DE SOUSA       18/12/2012	2263	905169-4	VALDECI FERREIRA CAMPOS	18/12/2012
2266       793523-4       VALDELICE ALVES PEREIRA RIBEIRO       18/12/2012         2267       890509-6       VALDELICE OLIVEIRA VARGAS       18/12/2012         2268       877547-8       VALDENICE PINTO DE SOUSA       18/12/2012	2264	848768-5	VALDECI MAWEHERU KARAJA	18/12/2012
2267         890509-6         VALDELICE OLIVEIRA VARGAS         18/12/2012           2268         877547-8         VALDENICE PINTO DE SOUSA         18/12/2012	2265	906038-3	VALDEIZ PEREIRA COUTINHO	18/12/2012
2268         877547-8         VALDENICE PINTO DE SOUSA         18/12/2012	2266	793523-4	VALDELICE ALVES PEREIRA RIBEIRO	18/12/2012
	2267	890509-6	VALDELICE OLIVEIRA VARGAS	18/12/2012
2269 885088-7 VALDERLENE COSTA CHAVES 18/12/2012	2268	877547-8	VALDENICE PINTO DE SOUSA	18/12/2012
	2269	885088-7	VALDERLENE COSTA CHAVES	18/12/2012

		1	
2270	890186-4	VALDETE FERREIRA DE BRITO	18/12/2012
2271	905189-9	VALDIMAR HAWE CALIXTO	18/12/2012
2272	770639-1	VALDINES APARECIDA CAMARGO HEINRICHS	18/12/2012
2273	891462-1	VALDIR HAPOR DIAS APINAJE	18/12/2012
2274	891574-1	VALDIREI SERNAWE CALIXTO XERENTE	18/12/2012
2275	901408-0	VALDIRENE NEPONUCENO	18/12/2012
2276	846889-3	VALDIVINO PEREIRA DA SILVA	18/12/2012
2277	851551-4	VALDONES BRITO AGUIAR	18/12/2012
2278	860552-1	VALERIA PEREIRA DA CRUZ DOS SANTOS	18/12/2012
2279	905172-4	VALMIRENE SARAIVA DE SOUSA	18/12/2012
2280	872065-7	VALMIZONIA RODRIGUES DE AGUIAR E AGUIAR	18/12/2012
2281	848751-1	VALNICE DA MATA DE BRITO	18/12/2012
2282	879238-1	VALQUIRIA ALENCAR VIDA DOS SANTOS	18/12/2012
2283	882764-8	VALTEIR MOREIRA DE SOUSA	18/12/2012
2284	847184-3	VANDA BARBOSA DE BRITO	18/12/2012
2285	883581-1	VANDA PINTO TEIXEIRA	18/12/2012
2286	822879-5	VANDECLEUDE CARDOSO NOGUEIRA	18/12/2012
2287	848455-4	VANDERLEA RAMOS COSTA	18/12/2012
2288		VANDERLEI DIAS SOTERO	18/12/2012
2289	904278-4	VANDERLEI JOSE PEREIRA DA CRUZ	18/12/2012
2290	863060-7	VANDERLEIA CIRQUEIRA DE SOUZA	18/12/2012
2291	873415-1	VANDREA FERNANDES PINHEIRO RODRIGUES	18/12/2012
2292			18/12/2012
2292		VANEIDE NUNES DA SILVA MARTINS	18/12/2012
2293		VANESSA RIBEIRO MAGALHAES SANTOS	18/12/2012
2295		VANGELA AZEVEDO DOS SANTOS	18/12/2012
2296		VANIA LUCIA FERREIRA DE SIQUEIRA	18/12/2012
2297		VANIA LUCIA RIBEIRO MENEZES	18/12/2012
2298	890695-5	VANIA MARIA DIAS DE SOUSA	18/12/2012
2299	875652-0	VANILDO SARAIVA DO NASCIMENTO	18/12/2012
2300	847044-8	VANILZA CONCEICAO SOUZA	18/12/2012
2301	898766-1	VANJA FERREIRA DE SOUSA SANTOS	18/12/2012
2302	846890-7	VANUSA CONCEICAO SOUSA	18/12/2012
2303	880016-2	VANUSA MARIA GONZAGA DE CARVALHO E SILVA	18/12/2012
2304		VANUZA BARBOSA DE SENA	18/12/2012
2305	846069-8	VANUZA DAS MERCES ARAUJO ROCHA	18/12/2012
2306	846410-3	VANUZA SANTOS OLIVEIRA DE SOUZA	18/12/2012
2307	879620-3	VANUZA SOARES BELEM	
			18/12/2012
2308	900085-2	VAUMIR DA SILVA REIS	18/12/2012 18/12/2012
2308 2309	900085-2 904153-2	VAUMIR DA SILVA REIS VERA LUCIA MARTINS PEREIRA COELHO	
			18/12/2012
2309	904153-2	VERA LUCIA MARTINS PEREIRA COELHO	18/12/2012 18/12/2012
2309 2310	904153-2 880604-7	VERA LUCIA MARTINS PEREIRA COELHO VERA LUCIA SILVA DOS SANTOS	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
2309 2310 2311	904153-2 880604-7 846220-8	VERA LUCIA MARTINS PEREIRA COELHO VERA LUCIA SILVA DOS SANTOS VERA LUCIA SOUSA ALVES DE PAULA VERENA MACIEL GRANJEIRO DAMASCENO	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
2309 2310 2311 2312	904153-2 880604-7 846220-8 875653-8	VERA LUCIA MARTINS PEREIRA COELHO VERA LUCIA SILVA DOS SANTOS VERA LUCIA SOUSA ALVES DE PAULA VERENA MACIEL GRANJEIRO DAMASCENO	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
2309 2310 2311 2312 2313	904153-2 880604-7 846220-8 875653-8 875257-5	VERA LUCIA MARTINS PEREIRA COELHO VERA LUCIA SILVA DOS SANTOS VERA LUCIA SOUSA ALVES DE PAULA VERENA MACIEL GRANJEIRO DAMASCENO VERGINIA APARECIDA DA SILVA	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
2309 2310 2311 2312 2313 2314	904153-2 880604-7 846220-8 875653-8 875257-5 846863-0	VERA LUCIA MARTINS PEREIRA COELHO  VERA LUCIA SILVA DOS SANTOS  VERA LUCIA SOUSA ALVES DE PAULA  VERENA MACIEL GRANJEIRO DAMASCENO  VERGINIA APARECIDA DA SILVA  VERONILDE MARACAIPE CHAVES NOGUEIRA	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
2309 2310 2311 2312 2313 2314 2315	904153-2 880604-7 846220-8 875653-8 875257-5 846863-0 883944-1	VERA LUCIA MARTINS PEREIRA COELHO  VERA LUCIA SILVA DOS SANTOS  VERA LUCIA SOUSA ALVES DE PAULA  VERENA MACIEL GRANJEIRO DAMASCENO  VERGINIA APARECIDA DA SILVA  VERONILDE MARACAIPE CHAVES NOGUEIRA  VICENTE DE PAULA LIMA DOS SANTOS NETO	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
2309 2310 2311 2312 2313 2314 2315 2316	904153-2 880604-7 846220-8 875653-8 875257-5 846863-0 883944-1 906087-1	VERA LUCIA MARTINS PEREIRA COELHO  VERA LUCIA SILVA DOS SANTOS  VERA LUCIA SOUSA ALVES DE PAULA  VERENA MACIEL GRANJEIRO DAMASCENO  VERGINIA APARECIDA DA SILVA  VERONILDE MARACAIPE CHAVES NOGUEIRA  VICENTE DE PAULA LIMA DOS SANTOS NETO  VICENTE VALDISON AIRES DA SILVA	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
2309 2310 2311 2312 2313 2314 2315 2316 2317	904153-2 880604-7 846220-8 875653-8 875257-5 846863-0 883944-1 906087-1 848213-6	VERA LUCIA MARTINS PEREIRA COELHO  VERA LUCIA SILVA DOS SANTOS  VERA LUCIA SOUSA ALVES DE PAULA  VERENA MACIEL GRANJEIRO DAMASCENO  VERGINIA APARECIDA DA SILVA  VERONILDE MARACAIPE CHAVES NOGUEIRA  VICENTE DE PAULA LIMA DOS SANTOS NETO  VICENTE VALDISON AIRES DA SILVA  VILBERTO GAMA DA SILVA	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
2309 2310 2311 2312 2313 2314 2315 2316 2317 2318	904153-2 880604-7 846220-8 875653-8 875257-5 846863-0 883944-1 906087-1 848213-6 847792-2	VERA LUCIA MARTINS PEREIRA COELHO  VERA LUCIA SILVA DOS SANTOS  VERA LUCIA SOUSA ALVES DE PAULA  VERENA MACIEL GRANJEIRO DAMASCENO  VERGINIA APARECIDA DA SILVA  VERONILDE MARACAIPE CHAVES NOGUEIRA  VICENTE DE PAULA LIMA DOS SANTOS NETO  VICENTE VALDISON AIRES DA SILVA  VILBERTO GAMA DA SILVA  VILMA NUNES DOS SANTOS DE OLIVEIRA RODRIGUES	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
2309 2310 2311 2312 2313 2314 2315 2316 2317 2318 2319	904153-2 880604-7 846220-8 875653-8 875257-5 846863-0 883944-1 906087-1 848213-6 847792-2 850949-2	VERA LUCIA MARTINS PEREIRA COELHO  VERA LUCIA SILVA DOS SANTOS  VERA LUCIA SOUSA ALVES DE PAULA  VERENA MACIEL GRANJEIRO DAMASCENO  VERGINIA APARECIDA DA SILVA  VERONILDE MARACAIPE CHAVES NOGUEIRA  VICENTE DE PAULA LIMA DOS SANTOS NETO  VICENTE VALDISON AIRES DA SILVA  VILBERTO GAMA DA SILVA  VILMA NUNES DOS SANTOS DE OLIVEIRA RODRIGUES  VILMAR KUKA KARAJA	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
2309 2310 2311 2312 2313 2314 2315 2316 2317 2318 2319 2320	904153-2 880604-7 846220-8 875653-8 875257-5 846863-0 883944-1 906087-1 848213-6 847792-2 850949-2 883677-9	VERA LUCIA MARTINS PEREIRA COELHO  VERA LUCIA SILVA DOS SANTOS  VERA LUCIA SOUSA ALVES DE PAULA  VERENA MACIEL GRANJEIRO DAMASCENO  VERGINIA APARECIDA DA SILVA  VERONILDE MARACAIPE CHAVES NOGUEIRA  VICENTE DE PAULA LIMA DOS SANTOS NETO  VICENTE VALDISON AIRES DA SILVA  VILBERTO GAMA DA SILVA  VILMA NUNES DOS SANTOS DE OLIVEIRA RODRIGUES  VILMAR KUKA KARAJA  VILMAR OLIVEIRA DE SANTANA  VILNEIDE RODRIGUES NEVES	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
2309 2310 2311 2312 2313 2314 2315 2316 2317 2318 2319 2320 2321	904153-2 880604-7 846220-8 875653-8 875257-5 846863-0 883944-1 906087-1 848213-6 847792-2 850949-2 883677-9 846999-7	VERA LUCIA MARTINS PEREIRA COELHO  VERA LUCIA SILVA DOS SANTOS  VERA LUCIA SOUSA ALVES DE PAULA  VERENA MACIEL GRANJEIRO DAMASCENO  VERGINIA APARECIDA DA SILVA  VERONILDE MARACAIPE CHAVES NOGUEIRA  VICENTE DE PAULA LIMA DOS SANTOS NETO  VICENTE VALDISON AIRES DA SILVA  VILBERTO GAMA DA SILVA  VILMA NUNES DOS SANTOS DE OLIVEIRA RODRIGUES  VILMAR KUKA KARAJA  VILMAR OLIVEIRA DE SANTANA  VILNEIDE RODRIGUES NEVES	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
2309 2310 2311 2312 2313 2314 2315 2316 2317 2318 2319 2320 2321 2322 2323	904153-2 880604-7 846220-8 875653-8 875257-5 846863-0 883944-1 906087-1 848213-6 847792-2 850949-2 883677-9 846999-7 836651-9	VERA LUCIA MARTINS PEREIRA COELHO  VERA LUCIA SILVA DOS SANTOS  VERA LUCIA SOUSA ALVES DE PAULA  VERENA MACIEL GRANJEIRO DAMASCENO  VERGINIA APARECIDA DA SILVA  VERONILDE MARACAIPE CHAVES NOGUEIRA  VICENTE DE PAULA LIMA DOS SANTOS NETO  VICENTE VALDISON AIRES DA SILVA  VILBERTO GAMA DA SILVA  VILMA NUNES DOS SANTOS DE OLIVEIRA RODRIGUES  VILMAR KUKA KARAJA  VILMAR OLIVEIRA DE SANTANA  VILNEIDE RODRIGUES NEVES  VILSON CORREDOR RIBEIRO	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
2309 2310 2311 2312 2313 2314 2315 2316 2317 2318 2319 2320 2321 2322	904153-2 880604-7 846220-8 875653-8 875257-5 846863-0 883944-1 906087-1 848213-6 847792-2 850949-2 883677-9 846999-7 836651-9 880863-5	VERA LUCIA MARTINS PEREIRA COELHO  VERA LUCIA SILVA DOS SANTOS  VERA LUCIA SOUSA ALVES DE PAULA  VERENA MACIEL GRANJEIRO DAMASCENO  VERGINIA APARECIDA DA SILVA  VERONILDE MARACAIPE CHAVES NOGUEIRA  VICENTE DE PAULA LIMA DOS SANTOS NETO  VICENTE VALDISON AIRES DA SILVA  VILBERTO GAMA DA SILVA  VILMA NUNES DOS SANTOS DE OLIVEIRA RODRIGUES  VILMAR KUKA KARAJA  VILMAR OLIVEIRA DE SANTANA  VILNEIDE RODRIGUES NEVES  VILSON CORREDOR RIBEIRO  VINICIUS DE OLIVEIRA NEGRE	18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012 18/12/2012
2309 2310 2311 2312 2313 2314 2315 2316 2317 2318 2319 2320 2321 2322 2323 2324 2325	904153-2 880604-7 846220-8 875653-8 875257-5 846863-0 883944-1 906087-1 848213-6 847792-2 850949-2 883677-9 846999-7 836651-9 880863-5 905022-1 874414-9	VERA LUCIA MARTINS PEREIRA COELHO  VERA LUCIA SILVA DOS SANTOS  VERA LUCIA SOUSA ALVES DE PAULA  VERENA MACIEL GRANJEIRO DAMASCENO  VERGINIA APARECIDA DA SILVA  VERONILDE MARACAIPE CHAVES NOGUEIRA  VICENTE DE PAULA LIMA DOS SANTOS NETO  VICENTE VALDISON AIRES DA SILVA  VILMA NUNES DOS SANTOS DE OLIVEIRA RODRIGUES  VILMA RUKA KARAJA  VILMAR CLIVEIRA DE SANTANA  VILNEIDE RODRIGUES NEVES  VILSON CORREDOR RIBEIRO  VINICIUS DE OLIVEIRA NEGRE  VITOR MIGUEL PODSCLAN ROTUNDO	18/12/2012 18/12/2012
2309 2310 2311 2312 2313 2314 2315 2316 2317 2318 2319 2320 2321 2322 2323 2324 2325 2326	904153-2 880604-7 846220-8 875653-8 875257-5 846863-0 883944-1 906087-1 848213-6 847792-2 850949-2 883677-9 846999-7 836651-9 880863-5 905022-1 874414-9 883554-3	VERA LUCIA MARTINS PEREIRA COELHO  VERA LUCIA SILVA DOS SANTOS  VERA LUCIA SOUSA ALVES DE PAULA  VERENA MACIEL GRANJEIRO DAMASCENO  VERGINIA APARECIDA DA SILVA  VERONILDE MARACAIPE CHAVES NOGUEIRA  VICENTE DE PAULA LIMA DOS SANTOS NETO  VICENTE VALDISON AIRES DA SILVA  VILBERTO GAMA DA SILVA  VILMA NUNES DOS SANTOS DE OLIVEIRA RODRIGUES  VILMAR KUKA KARAJA  VILMAR OLIVEIRA DE SANTANA  VILNEIDE RODRIGUES NEVES  VILSON CORREDOR RIBEIRO  VINICIUS DE OLIVEIRA NEGRE  VITOR DE ARATANHA MAIA ARAUJO  VITOR MIGUEL PODSCLAN ROTUNDO  VITORIA REGIA FRANCA RODRIGUES	18/12/2012 18/12/2012
2309 2310 2311 2312 2313 2314 2315 2316 2317 2318 2319 2320 2321 2322 2323 2324 2325 2326 2327	904153-2 880604-7 846220-8 875653-8 875257-5 846863-0 883944-1 906087-1 848213-6 847792-2 850949-2 883677-9 846999-7 836651-9 880863-5 905022-1 874414-9 883554-3 886789-5	VERA LUCIA MARTINS PEREIRA COELHO  VERA LUCIA SILVA DOS SANTOS  VERA LUCIA SOUSA ALVES DE PAULA  VERENA MACIEL GRANJEIRO DAMASCENO  VERGINIA APARECIDA DA SILVA  VERONILDE MARACAIPE CHAVES NOGUEIRA  VICENTE DE PAULA LIMA DOS SANTOS NETO  VICENTE VALDISON AIRES DA SILVA  VILBERTO GAMA DA SILVA  VILMA NUNES DOS SANTOS DE OLIVEIRA RODRIGUES  VILMA RUKA KARAJA  VILMEDE RODRIGUES NEVES  VILSON CORREDOR RIBEIRO  VINICIUS DE OLIVEIRA NEGRE  VITOR DE ARATANHA MAIA ARAUJO  VITOR MIGUEL PODSCLAN ROTUNDO  VITORIA REGIA FRANCA RODRIGUES  VIVIANE PASSOS DOS SANTOS DE SOUSA	18/12/2012 18/12/2012
2309 2310 2311 2312 2313 2314 2315 2316 2317 2318 2320 2321 2322 2323 2324 2325 2326 2327 2328	904153-2 880604-7 846220-8 875653-8 875257-5 846863-0 883944-1 906087-1 848213-6 847792-2 850949-2 883677-9 846999-7 836651-9 880863-5 905022-1 874414-9 883554-3 886789-5 903786-1	VERA LUCIA MARTINS PEREIRA COELHO  VERA LUCIA SILVA DOS SANTOS  VERA LUCIA SOUSA ALVES DE PAULA  VERENA MACIEL GRANJEIRO DAMASCENO  VERGINIA APARECIDA DA SILVA  VERONILDE MARACAIPE CHAVES NOGUEIRA  VICENTE DE PAULA LIMA DOS SANTOS NETO  VICENTE VALDISON AIRES DA SILVA  VILBERTO GAMA DA SILVA  VILMA NUNES DOS SANTOS DE OLIVEIRA RODRIGUES  VILMAR KUKA KARAJA  VILMAR OLIVEIRA DE SANTANA  VILNEIDE RODRIGUES NEVES  VILSON CORREDOR RIBEIRO  VINICIUS DE OLIVEIRA NEGRE  VITOR DE ARATANHA MAIA ARAUJO  VITOR MIGUEL PODSCLAN ROTUNDO  VITORIA REGIA FRANCA RODRIGUES  VIVIANE PASSOS DOS SANTOS DE SOUSA  VIVIANNE CRISTHINA RIBEIRO LIMA	18/12/2012 18/12/2012
2309 2310 2311 2312 2313 2314 2315 2316 2317 2318 2319 2320 2321 2322 2323 2324 2325 2326 2327 2328 2329	904153-2 880604-7 846220-8 875653-8 875257-5 846863-0 883944-1 906087-1 848213-6 847792-2 850949-2 883677-9 846999-7 836651-9 880863-5 905022-1 874414-9 883554-3 886789-5 903786-1 901304-1	VERA LUCIA MARTINS PEREIRA COELHO  VERA LUCIA SILVA DOS SANTOS  VERA LUCIA SOUSA ALVES DE PAULA  VERENA MACIEL GRANJEIRO DAMASCENO  VERGINIA APARECIDA DA SILVA  VERONILDE MARACAIPE CHAVES NOGUEIRA  VICENTE DE PAULA LIMA DOS SANTOS NETO  VICENTE VALDISON AIRES DA SILVA  VILBERTO GAMA DA SILVA  VILMA NUNES DOS SANTOS DE OLIVEIRA RODRIGUES  VILMAR KUKA KARAJA  VILMAR OLIVEIRA DE SANTANA  VILNEIDE RODRIGUES NEVES  VILSON CORREDOR RIBEIRO  VINICIUS DE OLIVEIRA NEGRE  VITOR DE ARATANHA MAIA ARAUJO  VITOR MIGUEL PODSCLAN ROTUNDO  VITORIA REGIA FRANCA RODRIGUES  VIVIANNE CRISTHINA RIBEIRO LIMA  VIVIANY LOPES DE FREITAS	18/12/2012 18/12/2012
2309 2310 2311 2312 2313 2314 2315 2316 2317 2318 2319 2320 2321 2322 2323 2324 2325 2326 2327 2328 2329 2330	904153-2 880604-7 846220-8 875653-8 875257-5 846863-0 883944-1 906087-1 848213-6 847792-2 850949-2 883677-9 846999-7 836651-9 880863-5 905022-1 874414-9 883554-3 886789-5 903786-1 901304-1 849078-3	VERA LUCIA MARTINS PEREIRA COELHO  VERA LUCIA SILVA DOS SANTOS  VERA LUCIA SOUSA ALVES DE PAULA  VERENA MACIEL GRANJEIRO DAMASCENO  VERGINIA APARECIDA DA SILVA  VERONILDE MARACAIPE CHAVES NOGUEIRA  VICENTE DE PAULA LIMA DOS SANTOS NETO  VICENTE VALDISON AIRES DA SILVA  VILBERTO GAMA DA SILVA  VILMA NUNES DOS SANTOS DE OLIVEIRA RODRIGUES  VILMAR KUKA KARAJA  VILMAR OLIVEIRA DE SANTANA  VILNEIDE RODRIGUES NEVES  VILSON CORREDOR RIBEIRO  VINICIUS DE OLIVEIRA NEGRE  VITOR DE ARATANHA MAIA ARAUJO  VITOR MIGUEL PODSCLAN ROTUNDO  VITORIA REGIA FRANCA RODRIGUES  VIVIANNE CRISTHINA RIBEIRO LIMA  VIVIANY LOPES DE FREITAS  WADOI KARAJA	18/12/2012 18/12/2012
2309 2310 2311 2312 2313 2314 2315 2316 2317 2318 2319 2320 2321 2322 2323 2324 2325 2326 2327 2328 2329 2330 2331	904153-2 880604-7 846220-8 875653-8 875257-5 846863-0 883944-1 906087-1 848213-6 847792-2 850949-2 836677-9 846999-7 836651-9 880863-5 905022-1 874414-9 883554-3 886789-5 901304-1 849078-3 904280-6	VERA LUCIA MARTINS PEREIRA COELHO  VERA LUCIA SILVA DOS SANTOS  VERA LUCIA SOUSA ALVES DE PAULA  VERENA MACIEL GRANJEIRO DAMASCENO  VERGINIA APARECIDA DA SILVA  VERONILDE MARACAIPE CHAVES NOGUEIRA  VICENTE DE PAULA LIMA DOS SANTOS NETO  VICENTE VALDISON AIRES DA SILVA  VILBERTO GAMA DA SILVA  VILMA NUNES DOS SANTOS DE OLIVEIRA RODRIGUES  VILMAR KUKA KARAJA  VILMAR OLIVEIRA DE SANTANA  VILNEIDE RODRIGUES NEVES  VILSON CORREDOR RIBEIRO  VINICIUS DE OLIVEIRA NEGRE  VITOR DE ARATANHA MAIA ARAUJO  VITOR MIGUEL PODSCLAN ROTUNDO  VITORIA REGIA FRANCA RODRIGUES  VIVIANNE CRISTHINA RIBEIRO LIMA  VIVIANY LOPES DE FREITAS  WADOI KARAJA  WAGNER BARBOSA PUPIM	18/12/2012 18/12/2012
2309 2310 2311 2312 2313 2314 2315 2316 2317 2318 2319 2320 2321 2322 2323 2324 2325 2326 2327 2328 2329 2330 2331 2332	904153-2 880604-7 846220-8 875653-8 875257-5 846863-0 883944-1 906087-1 848213-6 847792-2 850949-2 883677-9 846999-7 836651-9 880863-5 905022-1 874414-9 883554-3 886789-5 903786-1 901304-1 849078-3 904280-6	VERA LUCIA MARTINS PEREIRA COELHO  VERA LUCIA SILVA DOS SANTOS  VERA LUCIA SOUSA ALVES DE PAULA  VERENA MACIEL GRANJEIRO DAMASCENO  VERGINIA APARECIDA DA SILVA  VERONILDE MARACAIPE CHAVES NOGUEIRA  VICENTE DE PAULA LIMA DOS SANTOS NETO  VICENTE VALDISON AIRES DA SILVA  VILBERTO GAMA DA SILVA  VILMA NUNES DOS SANTOS DE OLIVEIRA RODRIGUES  VILMAR KUKA KARAJA  VILMAR OLIVEIRA DE SANTANA  VILNEIDE RODRIGUES NEVES  VILSON CORREDOR RIBEIRO  VINICIUS DE OLIVEIRA NEGRE  VITOR DE ARATANHA MAIA ARAUJO  VITOR MIGUEL PODSCLAN ROTUNDO  VITORIA REGIA FRANCA RODRIGUES  VIVIANE PASSOS DOS SANTOS DE SOUSA  VIVIANY LOPES DE FREITAS  WADOI KARAJA  WAGNER BARBOSA PUPIM  WAGNER JUNIO DUARTE DE ALMEIDA	18/12/2012 18/12/2012
2309 2310 2311 2312 2313 2314 2315 2316 2317 2318 2319 2320 2321 2322 2323 2324 2325 2326 2327 2328 2329 2330 2331 2332 2332 2332	904153-2 880604-7 846220-8 875653-8 875653-8 875257-5 846863-0 883944-1 906087-1 848213-6 847792-2 850949-2 883677-9 846999-7 836651-9 88083-5 905022-1 874414-9 883554-3 886789-5 903786-1 901304-1 849078-3 904201-6 850505-5	VERA LUCIA MARTINS PEREIRA COELHO  VERA LUCIA SILVA DOS SANTOS  VERA LUCIA SOUSA ALVES DE PAULA  VERENA MACIEL GRANJEIRO DAMASCENO  VERGINIA APARECIDA DA SILVA  VERONILDE MARACAIPE CHAVES NOGUEIRA  VICENTE DE PAULA LIMA DOS SANTOS NETO  VICENTE VALDISON AIRES DA SILVA  VILBERTO GAMA DA SILVA  VILMA NUNES DOS SANTOS DE OLIVEIRA RODRIGUES  VILMAR KUKA KARAJA  VILMAR OLIVEIRA DE SANTANA  VILNEIDE RODRIGUES NEVES  VILSON CORREDOR RIBEIRO  VINICIUS DE OLIVEIRA NEGRE  VITOR DE ARATANHA MAIA ARAUJO  VITOR MIGUEL PODSCLAN ROTUNDO  VITORIA REGIA FRANCA RODRIGUES  VIVIANE PASSOS DOS SANTOS DE SOUSA  VIVIANNE CRISTHINA RIBEIRO LIMA  VIVIANY LOPES DE FREITAS  WADOI KARAJA  WAGNER BARBOSA PUPIM  WAGNER KUXIWANA KARAJA	18/12/2012 18/12/2012
2309 2310 2311 2312 2313 2314 2315 2316 2317 2318 2319 2320 2321 2322 2323 2324 2325 2326 2327 2328 2329 2330 2331 2332 2332 2333 2334	904153-2 880604-7 846220-8 875653-8 875653-8 875257-5 846863-0 883944-1 906087-1 848213-6 847792-2 850949-2 883677-9 846999-7 836651-9 880863-5 905022-1 874414-9 883554-3 886789-5 903786-1 901304-1 849078-3 904201-6 850505-5 858819-8	VERA LUCIA MARTINS PEREIRA COELHO  VERA LUCIA SILVA DOS SANTOS  VERA LUCIA SOUSA ALVES DE PAULA  VERENA MACIEL GRANJEIRO DAMASCENO  VERGINIA APARECIDA DA SILVA  VERONILDE MARACAIPE CHAVES NOGUEIRA  VICENTE DE PAULA LIMA DOS SANTOS NETO  VICENTE VALDISON AIRES DA SILVA  VILBERTO GAMA DA SILVA  VILMA NUNES DOS SANTOS DE OLIVEIRA RODRIGUES  VILMAR KUKA KARAJA  VILMAR OLIVEIRA DE SANTANA  VILNEIDE RODRIGUES NEVES  VILSON CORREDOR RIBEIRO  VINICIUS DE OLIVEIRA NEGRE  VITOR DE ARATANHA MAIA ARAUJO  VITOR MIGUEL PODSCLAN ROTUNDO  VITORIA REGIA FRANCA RODRIGUES  VIVIANE PASSOS DOS SANTOS DE SOUSA  VIVIANNE CRISTHINA RIBEIRO LIMA  VIVIANY LOPES DE FREITAS  WADOI KARAJA  WAGNER BARBOSA PUPIM  WAGNER BARBOSA PUPIM  WAGNER KUXIWANA KARAJA  WAJUSEKE KARAJA	18/12/2012 18/12/2012
2309 2310 2311 2312 2313 2314 2315 2316 2317 2318 2319 2320 2321 2322 2323 2324 2325 2326 2327 2328 2329 2330 2331 2332 2333 2334 2335	904153-2 880604-7 846220-8 875653-8 875653-8 875257-5 846863-0 883944-1 906087-1 848213-6 847792-2 850949-2 883677-9 846999-7 836651-9 880863-5 905022-1 874414-9 883554-3 886789-5 903786-1 901304-1 849078-3 904201-6 850505-5 858819-8 860442-8	VERA LUCIA MARTINS PEREIRA COELHO  VERA LUCIA SILVA DOS SANTOS  VERA LUCIA SOUSA ALVES DE PAULA  VERENA MACIEL GRANJEIRO DAMASCENO  VERGINIA APARECIDA DA SILVA  VERONILDE MARACAIPE CHAVES NOGUEIRA  VICENTE DE PAULA LIMA DOS SANTOS NETO  VICENTE VALDISON AIRES DA SILVA  VILMA NUNES DOS SANTOS DE OLIVEIRA RODRIGUES  VILMA RUKA KARAJA  VILMERO CIVEIRA DE SANTANA  VILNEIDE RODRIGUES NEVES  VILSON CORREDOR RIBEIRO  VINICIUS DE OLIVEIRA NEGRE  VITOR DE ARATANHA MAIA ARAUJO  VITOR MIGUEL PODSCLAN ROTUNDO  VITORIA REGIA FRANCA RODRIGUES  VIVIANNE CRISTHINA RIBEIRO LIMA  VIVIANY LOPES DE FREITAS  WADOI KARAJA  WAGNER BARBOSA PUPIM  WAGNER JUNIO DUARTE DE ALMEIDA  WAGNER KUXIWANA KARAJA  WALDEREZ THEIXEIRA DE CARVALHO	18/12/2012 18/12/2012
2309 2310 2311 2312 2313 2314 2315 2316 2317 2318 2319 2320 2321 2322 2323 2324 2325 2326 2327 2328 2329 2330 2331 2332 2333 2334 2335 2336 2331 2332 2333 2334 2335 2336 2336 2336 2336 2336 2337 2338 2338 2338 2338 2338 2338 2338	904153-2 880604-7 846220-8 875653-8 875653-8 875257-5 846863-0 883944-1 906087-1 848213-6 847792-2 850949-2 883677-9 846999-7 836651-9 880863-5 905022-1 874414-9 883554-3 886789-5 903786-1 901304-1 849078-3 904280-6 904201-6 850505-5 858819-8 860442-8 856691-7	VERA LUCIA MARTINS PEREIRA COELHO  VERA LUCIA SILVA DOS SANTOS  VERA LUCIA SOUSA ALVES DE PAULA  VERENA MACIEL GRANJEIRO DAMASCENO  VERGINIA APARECIDA DA SILVA  VERONILDE MARACAIPE CHAVES NOGUEIRA  VICENTE DE PAULA LIMA DOS SANTOS NETO  VICENTE VALDISON AIRES DA SILVA  VILMA NUNES DOS SANTOS DE OLIVEIRA RODRIGUES  VILMA RUKA KARAJA  VILMEDE RODRIGUES NEVES  VILSON CORREDOR RIBEIRO  VINICIUS DE OLIVEIRA NEGRE  VITOR DE ARATANHA MAIA ARAUJO  VITOR MIGUEL PODSCLAN ROTUNDO  VITORIA REGIA FRANCA RODRIGUES  VIVIANNE CRISTHINA RIBEIRO LIMA  VIVIANY LOPES DE FREITAS  WADOI KARAJA  WAGNER BARBOSA PUPIM  WAGNER KUXIWANA KARAJA  WAJUSEKE KARAJA  WALDEREZ THEIXEIRA DE CARVALHO  WALDINAR DE ARAUJO SOBRINHO	18/12/2012 18/12/2012
2309 2310 2311 2312 2313 2314 2315 2316 2317 2318 2319 2320 2321 2322 2323 2324 2325 2326 2327 2328 2329 2330 2331 2332 2334 2335 2334 2335 2336 2337	904153-2 880604-7 846220-8 875653-8 875653-8 875257-5 846863-0 883944-1 906087-1 848213-6 847792-2 850949-2 883677-9 846999-7 836651-9 80863-5 905022-1 874414-9 883554-3 886789-5 903786-1 901304-1 849078-3 904201-6 850505-5 858819-8 860442-8 856691-7 880868-6	VERA LUCIA MARTINS PEREIRA COELHO  VERA LUCIA SILVA DOS SANTOS  VERA LUCIA SOUSA ALVES DE PAULA  VERENA MACIEL GRANJEIRO DAMASCENO  VERGINIA APARECIDA DA SILVA  VERONILDE MARACAIPE CHAVES NOGUEIRA  VICENTE DE PAULA LIMA DOS SANTOS NETO  VICENTE VALDISON AIRES DA SILVA  VILMA NUNES DOS SANTOS DE OLIVEIRA RODRIGUES  VILMA RUKA KARAJA  VILMEIDE RODRIGUES NEVES  VILSON CORREDOR RIBEIRO  VINICIUS DE OLIVEIRA NEGRE  VITOR DE ARATANHA MAIA ARAUJO  VITOR MIGUEL PODSCLAN ROTUNDO  VITORIA REGIA FRANCA RODRIGUES  VIVIANNE CRISTHINA RIBEIRO LIMA  VIVIANY LOPES DE FREITAS  WADOI KARAJA  WAGNER BARBOSA PUPIM  WAGNER KUXIWANA KARAJA  WAJUSEKE KARAJA  WAJUSEKE KARAJA  WALDEREZ THEIXEIRA DE CARVALHO  WALDINAY RAMOS DE OLIVEIRA  WALDINAY RAMOS DE OLIVEIRA  WALDINAY RAMOS DE OLIVEIRA  WALDINAY RAMOS DE OLIVEIRA  WALDINAY RAMOS DE OLIVEIRA	18/12/2012 18/12/2012
2309 2310 2311 2312 2313 2314 2315 2316 2317 2318 2319 2320 2321 2322 2323 2324 2325 2326 2327 2328 2329 2330 2331 2332 2333 2334 2335 2336 2331 2332 2333 2334 2335 2336 2336 2336 2336 2336 2337 2338 2338 2338 2338 2338 2338 2338	904153-2 880604-7 846220-8 875653-8 875653-8 875257-5 846863-0 883944-1 906087-1 848213-6 847792-2 850949-2 883677-9 846999-7 836651-9 880863-5 905022-1 874414-9 883554-3 886789-5 903786-1 901304-1 849078-3 904280-6 904201-6 850505-5 858819-8 860442-8 856691-7	VERA LUCIA MARTINS PEREIRA COELHO  VERA LUCIA SILVA DOS SANTOS  VERA LUCIA SOUSA ALVES DE PAULA  VERENA MACIEL GRANJEIRO DAMASCENO  VERGINIA APARECIDA DA SILVA  VERONILDE MARACAIPE CHAVES NOGUEIRA  VICENTE DE PAULA LIMA DOS SANTOS NETO  VICENTE VALDISON AIRES DA SILVA  VILMA NUNES DOS SANTOS DE OLIVEIRA RODRIGUES  VILMA RUKA KARAJA  VILMEDE RODRIGUES NEVES  VILSON CORREDOR RIBEIRO  VINICIUS DE OLIVEIRA NEGRE  VITOR DE ARATANHA MAIA ARAUJO  VITOR MIGUEL PODSCLAN ROTUNDO  VITORIA REGIA FRANCA RODRIGUES  VIVIANNE CRISTHINA RIBEIRO LIMA  VIVIANY LOPES DE FREITAS  WADOI KARAJA  WAGNER BARBOSA PUPIM  WAGNER KUXIWANA KARAJA  WAJUSEKE KARAJA  WALDEREZ THEIXEIRA DE CARVALHO  WALDINAR DE ARAUJO SOBRINHO	18/12/2012 18/12/2012

2340	883316-8	WALKEYRELLY ESPINDOLA DIAS	18/12/2012
2341	857042-6	WALKIRENY CASSIMIRO RIBEIRO REIS	18/12/2012
2342	906278-5	WALLAS DANIEL MORAES SILVA	18/12/2012
2343	906823-6	WALTER ALBINO DA SILVA	18/12/2012
2344	904965-7	WANDERLISE GABRIEL	18/12/2012
2345	905188-1	WANDERSON BARBOSA DA COSTA	18/12/2012
2346	904956-8	WANDERSON PEREIRA DA SILVA	18/12/2012
2347	898878-1	WANESSA LIRA ALVES	18/12/2012
2348	866201-1	WANKLYZYA CARLA GONCALVES BARBOSA ROCHA	18/12/2012
2349	891930-5	WARCKSON GLEYVISON LIMA FERREIRA	18/12/2012
2350	906207-6	WARLITON RODRIGUES DE SOUSA	18/12/2012
2351	848111-3	WARNER AZEVEDO COELHO	18/12/2012
2352	903787-0	WASHINGTON BATISTA CRISTA DE SOUSA	18/12/2012
2353	883487-3	WASHINGTON DOS SANTOS ANDRADE	18/12/2012
2354	877524-9	WASHINGTON LUIZ DA SILVA	18/12/2012
2355	856411-6	WEBER MACEDO ANDRADE	18/12/2012
2356	897132-3	WEDER ALVES CERQUEIRA	18/12/2012
2357	885405-0	WELDEI SOUZA PIRES	18/12/2012
2358	847000-6	WELLINGTON ABREU ROSA	18/12/2012
2359	906033-2	WELLINGTON DA SILVA MARQUES	18/12/2012
2360	879099-0	WELLINGTON JOAO DE SOUZA FILHO	18/12/2012
2361	905028-1	WELLINGTON MOTA DE SOUSA	18/12/2012
2362	879236-4	WELLINGTON ROGERIO DE OLIVEIRA	18/12/2012
2363	881500-3	WELLYNGTON DIAS BRITO	18/12/2012
2364	884175-6	WENDEL GOMES DE ABREU	18/12/2012
2365	906121-5	WENDELL DA SILVA RODRIGUES	18/12/2012
2366	905914-8	WENDERSON ALVES DE AGUIAR	18/12/2012
2367	861571-3	WENHER FLAUBETY PEREIRA RAMOS DA SILVA	18/12/2012
2368	877139-1	WEREHATXIARI WERETERIBERI JAVAE	18/12/2012
2369	904149-4	WESLANE GOMES OLIVEIRA	18/12/2012
2370	876628-2	WESLANNY DE SOUSA SA	18/12/2012
2371	864815-8	WESLEY ALENCAR DOS REIS	18/12/2012
2372	906037-5	WESLLEY DE OLIVEIRA LOPES	18/12/2012
2373	883537-3	WESLLEY MARCIO CORTES	18/12/2012
2374	860359-6	WEURA KARAJA	18/12/2012
2375	905396-4	WILKA CARNEIRO NUNES DOS SANTOS	18/12/2012
2376	857467-7	WILKER VELOSO OLIVEIRA	18/12/2012
2377	907821-5	WILLYAS SILVA OLIVEIRA	18/12/2012
2378	879542-8	WILMA GOMES DA SILVA	18/12/2012
2379	846835-4	WILMA MARACAIPE CHAVES	18/12/2012
2380	858058-8	WILSIRENE SOUZA DOS REIS NUNES	18/12/2012
2381	838170-4	WILSON LEONARDO DE ALMEIDA GUERRA	18/12/2012
2382	859068-1	WILTON CLEICON ALVES DIAS	18/12/2012
2383	892710-3	WILTON DE SOUSA CASTILHO	18/12/2012
2384	849079-1	WOUBEDU KARAJA	18/12/2012
2385	904202-4	YASMIN MARQUES DE SOUSA LUZ	18/12/2012
2386	677515-2	YONY DOS SANTOS	18/12/2012
2387	866209-6	ZAIRO AIRES SANTANA	18/12/2012
2388	901427-6	ZEILA DIAS VICENTE	18/12/2012
2389	865807-2	ZEINA CARLA ALVES DA SILVA MOREIRA	18/12/2012
2390	848728-6	ZELIA MARIA AIRES GONCALVES	18/12/2012
2391		ZELIA NOBRE DA SILVA CRUZ	18/12/2012
2392	905688-2	ZELMA DIAS DE SOUZA	18/12/2012
2393	847008-1	ZILDA FERNANDES DA LUZ	18/12/2012
2394	904342-0	ZILDA PEREIRA DE SOUSA	18/12/2012
2395	876528-6	ZILMA ALVES DA COSTA SILVA	18/12/2012
2396	854768-8	ZILMA RIBEIRO DE SOUSA PROENCO	18/12/2012
2397	904947-9	ZORIONARIA BARREIRA DE CARVALHO SILVA	18/12/2012
2398	885333-9	ZUELY DAMARES DE MELO LIMA	18/12/2012
2399	884954-4	ZULEIDE RIBEIRO SOARES ROCHA	18/12/2012
	551004 4		. 5. 12/2012

#### ATO DECLARATÓRIO Nº. 238/2012, de 21 de dezembro de 2012.

O SECRETÁRIO DAADMINISTRAÇÃO, no uso de suas atribuições conferidas pelo art. 42, § 1º, inciso IV, da Constituição do Estado e consoante o disposto no art. 6º, c/c o art. 8º, da Lei nº. 1.978, de 18 de novembro de 2008, resolve:

DECLARAR EXTINTOS a partir do término dos respectivos Termos de Compromisso de Serviço Público de Caráter Temporário firmados com os profissionais abaixo relacionados, conforme segue:

ADILANEA SOUSA DA SILVA BAIA, matrícula nº. 904400-1, na função de AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS, com lotação no(a) SECRETARIA DA JUVENTUDE E DOS ESPORTES, a partir de 01 de dezembro de 2012.

LEONARDO VIEIRA BAIA, matrícula nº. 904402-7, na função de AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS, com lotação no(a) SECRETARIA DA JUVENTUDE E DOS ESPORTES, a partir de 01 de dezembro de 2012.

MARIA HELIANE GONCALVES DE ALENCAR, matrícula nº. 904404-3, na função de AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS, com lotação no(a) SECRETARIA DA JUVENTUDE E DOS ESPORTES, a partir de 21 de setembro de 2012.

MARISTELA CASTRO DE AMORIM, matrícula nº. 904403-5, na função de AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS, com lotação no(a) SECRETARIA DA JUVENTUDE E DOS ESPORTES, a partir de 01 de dezembro de 2012.

MARIVALDO VIANA ROSA, matrícula nº. 826729-4, na função de AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS, com lotação no(a) SECRETARIA DA JUVENTUDE E DOS ESPORTES, a partir de 01 de dezembro de 2012.

# DESPACHOS DE LICENÇA PARA TRATAR DE INTERESSES PARTICULARES

#### **DESPACHO Nº 5.956/2012**

PROCESSO Nº: 2012/3100/001461

INTERESSADO(A) : JANETE MARIA BEZERRA SILVA ASSUNTO: Licença para Tratar de Interesses Particulares

CARGO: Auxiliar Administrativo MATRÍCULA Nº: 819037-2

ÓRGÃO: Secretaria da Segurança Pública LOTAÇÃO: Diretoria de Gestão Profissional

MUNICÍPIO: Palmas

Acolhendo a informação prestada pela Diretoria de Normatização, Direitos e Obrigações, da Diretoria Geral de Planejamento e de Gestão Profissional do Poder Executivo, desta Pasta, e tendo em vista o que consta do processo, CONCEDO ao(à) servidora Janete Maria Bezerra Silva, nos termos do artigo 103, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, LICENÇA PARA TRATAR DE INTERESSES PARTICULARES, sem remuneração, pelo prazo de 03 (três) anos, no período de 13.01.2013 a 12.01.2016.

Durante o período de concessão da referida licença, sendo o(a) servidor(a) segurado(a) do PlanSaúde, deverá comparecer imediatamente àquela Unidade Operacional para adoção de procedimentos cabíveis, uma vez que deverá efetuar o pagamento de sua contribuição mensal mais a contribuição do Estado. Caso o(a) servidor(a) não queira permanecer no Plano, deverá solicitar sua exclusão via requerimento, sob pena de contrair dívida referente às mensalidades que deixarem de ser pagas.

Nesse período, incumbirá ao(à) servidor(a) licenciado o pagamento das contribuições previdenciárias diretamente ao Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins (tanto a parte do próprio servidor como a patronal), por meio de requerimento formulado àquele Instituto.

Possuindo empréstimo pessoal consignado em Folha de Pagamento, deverá o(a) servidor(a) dirigir-se com a maior brevidade possível à instituição financeira responsável, a fim de obter informações acerca dos procedimentos necessários à continuidade da quitação do débito existente.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 18 dia(s) do mês de dezembro de 2012.

#### **DESPACHO Nº 5.954/2012**

PROCESSO Nº: 2012/3247/002284

INTERESSADO(A): LUDMILA ALVES BEZERRA

ASSUNTO: Licença para Tratar de Interesses Particulares

CARGO: Auxiliar de Serviços Gerais

MATRÍCULA Nº: 833236-3

ÓRGÃO: Departamento Estadual de Trânsito

LOTAÇÃO: Divisão de Patrimônio

MUNICÍPIO: Palmas

Acolhendo a informação prestada pela Diretoria de Normatização, Direitos e Obrigações, da Diretoria Geral de Planejamento e de Gestão Profissional do Poder Executivo, desta Pasta, e tendo em vista o que consta do processo, CONCEDO à servidora Ludmila Alves Bezerra, nos termos do artigo 103, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, LICENÇA PARA TRATAR DE INTERESSES PARTICULARES, sem remuneração, pelo prazo de 03 (três) anos, no período de 20.01.2013 a 19.01.2016.

Durante o período de concessão da referida licença, sendo o(a) servidor(a) segurado(a) do PlanSaúde, deverá comparecer imediatamente àquela Unidade Operacional para adoção de procedimentos cabíveis, uma vez que deverá efetuar o pagamento de sua contribuição mensal mais a contribuição do Estado. Caso o(a) servidor(a) não queira permanecer no Plano, deverá solicitar sua exclusão via requerimento, sob pena de contrair dívida referente às mensalidades que deixarem de ser pagas.

Nesse período, incumbirá ao(à) servidor(a) licenciado o pagamento das contribuições previdenciárias diretamente ao Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins (tanto a parte do próprio servidor como a patronal), por meio de requerimento formulado àquele Instituto.

Possuindo empréstimo pessoal consignado em Folha de Pagamento, deverá o(a) servidor(a) dirigir-se com a maior brevidade possível à instituição financeira responsável, a fim de obter informações acerca dos procedimentos necessários à continuidade da quitação do débito existente.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 18 dia(s) do mês de dezembro de 2012.

### **DESPACHO Nº 5.959/2012**

PROCESSO Nº: 2012/2700/005302

INTERESSADO(A): MARIA DEUSILEIDE LUSTOSA VIEIRA GUIMARÃES

ASSUNTO: Licença para Tratar de Interesses Particulares

CARGO: Auxiliar Administrativo MATRÍCULA Nº: 838835-1 ÓRGÃO: Secretaria da Educação LOTAÇÃO: Escola Estadual 31 de março

MUNICÍPIO: Lizarda

**REGIONAL: Miracema do Tocantins** 

Acolhendo a informação prestada pela Diretoria de Normatização, Direitos e Obrigações, da Diretoria Geral de Planejamento e de Gestão Profissional do Poder Executivo, desta Pasta, e tendo em vista o que consta do processo, CONCEDO à servidora Maria Deusileide Lustosa Vieira Guimarães, nos termos do artigo 103, da Lei n° 1.818, de 23 de agosto de 2007, LICENÇA PARA TRATAR DE INTERESSES PARTICULARES, sem remuneração, pelo prazo de 03 (três) anos, no período de 01.01.2013 a 31.12.2015.

Durante o período de concessão da referida licença, sendo o(a) servidor(a) segurado(a) do PlanSaúde, deverá comparecer imediatamente àquela Unidade Operacional para adoção de procedimentos cabíveis, uma vez que deverá efetuar o pagamento de sua contribuição mensal mais a contribuição do Estado. Caso o(a) servidor(a) não queira permanecer no Plano, deverá solicitar sua exclusão via requerimento, sob pena de contrair dívida referente às mensalidades que deixarem de ser pagas.

Nesse período, incumbirá ao(à) servidor(a) licenciado o pagamento das contribuições previdenciárias diretamente ao Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins (tanto a parte do próprio servidor como a patronal), por meio de requerimento formulado àquele Instituto.

Possuindo empréstimo pessoal consignado em Folha de Pagamento, deverá o(a) servidor(a) dirigir-se com a maior brevidade possível à instituição financeira responsável, a fim de obter informações acerca dos procedimentos necessários à continuidade da quitação do débito existente.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 18 dia(s) do mês de dezembro de 2012.

#### **DESPACHO Nº 5.953/2012**

PROCESSO Nº: 2012/3055/002548

INTERESSADO(A): PATRÍCIA CASTRO DOS SANTOS POVOA PONTIERI

ASSUNTO: Licença para Tratar de Interesses Particulares

CARGO: Fonoaudiólogo MATRÍCULA Nº: 841240-5 ÓRGÃO: Secretaria da Saúde

LOTAÇÃO: Hospital Materno Infantil Edmunda Ayres Cavalcante - Tia Dedé

MUNICÍPIO: Porto Nacional

Acolhendo a informação prestada pela Diretoria de Normatização, Direitos e Obrigações, da Diretoria Geral de Planejamento e de Gestão Profissional do Poder Executivo, desta Pasta, e tendo em vista o que consta do processo, CONCEDO à servidora Patrícia Castro dos Santos Povoa Pontieri, nos termos do artigo 103, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, LICENÇA PARA TRATAR DE INTERESSES PARTICULARES, sem remuneração, pelo prazo de 02 (dois) meses, no período de 23.12.2012 a 22.02.2013.

Durante o período de concessão da referida licença, sendo o(a) servidor(a) segurado(a) do PlanSaúde, deverá comparecer imediatamente àquela Unidade Operacional para adoção de procedimentos cabíveis, uma vez que deverá efetuar o pagamento de sua contribuição mensal mais a contribuição do Estado. Caso o(a) servidor(a) não queira permanecer no Plano, deverá solicitar sua exclusão via requerimento, sob pena de contrair dívida referente às mensalidades que deixarem de ser pagas.

Nesse período, incumbirá ao(à) servidor(a) licenciado o pagamento das contribuições previdenciárias diretamente ao Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins (tanto a parte do próprio servidor como a patronal), por meio de requerimento formulado àquele Instituto.

Possuindo empréstimo pessoal consignado em Folha de Pagamento, deverá o(a) servidor(a) dirigir-se com a maior brevidade possível à instituição financeira responsável, a fim de obter informações acerca dos procedimentos necessários à continuidade da quitação do débito existente.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 18 dia(s) do mês de dezembro de 2012.

### **DESPACHO Nº 5.955/2012**

PROCESSO Nº: 2012/2900/001571

INTERESSADA: NADIR BEZERRA AGUIAR ASSUNTO: Licença-Prêmio por Assiduidade

CARGO: Técnico em Enfermagem

MATRÍCULA Nº: 179167-2 ÓRGÃO: Secretaria da Saúde

LOTAÇÃO: Hospital de Referência de Porto Nacional

MUNICÍPIO: Porto Nacional

28

Acolhendo a informação prestada pela Diretoria de Normatização, Direitos e Obrigações, da Diretoria Geral de Planejamento e de Gestão Profissional do Poder Executivo, desta Pasta, que informa a inexistência de impedimentos legais para a concessão do benefício em referência, resolvo CONCEDER à servidora Nadir Bezerra Aguiar, 03 (três) meses de LICENÇA-PRÊMIO POR ASSIDUIDADE, referente ao 2º (segundo) quinquênio, compreendido no período aquisitivo de 20.02.1989 a 19.02.1994, para gozo no interstício de 17.12.2012 a 16.03.2013, em conformidade com o artigo 143, da Lei nº 255, de 20 de fevereiro de 1991, c/c o artigo 212, inciso I, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, aos 18 dias do mês de dezembro 2012.

#### **DESPACHO Nº 5.957/2012**

PROCESSO Nº: 2012/2700/005153

INTERESSADO(A): NELCINA RODRIGUES DE FRANÇA SOARES

ASSUNTO: Licença-Prêmio por Assiduidade

CARGO: Professor Normalista MATRÍCULA Nº: 129119-0 ÓRGÃO: Secretaria da Educação LOTAÇÃO: Escola Estadual Vila União

MUNICÍPIO: Palmas REGIONAL: Palmas

Com base na informação prestada pela Diretoria de Normatização, Direitos e Obrigações, da Diretoria Geral de Planejamento e de Gestão Profissional do Poder Executivo, desta Pasta, que informa a inexistência de impedimentos legais para a concessão do benefício em referência e nos termos do artigo 77, da Lei nº 351, de 13 de janeiro de 1992, c/c o artigo 212, inciso I, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, em relação a servidora Nelcina Rodrigues de França Soares, resolvo:

- TORNAR SEM EFEITO, a pedido, o Despacho nº 1.043, de 03 de abril de 2006, de concessão de Contagem em Dobro de Licença-Prêmio por Assiduidade, não gozada relativa ao 2º (segundo) quinquênio, referente ao período aquisitivo de 01.03.1993 a 28.02.1998;
- CONCEDER 03 (três) meses de LICENÇA-PRÊMIO POR ASSIDUIDADE, referente ao 2º (segundo), compreendido no período aquisitivo de 01.03.1993 a 28.02.1998, para gozo no interstício de 01.01.2013 a 31.03.2013.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, aos 18 dias do mês de dezembro de 2012.

# DESPACHO DE LICENÇA POR MOTIVO DE AFASTAMENTO DO CÔNJUGE

#### **DESPACHO Nº 5.996/2012**

PROCESSO Nº: 2012/2700/005800

INTERESSADO(A) : AGUIFANEIDE LIRA DANTAS GONDIM ASSUNTO: Licença por Motivo de Afastamento do Cônjuge

CARGO: Professor da Educação Básica

MATRÍCULA: 853704-6

ÓRGÃO: Secretaria da Educação

LOTAÇÃO: Escola Estadual Pedro Macedo

MUNICÍPIO: Novo Acordo REGIONAL: Palmas

Com base na documentação constante dos autos, e nos termos do artigo 99, § 1º, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, CONCEDO à servidora Aguifaneide Lira Dantas Gondim, Licença por Motivo de Afastamento do Cônjuge, sem remuneração, a partir de 1º de janeiro de 2013.

Durante o período de concessão da referida licença, o(a) servidor(a) que tenha aderido ao PlanSaúde, deverá comparecer imediatamente àquela Unidade Operacional para adoção de procedimentos cabíveis, uma vez que deverá efetuar o pagamento de sua contribuição mensal mais a contribuição do Estado. Caso o servidor(a) não queira permanecer no Plano, deverá solicitar sua exclusão via requerimento, sob pena de contrair dívida referente às mensalidades que deixarem de ser pagas.

Nesse período, incumbirá ao(à) servidor(a) licenciado, o pagamento das contribuições previdenciárias diretamente ao Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins (tanto a parte do próprio servidor como a patronal), por meio de requerimento formulado àquele Instituto.

Possuindo empréstimo pessoal consignado em Folha de Pagamento, deverá o(a) servidor(a) dirigir-se à instituição financeira responsável, a fim de obter informações acerca dos procedimentos necessários à continuidade da quitação do débito existente.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 20 dia(s) do mês de dezembro de 2012.

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇO PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO

ORGÃO DE LOTAÇÃO: AGÊNCIA DE DEFESA AGROPECUÁRIA DO

ESTADO DO TOCANTINS

FUNÇÃO: MÉDICO VETERINÁRIO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 04122019540040000 - 319011

VALOR MENSAL: R\$ 2.700,00

CONTRATADO:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:
ANNA CAROLINA RIBEIRO DA COSTA	2012/2300/014522 SUBSTITUIÇÃO	14/11/2012 a 13/11/2013

# EXTRATOS DE TERMOS DE COMPROMISSO DE SERVIÇO PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO

ORGÃO DE LOTAÇÃO: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE SANEAMENTO

FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 1712201954004 - 319004

VALOR MENSAL: R\$ 955,00

CONTRATADO:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:
ADRIANA ROCHA PEREIRA	2012/2300/014369 SUBSTITUIÇÃO	30/10/2012 a 29/10/2013
BARBARA KRISSYA SILVA LIMA	2012/2300/014371 SUBSTITUIÇÃO	05/11/2012 a 04/11/2013

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇO PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO

ORGÃO DE LOTAÇÃO: DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO

FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3247000412201954004 - 319004

VALOR MENSAL: R\$ 955,00

CONTRATADO:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:
MARLY PEREIRA DA CRUZ SOARES	2012/2300/014342 SUBSTITUIÇÃO	12/11/2012 a 11/11/2013

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇO PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO

ORGÃO DE LOTAÇÃO: DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO FUNÇÃO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3247000412201954004 - 319004

VALOR MENSAL: R\$ 625,00

CONTRATADO:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:
MARCO ANTONIO VARGAS	2012/2300/014325 SUBSTITUIÇÃO	06/09/2012 a 05/09/2013

# EXTRATOS DE TERMOS DE COMPROMISSO DE SERVIÇO PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO

ORGÃO DE LOTAÇÃO: DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO FUNÇÃO: EXAMINADOR VEICULAR CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3247000412201954004 - 319004

VALOR MENSÁL: R\$ 1.100,00

CONTRATADO:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:
RENATO CORREA ESTRELA	2012/2300/014326 SUBSTITUIÇÃO	12/11/2012 a 11/11/2013
VINICIUS GERALDO PEREIRA DOS SANTOS	2012/2300/014337 SUBSTITUIÇÃO	11/10/2012 a 10/10/2013
WILIAM AIRES GOMES DA SILVA	2012/2300/014324 SUBSTITUIÇÃO	12/11/2012 a 11/11/2013

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇO PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO

ORGÃO DE LOTAÇÃO: FUNDAÇÃO DE MEDICINA TROPICAL DO

**TOCANTINS** 

FUNÇÃO: ANALISTA TÉCNICO-ADMINISTRATIVO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: 10122019542970000 - 319004

VALOR MENSÁL: R\$ 2.700,00

CONTRATADO:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:
MAYARA BARROS DA LUZ RIBEIRO	2012/2300/014515 SUBSTITUIÇÃO	22/11/2012 a 21/11/2013

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇO PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO

ORGÃO DE LOTAÇÃO: FUNDAÇÃO DE MEDICINA TROPICAL DO TOCANTINS

FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 10122019542970000 - 319004

VALOR MENSÁL: R\$ 955,00

CONTRATADO:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:
TAYNARA DA SILVA CICILIO	2012/2300/014516 SUBSTITUIÇÃO	22/11/2012 a 21/11/2013

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇO PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO

ORGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO ESTADO DO TOCANTINS FUNÇÃO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412219540040000 - 319004 VALOR MENSAL: R\$ 625,00

CONTRATADO:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:
FRANCISCO COELHO SANTOS	2012/2300/014319 SUBSTITUIÇÃO	16/07/2012 a 15/07/2013

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇO PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO

ORGÃO DE LOTAÇÃO: PROCURADORIA GERAL DO ESTADO FUNÇÃO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412201952004 - 319004

VALOR MENSAL: R\$ 625,00

CONTRATADO:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:
LUCILANE DE PAULA GONCALVES DA SILVA	2012/2300/014500 SUBSTITUIÇÃO	07/12/2012 a 06/12/2013

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇO PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO

ORGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FUNÇÃO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 230100412201952004 - 319004

VALOR MENSAL: R\$ 625,00

	T	
CONTRATADO:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:
DEUSENIR NASCIMENTO CONCEICAO	2012/2300/013534 SUBSTITUIÇÃO	24/10/2012 a 23/10/2013

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇO PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO

ORGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

FUNÇÃO: AUXILIAR OPERACIONAL I CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 230100412201952004 - 319004

VALOR MENSAL: R\$ 900,00

CONTRATADO:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:
CRISTOVAO MARTINS BEZERRA	2012/2300/014510 SUBSTITUIÇÃO	11/12/2012 a 10/12/2013

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇO PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO

ORGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FUNÇÃO: TÉCNICO EM SUPORTE E OPERAÇÃO EM RECURSOS

HUMÁNOS

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 230100412201952004 - 319004

VALOR MENSAL: R\$ 1.500,00

CONTRATADO:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:
JESSICA LUSTOSA DE ARAUJO	2012/2300/014328 SUBSTITUIÇÃO	24/10/2012 a 23/10/2013

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇO PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO

ORGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA AGRICULTURA, DA PECUÁRIA

E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO

FUNÇÃO: ELETRICISTA-CT

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 330100412201952004 - 319004

VALOR MENSAL: R\$ 960,00

VALOR MENSAL: R\$ 955,00

CONTRATADO:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:
JOAO JOSE SOARES NETO	2012/2300/014341 SUBSTITUIÇÃO	05/11/2012 a 04/11/2013

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇO PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO

ORGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 190100412201952004 - 319004

CONTRATADO:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:
EDEZIO VIEIRA SANTANA	2012/2300/014544 SUBSTITUIÇÃO	10/12/2012 a 09/12/2013

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇO PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO

ORGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA COMUNICAÇÃO SOCIAL FUNÇÃO: ANALISTA TÉCNICO-ADMINISTRATIVO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 11010412201952004 - 319004

VALOR MENSAL: R\$ 2.700,00

CONTRATADO:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:
FABIO PEREIRA DE SOUSA	2012/2300/014519 SUBSTITUIÇÃO	07/12/2012 a 06/12/2013

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇO PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO

ORGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA FAZENDA FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 250100412201952004 - 319004

VALOR MENSAL: R\$ 955,00

CONTRATADO:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:
AMILTON DAVID MORAES DE MELO	2012/2300/014363 SUBSTITUIÇÃO	01/11/2012 a 31/10/2013

#### EXTRATOS DE TERMOS DE COMPROMISSO DE SERVIÇO PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO

ORGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA FAZENDA FUNÇÃO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 250100412201952004 - 319004

VALOR MENSAL: R\$ 625,00

CONTRATADO:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:
DEUSILENE SILVA PIRES	2012/2300/014362 SUBSTITUIÇÃO	26/11/2012 a 25/11/2013
RAQUEL SANCHES MACIEL	2012/2300/014364 SUBSTITUIÇÃO	23/11/2012 a 22/11/2013

#### EXTRATOS DE TERMOS DE COMPROMISSO DE SERVIÇO PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO

ORGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA JUSTIÇA E DOS DIREITOS

**HUMANOS** 

FUNCÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: 0412201952004 - 319004

VALOR MENSAL: R\$ 955,00

CONTRATADO:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:
ADAMO TADEU POVOA MELLO	2012/2300/014537 SUBSTITUIÇÃO	03/12/2012 a 02/12/2013
EUDIMARIA RODRIGUES	2012/2300/014318 SUBSTITUIÇÃO	05/11/2012 a 04/11/2013

#### EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE SERVICO PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO

ORGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA JUSTIÇA E DOS DIREITOS **HUMANOS** 

FUNÇÃO: PSICÓLOGO ORGANIZACIONAL

CARĞA HORÁRIA: 180 horas mensais DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412201952004 - 319004 VALOR MENSAL: R\$ 2.700,00

CONTRATADO:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:
VANDIA CLAUDIA COSTA DA SILVA	2012/2300/014388 SUBSTITUIÇÃO	01/11/2012 a 31/10/2013

#### EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇO PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO

ORGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA JUVENTUDE E DOS ESPORTES FUNÇÃO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: 04122019520040000 - 331911

VALOR MENSAL: R\$ 625,00

CONTRATADO:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:
HELTON MIGUEL GOMES DA SILVA	2012/2300/014503 SUBSTITUIÇÃO	13/08/2012 a 12/08/2013

#### EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇO PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO

ORGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais DOTAÇÃO ORÇAMENTÂRIA: 305501012201954004 - 319004

VALOŘ MENSÁL: R\$ 955,00

CONTRATADO:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:
EUGENIO ALVES CARNEIRO	2012/2300/014494 SUBSTITUIÇÃO	22/11/2012 a 21/11/2013

### EXTRATOS DE TERMOS DE COMPROMISSO DE SERVIÇO PÚBLICO DE CARÀTER TEMPORÀRIO

ORGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE FUNÇÃO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 305501012201954004 - 319004

VALOR MENSAL: R\$ 625,00

CONTRATADO:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:
CLEUDEANE DA SILVA NASCIMENTO PEREIRA	2012/2300/014496 SUBSTITUIÇÃO	28/11/2012 a 27/11/2013
LUCIA FERREIRA DE MATOS XAVIER	2012/2300/014495 SUBSTITUIÇÃO	
NONATA PEREIRA DE ALMEIDA	,	
SILVANIA NUNES FERREIRA	2012/2300/014498 SUBSTITUIÇÃO	
	,	
VALDECI PEREIRA XAVIER	2012/2300/014497 SUBSTITUIÇÃO	29/11/2012 a 28/11/2013

#### EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE SERVICO PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO

ORGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

FUNÇÃO: MOTORISTA

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3101000612201952004 - 319004

VALOR MENSAL: R\$ 830.00

CONTRATADO:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:
SIRLON LIMA BUENO	2012/2300/014334 SUBSTITUIÇÃO	05/11/2012 a 04/11/2013

#### EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE SERVICO PÚBLICO **DE CARÁTER TEMPORÁRIO**

ORGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO FUNCÃO: ANALISTA TÉCNICO-ADMINISTRATIVO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2297 - 31.90.04

VALOR MENSAL: R\$ 2.700,00

CONTRATADO:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:
LUCIGLENE ALVES MIRANDA	2012/2300/014490 SUBSTITUIÇÃO	04/12/2012 a 03/12/2013

#### EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE SERVICO PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO

(Em substituição a servidores efetivos licenciados ou afastados legalmente de suas funções)

ORGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO FUNÇÃO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

CARGA HORÁRIA: 101 horas mensais

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: 2200 - 3.1.90.04

VALOR MENSAL: R\$ 1.718,45

SUBSTITUTO CONTRATADO:	SERVIDOR SUBSTITUIDO	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:
NILDEVAN SOUSA SILVA	SILVANETE GOMES DE SOUSA	2012/2300/014491	10/09/2012 a 17/12/2012

#### EXTRATOS DE TERMOS DE COMPROMISSO DE SERVIÇO PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO

(Em substituição a servidores efetivos licenciados ou afastados legalmente de suas funções)

ORGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO FUNÇÃO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

CARGA HORÁRIA: 113 horas mensais DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2200 - 3.1.90.04

VALOR MENSAL: R\$ 1.922,63

SUBSTITUTO CONTRATADO:	SERVIDOR SUBSTITUIDO	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:
JOSE ALENCAR VIANA DE ARAUJO	ZELINA MARIA DO NASCIMENTO SILVA	2012/2300/014481	06/09/2012 a 17/12/2012
SIMONIA SOUZA VIEIRA OLIVEIRA	JOSILENE RODRIGUES DE OLIVEIRA	2012/2300/014477	18/10/2012 a 16/11/2012

#### EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇO PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO

(Em substituição a servidores efetivos licenciados ou afastados legalmente de suas funções)

ORGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO FUNÇÃO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

CARGA HORÁRIA: 135 horas mensais

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: 2200 - 3.1.90.04

VALOR MENSAL: R\$ 2.296,94

SUBSTITUTO CONTRATADO:	SERVIDOR SUBSTITUIDO	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:
EVA OLIVEIRA DE SOUSA	GILCICLEIA MARINHO DE ALMEIDA SOUSA	2012/2300/014486	26/09/2012 a 17/12/2012

# EXTRATOS DE TERMOS DE COMPROMISSO DE SERVIÇO PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO

(Em substituição a servidores efetivos licenciados ou afastados legalmente de suas funções)

ORGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO FUNÇÃO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA CARGA HORÁRIA: 169 horas mensais DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2200 - 3.1.90.04 VALOR MENSAL: R\$ 2.875,44

SUBSTITUTO CONTRATADO:	SERVIDOR SUBSTITUIDO	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:
CELIA RODRIGUES DA COSTA LIMA	MARIA DOS REIS DELURDES ANDRADE	2012/2300/014365	17/09/2012 a 15/11/2012
CLEONICE FERNANDES DA SILVA	CRISTIANA MATOS JUCA	2012/2300/014475	22/08/2012 a 04/12/2012
KARLA OLIVEIRA SAMPAIO CHAVES	FLAVIA DA COSTA RODRIGUES REZENDE	2012/2300/014353	22/10/2012 a 20/11/2012
LUZIMARIA CARDOSO JUREMA	KELIANE ALVES DE FREITAS	2012/2300/014493	05/11/2012 a 17/12/2012
MARIA PEREIRA BARBOSA DE DEUS	MARLENE PEREIRA DA SILVA	2012/2300/014354	29/10/2012 a 07/11/2012
SIMIAO PINTO DA COSTA	MARIA SELMA FRANCINO DA SILVA	2012/2300/014479	23/10/2012 a 20/11/2012
SLOANE PRISCILA CAMARGO FERREIRA	MAGNOLIA RODRIGUES FERNANDES	2012/2300/014359	11/10/2012 a 24/10/2012

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇO PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO

(Em substituição a servidores efetivos licenciados ou afastados legalmente de suas funções)

ORGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO FUNÇÃO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA CARGA HORÁRIA: 175 horas mensais DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2200 - 3.1.90.04

VALOR MENSAL: R\$ 2.977,52

VALOR MENSAL: R\$ 3.062,60

SUBSTITUTO CONTRATADO:	SERVIDOR SUBSTITUIDO	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:
FABINEIA DA SILVA SOUSA	JADSON HENRIQUE BEZERRA DA ROCHA	2012/2300/014474	25/10/2012 a 23/11/2012

# EXTRATOS DE TERMOS DE COMPROMISSO DE SERVIÇO PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO

(Em substituição a servidores efetivos licenciados ou afastados legalmente de suas funções)

ORGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO FUNÇÃO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2200 - 319004

SERVIDOR SUBSTITUIDO	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:
SALVADOR HEDER BANDEIRA DE AZEVEDO	2012/2300/014366	16/10/2012 a 13/11/2012
MARIA MARCIA BARBOSA DE ARAÚJO	2012/2300/014482	05/09/2012 a 03/11/2012
TATIANA ALENCAR SOUSA MELO	2012/2300/014450	22/10/2012 a 18/11/2012
MARCIA REGINA RIBEIRO GOMES SOMMER	2012/2300/014370	15/09/2012 a 14/10/2012
MARIA URÂNIA COSTA DA SILVA	2012/2300/014368	18/10/2012 a 16/11/2012
CHARLENE ROSE REIS SILVA	2012/2300/014322	17/09/2012 a 17/12/2012
VALQUIRIA ALVES DALAT	2012/2300/014484	16/10/2012 a 14/11/2012
ARMELINDA PEREIRA SARAIVA	2012/2300/014546	01/10/2012 a 30/10/2012
DEUSIMAR PEREIRA DE SÁ	2012/2300/014483	01/08/2012 a 06/10/2012
GEANNY PEREIRA DA SILVA	2012/2300/014446	29/10/2012 a 17/12/2012
ESTEVA SILVA REIS	2012/2300/014547	08/10/2012 a 06/11/2012
ADELMA DE FRANCA BARROS ASSIS	2012/2300/014372	31/10/2012 a 29/11/2012
JULIA SANTANA GOMES DE CARVALHO	2012/2300/014478	29/10/2012 a 27/11/2012
ERNESTINA MARIA FELIX	2012/2300/014355	24/10/2012 a 12/11/2012
WALDINILSON FERNANDES LIMA	2012/2300/014314	19/10/2012 a 17/11/2012
JANES SANTOS CUNHA SILVA	2012/2300/014316	19/10/2012 a 17/11/2012
	SALVADOR HEDER BANDEIRA DE AZEVEDO  MARIA MARCIA BARBOSA DE ARAÚJO  TATIANA ALENCAR SOUSA MELO  MARCIA REGINA RIBEIRO GOMES SOMMER  MARIA URÂNIA COSTA DA SILVA  CHARLENE ROSE REIS SILVA VALQUIRIA ALVES DALAT ARMELINDA PEREIRA DE SÁ GEANNY PEREIRA DA SILVA ESTEVA SILVA REIS  ADELMA DE FRANCA BARROS ASSIS JULIA SANTANA GOMES DE CARVALHO  ERNESTINA MARIA FELIX WALDINILSON FERNANDES LIMA	SALVADOR HEDER BANDEIRA DE AZEVEDO         2012/2300/014366           MARIA MARCIA BARBOSA DE ARAÚJO         2012/2300/014482           TATIANA ALENCAR SOUSA MELO         2012/2300/014450           MARCIA REGINA RIBEIRO GOMES SOMMER         2012/2300/014370           MARIA URÂNIA COSTA DA SILVA         2012/2300/014368           CHARLENE ROSE REIS SILVA         2012/2300/014362           VALQUIRIA ALVES DALAT         2012/2300/014484           ARMELINDA PEREIRA SARAIVA         2012/2300/014483           GEANNY PEREIRA DE SÁ         2012/2300/014446           ESTEVA SILVA REIS         2012/2300/014547           ADELMA DE FRANCA BARROS ASSIS         2012/2300/014372           JULIA SANTANA GOMES DE CARVALHO         2012/2300/014478           ERNESTINA MARIA FELIX         2012/2300/014355           WALDINILSON FERNANDES LIMA         2012/2300/014314

RUBEM GLEISON DE SOUSA HONORATO	VANDA MARIA DE AMORIM COSTA	2012/2300/014358	10/10/2012 a 17/12/2012
SUELMA CARVALHO DE MEIRA	LIVIO LOPES TEIXEIRA	2012/2300/014485	22/10/2012 a 18/11/2012
TEREZA DE ASSIS MARANHAO	SINARA DE FATIMA CABOCLO DE ALENCAR	2012/2300/014360	18/10/2012 a 17/12/2012
VANEIDE DE OLIVEIRA FRANCO ARAUJO	MARIA MARQUES COELHO	2012/2300/014492	19/10/2012 a 07/11/2012

# EXTRATOS DE TERMOS DE COMPROMISSO DE SERVIÇO PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO

ORGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO FUNÇÃO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2200 - 319004 VALOR MENSAL: R\$ 3.062,60

SUBSTITUTO CONTRATADO:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:
IDENE PEREIRA DE MENESES SOARES	2012/2300/014323 SUBSTITUIÇÃO	02/10/2012 a 30/11/2012

# EXTRATOS DE TERMOS DE COMPROMISSO DE SERVIÇO PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO

(Em substituição a servidores efetivos licenciados ou afastados legalmente de suas funções)

ORGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO FUNÇÃO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA CARGA HORÁRIA: 90 horas mensais DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2200 - 3.1.90.04

VALOR MENSAL: R\$ 1.531,29

SUBSTITUTO CONTRATADO:	SERVIDOR SUBSTITUIDO	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:
ELIENE RODRIGUES SOUSA SILVA	RAIMUNDA MACIEL BOTELHO	2012/2300/014315	14/10/2012 a 12/12/2012
ELIMA ALVES VIEIRA SANTOS	ROBERTINA JOANA SILVA	2012/2300/014317	18/10/2012 a 17/12/2012
FERNANDA MENEZES DA SILVA	ANDREIA RODRIGUES DA SILVA	2012/2300/014327	01/08/2012 a 28/10/2012
LUCELIA COELHO DE ABREU GOSTOZO	MARIA DO CARMO NUNES BRAÚNA	2012/2300/014396	08/10/2012 a 17/12/2012
ROSANA GONCALVES DA SILVA	GILVANICE ALVES GONCALVES	2012/2300/014357	25/10/2012 a 23/11/2012

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇO PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO

(Em substituição a servidores efetivos licenciados ou afastados legalmente de suas funções)

ORGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO FUNÇÃO: PROFESSOR NORMALISTA CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2200 - 319004

VALOR MENSÁL: R\$ 1.329,65

SUBSTITUTO CONTRATADO:	SERVIDOR SUBSTITUIDO	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:
JOQUEBEDE RODRIGUES MOURAO	MARCELINA DA SILVA COIMBRA	2012/2300/014356	27/09/2012 a 26/10/2012

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇO PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO

ORGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO FUNÇÃO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2200 - 319004

VALOR MENSÁL: R\$ 3.062,60

CONTRATADO	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:
MARIA LUCIA RODRIGUES LOPES	2012/2300/014542	16/11/2012 a 17/12/2012

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇO PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO

ORGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO FUNÇÃO: PROFESSOR DE CURSOS PROFISSIONALIZANTES

CARĞA HORÁRIA: 180 horas mensais DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2200 - 319004

VALOR MENSAL: R\$ 3.062,60

CONTRATADO	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:
BRUNO BRELAZ BATISTA DA SILVA	2012/2300/014336	16/08/2012 a 17/12/2012

### EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE SERVICO PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO

ORGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO FUNÇÃO: PROFESSOR NORMALISTA CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2200 - 319004 VALOR MENSÁL: R\$ 1.329,65

32

CONTRATADO	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:
ALDIANIA ALVES DA SILVA	2012/2300/014540	23/11/2012 a 17/12/2012

#### EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇO PÚBLICO **DE CARÁTER TEMPORÁRIO**

(Em substituição a servidor efetivo licenciado ou afastado legalmente de suas funções)

ORGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO FUNÇÃO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA CARGA HORÁRIA: 124 horas mensais DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2200 - 319004 VALOR MENSAL: R\$ 2.109,79

SUBSTITUTO CONTRATADO:	SERVIDOR SUBSTITUÍDO:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:
ANDREIA FIRMINO DE SOUSA BRITO	ELZILENE PEREIRA DA SILVA MARINHO DE SOUSA	2012/2300/012227	01/08/2012 a 28/09/2012

### EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇO PÚBLICO **DE CARÁTER TEMPORÁRIO**

(Em substituição a servidor efetivo licenciado ou afastado legalmente de suas funções)

ORGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO FUNÇÃO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA CARGA HORÁRIA: 130 horas mensais DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2200 - 319004

VALOR MENSÁL: R\$ 2.211,87

SUBSTITUTO CONTRATADO:	SERVIDOR SUBSTITUÍDO:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:
ENEDINA VENANCIO CORREA BARRIOS	ALAI RIBEIRO DE SOUSA PEREIRA	2012/2300/012531	01/08/2012 a 29/08/2012

#### EXTRATOS DE TERMOS DE COMPROMISSO DE SERVIÇO PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO

(Em substituição a servidores efetivos licenciados ou afastados legalmente de suas funções)

ORGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO FUNÇÃO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2200 - 319004

VALOR MENSAL: R\$ 3.062,60

SUBSTITUTO CONTRATADO:	SERVIDOR SUBSTITUÍDO:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:
BERNADETE ANTONIO DE CARVALHO	ELIZANI GOMES MATOS PEREIRA	2012/2300/014180	05/11/2012 a 04/12/2012
CINARA MARTINS VAZ	CLEONE RAMOS DORNELES	2012/2300/012533	01/08/2012 a 06/10/2012
GILVAN LIMA RODRIGUES	REVSON TOLINTINO DE OLIVEIRA	2012/2300/013807	10/09/2012 a 18/11/2012
MARCOS ANTONIO SILVA	NEUZA MARIA MARTONI DRUDI	2012/2300/012356	01/08/2012 a 17/12/2012
MARIA DA PAZ SILVA BORGES	ACLEYTON COSTA DO CARMO	2012/2300/012131	01/08/2012 a 06/10/2012
MARIA OLINDA GOMES CAVALCANTE	MARIA SANTANA ALVES DE OLIVEIRA	2012/2300/012520	01/08/2012 a 13/09/2012

#### EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇO PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO

(Em substituição a servidor efetivo licenciado ou afastado legalmente de suas funções)

ORGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO FUNÇÃO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA CARGA HORÁRIA: 56 horas mensais DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2200 - 319004

VALOŘ MENSÁL: R\$ 952,80

SUBSTITUTO CONTRATADO:	SERVIDOR SUBSTITUÍDO:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:
ANAILTON BARROS ARAUJO	CRISTINA SOLANGE HENDGES SANTOS	2012/2300/012233	01/08/2012 a 12/10/2012

#### EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇO PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO

(Em substituição a servidor efetivo licenciado ou afastado legalmente de suas funções)

ORGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO FUNCÃO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA CARGA HORÁRIA: 90 horas mensais DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2200 - 3.1.90.04

VALOR MENSAL: R\$ 1.531.29

SUBSTITUTO CONTRATADO:	SERVIDOR SUBSTITUÍDO:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:
MARCIO CLEYDSON SANTANA SARAIVA	GEORGE CARLO LINO DA SILVA	2012/2300/012320	01/08/2012 a 17/12/2012

#### EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇO PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO

(Em substituição a servidor efetivo licenciado ou afastado legalmente de suas funções)

ORGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO FUNÇÃO: PROFESSOR NORMALISTA CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2200 - 319004

VALOR MENSÁL: R\$ 1.329,65

SUBSTITUTO CONTRATADO:	SERVIDOR SUBSTITUÍDO:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:
JOSELIA DE SENA NUNES	SELIA DE SENA NUNES MARIA ISIDORIA ARAUJO CUNHA LIRA		01/08/2012 a 17/12/2012

#### EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇO PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO

(Em substituição a servidor efetivo licenciado ou afastado legalmente de suas funções)

ORGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO FUNCÃO: PROFESSOR NORMALISTA CARGA HORÁRIA: 90 horas mensais DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2200 - 319004

VALOŘ MENSÁL: R\$ 598,12

SUBSTITUTO CONTRATADO:	SERVIDOR SUBSTITUÍDO:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:
ANTENOR ALVES RIBEIRO	ORCIMAR GAMA DE SOUSA	2012/2300/012398	01/08/2012 a 28/11/2012

# SECRETARIA DA COMUNICAÇÃO SOCIAL

Secretário: ARRHENIUS FÁBIO GIOVANNETTI NAVES

#### PORTARIA N° 093/SECOM, DE 11 DE SETEMBRO DE 2012.

O SECRETÁRIO DA COMUNICAÇÃO SOCIAL, no uso de suas atribuições, consoante o disposto no art. 42, § 1º, incisos II e IV da Constituição do Estado do Tocantins, e ainda, o disposto no art. 67 da Lei nº 8.666/93;

### RESOLVE:

Art. 1º Designar os seguintes servidores:

JAIRO DA SILVA E SOUSA, Diretor de Informações e Mídias Integradas, matrícula 833.261-4 e como suplente GILBERTO DA SILVA SANTOS, Coordenador de Tecnologia da Informação, matrícula 863.959-1, para fiscalizar o contrato de Fornecimento de equipamentos pra modernização dos equipamentos de Tecnologia da Informação – TI, firmado com a empresa DELL COMPUTADORES DO BRASIL LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 72.381.189/0006-25, Processo nº 2012/1101/0061, Adesão ao Pregão Eletrônico nº 001/2012, Contrato nº 041/2012.

Art. 2º - São atribuições do Fiscal:

I - acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do Contrato das cláusulas avençadas;

II – anotar em registro próprio, em forma de relatório, as irregularidades encontradas, as providências que determinam os incidentes verificados e o resultado dessas medidas, bem como informar por escrito a Diretoria Financeira sobre tais eventos:

 III – determinar providências de retificação das irregularidades encontradas e incidentes imediatamente comunicar através de relatório à Diretoria Financeira para ciência e apreciação das providências;

 IV – relatar o resultado das medidas retificadoras, de forma conclusiva ao prosseguimento ou não do contrato;

V – opinar sobre a oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento de objeto, com antecedência de 60 dias do final da vigência, logo após encaminhar para Diretoria Financeira para as devidas providências;

 VI – responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo;

VII – atestar a realização dos serviços efetivamente prestados e/ ou recebimentos dos materiais;

VIII – observar a execução do contrato, dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinados;

IX – manifestar-se por escrito, mensalmente, em forma de relatório juntado aos autos acerca da exegüibilidade do referido ajuste contratual;

X – exigir que o contratado repare, corrija, remova, reconstrua ou substitua, às suas expensas, no total ou em parte, o objeto do contrato em que se verificarem vícios, defeitos ou incorreções resultantes da execução ou de materiais empregados, nos termos d art. 69 da Lei Federal 8.666/93.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### **EXTRATO DE CONTRATO**

ESPÉCIE: CONTRATO PROCESSO: 2012/1101/0061

PREGÃO: Pregão Eletrônico nº 001/2012

CONTRATO N°: 041/2012

CONTRATANTE: SECRETARIA DA COMUNICAÇÃO SOCIAL - SECOM

CONTRATADA: DELL COMPUTADORES DO BRASIL LTDA

CNPJ/MF: 72.381.189/0006-25

OBJETO: Fornecimento de equipamentos para modernização dos

equipamentos de Tecnologia da Informação - TI

VALOR: 16.500,00 (dezesseis mil e quinhentos reais).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 11010.04.126.1064.2390; Elemento de

Despesa: 4.4.90.52. VIGÊNCIA: 10-09-2012

SIGNATÁRIOS: Arrhenius Fabio Giovannetti Naves - Secretário da

Comunicação Social

Claudio Mello e Souza – Dell Computadores do Brasil Ltda

Leandro Antônio Valim de Oliveira - P/ Procuração Dell Computadores do

Brasil Ltda

### **SECRETARIA DA CULTURA**

Secretária: KÁTIA TEREZINHA COELHO DA ROCHA

# PORTARIA Nº 008, de 04 de janeiro de 2013.

A SECRETÁRIA DA CULTURA DO ESTADO DO TOCANTINS, assim designada nos termos do Ato nº 13-NM, de 1º de janeiro de 2011, publicado no Diário Oficial do Estado nº 3292, de 2 de janeiro de 2011, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42 § 1º, inciso IV da Constituição do Estado, combinado com o art. 86, parágrafo único da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

#### Conceder

o gozo de (15) quinze a dias de férias legais, a partir de 07.01.13 a 21 de janeiro de 2013, a servidora Khérida Emannuelle Assis Borges, Assistente de Saúde/Chefe da Assessoria Jurídica, matrícula funcional nº 861413-0, suspensa pela portaria nº.046, de 05 Maio de 2011, publicada no Diário Oficial de nº. 3.396, de 06 de Junho de 2011, relativas ao período aquisitivo de 27.04.10 a 26.04.11, assegurando-lhe o direito de usufruí-las em data oportuna e não prejudicial ao Serviço Público e ao servidor.

#### PORTARIA Nº 011, de 04 de janeiro de 2013.

A SECRETÁRIA DA CULTURA DO ESTADO DO TOCANTINS, assim designada nos termos do Ato nº 13-NM, de 1º de janeiro de 2011, publicado no Diário Oficial do Estado nº 3292, de 2 de janeiro de 2011, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42 § 1º, inciso IV da Constituição do Estado, combinado com o art. 86, parágrafo único da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

#### SUSPENDER

o gozo de (30) trinta dias de férias legais da servidora, Maura Diana Ferreira Pimentel, matrícula funcional nº 899488-9, a qual deixou e usufruí-las por interesse da Administração Pública no período de 07.01.13 a 05.02.13, referente ao período aquisitivo de 20.06.11 a 19.06.12, assegurando-lhe o direito de usufruí-las em data oportuna e não prejudicial ao serviço público e ao servidor.

#### PORTARIA Nº 012, de 04 de janeiro de 2013.

A SECRETÁRIA DA CULTURA DO ESTADO DO TOCANTINS, assim designada nos termos do Ato nº 13-NM, de 1º de janeiro de 2011, publicado no Diário Oficial do Estado nº 3292, de 2 de janeiro de 2011, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42 § 1º, inciso IV da Constituição do Estado, combinado com o art. 86, parágrafo único da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

#### **CONCEDER**

o gozo de (15) quinze dias de férias legais, a partir de 07.01.13 a 21.01.13, ao servidor Augusto de Souza Pinheiro Junior, Assistente Administrativo (Coord. de Auditoria e Inspeção), matrícula funcional nº 90001906-9, suspensa pela Portaria de nº 113, de 18 de novembro de 2011, publicada no Diário Oficial de nº 3.506, de 18 de novembro de 2011, relativas ao período aquisitivo de 01.06.10 a 31 .05.11, a qual deixou de usufruí-las por interesse da Administração Pública.

# SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

Secretário: DANILO DE MELO SOUZA

#### PORTARIA-SEDUC Nº 5018, de 28 de dezembro de 2012.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42 § 1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado, resolve:

#### **DESIGNAR**

JOSE MARIA RODRIGUES CARNEIRO, matrícula nº 83984-1, Auxiliar de Serviços Gerais, para exercer a função de Motorista, da Diretoria Regional de Ensino de Tocantinópolis, no município de Tocantinópolis, a partir de 1º de janeiro de 2013.

#### PORTARIA-SEDUC Nº 5019, de 28 de dezembro de 2012.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42 § 1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado, resolve:

### DISPENSAR

MAGDA CARVALHO DE SOUSA RODRIGUES, matrícula nº 823513-9, Professora da Educação Básica, da Função de Responsável pelo Setor Regional de Desenvolvimento da Educação e Ensino Integral, vinculado à Diretoria Regional de Ensino de Tocantinópolis, a partir de 18 de novembro de 2012

### PORTARIA-SEDUC Nº 5021, de 28 de dezembro de 2012.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado, resolve:

#### **DETERMINAR**

a fruição das férias da servidora VILANY FERREIRA TEIXEIRA ANDRADE, matrícula nº 889209-1, Analista Técnico-Administrativo, no período de 07 de dezembro de 2012 a 05 de janeiro de 2013, relativa ao período aquisitivo de 1º de julho de 2011 a 30 de junho de 2012, suspensas pela PORTARIA-SEDUC Nº 3699, de 31 de agosto de 2012.

### PORTARIA-SEDUC Nº 5022, de 28 de dezembro de 2012.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado, resolve:

#### **DETERMINAR**

a fruição das férias da servidora LUZIA FREIRE BARBOZA GOUVEIA DE SOUZA, matrícula nº 727083-6, Professora da Educação Básica, no período de 04 a 17 de janeiro de 2013, relativa ao período aquisitivo de 30 de maio de 2011 a 29 de maio de 2012, suspensas pela PORTARIA-SEDUC  $N^\circ$  3007, de 24 de julho de 2011.

#### PORTARIA-SEDUC Nº 5023, de 28 de dezembro de 2012.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado resolve:

#### **RETIFICAR**

a PORTARIA-SEDUC nº 4874, de 29 de novembro de 2012, publicada na edição do Diário Oficial do Estado nº 3.768, de 05 de dezembro de 2012, que designou a servidora ELIONE DA COSTA BONFIM PINTO, matrícula nº 877446-3, Professora da Educação Básica, para ministrar 23 horas aulas mensais, no período de 15 de outubro a 06 de novembro de 2012, em substituição ao servidor EDERME JOSÉ DE ARAÚJO, matrícula nº 232815-1, Professor da Educação Básica, lotado na Escola Estadual Madre Belém, no município de Palmas, vinculada à Diretoria Regional de Ensino de Palmas, por motivo de Licenca Atividade Política

#### ONDE SE LÊ:

No período de 15 de outubro a 06 de novembro de 2012.

#### I FIA-SF:

No período de 16 de outubro a 06 de novembro de 2012.

#### PORTARIA-SEDUC Nº 5024, de 28 de dezembro de 2012.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado resolve:

#### **LOTAR**

a servidora FRANCISCA MILHOMEM SANTANA, matrícula nº 853905-7, Auxiliar de Serviços Gerais, na Escola Estadual Dona Anaídes Brito Miranda, no Município de Guaraí, a partir de 1º de dezembro de 2012, fixando sua carga horária em 180 horas mensais.

#### PORTARIA-SEDUC Nº 5025, de 28 de dezembro de 2012.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado resolve:

### **DESIGNAR**

a servidora ELIZABETH QUEIROZ MOREIRA TAVARES, matrícula nº 432849-3, Professora Normalista, para ministrar 23 horas aulas mensais, no período de 29 de outubro a 27 de novembro de 2012, em substituição à servidora NÁDIA FLAUSINO VIEIRA BORGES, matrícula nº 862679-1, Professora da Educação Básica, lotada na Escola Estadual Setor Sul, no Município de Palmas, vinculada à Diretoria Regional de Ensino de Palmas, por motivo de Licença Médica.

# PORTARIA-SEDUC Nº 5026, de 28 de dezembro de 2012.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado resolve:

#### **DESIGNAR**

o servidor JAIME DO ESPIRITO SANTO VIEIRA JUNIOR, matrícula nº 822569-9, Professor da Educação Básica, para ministrar 90 horas aulas mensais, no período de 27 de novembro a 17 de dezembro de 2012, em substituição ao servidor LUCIO DE LIMA CAVALCANTE, matrícula nº 890705-6, Professor da Educação Básica, lotado no Centro de Ensino Médio Santa Rita de Cássia, no Município de Palmas, vinculada à Diretoria Regional de Ensino de Palmas, por motivo de Licença Médica.

#### PORTARIA-SEDUC Nº 5027, de 28 de dezembro de 2012.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado, resolve:

#### REMOVER,

CLEUDEMAR ABREU LOPES, matrícula nº 491403, Professora da Educação Básica, com lotação no Secretaria-Executiva do Conselho Estadual de Educação, para a Diretoria de Ensino Profissionalizante, desta Pasta, com carga horária de 90 horas mensais, a partir de 20 de dezembro de 2012.

#### PORTARIA-SEDUC Nº 5028, de 28 de dezembro de 2012.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado, resolve:

#### REMOVER.

EZIANA FREITAS DA SILVA, matrícula nº 8340315, Analista Técnico-Administrativo, com lotação Diretoria Regional de Ensino de Tocantinópolis, para Colégio Estadual Dom Alano Marie Du Noday, município de Palmas, com carga horária de 180 horas mensais, a partir de 1º de fevereiro de 2012.

#### PORTARIA-SEDUC Nº 5029, de 28 de dezembro de 2012.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado, resolve:

#### REMOVER.

ERISNALVA PEREIRA DA SILVA, matrícula nº 8418543, Professora da Educação Básica, com lotação no Colégio Estadual Liberdade, para o Centro de Ensino Médio de Palmas, município de Palmas, com carga horária de 90 horas mensais, a partir de 21 de dezembro de 2012.

#### PORTARIA-SEDUC Nº 5040, de 28 de dezembro de 2012.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1°, incisos II e IV, da Constituição do estado, em conformidade com o art. 58, § III, c/c art. 67 da Lei 8.666/93 e a Instrução Normativa TCE-TO n° 002/2008, de 07 de maio de 2008, resolve:

Art. 1º - Designar os servidores para, sem prejuízo de suas atribuições normais, exercerem o encargo de Fiscal de Contrato, bem como seu respectivo substituto, para os casos de impedimentos e afastamentos legais do titular, do contrato elencado a seguir:

Fiscal do Contrato	Substituto de Fiscal	Número do Contrato	Contratada	Objeto do Contrato
Marcos Aurélio de Miranda Costa Matrícula nº 852339-1	Pedro Pereira da Silva Filho Matrícula nº 825862-7	293/2012	I tda -ME	Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de Cópias/ Impressões, Encadernações e Plotagens.

### Art. 2º - São atribuições do Fiscal:

 I – acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do Contrato das cláusulas avençadas;

II – anotar em registro próprio, em forma de relatório, as irregularidades encontradas, as providências que determinam os incidentes verificados e o resultado dessas medidas, bem como informar por escrito a Diretoria de Administração sobre tais eventos;

 III – determinar providências de retificação das irregularidades encontradas e incidentes imediatamente comunicar através de relatório à Diretaria de Administração para ciência e apreciação das providências;

IV – relatar o resultado das medidas retificadoras, de forma conclusiva ao prosseguimento ou não do contrato.

 V – opinar sobre a oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento de objeto, com antecedência de 60 dias do final da vigência, logo após encaminhar para Coordenadoria de Contratos e Convênios para as devidas providências;

- VI responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo;
- VII atestar a realização dos serviços efetivamente prestados e/ ou recebimento dos materiais;
- VIII observar a execução do contrato, dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinados;
- IX manifestar-se por escrito, mensalmente, em forma de relatório juntado aos autos acerca da exegüibilidade do referido ajuste contratual:
- X exigir que o contratado repare, corrija, remova, reconstrua ou substitua, às suas expensas, no total ou em parte, o objeto do contrato em que se verificarem vícios, defeitos ou incorreções resultantes da execução ou de materiais empregados, nos termos e no Art. 69 da lei Federal nº 8.666/93.

# PORTARIA-SEDUC Nº 5.041, de 28 de dezembro de 2012.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1°, incisos II e IV, da Constituição do estado, Art. 3° § I, tendo em vista que lhe complete a prática de atos de gestão administrativa, em conformidade com o Art. 58, § III, c/c Art. 67 da Lei 8.666/93 e a Instrução Normativa TCE-TO n°. 002/2008, de 07 de maio de 2008,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Designar Os servidores para, sem prejuízo de suas atribuições normais, exercerem o encargo de Fiscal de Contrato e substituto do contrato elencado a seguir:

Fiscal Do Contrato	Substituto do Fiscal	Número do Contrato	Empresa	Objeto do Contrato
de Oliveira,	Maria da Glória Moura Fonseca, Matrícula nº 844857-4	238/2012	Certificadora	O presente Contrato tem por objeto, a aquisição de dispositivos para armazenamento de certificados digitais do tipo token USB, incluindo prestação de garantia on site.

### Art. 2º - São atribuições do Fiscal:

- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do Contrato das cláusulas avençadas;
- II anotar em registro próprio, em forma de relatório, as irregularidades encontradas, as providências que determinam os incidentes verificados e o resultado dessas medidas, bem como informar por escrito ao setor Comissão Permanente de Licitação sobre tais eventos;
- III determinar providências de retificação das irregularidades encontradas e incidentes imediatamente comunicar através de relatório ao setor Comissão Permanente de Licitação para ciência e apreciação das providências;
- IV relatar o resultado das medidas retificadoras, de forma conclusiva ao prosseguimento ou não do contrato;
- V opinar sobre a oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento de objeto, com antecedência de 60 dias do final da vigência, logo após encaminhar para Coordenadoria de Contratos e Convênios para as devidas providências;
- VI responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo;
- VII atestar a realização dos serviços efetivamente prestados e/ ou recebimento dos materiais;
- VIII observar a execução do contrato, dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinados;
- IX manifestar-se por escrito, mensalmente, em forma de relatório juntado aos autos acerca da exegüibilidade do referido ajuste contratual;
- X exigir que o contratado repare, corrija, remova, reconstrua ou substitua, às suas expensas, no total ou em parte, o objeto do contrato em que se verificarem vícios, defeitos ou incorreções resultantes da execução ou de materiais empregados, nos termos e no Art. 69 da lei Federal nº. 8.666/93.

#### INSTRUÇÃO NORMATIVA Nº 10, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2012.

Estabelece normas e procedimento da Matrícula Informatizada na Rede Estadual de Ensino do Tocantins no ano letivo de 2013.

- O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 42, § 1º, inciso II, da Constituição do Estado, e tendo em vista o art. 10, inciso V, da Lei Federal nº 9.394, de 20 de dezembro de 1996, resolve:
- Art. 1º Todas as escolas estaduais e conveniadas localizadas nas cidades sedes das Diretorias Regionais de Ensino utilizarão o Sistema da Matrícula Informatizada para o ano letivo de 2013, com exceção das Unidades Escolares do município de Palmas; Colégio Estadual Duque de Caxias, Escola Estadual Maria dos Reis Alves Barros, Escola Estadual Beira Rio; do munícipio de Porto Nacional: Escola Estadual Brasil, Escola Família Agrícola; Escola Estadual Alfredo Nasser, do município de Araguaína: Escola Estadual Manoel Gomes da Cunha e do município de Colinas a Escola Estadual Lacerdino de Oliveira, por serem as únicas escolas localizadas em bairros afastados. A Escola Estadual da 403 Sul e o Colégio da Polícia Militar do município de Palmas, por ser processo seletivo a forma de ingresso.
- Art. 2º Os alunos com idade para ingresso no 1º ano do Ensino Fundamental (6 anos completos ou a completar até 31/03/2013), não participarão do processo da Matrícula Informatizada. O pai ou responsável deverá procurar a secretaria da unidade escolar que deseja matricular o aluno, de posse de toda documentação necessária no período de 26/12/2012 a 07/01/2013.
- Art. 3º As Unidades Escolares Estaduais e Municipais que não oferecem continuidade de série/ano/período, série extinta e Unidade de Ensino paralisada ou extinta realizará a Transferência Automática todos os alunos da turma, o aluno que não aceitar a Unidade de Ensino para a qual foi transferido, entrará no processo de solicitação de matrículas de alunos novatos.

Parágrafo único: Os alunos e/ou responsáveis das Escolas Estaduais, que não concordarem com a escola a qual será destinado (a) deverá preencher o Termo de Desistência de vaga da Transferência Automática, ficando ciente que perderá o direito à vaga pré-agendada e o servidor da U.E. fará sua solicitação de matrícula no Sistema da Matrícula Informatizada, passando o mesmo a participar do processo de alocação nos mesmos critérios dos demais recorrentes.

- Art. 4º A solicitação de vagas na rede estadual de ensino para os alunos novatos será feita através do cadastramento dos alunos pela Internet, no site http://www.seduc.to.gov.br, no período de 12 a 18 de janeiro de 2013. Confirmação de alocação e efetivação da matrícula nos dias 24, 25 e 28 de janeiro de 2013. O estudante receberá um número identificador de sua solicitação e será informado no momento da solicitação quanto aos turnos e modalidades de ensino disponíveis nas unidades escolares de sua preferência.
- Art. 5º Considera-se aluno novato aquele que: veio transferido das redes de ensino federal, municipal, particular ou veio de outros estados; veio de outras unidades escolares, da rede estadual de ensino, localizadas em outros municípios do Estado do Tocantins; abandonou os estudos em qualquer ano letivo; não aceitar a Unidade de Ensino para a qual foi transferido através da Transferência Automática; Que pretende transferir-se para outra unidade escolar, da rede estadual de ensino, no mesmo município por interesse próprio.
- Art. 6º No momento da solicitação de Matrícula para o aluno novato, o solicitante deverá informar: Nome completo do aluno; Nome completo da mãe; Nome completo do responsável; Data de nascimento; Modalidade, ano/série e turno; Três (3) opções de escolas estaduais ou três opções de turnos na mesma escola; Se é Portador de necessidade especial; Se tem irmão na escola da primeira opção; Município de domicílio; Se tem irmão gêmeo.
- Art. 7º Após o processo de solicitação de matrícula, o aluno ou seu responsável deverá consultar pelo telefone 0800-635050 ou pelo site http://www.seduc.to.gov.br para saber em qual unidade escolar foi alocado e dirigir a mesma portando os documentos necessários para efetivação da matrícula.
- Art. 8º A garantia de vaga na unidade escolar na qual o aluno ou seu responsável fez a primeira opção e respectivamente, independe da ordem de sua solicitação, ou seja, o mesmo poderá solicitar a matrícula em qualquer dia durante o período destinado. O processo de alocação será feito por meio de sorteio automático realizado pelo próprio sistema.

Art. 9º Os alunos ou seus responsáveis que participarem parcialmente do processo de Matrícula Informatizada e não seguirem as orientações quanto ao cumprimento do cronograma das ações, bem como não apresentarem a documentação necessária para efetivação de sua matrícula, este não será considerado como aluno matriculado na rede

estadual de ensino do Estado do Tocantins;

Art. 10 Os alunos não matriculados conforme citado no item anterior, após o dia 28 de janeiro de 2013, deverão dirigir-se a qualquer unidade de ensino que dispuser de vaga na série/ano a qual pretende, não havendo mais necessidade de recorrer ao Sistema de Matrícula Informatizada.

Art. 11 A idade mínima para ingressar no primeiro período da EJA/ Ensino Fundamental e EJA/Ensino Médio será:

> Segmento - 15 anos completos; 2° Segmento - 15 anos completos; 3° Segmento – 18 anos completos.

Art. 12 Esta Instrução Normativa entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial do Estado.

### INSTRUÇÃO NORMATIVA Nº 11, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2012.

Estabelece Regras quanto as Estruturas Curriculares e o Sistema de Avaliação das Escolas Conveniadas, a partir do ano letivo de 2013.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 42, § 1º, inciso II, da Constituição do Estado, e tendo em vista o art. 10, inciso V, da Lei Federal nº 9.394, de 20 de dezembro de 1996, resolve:

Art. 1º Todas as escolas conveniadas deverão utilizar as Estruturas Curriculares, bem como adequar seu sistema de avaliação ao da Rede Estadual de Ensino do Tocantins, conforme Regimento Escolar, Capítulo V e VIII.

Art. 2º Esta Instrução Normativa entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial do Estado.

#### **EXTRATO DE CONTRATO**

CONTRATO N°: 238/2012.
PROCESSO N°: 2012/2700/002782
CONTRATANTE: Secretaria da Educação do Estado do Tocantins
CONTRATADA: Certisign Certificadora Digital S.A
OBJETO: O presente Contrato tem por objeto, a aquisição de dispositivos para armazenamento de certificados digitais do tipo token USB, incluindo

para armazenamento de certificados digitais do tipo token USB, incluindo prestação de garantia on site. FUNDÂMENTO LEGAL: O presente Contrato decorre da Adjudicação na forma da Lei nº. 10.520, de 17 de julho de 2002, com aplicação subsidiária da Lei nº. 8.666, de 21 de junho de 1993, tudo constante do processo protocolado nesta Secretaria do Estado da Educação sob o nº. 2012/2700/002782, Pregão Presencial n.º 028/2012, que passam a fazer

parte integrante deste instrumento, independente de transcrição. VIGÊNCIA: Inicia-se na data de sua assinatura, encontrando-se adstrita à vigência do respectivo crédito orçamentário, ou seja, 31 de dezembro de 2012.

VALOR: R\$ 3.900,00 (três mil e novecentos reais) DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Elemento de Despesa 3.3.90.39 e 3.3.90.30, Fonte 0101.

DATA DA ASSINATURA: aos 13 dias do mês de novembro de 2012. SIGNATÁRIOS: DANILO DE MELO SOUZA - Secretário de Estado da Educação; PAULO WULF KULIKOVSKY e FABIO RAMALHO DE MORAES Représentantes da Contratada.

CONTRATO N°: 293/2012.
PROCESSO N°: 2012/2700/001081.
CONTRATANTE: Secretaria da Educação do Estado do Tocantins.
CONTRATADA: Exata Copiadora Ltda - ME.
OBJETO: O presente contrato tem como objeto contratação de empresa especializada para fornecimento de Cópias/Impressões, Encadernações

FUNDAMENTO LEGAL: O presente contrato decorre da Adjudicação na forma da Lei nº. 10.520, de 17 de julho de 2002, com aplicação subsidiária da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, tudo constante do processo protocolado nesta Secretaria do Estado da Educação sob o nº. 2012/2700/001081, Pregão Presencial nº. 021/2012, que passam a fazer posto integrante dosto instrumento, independente de transcrição.

2012/2/10/001081, Pregao Presencial nº. 021/2012, que passam a fazer parte integrante deste instrumento, independente de transcrição. VIGÊNCIA: Da data de sua assinatura, encontrando-se adstrita do respectivo crédito orçamentário, ou seja, 31 de dezembro de 2012. VALOR TOTAL: R\$ 79.999,92 (Setenta e nove mil novecentos e noventa e nove reais e noventa e dois centavos). DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 27010 12.368.1026.2020 3.3.90.39 fonte:

0101 e 0214

DATA DA ASSINATURA: aos 28 dias do mês de dezembro de 2012.

SIGNATÁRIOS:

DANILO DE MELO SOUZA - Secretário de Estado da Educação. EVANI ALVES SILVA SARDINHA - Representante da contratada.

#### SECRETARIA DA FAZENDA

Secretário: JOSÉ JAMIL FERNANDES MARTINS

#### **EXTRATO DE CONTRATO**

CESSÃO DE USO Nº: 007/2012. PROCESSO Nº: 2012/2524/000139. CEDENTE: Secretaria da Fazenda.

CESSIONÁRIO: Defensoria Pública do Estado do Tocantins.

OBJETO: A presente Cessão de Uso tem por objeto a utilização por parte da Defensoria Pública do Estado do Tocantins, referente ao bem listado na Guia de Movimentação de Bem Patrimonial n.º 025/2012.

VALOR R\$: Sem ônus

VIGÊNCIA: 17/12/2012 à 16/12/2013.

DATA DA ASSINATURA: 17 de dezembro de 2012.

SIGNATÁRIOS: - José Jamil Fernandes Martins – Secretário da Fazenda.

- Marcello Tomaz de Souza - Defensor Público Geral.

#### **EXTRATO DE TERMO ADITIVO**

TERMO ADITIVO Nº: 002/2012. CESSÃO DE USO Nº: 004/2010. PROCESSO Nº: 2010/2524/000012. CEDENTE: Secretaria da Fazenda.

CESSIONÁRIO: Academia Tocantinense de Letras.

OBJETO: O presente Termo Aditivo tem por objeto a alteração da Cláusula Terceira – Da Vigência, da Cessão de Uso № 004/2010, referente ao bem listado na Guia de Movimentação de Bem Patrimonial n.º 007/2010.

VIGÊNCIA: 12/07/2012 à 11/07/2013 DATA DA ASSINATURA: 12 de julho de 2012.

SIGNATÁRIOS: - José Jamil Fernandes Martins - Secretário da Fazenda.

- Juarez Moreira Filho – Presidente.

# SECRETARIA DA HABITAÇÃO

Secretário: RAIMUNDO NONATO FROTA FILHO

### PORTARIA/SEHAB Nº 237, DE 12 DE DEZEMBRO DE 2012.

Republicada por incorreção

O SECRETÁRIO DA HABITAÇÃO DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42 da Constituição Estadual e com fulcro no art. 67 da Lei 8.666, de 21 de junho de 2003.

#### RESOLVE:

Art. 1º. DESIGNAR a servidora Paula Ruiz Franco de Carvalho, Assessor Especial, matrícula nº 873.921-8, para exercer a função de Fiscal do Contrato nº 084/2012, firmado com a empresa Só Terra Construções e Projetos Ltda, CNPJ nº 01.661.223/0001-62, cujo objeto é a construção de 80 unidades habitacionais (apartamentos), na Quadra ALCNO 33, HM 10, AL. 07, em Palmas- TO, referente ao Processo nº 2012.5101.000088, observadas as condições e especificações constantes do Termo de Referência e edital.

Art. 2º. Designar o servidor Paranoá Ferreira Beda, arquiteto, matrícula nº 832.401-8, como substituto, pelo acompanhamento e fiscalização do citado contrato, nos impedimentos e afastamentos legais do titular.

Art. 3°. São atribuições do Fiscal, bem como seu substituto, dentre outras:

I – acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do Contrato:

II – anotar em registro próprio as irregularidades encontradas, as providências que determinou e o resultado dessas medidas;

III – opinar sobre a oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento de objeto;

IV - responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas e eventuais diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo;

V – atestar a realização dos serviços efetivamente prestados nas condições estabelecidas no instrumento contratual.

Art. 4°. esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

### SECRETARIA DA JUSTIÇA E DOS DIREITOS HUMANOS

Secretário: NILOMAR DOS SANTOS FARIAS

#### PORTARIA SEJUDH/TO Nº 1.587, de 27 de dezembro de 2012.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA JUSTIÇA E DOS DIREITOS HUMANOS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1°, I, da Constituição do Estado do Tocantins, e

Considerando solicitação da Superintendência de Ações Sobre Drogas, bem como Proposta de Portaria DIGEPRO nº 309/2012, oriunda da Diretoria de Gestão Profissional;

Considerando, a necessidade de observar a condução das ações desta Secretaria da Justiça e dos Direitos Humanos princípios constitucionais e infraconstitucionais que balizam a Administração Pública, tais como o da legalidade, eficiência e continuidade do serviço público;

Considerando, por fim, a conveniência e a oportunidade da Administração.

#### Resolve:

I - Designar RISALVA CARIBE RIBEIRO, Assistente Administrativo, matrícula nº 90003451-3, para responder pela Diretoria de Articulação e Captação de Recursos – SEJUDH, no período de 02/01/2013 a 31/01/2013, em substituição a titular CASSILDA FIGUEIRA DA SILVA, matrícula nº 895269-8, referente às férias regulamentares da titular.

#### PORTARIA SEJUDH/TO Nº 1.588, de 27 de dezembro de 2012.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA JUSTIÇA E DOS DIREITOS HUMANOS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1°, I, da Constituição do Estado do Tocantins, e

Considerando solicitação da Assessoria de Comunicação e Redação, bem como Proposta de Portaria DIGEPRO nº 310/2012, oriunda da Diretoria de Gestão Profissional;

Considerando, a necessidade de observar a condução das ações desta Secretaria da Justiça e dos Direitos Humanos princípios constitucionais e infraconstitucionais que balizam a Administração Pública, tais como o da legalidade, eficiência e continuidade do serviço público;

Considerando, por fim, a conveniência e a oportunidade da Administração.

### Resolve:

I - Designar ALIANE GONÇALVES DOS SANTOS, Assistente Administrativo, matrícula nº 273708-6, para responder pela Assessoria de Comunicação e Redação – SEJUDH, no período de 27/12/2012 a 15/01/2013, em substituição a titular AMANDA OLIVEIRA DA SILVA, Chefe da Assessoria de Comunicação e Redação, matrícula nº 879166-0, referente às férias regulamentares da titular.

#### PORTARIA SEJUDH/TO Nº 1.589, de 27 de dezembro de 2012.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA JUSTIÇA E DOS DIREITOS HUMANOS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1°, I, da Constituição do Estado do Tocantins, e

Considerando solicitação da Superintendência do Sistema Penitenciário e Prisional, bem como Proposta de Portaria DIGEPRO nº 311/2012, oriunda da Diretoria de Gestão Profissional;

Considerando, a necessidade de observar a condução das ações desta Secretaria da Justiça e dos Direitos Humanos princípios constitucionais e infraconstitucionais que balizam a Administração Pública, tais como o da legalidade, eficiência e continuidade do serviço público;

Considerando, por fim, a conveniência e a oportunidade da Administração.

#### Resolve:

I - Designar LUCIO WANDRE LOPES RIBEIRO, Agente Penitenciário, 3º Classe "F", matrícula nº 849306-5, para responder pela Casa de Prisão Provisória de Gurupi/TO, no período de 14/01/2013 a 12/02/2013, em substituição ao titular PAULO SÉRGIO VIEIRA DE SOUZA, Agente Penitenciário, 2º Classe "C", matrícula nº 845030-7, referente às férias regulamentares do titular.

#### PORTARIA SEJUDH/TO Nº 1.590, de 27 de dezembro de 2012.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA JUSTIÇA E DOS DIREITOS HUMANOS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1°, I, da Constituição do Estado do Tocantins,

Considerando Proposta de Portaria DIGEPRO Nº 306/2012, oriunda da Diretoria de Gestão Profissional:

#### Resolve:

I - Estabelecer de 30 (trinta) dias de férias da servidora ADRIA CRISTINA DE CASTRO ROSA, Analista Técnico-Jurídico, matrícula nº 901392-0, no período de 13/02/2013 a 15/03/2013, referente ao período aquisitivo 2011/2012, suspensas através da PORTARIA SEJUDH/TO Nº 1.328, de 07 de novembro de 2012, publicada no Diário Oficial nº 3.751, de 09 de novembro de 2012.

#### PORTARIA SEJUDH/TO Nº 1.591, de 27 de dezembro de 2012.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA JUSTIÇA E DOS DIREITOS HUMANOS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1º, I, da Constituição do Estado do Tocantins,

Considerando Proposta de Portaria DIGEPRO Nº 312/2012, oriunda da Diretoria de Gestão Profissional;

#### Resolve:

I - Estabelecer 15 (quinze) dias de férias do servidor MANOEL DO CARMO FERREIRA DE SOUZA, Diretor de Internação e Acompanhamento de Medidas Socioeducativas - SEJUDH, matrícula nº 901049-1, no período de 07/01/2013 a 21/01/2013, referente ao período aquisitivo 2011/2012, suspensas através da PORTARIA SEJUDH/TO Nº 1.520, de 28 de novembro de 2012, publicada no Diário Oficial nº 3.766, de 03 de dezembro de 2012.

# PORTARIA SEJUDH/TO Nº 1.592, de 27 de dezembro de 2012.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA JUSTIÇA E DOS DIREITOS HUMANOS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1°, I, da Constituição do Estado do Tocantins,

Considerando Proposta de Portaria DIGEPRO nº 305/2012, oriunda da Diretoria de Gestão Profissional;

Considerando, também, a conveniência e a oportunidade da Administração.

#### Resolve:

I - Suspender, por necessidade do serviço, nos termos do art. 58, da Lei 1.654/2006, 15 (quinze) dias de férias da servidora CLEOMARA ALVES PEREIRA DIAS, Agente Penitenciário, matrícula nº 849493-2, referente ao período aquisitivo 2011/2012, previstas para o período de 22/01/2013 a 05/02/2013, garantindo-lhe o direito de usufruí-las em data oportuna e não prejudicial ao andamento do serviço.

### PORTARIA SEJUDH/TO Nº 1.593, de 27 de dezembro de 2012.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA JUSTIÇA E DOS DIREITOS HUMANOS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1º, I, da Constituição do Estado do Tocantins,

Considerando Proposta de Portaria DIGEPRO nº 307/2012, oriunda da Diretoria de Gestão Profissional;

Considerando, também, a conveniência e a oportunidade da Administração.

#### Resolve:

I - Suspender, por necessidade do serviço, nos termos do art. 86, da Lei 1818/2007, 30 (trinta) dias de férias da servidora FRANCISCA MARIAALVARENGAALVES BEZERRA, Assistente Administrativo, matrícula nº 709069-2, referente ao período aquisitivo 2011/2012, previstas para o período de 07/01/2013 a 05/02/2013, garantindo-lhe o direito de usufruí-las em data oportuna e não prejudicial ao andamento do serviço.

# PORTARIA SEJUDH/TO Nº 1.594, de 27 de dezembro de 2012.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA JUSTIÇA E DOS DIREITOS HUMANOS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1º, I, da Constituição do Estado do Tocantins,

Considerando Proposta de Portaria DIGEPRO nº 308/2012, oriunda da Diretoria de Gestão Profissional:

Considerando, também, a conveniência e a oportunidade da Administração.

#### Resolve:

I - Suspender, por necessidade do serviço, nos termos do art. 86, da Lei 1818/2007, 30 (trinta) dias de férias da servidora MAGDA MARIA RODRIGUES FERREIRA VALADARES, Superintendente de Ações Sobre Drogas, matrícula nº 844537-1, referente ao período aquisitivo 2011/2012, previstas para o período de 02/01/2013 a 31/01/2013, garantindo-lhe o direito de usufruí-las em data oportuna e não prejudicial ao andamento do serviço.

### PORTARIA SEJUDH/TO Nº 1.605, de 28 de dezembro de 2012.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA JUSTIÇA E DOS DIREITOS HUMANOS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1°, I, da Constituição do Estado do Tocantins,

Considerando Proposta de Portaria DIGEPRO Nº 313/2012, oriunda da Diretoria de Gestão Profissional;

#### Resolve:

I - Estabelecer 30 (trinta) dias de férias do servidor ALYSSON AGUIAR ALVES, lotado na Casa de Prisão Provisória de Porto Nacional/TO, matrícula nº 870077-0, no período de 01/01/2013 a 30/01/2013, referente ao período aquisitivo 2010/2011, suspensas através da PORTARIA SEJUDH/TO Nº 098, de 16 de agosto de 2011, publicada no Diário Oficial nº 3.453, de 25 de agosto de 2011.

#### PORTARIA SEJUDH/TO Nº 1.595, de 27 de dezembro de 2012.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA JUSTIÇA E DOS DIREITOS HUMANOS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1°, I e II, da Constituição do Estado do Tocantins, e

Considerando Propostas de Portaria SPDHS nº 095/2012 e DIGEPRO nº 295/2012, oriundas da Superintendência de Proteção dos Direitos Humanos e Sociais e da Diretoria de Gestão Profissional;

Considerando, também, a conveniência e a oportunidade da Administração.

#### Resolve:

I - Lotar VÁNDIA CLÁUDIA COSTA DA SILVA, Psicóloga, matrícula nº 907903-3, no CEIP/Norte - Centro de Internação Provisória da Região Norte, a partir de 01/11/2012.

#### PORTARIA SEJUDH/TO Nº 1.599, de 27 de dezembro de 2012.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA JUSTIÇA E DOS DIREITOS HUMANOS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1°, I e II, da Constituição do Estado do Tocantins, e

Considerando Propostas de Portaria SPDHS nº 097/2012 e DIGEPRO nº 299/2012, oriundas da Superintendência de Proteção dos Direitos Humanos e Sociais e da Diretoria de Gestão Profissional;

Considerando, também, a conveniência e a oportunidade da Administração.

# Resolve:

I - Lotar FABIANO SANTOS DE CARVALHO FELICIANO, Psicólogo, matrícula nº 907829-1, no CASE - Centro de Atendimento Socioeducativo de Palmas, a partir de 14/11/2012.

#### PORTARIA SEJUDH/TO Nº 1.603, de 27 de dezembro de 2012.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA JUSTIÇA E DOS DIREITOS HUMANOS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1°, I e II, da Constituição do Estado do Tocantins, e

Considerando Propostas de Portaria SSPP nº 098/2012 e DIGEPRO nº 303/2012, oriundas da Superintendência do Sistema Penitenciário e Prisional e da Diretoria de Gestão Profissional;

Considerando, também, a conveniência e a oportunidade da Administração.

# Resolve:

I - Lotar VALDEIR PINHEIRO BRAGA, Agente Administrativo, matrícula nº 907088-5, no CASE – Centro de Atendimento Socioeducativo de Palmas, a partir de 01/11/2012.

# SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA MODERNIZAÇÃO DA GESTÃO PÚBLICA

Secretário: FRANCISCO MARTINS DE ARAÚJO NETO (INTERINO)

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA E INDIRETA

# RESULTADO DE JULGAMENTO DOS RECURSOS CONCORRÊNCIA Nº 002/2012 PROCESSO Nº 00.095/3300/2012

A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO da SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA MOD. DA GESTÃO PÚBLICA, torna público, para fins de conhecimento dos interessados o RESULTADO DO JULGAMENTO DOS RECURSOS interpostos na CONCORRÊNCIA Nº 002/2012 – VENDA DE LOTES EMPRESARIAIS DO PROJETO POLO DE FRUTICULTURA IRRIGADA SÃO JOÃO EM PORTO NACIONAL – TO.

Com base no PARECER nº 3043/2012 e DESPACHO "GAB" Nº 978/2012 emitidos pela Procuradoria Geral do Estado e DESPACHO/GABSEC nº 002/2013 emitido pela Secretaria da Agric. Pecuária e do Desenvolvimento Agrário, a Comissão Permanente de Licitação comunica o INDEFERIMENTO dos recursos interpostos pelos proponentes inabilitados. Sendo que os autos permanecem para vistas dos interessados na sala da Superintendência de Licitações da SEPLAN.

Fica marcado sessão para ocorrer no dia 08/01/2013 às 14h para continuidade do certame com a abertura dos envelopes contendo o Plano de Exploração, a ser realizado em sessão pública na sala de reuniões da Comissão Permanente de Licitação da Secretaria do Planejamento e da Mod. da Gestão Pública.

Palmas, 04 de janeiro de 2013.

MEIRE LEAL DOVIGO PEREIRA Presidente da Comissão Permanente de Licitação

# AVISO DE ADIAMENTO PREGÃO ELETRÔNICO TO SEFAZ N.º 001/2012 PROCESSO Nº 00.125/2524/2012

A Pregoeira comunica aos interessados o adiamento "Sine Die" da licitação em epígrafe para aquisição de pneus para alterações a serem procedidas no edital, por solicitação do órgão requisitante através do OFÍCIO nº 001/2013/SEFAZ/GASEC exarado aos autos.

Palmas, 04 de janeiro de 2013.

MEIRE LEAL DOVIGO PEREIRA Pregoeira

#### **SECRETARIA DA SAÚDE**

Secretária: VANDA MARIA GONÇALVES PAIVA

### PORTARIA/SESAU Nº. 991, de 28 de Dezembro de 2012.

A SECRETÁRIA DE SAÚDE, no uso de suas atribuições, designada pelo Ato Governamental de n° 1.958 – NM, publicado no Diário Oficial do Estado n° 3.730, em 09/10/2012, consoante o disposto no art. 42, § 1°, incisos I, II e IV, da Constituição do Estado.

Considerando a necessidade de aquisição medicamentos para o atendimento da demanda judicial autos  $n^{\circ}$ . 5006768-10.2012.827.0000, em atendimento de paciente qualificado nos autos.

Considerando Decisão Judicial, conforme documentos de fls.07/10;

Considerando Justificativa do Gestor acostada às fls. 75;

Considerando, ainda, Parecer Jurídico "CCT" nº. 607/2012 e Despacho nº. 1131/2012 exarados pela Pasta, nos quais se manifesta favorável à contratação direta, por Dispensa de Licitação.

#### RESOLVE:

Dispensar a realização de procedimento licitatório, nos termos do artigo 24, IV da Lei 8.666, de 21 de junho de 1993, visando à aquisição medicamentos para atendimento de Demanda Judicial, a ser fornecida pela empresa Expressa Distribuidora de Medicamentos Ltda., inscrita no CNPJ N°. 05.598.984/0001-78, no valor total de R\$ 12.951,60 (doze mil novecentos e cinqüenta e um reais e sessenta centavos), conforme instrução contida no processo n°. 2012.3055.002071.

# SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

Secretário: JOÃO FONSECA COELHO

#### PORTARIA SSP Nº. 1495, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2012.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 42, § 1°, incisos I e IV da Constituição do Estado do Tocantins, bem como os Atos de números 2325 – NM e 2327, ambos de 22 de julho de 2011, do Chefe do Poder Executivo,

Considerando que o Diretor de Polícia da Capital e o Delegado Chefe da Polícia Civil solicitaram, por intermédio da Proposta de Portaria DPC nº 61/2012, a remoção da Autoridade Policial abaixo qualificada do Gabinete do Secretário para a Delegacia Estadual de Investigações Criminais/DEIC, ambos sediados em Palmas;

Considerando que a segurança pública, nos termos do art. 144 "caput", da Constituição Federal de 1988, é dever do Estado, além de direito e responsabilidade de todos;

Considerando que à Polícia Civil, órgão essencial à persecução penal do Estado, incumbe, ressalvada a competência da União, as funções de polícia judiciária Estadual, a apuração das infrações penais, exceto as estritamente militares, a preservação da ordem e da segurança públicas, da incolumidade das pessoas e do patrimônio, bem como concorrer na execução de outras políticas de defesa social;

Considerando que, nos termos do art. 116 da Constituição Estadual e do art. 144, § 4º da Constituição Federal, a Polícia Civil é dirigida por Delegado de Polícia de carreira;

Considerando que, nos termos do art. 26, § 1º da Lei 1654, de 2006, que dispõe sobre o Estatuto dos Policiais Civis do Estado do Tocantins, darse-á remoção: a) de ofício, por conveniência da Administração Pública; b) por motivos de saúde do servidor, devidamente demonstrados e justificados perante a Junta Médica Oficial; e c) a requerimento, por interesse do servidor, observado o interesse público e a conveniência administrativa:

Considerando que, de acordo com o princípio da continuidade do serviço público, este deve ser prestado de maneira contínua, regular, com qualidade e eficiência;

Considerando que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção do funcionamento permanente dos órgãos do Poder Executivo Estadual;

Considerando que o quantitativo de vagas existente em cada órgão deve ser suprido, sob pena de causar prejuízos ao regular andamento dos serviços públicos;

### RESOLVE:

I – REMOVER, por necessidade do serviço, observada a conveniência da Administração Pública, MARCELO SANTOS FALCÃO QUEIROZ, Delegado de Polícia Civil de 1ª Classe, matrícula 883760-1, do Gabinete do Secretário para a Delegacia Estadual de Investigações Criminais/DEIC, ambos sediados em Palmas, a partir de 2 de janeiro de 2013.

#### **EXTRATO DE TERMO ADITIVO**

Republicado por incorreção

PROCESSO Nº: 2010/3100/02003

TERMO: 6º Termo Aditivo ao Contrato Nº: 242/2008 CONTRATANTE: Secretaria da Segurança Pública

CONTRATADO: EMPRESA BRASILEIRA DE TECNOLOGIA E

ADMINISTRAÇÃO DE CONVÊNIOS HOM LTDA.

OBJETO: Prorrogação do prazo de vigência do Contrato nº: 242/2008, referente a contratação da empresa supracitada, para Gerenciamento de abastecimento, implantação e operação de um sistema informatizado/ integrado com utilização do cartão magnético via Web, próprio da contratada, que permite o fornecimento de combustível e derivados, através de postos credenciados, para atender esta Pasta.

VIGÊNCIA: 01/01/2013 à 30/06/2013 DATA DA ASSINATURA: 18/12/2012

SIGNATÁRIOS: João Fonseca Coelho - Secretário

Juliana Simionovski - Representante

José Luiz Gradaschi Von Helden - Representante

#### **PRODIVINO**

Presidente: ISAMAR MORAES RIBEIRO

#### PORTARIA-PRODIVINO Nº 001, de 3 de janeiro de 2013.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO SOCIAL DIVINO ESPIRITO SANTO, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 42, § 1°, incisos II e IV, da Constituição do Estado, combinado com o Artigo 87, § 1°, da Lei n° 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

#### DETERMINAR

a fruição de 15 (quinze) dias de gozo das férias da servidora NOEMIA MARIA DE JESUS, matrícula nº 832099-3, Auxiliar Administrativo, no período de 7 a 21 de janeiro de 2013, relativos ao período aquisitivo de 18 de abril de 2011 a 17 de abril de 2012, suspensas pela PORTARIA-PRODIVINO Nº 088, de 5 de setembro de 2012, publicada no Diário Oficial nº 3.713, de 13 de setembro de 2012.

#### PORTARIA-PRODIVINO Nº 002, de 3 de janeiro de 2013.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO SOCIAL DIVINO ESPIRITO SANTO, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 42, § 1°, incisos II e IV, da Constituição do Estado, combinado com o Artigo 87, § 1°, da Lei n° 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

### DETERMINAR

a fruição de 30 (trinta) dias de gozo das férias da servidora CÉLIA FERREIRA DA SILVA, matrícula nº 832307-1, Coordenadora de Microcrédito, no período de 7 de janeiro a 5 de fevereiro de 2013, relativos ao período aquisitivo de 27 de abril de 2009 a 26 de abril de 2010, suspensas pela PORTARIA-PRODIVINO Nº 091, de 1º de junho de 2010, publicada no Diário Oficial nº 3.149, de 2 de junho de 2010.

### PORTARIA-PRODIVINO Nº 003, de 3 de janeiro de 2013.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO SOCIAL DIVINO ESPIRITO SANTO, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 42, § 1°, incisos II e IV, da Constituição do Estado, combinado com o Artigo 87, § 1°, da Lei n° 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

#### DETERMINAR

a fruição de 30 (trinta) dias de gozo das férias da servidora VERÔNICA DE ARAÚJO DAMASCENO OLIVEIRA, matrícula nº 861543-8, Administradora, no período de 7 de janeiro a 5 de fevereiro de 2013, relativos ao período aquisitivo de 28 de abril de 2011 a 27 de abril de 2012, suspensas pela PORTARIA-PRODIVINO Nº 032, de 7 de maio de 2012, publicada no Diário Oficial nº 3.637, de 28 de maio de 2012.

# PORTARIA-PRODIVINO Nº 004, de 3 de janeiro de 2013.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO SOCIAL DIVINO ESPIRITO SANTO, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 42, § 1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado, combinado com o Artigo 87, § 1º, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

#### DETERMINAR

a fruição de 15 (quinze) dias de gozo das férias da servidora RITA DE CÁCIA SILVA ARAÚJO, matrícula nº 697125-3, Assistente Administrativo, no período de 2 a 16 de janeiro de 2013, relativos ao período aquisitivo de 14 de dezembro de 2010 a 13 de dezembro de 2011, suspensas pela PORTARIA-PRODIVINO Nº 070, de 12 de julho de 2012, publicada no Diário Oficial nº 3.671, de 16 de julho de 2012.

### PORTARIA-PRODIVINO Nº 005, de 3 de janeiro de 2013.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO SOCIAL DIVINO ESPIRITO SANTO, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 42, § 1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado, combinado com o Artigo 87, § 1º, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

#### DETERMINAR

a fruição de 20 (vinte) dias de gozo das férias da servidora DILMA RAIMUNDO DE SOUSA SILVA, matrícula nº 832038-1, Auxiliar Administrativo, no período de 7 a 26 de janeiro de 2013, relativos ao período aquisitivo de 18 de abril de 2011 a 17 de abril de 2012, suspensas pela PORTARIA-PRODIVINO Nº 071, de 12 de julho de 2012, publicada no Diário Oficial nº 3.671, de 16 de julho de 2012.

#### PORTARIA-PRODIVINO Nº 006, de 3 de janeiro de 2013.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO SOCIAL DIVINO ESPIRITO SANTO, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 42, § 1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado, combinado com o Artigo 87, § 1º, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

#### DETERMINAR

a fruição de 15 (quinze) dias de gozo das férias do servidor MARDEN DE OLIVEIRA CARVALHO, matrícula nº 702650-1, Analista em Tecnologia da Informação, no período de 2 a 16 de janeiro de 2013, relativos ao período aquisitivo de 22 de dezembro de 2009 a 21 de dezembro de 2010, suspensas pela PORTARIA-PRODIVINO Nº 077, de 7 de agosto de 2012, publicada no Diário Oficial nº 3.688, de 8 de agosto de 2012.

#### PORTARIA-PRODIVINO Nº 007, de 3 de janeiro de 2013.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO SOCIAL DIVINO ESPIRITO SANTO, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 42, § 1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado, combinado com o Artigo 87, § 1º, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

#### DETERMINAR

a fruição de 15 (quinze) dias de gozo das férias do servidor MARCELO RIBEIRO TELLES, matrícula nº 842711-9, Professor da Educação Básica, no período de 17 a 31 de janeiro de 2013, relativos ao período aquisitivo de 8 de julho de 2011 a 7 de julho de 2012, suspensas pela PORTARIA-PRODIVINO Nº 55, de 4 de julho de 2012, publicada no Diário Oficial nº 3.664, de 5 de julho de 2012.

### PORTARIA-PRODIVINO Nº 008, de 3 de janeiro de 2013.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO SOCIAL DIVINO ESPIRITO SANTO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado, resolve:

REVOGAR, a partir de 3 de janeiro de 2013,

a PORTARIA-PRODIVINO Nº 070, de 27 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial nº 3.402, de 14 de junho de 2011, que designou o servidor Newton Célio Gonçalves Lima, matrícula nº 861469-5, Assistente Administrativo, para responder pelo Setor de Almoxarifado do Instituto Social Divino Espírito Santo.

# PORTARIA-PRODIVINO Nº 009, de 3 de janeiro de 2013.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO SOCIAL DIVINO ESPIRITO SANTO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado, resolve:

REVOGAR, a partir de 3 de janeiro de 2013,

a PORTARIA-PRODIVINO Nº 127, de 7 de outubro de 2011, publicada no Diário Oficial nº 3.484, de 14 de outubro de 2011, que designou o servidor Willian Brito da Costa, matrícula nº 827288-3, Auxiliar Administrativo, para responder pelo Setor de Tecnologia da Informação do Instituto Social Divino Espírito Santo.

#### **NATURATINS**

Presidente: ALEXANDRE TADEU DE MORAES RODRIGUES

#### **EXTRATO DE TERMO ADITIVO**

5° Termo Aditivo ao Contrato nº 003/2008. Processo Administrativo nº 2008 1031 000057

Contratante: Instituto Natureza do Tocantins - Naturatins.

Contratada: Companhia de Saneamento do Tocantins - SANEATINS.

Objeto: Prorrogação do prazo de vigência do contrato de prestação de serviços no fornecimento de água hidrometrada para atender as necessidades deste Instituto.

Programa de Trabalho: 40310 - 04122105143580000 40330 - 18542101041490000 Natureza da Despesa: 33.90.39. Fonte: 0100/0240

Vigência: 01/01/2013 à 12/05/2013. Data da Assinatura: 20/12/2012.

Signatários: Alexandre Tadeu de Moraes Rodrigues - Presidente - Carlos Alberto da Costa – José Roberto D. C. de Amorim Filho – Mário Amaro da Silveira - Companhia de Saneamento do Tocantins - SANEATINS -Contratada.

#### **EXTRATO DE TERMO ADITIVO**

2º Termo Aditivo ao Contrato nº 007/2012. Processo Administrativo nº 2011 4031 000034

Contratante: Instituto Natureza do Tocantins - Naturatins.

Contratada: Minascom Comercial Ltda.

Objeto: Prorrogação do prazo de vigência do contrato de prestação de serviços de manutenção corretiva por intervenção em equipamentos de informática com reposição de peças, para atender as necessidades deste Instituto.

Programa de Trabalho: 40310 - 18126105143970000

Natureza da Despesa: 33.90.30 / 33.90.39

Fonte: 0100

Valor: R\$ 109.090,70 (Cento e nove mil, noventa reais e setenta centavos)

Vigência: 12/01/2013 à 11/01/2014. Data da Assinatura: 04/01/2013.

Signatários: Alexandre Tadeu de Moraes Rodrigues - Presidente -Alexandre Correa da Silva – Minascom Comercial Ltda – Contratada.

### **JUCETINS**

Presidente: ANTÔNIO MILHOMEM DE CASTRO

Sistema Nacional de Registro de Empresas Mercantis - SINREM JUNTA COMERCIAL DO ESTADO DO TOCANTINS - JUCETINS

Ata Número: 179

#### Despachos de 01 de dezembro de 2012 a 31 de dezembro de 2012

DOCUMENTOS DEFERIDOS: SOCIEDADE DE ECONOMIA MISTA: ATA DE ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINARIA: 12/034866-7 Companhia De Armazens Gerais E Silos Do Estado Do Tocantins - Casetins Em Liquidação, 12/035659-7 Agência De Fomento Do Estado Do Tocantins S.A., ATA DE ASSEMBLEIA GERAL ORDINARIA E EXTRAORDINARIA: 12/034338-0 Agência De Fomento Do Estado Do Tocantins S.A., PROCURACAO: 12/034339-8 Agência De Fomento Do Estado Do Tocantins S.A., 12/034340-1 Agência De Fomento Do Estado Do Tocantins S.A.,

SOCIEDADE ANÔNIMA ABERTA: OUTROS DOCUMENTOS DE INTERESSE DA EMPRESA / EMPRESARIO: 12/034378-9 Banco Santander (Brasil) S.A., 12/034379-7 Banco Santander (Brasil) S.A., 12/034438-6 Banco Bradesco S.A, ARQUIVAMENTO DE PUBLICACOES DE ATOS DE SOCIEDADE: 12/034346-0 Agro Industrial De Cereais Verdes Campos S/A, SOCIEDADE ANÔNIMA FECHADA: ATA DE ASSEMBLEIA GERAL DE CONSTITUICAO: 12/030485-6 Thitha Participações S.A., ATA DE ASSEMBLEIA GERAL ORDINARIA: 12/031551-3 Tocantins Agro - Avícola S/A. ATA DE ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINARIA: 12/034510-2 Companhia Brasileira De Distribuição De Material Esportivo E Saúde, 12/034630-3 Boa Sorte Energética S/A, 12/035684-8 Orla Participações E Investimentos S.A, OUTROS DOCUMENTOS DE INTERESSE DA EMPRESA / EMPRESARIO: 12/032347-8 Bayer S.A., 12/034343-6 Guarany Siderurgia E Mineração S/A, 12/034631-1 Drogaria Rosário S.A, 12/034891-8 Gerdau Aços Longos S.A, 12/036031-4 Armazem Mateus S.A, 12/036429-8 Rialma S/A Centrais Elétricas Rio Das Almas, 12/036430-1 Rialma S/A Centrais Elétricas Rio Das Almas, ATA DE REUNIAO DO CONSELHO DE ADMINISTRACAO: 12/034963-9 Indústria Nacional De Asfaltos S/A, 12/035020-3 Amazônya - Agroindústria E Comércio De Pescados S/A, PROCURAÇÃO: 12/032346-0 Bayer S.A., 12/036364-0 Gerdau Aços Longos S.A, SOCIEDADE EMPRÉSÁRIA LIMITADA: CONSTITUIÇÃO/ CONTRATO: 12/011788-6 Transportadora Carmo Ltda, 12/025233-3 Cedro Agropecuária Ltda, 12/025412-3 Meneses Ribeiro E Silva Ltda, 12/025932-0 Coopergraos Ltda, 12/025965-6 Lotérica Sousa Ltda, 12/027984-3 G8 Empreendimentos Ltda, 12/029141-0 Mix Produções E Estruturas Para Eventos E Negócios Ltda, 12/030889-4 L. Alves Teixeira - Me. 12/030963-7 C. A. De Goes Construção E Arquitetura - Me, 12/031076-7 Paz E Luz Ltda, 12/031373-1 M. A. Industria E Comercio De Carvão Vegetal Ltda, 12/031379-0 Bom De Boca Ltda, 12/031382-0 Lucaroni Telecom Ltda. 12/031414-2 M S Irmãos Romeiros Ltda, 12/031464-9 Alves E Goes Ltda, 12/031566-1 Magnifica Center Modas Ltda, 12/031720-6 Gonçalves & Miranda Ltda, 12/031740-0 Loterica Lizarda Ltda, 12/031742-7 Licitecon Consultoria E Assessoria Empresarial E Publica Ltda, 12/031770-2 Ribeiro & Gomes Ltda, 12/031773-7 Loterica Mina Da Sorte Ltda, 12/032210-2 Clínica Veterinária Quatro Patas Ltda, 12/032245-5 Godoy & Isaac Ltda, 12/032251-0 Alexandre Soares Pereira, 12/032350-8 Grafica Modello & Editora Ltda, 12/032373-7 Icn Comércio De Glp Ltda, 12/032549-7 Fisioclinica Clinica De Fisioterapia Ltda, 12/032796-1 Jhonaton Comercio E Representações De Confecções Ltda, 12/032836-4 Cirandinha Comércio De Roupas Infantis Ltda, 12/032869-0 Panificadora, Lanchonete E Restaurante Ki-Pão Ltda, 12/032871-2 La Bella Pizza, Espetão E Restaurante Ltda, 12/032873-9 Panificadora Sabor Real Ltda, 12/032949-2 Coelho, Martins & Oliveira Ltda, 12/033016-4 Modelo Empreendimentos Imobiliários Ltda, 12/033019-9 Spa Clínica Odontológica Ltda, 12/033091-1 Ecofinobras Reciclagem De Metais Ltda, 12/034115-8 Nogueira E Castilho Ltda, 12/034127-1 Fercante Comercio Varejista De Colchoes Ltda, 12/034166-2 Amm Folia Comércio & Eventos Ltda, 12/034245-6 Bigarani & Moura Ltda, 12/034249-9 Reboucas & Cunha Ltda, 12/034298-7 Paraiso Dos Ferros Ltda, 12/034299-5 Ngl Participações Societárias, Investimentos E Holding Ltda, 12/034301-0 Arasol Energia Solar Ltda, 12/034352-5 Chicanos Comercio De Alimentos Ltda, 12/034356-8 Jhs Construtora Ltda, 12/034364-9 Paes & Paiva Ltda, 12/034371-1 J P De Farias E Cia Ltda, 12/034404-1 Transportadora Campo Verde Ltda, 12/034439-4 Delmônico & Silva Ltda, 12/034451-3 Espirito Santo Mineradora Ltda, 12/034459-9 Brasil Empreendedor Contabilidade Ltda, 12/034485-8 Rmf Engenharia Ltda, 12/034507-2 Lago Empreendimentos Imobiliarios Ltda, 12/034538-2 L A Ramos E Cia Ltda, 12/034564-1 Majui Tecnologia Ltda, 12/034636-2 Empreiteira Guedes Ltda, 12/034640-0 Incitech - Gestão De Residuos Solidos De Saúde Ltda, 12/034645-1 Florestal Consultoria Ambiental E Agronegocios Ltda, 12/034651-6 Mendes E Rodrigues Ltda, 12/034660-5 Aparthotel Tomazini Ltda, 12/034672-9 Pedra Azul Transportes Ltda, 12/034684-2 Cical Empreendimentos Imobiliarios Ltda, 12/034705-9 Mendes & Borges Engenharia Ltda, 12/034736-9 Bsb Cimentos Ltda, 12/034779-2 Ferreira E Vilarins Representações Ltda, 12/034793-8 VII Ópticas Ltda, 12/034815-2 J J Candidos Material Para Construção Ltda, 12/034830-6 J. Da Cunha Miranda Epp, 12/034855-1 Lajes Hd Ltda, 12/034905-1 Bittar E Moura Engenharia Ltda, 12/034916-7 G. B. Produtos Agropecuarios Ltda, 12/034933-7 L & M Gontijo Construtora E Engenharia Ltda, 12/034949-3 Amaral & Rocha Ltda, 12/034975-2 Souza Soares Comércio De Roupas E Acessorios Ltda, 12/035031-9 Cnd Engenharia Maquinas E Equipamentos Ltda, 12/035247-8 Miranda & Silva Confecções Ltda, 12/035263-0 Parque Das Palmeiras Empreendimentos Imobiliários Ltda, 12/035284-2 Vinhal & Fernandes Ltda, 12/035285-0 Sango Construtora Ltda, 12/035329-6 Cmir Empreendimentos Imobiliarios Ltda, 12/035345-8 José Gomes De Souza & Cia Ltda, 12/035371-7 Andrade E Oliveira Ltda, 12/035397-0 Agrícola Xisto Ltda, 12/035405-5 Cristal Marketing Direto Ltda, 12/035558-2 Satélite Tvhd Ltda, 12/035560-4 Casa Tua Decorações E Presentes Ltda, 12/035584-1 N A Papelaria & Informatica Ltda, 12/035603-1 Princesa Center - Comércio De Confecções E Utilidades Ltda, 12/035618-0 Lider Comercio De Tintas Ltda, 12/035632-5 H J Limpeza

E Manutenção Ltda, 12/035664-3 Atak Fiscalização E Segurança Ltda, 12/035666-0 Mb - Locações De Veículos E Máguinas Ltda, 12/035690-2 Medeiros & Barbosa Ltda, 12/035712-7 Energy Advice Comercializadora De Energia Elétrica Ltda, 12/035836-0 Transmoreira - Transportadora Moreira Ltda, 12/035871-9 Policris Comercio Varejista De Calçados Ltda, 12/035985-5 Barbosa & Souza Ltda, 12/036085-3 Loteria Brasilândia Ltda, 12/036087-0 Construtora Nova Ltda, 12/036143-4 Rds Empreendimentos Ltda, 12/036168-0 Amx Transportadora E Atacadista Ltda, 12/036287-2 H. A. De Sousa E Cia Ltda. 12/036555-3 Lvm Participações E Consultoria Em Tecnologia Da Informação Ltda, 12/036564-2 Lago Real Empreendimentos Imobiliarios Ltda, ALTERACAO: 12/000639-1 Dox Mineração E Energia Ltda, 12/016725-5 R S Florestal Comercio E Consultoria Ltda - Me, 12/016897-9 Jalapão Corretora De Seguros Ltda, 12/021002-9 Dimensões - Consultoria Ambiental Ltda Me, 12/022685-5 Brandão Comercio De Veículos Ltda, 12/022750-9 Fazenda Terra Nova Ltda, 12/023575-7 Magazine Paz Celestial Ltda, 12/023588-9 Sobral Comércio De Veiculos Ltda Me, 12/025205-8 Amigão Da Fazenda Com De Materiais Eletricos E Ferragens Ltda, 12/025368-2 Real Fotografias E Eventos Ltda Me, 12/025390-9 Silva E Vilarinho Ltda Me. 12/026244-4 Ciavel Comercio De Veiculos Ltda, 12/026293-2 Spe 8 Parceria Imobiliária Spe - Ltda, 12/026748-9 Faina Medicamentos Ltda, 12/028249-6 Indústria E Comércio De Café Ltda Me, 12/028385-9 Capital Piscinas Eireli Me, 12/028442-1 Begin Desenvolvimento De Programas De Computadores Ltda, 12/028456-1 M D S Leite & CiaLtda Me, 12/029860-0 A & S Comércio De Produtos Alimentícios Ltda Epp, 12/030053-2 Valdirene Rosa Da Silva E Cia Ltda Me, 12/030123-7 Unilar Ltda Me, 12/030480-5 Gomes E Reliquias Ltda Me, 12/030630-1 Construtora E Imobiliaria Estrela Ltda Epp, 12/030632-8 Minas Diesel Servicos Mecanicos Em Automoveis Ltda Me, 12/030650-6 Suuge Comércio De Confecções Ltda Epp, 12/030771-5 Agenda Construtora & Obras Ltda Epp, 12/030831-2 Decorart'S Aviamentos Ltda Me, 12/030875-4 Construtora Domínio Ltda - Me, 12/030888-6 SPE 8 Parceria Imobiliária SPE - Ltda, 12/030890-8 Araguaia Materiais Para Construção Ltda - Me, 12/030941-6 Fregonesi & Valduga Ltda, 12/030942-4 Auto Escola Mendes Ltda Me, 12/030962-9 Construindo Meu Lar Ltda Me, 12/030986-6 Rocha & Barbosa Ltda - Me, 12/030991-2 Industria E Comercio De Alimentos Palmas Ltda Me, 12/031013-9 Corpore Pilates E Acupuntura Ltda Me, 12/031036-8 Nova Aurora Mineração Ltda, 12/031065-1 Lf Indústria De Esquadrias Ltda, 12/031068-6 Santino Parrião Ribeiro Neto & Cia Ltda Me, 12/031069-4 Mello Participações Ltda, 12/031070-8 Amyl Amidos Especiais Ltda Epp, 12/031090-2 Araguaia - Construtora, Incorporadora E Comércio De Imóveis Ltda, 12/031114-3 Centro De Formação De Condutores Rodrigues Ltda Me, 12/031121-6 Araujo Modas Ltda - Me, 12/031234-4 A Pecuarista Produtos Agropecuarios Ltda Me, 12/031318-9 União Goiano Com. De Secos E Molhados Ltda Me, 12/031355-3 Hekimaly Consultoria Em Gestão Empresarial Ltda, 12/031361-8 E. Alves & Cia Ltda Me, 12/031394-4 Metal Aço Locação E Industria Metalica Ltda Me, 12/031396-0 Prime System Informática Ltda-Me, 12/031426-6 Tavares Distribuidora Ltda Me, 12/031432-0 Santos, Araujo E Melo Ltda Me, 12/031455-0 Gonçalves Caixeta E Cia Ltda, 12/031461-4 Resende & Ferreira Ltda Me, 12/031462-2 Remacel Intermediario Do Comercio De Produtos Veterinarios Ltda, 12/031481-9 Armazem Gerais Boa Sorte Ltda Me, 12/031501-7 Madeireira Miranorte Ltda Me, 12/031533-5 M3r Transporte E Consultoria Ltda, 12/031549-1 Imagem Producoes Cinematograficas Ltda, 12/031553-0 Agencia Lotérica Aguiarnópolis Ltda Me, 12/031593-9 Guimarães & Araújo Ltda - Me, 12/031602-1 Costa E Moraes Ltda - Me, 12/031631-5 Tecfruti - Tecnologia Em Fruticultura E Irrigação Ltda, 12/031659-5 Marinho & Marinho Construtora Ltda Me, 12/031691-9 Tron Informatica Palmas Ltda Epp, 12/031707-9 Guerra & Braga Ltda - Me, 12/031708-7 Fenix Transportes E Logística Ltda, 12/031712-5 S & O Construtora E Locadora Ltda, 12/031730-3 Economica Consultoria Ltda Me, 12/031735-4 Capital Piscinas Ltda Me, 12/031744-3 Pontual Service Comércio E Serviços Ltda - Me, 12/031746-0 N & S Coleta E Reciclagem De Lixo Eletronico Ltda Me, 12/031756-7 Centro De Formação De Condutores Lider Miracema Ltda Me, 12/031767-2 Hiper Farma Produtos Farmacêuticos Ltda Me, 12/032163-7 Lú - Enxovais E Artigos Para Presentes Ltda Epp. 12/032173-4 G.R. Aguiar & Cia Ltda - Me, 12/032174-2 Destak, Comercio De Artefatos De Gesso Ltda Me, 12/032207-2 Mw Fitness Ltda Me, 12/032250-1 Canoanã Agropecuária Ltda Me, 12/032252-8 Casa Loterica Escalada Da Sorte Ltda, 12/032263-3 Speed Motos Ltda Me, 12/032277-3 Drogaria Gurupi Comércio De Produtos Farmacêuticos Ltda Me, 12/032313-3 Auto Posto Brechó Ltda Me, 12/032345-1 Agropecuária Almeida E Tavares Ltda, 12/032349-4 Marilzebs Corretora De Seguros De Vida Ltda, 12/032354-0 Lubripeças -Comercio De Lubrificantes Ltda - Me, 12/032360-5 Rm Transportes Ltda, 12/032362-1 Godoi & Xavier Ltda- Me, 12/032365-6 Rodauto Comércio De Parabrisas E Acessórios Para Veículos Ltda Me, 12/032384-2 Valadares & Rezende Ltda Me, 12/032385-0 Moura & Miranda Ltda Me, 12/032430-0 Rodrigues & Oliveira Transportes E Construções Ltda Me, 12/032449-0 Arruda & Pintaro Ltda, 12/032572-1 Lc-Ind, Com. E Distribuidora De Velas Ltda Me, 12/032790-2 Ras Construções Ltda, 12/032831-3 J L Prestações De Serviços Médicos Ltda, 12/032866-6 Sorvecom Comércio E

Representação Ltda - Me, 12/032898-4 Núcleo De Saúde Bonamigo Ltda Me, 12/032908-5 Auto Escola Opção Ltda Me, 12/032914-0 Auto Escola Cidade Em Trânsito Ltda - Me, 12/032915-8 Costa Comercio, Representacoes E Servicos Ltda Me, 12/032916-6 Assunção E Pereira Ltda Me, 12/032923-9 Mc - Transportes Ltda, 12/032924-7 Drogacidade - Farmacia E Drogaria Ltda-Me, 12/032944-1 Martini Hotel

Ltda Me, 12/033010-5 Nutrishop Produtos Dietéticos Ltda Me, 12/033015-6 U.R. Comercio Varejista De Materiais Esportivos Ltda Me, 12/033017-2 Indústria De Moveis J. Claro Ltda - Me. 12/033020-2 Jorge Reinaldo Da Silva & Cia Ltda-Me, 12/033023-7 Infodatas Comércio E Manutenção De Computadores E Periféricos Ltda-Me, 12/033034-2 R. R. Neves & Cia Ltda Me, 12/033040-7 Moeda Engenharia Ltda, 12/033047-4 Água Engenharia Ltda - Me, 12/033061-0 Ita Instituto Tocantinense De Angiologia Ltda, 12/033079-2 Container Comércio De Roupas E Acessórios Ltda Me, 12/033082-2 Prática Contabilidade Publica Ltda Me, 12/033084-9 Sovinski Comércio De Equipamentos De Informática Ltda - Me, 12/033095-4 Soares E Miranda Ltda Me, 12/034070-4 Bandeira Construções Ltda Me, 12/034080-1 Tm Distribuidora Ltda Epp, 12/034092-5 Palmas Auto Part'S Comércio De Peças E Serviços Ltda Me, 12/034097-6 C. R. Parente & Cia Ltda, 12/034099-2 Cfc Supervia Ltda, 12/034100-0 Paulino E Neves Ltda Me, 12/034101-8 Rodrigues & Evangelista Ltda - Me, 12/034102-6 Ferreira & Garcia Ltda Me, 12/034104-2 Centro De Formacao De Condutores Lider Ltda - Me. 12/034121-2 Tocantins Comércio E Indústria De Produtos Reciclaveis Ltda Me, 12/034165-4 C G Transportadora Ltda Me, 12/034172-7 Moriá Ambiental Ltda Me, 12/034194-8 T W Ind E Com De Premoldados De Concreto Ltda Epp. 12/034199-9 Papelaria Cometa Ltda Me. 12/034207-3 Sanches E Cabral Ltda, 12/034209-0 Algo A Mais Comércio De Calçados E Acessórios Ltda - Me, 12/034210-3 Mutuquinha Auto Posto Ltda Epp, 12/034227-8 Villas Transportes Ltda-Me, 12/034228-6 Comercial De Produtos Agropecuários Taguatinga Ltda Epp, 12/034230-8 Marilzebs Corretora De Seguros De Vida Ltda, 12/034241-3 Ponte Alta Locação De Veiculos Ltda Me, 12/034262-6 Módulo Concreto Ltda.-Me, 12/034286-3 Ceramica Telha Mais Com. De Mat. Para Construção Ltda Me, 12/034288-0 Util Madeiras E Materiais De Construção Ltda Me, 12/034308-8 Uni-Oral Palmas Odontológica Ltda, 12/034311-8 Planalto - Indústria & Comércio De Móveis Ltda Epp, 12/034322-3 Bylly Motos Com. Varej. De Peças E Acessórios Ltda Me, 12/034333-9 Jcr-Comércio De Peças Ltda Me, 12/034334-7 Liu Mat. P/ Construção Ltda Me, 12/034341-0 Shiratsu E Yamada Ltda Epp, 12/034349-5 Studio Anthony Ltda Me, 12/034350-9 Horizonte Distribuidora De Bebidas E Produtos Industrializados Ltda, 12/034361-4 H R Construtora Ltda - Me, 12/034362-2 Coelho & Burlamaqui Ltda, 12/034363-0 Hotel Casa Grande Ltda, 12/034380-0 Spagnuolo & Spagnuolo Ltda - Me, 12/034394-0 Construtora Lajeado Ltda Me, 12/034398-3 Target Materiais Para Construção Ltda Me, 12/034400-9 Auto Pecas E Elétrica Silva Ltda Me, 12/034408-4 Restaurante & Bar Brasileirinho Ltda-Me, 12/034412-2 Max Grafica Ltda, 12/034413-0 Bar E Restaurante Colméia Ltda Me, 12/034415-7 Araújo E Nogueira Ltda Me, 12/034425-4 Inovatec Construtora Ltda, 12/034435-1 A De Paula Leite & Cia Ltda, 12/034449-1 Petroshop - Com. De Combustiveis Ltda Me, 12/034454-8 Kampai Restaurante Japonês Ltda Me, 12/034455-6 Coelho E Silva Ltda Me, 12/034467-0 Novidades Presentes Comércio Varejista De Brinquedos Ltda - Me, 12/034468-8 Viassul Import. E Export. De Equip. De Informatica Ltda Me, 12/034470-0 Mineradora Tocantins Ltda - Me, 12/034477-7 Multiservex Serviços Ltda Me, 12/034478-5 N.T.C. Treinamentos, Eventos E Serviços Ltda Me, 12/034498-0 Águas Do Araguaia Incorporadora Ltda, 12/034499-8 Caic Cavalheiro & Cia Ltda Me, 12/034500-5 Jb Cursos Profissionalizantes Ltda Me, 12/034504-8 Moraes E Pereira Ltda - Me, 12/034505-6 Posto Petro Moraes Ltda Me, 12/034506-4 Teodoro & Teodoro Ltda, 12/034514-5 Laxtra Construtora Ltda - Epp, 12/034517-0 Patrick Carvalho Esteves Da Silva & Cia Ltda, 12/034525-0 Couto Loterias Ltda Me, 12/034526-9 Pompéia Importação, Exportação E Representação Ltda, 12/034527-7 Agropecuária Las Palmas Ltda, 12/034529-3 Capim Dourado Marketing Direto Ltda Me, 12/034553-6 Green - Comércio E Representações Ltda Me, 12/034566-8 Guapuí Agropecuaria Ltda, 12/034568-4 Castro & Eduardo Ltda Epp, 12/034574-9 Construtora Central Norte Ltda Me. 12/034575-7 Oliveira Representacoes Ltda - Me, 12/034606-0 P H D Laboratório Clinico Ltda, 12/034609-5 Construtora Village Ltda, 12/034610-9 Alves & Carral Ltda Me, 12/034627-3 Vicon Com. E Distribuição Ltda - Me, 12/034628-1 Nattiva Angenharia E Meio Ambiente Ltda - Me, 12/034638-9 Provare Com. E Distribuição Ltda Epp, 12/034663-0 Pizza La Ricota Ltda Me, 12/034664-8 Foco Agronegocios Ltda Epp, 12/034677-0 Coml Lucas Comércio Do Vestuário Calçados E Variedades Ltda-Me, 12/034709-1 Margui Comércio Varejista E Atacadista De Artigos Para Vestuário, Acessórios E Calcados Ltda, 12/034714-8 Oliveira & Alencar Ltda Me, 12/034717-2 Moreira Eletromoveis E Magazines Ltda Me, 12/034730-0 Itaobi Hotel E Restaurante Ltda - Me, 12/034735-0 Irmãos Carvalho Ltda Me, 12/034741-5 Pé Quente Pneus Ltda Me, 12/034757-1 Transul Encomendas Ltda Me, 12/034759-8 Jorima Segurança Privada Ltda, 12/034762-8 Atilio & Prado Ltda- Me, 12/034767-9 C & S Turismo E Locação Ltda - Me, 12/034777-6 Farmácia Dos Trabalhadores Do Tocantins Ltda Me, 12/034781-4 Pinheiro E Guida Ltda Me, 12/034782-2 Alô Comércio E Recapagem De Pneus Ltda, 12/034789-0 Bicicletaria Barbosa Ltda Me, 12/034795-4 Cerâmica Indústria Artefato De Barro Miranorte Ltda Me, 12/034809-8 Ananda Ltda Me, 12/034810-1 Traffic Serviços Ltda Me, 12/034826-8 Bambu Produções E Eventos Ltda Me, 12/034829-2 Armazém Pantanal Ltda Epp, 12/034840-3 Amyl Amidos Especiais Ltda Epp, 12/034841-1 Datashopping - Comércio De Materiais Eletrônicos Ltda Epp, 12/034858-6 Gomes & Bonfim Ltda, 12/034874-8 Mirage Comercial Ltda Me. 12/034878-0 Palmas Da Sorte Loterias Ltda Me. 12/034882-9 D P De Oliveira & Cia Ltda Me, 12/034895-0 Ind. E Com. De Laticínios Ki-Jóia Ltda - Me, 12/034915-9 Ortec Contabilidade Ltda Me, 12/034925-6 Martins & Camargo Ltda Me, 12/034926-4 Multi Service Refrigeração E Prestação De Serviços Ltda, 12/034927-2 Construtora Rodrigues Almeida Ltda Epp, 12/034928-0 Auto Escola Portal Do Jalapão Ltda Me, 12/034930-2 Vitoria Arte Consultoria E Assessoria Ltda Me, 12/034941-8 Souza Silva & Vieira Ltda Me, 12/034946-9 Silvestre & Barros Ltda Me, 12/034992-2 Benedetti & Betanin Ltda Me, 12/034998-1 Posto Elite Ltda Me, 12/035003-3 Vicon Com. E Distribuição Ltda - Me, 12/035014-9 Ferreira & Neiva Ltda Epp, 12/035033-5 Unitran Servicos, Comercio E Representacao Ltda Me, 12/035045-9 Servare Metais De Autos Ltda - Epp, 12/035183-8 Drogaria CompreMais Comércio De Medicamentos Ltda Me, 12/035190-0 Gigante Corretora De Seguros Ltda Me, 12/035191-9 Nn Distribuidora De Gas Ltda, 12/035198-6 Mata Verde Comercio De Borracha Ltda Me, 12/035216-8 Alfa Serviços De Vigilancia Ltda - Me, 12/035220-6 Aruanã Comércio De Confecções Ltda Me, 12/035235-4 Big Cardoso Ltda Epp, 12/035273-7 Ferreira & Silva Ltda Me, 12/035279-6 A Cavalcante Da Silva & Cia Ltda Epp, 12/035291-5 Construtora Araguaína Ltda Me, 12/035318-0 Kellen Tassia Ferreira Lopes Rodrigues E Cia Ltda Me, 12/035324-5 Hidro Forte Administração E Operação Ltda, 12/035328-8 Manejo - Serviços Agropecuários Ltda - Me, 12/035334-2 A Seringueira - Comércio De Borracha E Plástico Ltda - Me, 12/035341-5 Alô. Com Comércio De Telefonia Ltda Me, 12/035350-4 Aspag - Asfalto E Pavimentação Gurupi Ltda - Epp, 12/035355-5 Julian Cabral Santana E Cia Ltda, 12/035373-3 N Moraes E Cia Ltda Me, 12/035374-1 S & L Concreto Ltda Epp, 12/035378-4 Wilson & Isa Transportes Comércio E Serviços Ltda, 12/035380-6 Rb Comercio De Pecas, Radiadores E Baterias Eireli - Epp, 12/035383-0 Clínica Veterinária Quatro Patas Ltda-Me, 12/035401-2 Aeroposto Araguaína Ltda - Epp. 12/035407-1 Maria Fullo Com. De Roupas E Acessorios Ltda - Me, 12/035420-9 Medcomp Distribuidora De Medicamentos E Produtos Médico Hospitalar Ltda Me, 12/035565-5 C. F. C. A B Miracema Ltda Me, 12/035581-7 P V M Com. De Produtos Eletronicos E Telefonia Ltda Me, 12/035586-8 Maná Ltda - Me, 12/035598-1 Borrachas Tocantins Comercio Varejista De Maquinas E Equipamentos Ltda Me, 12/035599-0 Marmoraria Marques Ltda - Me, 12/035626-0 Clinica De Imagem Vida Ltda Me, 12/035627-9 Reor - Adm E Incorp De Empr Imobiliarios Ltda Me, 12/035628-7 Conmec Contabilidade Ltda Me, 12/035630-9 Auto Posto Nova Aliança Ltda Me, 12/035636-8 Comercial Ofertão Ltda Me, 12/035647-3 Agp Produtos Agropecuários Ltda - Me, 12/035649-0 Fortvel Comercial De Veículos Ltda Me, 12/035655-4 Auto Peças Jm Ltda Me, 12/035657-0 Conforça - Construtora Força Ltda, 12/035663-5 Teixeira E Castro Ltda Me, 12/035668-6 A.R.M Comércio De Bebidas Ltda - Me, 12/035675-9 Conectar Telecomunicações Ltda Me, 12/035699-6 Reciclar - Comercio E Representacoes De Prod Reciclaveis Ltda Me, 12/035700-3 Icap - Instituto De Capacitação, Assessoria E Pesquisa Ltda, 12/035709-7 Tocantins Mais Seguros - Corretora De Seguros Ltda, 12/035783-6 R. Cardoso Alves Da Cruz & Cia Ltda Me, 12/035788-7 Evolux Comercial Ltda Me, 12/035840-9 Mega Distribuidora De Brindes Ltda Me, 12/035846-8 Bento & Costa Ltda Epp, 12/035858-1 Freitas & Bertaiolli Ltda-Me, 12/035870-0 Construtora Sadrenge Ltda, 12/035884-0 Construtora Marluza Ltda - Me, 12/035892-1 Auto Posto Avenida Ltda - Epp, 12/035900-6 Supermercado Alcantara Ltda Epp, 12/035901-4 J & N Comercio De Veiculos Ltda Me, 12/035906-5 Sim Distribuidora E Importadora De Peças Ltda Epp, 12/035961-8 Hotel Castro Ltda - Me, 12/035965-0 Friobom Distribuidora De Frios Ltda Me, 12/035970-7 Ja Variedades E Informática Ltda - Me, 12/036017-9 Construtora Casa Ltda Me. 12/036024-1 Toc Link Indústria E Comércio De Produtos De Limpeza Ltda Me, 12/036032-2 Olga Adorno Coelho & Cia Ltda - Me, 12/036054-3 Tavares & Carvalho Ltda - Me, 12/036056-0 Construtora, Mineradora E Transportadora Norte Sul Ltda, 12/036068-3 Self Assessoria E Consultoria Ltda Epp, 12/036075-6 G C Comércio De Cosméticos Ltda Epp, 12/036107-8 Transportadora E Leilões Divinópolis Ltda Me, 12/036136-1 Real Representação De Produtos Texteis Ltda, 12/036149-3 Hospicare Comércio E Assistência Técnica De Equipamentos Médicos Ltda -Me, 12/036150-7 Castilho & Zink Ltda Me, 12/036165-5 Fibranorte Indústria E Comércio De Artefatos De Polietileno E Fibra De Vidro Ltda Epp. 12/036171-0 Transportadora E Mineradora Firmeza Ltda Me, 12/036184-1 Sucesso Consultoria Empresarial Ltda, 12/036210-4 Mastoclinica Ltda - Me, 12/036222-8 Miranda & Gonçalves Ltda Me, 12/036254-6 Americom Comércio De Aparelhos Eletrônicos Ltda Epp, 12/036255-4 V F A Nascimento & Cia Ltda Me, 12/036285-6 Auto Escola Filadelfia Ltda Me, 12/036299-6 B & B Comércio De Acabamentos E Materiais Para Construção

Ltda, 12/036322-4 Sousa Oliveira E Rodrigues Ltda Me, 12/036407-7 M. G. O. Do Nascimento E Cia Ltda - Me, 12/036515-4 São José Agropecuária Ltda Me, 12/036516-2 Dantas Construções Ltda, 12/036524-3 Miranda E Carvalho Ltda - Me, 12/036525-1 Locoel- Locações De Equipamentos Ltda, 12/036530-8 N. D. Empreendimentos Imobiliários Ltda, 12/036538-3 Construtora Central Norte Ltda Me, 12/036540-5 Águia Consultoria E Representações Rurais Ltda-Me, 12/036556-1 Viação Transaliança Ltda Me, 12/036559-6 Alicitar Comercial Ltda Me, 12/036767-0 Pousada Serra Do Sol Ltda, EXTINCAO/DISTRATO: 12/030903-3 Ideal Projetos De Arquitetura E Engenharia Ltda, 12/031137-2 Peixaria Jr Comercio De Peixes Ltda Me. 12/031378-2 Batista & Rodrigues Conveniências Ltda Me. 12/032387-7 Supermercado E Lanchonete Ki Delícia Ltda - Me, 12/033032-6 Gestão Contábil Ltda Me, 12/033064-4 Hojuara Indústria E Comércio De Cosméticos Ltda Me, 12/034312-6 Medeiros & Wanderlei Ltda Epp, 12/034429-7 Life Transportes Ltda Me, 12/034445-9 I F De Brito & Cia Ltda Me, 12/034503-0 Mm Fomento Mercantil Ltda Epp, 12/034528-5 Orla Empreendimentos Imobiliarios Ltda, 12/034639-7 Torres & Nolêto Ltda Me, 12/034668-0 Carli & Morais Ltda Me, 12/034817-9 Atus Clínica Médica Ltda, 12/034827-6 Tropical Empreendimentos Imobiliarios Ltda - Me. 12/034871-3 Mandacaru Indústria E Comércio De Calçados Ltda Me, 12/035005-0 RI Comércio De Artigos Do Vestuário E Complementos Ltda Me, 12/035193-5 Tupy Palace Hotel Ltda Me, 12/035207-9 Gigante Comercial De Veículos Ltda Me, 12/035300-8 Califórnia Transportes Rodoviarios Ltda Epp, 12/035549-3 Kardia - Assistência Médica Especializada Em Cirurgia Cardiovascular Ltda Epp, 12/035958-8 Nicerio & Alcantara Comercial Ltda Me, 12/036181-7 Mello E Coimbra Atacadista De Alimentos Ltda, 12/036244-9 C & J Comércio E Serviços De Informática Ltda Epp, OUTROS DOCUMENTOS DE INTERESSE DA EMPRESA / EMPRESARIO: 12/026243-6 Ciavel Comercio De Veiculos Ltda, 12/031011-2 Agiplan Promotora De Vendas Ltda, 12/031764-8 S & M Transportes E Locação De Máquinas Pesadas Ltda - Epp, 12/033081-4 Verti Imoveis Ltda, 12/034253-7 Soytech Seeds Pesquisa Em Soja Ltda, 12/034387-8 Cartel Veiculos E Servicos Ltda, 12/034420-3 Geosery - Serviços De Geotecnia E Construção Ltda, 12/034496-3 Dalka Do Brasil Ltda, 12/034682-6 Gerais Eletromóveis Ltda, 12/034804-7 Santos Secundino E Santos Ltda Me, 12/035203-6 Jeva Ltda, 12/035206-0 Unirios Rodofluvial E Logística Ltda, 12/035412-8 Mlh Logistica E Distribuição Ltda - Me, 12/035418-7 J&F Floresta Agropecuária Ltda, 12/035651-1 Agro Sapezal Agricultura E Pecuaria Ltda, 12/035674-0 Odontogroup Sistema De Saúde Ltda, 12/035716-0 Anjo Branco Logistica Ltda Me, 12/035763-1 A. Brasil Comercial Exportadora E Importadora Ltda, 12/035775-5 Eletrificação Santo Expedito Ltda - Me, 12/036058-6 Empresa Gontijo De Transportes Ltda, 12/036066-7 Majo Comercial E Distribuidora De Cestas Básicas Ltda, 12/036209-0 Azevedo Barros Produtos Farmacêuticos Ltda, 12/036518-9 A. Brasil Comercial Exportadora E Importadora Ltda, 12/036519-7 Ventura Gomes Comércio E Importação Ltda - Me, EMPRESADE PEQUENO PORTE: ENQUADRAMENTO: 12/031692-7 Tron Informatica Palmas Ltda Me, 12/034533-1 Tocantins-Transporte E Turismo Ltda - Me, 12/034775-0 Fonseca & Ribeiro Ltda Me, 12/035693-7 Damacena & Pereira Ltda Me, PROCURACAO: 12/030770-7 Agenda Construtora & Empreendimentos Ltda, 12/031037-6 Nova Aurora Mineração Ltda, EMANCIPACAO: 12/031567-0 Magnifica Center Modas Ltda, PROCURACAO: 12/031632-3 Tecfruti - Tecnologia Em Fruticultura E Irrigação Ltda, 12/031775-3 Loteria Mina Da Sorte Ltda, 12/032830-5 J L Prestações De Serviços Médicos Ltda, 12/033025-3 Cirúrgica Tocantins Distribuidora De Produtos Médicos Hospitalares Ltda, EMANCIPACAO: 12/034093-3 Palmas Auto Part'S Comércio De Peças E Serviços Ltda Me, PROCURACAO: 12/034221-9 Frade E RochaLtda Epp, 12/034222-7 Distribuidora Mult Marcas Ltda, 12/034252-9 Soytech Seeds Pesquisa Em Soja Ltda, 12/034450-5 Petroshop - Com. De Combustiveis Ltda Me, 12/034642-7 Santos Participações E Investimentos Ltda, 12/034643-5 S antos Agropecuária Ltda, 12/034644-3 Exata Transportes Ltda, 12/034738-5 Bsb Cimentos Ltda, 12/034752-0 G8 Construtora Ltda, 12/034828-4 Tropical Empreendimentos Imobiliarios Ltda - Me, 12/034979-5 Cdt - Centro Diagnóstico Tocantins Ltda, 12/035039-4 Jalapão Corretora De Seguros Ltda, 12/035181-1 Alfa Serviços De Vigilancia Ltda - Me, 12/035192-7 Nn Distribuidora De Gás Ltda, 12/035677-5 Coceno - Construtora Centro Norte Ltda, 12/035678-3 Palmas-Transportes E Turismo Ltda Epp, 12/035679-1 Cp - Comercial Palmas Comércio De Mat. P/ Construção Ltda Epp, 12/035680-5 Nova Cial De Cosméticos Ltda Epp, 12/035681-3 Droganita Cial De Medicamentos Ltda, 12/035682-1 Medinita Cial De Medicamentos Ltda Epp, 12/035696-1 Inovatec Construtora Ltda, 12/035780-1 Distribuidora De Livros E Revistas Cantim Cultural Ltda Epp, 12/035791-7 Nacional Construção Civil Ltda, 12/036159-0 Jonathan Silvano De Sousa & Cia Ltda-Me. 12/036284-8 Tocante Comércio De Confecções Ltda Me. 12/036510-3 H R Construtora Ltda - Me, PEDIDO DE RECONSIDERACAO: 12/036193-0 Fazenda Terra Nova Ltda, EMPRESÁRIO: CONSTITUICAO/ CONTRATO: 12/012397-5 Ideal Comercio De Cortinas Ltda Me, 12/027039-0 Minimercado Estrela Ltda Me, 12/028251-8 João Antonio Salustiano Fabris & Cia Ltda - Me, 12/029448-6 Adilton Gomes Da Paixao & Cia Ltda - Me,

12/029531-8 Peg Pag Real Ltda - Epp, 12/029558-0 M. A. Cervellini, 12/030022-2 M. D. Da Gloria P. Costa, 12/030033-8 Carneiro & Marinho Ltda Me, 12/030189-0 A. J. Jardim Representações, 12/030537-2 J. P. M. Parreira, 12/030628-0 Luniel Nascimento Silva, 12/030904-1 Katia Bispo Da Silva, 12/030911-4 Jonathan Silvano De Sousa & Cia Ltda-Me, 12/031001-5 Arthur Alencar De Almeida, 12/031078-3 P. C. De Souza Nogueira, 12/031083-0 Marinildes Gomes De Souza, 12/031391-0 J. Taffarel Representações, 12/031449-5 Adriano Jose Ribeiro, 12/031466-5 Francisca Pereira Cardoso, 12/031484-3 Givanildo Dos Santos Barbosa E Cia Ltda Me, 12/031583-1 A C Martins Oliveira, 12/031585-8 D S S Nunes, 12/031605-6 Olga Adorno Coelho & Cia Ltda - Me. 12/031654-4 Bruno Rodrigues Do Nascimento, 12/031662-5 M. Alves Do Amaral, 12/031701-0 D. Da Silva Rocha, 12/031703-6 Posto Elite Ltda Me, 12/031718-4 Alessandro Pereira Do Nascimento, 12/031727-3 Sociedade Educacional Vmr Ltda-Me. 12/031783-4 Borrachas Tocantins Comercio Vareiista De Maquinas E Equipamentos Ltda, 12/032231-5 Antonio De Sousa Castro, 12/032298-6 A. J. Pereira Lima, 12/032314-1 Edivan Soares Noqueira, 12/032318-4 H. Moura Silva, 12/032343-5 Sonia Francisca Da Silva Nascimento, 12/032392-3 SM Costa Freire, 12/032561-6 Souza E Aquino Ltda - Me, 12/032814-3 J. F. Da Silva Filho & Cia Ltda-Me, 12/032818-6 André Luiz Somar Ribeiro, 12/032823-2 Jesus Dos Santos Gonçalves & Cia Ltda-Me, 12/032912-3 Josenildo De Oliveira, 12/032920-4 L. R. Arruda Lima Comércio De Bebidas, 12/032942-5 Z. M. A. Da Costa & Cia Ltda - Me, 12/033021-0 D. A. Feitosa Comercio De Colchões, 12/033029-6 E. Silva Dos Santos, 12/033036-9 A G Villela, 12/033042-3 Lucas L. Gonçalves, 12/033062-8 Hilario Lima De Sousa, 12/033088-1 Rosario & Sustrunh Ltda - Me, 12/033115-2 M H N Martins Cosméticos, 12/033122-5 Rodrigues & Freitas Ltda-Me, 12/034086-0 N. R. Alves Pires, 12/034088-7 I. J. Mentges Construções, 12/034090-9 J. E. D. Filho, 12/034095-0 Davi Alves Dos Santos, 12/034114-0 PHS Vargas Construtora E Incorporadora, 12/034171-9 Supermercado Dular Ltda - Me, 12/034173-5 Luciene Souza Nascimento, 12/034175-1 Dauri Juvencio, 12/034177-8 Welinton Correa De Andrade, 12/034195-6 Marisete Da Silva Gomes, 12/034203-0 Aeroposto Araguaína Ltda - Epp, 12/034212-0 R. E. Dias, 12/034239-1 I A De Oliveira, 12/034243-0 C A Dos Santos Souza, 12/034247-2 J J Santana Pinto - Sorvetes, 12/034255-3 Flor Do Norte Minimercados Ltda - Me, 12/034276-6 Marilene Ferreira Lemes, 12/034292-8 Aluisio Pereira Da Cruz, 12/034309-6 Daiane Bernardo Dos Santos, 12/034315-0 F. V. De Carvalho, 12/034385-1 Francisco Nunes De Mello Neto, 12/034389-4 Djonatan Rodrigo Henn, 12/034391-6 J. R. M. De Faria Imoveis, 12/034421-1 Pessoa E Barbosa Ltda - Me, 12/034436-0 Adriano Soares De Mesquita, 12/034456-4 Geraldo Moizes Holiver Bastos, 12/034479-3 Odair Alves Machado, 12/034494-7 Jose Alves De Morais, 12/034554-4 Julio Cesar Karnikowski, 12/034617-6 CADe Araujo Souza, 12/034622-2 Domingos Coelho Andrade, 12/034647-8 N J Tomasi - Papelaria, 12/034680-0 José Martins De Souza, 12/034703-2 J Marinho Borges, 12/034715-6 Maria Da Conceição R Da Silva, 12/034783-0 Regiane Cardoso Da Silva Aquino, 12/034785-7 Vilson Jose Ayres De Santana & Cia Ltda Me, 12/034818-7 Afonso Alves Rodrigues, 12/034820-9 Antonio Spillere, 12/034942-6 F. G. Prado, 12/034954-0 I. P. Carneiro, 12/034957-4 Ramos Comercial Ltda Me, 12/034970-1 K. C. De Oliveira, 12/035001-7 Cred Facil Ltda, 12/035012-2 T. R. De Jesus, 12/035214-1 N N J Nobrega, 12/035227-3 C S Batista, 12/035229-0 L. A. G. Silva - Supermercados, 12/035293-1 D. A. Crus Transportes, 12/035326-1 E. M. Vargas, 12/035342-3 Willian De Borba, 12/035347-4 Gabriel Teles Ribeiro, 12/035351-2 Agnelo Rodrigues De Sousa, 12/035365-2 Autocar Equipamentos Ltda - Me, 12/035366-0 J A Feitoza Filho - Pneus, 12/035369-5 Joelma Rodrigues De Sousa Teixeira, 12/035377-6 Lucas Pinto De Oliveira, 12/035398-9 Maria Zelia De Araujo Da Silva, 12/035552-3 Adriane Zago Garcia Desenvolvimento Humano, 12/035576-0 A B De Oliveira -Confecções, 12/035582-5 Alan Gomes De Araujo, 12/035612-0 Maria Jose Da Rocha, 12/035765-8 E. C. Mota, 12/035803-4 R T B Lopes Comércio, 12/035807-7 A. C. Brito Cabral, 12/035812-3 Desafios Papelaria Ltda - Me, 12/035865-4 A Santos De Morais, 12/035869-7 L C Carneiro, 12/035878-6 Emmanuel Francisco Salineiro, 12/036021-7 Antonio P Alves, 12/036036-5 S N Dos Santos - Limpa Facil, 12/036041-1 Françoise Aparecida Moretti Garcia, 12/036043-8 S L N Delgado Serviços, 12/036050-0 L S Soares, 12/036126-4 J. B. Tavares Materiais De Construções, 12/036132-9 Lorena Peclat Barbosa, 12/036138-8 Jones Joel Schneider, 12/036177-9 Ricarlas Dionísio Da Costa, 12/036294-5 FAH Da Silva, 12/036298-8 B. F Stefanuto, 12/036323-2 Bringel & Coelho Ltda, 12/036402-6 J. A. Reis Martins, 12/036404-2 Madalena, Silva & Bandeira Ltda Me, ALTERACAO: 12/012398-3 Carlos Gonçalves Leite Me, 12/027040-4 L Helena De Lima Me, 12/027288-1 Ruither De Melo Rodrigues - Me, 12/028252-6 Elizangela Coelho Fernandes Me, 12/029447-8 A G Da Paixão Locacoes Me, 12/029530-0 A. L. S. Silva Epp, 12/029907-0 C. R. Gonçalves Camelo - Me,

12/030095-8 Elmice Carneiro Marinho Me, 12/030301-9 Juscelino De Sousa Galvão Me. 12/030795-2 T. R. M. De Oliveira Me. 12/030910-6 Jonathan Silvano De Sousa Me, 12/031021-0 F. H. S. Peixoto Comunicação - Me, 12/031479-7 Vilmar Resplandes De Sousa Me, 12/031486-0 Givanildo Dos Santos Barbosa Me, 12/031502-5 O. S. Santos Armazém Me, 12/031519-0 José Florêncio Das Chagas, 12/031523-8 R Holanda De Araujo, 12/031591-2 A O G De Carvalho Barros Me, 12/031597-1 Edmar B Duarte, 12/031603-0 Joelma Ribeiro Pontes Me, 12/031604-8 Olga Adorno Coelho - Me, 12/031678-1 Aggusto Carlos Miranda Custodio Me, 12/031693-5 Jose Ribamar De Souza Me, 12/031704-4 Aurismar Pereira Cavalcante Me, 12/031726-5 V M R De Melo Lima Me. 12/031739-7 Adriana De Souza Oliveira Epaminondas- Me, 12/031785-0 R A Fontoura, 12/032237-4 V A Vieira - Modas Me, 12/032337-0 Iracema Rocha Ferreira Me, 12/032352-4 Osvaldo Arantes Ortunho - Peças - Me, 12/032380-0 D G De Castro Alves Me, 12/032386-9 Euripedes Da Silva Rocha Me, 12/032388-5 L. A. De Lima O Goiano Me, 12/032436-9 Luzineide Da Silva De Souza Me, 12/032560-8 Luciano De Souza Aguino - Me, 12/032574-8 Antônio Martins De S Filho, 12/032785-6 P M Costa O Goiano Me, 12/032815-1 J. F. Da Silva Filho Paraibano Me, 12/032819-4 J Assuncao Filho Me, 12/032824-0 Jesus Dos Santos Goncalves - Me, 12/032840-2 R Marinho Versiani Me, 12/032893-3 Vanderlino Correia De Souza Me, 12/032941-7 Silmara Souza Chaves - Me, 12/032943-3 Izidório R. De Lima Me, 12/032954-9 A. G. Borges - Comércio Me, 12/033038-5 André Gusmão Paranaguá Me, 12/033046-6 M C A Da Silva - Via Contábil - Me, 12/033058-0 Álvaro Cardoso Silva Junior Me, 12/033065-2 Geraldo Adriano Sobrinho Me, 12/033069-5 T Da S Siqueira Me. 12/033087-3 L S Andrade - Me. 12/033093-8 L. A. A. Da Costa Me. 12/033100-4 Jose Aldo Martins Reis Me, 12/033123-3 Eliete Quirino Rodrigues Me. 12/034068-2 I C Pereira Auto Escola Me. 12/034073-9 Aparecido Quirino Rodrigues Epp, 12/034085-2 J M B Lourenço Me, 12/034094-1 Cicero Medeiros Simão Me, 12/034098-4 N. Lima Do Carmo - Me, 12/034170-0 M C De Miranda Me, 12/034187-5 M D C De Souza Me, 12/034189-1 Sebastiao Alves Da Silva Me, 12/034190-5 W M C Da Silva, 12/034198-0 Mauro Soares Da Silva Me, 12/034202-2 Wallveber Sales Da Rocha Epp, 12/034204-9 Cezar H F Costa Me, 12/034208-1 Rosivaldo Dutra Noronha - Me. 12/034215-4 C S Castilho Me. 12/034218-9 Emmanuel Miranda Diniz Me, 12/034220-0 M.A.A Da Silva Me, 12/034254-5 Cezar H F Costa Me, 12/034313-4 Marcilei Lima De Souza Me, 12/034324-0 Laura Tavares Moreira Me, 12/034325-8 Antonio Cesar Tavares Barbosa Me, 12/034369-0 G. Freitas Dos Reis Me, 12/034399-1 Neide Maria Rodrigues Lima Me, 12/034401-7 U. F. Aires Neto Me, 12/034409-2 M L Maciel Me, 12/034422-0 Aldenir Pessoa De Oliveira-Me, 12/034423-8 Maurilio M. Maciel Me, 12/034427-0 P H Mendes - Distribuidora Epp, 12/034433-5 Edileia Macedo De Oliveira Me, 12/034441-6 Elza Pereira Machado Me, 12/034475-0 Oziron Alves Da Silva, 12/034480-7 Elilde Lima Jance Me. 12/034497-1 Francisco Vasconcelos Freire Me. 12/034509-9 Jenival Laranjeira De Sousa Me, 12/034567-6 L. P. Dos Santos Comercio Me, 12/034600-1 V M R De Melo Lima Me, 12/034629-0 K. Carreira Bento Me, 12/034661-3 J M De Lima Distribuidora - Me, 12/034679-6 Antonio Julio De Oliveira, 12/034708-3 Teresa Aparecida Dos Santos Me, 12/034712-1 Luiz Carlos Tavares Me, 12/034713-0 S. R. De Oliveira Me, 12/034743-1 V. De Oliveira Aires Epp, 12/034746-6 T C De Andrade Me, 12/034747-4 D T De Melo Me. 12/034751-2 Jesiany Ferreira De Miranda Paieu Me. 12/034773-3 J M Amado Me, 12/034786-5 Vilson Jose Ayres De Santana Me, 12/034790-3 Ana Paula Alves Franco - Me, 12/034796-2 H. B. Miranda, 12/034831-4 Maria Luzanira Pereira Brito Comerciante Me, 12/034847-0 F. T. Do Prado Me, 12/034863-2 MR Da Silva - Distribuidora Epp, 12/034876-4 Veranicia Fonseca Chaves Me, 12/034899-3 C. M. Da Silva Comercio Me, 12/034917-5 Fagner Pereira Dos Santos Me, 12/034938-8 Valdo Barbosa Da Silveira Me, 12/034945-0 Z E Ribeiro Me, 12/034956-6 M. A. Furtado Me, 12/034978-7 Aliryo Nunes Duraes Filho Epp, 12/034981-7 Ernandes De Oliveira, 12/034999-0 Antonio Gomes Guimaraes Me, 12/035000-9 A R Cavalcante, 12/035009-2 Kenia Eduardo Tavares - Me, 12/035205-2 D. V. C. Amaral Me, 12/035249-4 E. G. Soares De Sousa Me, 12/035253-2 A. A. Paula Santos Me, 12/035259-1 S. Vicente Da Silva Comércio - Me, 12/035266-4 Lindaura Das Graças Pretto Me, 12/035278-8 Jair M Machado Me, 12/035282-6 Maria De Normanda Feitosa Cardoso Me, 12/035283-4 W De Q Vieira Me, 12/035317-2 Marcos K Kanashiro - Me, 12/035321-0 Leandro P Matos Me, 12/035325-3 M C Costa Oliveira Me, 12/035333-4 R C Soares - Construções - Me, 12/035337-7 Talysson Martins Rodrigues Me, 12/035358-0 Sorele Cardinale Ferreira Me, 12/035363-6 Lorenna Alencar Vieira Da Luz Me, 12/035364-4 Augusto Tomasi Me, 12/035384-9 Flavio De Almeida Carvalho Me, 12/035410-1 Aderry Costa Rodrigues Me, 12/035564-7 J.R. Pereira Me, 12/035572-8 P H Santos -Distribuidora Me, 12/035587-6 Haila Gonçalves De Aguiar Me, 12/035592-2 M A F Lima Me, 12/035594-9 V L Santos Me, 12/035654-6 L. P. Dos

Santos Comercio Me, 12/035676-7 J. F. F. T. Dos Santos Epp, 12/035689-9 Ana Alves De Santana Andrade Me. 12/035714-3 V. R. Leite Me. 12/035715-1 Eleuza Ferreira Garcia Madalena Me, 12/035720-8 Francider Portela De Aguiar Me, 12/035752-6 Romulo Sousa Paiva Oliveira Me, 12/035759-3 Josefa R. De Aquino, 12/035772-0 J Ribeiro Da Silva Me, 12/035805-0 E. S. Pimentel, 12/035855-7 M C A Da Silva - Via Contábil -Me, 12/035873-5 Valter Manzoni Junior Me, 12/035904-9 Maria De Fatima M. Santana Me, 12/035907-3 Maria Auxiliadora Penha Jabur Me, 12/035908-1 A D Martins Da Silva Me. 12/035975-8 Ionice Silva De Mendonca Me. 12/035987-1 Luis Carlos Jacas Correia Me, 12/036010-1 J M Mendes, 12/036047-0 M D A De Oliveira Me. 12/036052-7 A De Castro Junior Servicos Me, 12/036053-5 Seliomar Mendes Tavares - Me, 12/036059-4 Guilherme Rocha Martins Me, 12/036128-0 Rodrigo Braga Maciel Garcia Me, 12/036172-8 Luiz Carlos Camargo Rosa Me, 12/036316-0 M. Amancio Rodrigues Me, 12/036324-0 S. B. Silva - Hotéis, 12/036330-5 C A Macedo Me. 12/036395-0 Eleuza Ferreira Garcia Madalena Me. 12/036445-0 R N Amaral Me, 12/036460-3 Rener Pereira Soares - Me, 12/036461-1 Lilian Campos Resende Me. 12/036471-9 Ronaldo Borges Da Silva Me. 12/036569-3 Dilson Sales Souza Me, EXTINCAO/DISTRATO: 12/025972-9 D S Da Silva - Publicidade Me, 12/030490-2 Bruna Delfino Sigueira Me, 12/031157-7 Maria Parecida Carvalho Pinheiro Me, 12/031236-0 Evercino Paulino Marques, 12/032778-3 Silmara Souza Chaves - Me, 12/033008-3 J. Da Silva Bailão, 12/033041-5 Larice Miranda De Arruda Me, 12/033089-0 E M Da Silva Restaurante Me, 12/034242-1 A. P. Da Silva Tocantinense Me. 12/034278-2 Mario Gomes De Carvalho. 12/034474-2 T. Andrade Pereira Alimentos Me, 12/034482-3 Sebastiao Rosa Pimenta Me, 12/034576-5 Antonio Luiz Da Silva Me. 12/034607-9 Claudio Coelho Brito Me, 12/034849- 7 Ederson De Freitas Orsolin Me, 12/034861-6 Maria Ivoneide Gomes De Paula Me, 12/035027-0 Raimundo César Rodrigues Andrade Me, 12/035274-5 J Neto S Santos Me, 12/035301-6 Valmir Novais De Menezes Me, 12/035360-1 Gleydson Moraes Lima Me, 12/035402-0 Jocelino Quirino Dos Santos - Me, 12/035409-8 D J De Sousa Torres -Esportes Me, 12/035421-7 J Rodrigues Milhomem Me, 12/035556-6 T. J. De Moura Silva - Me, 12/035893-0 M. C. Cardoso Filho Me, 12/035982-0 Teresinha Sobenk Porto Me, 12/036033-0 Graciliano Pereira Bonfim Me, 12/036367-4 Josefa Martins Do Carmo Me, 12/036444-1 Ilga G Rodrigues - Me, 12/036514-6 Luciana Mourao Barbosa Me, OUTROS DOCUMENTOS DE INTERESSE DA EMPRESA / EMPRESARIO: 12/036392-5 E. S. Pimentel, EMPRESA DE PEQUENO PORTE: ENQUADRAMENTO: 12/032564-0 Joaquim Mota Da Cruz Me, PROCURACAO: 12/027282-2 Carlos Gonçalves Leite Me, EMANCIPACAO: 12/034168-9 H. Moura Silva, PROCURAÇÃO: 12/035304-0 Vanda Fernandes De Melo Me, 12/035359-8 Sorele Cardinale Ferreira Me. 12/035834-4 W De Q Vieira Me. 12/035903-0 Maria De Fatima M. Santana Me, 12/036105-1 Marcos Antonio Silva Carneiro Me. 12/036247-3 D Farias Me. COOPERATIVA: ATA DE ASSEMBLEIA GERAL ORDINARIA: 12/030117-2 Cooperativa De Produção De Recicláveis Do Tocantins Ltda - Cooperan, ATA DE ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINARIA: 12/029293-9 Cooperativa Bandeirante Dos Transportadores Autônomos De Passageiros Do Estado Do Tocantins-Coperban, 12/034120-4 Cooperativa Multifuncional De Economia Solidária Do Tocantins - Coome-Sol-To, 12/034336-3 Cooperativa Agropecuária Vale Do Palma - Coovalpa, 12/034758-0 Unimed Palmas Cooperativa De Trabalho Médico, ATA DE REUNIAO DO CONSELHO DE ADMINISTRACAO: 12/031661-7 Cooperativa De Crédito De Livre Admissão De Paraíso Do Tocantins E Região Ltda, 12/033009-1 Cooperativa Centro Brasileira De Economia E Crédito Mútuo Dos Profissionais Da Saúde Ltda, CONSÓRCIO DE SOCIEDADES: PROCURAÇÃO: 12/034183-2 Consorcio Sao Salvador Civil, 12/034184-0 Consorcio Sao Salvador Civil, 12/034185-9 Consorcio Sao Salvador Civil. 12/034186-7 Consorcio Sao Salvador Civil. EMPRESA INDIVIDUAL DE RESPONSABILIDADE LTDA: ALTERACAO: 12/030998-0 Construtora Parêde Eireli Me, 12/032240-4 RM A Leilocorte Eireli, 12/034264-2 A R S Nolasco Eireli - Epp, 12/034397-5 L. N. Moreira Neto Eireli- Me, 12/035557-4 S. M. De J. Ribeiro - Eireli Me, 12/035575-2 Alexander Freire Siqueira Eireli - Me, 12/035648-1 Artes Placas Eireli Me. PROCURACAO: 12/030582-8 CPN Construtora Porto Nacional Eireli Me, 12/031793-1 Maria Da Graça Alves - Eireli, AGENTES AUXILIARES DO COMERCIO: NOMEACAO AD HOC DE TRADUTOR E INTERPRETE COMERCIAL: 12/034535-8 Luis Fernando Babosa Lins, 12/034977-9 Rosineia Beatriz De Morais Paiva, 12/035797-6 Rosineia Beatriz De Morais Paiva, \*\*\*\*\* DOCUMENTOS EM EXIGÊNCIA: 12/001310-0, 12/004411-0, 12/008601-8, 12/009496-7, 12/014725-4, 12/015421-8, 12/015422-6, 12/017031-0, 12/022739-8, 12/023638-9, 12/025728-9, 12/025973-7,  $12/026450\text{-}1,\ 12/027249\text{-}0,\ 12/027822\text{-}7,\ 12/028017\text{-}5,\ 12/028237\text{-}2,$ 12/028277-1, 12/029136-3, 12/029350-1, 12/029600-4, 12/029762-0, 12/029791-4, 12/029979-8, 12/029980-1, 12/030121-0, 12/030126-1, 12/030187-3, 12/030230-6, 12/030742-1, 12/030807-0, 12/030881-9, 12/030943-2, 12/030944-0, 12/030954-8, 12/030955-6, 12/030975-0,

12/031000-7, 12/031053-8, 12/031054-6, 12/031297-2, 12/031298-0, 12/031299-9, 12/031362-6, 12/031417-7, 12/031418-5, 12/031421-5, 12/031477-0, 12/031500-9, 12/031506-8, 12/031516-5, 12/031520-3, 12/031521-1, 12/031530-0, 12/031556-4, 12/031557-2, 12/031589-0, 12/031608-0, 12/031609-9, 12/031664-1, 12/031745-1, 12/031766-4, 12/03225-0, 12/032339-7, 12/032340-0, 12/032435-0, 12/032444-0, 12/032451-2, 12/032573-0, 12/032925-5, 12/033013-0, 12/033039-3, 12/033068-7, 12/033080-6, 12/033101-2, 12/034134-4, 12/034201-4, 12/034205-7, 12/034216-2, 12/034223-5, 12/034231-6, 12/034261-8, 12/034279-0, 12/034285-5, 12/034323-1, 12/034332-0, 12/034366-5, 12/034367-3, 12/034405-0, 12/034414-9, 12/034448-3, 12/034461-0, 12/034462-9, 12/034464-5, 12/034466-1, 12/034483-1, 12/034484-0, 12/034492-0, 12/034502-1, 12/034518-8, 12/034519-6, 12/034523-4,  $12/034540-4,\ 12/034541-2,\ 12/034615-0,\ 12/034621-4,\ 12/034633-8,$ 12/034649-4, 12/034658-3, 12/034669-9, 12/034695-8, 12/034697-4, 12/034699-0, 12/034720-2, 12/034721-0, 12/034726-1, 12/034728-8, 12/034729-6, 12/034732-6, 12/034740-7, 12/034750-4, 12/034753-9, 12/034771-7, 12/034774-1, 12/034835-7, 12/034836-5, 12/034844-6, 12/034845-4, 12/034850-0, 12/034854-3, 12/034859-4, 12/034860-8, 12/034867-5, 12/034870-5, 12/034873-0, 12/034881-0, 12/034929-9, 12/034931-0, 12/034935-3, 12/034937-0, 12/034939-6, 12/034947-7, 12/034948-5, 12/034959-0, 12/034980-9, 12/034989-2, 12/034993-0, 12/034996-5, 12/034997-3, 12/035006-8, 12/035010-6, 12/035011-4, 12/035015-7, 12/035019-0, 12/035035-1, 12/035036-0, 12/035037-8, 12/035038-6, 12/035042-4, 12/035043-2, 12/035244-3, 12/035245-1, 12/035246-0, 12/035251-6, 12/035254-0, 12/035255-9, 12/035257-5, 12/035267-2, 12/035268-0, 12/035271-0, 12/035272-9, 12/035277-0, 12/035296-6, 12/035303-2, 12/035305-9, 12/035349-0, 12/035356-3, 12/035388-1, 12/035389-0, 12/035390-3, 12/035392-0, 12/035395-4,  $12/035396-2,\ 12/035400-4,\ 12/035403-9,\ 12/035404-7,\ 12/035408-0,$ 12/035413-6, 12/035417-9, 12/035419-5, 12/035423-3, 12/035426-8, 12/035427-6, 12/035428-4, 12/035432-2, 12/035434-9, 12/035436-5, 12/035554-0, 12/035555-8, 12/035566-3, 12/035574-4, 12/035593-0, 12/035602-3, 12/035606-6, 12/035607-4, 12/035611-2, 12/035616-3, 12/035620-1, 12/035622-8, 12/035631-7, 12/035634-1, 12/035652-0, 12/035656-2, 12/035658-9, 12/035669-4, 12/035683-0, 12/035698-8, 12/035711-9, 12/035717-8, 12/035723-2, 12/035728-3, 12/035738-0,  $12/035739-9,\ 12/035744-5,\ 12/035749-6,\ 12/035755-0,\ 12/035756-9,$ 12/035757-7, 12/035760-7, 12/035768-2, 12/035773-9, 12/035799-2, 12/035801-8, 12/035818-2, 12/035820-4, 12/035822-0, 12/035824-7, 12/035826-3, 12/035827-1, 12/035828-0, 12/035830-1, 12/035831-0, 12/035832-8, 12/035833-6, 12/035835-2, 12/035837-9, 12/035841-7, 12/035843-3, 12/035845-0, 12/035847-6, 12/035848-4, 12/035849-2, 12/035851-4, 12/035853-0, 12/035856-5, 12/035859-0, 12/035861-1, 12/035862-0, 12/035863-8, 12/035874-3, 12/035876-0, 12/035877-8, 12/035880-8, 12/035894-8, 12/035895-6, 12/035896-4, 12/035898-0, 12/035899-9, 12/035956-1, 12/035957-0, 12/035960-0, 12/035963-4, 12/035966-9, 12/035967-7, 12/035974-0, 12/035979-0, 12/035983-9, 12/035984-7, 12/035988-0, 12/035989-8, 12/035990-1, 12/035991-0, 12/035992-8, 12/035994-4, 12/035996-0, 12/036002-0, 12/036003-9, 12/036004-7, 12/036011-0, 12/036012-8, 12/036015-2, 12/036016-0, 12/036026-8, 12/036030-6, 12/036034-9, 12/036035-7, 12/036040-3, 12/036042-0, 12/036045-4, 12/036049-7, 12/036071-3, 12/036072-1, 12/036079-9, 12/036080-2, 12/036081-0, 12/036089-6, 12/036090-0, 12/036091-8, 12/036094-2, 12/036095-0, 12/036097-7, 12/036098-5, 12/036100-0, 12/036102-7, 12/036103-5, 12/036110-8, 12/036113-2, 12/036122-1, 12/036124-8, 12/036125-6, 12/036129-9, 12/036137-0, 12/036153-1, 12/036154-0, 12/036163-9, 12/036164-7, 12/036166-3, 12/036173-6, 12/036174-4, 12/036175-2, 12/036176-0, 12/036187-6, 12/036191-4, 12/036199-0, 12/036208-2, 12/036211-2, 12/036212-0, 12/036213-9, 12/036225-2, 12/036226-0, 12/036228-7, 12/036229-5, 12/036231-7. 12/036241-4. 12/036242-2. 12/036246-5. 12/036260-0. 12/036262-7, 12/036278-3, 12/036280-5, 12/036282-1, 12/036283-0, 12/036291-0, 12/036293-7, 12/036296-1, 12/036297-0, 12/036303-8, 12/036314-3, 12/036317-8, 12/036320-8, 12/036326-7, 12/036327-5, 12/036328-3, 12/036329-1, 12/036340-2, 12/036342-9, 12/036344-5,  $12/036346\text{-}1,\ 12/036366\text{-}6,\ 12/036376\text{-}3,\ 12/036378\text{-}0,\ 12/036379\text{-}8,$ 12/036381-0, 12/036384-4, 12/036385-2, 12/036386-0, 12/036387-9, 12/036388-7, 12/036389-5, 12/036396-8, 12/036397-6, 12/036406-9, 12/036409-3, 12/036420-4, 12/036422-0, 12/036451-4, 12/036452-2, 12/036462-0, 12/036506-5, 12/036508-1, 12/036517-0, 12/036527-8, 12/036529-4, 12/036532-4, 12/036550-2, 12/036552-9, 12/036558-8, 12/036561-8, 12/036562-6, 12/036576-6, 12/036577-4, 12/036578-2. 12/036589-8, 12/036777-7, 12/036839-0, \*\*\*\*\*\* DOCUMENTOS INDEFERIDOS: 12/026675-0, 12/031099-6, 12/035339-3, (a) Erlan Souza Milhomem, Secretário-Geral.

# **PUBLICACÕES DOS MUNICÍPIOS**

#### PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARAÍ

#### **EXTRATO DO TERMO ADITIVO**

A Prefeitura Municipal de Guaraí - TO, faz saber a quem interessar que, conforme informações abaixo relacionadas, foi firmado o Presente TERMO ADITIVO DE PRAZO.

Contrato: TP n.º 010/2010
Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARAÍ-TO
Contratado: HB CONSTRUÇÕES LTDA – CNPJ Nº 09.072.438/0001-50
Modalidade: TOMADA DE PREÇOS N.º 010/2010
Objeto: Obras e serviços de engenharia, objetivando a Pavimentação de Vias Urbanas e Construção de Meios Fios no Município de Guaraí-TO. Termo: 4º TERMO ADITÍVO Vigência do Termo Aditivo ao Contrato: 31/12/2013.

Data de Assinatura: 02/01/2013. Signatário: Genésio Ferneda – Prefeito Municipal

Genésio Ferneda Prefeito Municipal

### PREFEITURA MUNICIPAL DE PRAIA NORTE

# AVISO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2013

A CPL do Município de Praia Norte - TO, comunica aos interessados que realizará dia 22 de janeiro de 2013, às 09:00h, a abertura da licitação na modalidade TOMADA DE PREÇOS N°001/2013, Menor Preço Global, sob o Regime de Empreitada Global, para a aquisição de óleo diesel, gasolina comum, óleos lubrificantes, graxa, filtros e separadores de água destinados ao uso na manutenção/funcionamento da frota de veículos e máquinas desta municipalidade, por um período de 11 (onze) meses, referente ao exercício do ano de 2013. O presente edital deverá ser adquirido, pelos interessados, junto a Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal de Praia Norte -TO, até a o dia 18/01/2012, das 08:00h às 11:30H, onde serão fornecidas quaisquer outras informações requeridas sobre o objeto ou outro aspecto do edital ou da própria licitação.

Prefeitura Municipal de Praia Norte -TO, 04 de janeiro de 2013.

MILCI COMPERTINE DOS SANTOS DE SOUSA Presidente da CPL Decreto 007/2013

#### **AVISO DE LICITAÇÃO** TOMADA DE PREÇOS Nº 002/2013

A CPL do Município de Praia Norte - TO, comunica aos interessados que realizará dia 22 de janeiro de 2013, às 14:00h, a abertura da licitação na modalidade TOMADA DE PREÇOS N°002/2013, Menor Preço Global, sob o Regime de Empreitada Global, para a Aquisição de Pneus, Câmaras de Ar e Protetores de Aros destinados para a manutenção dos veículos do Gabinete do Prefeito, da Sec. de Obras, Transportes e Serviços Urbanos, Sec. de Saúde, Sec. de Assistência Social, Sec. de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente e Sec. de Educação e Cultura, por um período de 11 (onze) meses, referente ao exercício do ano de 2013. O presente edital deverá ser adquirido, pelos interessados, junto a Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal de Praia Norte -TO, até a o dia 18/01/2012, das 08:00h às 11:30H, onde serão fornecidas quaisquer outras informações requeridas sobre o objeto ou outro aspecto do edital ou da própria licitação.

Prefeitura Municipal de Praia Norte -TO, 04 de janeiro de 2013.

MILCI COMPERTINE DOS SANTOS DE SOUSA Presidente da CPL Decreto 007/2013

### RETIFICAÇÃO DE TERMO DE HOMOLOGAÇÃO

A PREFEITURA MUNICIPAL DE PRAIA NORTE, inscrito no CNPJ/ MF sob o nº 25.061.789/0001-11, com sede administrativa à Av. Nossa Senhora do Carmo, s/n, Centro, nesta cidade de Praia Norte, Estado do Tocantins, representado por seu Prefeito Municipal, Jader Jaime Félix Pinheiro, portador do RG nº 20260202002-0 – SSP/MA e inscrito no CPF nº 018.359.813-05, torna público a RETIFICAÇÃO da publicação do Termo de Homologação da Tomada de Preços 013/2012, publicada neste mesmo DIÁRIO OFICIAL Nº 3.720, Ano XXIV - Estado do Tocantins, segunda-feira, 24 de setembro de 2012, pag 56.

ONDE LÊ-SE: HOMOLOGA, para fins de direito a proposta encaminhada a esta Prefeitura de autoria da Empresa Licitante: COMPACTA CONSTRUÇÃO E EMPREENDIMENTOS LTDA (ROSA E CRUZ LTDA) já mencionada e classificada na Ata da Comissão Julgadora.

LEIA-SE HOMOLOGA, para fins de direito a proposta encaminhada a esta Prefeitura de autoria da Empresa Licitante: J.C. DE ALMEIDA EMPREENDIMENTOS - ME já mencionada e classificada na Ata da Comissão Julgadora.

Prefeitura Municipal de Praia Norte - TO, 04 de Janeiro de 2013.

JADER JAIME FÉLIX PINHEIRO Prefeito Municipal

#### **PUBLICAÇÕES PARTICULARES**

#### **EDITAIS DE COMUNICAÇÃO**

A Sra. Marcilene Coêlho da Silva. CPF: 898.395.871-53, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins – NATURATINS, Licença Prévia (LP), para a atividade de Avicultura de corte, médio porte, localizada na Chácara Coelho, gleba Santana, município de Cachoeirinha-TO. O empreendimento se enquadra na resolução do CONAMA nº 237/ 97 e Resolução COEMA-TO nº 07/2005, que dispõe sobre Licenciamento Ambiental desta Atividade.

A Sra. Marcilene Coêlho da Silva, CPF: 898.395.871-53, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, Licença de Instalação (LI), para a atividade de Avicultura de corte, médio porte, localizada na Chácara Coelho, gleba Santana, município de Cachoeirinha-TO. O empreendimento se enquadra na resolução do CONAMA nº 237/ 97 e Resolução COEMA-TO nº 07/2005, que dispõe sobre Licenciamento Ambiental desta Atividade.

A Sra. Marcilene Coêlho da Silva, CPF: 898.395.871-53, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins – NATURATINS, Licença de Operação (LO), para a atividade de Avicultura de corte, médio porte, localizada na Chácara Coelho, gleba Santana, município de Cachoeirinha-TO. O empreendimento se enquadra na resolução do CONAMA nº 237/ 97 e Resolução COEMA-TO nº 07/2005, que dispõe sobre Licenciamento Ambiental desta Atividade.

#### SINDICATO DAS SOCIEDADES DE FOMENTO MERCANTIL **FACTORING DOS ESTADOS DE GOIÁS E TOCANTINS** SINFAC GO/TO

Av. Goiás N. 623 Ed. Magalhães Pinto Sala 1801/1803 - Centro Goiânia - GO - CEP: 74.015-906 - Tel: (62) 3229-2161 - (62) 32292319 www.sinfacgoto.com.br

#### **EDITAL** CONTRIBUIÇÃO SINDICAL PATRONAL

Em cumprimento ao disposto no Art. 605 da Consolidação das Leis de Trabalho, comunicamos às empresas de Fomento Mercantil dos Estados de Goiás e Tocantins, que deverão recolher ao Sindicato das Sociedades de Fomento Mercantil Factoring dos Estados de Goiás e Tocantins, Código Sindical Mtb: 000.002.191.97455-9; CNPJ: 37.880.069/0001-67 em qualquer agência bancária integrante do sistema de arrecadação de tributos federais até o dia 31 de Janeiro de 2013.

Aqueles que não receberem as guias devidamente preenchidas poderão obtê-las na sede da entidade, sito à Av. Goiás, n.º 623, Edifício Magalhães Pinto, 18° andar, Sala 1801/1803, Centro Goiânia – GO, Tel: (62) 3229-2161 ou (62) 3229 2319.

Goiânia, 07 de janeiro de 2013.

Orlando de Souza Santos Presidente

#### **EDITAL DE COMUNICAÇÃO**

M. J. FERREIRA & ALVES LTDA, nome fantasia CENTRAL LUBRIFICANTE, CNPJ nº 02.471.448/0001-19, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins – NATURATINS, a renovação da Licença de Operação (LO), para a atividade de comércio de lubrificantes, localizada na Avenida Santos Dumont, nº 866, Setor Rodoviário, Araguaína/TO. O empreendimento se enquadra na Resolução CONAMA nº. 237/1997 e COEMA nº. 007/2005 que dispõe sobre o licenciamento ambiental desta atividade.